
اعدام وکودک ازاری و بیسوادی کودکان در صدر خبرهای نقض حقوق کودکان قرار دارد و این
بی توجه ای مسئولین همچنان حق ایندگان کشورایران را از داشتن حق زندگی و حیات و شادی وسلامتی محروم میکند با اگاهی بران که جمهوری اسلامی کنوانسیون حقوق کودک را امضا کرده است در صورتی که پایند به این قوانین نیست که در ماده ۳۷ کنوانسیون حقوق کودک اعدام کودکان را منع میکند ؛ولی با قانون مجازات اسلامی کودکان را اعدام میکند ؛ با این عدالت اسلامی ایا خشنونت و نفرت به جامعه تزریق نخواهد شد ؟ این گزارش از خبرگزاریهای داخلی منتشر شده است.

تنطیم نمودار   لیدا اشجعیLida Ashjaei 
گزارش نقض حقوق کودک و نوجوان در فروردین ماه 1397                                                                                             فرهاد نصیری
آسیبهای اجتماعی
اجرای ۳۱ حکم اعدام در ملاء عام در سال ۲۰۱۷ در ایران.
گزارش سازمان حقوق بشر ایران : از میان ۵۱۷ اعدامی که سازمان حقوق بشر ایران از وقوع آنها در سال ۲۰۱۷ خبر داده، ۳۱ مورد اعدام در ملاء عام انجام شده است. با اجرای یک حکم اعدام در ملاء عام در شهرستان سنقر و کلیایی، شمار اعدام‌های در ملاء عام از دهم خرداد تا‌کنون، به شش مورد رسید. کودکان از جمله تماشاگران این اعدام‌ها بودند..
هشدار؛ قانون‌گریزی به نوجوانان تسری پیدا کرده است.
ایلنا نوشت: یک وکیل پایه یک دادگستری و کارشناس جرم ضمن برشمردن دلایل چرایی کاهش سن وقوع جرم نسبت به تسری قانون‌گریزی به نوجوانان هشدار داد. کوشا درباره کاهش سن جرم به ویژه‌ جرم‌هایی مانند مزاحمت و اوباش‌گری به سن زیر 18 سال گفت: اولین عامل مهم و موثر در وقوع جرم تاثیر محیط است، محیط اگر جرم‌زا یا جرم‌خیز باشد به شدت می‌تواند روی افراد تاثیرپذیر اثرگذار باشد .
مردی که با قرص برنج به زندگی ۲ فرزندش پایان داد .
گزارش خبرنگار حوادث باشگاه خبرنگاران پویا: ساعت ۱۳:۴۳ سی تیر ۹۶ مأموران کلانتری ۱۱۲ ابوسعید تهران در تماس با محسن مدیر روستا؛ بازپرس کشیک قتل پایتخت مرگ مشکوک پسر دو ساله‌ای را اعلام کردند.بنابر اظهارات مأموران، پدر این کودک در حالیکه همسرش در منزل نبوده و با فرزندانش تنها بوده به پسر دو و دختر ۶ ساله‌اش قرص برنج خورانده و سپس خودش نیز با خوردن قرص برنج خودکشی کرده بود.
در سفرها مراقب باشید؛ تصادف دومین علت مرگ کودکان زیر ۱۴ سال است/ توصیه‌های ایمنی
خبرگزاری خبرآنلاین : به نقل از دفتر آموزش و ارتقاء سلامت معاونت درمان وزارت بهداشت، باید توجه کرد که کودکان در تصادفات به‌ شدت آسیب‌پذیر هستند؛ به‌طوریکه هرساله صدها کودک در اثر تصادف;‌های جاده‌ای جان خود را از دست داده یا مجروح می‌شوند، اما متأسفانه تعدادی از والدین هیچ‌گاه تصور نمی;‌کنند که ممکن است روزی کودکان آنها دچار حادثه شوند و به هشدارها توجه ندارند.
اعدام کودکان در ایران: مساله را چگونه می‌توان حل کرد؟
رادیو زمانه : سال ۲۰۱۸: شماری زیادی از کشورهای جهان به سوی لغو مجازات اعدام گام برمی‌دارند. در اولین ماه این سال میلادی اما در ایران سه نفر به دلیل جرمی که در زمان ارتکاب آن کمتر از ۱۸ سال داشتند و کودک محسوب می‌شدند، با رسیدن یا گذر از ۱۸ سالگی اعدام شدند: امیرحسین پورجعفر به جرم قتل و تجاوز در ۱۶ سالگی، علی کاظمی به جرم قتل در ۱۵ سالگی  و  محبوبه مفیدی  به  جرم  قتل  همسر در ۱۷ سالگی.   عبدالکریم لاهیجی، حقوقدان و فعال برجسته حقوق بشر مقیم فرانسه و حسن یوسفی اشکوری، اسلام‌شناس و چهره شناخته شده نواندیشی دینی مقیم آلمان به این پرسش‌های زمانه پاسخ داده‌اند.. 
عدام نوجوانان و معضلی به نام ماده ۹۱ قانون مجازات اسلامی.
رادیو زمانه: چگونگی برخورد نظام‌های کیفری با بزهکاران کودک و نوجوان یکی از بحث برانگیزترین موضوعات علم حقوق بوده و اساسا به دلیل حساسیت سنی مجرمان در سنین کودکی و نوجوانی اعمال مجازات بر آنها به سادگی اعمال مجازات بر مجرمان بالغ نیست.
یش از ۵۰ درصد اعدام‌های جهان در سال ۲۰۱۷ در ایران اتفاق افتاد .
رادیو زمانه : سازمان عفو بین‌الملل در حالی در تازه‌ترین گزارش خود درباره اعدام از اعدام حدود هزار زندانی در سراسر جهان در سال ۲۰۱۷ خبر داده است که بیش از ۵۰۰ نفر از این افراد در ایران اعدام شده‌اند. بر اساس این گزارش که روز پنج‌شنبه ۱۲ آوریل/ ۲۳ فروردین منتشر شده، گرچه استفاده از مجازات اعدام در دنیا کاهش یافته اما ایران، عربستان سعودی و عراق بالاترین شمار اعدام‌ها را داشته‌اند.
قاتل اهورا، کودک سه ساله، در رشت اعدام شد .
رکنا : اهورا، ۲۲ مهرماه سال گذشته بر اثر آزار و اذیت ناپدری خود به قتل رسید. قاتل، همسرصیغه‌ای مادر طلاق‌گرفته او بود و مادر در زمان ارتکاب جرم حضور نداشت. او سر اهورا را به دیوار کوبیده بود که به‌گفته پزشکی قانونی بر اثر عوارض ناشی از خونریزی مغزی کودک جان باخته بود.
سالی  700  هزار سزارین در کشور. 
پایگاه خبری جامعه خبر: سید هادی کسایی زاده/ ناهید خداکرمی رئیس انجمن علمی مامایی ایران در نشست خبری  چهارمین کنگره بی نالمللی تولیدمثل اعلام کرد: انجمن مامایی ایران تلاش کرده همواره در راستای سیاست های جمعیتی کشور، گام بردارد بر همین اساس موضوع سلامت مادر و نوزاد به عنوان شاخص مهم در تولیدمثل از اهمیت ویژه ای برخوردار است..
فعالان بلوچ: پلیس چهار شهروند بلوچ،‌ از جمله دختری سه ساله را در یک خودرو به رگبار بست . 
رادیو زمانه : نهادهای ناظر بر وضعیت حقوق بشر در ایران اعلام کردند مأموران نیروی انتظامی دلگان سیستان و بلوچستان برای دستگیری یک متهم به سوی چهار سرنشین یک خودرو آتش گشودند و آنها را از پای در آوردند. یکی از کشته‌شدگان یک کودک سه ساله است .انتشار فیلم خشونت علیه کودکان دارای اوتیسم؛‌ مسوولیت بهزیستی در برابر افراد دارای معلولیت چیست         
ازدواج کودکان:
ترویج ازدواج کودکان در پرطرفدارترین سریال نوروزی تلویزیون؟
جامعه > آسیب‌ها – واکنش ها به موضوع خواستگاری از سارا و نیکا دو کودک بازیگر در سریال پایتخت از همان روزهای اول پخش این سریال در نوروز امسال آغاز شد. حالا فعالین حقوق کودک معتقدند نمی‌توان در برابر این موج ایجاد شده از سوی تلویزیون برای ترویج ازدواج کودکان سکوت کرد و مسولین این رسانه باید در این زمینه پاسخگو باشند..
 رخت سیاه عروسی؛ نگاهی آماری به کودک بیوگی در کشور/ رایحه مظفریان
«صدای مردم»: گرچه ازدواج کودکان از نظر کارشناسان و مدافعان حقوق کودک “آزار جنسی” محسوب می شود، اما در ایران ازدواج دختران از ۱۳ سالگی و پسران از ۱۵ سالگی قانونی است. البته ازدواج دختران و پسران قبل از این سنین نیز، “با اذن ولی و با تشخیص دادگاه منوط به رعایت مصلحت کودک”، مجاز شمرده شده است..
عروسک‌بازهایی که عروسک می‌زایند.
انجمن حمایت از حقوق کودکان در ایران : شمار دخترانی که در زیر سن ۱۵ سال ازدواج کرده‌اند از ۳۳ هزار نفر در سال ۱۳۸۵ به ۴۳ هزار نفر در سال ۱۳۸۸ رسیده است؛ یعنی ۳۰ درصد افزایش در عرض سه سال. این درحالی است که تنها در سال ۹۴، نزدیک به ۱۳ هزار کودک به واسطه طلاق بیوه شده اند.
اعدام کودکان :
۴مجرم زیر سن قانونی در سال گذشته .                                                                                                         
جامعه > آسیب‌ها . در سال گذشته ۴ مجرم که زیر سن قانونی قتل کرده بودند، اعدام شدند؛ اعدام این متهمان در حالی است که ایران از ۲۵ سال پیش به کنوانسیون حقوق کودک پیوسته و طبق آن اعدام کودکان مجرم ممنوع است. علیرضا، امیرحسین، علی و محبوبه. ۴ کودک‌-مجرمی که زیر سن قانونی مرتکب قتل و در سال ۹۶ پس از رسیدن به سن قانونی قصاص شدند..
هەنگاو: احتمال اعدام یک نوجوان اهل سنقر کە در سن ١٧ سالگی بە اتهام قتل عمد بە اعدام محکوم شدە است، بالقوە می باشد
خبرنگار ”هەنگاو“ : برپایە گزارش رسیدە بە سازمان حقوق بشری ”هەنگاو“، یک نوجوان اهل سنقر از ٥ سال پیش بە اتهام قتل عمد بازداشت و در زندان دیزل آباد کرماشان (کرمانشاه) محبوس می باشد کە بە خانوادەاش اعلام کردەاند بە زودی اعدام خواهد شد. خبرنگار ”هەنگاو“ در شهر سنقر هویت این جوان ٢٣ سالە را کە در سن ١٧ سالگی مرتکب جرم شدە است ”حمید اوسطی“ متولد ١٨ مرداد ماه ١٣٧٤ و اهل روستای ”سفید زنگور“ سنقر و کلیایی اعلام کردە است..
خطر اعدام قریب الوقوع محمدرضا حدادی، کودک-مجرم محکوم به اعدام 
خبرگزاری هرانا : محمدرضا حدادی، فردی که متهم به ارتکاب قتل در سن ۱۵ سالگی است کماکان تحت حکم اعدام در زندان به سر می‌برد. وکیل مدافع محمدرضا حدادی با اشاره به وضعیت پرونده وی به گزارشگر هرانا گفته است که وضعیت روحی و روانی موکلم اصلا مناسب نیست و از طرفی با توجه به فشار خانواده اولیای دم بر اجرای حکم قصاص، این ترس و نگرانی وجود دارد که حکم ایشان اجرا شود؛ از سوی دیگر دلایل کافی بر بی گناهی موکل بنده وجود دارد و اعدام محمدرضا حدادی اعدام یک بی گناه خواهد بود. گفتگو با کودک مجرم نجات یافته از اعدام.. 
خبرگزاری هرانا – میثم، نوجوان ۱۷ ساله که در یک نزاع دسته جمعی یک نوجوان هم سن و‌ سال خودش را به قتل رساند بود و توسط دادگاه به اعدام محکوم شد، میثم در کانون منتظر زمان اجرای حکمش بود؛ ۴‌ سال و ٨ ماه در انتظار چوبه دار. روزهای زیادی را در آرزوی آزادی سپری کرد و خیلی از شب‌ها را با ترس و اضطراب اجرای حکمش چشم بر هم نهاد.. 
اعتیاد کودکان:
 تهران ۳۰۰ هزار معتاد دارد/تداوم جمع آوری معتادان متجاهر در سال۹۷
خبرنگار مهر: محمدعلی اسدی در گفتگو با خبرنگار مهر، در خصوص اقدامات شورای هماهنگی مبارزه با مواد مخدر استان تهران در سال ۹۶ و برنامه های این ستاد برای سال ۹۷ افزود: شورای هماهنگی مبارزه با مواد مخدر یک دستگاه هماهنگ کننده است و خودش وارد کار اجرایی نمی شود. قانونگذار از این شورا انتظار دارد هماهنگی بین دستگاهها را انجام دهد..                
آموزش و پرورش:
آموزش رایگان قشر نیازمند جامعه/ چه بر سر کودکان بدسرپرست می‌آید؟
به گزارش خبرنگار حوزه رفاه و تعاون گروه اجتماعی باشگاه خبرنگاران جوان، روی نیمکت پارک نشسته بودم و به اطراف نگاه می‌کردم، روبروی من دخترک لاغر اندام نوجوانی کنار پسر جوانی نشسته بود، معصومیت و سادگی دخترک در صورتش هویدا بود، اما پشت لبخندهایش حسرت و درد عمیقی را حس کردم.
حکایت تعطیلی یک‌ماهه مدارس/ مدرسه‌ تق‌و‌لقه؛ از شنبه ایشالا.
جامعه > آموزش – تصور عمده‌ای که در مورد بین‌التعطیلی‌ها و به قولی «پیچاندن» مدرسه وجود دارد به دانش‌آموز برمی‌گردد، در صورتی که طرف دیگر این ماجرا معلم و کادر مدرسه است که در بسیاری از موارد بدون نظارت و پافشاری بر این موضوع، به این تعطیلی‌ها و نیامدن دانش‌آموزان جهت می‌دهند. (معلم می‌گفت من می‌آم ولی شماها نیاین!  بازرس می‌آید، معلم نباشد. 
داستان واقعی کچل کردن ٣٠ دانش‌آموز. 
روزنامه شهروند، جلوی سرش را با صفر، ماشین کردند» تمام مسیر را دویده بود تا از خنده اهالی در امان باشد و با دیدن مادر در چهارچوب دَر گریه سر داده بود. «گریه می‌کرد و می‌گفت بمیرند، خدا ذلیل‌شان کند چرا موهایم را این طوری کردند؟» 
 برخی مدارس ابتدایی شهر زاهدان تعطیل اعلام شد 
به گزارش مهر به نقل از روابط عمومی فرمانداری زاهدان، شب گذشته ستاد بحران شهرستان تشکیل جلسه داد و مدارس ابتدایی در مسیر قطعی آب در شهر زاهدان تعطیل اعلام شد. بر اساس این گزارش، مسیرهای قطع آب مناطق پرستار، فرهنگ، معلم، جمهوری، دانش، دانشجو، بزرگمهر، دانشگاه، قلنبر، جانبازان، ثارالله، انقلاب، زیباشهر، مهرشهر، فاضلی، کوثر، شهرک کارگاهی، مزاری، امیرکبیر، دستغیب، پاستور، پوریا، مطهری، فلسطین، امام خمینی، کریم آباد، جام جم، رسالت، طباطبایی، سیستان و رجایی اعلام شده است.
وجود ۱۴۰هزار بازمانده از تحصیل در کشور 
ایسنا : رضوان حکیم زاده در گفت‌وگو با ایسنا، با بیان اینکه آموزش و پررش به عنوان متولی اصلی انسداد مبادی بیسوادی و بازماندگان از تحصیل فعالیت می‌کند اظهار کرد: “لازم است مابقی دستگاه‌ها از انجام فعالیت‌های موازی در این زمینه اجتناب کنند. به نظر می‌رسد اگر همه بپذیرند تولی گری اصلی برعهده ماست و دیگران می‌توانند به ما کمک کنند شاهد دستاوردهای بهتری خواهیم بود.” 
وزیر آموزش وپرورش در دیدار با وزیر آموزش و علوم روسیه از آمادگی این وزارتخانه برای لحاظ کردن زبان روسی به عنوان زبان دوم در برخی مدارس خبر داد...
تسنیم نیوز : سید محمد بطحایی در اولین روز سفر خود به مسکو در دیدار با الگا واسیلوا وزیر آموزش و علوم روسیه اظهار کرد: روابط ایران و روسیه یکی از قدیمی‌ترین روابط بین دو کشور در عرصه بین‌المللی است و در سال‌های اخیر نیز حجم این روابط در عرصه‌های سیاسی و اقتصادی رو به افزایش است و انتظار می‌رود در فضای تعاملی موجود این ارتباطات در حوزه فرهنگی و آموزشی نیز در سطح وسیع بین دو‌کشور جریان پیدا کند... 
وزیر آموزش و پرورش: نماز اجباری دانش‌آموزان را از دین فراری می‌‌دهد
خبرگزاری کار ایران : محمد بطحایی، وزیر آموزش و پرورش پنجشنبه ۹ فروردین در گفت‌وگو با خبرگزاری کار ایران درباره ساعت اضافی که برای اقامه نماز در مدارس ایران در نظر گرفته شده گفته است: اگر به اجبار دانش‌آموزان را وادار به اقامه نماز کنیم و یا خدای نکرده شرایطی را ایجاد کنیم که آنها از روی تظاهر به نماز  بایستند، اثر عکس دارد و دانش‌آموزان نه تنها رغبتی برای اقامه نماز پیدا نمی‌کنند بلکه از آن فراری می‌شوند..
بیش از ۱۳۶ هزار کودک بازمانده از تحصیل در کشور وجود دارد.
به گزارش خبرگزاری هرانا، احمد میدری در جریان سفر به شهرستان دهلران در گفتگو با خبرنگار مهر اظهار داشت: “شهرستان دهلران دارای ظرفیت های بسیار خوبی در بخش کشاورزی است و مشکلات این شهرستان در بخش های مختلف پیگیری می شود”. احمد میدری معاون رفاه اجتماعی وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی گفت که بیش از ۱۳۶ هزار کودک بازمانده از تحصیل در کشور وجود دارد که ۲۰ هزار از این تعداد در استان سیستان و بلوچستان زندگی می کنند...
آموزش و پرورش در بخشنامه‌ای به مدارس استفاده از تلگرام، اینستاگرام و واتس اپ را ممنوع کرد 
ایلنا نوشت: “وزارت آموزش و پرورش طی بخشنامه ای به مدارس اعلام کرده که استفاده از پیام رسان های خارجی مانند تلگرام، اینستاگرام و واتس اپ برای به اشتراک گذاری اطلاعات ممنوع است و هرگونه استفاده مدارس از این نرم افزار ها و در هر سطحی پیگیرد قانونی دارد.. 
دستور وزیر آموزش و پرورش: مدارس معارف اسلامی باید توسعه یابد 
خبرگزاری مهر : رئیس سازمان تبلیغات اسلامی از تعداد اندک دانش‌آموزان مدارس معارف اسلامی انتقاد کرد. وزیر آموزش و پرورش هم دستور داد: «همه نهادها برای توسعه این مدارس گام‌های جدی بردارند».مهدی خاموشی رئیس سازمان تبلیغات اسلامی ایران از آنچه که «کم‌توجهی به مدارس معارف اسلامی» خواند، انتقاد کرد و گفت: «رشته معارف اسلامی نباید عقب بماند.».
بیماریهای کودکان:             
بی هویتی کودکان:
نداشتن شناسنامه، دلیل عمده بازماندن کودکان سیستان و بلوچستان از تحصیل
خبرگزاری دولتی کار ایران (ایلنا) : حمیرا ریگی، فرماندار شهرستان قصرقند و نخستین فرماندار زن ایران در گفت‌و‌گو با خبرگزاری دولتی کار ایران (ایلنا) درباره درصد بالای محرومیت کودکان و نوجوانان این استان از تحصیل گفت:   در بحث بازماندگان از تحصیل ها توفیقاتی حاصل شده اما هنوز این شرایط وجود دارد و الان درصد بالایی از بازماندگان از تحصیل افراد فاقد شناسنامه هستند.. 
درصد بالایی از بازماندگان تحصیل فاقد شناسنامه‌اند/ازدواج زودهنگام دختران رو به کاهش است
آفتاب نیوز : فرماندار شهرستان قصرقند با اشاره به اینکه درصد بالایی از بازماندگان از تحصیل، فاقدین شناسنامه هستند، گفت: برخی از این افراد ایرانی هستند که به دلیل مشکلات اقتصادی و فرهنگی نتوانستند، صاحب شناسنامه شوند و بخشی دیگر اتباع بیگانه هستند که به دلیل هم مرز بودن در سیستان و بلوچستان زندگی می‌کنند و بچه‌هایشان متولد ایران هستند، از سوی دیگر اتباع بیگانه‌ای هستند که با زنان ایرانی ازدواج کرده‌اند و بچه‌های آنها فاقد هویت هستند. البته من در شهرستانم سعی کردم این موضع را حل کنم. 
حمایت از کودکان:
افزایش ۲۵ درصدی آمار فرزندخواندگی.
ایسنا : احمد خاکی در گفتگو با ایسنا، با اشاره به تشکیل نزدیک به ۱۱۰۰ کمیته فرزندخواندگی در کل استان تهران گفت: بر اساس آخرین آمار سال ۹۶، ۳۶۰۰ نفر در سامانه فرزندخواندگی ثبت نام کردند. از این تعداد ۵۰۲ فرزند به خانواده ها واگذار شده است که نسبت به سال قبل ۲۵ درصد افزایش داشته و نسبت به دو سال قبل افزایش ۷۰ درصدی را رقم زده است..
شرایط “فرزندپذیری” + مدارک مورد نیاز
به گزارش ایسنا، کودکانی به فرزندی سپرده خواهند شد که والدین یا جد پدری آنها، شناخته شده نباشد. از طرف دیگر این کودکان باید تحت سرپرستی سازمان بهزیستی قرار گرفته باشند، به عبارتی قبل از سپردن کودکان به فرزندی، این کودکان باید از طریق مراجع قضایی در اختیار سازمان بهزیستی قرار گیرند و مهم‌تر اینکه این کودکان باید به خانواده‌هایی سپرده شوند که قانون تعیین کرده است..
کلیات لایحه حمایت از کودکان و نوجوانان تصویب شد. 
ایرنا- سخنگوی کمیسیون بهداشت مجلس شورای اسلامی گفت: کلیات لایحه حمایت از کودکان و نوجوانان در نشست امروز تصویب شد و اولویت های کمیسیون نیز در سال 97 مورد بررسی قرار گرفت. احمد همتی در تشریح دستور کار امروز- یکشنبه- کمیسیون بهداشت و درمان مجلس شورای اسلامی، از بررسی طرح ساماندهی اهداء در مراکز درمان ناباروری در نشست امروز خبر داد و افزود: این طرح حاوی مسائل پیچیده حقوقی، فقهی و علمی است که باید رعایت شوند..
آگاهی بخشی مانعی مقابل کودک آزاری و تعرض به کودکان. 
پایگاه خبری جامعه خبر: می‌توانید تصور کنید که کودکان دیگری قرار است قربانی شوند؟ و می‌توانید تصور کنید که شاید بتوانیم جلوی برخی از این فاجعه‌ها را بگیریم؟ آگاهی بخشی به کودک از همه چیز مهم تر است.. 
خودکشی  کودکان: 
دولت غیر مسئول:
باد شدید کانکس‌های زلزله‌زدگان سرپل ذهاب را واژگون کرد.
خبرگزاری مهر: به‌گفته سازمان هواشناسی از روز گذشته، پنج‌شنبه ۹ فروردین در برخی مناطق ایران، از جمله غرب کشور رگبار باران، رعد و برق، وزش باد شدید و گردوخاک جریان داشته و دست‌کم تا دو روز دیگر نیز چنین شرایطی باقی است. زلزله‌زدگان سرپل‌ ذهاب در فصل زمستان نیز با دمای زیر صفر،‌ برف و آب‌گرفتگی بر اثر بارش باران شدید مشکل داشتند. با آغاز فصل بهار،‌ در ۴ فروردین‌ماه جاری نیز شماری از زلزله‌زدگان سرپل ذهاب در کانکس‌های اسکان موقت گرفتار آتش‌سوزی شدند..
زلزله‌زدگان کرمانشاه گرفتار میهمانان ناخوانده از نگاه تصویر.
هفت ماه پس از زمین‌لرزه‌ کرمانشاه که بخش‌ قابل توجهی از مناطق مسکونی این استان را ویران کرد، زلزله‌زدگان کرمانشاه هنوز در چادر زندگی می‌کنند. با فرارسیدن بهار جانوران و حشرات گزنده میهمان ناخوانده آنها ‌شده‌اند..
نماینده مردم کرمانشاه: با گذشت 100 روز از زلزله کرمانشاه 2 هزار مستأجر هنوز کانکس ندارند.
تهران (پانا(نماینده مردم کرمانشاه در مجلس شورای اسلامی گفت با وجود اینکه 100 روز از وقوع زلزله 7.3 ریشتری کرمانشاه می‌گذرد هنوز دو هزار مستأجر در این مناطق فاقد کانکس هستند..
4ظهور عوارض روانی زلزله کرمانشاه/کمیته ملی مداخله دربحران تشکیل شد
خبرگزاری مهر، گروه جامعه: با گذشت ۶ ماه از وقوع زلزله، عوامل اجرایی با دستپاچگی و تنها در سطح رفع نیازهای اولیه، بدون برنامه ریزی درست و دقیق در این حوزه)به این واقعه ورود کردند و به سطوح دیگر آن توجه لازم انجام نشد
لزله‌زدگان سرپل‌ذهاب برای گرفتن کانکس باید «آشنا» داشته باشند. 
رادیو زمانه : یکی از زلزله‌زدگان سرپل ذهاب در تلویزیون دولتی ایران گفت که کانکس تنها به آن دسته از زلزله‌زدگان داده می‌شود که «آشنا داشته باشند». این زن که در برنامه زنده شبکه ۳ به مجری‌گری رضا رشیدپور حاضر شده بود، گفت هنوز در چادر زندگی می‌کنند، در هراس از افتادن درختان روی سرشان: «الان نیاز اولیه ما کانکس است. کمک می‌خواهند مردم ما. بیشتر خانه‌ها هنوز آواربرداری نشده اند 
سقط جنین: 
فروش کودکان:             
فقر کودکان:
۳۳ درصد جمعیت ایران در «فقرمطلق»/ ۴میلیون تومان؛ «خط فقر» شهری‌ها در سال ۹۶.
ایسنا نوشت: یک پژوهشگر و استاد دانشگاه خط فقر مطلق برای یک خانواده چهار نفره شهری در سال ۹۶ را حدود چهار میلیون تومان اعلام کرد و گفت: بر اساس محاسبات صورت گرفته در سالهای اخیر، ۳۳ درصد جمعیت کشور دچار «فقر مطلق» هستند. 
کودک ازاری:
از آتنا تا ایمان؛ همه جنایت‌هایی که در سال۹۶ بر کودکان رفت.
خبر آنلاین : نفیسه توکلی: مروری بر پرونده های جنایی سال ۹۶ نشان می‌دهد که کودکان در برابر جنایت و کودک آزاری هر سال بی پناه تر از قبل، آماج بی مهری ها قرار گرفته اند.هرچند که قوانین برای لزوم جلوگیری از کودک آزاری وجود دارند اما به نظر می رسد بازدارندگی آنها به قدری نیست که کودکان بی‌پناه بتوانند در سایه حمایت از این قانون قرار بگیرند. بررسی‌ها نشان می‌دهد که بیشترین انگشت اتهام در رابطه با آزار کودکان و هم چنین قتل آنها، ناپدری و یا نامادری‌ها را نشانه گرفته است.. 
کودک‌آزاری در مشهد؛ قتل دختر بچه ۷ ساله
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از ایسنا : بازپرس قتل دادسرای عمومی و انقلاب مشهد از دست‌گیری متهم به قتل ندا، دختر بچه ۷ ساله مشهدی خبر داد و گفت که انگیزه متهم با توجه به اقرار صریح، اذیت و آزار این کودک بوده است. گفتنی است که جسد ندا سه‌شنبه شب گذشته، درون یک کیسه در حاشیه خیابان شهرک شهید رجایی شهر مشهد کشف شده بود. 
سلب حضانت از ۷ والدین کودک آزار تهرانی در سال ۹۶ 
باشگاه خبرنگاران جوان: معاون امور اجتماعی بهزیستی استان تهران از سلب حضانت از 7 والدین متخلف به دلیل کودک آزاری در سال 96 خبر داد. احمد خاکی معاون امور اجتماعی بهزیستی استان تهران اظهار کرد: بر اساس آمارها تا پایان آذر ماه سال گذشته 290 هزار و 366 تماس با اورژانس اجتماعی استان تهران برقرار شده است. 
شلیک مرگ به جمجمه نوزاد ۱۱ ماهه در خوزستان. 
خبرگزاری هرانا – متهم به قتل یک نوزاد در کندوان دستگیر شد. این متهم بازداشت شده به اتهام “قتل عمد نوزاد ۱۱ ماهه” با سلاح گرم بر اثر شلیک به جمجمه در یکی از شهرستان‌های استان خوزستان است. ماموران پاسگاه انتظامی ولی‌‌آباد شهرستان چالوس، متهم به قتل عمد در استان خوزستان را در محور کندوان دستگیر کردند.. 
مصاحبه با جوان27ساله ای که چندین نوجوان را مورد آزار قرار داده/خودم وقتی کودک بودم قربانی تجاوز شدم 
روزنامه جام جم نوشت:بعدازظهر 27 دی سال گذشته بود که ماموران کلانتری 126 تهرانپارس در جریان کودک‌آزاری در داخل کانال آب سرپوشیده در خیابان بهشت قرار گرفتند. زمانی که در محل حاضر شده و تحقیقات را آغاز کردند، معلوم شد پسری نوجوان مورد آزار و اذیت جوانی پراید سوار قرار گرفته است.   ماموران دریافتند جوان آزارگر به بهانه کمک برای جا‌به‌جایی گلدان مادربزرگش او را فریب داده و در دام سیاهش گرفتار کرده است.. 
ربودن یک دختر از هنگام جشن عروسی از یک تالار در تهران . 
به گزارش فانوس، تابستان امسال مردی هراسان با پلیس کرج تماس گرفت وازدستگیری پسری که دختر ۱۸ ماهه اش را در تالار عروسی ربوده و قصد آزار و اذیت وی را داشت خبر داد. مأموران پلیس بلافاصله به تالار عروسی مورد نظر در کرج رفتند و پسر ۲۰ساله را بازداشت کردند. 
هشدار نسبت به آزار جنسی کودکان در برخی خانواده/ فرهنگ چهاردیواری در ایران و چالش مداخله اجتماعی 
ایلنا نوشت: نماینده مردم تهران در مجلس شورای اسلامی نسبت به آزار جنسی کودکان در خانواده هشدار داد و گفت: متاسفانه بد‌ترین و دردناک‌ترین مسئله این است که دختران و حتی پسرانی هستند که در خانواده‌ها مورد آزار جنسی قرار می‌گیرند. براساس آمار بیشترین موارد کودک‌آزاری یعنی ۴۲ درصد توسط افراد خانواده رخ می‌دهد و حدود ۳۹ درصد از کودک آزاری‌ها نیز در محیطی خارج از خانواده رقم خورده‌است؛ یعنی عامل حدود ۴۲ درصد از کودک‌آزاری‌ها والدین و اعضای اصلی خانواده است.
اسپدپاشی در اسلام‌آباد غرب به دانش‌آموز ۱۱ ساله 
خبر گزاری  ایلنا : دو جوان ۱۵ و ۲۰ ساله به صورت و بدن پسربچه‌ای که در حال ورود به مدرسه بوده، اسید پاشیده‌ و گریخته‌اند. نیروی انتظامی اسلام‌آباد غرب می‌گوید یکی از مهاجمان را دستگیر کرده‌ ولی انگیزه جرم هنوز مشخص نیست. دوشنبه ۲۷ فروردین از قول جمال‌الدین برجی نوشت: «این دانش‌آموز از ناحیه صورت و پشت دچار سوختگی بود و به دلیل شدت جراحات به بیمارستان کرمانشاه منتقل شد »
کودک ۷ ماهه در اسفراین توسط پدر خود به قتل رسید 
خبرگزاری هرانا – صبح روز یکشنبه ۲۶ فروردین در اسفراین، کودک ۷ ماهه‌ای توسط پدر خود که به مواد مخدر اعتیاد دارد به دلیل نامعلومی داخل استخر انداخته شد و جان خود را از دست داد. به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از مهر، سرهنگ جاوید مهری اظهار کرد: “بامداد امروز در پی اعلام مرکز فوریت های پلیسی مبنی بر وقوع یک فقره غرق شدگی در استخری در اسفراین ماموران انتظامی در محل حاضر شدند.
واکنش آموزش و پرورش به خبر تنبیه بدنی یک دانش آموز در بندرعباس 
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از ایسنا مورخ چهارشنبه ۲۹ فروردین ۱۳۹۷، به دنبال انتشار خبری درباره‌ی تنبیه بدنی یکی از دانش‌آموزان مدرسه شهید احمدی ‌روشن ناحیه یک بندرعباس در برخی رسانه‌ها و دستور مدیر کل آموزش ‌و ‌پرورش هرمزگان بر رسیدگی فوری، موضوع در دستور کار اداره بازرسی و رسیدگی به شکایات اداره کل آموزش و ‌پرورش استان قرار گرفت.
انتشار فیلم خشونت علیه کودکان دارای اوتیسم؛‌ مسوولیت بهزیستی در برابر افراد دارای معلولیت چیست.. 
انتشار فیلمی از آزار اذیت کودکان اوتیسم در یک مرکز نگه داری به نام «سرای مهربانی» در رشت توسط کمپین معلولان در ۲۳فروردین ۱۳۹۷ که در آن ضرب‌وشتم کودکان دارای اوتیسم توسط مربیان این مرکز مشاهده می شود، باعث واکنش کاربران در شبکه‌های اجتماعی و مسوولان سازمان بهزیستی شد.
داستان واقعی کچل کردن ٣٠ دانش‌آموز. 
روزنامه شهروند، جلوی سرش را با صفر، ماشین کردند» تمام مسیر را دویده بود تا از خنده اهالی در امان باشد و با دیدن مادر در چهارچوب دَر گریه سر داده بود. «گریه می‌کرد و می‌گفت بمیرند، خدا ذلیل‌شان کند چرا موهایم را این طوری کردند؟» 
کودکان افغان:
کودکان کار/کودک مهاجر/عدم رعایت ایمنی در کار/مرگ دو کارگر 15 ساله روی بالابر مغازه 
جلال ملکی اظهار داشت: 50 دقیقه بامداد امروز حادثه گرفتار شدن دو کارگر در دستگاه بالابر به سامانه 125 آتش نشانی اعلام شد. بلافاصله آتش نشانان دو ایستگاه به محل حادثه در خیابان امین محله تهرانپارس اعزام شدند.. 
کودکان کار:
بگیر و ببند در مورد کودکان کار باید متوقف شود/ برنامه‌ای برای درمان والدین آزارگر نداریم
خبرنگار ایلنا . مجید ارجمندی (معاون مدیر کل امور آسیب‌دیدگان اجتماعی سازمان بهزیستی) در گفت‌وگو با خبرنگار ایلنا در رابطه با وضعیت کودکان کار و اینکه برخی از آنان در معرض آزار هستند، بیان داشت: در بحث رسیدگی به کودکان کار و تلاش برای کاهش کودک آزاری‌ها باید از سازمانهای مردم نهاد مدنى تشکر کرد؛ چراکه اگر آنها و تلاششان برای پیشبرد کارها نبود، ما الان اینجا نبودیم.
انکارِ دست‌های کوچکِ تا آرنج سیاه.
خبرنگار ایلنا : هادی شریعتی، حقوقدان و فعال حقوق کودک می‌گوید: زباله‌گردیِ کودکان، پر از آسیب‌های مختلف است؛ اما مشکل اصلی جای دیگری‌ست؛ مشکلی که زباله‌گردی را و وضعیت کودکان این حوزه را تبدیل به یک بحران تمام‌عیار می‌کند، انکار مسئولان است؛ اینکه مسئولیت نمی‌پذیرند و توپ را به یکدیگر پاس می‌دهند، معضل اصلی است..
مرگ و مصدومیت ۷ کارگر در سایه فقدان ایمنی محیط کار . 
خبرگزاری هرانا – طی روزهای گذشته و امروز در سایه فقدان ایمنی محیط کار، ۳ کارگر کشته و ۴ کارگر نیز مصدوم شدند. ایران در میان کشورهای جهان رتبه صد و دوم را در زمینه رعایت مسائل ایمنی کار به خود اختصاص داده ‌که رتبه بسیار پایینی است. 
یک کودک کار در خوزستان: قبرشویی تنها راه تأمین معاش او . 
در بندری که به نام بنیانگذار جمهوری اسلامی نامیده شده: «بندر امام» در استان خوزستان. یک کودک کار در یک روز بارانی. او که حتی نمی‌داند چند سالش است، ترک دوچرخه‌اش یک گونی گذاشته. درون گونی یک برس. کار او: شستن قبرها در گورستان. او از این راه زندگی‌اش را می‌گذراند: قبرشویی.. 
ساماندهی کودکان کار کلانشهرها تا پایان بهار/تهران و کرج دارای بیشترین کودک کار . 
حبیب الله مسعوی فرید در گفت‌وگو با ایسنا، با اشاره به اینکه آیین نامه رسیدگی به وضعیت کودکان کار و خیابان به روز رسانی شده است، اظهار کرد: این آیین نامه در اختیار وزارت رفاه قرار گرفته‌است و امیدواریم با نهایی شدن آن شاهد پررنگ‌تر شدن نقش وزارت کشور و اداره اتباع بیگانه در ساماندهی وضعیت این کودکان باشیم.
گزارش نقض حقوق کودک و نوجوان در فروردین ماه 1397
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