
خبرهای نگران کننده ای از خودکشی کودکان و کودک ازاری از خبرگزاریهای داخلی جمهوری اسلامی منتشر میشود ؛فقدان شادی وبی توجه ای به پرورش سلامت روحی کودکان
و فقر حاکم اجتماعی که خانواده ها را تحت سیطره خود قرار میدهد ؛توجه وحمایت والدین نسبت به کودکان را کم رنگ میکند که بازتاب ان انتشار اینگونه خبرها با شرایط سانسور در ایران است .
تعریف ماده های 3  و  ۵از کنوانسیون حقوق کودک  را باید به دولت حسن روحانی  گوشزد کنیم تا مانع خودکشی بیشتر کودکان در کشورمان باشیم
تنطیم نمودار   لیدا اشجعیLida Ashjae 
گزارش نقض حقوق کودک و نوجوان در اردیبهشت ماه 1397
فرهاد نصیری
آسیبهای اجتماعی:
مرگ ۹۳ بیمار تالاسمی بدلیل نبود دارو و مصرف داروی بی‌کیفیت 
به گزارش پایگاه خبری جامعه خبر: میثم رمضانی رییس هیات مدیره انجمن تالاسمی با اعلام این خبر گفت: در سال گذشته حدود ۸۷ نفر از بیماران تالاسمی جان خود را از دست دادند، فروردین امسال هم ۷ نفر از آنها فوت شدند. به جز یک مورد، مابقی بیماران تالاسمی فوت شده به دلیل عارضه قلبی جان خود را از دست دادند که به دلیل این است؛ بیمار به دلایل مختلف دارو مصرف نکرده یا دارویی که مصرف کرده عملا کارآمد و موثر نبوده است و نتوانسته نیاز بیمار را برطرف کند
قطع عضو و نابینا شدن یک کودک بر اثر انفجار مین در کردستان .
خبرگزاری هرانا: روز جمعه، درپی انفجار مین به جا مانده از دوران جنگ در منطقه پیچون “روستایی از توابع بخش کلاترزان شهرستان سنندج” یک کودک ۱۲ ساله از ناحیه دو دست قطع عضو شد و یکی از چشم‌های وی نیز تخلیه شد و گوش و بدن کودک نیز به‌شدت زخمی شده است.
اخبار: 
ازدواج کودکان:
سال گذشته در استان تهران بیش از ۱۴۰۰ ازدواج دختران زیر ۱۵ سال ثبت شد.
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از ایسنا : در سال گذشته ۷۸ هزار و ۹۷۲ واقعه ازدواج در استان تهران به ثبت رسیده است که از این تعداد ۱۴۸۱ ازدواج مربوط به کودکان زیر ۱۵ سال است. براساس گزارش‌های سازمان ثبت‌احوال استان تهران در سال ۱۳۹۶ تعداد ۷۸ هزار و ۹۷۲ واقعه ازدواج به ثبت رسیده که از این تعداد ۷۸ هزار و ۱۲۶ واقعه مربوط به ثبت ازدواج در مناطق شهری و تعداد ۸۴۶ واقعه مربوط به ازدواج در مناطق روستایی است. همچنین بیشترین ازدواج ثبت شده مربوط به شهرستان تهران با تعداد ۵۰ هزار و ۵۳۱ واقعه و کمترین ازدواج ثبت شده مربوط به شهرستان شمیرانات با تعداد ۹۲ واقعه بوده است.
دانشور : آمار کودکان متولد خارج از نکاح تکان دهنده است/ کرج، تهران و مشهد در صدر آمار تن فروشی‌ها. 
خبرگزاری برنا : فاطمه دانشور – فعال اجتماعی در گفت‌وگو با خبرنگار اجتماعی خبرگزاری برنا، بیان کرد: «کودکانی وجود دارند که نمی‌توان برای آن‌ها شناسنامه تهیه کرد. کودکانی که به علت نوع خاص تولدشان (کودکان خارج از نکاح) قادر به گرفتن شناسنامه برایشان نشده اند.به شخصه با دو وزیر درخصوص این کودکان صحبت کرده و مشکلشان رامطرح کردم اما هر دو بگونه‌ای واکنش نشان دادند و وانمود کردند که تعداد این کودکان کم است و رقم مهمی نیست.»
خراسان رضوی؛ میانگین سن ازدواج دختران در “شهرستان زاوه” ۱۱ سال است .
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از تابناک : علی باغدار دلگشا در نشست «کودکی فراموش‌شده؛ بررسی پدیده کودک‌ همسری از منظر قانونی و فقهی» که در تالار رجایی دانشکده ادبیات دانشگاه فردوسی مشهد برگزار شد، مطرح کرد: “طبق آماری که در سال ۹۶ اعلام شد، ۶۳ هزار مورد ازدواج دختران زیر ۱۵ در تهران صورت پذیرفت”. وی افزود: “میانگین اسف‌بارتر این است که در برخی از شهرستان‌های خراسان رضوی، مانند شهرستان زاوه، میانگین سن ازدواج دختران ۱۱ سال است”. باغدار دلگشا خاطرنشان کرد: “در شهرستان‌های بسیار کوچک با نمونه‌هایی مواجه هستیم.
اعدام کودکان:
رهایی از اعدام یک کودک-مجرم با اعمال ماده ۹۱ قانون مجازات اسلامی . 
خبرگزاری هرانا  : پسر ۲۰ ساله‌ای که در نوجوانی دوستش را کشته بود، با شکستن حکم اعدامش در دیوان عالی کشور بار دیگر در شعبه هفتم دادگاه کیفری یک استان تهران پای میز محاکمه ایستاد و با توجه به ماده ۹۱ قانون مجازات اسلامی از اعدام رهایی یافت و به ۵ سال زندان و پرداخت دیه محکوم شد.
روایت «محمد کلهری» از روزی که معلمش را کشت .
خبر آنلاین : فاطیما فردوس: محمد کلهری را حالا پیش از آن که یک نوجوان ۱۸ ساله که باید مشغول درس و جوانی‌ کردنش باشد، به‌عنوان یک قاتل می‌شناسند که اصرار بر اعدامش دارند. کودکی که در سال ۹۳ در مدرسه معلمش را به قتل رساند و پس از آن وضعیت نامناسب روحی‌اش ثابت و از اعدام نجات پیدا کرد؛ اما با اصرار برخی از نمایندگان مجلس و شکایت دوباره خانواده معلم، حکم قصاص او صادر شد و حالا محمد و خانواده‌اش هر لحظه منتظر مشخص‌شدن تاریخ اجرای حکم هستند. 
اعتیاد کودکان:
 10هزار دانش‌ آموز معتاد نیازمند درمان هستند.
به گزارش پایگاه خبری جامعه خبر، منصور کیایی مدیرکل دفتر مراقبت در برابر آسیبهای اجتماعی وزارت آموزش و پرورش گفت:  بدون شک وزارت آموزش و پرورش فعالیتهای خود را در حوزه اعتیاد دانش آموزان محدود به عملکردهای آماری نکرده است، به طوری که در طی سالهای گذشته و به ویژه در سال جاری اقدامات گستردهای را در این حوزه انجام داده است او عنوان کرد: در حال حاضر به تناسب میانگین های آماری، رشد اعتیاد در میان دانش آموزان کشور حدود کم تر از یک درصد افزایش داشته است.
استفاده ۱۳ درصد جوانان از مخدر گل/۳.۷ درصد دانش آموزان هستند.
به گزارش خبرنگار مهر:  فاطمه عباسی در مراسم کارزار رسانه ای پیشگیری از مصرف گل گفت: بر اساس برنامه ششم باید تا پایان برنامه، اعتیاد ۲۵ درصد کاهش پیدا کند. وی گفت: با توجه به آخرین پیمایش ملی شیب مواد مخدر، گل دومین ماده مصرفی در میان معتادان است به طوری که ۱۳ درصد افراد پیمایش شده گل مصرف می کنند. عباسی تاکید کرد: بر اساس آنالیز انجام شده، ۸۴.۶ درصد مصرف کنندگان مردان مجرد با سطح تحصیلات دیپلم و زیر دیپلم هستند و ۱۵.۴ درصد را زنان تشکیل می دهند. همچنین ۱۵ درصد آنها دانشجو و ۳.۷ دانش آموزان بودند و این نشان می دهد که باید مداخله بهنگام و تخصصی انجام شود.
آموزش و پرورش:
میانگین مدرک تحصیلی مربیان پیش‌دبستانی /چرا پیش‌دبستانی به بخش غیردولتی واگذار شد؟
به گزارش ایسنا : ابراهیم طلایی درباره چالش‌های دوره پیش دبستانی و با اشاره به میزان سرمایه گذاری در این زمینه اظهار کرد: در کشورهای توسعه یافته تا ۰.۸ درصد تولید ناخالص ملی صرف دوران پیش دبستانی می‌شود که ۰.۲ آن مربوط به دو سال قبل از دبستان است.  وی افزود: این رقم در کشور ما بسیار پایینتر است، به عبارتی مجموع هزینه کرد کل آموزش و پرورش ما در ۱۲ سال تحصیل کمتر از این ۰.۸ درصد است. 
ضرب‌وشتم دبیر فیزیک توسط ولی دانش‌آموز در حمیدیه/ با پنجه بکس به معلم حمله کردند!
به گزارش خبرگزاری خبرآنلاین : و به نقل از اداره اطلاع رسانی و روابط عمومی آموزش و پرورش خوزستان، بابک نوری‌زاده امروز با اظهار تاسف از ضرب و شتم دبیر فیزیک توسط ولی دانش آموز در حمیدیه گفت: متاسفانه دیروز چهارشنبه ٥ اردیبهشت، در پی تاخیر یکی از دانش‌آموزان روستای دهکده حمیدیه همکارمان آقای جرفی دانش‌آموز را به دفتر راهنمایی می‌کند که پس از تماس وی با اولیا خود، پدر وی بدون هماهنگی و اطلاع مسئولان مدرسه به کلاس درس معلم مراجعه کرده و وی را مورد ضرب و شتم قرار می‌دهد.
سرنوشت دانش آموزانی که با وانت به اردو رفته بودند!
به گزارش خبرنگار ایسنا : دانش آموزان روستای سماقان از توابع بخش نمشیر بانه هنگام بازگشت از اردوی تفریحی دچار حادثه شده و متاسفانه این حادثه یک فوتی و هشت نفر زخمی در برداشته است. رئیس پلیس راه بانه علت وقوع حادثه را عدم توانایی راننده وانت تویوتا 3 f در سرعت غیر مجاز و توجه کافی به جلو دانست و گفت: حادثه مذکور یک نفر کشته ، هشت نفر مصدوم به دنبال داشت .
قیچی کردن موی دختر دبستانی در آبادان؛معاون مدرسه تعلیق شد .
عصر ایران نوشت: ناظم مرد مدرسه که اقدام به قیچی کردن موی دانش آموز دختر کرد، تعلیق شد. اداره آموزش و پرورش آبادان در واکنش به این خبر اطلاعیه را صادر کرد که به شرح زیر است: یکی از دانش آموزان پایه ششم دبستان گلستان شهرستان آبادان به دلیل بلند بودن مو چند مورد تذکر از طرف معاون پرورشی دریافت می کند. این دانش آموز علی رغم دریافت تذکر نسبت به کوتاه نمودن موهایش اقدامی نمی کند.
شناسایی 6 هزار محصل بازمانده از تحصیل در خانواده زندانیان.
به گزارش پایگاه خبری جامعه خبر:  اصغر جهانگیر در حاشیه مراسم قدردانی از دانش آموزان و دانشجویان کوشای خانواده مددجویان زندان‌های کشور گفت: یکی از وظایف سازمان زندان‌ها در کنار رسیدگی به امور زندانیان و بحث حرفه آموزی آنان، کمک به خانواده های زندانیان است.  وی افزود: خانواده های زندانیان نقشی در ارتکاب جرم نداشته اند بلکه خودشان قربانی جرم دیگری هستند و اگر مورد حمایت قرار نگیرند گرفتار آسیب‌های اجتماعی می‌شوند. علاوه بر آموزش مهارت‌های زندگی، روش‌هایی برای جلوگیری از طلاق و کاهش آسیب‌های اجتماعی این خانواده‌ها طراحی شده است.
مسمومیت ۲۰ دانش‌آموز با گاز کولر اتوبوس.
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از  ایسنا، سخنگوی سازمان اورژانس کشور با اعلام این خبر گفت: “با تماس به‌موقع مربیان حاضر در اتوبوس با ۱۱۵، یک اتوبوس آمبولانس و دو دستگاه آمبولانس به محل اعزام شد و مجموعا ۲۰ دانش آموز را به بیمارستان منتقل کردند”. همه دانش‌آموزان پس از معاینه و اکسیژن‌تراپی، درمان و از بیمارستان مرخص شدند.
انتقاد از نبود هماهنگی میان دستگاه‌های متولی آموزش پیش از دبستان.
به‌گزارش ایسنا : رخساره فضلی با اشاره به چالش‌های آموزش پیش از دبستان اظهار کرد: آموزش قبل از دبستان تنها از جنبه علوم تربیتی و جامعه شناسی نیست بلکه در علم عصب شناسی مورد اهمیت نیست بلکه امروزه در حوزه علوم شناختی و در حوزه یادگیری نیز درباره اهمیت این دوره بحث و بر آن تاکید می‌شود. 
کمبود ۱۱ هزار کلاس درس و ۱۲ هزار معلم در سیستان و بلوچستان.
خبرگزاری هرانا  : امیرحسین عظیمی مدیرکل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس سیستان و بلوچستان گفت که این استان به ۱۱ هزار کلاس درس جدید و ۱۲ هزار معلم نیازمند است. سیستان و بلوچستان محروم‌ترین استان کشور در ابتدایی ترین شاخص‌های توسعه ای است. سید امیرحسین عظیمی مدیرکل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس سیستان و بلوچستان گفته است: “در برابر دانش‌آموزان سیستان و بلوچستانی شرمسارم”، این گوشه ای از صحبت‌های وزیر آموزش‌وپرورش در شورای عالی آموزش‌وپرورش سیستان و بلوچستان در آخرین سفر وی به این استان بود که میزان محرومیت شاخص‌های آموزشی در استان را نشان می‌دهد.
مسمومیت ۱۰ دانش آموز سروستانی بر اثر نشت گاز.
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از باشگاه خبرنگاران :  شعبانی مسئول روابط عمومی اداره کل آموزش و پرورش فارس، با تایید این خبر گفت: “ظهر امروز در پی تماس مسوولان هنرستان شهدای کربلای سروستان با مرکز فوریت‌های پزشکی و اعلام گزارشی مبنی بر سرگیجه دانش آموزان، چند دستگاه آمبولانس به محل این مدرسه اعزام شدند. وی در ادامه گفت: “پس از معاینه دانش آموزان در نهایت ۱۰ دانش آموز با شک مسمومیت ناشی از گاز منوکسید کربن به مراکز درمانی منتقل و تحت مراقبت قرار گرفتند”.
گاز قرص برنج ۱۷ دانش آموز تهرانی را مسموم کرد. 
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از ایرنا:  محمد کرم درآبادی مدیر روابط عمومی مرکز اورژانس تهران عصر دوشنبه افزود: “حوالی ساعت ۱۴ امروز مسمومیت با گاز قرص برنج در هنرستان شهید رجایی یافت آباد به سامانه ۱۱۵ اعلام و بلافاصله تکنسین های اورژانس به همراه آمبولانس و اتوبوس آمبولانس به محل حادثه اعزام شدند”. 
در سال تحصیلی ۹۷-۹۶ حدود ۱۴۲ هزار کودک از تحصیل بازماندند.
رادیو زمانه : رضوان حکیم‌زاده، معاون وزیر آموزش پرورش اعلام کرد در سال تحصیلی ۹۷-۹۶ حدود ۱۴۲ هزار کودک از تحصیل بازمانده‌اند. آموزش و پرورش ایران برای مقابله با این موضوع در معاونت ابتدایی این وزارتخانه «کمیته انسداد مبادی بیسوادی» تأسیس کرده است. به گفته حکیم‌زاده، این کمیته توانسته در چهار سال گذشته ۱۴۳ هزار بازمانده از تحصیل را جذب کند و به مدرسه بازگرداند. بر اساس نتایج مرکز پژوهش‌های مجلس، سه میلیون و ۲۰۰ هزار کودک بازمانده از تحصیل در ایران وجود دارد. 
بیماریهای کودکان  : 
بی هویتی کودکان :
عضو کمیسیون اجتماعی مجلس: ۳۵ هزار کودک بی هویت در استان تهران وجود دارند. 
به گزارش مهر، عضو کمیسیون اجتماعی مجلس همچنین گفت که معضل خرید و فروش کودکان و نوزادان کاهش یافته اما رفع نشده است. این نماینده مجلس اضافه کرد: “متاسفانه شاهد تکدی گری دختران ۱۲ یا ۱۳ هستیم که در آغوش آنها نوزادانی قرار گرفته که مافیا آنها را برای جلب توجه و سوء استفاده از احساسات مردم از مادران معتاد خریداری و در این مسیر استفاده می کنند.” عضو کمیسیون اجتماعی مجلس درادامه تاکید کرد: “۹۰ درصد خانواده کودکان کار توان نگهداری از آنها را ندارند.”
حمایت از کودکان :
تغییر شیوه کودک‌آزاری در کشور 
به گزارش ایسنا : شهین علیایی‌زند در همایش آسیب‌شناسی و بررسی راهکارهای پیشگیری از کودک‌آزاری که در تالار شهر مشهد برگزارشد، اظهار کرد: اولین موسسه پیشگیری از آزار جنسی کودکان و نوجوانان را از سال ۸۸ در تهران دایر کرده‌ایم و با دشواری به ما مجوز دادند، خاطرنشان کرد: یکی از کارهایی که در موسسه ما انجام می‌شود این است که می‌توانیم کودک‌آزاری جنسی را دهه به دهه مقایسه کنیم.
اینجا کودکان را دوست ندارند؛ شاید تراژدی کودک‌آزاری در ایران، از آن وقتی تلخ‌تر شد که مجلس کوتاهی کرد 
خبرگزاری هرانا به نقل از قانون : شاید تراژدی کودک‌آزاری در ایران، از آن وقتی تلخ‌تر شد که مجلس کوتاهی کرد. درست از آن هفت سالی که بهارستانی‌ها برای بررسی و تصویب لایحه «حمایت از کودکان»، تعلل کردند تا سال به سال بر آمار کودکانی که مورد آزار جنسی، جسمی، عاطفی و حتی غفلت والدین قرار می‌گیرند، افزوده شود
قهوه با طعم مهربانی بچه‌های اوتیسم و سندرم داون / کافه دانتیسم 
خبرگزاری هرانا به نقل از ایکنا : اولین کافه کشور که توسط ۱۰ نفر از بچه‌های توانمند مبتلا به بیماری اوتیسم و داون به مردم خدمات ارائه می‌کند، روز، ۱۱ اردیبهشت‌ماه، در خیابان ونک تهران افتتاح شد. بچه‌هایی که با تلاش خودشان، خانواده‌ها و مربیانشان توانسته‌اند بر محدودیت‌های بیماری خود فائق آمده و وارد فعالیت‌های اجتماعی شوند.  طبقه اول پاساژ آینه واقع در خیابان ونک تهران روز، ۱۱ اردیبهشت‌ماه، شاهد یک اتفاق بسیار زیبا بود. پدرها و مادرها آمده بودند که با افتخار شاغل شدن ۱۰ نفر از فرزندان خود را ببینند. تعداد زیادتری از پدرها و مادرها هم آمده بودند تا ببینند سایر بچه‌ها توانسته‌اند، پس بچه‌های آنها هم می‌توانند.
خودکشی  کودکان :
خودکشی دو دختر نوجوان در تربت حیدریه و مینودشت.
خبرگزاری هرانا : دختری ۱۶ ساله در تربت حیدریه پس از آنکه به دلیل خروج از مدرسه توسط مدیران تهدید به اخراج شده بود، روز یکشنبه ۲ اردیبهشت اقدام به خودکشی با طناب دار کرد و جان خود را از دست داد. در موردی دیگر نیز دختری ۱۴ ساله در شهر مینودشت مورخ ۴ فروردین ماه پس از اینکه به دلیل نامعلومی اقدام به خودکشی کرد جان خود را از دست داد.
خودکشی نوجوان ۱۷ ساله در تهران .
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از رکنا : ساعت ۹‌ صبح دیروز قاضی مدیر روستا، بازپرس ویژه قتل دادسرای امور جنایی تهران با تماس تلفنی مأموران کلانتری افسریه از مرگ مشکوک دختر جوانی با خبر و همراه تیمی از کارآگاهان اداره دهم پلیس آگاهی راهی محل شد. تیم جنایی در محل حادثه که حیاط ساختمان مسکونی مرتفعی بود با جسد دختر ۱۷‌ ساله‌ای به نام نیوشا روبه‌رو شدند که بررسی‌ها نشان می‌داد از طبقه نهم خانه‌شان به داخل حیاط سقوط کرده و در دم جان باخته است.
خودکشی همزمان سه دانش آموز دختر در شهرستان نقده . 
خبرگزاری هرانا  : شب گذشته، سه دانش‌آموز دختر مقطع اول متوسطه در شهرستان نقده (سولدوز) به صورت همزمان اقدام به خودکشی کردند. استان آذربایجان غربی دارای آماری بالایی در خودکشی در بین دانش آموزان بوده و در ماه اخیر ۲ مورد خودکشی در شهرستان ارومیه و ۲ مورد دیگر در شهرستان‌های ماکو و اشنویه به وقوع پیوسته است که متاسفانه این آسیب اجتماعی کمتر مورد توجه مسئولان ذیربط گرفته است.
کهگیلویه و بویراحمد؛ خودکشی نوجوان ۱۵ ساله در باشت .
به گزارش خبرگزاری هرانا : “مهرداد انبازپور” در گفت‌وگو با خبرنگار ایلنا گفت: “متاسفانه این نوجوان ۱۵ ساله ساعت ۱۵ روز سه‌شنبه اقدام به خودکشی کرد”. وی دلیل خودکشی این نوجوان ۱۵ ساله را نامعلوم دانست و اظهار داشت:‌ “جسد این نوجوان برای انجام مراحل قانونی به پزشکی قانونی منتقل شد”. بخشدار مرکزی باشت در استان کهگیلویه و بویراحمد از در دست بررسی بودن دلیل یا دلایل خودکشی این نوجوان ۱۳ ساله خبرداد و خاطرنشان کرد:‌ “در سال گذشته نیز متاسفانه ۲ جوان باشتی اقدام به خودکشی کردند”.
ایلام؛ خودکشی ۳ دختر و پسر نوجوان در بخش هلیلان .
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از دیار زاگرس، طی هفته جاری سه حادثه خودکشی در شهرستان چرداول به وقوع پیوسته که در این حوادث دو نوجوان دختر جان خود را از دست دادند. خودکشی دیگر و باز نوجوان دیگر متاسفانه طی هفته جاری این دومین خبر خودکشی است و این بار نیز بخش هلیلان و خانواده‌ای در روستای تازه آباد این منطقه که داغدار دختر نوجوان ۱۷ ساله یشان شدند که روز ۲۶ اردیبهشت ماه ۱۳۹۷، خود را به دار آویخت بود. شنیده ها حکایت از بی پولی پدر خانواده جهت ثبت نام دختر نوجوان در دانشگاه دارد که به این علت دختر خود را به طناب دار می‌سپارد.
سقط جنین        :
فروش کودکان:
حراج کودکی در خیابان.
خبرگزاری هرانا  : کودکان کار، محصول امروز و دیروز نیست؛ از گذشته، هرکجا پدر خانواده در تامین مخارج می‌ماند، کودکانش به یاری‌اش می‌آمدند و می‌شدند کمک خرج پدر! اما حالا سال‌هاست، کودکان کار، ابزار استثمار کسانی شدند که از عواطف مردم به کودکان سوءاستفاده کرده و روزانه میلیون‌ها تومان درآمد از همین کودکان دارند. مردم همچنان از کودکان، گل، فال، یا هرچیز دیگری که داشته باشند می‌خرند، به این امید که به این کودکان کمکی کرده باشند. اما پول‌ها هر جایی بروند، به جیب این کودکان نخواهند رفت. این‌ها فقط کودکی و نشاط‌شان را سر چهارراه‌ها به حراج گذاشته‌اند؛ آنهم برای عده‌ای استثمارگر!    
فقر کودکان :
گرو نگهداشتن نوزاد در بیمارستان کمالی کرج + توضیح رئیس بیمارستان
خبرنگار ایسنا : در حالیکه اعضای خانواده نوزاد تازه متولد شده در بیمارستان کمالی کرج اعلام کرده‌اند که نوزادشان به دلیل ناتوان بودن خانواده برای پرداخت هزینه‌های زایمان در بیمارستان کمالی کرج گرو نگه داشته شده است، اما مدیر بیمارستان نظر دیگری دارد و می‌گوید هیچ قصوری در کیفیت و کمیت خدمات‌رسانی به مادر و نوزاد صورت نگرفته است.
محله‌ای کپرنشین بیخ گوش تهران با انبوهی از مشکلات و آسیب‌ها!
ایلنا نوشت: نایب رییس فراکسیون پیشگیری از جرائم و آسیب‌های اجتماعی مجلس شورای اسلامی از وجود محله‌ای کپرنشین در نزدیکی پایتخت خبر داد که اغلب ساکنان آن مبتلا به هپاتیت هستند.  
روایت زندگی ساکنان کوه‌نشین زاهدان؛ سیطره محرومیت، زباله و بیماری‌های عفونی . 
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از فارس :  هیچ کس حتی مسؤولان برای خدمات‌دهی به ساکنان اینجا قدم از قدم بر نمی‌دارد مگر اینکه گاه‌گداری برای ارائه عملکرد به بالادستی‌ها سرکی هم اینجا بکشد و دستی از روی ترحم تکان دهد و خداحافظ تا بعد! بعدی که ممکن است سالها طول بکشد! اینجا محله‌ای در شهر زاهدان است که شاید مسئولان سالهاست آن را فراموش کرده‌اند، چهره رنگ و رو رفته این محله نشان از بی‌توجهی برخی مسئولان به این منطقه را دارد.
افزایش فقر در ایران از ۱۸ به ۳۰ درصد .
به گزارش شرق ، معاون رفاه وزارت کار در تازه‌ترین اظهارات خود این را تأیید کرده و عنوان کرد، منظور از این طرح نه زدودن فقر مطلق، بلکه کاهش فقر غذایی بین ۸۸۰ هزار خانوار ایرانی است که از خردادماه با بودجه دوهزار میلیاردتومانی اجرا خواهد شد.احمد میدری که در همایش فقر و نابرابری در دانشکده علوم اجتماعی دانشگاه تهران سخن می‌گفت، پیش‌بینی کرد، با توجه به نوسانات ارزی و افزایش تورمی که به‌دنبال خواهد داشت، تعداد بیشتری زیر خط فقر قرار خواهند گرفت.
کودک ازاری:
معاون بهزیستی: نگهداری ۵۰ کودک در یک زیرزمین/ اتفاقات ناگوار در مهدکودک‌های غیرمجاز گزارش نمی‌شود . 
ایلنا نوشت: معاون امور اجتماعی بهزیستی تهران گفت: مشاهده شده که برخی از مهدکودک‌های غیرمجاز ۴۰ تا ۵۰ کودک را در یک زیرزمین بدون نور نگهداری می‌کنند. احمد خاکی، معاون امور اجتماعی بهزیستی تهران در رابطه با فعالیت غیرمجاز ۹۰ درصد از مهدکودک‌های تهران بیان داشت:. نتیجه بررسی‌ها نشان داد تنها ۴۵ هزار و ۷۱۳ کودک زیر شش سال در مهدهای کودک مجاز بهزیستی حضور دارند که این تعداد تنها شامل ۱۰ درصد از کودکان زیر شش سال حاضر در تهران است و این سوال به وجود می‌آید که باقی این کودکان در کدام مهدکودک‌ها هستند؟!
تداوم بازداشت مائده شعبانی نژاد دانش آموز ۱۵ ساله آبادانی . 
خبرگزاری هرانا – مائده شعبانی نژاد، دختر ۱۵ ساله دبیرستانی در آبادان است که از بهمن ماه سال گذشته توسط ماموران وزارت اطلاعات بازداشت و در زندان سپیدار اهواز نگهداری می‌شود، پس از گذشت حدود ۳ ماه و نیم از زمان بازداشت، وضعیت سلامتی این زندانی رو به وخامت گذاشته است علیرغم این موضوع او از خدمات درمانی مناسب محروم مانده علاوه بر اینکه قرار بازداشت وی به طور مستمر تمدید می‌شود.
قتل نوزاد ۲ ماهه در دعوای خانوادگی!
«من ۱۳ سال در یک نانوایی کارگری کرده‌ام و مشکلی هم نداشتم اما خانواده‌ام دائم از همسرم گلایه می‌کردند. از طرف دیگر همسرم هم از آنها دلخور بود و دائم گلایه‌‌شان را نزد من می‌آورد. من از ساعت ۳ بعدازظهر تا یک نصف شب کار می‌کردم. وقتی هم به خانه می‌آمدم غرزدن‌های اعضای خانواده‌ و همچنین همسرم خیلی آزارم می‌داد. شب حادثه با همسرم بحثم شده بود. صبح روز بعد هم با حالتی عصبی خانه را ترک کرد و بچه را به من سپرد. همسرم که رفت امیرعلی شروع به گریه کرد. من که عصبانی بودم در یک لحظه گرفتار جنون شدم و با دستم چند ضربه به‌صورت پسرم زدم. ناگهان او ساکت شد. 
آخرین اخبار از دختر 14 ساله گمشده در تهران/ ماجرای 11 روز نگهداری «پانیذ» در خوابگاه بدون اطلاع والدین .
به گزارش خبرنگار حوزه حوادث و انتظامی گروه اجتماعی باشگاه خبرنگاران جوان : پانیذ(زهرا) دارابیان نوجوان 14 ساله‌ای است که به گفته پدرش: دخترم پس از خروج از خانه، یکی از دوستانش را در بین راه ملاقات کرده و همراه وی به پارک رفته است. پانیذ پس از گذشت ساعاتی در پارک به محض تاریک شدن هوا قصد بازگشت به خانه را داشت که ماموران گشت با مشاهده این دختر نوجوان و دوست او در یکی از پارک‌های تهران، آن‌ها را به یکی از خوابگاه‌های شبانه‌روزی مختص زنان و دختران خیابانی پایتخت منتقل می‌کنند.
کودکانی که به خاطر مادرانشان پشت میله‌های زندان حبس می‌کشند.
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از جوان آنلاین:  بیشترین علت حبس زندانیان زن جرائم غیرعمد مربوط به صدور چک است، این دسته از بدهکاران مالی که بابت صدور چک و در بسیاری موارد به دلیل ضمانت از دوستان، بستگان و متأسفانه همسران با ضمانت از طریق برگه‌های بانکی روانه زندان شده‌اند و طبق آمار، ۹۰ درصد زندانیان زن جرائم غیرعمد هیچ سابقه کیفری نداشته و اغلب این مددجویان زن برای اولین بار است که روانه زندان شده‌اند. 
قتل خواهرزاده ۳ ساله به‌خاطر یکنواختی زندگی.
ایسنا نوشت: زنی که بخاطر یکنواختی زندگی اقدام به قتل خواهرزاده سه ساله اش در بهشت زهرا کرده بود، دستگیر شد. در ساعت 15 روز 28 فروردین ماه امسال خبر فقدان پسربچه ای 3 ساله در بهشت زهرا به کلانتری 205 صحن مطهر اعلام شد که با حضور مأموران در محلِ فقدان کودک سه ساله در قطعه 220 بهشت زهرا ، جستجو برای پیدا کردن این کودک آغاز و سرانجام جسد خون آلود وی در گوشه سرویس بهداشتی نزدیک قطعه 220 کشف شد.
کودکان تراجنسیتی؛ هویت گمشده و درد طرد از جامعه.
خبرآنلاین : یک حقوقدان و فعال حقوق کودک می‌گوید: کودکان ترنس‌سکشوال در شرایط مخاطره آمیزی به سر می‌برند اما در حال حاضر بزرگ‌ترین مشکلی که این کودکان را تهدید می‌کند، جامعه ناآگاه است که آنها را به طرق مختلف طرد، ترک یا با برچسب‌های ناپسند مورد استهزا قرار می‌دهد.                  فاطیما فردوس «در مرکز بازیافت زباله با کودک چهارده ساله‌ای مواجه شدم که دارای اختلال تی‌اس بود و خانواده‌اش او را با تصور اینکه پسر است، برای کار بازیافت از شهرستانی دور به تهران فرستاده بودند. 
آزار و اذیت پسر نوجوان در اتوبان امام علی (ع) تهران.
گزارش خبرنگار جنایی رکنا : اوایل بهمن ماه امسال پسر نوجوانی در اتوبان امام علی (ع) از سوی جوان 20 ساله موتور سواری هدف آزار و اذیت قرار گرفت. پسر نوجوان با حضور در اداره 16 پلیس آگاهی تهران راز این اقدام سیاه را فاش کرد و همین کافی بود تا تیمی از کارآگاهان به دستور رضوانی بازپرس شعبه هشتم دادسرای امور جنایی تهران برای دستگیری جوان آزارگر وارد عمل شدند. 
کودکان بیشترین قربانیان «خشونت خانگی».
ایسنا نوشت: یک جامعه شناس طبق آمارهای ارائه شده با بیان اینکه کودکان بیشترین تعداد قربانیان خشونت خانگی را تشکیل می‌دهند، گفت: این درحالیست که هنوز لایحه حمایت از حقوق کودکان در مجلس خاک می‌خورد. امیرمحمود حریرچی ، با اشاره به خبر شکنجه ۳ کودک در شهرک طالقانی (کوره) ماهشهر در جنوب خوزستان گفت: براساس مشاهدات افرادی که متوجه این شکنجه شده‌اند در این حادثه سه کودک به نام‌های فاطمه ۱۲ ساله، ام‌البنین ۸ ساله و علی‌اکبر ۵ ساله توسط نامادری و پدر خود به وسیله چکش و میله داغ و دیگر وسایل مورد آزارهای جسمی و روحی قرار می گرفتند. 
قاتل کودک ۱۰ساله مشهدی بازداشت شد/ یک جوان ۲۷ ساله است. 
ایسنا نوشت:‌ فرمانده انتظامی خراسان رضوی از دستگیری عامل قتل هولناک دانش‌آموز 10 ساله مشهدی خبر داد. قادر کریمی اظهار کرد: با اعلام خبر مفقود شدن کودک 10 ساله در مشهد و با توجه به اهمیت موضوع بلافاصله دستورات لازم برای پی‌گیری سریع موضوع صادر و کار آگاهان مبارزه با جرایم جنایی پلیس آگاهی با هدایت‌های تخصصی مقام قضایی وارد عمل شدند . 
جزییاتی از قتل ‌دختر بچه 5 ساله آق قلایی/ قاتل سابقه شرارت داشت و مردم روستا از دستش عاصی بودند. 
ایسنا نوشت: فرمانده انتظامی شهرستان آق قلا گفت: قاتل دختر بچه 5 ساله ساکن یکی از روستاهای این شهرستان در کمتر از 2 ساعت دستگیر شد. سرهنگ مجید زائری اظهار کرد: بعد از ظهر ‌روز پنج شنبه ناپدید شدن دختر بچه‌ای 5 ساله به نام سلاله در روستای گری از توابع شهرستان آق قلا به پلیس اطلاع داده شد. 
گزارشی از ۳ کودک آزاری در تهران،.
خبرگزاری هرانا – به‌دنبال اعلام یک کودک آزاری به بهزیستی، مددکاران یک مؤسسه خیریه به خانه‌ای در جنوب تهران رفتند و کودک ۵ ماهه‌ای را که آثار زخم و عفونت بر دستان و بدنش دیده می‌شد به بیمارستان انتقال دادند. رسیدگی به پرونده‌های قتل دختر ۵ ساله گلستانی و پسر دانش‌آموز مشهدی به‌صورت فوق‌العاده در دادگستری این دو استان ادامه دارد.
حمله پدر به فرزند معلولش با قمه. 
به گزارش ایسنا، مدت زیادی از ماجرای روح‌خراش «کودکان ماهشهری» نگذشته بود که یک خبر دردناک دیگر از آزار رسانی یک پدر به دختری با معلولیت جسمی در کرج خراش‌های روحی جامعه خسته این روزهای ما را عمیق‌تر کرد. فیلمی که از این واقعه در فضای مجازی دست به دست می‌شد مردی را نشان می‌داد که با قمه به جان فرزند کم توانش افتاده و با وارد کردن ضربه به سر دختر بی دفاع از او می‌خواست که به مادرش بگوید به خانه بازگردد. 
قیچی کردن موی دختر دبستانی در آبادان؛معاون مدرسه تعلیق شد .
عصر ایران نوشت: ناظم مرد مدرسه که اقدام به قیچی کردن موی دانش آموز دختر کرد، تعلیق شد. اداره آموزش و پرورش آبادان در واکنش به این خبر اطلاعیه را صادر کرد که به شرح زیر است: یکی از دانش آموزان پایه ششم دبستان گلستان شهرستان آبادان به دلیل بلند بودن مو چند مورد تذکر از طرف معاون پرورشی دریافت می کند. این دانش آموز علی رغم دریافت تذکر نسبت به کوتاه نمودن موهایش اقدامی نمی کند. 
کودک ۷ ساله ناپدید شد / تداوم تحقیقات پلیسی .
به گزارش جام جم آنلاین: 
معاون اجتماعی انتظامی غرب استان تهران در گفتگو با مهر در خصوص ناپدید شدن این کودک ۷ ساله شهرقدسی اظهار داشت: ساعت ۱۰ شب پنجشنبه مادر این کودک ۷ ساله به کلانتری قلعه حسن خان مراجعه کرده و اظهار داشته است که کودکش مفقود شده است. وی افزود: مادر این کودک ۷ ساله یک فرزند ۱۴ ساله دیگر نیز دارد و پسر مفقود شده نیز از لحاظ جسمی دارای معلولیت می باشد و در کل کودک بد سرپرست بوده است.
معلمی در فسا موهای ۹ دانش‌آموز را برای دید بهتر پشت‌سری‌ها کوتاه کرد!/ آموزش‌وپرورش فقط محکوم کرد. 
خبر آنلاین : مسلم امینی‌نژاد گفت: به‌دنبال اطلاع از اقدام خلاف اصول تربیتی معلم کلاس دوم ابتدایی یکی از مدارس این شهر در کوتاه کردن موی 9 دانش‌آموز کلاسش بلافاصله موضوع را با اعزام کارشناسانی پیگیری کرد. 
وقوع ۳ هزار مورد کودک آزاری در سال گذشته به تایید اورژانس اجتماعی رسیده است.
به گزارش خبرگزاری هرانا : حبیب الله مسعودی فرید معاون امور اجتماعی سازمان بهزیستی کشور در گفتگو با خبرنگار حوزه رفاه و تعاون گروه اجتماعی باشگاه خبرنگاران جوان، اظهار کرد: “در حال حاضر یکی از ۱۹ کارگروه تقسیم کار ملی، کارگروه مختص آسیب‌های کودکان و نوجوانان است”. مسعودی فرید افزود: “در سال گذشته ۳ هزار مورد کودک آزاری به تایید اورژانس اجتماعی کشور رسیده است و در مجموع ۸ درصد تماس های مردمی با این مجموعه مربوط به موارد وقوع کودک آزاری در نقاط مختلف است”.
کودکان افغان:
کودکان کار:
بهزیستی: کودکان خیابانی آن‌قدر زیادند که به تنهایی نمی‌توان کاری کرد.
خبرگزاری ایلنا : رضا جعفری، مدیرکل دفتر امور آسیب‌دیدگان اجتماعی بهزیستی ایران، به خبرگزاری ایلنا گفته است که کودکان خیابانی از «همه حق و حقوق خود محروم» هستند و به دلیل نگاه «تحقیرآمیز» و گاه «خشونت‌هایی» که از سوی شهروندان اعمال می‌شود٬ علاقه ندارند به خیابان‌ها بیایند. آبان‌ماه گذشته سخنان یک مقام شهرداری تهران که از «مورد تجاوز قرار گرفتن ۹۰ درصد کودکان کار» خبر داده بود واکنش‌های متعددی برانگیخت. رضا قدیمی، مدیرعامل سازمان خدمات اجتماعی شهرداری تهران، در گفت‌وگو با خبرگزاری ایسنا ضمن تأکید بر اینکه این آمار «بر اساس تحقیق» به دست آمده گفته بود «تعداد بچه‌های زیر ۱۵‌ سال سر چهارراه‌ها روز‌به‌روز رو به افزایش است».
کودکان زباله‌گرد” قربانی مافیای میلیاردی پسماند.
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از ایلنا : وجود کار کودک در پایتخت و کلانشهرهای ایران سال‌هاست، تبدیل به یک پدیده و بحران غیرقابل انکار شده است.   یکی از این کودکان کار عزیز پسر بچه ۱۲ ساله‌‌ای است که هیچ بخشی از زندگی‌اش شبیه کودکان عادی نیست، روزی نزدیک به ۱۹ ساعت زباله جمع می‌کند و ماهانه ۳۰۰ تا ۴۰۰ هزار تومان حقوق می‌گیرد. عزیز بر خلاف تصور به راحتی با ما صحبت کرد و درباره شرایط کاری‌اش اینطور می‌گوید «ساعت ۱۰ از خواب بیدار می‌شویم و از ساعت ۱۱ تا ساعت ۱۲ شب دنبال بار می‌گردیم. ۱۲ شب ماشین ما را به گاراژ برمی‌گرداند تا ساعت ۶ صبح باید بیدار بمانیم و بار‌ها را تمیز کنیم. فقط از ۶ تا ۱۰صبح می‌توانیم، ‌بخوابیم بعد ناهار می‌خوریم و دوباره دنبال بار می‌گردیم.»
گزارش نقض حقوق کودک و نوجوان در اردیبهشت ماه 1397
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