
خبرهای کودک ازاری ؛ خودکشی کودکان؛ خشنونت بر علیه کودکان واعتیاد کودکان و فقر چنان زنگ خطرسلامتی جامعه را به صدا در اورده است که نگاه دولت و دست اندرکاران را به فوریت تصمیم گیری در مورد لایحه حمایت از کودکان را برانگیخته  ؛ و اما سوال در این جاست که : با شدت گرفتن کودک ازاری  و خشنونت علیه کودکان در طی ۴۰ سال از عمر جمهوری اسلامی چرا چاره ای برای رفع این مشکل نشده و علت در کجاست ؟ و چرا مردم از این علت اگاه نیستند ؟
تنطیم نمودار   لیدا اشجعیLida Ashjaei 
گزارش نقض حقوق کودک و نوجوان در خرداد ماه 1397
فرهاد نصیری
آسیبهای اجتماعی:
. حدود الهی در رابطه با متهمان جنایت مدرسه‌ غرب تهران اجرا شود
به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از پایگاه اطلاع رسانی دفتر مقام معظم رهبری، در پی جنایت اندوهبار در یکی از مدارس غرب تهران، حضرت آیت الله خامنه ای رهبر معظم انقلاب اسلامی به ریاست قوه قضاییه دستور دادند پس از محاکمه، در اسرع وقت حدود الهی در رابطه با متهمان اجرا شود.
. نماینده خمینی‌شهر: اسلام به ما دستور داده است که حق ندارید اخبار تجاوز را پخش کنید 
تهران (پانا) – پس از آنکه رئیس سازمان اورژانس اجتماعی کشور خبر تلخ تجاوز به یک کودک افغانستانی ساکن خمینی‌شهر از سوی سه مرد را که گفته می‌شود ایرانی بوده‌اند، رسانه‌ای کرد،نامه‌‌ای در پایگاه اطلاع‌رسانی سیدمحمدجواد ابطحی، نماینده این شهر منتشر شد که بسیاری را متعجب کرد و واکنش‌های فراوانی را برانگیخت.او در این نامه صراحتا از انوشیروان محسنی بندپی، رئیس سازمان بهزیستی کل کشور، می‌خواهد که رئیس اورژانس اجتماعی کشور را به دلیل رسانه‌ای کردن موضوع و سوء استفاده رسانه‌های ضد انقلاب از کار برکنار کند.
. ربودن نوزاد از بیمارستان
به گزارش جام‌جم، روز پنجشنبه ربودن نوزادی از بیمارستان فاطمیه همدان به پلیس گزارش شد.
مادر جوان به ماموران گفت: امروز زن جوانی به اتاقم آمد و خودش را پرستار بیمارستان معرفی کرد. او از من خواست نوزاد را در اختیارش قرار دهم تا آن را برای تزریق واکسن به اتاق دیگری ببرد. چند دقیقه بعد سراغ نوزادم را از پرستار دیگری گرفتم که او اعلام کرد، قرار نبوده به نوزادم واکسن تزریق کنند. همان موقع متوجه ربودن نوزادم شدم .
. هفت ماه پس از زلزله شهرستان سرپل ذهاب 
خبرگزاری هرانا – با وجود گذشت چند ماه از وقوع زلزله سرپل‌ذهاب مردم این شهر هنوز درگیر مشکلات متعددی هستند، در زلزله ۷.۳ دهم ریشتری آبان ماه سال گذشته استان کرمانشاه ۶۲۰ نفر کشته شدند.به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از ایرنا، یک شهروند اهل شهرستان زلزله زده سرپل ذهاب برای پیگیری مطالبات خود در حال عبور ار راه پله فرمانداری این شهرستان است
. فرسودگی دستگاهای پارک کودک سنندج جان کودکی را گرفت
برپایە گزارش رسیدە بە سازمان حقوق بشری ”هەنگاو“، روز یک شنبە (٦ خرداد ٩٧/ ٢٧ می ٢٠١٨)، یک کودک اهل سنە با هویت ” سید محمد فتاحی“ در حین بازی در پارک کودک این شهر و بە دلیل واژگون شدن دستگاه چرخ و فلک جانش را از دست دادە است.
. نماینده مجلس؛ وضعیت کودک آزاری در کشور بحرانی است
خبرگزاری هرانا – پروانه سلحشوری نماینده و رییس فراکسیون زنان مجلس با انتقاد از اینکه وضعیت کودک آزاری در کشور بحرانی است و باید جدی گرفته شود، گفت که تصویب قانون تنها راه حل معضل کودک آزاری نیست و باید ساز و کار اجرای قوانین فراهم شود.
. متهم ردیف اول پرونده “قتل بنیتا” اعدام شد 
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از تسنیم، سحرگاه امروزدوشنبه ۲۸ خردادماه ۱۳۹۷، متهم ردیف اول پرونده “قتل بنیتا کودک هشت ماهه”، اعدام شد. 
اخبار:
. مائده شعبانی نژاد دانش آموز ۱۵ ساله آبادانی با تودیع وثیقه آزاد شد
به گزارش خبرگزاری هرانا، ارگان خبری مجموعه فعالان حقوق بشر در ایران، مائده شعبانی نژاد (عموری)، دانش‌آموز ۱۵ ساله دبیرستان دخترانه ریحانه آبادان که در تاریخ ۵ بهمن‌ماه سال گذشته برای دومین بار به دلیل فعالیت در فضای مجازی توسط مأموران اداره اطلاعات اهواز بازداشت شده بود، امروز سه‌شنبه ۲۲ خرداد ۱۳۹۷ پس از گذشت حدود ۴ ماه و نیم از زمان بازداشت، با تودیع قرار وثیقه ۱۵۰ میلیون تومانی به صورت موقت تا زمان پایان دادرسی از زندان سپیدار آزاد شد.
ازدواج کودکان:
نماینده مجلس: وجود ۲۴ هزار کودک‌بیوه زیر ۱۸ سال / آذربایجان‌شرقی رتبه دوم کودک همسری.
خبرگزاری هرانا – معصومه آقاپور علیشاهی نماینده شبستر و عضو فراکسیون زنان مجلس با انتقاد از وجود ۲۴ هزار بیوه زیر ۱۸ سال در کشور نسبت به افزایش این پدیده در آذربایجان شرقی هشدار داد و گفت که متاسفانه آذربایجان شرقی رتبه دوم کودک همسری در ازدواج کودکان ۱۰ تا ۱۵ ساله را بعد از خراسان رضوی دارد.
خودکشی کودکان: 
هشدار؛ خودکشی بین کودکان کار. 
پایگاه خبری جامعه خبر : نتایج یک پژوهش میدانی روی 75 کودک کار نشان می دهد که 50 نفر آن ها میل به نیستی و نابودی دارند. هادی شریعتی، حقوقدان و فعال حقوق کودک در گزارش پیش رو به نتایج یک تحقیق میدانی در خصوص گستردگی تمایل به خودکشی در بین کودکان کار اشاره م یکند، که قابل تامل و نگران کننده است.
دو دختر نوجوان در اهواز خودکشی کردند.
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از تابناک، آتش پاد علی تراب پور، رییس سازمان آتش نشانی و خدمات ایمنی شهرداری اهواز بیان داشت: “ساعت ۶ دقیقه بامداد امروز، ۱۲ خرداد ماه گزارش اقدام به خودکشی ۲ دختر ۱۴ ساله در یکی از مناطق اهواز به سازمان آتش نشانی مخابره شد.
. هەنگاو: یک دختر نوجوان اهل بانە اقدام بە خودکشی و بە زندگی خود پایان داد
برپایە گزارش رسیدە بە سازمان حقوق بشری ”هەنگاو“، بامداد امروز یک شنبە (١٣ خرداد ٩٧ / ٣ ژوئن ٢٠١٨) یک دختر نوجوان اهل بانە اقدام بە خودکشی و بە زندگی خود پایان داد.  خبرنگار ”هەنگاو“ در شهر بانە هویت این دختر ١٥ سالە را ”سروە رحیمی“ ساکن کوی فرهنگیان بانە اعلام کردە است.بە گفتە یک منبع مطلع، این دختر ١٥ سالە بە دلیل مشکلات خانوادگی و از طریق حلق آویز کردن بە زندگی خود پایان دادە است.
. خودکشی یک جوان ۱۷ ساله و اقدام به خودکشی جوانی دیگر در یک روز در بوکان 
بنا به یک گزارش منتشر شده در رسانه‌ها، در اواخر ساعات شب سه‌شنبه ۲۲ خرداد ماه ۱۳۹۷ ، یک جوان ۱۷ ساله بوکانی با اقدام به خودکشی از طریق حلق آویز کردن خود، به کما رفته و به بیکارستان منتقل می‌شود. به دنبال آن در صبح روز چهارشنبه ۲۳ خرداد، متاسفانه این جوان بوکانی در بیمارستان موسوم به قلی پور بوکان، جان خود را ازدست می‌دهد.این جوان ۱۷ ساله به اسم شهرام معرفی شده است. او ساکن منطقه “کلتپه” بوکان بوده است .
. افزایش آمار خودکشی‌ها در استان فارس/ دانش‌آموز دبستانی خود را حلق‌آویز کرد 
خبرگزاری هرانا – سعید غلامپور مدیرکل پزشکی قانونی استان فارس از افزایش ۶ درصدی آمار خودکشی طی سال ۹۶ در فارس ابزار تاسف و تاکید کرد که پایین آمدن سن خودکشی‌ نیز یکی از شاخص‌های نگران کننده است. غلامپور گفت که طی هفته‌های گذشته شاهد وقوع دو مورد خودکشی در افراد نوجوان بودیم که یک مورد آن اقدام دانش‌آموز دختر کلاس ششم دبستان در شیراز به خودکشی بوده است
اعدام کودکان:
. مصائب «رضا»| او را اعدام نکنید 
پایگاه خبری جامعه خبر/ یحیی معماری/ بچه ای آرام، و درسخوان که در مدسه باقرالعلوم خیابان شریعتی ساوه تحصیل می کرد و سال ها کلاس زبان انگلیسی رفت تا بتواند برای خودش کسی شود و سایه ای بالا سر خانه و امید مادر، خواهر و برادرش باشد اما نمی دانست تقدیر در سر راه او چه کمین تلخی کرده بود.رضا در نیمروز 29 دی سال 1394 هنگامی که از امتحان به خانه برگشت از فرط خستگی چشمانش سنگین شد و خوابید اما آن زنگ آیفون از طرف یک به اصطلاح دوست‌ در چشم به هم زدنی رضا را از خوابی خوش و آرام به تلاطمی سنگین در زندگی فرو برد و رویاهایش را نابود کرد؛ حتی به قیمت اینکه تا یک قدمی چوبه دار برود.
خشنونت بر علیه کودکان :
. چاقوکشی ۲ نوجوان ۱۲ و ۱۵ ساله در پاکدشت/ نوجوان ۱۲ ساله جان داد
تسنیم نوشت: درگیری دو نوجوان ۱۲ و ۱۵ ساله در پاکدشت ورامین رنگ خون گرفت.در جریان درگیری دو نوجوان 15 و 12 ساله پاکدشتی، پسربچه 15 ساله با استفاده از چاقو ضربه‌ای به گردن کودک 12 ساله زد که باعث جراحت شدید وی شد. 
مرگ پسر2.5ساله با ضربه لگد مادر/ او وهمسرش با ادعای ترک اعتیاد، فرزندانشان را ازبهزیستی گرفته بودند .
خبر آنلاین : اختلافات شدید خانوادگی بین زوج شیشه ای در مشهد موجب شد تا چهار کودک خردسال آن ها درگیر کشمکش ها و کتک کاری پدر و مادرشان شوند.  
. حقوق کودک، ختنه پسران و عوارض احتمالی آن
ختنه دختران، به‌درستی تحت عنوان ناقص‌سازی اندام جنسی معرفی شده و روز ششم فوریه در تقویم‌های جهانی با عنوان «روز بین‌المللی عدم هرگونه مدارا با مثله‌کردن جنسی زنان» تعیین شده است. لیکن شاید لابی قدرتمند و سیطره دو دین ذی‌نفوذ ابراهیمی و تبلیغ «بهداشتی‌بودن» ختنه مردان از سوی مدافعان این عمل، باعث شده تا به ختنه پسران کمتر توجه شود.
از ترویج خشونت تا سوء استفاده از کودکان؛ گزارشی از مراسم روز قدس در ایران.
به گزارش خبرگزاری هرانا، ارگان خبری مجموعه فعالان حقوق بشر در ایران، مراسم روز قدس همه‌ساله با صرف هزینه‌های فراوان و تبلیغات گسترده دولتی در تهران و شهرهای دیگر ایران برگزار می‌شود.  امسال نیز همچون گذشته این مراسم  امروز جمعه ۱۸ خرداد ۱۳۹۷ در شهرهای مختلف برگزار شد. مراسمی که در آن بیش از هر چیز نقض گسترده حقوق کودکان، حقوق شهروندان غیرمسلمان و ترویج خشونت دیده می‌شد. در مراسم روز قدس امسال نیز بدون تغییر آشکاری چون همیشه جنبه های متعددی از نقض حقوق بخصوص حقوق کودکان مشاهده شد.
گزارشی از آخرین وضعیت کودکان شکنجه شده ماهشهری.
خبرگزاری هرانا – سه کودک ماهشهری که پیش‌تر به طرز غیرانسانی توسط والدینشان آزاردیده بودند حال زندگی متفاوتی دارند. عموی این کودکان به حکم قضائی سرپرستی آنها را بر عهده گرفته است، خواهر بزرگتر با مادربزرگ و خواهر و برادر دیگر در خانه عمویشان زندگی می‌کنند، پدر و نامادری این کودکان همچنان زندانی هستند.
 يلم/ خامنه ايی مانع از اجرای سند ۲۰۳۰ شد. 
با اجرایی شدن این سند بین‌المللی در ایران و آموزش‌های جنسیتی به کودکان، شاهد حذف سعید طوسی‌ها و امثال او خواهیم بود.
اعتیاد کودکان: 
. مسمومیت 5 دانش آموز مشهدی با قرص‌های غیرمجاز
خبرنگار ایلنا : مدیر روابط عمومی آموزش و پرورش خراسان رضوی از مسمومیت 5 دانش آموز مشهدی با قرص‌های غیرمجاز در شهرستان مشهد خبرداد.
. ریتالین در جیب 50 درصد دانش آموزان
پایگاه خبری جامعه خبر: وزارت بهداشت گفته است در ایام امتحانات میزان مصرف قرص ریتالین ۵۰ درصد افزایش مییابد و طبق بررسیها حدود ۵ درصد از دانشجویان و ۵.۴ درصد از دانش آموزان سال آخر دبیرستان ریتالین مصرف می کنند. نوجوانان اصلی ترین مصرف کننده سیگار در ایران.
. پذیرش ۲۰۰ کودک معتاد در بهزیستی 
خبرگزاری فارس  : معاون اجتماعی سازمان بهزیستی کشور با اشاره به پذیرش 200 کودک معتاد گفت: این کودکان به دلیل اعتیادی که دارند نمی‌توانند سریعا در مراکز شبه‌خانواده نگهداری شوند،به همین دلیل شرایط نگهداری آنها نیازمند بازنگری است.
اعلام میزان ابتلای کودکان کار به ایدز و اعتیاد.
خبرگزاری هرانا – الهام فخاری رئیس کمیته اجتماعی شورای شهر تهران با اشاره به تعداد کودکان کار و غیرممکن بودن تخمین آمار دقیق از آنان اظهار کرد “برخی از کارشناسان آمار کودکان کار ایران را بیش از ۳ میلیون نفر تخمین می‌زنند ضمن اینکه این رقم برای تهران ۲۰ هزار نفر برآورد شده است اما به دلیل اینکه هیچ کدام از کودکان کار هیچ ثبت هویتی ندارند آمار دقیقی نمی‌توان ارائه کرد.
. تهدید دانش آموزان با مخدر جویدنی/فروش«بی تی»جلوی مدارس
به گزارش خبرنگار مهر، گرایش دانش آموزان به مصرف مواد دخانی، یکی از تهدیدهای امروز نسل جوان و نوجوان جامعه است که حمیدرضا شاهسون دبیر اجرایی طرح پاد(پیشگیری از مصرف دخانیات در دانش آموزان)، با اشاره به این موضوع که پیشگیری از گرایش دانش آموزان در ورود به کلاس هفتم، بهترین زمان برای آموزش است، گفت: طرح پاد از ۱۲ سال قبل که در جمعیت مبارزه با استعمال دخانیات به تصویب رسید، روی میز وزیر آموزش و پرورش قرار دارد و هنوز نتوانسته ایم آن را اجرایی کنیم.
آموزش و پرورش:
پرونده تجاوز به دانش‌آموزان در تهران؛ تعطیلی مدرسه، استعفای مدیر منطقه‌ای. 
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از ایسنا، موضوع آزار جنسی دانش آموزان مدرسه دوره اول متوسطه غیردولتی معین منطقه ۲ تهران در جلسه شماره ۸۷۰ شورای نظارت بر مدارس و مراکز غیردولتی شهر تهران در تاریخ ۲۲ خرداد ۱۳۹۷ مطرح و بر اساس مصوبه آن شورا، مجوز تاسیس موسسه لغو و مدرسه فوق الذکر تعطیل اعلام شد.
. اردوهای راهیان نور نیازمند تخصیص ردیف بودجه‌ای مستقل است 
به گزارش خبرگزاری مهر، صبح امروز علیرضا کاظمی در دیدار  با سردار محمدحسین سپهر، جانشین رئیس بسیج مستضعفین و علی صابر ماهانی رئیس بسیج دانش‌آموزی گفت: اردوهای راهیان نور سهم بالایی در سبد اردوهای دانش‌آموزی کشور دارد.
. مقایسه‌ای تلخ، اما واقعی؛ دستشویی‌های نداشته ی مدارس و دستشویی‌های چند صد میلیونی مجلس
به گزارش «تابناک»؛ یکی از واقعیت‌های انکارناشدنی در بسیاری از فضا‌های آموزشی کشور و به ویژه مناطق محروم کشور، نبود امکانات اولیه در این فضاهاست که کار آموزش و پرورش را با دشواری‌های چندانی مواجه می‌کند؛ امکاناتی مثل زمین ورزش، آزمایشگاه، کتابخانه، ابزار آموزشی و… که نبود هر یک در مدارس کشور عجیب و غیر قابل پذیرش است.
. شکایت اداره آموزش و پرورش تهران از ناظم متخلف دبیرستان پسرانه معین 
خبرگزاری هرانا – مدیرکل آموزش و پرورش شهر تهران در تاریخ ۸ خردادماه در خصوص پرونده ای که در آن شواهد حاکی از اذیت و آزار جسنی و گروهی دانش‌آموزان پسر دبیرستان پسرانه معین در غرب تهران است از معاون این مدرسه که متهم است با پخش تصاویر پورنوگرافی از طریق گوشی تلفن همراه، دانش‌آموزان را وادار به اعمال غیراخلاقی می‌کرده، به دادسرای ناحیه ۲۱ شکایت کرده است.
ضرب و شتم مدیر مدرسه توسط پدر دانش‌آموز/پیگیری قضایی آموزش‌وپرورش.
به گزارش خبرگزاری مهر، رضا زینی وند مقدم با ابراز تأسف و تأثر فراوان در خصوص ضرب و شتم یکی از مدیران مدارس روستایی شهرستان رومشکان توسط یکی از اولیای دانش‌آموز این مدرسه گفت: حفظ شان و کرامت فرهنگیان اولین اصل و وظیفه سازمانی، انسانی و قانونی آموزش‌وپرورش است و در این راستا به‌محض اطلاع از این خبر تأسف‌بار، طی تماس با مدیر مضروب مدرسه و جویا شدن موضوع،  از طریق مراجع قانونی و مسئولان شهرستانی پیگیر موضوع شدیم.
. سازمان بهزیستی شهریه‌ مهدهای کودک را تا ۴۰ درصد بدون احتساب غذا و لوازم‌التحریر افزایش داد 
رادیو زمانه : بر اساس بخشنامه سازمان بهزیستی کشور، شهریه مهدهای کودک یک ستاره ۱۰ درصد، دو ستاره ۲۰ درصد، سه ستاره ۳۰ درصد و چهار ستاره ۴۰ درصد افزایش یافت. مهدهای کودک به شرط به‌کارگیری مربیانی که کارت مربیگری دارند، ستاره می‌گیرند و بر مبنای تعداد ستاره‌ها می‌توانند فعالیت فوق برنامه داشته باشند. این برنامه‌ها می‌بایست بر اساس فرهنگ اسلامی شکل بگیرند. 
. تب جدید در مدارس غیرانتفاعی؛ اردوهای خارجی و کارشناسان خارجی در مدرسه 
خبر انلاین : وزیر آموزش و پرورش با تشریح واقعیت‌هایی از وضعیت مدارس غیردولتی، گفت: وظیفه اصلی نظارت بر مدارس برعهده مدیر است.سیدمحمد بطحایی افزود: در مقطع دیگری از زمان مسئولان آموزش و پرورش معتقد بودند مشارکت بخش غیردولتی برای ارتقای کیفیت آموزش و پرورش واجب است البته با خطوط قرمزی که در بحث حاکمیت در آموزش و پرورش وجود دارد.
بیماریهای کودکان:
. بحران آب در خراسان جنوبی جدی است: ۸۰ درصد کودکان به بیماری پوستی مبتلا شدند 
رادیو زمانه : محمدباقر عبادی نماینده بیرجند در مجلس شورای اسلامی گفت: ۸۰ درصد کودکان در خراسان جنوبی بیماری پوستی دارند. به گفته او ۴۸۰ روستا در این استان دسترسی به آب ندارد، بحران آب بسیار جدی است و این مسئله بهداشت را تحت تاثیر قرار داده است. 
. نماینده مجلس: ۳۷ هزار نفر مبتلا به ایدز در ایران 
خبرگزاری هرانا – همایون هاشمی نماینده و عضو کمیسیون بهداشت مجلس، از ۳۷ هزار نفر مبتلا به عفونت HIV در کشور خبر داد و با انتقاد از اینکه آمار زنان مبتلا به ایدز در حال افزایش است، گفت “بر اساس آمارها طی دو سال گذشته آمار مبتلایان به ۱۰ برابر افزایش پیدا کرده است.
. سیلی خشکسالی بر صورت کودکان «درمیان»
ایسنا : روستاهای «جلاران»، «ذکری» و «گل‌نی» روستاهایی در دهستان طبس مسینا، بخش گزیک، شهرستان «درمیان» استان خراسان جنوبی هستند. خانه‌های این روستاها از سنگ ساخته شده‌ است؛ خانه‌هایی با کمترین امکانات. خشکسالی و نداشتن آب آشامیدنی سالم نیز زندگی را برای مردم این منطقه سخت کرده است. همچنین تابش آفتاب تند و وزش بادهای موسمی همراه با ذرات شن باعث ایجاد زخم‌های ریز روی صورت برخی از مردم (بیشتر کودکان) این روستاها شده‌ است. 
بی هویتی کودکان:
. ماهانه ۱۰۰ کودک بی هویت در بیمارستانهای تهران متولد می‌شوند 
خبرگزاری ایلنا، آقای مقیمی در این باره گفت: کودکان بدون هویت می توانند شناسنامه دریافت کنند و برای آن دسته از کودکانِ بدون هویتی که در بیمارستان متولد می‌شوند، می‌توان بر اساس هویت مادر برای آنها نیز شناسنامه صادر کرد.به گفته استاندار تهران برای کودکان بدون هویتِ اتباع خارجی،شناسنامه‌ای صادر نخواهد شد.
. یک میلیون بی هویت در کشور/اصلاح قانون تابعیت در نوبت
به گزارش خبرگزاری مهر، محمدجواد فتحی، در مورد اظهارات استاندار تهران مبنی بر اینکه ماهانه ۱۰۰کودک بی هویت در تهران متولد می شود، تولد کودکان بی هویت را زنگ خطری جدی برای کشور دانست و افزود: به طور قطع در سراسر کشور به ویژه استان های مرزی با تولد کودکان بی هویت بیشتری مواجه هستیم.
ایا «حرام‌زاده» خواندن فرزندان خارج از ازدواج غیراخلاقی نیست؟
از آن به عنوان فحش و ناسزا استفاده می‌کنند در دعوا یا برای تحقیر دیگری. اما همه‌اش هم این نیست. اطلاق واژه «حرامزاده» به یک انسان او را از بسیاری از حقوق اولیه‌ فردی و اجتماعی محروم می‌کند و داغ ننگی همیشگی بر پیشانی‌اش می‌گذارد.جامعه و دستگاه فکری مذهبی به این ترتیب کودک محصولِ‌ رابطه‌ خارج از چارچوب از پیش تعیین‌شده ازدواج رسمی و قانونی و شرعی را از سایر کودکان جدا می‌کند و با حرامزاده دانستنش حتی از احراز هویت و دادن شناسنامه به او سر باز می‌زند.
. آمار تکان دهنده کودکان رها شده در مشهد به روایت بهزیستی؛ هر روز یک نوزاد در مشهد رها می‌شود 
خبرگزاری هرانا – «روزانه یک نوزاد در مشهد رها می شود» این خبر تلخی است که معاون اجتماعی اداره کل بهزیستی استان اعلام می کند و از اوضاع وخیم آمار کودکان رها شده در مشهد می گوید. آمارها نشان می دهد که به دلیل برخی مشکلات از جمله مشکلات مالی، رها کردن فرزندان یا حتی فروختن آن ها در مشهد گسترش یافته است؛ آن طور که معاون اجتماعی اداره کل بهزیستی استان می گوید «در شهر مشهد روزانه یک کودک در خیابان ها و اماکنی مثل حرم مطهر رضوی به حال خود رها می شوند.»
. روستایی با کمبود فضای آموزشی؛ ۸۰۰ کودک در روستای “رضاآباد” شناسنامه ندارند
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از مهر، روستایی سرسبز در مجاورت جاده ترانزیت گرگان- آزادشهر که از نظر تقسیمات کشوری در شهرستان رامیان قرار گرفته است. نهالستان‌ها، بیشتر از فقر و تنگدستی اهالی، به چشم می آید اما چند دقیقه زمان برای قدم زدن در کوچه و پس کوچه‌های روستا کافی است تا از میان این همه سرسبزی و رنگارنگی، اوج محرومیت اهالی را با جان و دل لمس کرد.
. ایلنا گزارش می‌دهد؛ زخمِ ناسورِ بی‌‌شناسنامه‌گی برای زباله‌گرد بلوچ/توقیف و اردوگاه، ایستگاه آخر است 
به گزارش خبرنگار ایلنا، هزاران سیستانی و بلوچستانی بدون شناسنامه در کشور داریم. «شهروندانی» که هیچ اوراق هویتی برای اثبات تعلق‌شان به این آب و خاک ندارند و از همین رو «حقوق مدنی» و شهروندی به آن‌ها تعلق نمی‌گیرد. شهروندانی که نمی‌توانند ثابت کنند ما هم ایرانی هستیم؛ ما هم زیر همین پرچم و روی خاک همین وطن زندگی می‌کنیم. مردمانی از جنس خاک و نخل و کپر که در حاشیه شهرهای سیستان و بلوچستان چشم به دنیا گشوده‌اند؛ مردمانی وارث دردِ «بی‌شناسنامه‌گی.»
حمایت از کودکان:
لایحه حمایت از حقوق کودکان به صحن مجلس آمد. 
به گزارش پایگاه خبری جامعه خبر: محمدرضا بادامچی در صفحه‌ شخصی توییتر خود در خصوص لایحه حمایت از حقوق کودکان نوشت: بالاخره با پیگیری‌ها و تلاش‌های بسیار، در روزهای گذشته، لایحه حمایت از حقوق کودکان، از کمیسیون قضایی به صحن آمد. پیگیری‌ها را ادامه می‌دهیم تا این لایحه، هر چه زودتر در دستور کار جلسه علنی قرار گیرد. 
. غفلت از آموزش ‌مسائل‌ جنسی در مدارس 
پایگاه خبری جامعه خبر: کارشناسان متخصص در حوزه کودک و نوجوان «آموزش جنسی» به کودکان و نوجوانان را به‌عنوان حلقه مفقوده در جامعه ما می‌دانند.امیر عباس میرزا خانی فعال آموزش و پرورش گفت: . در قانون گزینش معلمان و کارکنان آموزش و پرورش مصوب سال 74شمسی در مجلس شورای اسلامی، داوطلب شغل معلمی علاوه بر داشتن شرایط عمومی استخدام (‌صلاحیت علمی و توانایی‌جسمی و روانی)، باید ضوابط اخلاقی، اعتقادی و سیاسی که در 7بند و 3 تبصره احصا شده است را دارا باشد.
 رئیس مرکز اورژانس اجتماعی نواب شهر تهران؛ تعداد کودک‌آزاری‌ها افزایش نیافته بلکه نگرش‌ها به این موضوع عوض شده 
به گزارش خبرگزاری کودک و نوجوان ، علی اصغر یوسف‌زاده، رئیس مرکز اورژانس اجتماعی نواب شهر تهران به این سؤال مهم پاسخ داد که آیا رسانه‌ای شدن کودک آزاری‌ها موجب هوشیاری و آگاهی بیشتر مردم در این خصوص شده گفت:مسئله مهم این است که ما شاهد تغییر نگرش مردم در زمینه کودک آزاری هستیم. اگر یک دهه قبل کودکی در مدرسه توسط معلمش تنبیه می‌شد، انعکاس خبری زیادی نداشت و حتی عادی تلقی می‌شد. اما این تغییر نگرش موجب شده دغدغه خانواده‌ها در این حوزه بالا برود.
. اولیای شاکی: آزار جنسی را مطرح کردیم گفتند سکوت کنید
یکی از اولیای شاکی پرونده تعرض جنسی به جمعی از دانش‌آموزان یک مدرسه ‌پسرانه‌ در منطقه ۲ تهران گفته است، اگر هیأت امنای این مدرسه بخواهد پرونده را تغییر دهد، اولیا “اسناد موجود را افشا” خواهند کرد.
. استفاده غیرقانونی از کودکان در محیط‌ های ناایمن/اعلام شرکت‌های متخلف
مهر نیوز : سرپرست دفتر امور آسیب های وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی با اشاره به اینکه از کودکان کار در محیطهای غیر ایمن و بهداشتی استفاده می شود، گفت: لیست شرکتهای تفکیک زباله متخلف اعلام شده است.احمدرضا پرنده با بیان این مطلب گفت: طبق ماده ۷۹ قانون کارجمهوری اسلامی ایران به کارگیری افراد زیر ۱۵ سال ممنوعیت قانونی دارد و همچنین طبق ماده ۸۰ این قانون افرادی که بین ۱۵ تا ۱۸ سال سن دارد کارگر نوجوان محسوب می شوند که آنها نباید در مشاغل سخت کار کنند و زباله گردی نیز جز مشاغل سخت است.
حمایت و بی‌توجهی بیش‌از حد به کودک مصداق کودک‌آزاری است.
به گزارش خبرآنلاین به نقل از روابط عمومی ستاد مبارزه با مواد مخدر، فرهاد مهاباتی گفت.
ضرورت دارد در بحث اجتماعی شدن مبارزه با مواد مخدر نگاه مسوولان تعلیم و تربیت، علما روحانیون، روانشناسان و سایر صاحب‌نظران شیوه‌های مقابله را در چارچوب نظام کشور و متناسب با ارزش‌های جامعه ارایه شود و آنها خانواده‌ها را دعوت به همکاری در این زمینه کنند.
. مدارس نیازمند حمایت در برابر نفوذ ۲۰۳۰ هستند/تربیت معلم در اولویت
به گزارش خبرگزاری مهر، در متن بیانیه کانون مدارس اسلامی کشور آمده است: حادثه تلخ عمل غیر اخلاقی دریکی ازمدارس منطقه ۲ تهران، دلهای اقشارعمومی جامعه بالاخص دلسوزان تعلیم و تربیت را به درد آورد وروح ها ،قلب ها وافکار را جریحه دارساخت. این اتفاق در مقدس ترین نهاد حوزه تعلیم و تربیت یعنی «مدرسه» روی داد و همه را متأثر کرد.
. احتمال بازنشستگی زودهنگام و پرداخت دیه بدلیل قیچی کردن موی ۹ دانش‌آموز
خبرگزاری هرانا – رئیس اداره آموزش و پرورش شهرستان فسا درباره نتیجه شکایت از معلمی که موی ۹ دانش آموز را قیچی کرد، گفت که باید منتظر نتیجه حکم تخلفات اداری و دادگاه باشیم که در هفته آینده اعلام خواهد شد.
. مجازات مرتکبین جرم علیه کودکان و نوجوانان در ایران افزایش مییابد 
ایرنا : مجازات مرتکبین جرم علیه کودکان و نوجوانان در ایران افزایش مییابد’رئیس کمیسیون حقوقی و قضایی مجلس الهیار ملکشاهی گفته که لایحه حمایت از حقوق کودکان و نوجوانان، لایحه ای جامع و کامل است که در آن وظایف و تکالیف سازمان های مرتبط تعیین و مجازات مرتکبین جرم افزایش یافته است.
. علائمی که کودکان در معرض آسیب جنسی از خود بروز می‌دهند 
گوهریسنا انزانی در گفت‌وگو با ایسنا، با بیان اینکه سال‌های قبل از ۱۸ سالگی برای هر فرد جزو مهمترین دوران‌های رشد و تکامل جسمی، جنسی و روانی است، گفت: آسیب‌های این مرحله از رشد می‌تواند پیامدهای جبران ناپذیری به همراه داشته باشد. طی این دوران آگاهی‌های والدین از مراحل رشد فرزندان و آموزش‌های مناسب توسط آنها می‌تواند از وقوع هر نوع اتفاق و آسیب اجتماعی پیشگیری کند.
 رییس کمیسیون حقوقی و قضایی مجلس: مجازات آزار دهندگان کودکان و نوجوانان افزایش می یابد/ قانون جامعی در مورد حمایت از حقوق کودکان و نوجوانان نداریم. 
به گزارش گروه اجتماعی برنا ، الهیار ملکشاهی اظهار داشت: لایحه حمایت از حقوق کودکان و نوجوانان مربوط به افراد زیر 18 سال است که هدف آن حمایت از این قشر در مقابل جنایاتی است که علیه آنان رخ می دهد.نماینده مردم کوهدشت در مجلس افزود: این لایحه بیش از 50 ماده دارد، که چندی پیش در کمیسیون حقوقی و قضایی مجلس تصویب شده و هم اکنون در نوبت بررسی صحن مجلس شورای اسلامی قرار دارد.
. رئیس جمعیت هلال احمر شهرستان اصفهان: سفره های مهربانی هلال احمر اصفهان برای کودکان کار پهن شد
به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از روابط عمومی جمعیت هلال احمر استان اصفهان؛ شهریار انصاری اظهار داشت: به منظور اطعام نیازمندان و احسان قشر ضعیف و آسیب پذیر جامعه، سفره های مهربانی ویژه ۴۰ نفر از کودکان کار باهمت خانه داوطلب یکی از بخش های خصوصی اصفهان و مشارکت یک رستوران و کافی شاپ گسترانده شد.
فراتر از خبر | کودکان را چگونه در برابر آزارجنسی واکسینه کنیم؟
جامعه > آسیب‌ها – کارشناسان معتقدند؛ یکی از راه‌های مقابله با آزارها علیه کودکان، آگاه کردن آنها برای خودمراقبتی‌است.خبر روز گدشته خبرآنلاین از آزار جنسی به گروهی از دانش آموزان مدرسه‌ای در غرب تهران، موجی از واکنش‌ها را به همراه داشت، تا جایی که وزیر آموزش و پرورش طی دستوری ویژه خواستار پیگیری این موضوع شد.
. شرایط واگذاری «کودکان معتاد» به مراکز شبه‌خانواده 
فاطمه عباسی در گفت‌وگو با ایسنا، با بیان اینکه ۶ مرکز اقامتی میان مدت برای اقامت کودکان معتاد درمان‌شده در ۵ استان مشغول به کار هستند، گفت: از میان این ۶ مرکز، دو مرکز در تهران فعال‌اند. مسالهای که وجود دارد این است که درمان کودکان معتاد زیر ١٨ سال باید حتما در بیمارستان انجام شود و آنها در بیمارستان سم زدایی شوند.
. لغو کار کودکان، همین امروز!
سحبانیوز سایت حقوق بشر ایران – جمعیت دفاع از کودکان کار و خیابان در بیانیه ای به مناسب روز جهانی لغو کار کودک، مبرم‌ترین و محوری‌ترین وظیفه فعالان جنبش “لغو کار کودک” در ایران و جهان و هم‌صدایی و همدلی در پیشبرد شعار “لغو کار کودک، همین امروز” را مورد تاکید قرار داد:۱۲ ژوئن روز جهانی مبارزه با کار کودکان گرامی باداعلام این روز از سوی سازمان جهانی کار. (ILo) در واقع در پاسخ به مطالبه پرقدرت جهانی برای “لغو کار کودکان” صورت گرفت.
باشگاه خبرنگاران جوان گزارش می‌دهد؛ راه‌کار‌های درمانی اختلال پس از آسیب/ آموزه‌هایی که زیر خاکستر ناآگاهی مدفون شده‌اند. 
یک روانشناس بالینی معتقد است خانواده در تبیین آموزش‌های صحیح جنسیتی به کودکان و نوجوانان نقش موثری ایفا می‌کند. اولین و مؤثرترین نقش در آموزش مسائل جنسیتی به کودکان را پدر و مادر بر عهده دارند اما باید مقدماتی همچون اعتماد کامل بین فرزند و والدین و آمادگی کامل برای پذیرش این آموزه ها وجود داشته باشد بنابراین اگر فرزندی به پدر و مادر خود اعتماد داشته باشد می‌تواند تمام صحبت های خود را به آنها بگوید و اگر والدینی به اندازه کافی آگاهی داشته باشند، می‌توانند آموزش‌های لازم را درباره حریم خصوصی در اختیار فرزندان خود قرار دهند.
سازمان حقوق بشر ایران: «حد الهی» راه مقابله با آزار جنسی کودکان نیست.
سازمان حقوق بشر ایران؛ نهم خرداد ۱۳۹۷: سازمان حقوق بشر ایران در واکنش به سخنان اخیر رهبر جمهوری اسلامی در اجرای «سریع حدود الهی» برای عاملان آزار جنسی دانش‌آموزان در یکی از مدارس تهران، اعلام می‌کند که اجرای «حدود الهی» و مجازات‌هایی مانند اعدام، راه حل مقابله با آزار جنسی کودکان نیست و ناکارآمدی خود را در تمام چهار دهه اخیر نشان داده است. این سازمان توصیه می‌کند که به جای استفاده از مجازات‌های بدنی و اعدام، می‌بایست سیستم آموزشی مناسب و قوانین متناسب را جایگزین سیستم‌های ناکارآمد فعلی کرد.
سقط جنین : -
فروش کودکان :
. جزئیات جدید از پرونده نوزاد فروشی در مشهد
به گزارش جام‌جم، راز این نوزاد فروشی با شک کارمند ثبت‌احوال به زن و مردی فاش شد. این زن و مرد با مدارکی قصد داشتند، برای نوزاد شناسنامه بگیرند که کارمند ثبت احوال متوجه هم نامی مادر و نوزاد شد و موضوع را به پلیس اطلاع داد.در ادامه ماموران متهمان را دستگیر کردند که مشخص شد، آنها عضو یک شبکه بزرگ فروش نوزاد هستند.اعضای این باند نوزادان را ابتدا هفت میلیون تومان می‌فروختند که در ادامه قیمت هر نوزاد را به 31 میلیون تومان افزایش داده بودند.
فروختن نوزادان 15 روزه پدر مشهدی دوقلوهایش را فروخت.
خبرگزاری فارس : فرمانده انتظامی خراسان رضوی از انهدام باند خرید و فروش نوزادان در مشهد خبر داد وگفت: اعضای این باند دو نوزاد دختر 15 روزه را به دو خانواده یزدی و اصفهانی فروختند.سرتیپ قادر کریمی در گفت ‌وگو با فارس اظهار کرد: در پی اعلام حضور زوجی جوان در ثبت احوال مشهد و ارائه مدارک جعلی جهت دریافت اوراق هویتی برای نوزادی 15 روزه، ماموران انتظامی وارد عمل شدند..
ماجرای نوزادانی که پیش‌فروش می‌شوند .
خبر فارسی : نوزادان “پیش‌فروش” شده همیشه در اختیار خانواده‌های نابارور قرار نمی‌گیرند. شاید سرنوشت بدتری در انتظار آن‌ها باشد!  ماجرای نوزادانی که پیش‌فروش می‌شوند!محمد مقیمی استاندار تهران خبر پیش فروش نوزاد در تهران را تایید کرد. پیشتر سلمان خدادای عضو کمیسیون اجتماعی مجلس گفته بود: «دیده شده که مادران به دلیل “اعتیاد” نوزادان خود را در قبال مبلغی اندک پیش از تولد پیش فروش می‌کنند ..»
: کودکان فقر
. نماینده مجلس: ۷۵ درصد مردم سیستان و بلوچستان دچار فقر غذایی هستند 
خبرگزاری هرانا – علیم یارمحمدی نماینده مردم زاهدان در مجلس گفت که ۷۵ درصد مردم استان سیستان و بلوچستان فقر غذایی دارند و از هر نظر که فکر کنید در شرایط نامطلوبی هستند. یارمحمدی افزود “وقتی مردم این استان از نظر تامین مواد غذایی از امنیت کامل برخوردار نیستند، هیچ بعید نیست که مردم رو به خوردن گوشت حیواناتی نظیر گربه و کلاغ بیاورند.
. افزایش کودکان بی‌سرپرست و بدسرپرست/ رشد ۵۰ درصدی میزان فرزندخواندگی
به گزارش ایسنا، محمد نفریه در مراسم افطاری شیرخوارگاه شهید ثمین‌تاب بهزیستی استان زنجان با بیان این‌که ۸۵ درصد از کودکان تحت پوشش سازمان بهزیستی بدسرپرست بوده و مابقی آن را کودکان بی‌سرپرست تشکیل می‌دهند، اظهار کرد: ۹۸۰۰ نفر از کودکان بدسرپرست و بی‌سرپرست تحت پوشش بهزیستی در ۶۴۰ مرکز بهزیستی و مابقی در خانواده‌ها به صورت فرزندخواندگی، خانواده‌های جایگزین و امین موقت تحت پوشش قرار گرفته‌اند.
فقر و اعتیاد؛ جدیدترین آمار از وضعیت جمعیتی زندانهای ایران . 
خبرگزاری هرانا – جدیدترین آمار زندانیان ایران تا سال ۹۶ نشان می‌دهد که بیشترین زندانیان را محکومان جرایم مواد مخدر تشکیل می دهند. ۷۳ درصد زندانیان فقر و تنگدستی را عامل زندانی شدن خود عنوان کرده اند. ایران از نظر تعداد زندانی، در رتبه هشتم جهان قرار دارد.آمارها حاکیست ۸۶ درصد زندانیان جرائم غیرعمد مالی متاهل هستند که از این تعداد ۸۲ درصد دارای فرزند بوده، با این حساب بیش از دوبرابر کل زندانیان، افراد درگیر جرائم مالی هستند.
روستای کمب چابهار، بزرگترین منطقه حاشیه نشین کشور.
خبرگزاری هرانا – با وجود اینکه بندر اقیانوسی چابهار به سبب ویژگی استراتژیک و جغرافیایی خود از مدت‌ها پیش مورد توجه ایران و بسیاری از کشورها قرار گرفته اما رئیس شورای اسلامی شهرستان چابهار اعلام کرد که فاجعه‌بارترین و بزرگ‌ترین منطقه حاشیه‌نشین کشور روستای کمب چابهار است، چراکه در این نقطه جمعیتی ۲۶ هزار نفر از کودکان، زنان و مردان با کمترین امکانات بهداشتی، زیرساختی، آب آشامیدنی و فضای آموزشی در بدترین نقطه از ایران زندگی می‌کنند.
کوچ از «گورخوابی» به «کارتن‌خوابی»؛ گورخواب ‌های نصیرآباد.
گورخواب های یک محله از شهریار از گورخوابی به کارتن‌خوابی نقل مکان کرده‌اند. نصیر آباد شهریار، محله‌ای است که پیشتر بانام گورخواب‌ها به شهرت رسیده بود و بعد از رسانه‌ای شدن ماجرا، گورخواب‌ها از آن محل پراکنده شدند و اکنون در منطقه‌ای به نام «کانال»، که پشت نصیرآباد است کارتن‌خوابی می‌کنند.
. «سکینه» مادری با چهار فرزند معلول در آبادان
وضعیت اسفبار و فاجعه آمیز خدمات اجتماعی در ایران ؛زوایای مختلف کلیپ تکان دهنده مادر خانواده ای که بدلیل فقر و بیماری و نداشتن هیچ حمایت قانونی در وضعیتی اسفبار و فاجعه آمیز روز را به شب می رساند. اوج محبت و فداکاری و از خودگذشتگی یک مادر سالخورده و بیمار در روستای آبادان استان سیستان و بلوچستان از یک طرف و بی تفاوتی و بی عملی ارگانهای متعدد و دزد و چپاولگر در جمهوری اسلامی از طرف دیگر.
. محرومیت، فقر و بیماری، روایت روزمرگی روستائیان خراسان جنوبی
خبرگزاری هرانا – روستای ذکری و گل‌نی از محروم‌ترین روستاهای استان خراسان جنوبی هستند. آب آشامیدنی این روستاها توسط تانکر تامین می‌شود و کودکان، زنان و مردان به علت فقر، نبود آب آشامیدنی مورد نیاز و عدم وجود امکانات بهداشتی دچار بیماری‌های پوستی شده‌اند. این روستاها در زمره محرومترین روستاهای کشور قرار می گیرند.
کودک ازاری:
. زندانی شدن حدود ۶۰۰ کودک بی گناه به دلیل کمبود یک ابزار
تابناک : نه جرمی مرتکب شده‌اند و نه اساسا در سن و سالی هستند که اگر جرمی مرتکب شدند، روانه حبس شوند؛ اما با همه اینها، زندانی هستند. حکایت نزدیک 600 کودک در کشورمان که بی جرم و گناه، در حبس نفس می‌کشند و رشد و نمو می‌کنند!
. مدیر کل بهزیستی آذربایجان غربی: ۵۰ درصد کودک کار ارومیه سابقه یک بار کودک آزاری داشته‌اند
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از ایسنا : سعید فریور مدیر کل بهزیستی آذربایجان غربی گفت که در سال گذشته ۲۶۶ کودک کار و خیابانی در سطح شهر ارومیه جمع آوری شد. فریور درخصوص سابقه کودک آزاری کودکان کار جمع آوری شده اظهار کرد “از این تعداد ۱۲۳ کودک سابقه یک بار کودک آزاری و۲۱ کودک بیش از چندنوع سابقه کودک آزاری داشته اند. ۵۵ درصد کودکان کار جمع آوری شده به عبارتی ۱۴۸ کودک دانش آموز مقطع ابتدایی و ۲۵ کودک نیز ترک تحصیل کرده‌اند.
آزار شیطانی در تعمیرگاه موتورسیکلت. 
به گزارش جام‌جم، پلیس تهران در تعقیب سه مرد افغان است که در تعمیرگاه موتور، پسر بچه‌ها را به تله شیطانی می‌انداختند و آزار می‌دادند. رسیدگی به این پرونده از 15روز قبل به‌دنبال شکایت یک مرد جوان در دستور کار پلیس جنوب تهران قرار گرفت. مرد جوان گفت: دیروز پسر 7 ساله‌ام وقتی از مدرسه به خانه برگشت، حال و وضع آشفته‌ای داشت. وقتی با او صحبت کردم، متوجه شدم چند مرد جوان او را به یک تعمیرگاه موتور کشانده و آزار داده‌اند.
. عاطفه؛ قربانی جنایت هولناک
به گزارش جام‌جم، ساعت 2 بعدازظهـر 30 اردیبهشت امسال عاطفه 9 ساله از خانه‌شان در روستای گزشاهان شهرستان دلگان خارج شد تا به خانه پدربزرگش برود که پس از آن ناپدید شد.با طولانی شدن غیبت دختربچه، خانواده‌اش جست‌وجو برای یافتن او را آغاز کردند اما ردی از او به دست نیامد. آنها ناامید از یافتن عاطفه به پلیس آگاهی مراجعه کرده و ماجرا را گزارش دادند.تحقیقات برای یافتن دختربچه آغاز شد تا این‌که شامگاه جمعه جسد سوخته او در حاشیه روستا کشف شد.
. شکایت ازمتهم و مدرسه توسط ۳۶والد/ضرورت برخوردجدی با آزارگران جنسی
خبرگزاری مهر–گروه جامعه- آزاده سهرابی: روز گذشته در فضای مجازی خبری دست به دست شد که چند روزی بود پچ پچه هایش شنیده می شد. خبر تکان دهنده آزار و اذیت گروهی از دانش آموزان توسط یکی از مسئولان مدرسه ای در غرب تهران که به گفته رئیس آموزش و پرورش منطقه ۲، معاون انضباطی این دبیرستان پسرانه بوده است. امروز این خبر به طور رسمی از سوی رئیس مرکز اطلاع‌رسانی و روابط عمومی وزارت آموزش‌ و پرورش تایید شد.
حاشیه‌های مدرسه غرب‌تهران:۱۶میلیون شهریه دادم/به پسرم فیلم‌مستهجن‌ومشروب دادند/بامادرش زندگی‌می‌کند.
روزنامه شرق در گزارشی از مدرسه‌ای که در آن اتفاقات خلاف اخلاق رخ داده است نوشت: ساعت یک ظهر، پدر یکی از دانش‌آموزان، به دعوت ما به روزنامه می‌آید واو درباره اتفاقات آرام وشمرده صحبت مي‌کند،او مي‌گويد: آن مدرسه بيش از 150 دانش‌آموز در مقطع متوسطه اول داشته است اين اتفاق در متوسطه مقطع اول افتاده و هنوز هم جزئيات آن براي ما مشخص نيست. خود من با پسرم صحبت کردم و حتي او را نزد روان‌کاو بردم، براي پسر من آسيب در حد نشان‌دادن فيلم‌هاي مستهجن و دادن مشروبات الکلي بوده،.
احتمال بروز کودک آزاری در خانواده‌های فقیر به نسبت خانواده‌های متوسط سه برابر بیشتر و نسبت به خانواده‌های غنی و پردرآمد حدود ۲۰ برابر است.
سلامت نیوز : رضا جعفری مدیرکل دفتر امور آسیب‌ها و اورژانس اجتماعی بهزیستی کشور گفت: ‌در خصوص تعیین اثر وضعیت معیشتی و درآمدی والدین بر خشونت فیزیکی علیه کودکان تا به امروز تحقیقات مدون و قابل اعتنایی در سطح ملی و بین اللملی صورت نگرفته است، اما براساس شواهد و تجارب حاصله می توان گفت که عموما فقر معیشتی می‌تواند منجر به تولید استرس و فشار در خانواده و بالاتر رفتن احتمال بروز رفتارهای پرخاشگرانه گردد.
. رئیس بخش روانپزشکی سازمان پزشکی قانونی؛ ۷ دانش‌آموز دبیرستان معین دچار آسیب روانی شده‌اند
خبرگزاری هرانا – رئیس بخش معاینات روانپزشکی سازمان پزشکی قانونی کشور گفت که ۷ نفر از دانش‌آموزان حادثه غیر اخلاقی دبیرستان معین تهران، برای انجام معاینات روان شناسی به پزشکی قانونی مراجعه کردند و مورد معاینه قرار گرفتند و مشخص شد که دچار آسیب روانی شده‌اند. وی در مورد سن دانش آموزان مراجعه کننده به پزشکی قانونی هم گفت “آنان در پایه هفتم و هشتم تحصیل می‌کنند و حدود ۱۳ تا ۱۴ سال سن دارند.
. تایید تجاوز به یک کودک در خمینی شهر
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از ایلنا، رضا جعفری (رئیس اورژانس اجتماعی کشور) با تایید خبر تجاوز به یک کودک در خمینی‌شهر گفت: “مورد کودک آزاری مربوط به دختربچه‌ای است که هفته گذشته در حالی که در مقابل خانه مشغول بازی بوده، از سوی سه مرد متجاوز ربوده و پیکر نیمه جان او چند ساعت بعد در خرابه‌ای پیدا می‌شود”.رئیس اورژانس اجتماعی کشور در پایان تاکید کرد که این دختربچه افغانستانی از بیمارستان ترخیص و حمایت‌های روانی – اجتماعی از طریق اورژانس اجتماعی در جریان است. 
خبرگزاری هرانا – پسر جوانی پس از ربون دختر ۱۳ ساله به شهرهای شمالی کشور رفت و کودک را به مدت یک هفته هدف آزار و اذیت خود قرار داد.
رسیدگی به این ماجرا به دنبال شکایت یک زن میانسال در دستور کار پلیس قرار گرفت. این زن گفت: “من و دخترم تبعه افغانستان هستیم و در ایران زندگی می کنیم. دیشب پسر جوانی که هموطن ماست وارد خانه مان شد و با تهدید قمه دختر ۱۳ ساله ام را ربوده و با خود برد
. ‌بهار به آغوش پاییز نشست
ایسنا : زن همسایه چادر گل‌دارش را زیر بغل جمع کرده و غرق در عمق بی انتهای افکار، نچ‌نچ کنان به نشانه افسوس سرش را تکان می‌دهد: “خودش که بچه است، احتمالا نمی‌داند چه بر سرش آمده اما خدا به داد مادرش برسد! زن بیچاره از آن روز آب شده است انگار”.به گزارش ایسنا-‌ می‌گویند اتفاق در محله‌ای به نام پیرمرد قدیمی کوچه افتاده که سال‌ها در این محل یک بقالی داشته و حالا چند سالی می‌شود مغازه‌اش باز نشده است. می‌گویند بهاره را همین حوالی رها کرده‌اند.
. مهم‌ترین پرونده‌های کودک آزاری؛ از تهران تا خمینی‌شهر
به گزارش خبرآنلاین، پربازدیدترین پرونده اجتماعی و شاید کل حوزه اخبار کشور، ماجرای آزار جنسی گروهی دانش‌آموزان، در مدرسه‌ای در غرب تهران بود. ماجرایی که اندکی پس از انتشار بلافاصله تایید شد و آخرین جزییات آزارگروهی دانش‌آموزان تهرانی به اطلاع همه رسید.تقریبا در همان روز دستور ویژه وزیر آموزش‌وپرورش برای رسیدگی به ماجرا هم مورد توجه مخاطبان قرار گرفت و حتی حقوقدانان هم بحث کردند اعدام یا شلاق؛ مجازات معلم متجاوز چیست؟
. جسد دختر بچه ۱۰ ساله که احتمالا قربانی تجاوز شده در خرمشهر پیدا شد
خبرگزاری هرانا – جسد دختر بچه حدودا ۱۰ ساله و با هویت نامشخص در مسیر فرودگاه آبادان توسط نیروهای شهرداری پیدا شد. یک مسئول امنیتی در شهرستان خرمشهر گفت که “احتمال می رود این طفل معصوم  مثل آتنا دختر بچه پارس آبادی قربانی نیت شوم شده است و قاتل برای پوشاندن عمل خود اقدام به سوزاندن جسد کرده است.
. قتل پسر دایی ۱۶ ساله‌ به بهانه ناموسی
خبرگزاری هرانا – پسری جوان مدعی است پنج ماه پیش پس از آنکه متوجه شد خواهرش با پسر دایی ۱۶ ساله خود رابطه دوستی برقرار کرده است، پسر نوجوان را به ساختمان نیمه کاره پدرش برده و پس از اقدام به خفه کردن، وی را به قتل رسانده و مثله کرده است.
. به دختر نوجوان در تاکسی زرد رنگ در خیابانهای تهران تجاوز شد
خبرگزاری هرانا – دختر ۱۷ ساله که برای رفتن به خانه سوار بر خودروی زرد رنگ شده بود در خیابانهای تهران توسط ۲ راننده و سرنشین خودرو مورد تعرض جنسی قرار گرفت. در روزهای اخیر تعداد گزارشات مربوط به تجاوز جنسی به خصوص به کودکان زیر ۱۸ سال روند صعودی داشته است.
. امیرعلی، قربانی جدید قتل کودکان
به گزارش جام‌جم، پانزدهم خرداد امسال جسد سوخته کودکی در اطراف مسیر فرودگاه آبادان از سوی کارگران شهرداری کشف شد. بررسی کارشناسان پزشکی قانونی نشان داد جسد مربوط به کودکی هفت ساله است.
یک نصاب و یک نانوا، متهم تجاوز به دو کودک .
به گزارش جام جم آنلاین، روزنامه «شرق» در ادامه نوشت: در نخستین پرونده زنی که مدعی‌ است مردی نانوا به دختر نوجوانش تعرض کرده است، خواستار مجازات مرد جوان شد.چندی پیش این زن با مراجعه به مأموران گفته بود دخترش درحالی‌که گریان و آشفته بوده به خانه آمده و گفته مرد نانوا قصد تجاوز به او را داشته است و شاهدانی نیز وجود دارند که این موضوع را تأیید می‌کنند. با توجه به شکایت این زن، از دختر ۱۲ساله او بازجویی شد.
شاکیان سعید طوسی دست به دامان دادگاه ترکیه شدند. 
روزنامه شرق گزارش داده که پدر یکی از کودکانی که سعید طوسی او را آزار جنسی داده مراحل اداری ثبت شکایت از قاری محبوب رهبر جمهوری اسلامی در کشور ترکیه را پیش برده و وزارت خارجه و کنسولگری ایران در ترکیه نیز شکایت‌نامه را امضاء کرده‌اند. پدر قربانی به شرق گفته است که پرونده سعید طوسی به زودی در ترکیه به جریان می‌افتد. محمود صادقی، نماینده اصلاح‌طلب مجلس این خبر را تأیید کرده است.
. آزار و اذیت پسر ۱۶ ساله به بهانه جابه جایی فرش توسط ۲ پسر همسایه
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از رکنا : ۲ جوان که پسر ۱۶ ساله ای را به بهانه کمک برای جابجایی فرش داخل خانه شان کشانده بودند، مورد آزار و اذیت قرار دادند. 
. قتل کودک توسط پدر در قزوین
به گزارش جام جم آنلاین از ایسنا، طبق اخبار منتشر شده در فضای مجازی ساعت ۱۴ روز پنج‌شنبه 24 خردادماه، پدری ۳۲ ساله در روستای «امیرآباد نو» در پی نزاع خانوادگی پسر هشت ساله خود را به قتل رساند، پس از اطلاع از وقوع این حادثه مأموران انتظامی شهرستان بوئین‌زهرا به‌سرعت راهی محل شدند و قاتل را دستگیر کردند.   
. تعرض به یک کودک ۶ ساله در تهران 
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از برنا : پدر و مادر جوانی که از افسردگی و کابوس های پسر ۶ ساله خود به ماجرای تعرض مرد کارگری در همسایگی شان به او پی برده بودند از کارگر شکایت کردند. این مرد که متهم به تعرض به پسربچه شش ساله‌ای بود با قرار بازداشت به زندان فرستاده شد.
کودکان افغان :
کودکان کار :
. مرگ یک کودک در کوره آجرپزی / مصدومیت یک کارگر در کرمان
خبرگزاری هرانا –  رئیس مرکز اورژانس گناباد از مرگ یک کودک ۱۱ ساله گنابادی بر اثر ریزش آوار در کوره آجرپزی خبر داد. در خبری دیگر نیز مدیرعامل سازمان آتش‌نشانی کرمان از سقوط یک کارگر از طبقه پنجم ساختمان در حال ساخت به چاله آسانسور خبر داد. ایران در زمینه‌ی رعایت مسائل ایمنی کار در میان کشورهای جهان رتبه ۱۰۲ را به خود اختصاص داده ‌که رتبه بسیار پایینی است.
. فیلم دردناک آویزان کردن وحشیانه یک کودک کار معصوم در پمپ بنزین و تحقیر وی
در این کلیپ صحنه دردناک و وحشیانه  آویزان کردن یک کودک کار بی پناه که هیچ فریادرسی ندارد در یک پمپ بنزین را مشاهده می کنیدکه نفراتی که در ویدئو صدای آنها شنیده می شود از این پسر بچه ۶ – ۷ ساله می خواهند که توهین و تحقیر به خودش را تکرار کند تا او را پایین بیاورند.
کودکان کار در ایران، در روز جهانی لغو کار. 
با آنکه از سال ۲۰۰۰ تا کنون تعداد کودکان کار در سطح جهان به میزان ۳۰٪ کاهش داشته است، اما این آمار در ایران در حال افزایش بوده و هست.در ایران حدود ۲میلیون کودک کار شناسایی شده‌اند. فقر خانواده‌ها علت اصلی کار کودکان می‌باشد و بخش مهمی از درآمد خانواده‌ها به کار کودکان آنها وابسته است.
گزارش نقض حقوق کودک و نوجوان در خرداد ماه 1397
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