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فرهاد نصیری
آسیبهای اجتماعی :
.گردوغبار ۴۰ شهر و ۸۰۰۰ روستای سیستان و بلوچستان را فرا گرفت 
به  گزارش خبرگزاری هرانا، ‌محسن حیدری در گفت‌وگو با ‌ایسنا با بیان اینکه از دوشنبه تا امروز بیشینه سرعت وزش بادهای ۱۲۰ روزه در شمال استان به ۱۰۴ کیلومتر بر ساعت رسیده است، اظهار داشت: “سرعت این باد سبب وقوع پدیده طوفان گردوخاک در برخی شهرهای شمالی و همچنین تشکیل یک توده عظیم گردوغبار شد که رفته رفته بخش‌های زیادی از استان را فرا گرفت‌.
. عفو بین‌الملل از ایران خواست دسترسی مردم به آب پاکیزه را تضمین کند
به گزارش راديو فردا، این نهاد بین‌المللی در بیانیه‌ای که روز جمعه ۱۵ تیر منتشر شد همچنین خواستار انجام تحقیقات مستقلی درباره گزارش‌ها مبنی بر «استفاده بی‌مورد و بیش از حد زور» در برخورد با مردم استان خوزستان شد که نسبت به کمبود و آلودگی آب «اعتراض مسالمت آمیز» داشتند.
ازدواج کودکان:
.  ازدواج کودکان؛ اقدامی خطرناک و پایانی همواره تلخ 
ازدواج کودکان هنوز در ایران انجام می‌شود. هرچند برخی قوانین، مانع از انجام این قبیل ازدواج‌ها در سنین پایین می‌شود اما هنوز هستند خانواده‌هایی که دختران‌شان را حتی زیر سن ۱۵ سال به خانه شوهر می‌فرستند.(عصر ایران(
. خشکسالی و فقر در سیستان و بلوچستان: اینجا دختران در کودکی مجبور به ازدواج هستند
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از ایلنا، عزیز سارانی نماینده استان سیستان و بلوچستان در شورای عالی استان‌ها با اشاره به شرایط تحصیلی کودکان شهرستان زابل و منطقه سیستان میگوید “در روستاها اکثر دخترها فقط تا پایه ششم ادامه تحصیل می‌دهند و بعد خانه‌نشین می‌شوند. از آنجا که امکانات کافی وجود ندارد و به علت تعصبات مذهبی، دختران در این منطقه از سن ۱۴ الی ۱۵ سالگی به بعد شوهر داده می‌شوند و در برخی روستاها نیز شاهد ازدواج دختران ۹ ساله هستیم .”
بوشهر؛ ازدواج ۳۵۰ دختر زیر ۱۵ سال و ۷ کودک زیر ۱۰ سال در سال گذشته .
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از خلیج فارس : بنا به آمار اداره کل ثبت احوال استان بوشهر، در سال گذشته ۳۵۴ نفر که کمتر از ۱۵ سال داشته‌اند، پای سفره عقد نشسته و ازدواج کرده‌اند. همچنان که پیش‌بینی می‌شود، بخش عمده زوجین نوجوان شامل جنس مونث هستند، طوری که پارسال ۳۵۰ دختر زیر ۱۵ ساله ازدواج کرده‌اند . 
اعدام کودکان :
 . مهدی خزائیان، کودک-مجرم کانون اصلاح و تربیت گرگان در صف اعدام
سازمان حقوق بشر ایران؛ ۵ تیر ۱۳۹۷: مهدی خزائیان، کودک-مجرمی است که حکم اعدام وی در دیوان عالی کشور به تأیید رسیده و هم اکنون در کانون اصلاح و تربیت گرگان در انتظار اجرای حکم اعدام به سر می‌برد.
. ابوالفضل چزانی شراهی که در ۱۴ سالگی مرتکب قتل شده بود اعدام شد 
رادیو زمانه : حکم اعدام ابوالفضل چزانی شراهی که به اتهام ارتکاب قتل در ۱۴ سالگی به قصاص محکوم شده بود، سحرگاه روز چهارشنبه ۶ تیر در زندان قم به اجرا گذاشته شد. خبر اعدام ابوالفضل چزانی از سوی منابع رسمی اعلام نشده و به این ترتیب این اعدام در زمره «اعدام‌های مخفیانه» به شمار می‌رود .  
اعتیاد کودکان: 
. گل و حشیش بیشترین کشفیات موادمخدر دراطراف مدارس/اقدامات پیشگیرانه 
مهر نیوز : پرویز افشار سخنگوی ستاد مبارزه با مواد مخدر در گفتگو با خبرنگار مهر توضیح داد: در واقع نگرانی ما در این حوزه بحث مصرف است لذا در همه طرح ها آنچه حائز اهمیت است تجربه مصرف مواد است که مورد بررسی قرار می گیرد.پرویز افشار ادامه داد: براساس ارزیابی سال ۸۰ نیم درصد از جمعیت دانش آموزی مقطع دوم متوسطه تجربه مصرف داشتند. در سال ۹۰ این عدد به یک درصد و در سال ۹۵ به حدود دو درصد رسید .
آموزش و پرورش .
 . ترک تحصیل ۱۰ تا ۱۵ هزار دانش آموز مقطع ابتدایی در سال 
به گزارش پایگاه خبری جامعه خبر،رئیس سازمان نهضت سواد آموزی گفت: در حال حاضر سیستان و بلوچستان، آذربایجان غربی، لرستان و کرمان بالاترین آمار بی‌سوادی در کشور را دارند، اما عمده بی‌سوادان در نقاط حاشیه شهرها هستند.او افزود معمولا در هر پایه‌ای هر سال بین ۱۵ تا ۲۰ هزار نفر ترک تحصیل می‌کنند و یا قبول شده پایه قبلی هستند که دیگر در پایه جدید ثبت نام نمی‌کنند یا حتی حین سال تحصیلی به دلیل مسائل اقتصادی،‌ اجتماعی و فرهنگی که وجود دارد از چرخه آموزش خارج می‌شوند.
. پدر دانش آموز ۱۵ ساله کوهدشتی؛ دخترم را برای تحصیل به مدرسه فرستادم، نه میدان جنگ 
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از تسنیم، دست‌ راست را زیر پتو پنهان کرده است. جای خالی دستش که ۱۱۷ روز پیش قطع شده، باندپیچی شده‌ است. اثر ترکش و سوختگی حادثه روی بدنش است، همان حادثه‌ای که اسفند سال گذشته او را خانه‌‌نشین زخم ‌و سوختگی کرده‌است. سه‌شنبه ۸ اسفند۹۶ بود که انفجاری در دبیرستان حجاب کوهدشت رخ داد.
. وجود کلاس خالی در برخی استانها/آذربایجان غربی نیازمند ۵۰۰۰ کلاس درس
ایسنا : سرپرست معاونت پژوهشی، برنامه ریزی و نیروی انسانی اداره کل آموزش و پرورش آذربایجان غربی گفت: این استان برای کاهش تراکم کلاسی و جبران کمبود مدرسه  نیازمند ۵۰۰۰ کلاس درس است.
. سازمان نهضت سواد آموزی؛ سالانه ۱۵ تا ۲۰هزار دانش‌آموز در پایه‌های ابتدایی ترک‌تحصیل می‌کنند 
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از ایلنا، علی باقرزاده گفت: “هر سال شناسایی والدین بی‌سواد انجام می‌شود و در اختیار ما قرار می‌گیرد، اما روش کار ما بر مبنای یک پایگاه اطلاعات اسمی است که خودمان داریم. برای هر شهروند زیر۵۰ سال یک پرونده آموزشی تشکیل داده‌ایم و سوابق تحصیلی آن‌ها را در هر میزانی که از پایگاه‌های مختلف پیدا کرده‌ایم، در آن قرار داده‌ایم.
بیماریهای کودکان :
. رئیس مرکز تحقیقات ایدز ایران؛ ابتلای ۴۵ برابری ایدز در کودکان کار و خیابان
خبرگزاری هرانا – هنوز نمی‌توان آمار دقیقی از تعداد کودکان کار ارائه کرد؛ نزدیک به پنج هزار کودک در مراکز شهرداری و بهزیستی نگهداری می‌شوند؛ برخی کارشناسان آمار کودکان کار را بیش از سه میلیون نفر تخمین می‌زنند؛ ثبت هویتی ندارند و هر روز انواع آزارهای جسمی، جنسی و روانی آنها را تهدید می‌کند . 

بی هویتی کودکان :
. جست‌وجوی هویت گمشده میان زباله‌ها 
همشهری : «نداشتن شناسنامه» یا مدرکی که هویتشان را نشان دهد دغدغه‌ای است که کار و زندگی را برای بسیاری از بچه‌های زباله‌گرد سخت کرده است. زباله‌گردی کودکی که با وجود ایرانی بودن مادرش نتوانسته صاحب شناسنامه‌ای ایرانی شود مسئله‌ای است که کودکان‌کار زیادی مانند او را درگیر کرده است .
. معاون استاندار تهران؛ ثبت هفته‌ای ۱۰ نوزاد بی‌هویت در بیمارستان‌های این شهر
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از قانون : کودکان بی‌هویت یکی از معضلات جامعه امروز هستند؛ کودکانی که به دلایل مختلف از داشتن شناسنامه و اسناد هویتی محرومند و این محرومیت به معنای بی‌بهره‌بودن آن‌ها از اساسی‌ترین حقوق شهروندی است .
. فرزندان اتباع؛ از برزخ بی‌هویتی تا جهنم جرم و جنایت 
تهران (پانا)‌ – بر اساس آمارها بیش از یک میلیون کودک بی‌هویت در کشور وجود دارند که عمدتا حاصل ازدواج زنان ایرانی با مردان غیرایرانی است.به دنیا می‌آیند که تا مدت‌ها نام و نشانی برایشان تعیین نمی‌شود و تا سال‌ها شناسنامه‌ای ندارند که وجودشان را ثابت کند . 
. نماینده مجلس؛ وجود ۲۰ هزار فرد فاقد هویت در استان سیستان و بلوچستان 
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از خانه ملت، علیم یارمحمدی با اشاره به وجود تعداد بسیاری از افراد فاقد هویت و شناسنامه درسیستان و بلوچستان، گفت: “استان سیستان و بلوچستان به دلیل داشتن مرزخاکی ۱۲۰۰ کیلومتری با کشور افغانستان و پاکستان و بی توجهی به حفاظت از مرزها افراد بسیاری در این منطقه درحال حاضر بی شناسنامه هستند . طبق آمار بدست آمده از ۱۰ هزار نفر فرد بدون شناسنامه درثبت نام اول دراین استان بالغ بر۷ هزار نفر تعیین تکلیف شدند؛ اما آمارها نشان از ۲۰ هزار نفر فرد بدون هویت در این منطقه دارد .” 
. خراسان رضوی؛ افزایش کودکان بی سرپرست یکی از معضلات مهم بهزیستی است
خبرگزاری هرانا – معاون امور اجتماعی اداره کل بهزیستی خراسان رضوی غلامحسین حقدادی میگوید ،افزایش کودکان بی سرپرست را از مهمترین معضلات بهزیستی اعلام و بیان کرد که روزانه بین یک تا سه کودک بی سرپرست تحویل بهزیستی در این استان می شوند که بعضا شیرخواران رها شده هستند .        
حمایت از کودکان :
. چرا 50 تن از نمایندگان مجلس خواستار اجرای آزمایشی لایحه حمایت حقوق کودکان و نوجوانان شدند
تهران (پانا) – ابوالفضل ابوترابی عضو کمیسیون شوراها و امور داخلی مجلس شورای اسلامی در گفت‌وگو با پانا گفت: لایحه حمایت از حقوق کودکان و نوجوانان از مجلس هشتم تا کنون در دستور کار قرار دارد و هنوز به سرانجام نرسیده است و اگر به همین رویه ادامه پیدا کند تا یک سال دیگر هم ممکن است رسیدگی به آن طول بکشد .
. راهکاری که خانواده‌ها برای آموزش فرزندان باید بدانند یازده
باشگاه خبرنگاران جوان : صبا اسدی روانشناس خانواده‌ درمانی در گفت‌وگو با خبرنگار حوزه بهداشت و درمانگروه علمی پزشكی باشگاه خبرنگاران جوان؛ در خصوص آموزش‌هایی که خانواده ها باید برای حفظ حریم خصوصی به کودکان آموزش دهند، اظهار کرد: آزار جنسی محدوده وسیعی از رفتارها، مزاحمت‌های خیابانی تا سوء استفاده جنسی و تجاوز جنسی را در برمی‌گیرد؛ در تعریف آزار جنسی باید گفت، عملی است با ماهیت جنسی که در آن فرد یا افرادی با تعرض به شخصیت یک فرد، از طریق ارعاب، بهره‌گیری ناخواسته یا اجبار، خواستار دریافت التفات جنسی یا تحقیر جنسیتی با توسل به آزار کلامی می‌شوند.
عفو بین‌الملل: پزشکان سازمان پزشکی قانونی در نقض حق حیات کودکان ایران سهیم‌اند . 
به گفته این سازمان مدافع حقوق بشر، پزشکان سازمان پزشکی قانونی با تأیید «رشد و کمال عقل» کودک‌مجرمان توجیه پزشکی‌ـ‌قانونی اعدام آنها را فراهم می‌آورند. اعدام مجرمانی که در زمان ارتکاب جرم کمتر از ۱۸ سال داشته‌اند، بر خلاف کنوانسیون‌های بین‌المللی است.عفو بین‌الملل با اشاره به اجرای حکم اعدام ابوالفضل چزانی شراهی که ۱۴ سالگی مرتکب قتل شده بود، اعلام می‌کند . 
کودکان زلزله : 
 : سرپل ذهاب ۸ ماه پس از زلزله 
هشت ماه از زلزله ویرانگر ۲۱ آبان ۹۶ در حوالی ازگله در استان کرمانشاه می‌گذرد. در این زمین لرزه آسیب‌های فراوانی به ساختمان‌ها و زیرساخت‌های شهر سرپل ذهاب وارد شد. به علت اخبار منتشر شده درباره دستگیری هشت فعال اجتماعی حاضر در مناطق زلزله‌زده از عنوان نام واقعی تهیه کننده گزارش و مصاحبه شونده خودداری شده است . 
خودکشی  کودکان ـ
دولت غیر مسئول : 
 . تسنیم: مدیر «مدرسه معین» از ارتباط ناظم با دانش‌آموزان مطلع بوده است 
به گزارش تسنیم : در کنار پرونده ناظم مدرسه معین که به تشویق به فساد و فحشا و کودک آزاری متهم است و ۱۶ تیر ماه جاری نیز در شعبه ۱۰۹۱ مجتمع قضایی ارشاد محاکمه شده و منتظر صدور حکم است، پرونده‌ای هم برای مدیر و مسئولان این مدرسه تشکیل شده است. پرونده ناظم مدرسه معین در حالی تشکیل شده که مدیر مدرسه معین، در تاریخ ۲۴ اردیبهشت ماه فیلم ارتباط ناظم با دانش آموزان را در اختیار داشته، اما به مرجع قضایی اطلاع نداده است پرونده آزار جنسی دانش‌آموزان؛ ناظم مدرسه معین به ۱۰ سال حبس و ۸۰ ضربه شلاق محکوم شد . 
. ناظم متخلف مدرسه غرب تهران در دادگاه: قصدم شوخی با دانش‌آموزان بود/ تحت فشارروانی اتهامات را پذیرفتم 
جلسه محاکمه غیر علنی ناظم متخلف مدرسه غیرانتفاعی پسرانه روز گذشته درحالی در شعبه ۱۰۹۱ دادگاه ارشاد برگزار شد که متهم مدعی شد قصدش فقط شوخی با دانش‌آموزان بوده است . این مرد جوان که از یکسال قبل به‌عنوان ناظم در دبیرستان پسرانه غیر انتفاعی معین در غرب تهران مشغول به کار بود به اتهام اشاعه فحشا، وارد کردن سیگار و مشروب به داخل مدرسه و توزیع آن، نشان دادن فیلم‌های غیر اخلاقی و … بازداشت شده و تحت محاکمه قرار گرفت   
نامادری کودک ماهشهری که یک ماه مورد شکنجه‌ی نامادری خود قرار گرفته بود با قرار وثیقه آزاد شد  
نامادری فاطمه؛ (کودک ماهشهری که یک ماه مورد شکنجه‌ی نامادری خود قرار گرفته بود) با قرار وثیقه آزاد شد. پدر کودک کُش هم بعد از دوسال آزاد شد 
. تجمع دانش‌ آموزان شین‌ آبادی مقابل نهاد ریاست‌ جمهوری 
به گزارش پایگاه خبری جامعه خبر، دختران شین آبادی مقابل نهاد ریاست‌جمهوری تجمع کردند .
حسین احمدی نیاز، وکیل این کودکان با اعلام این خبر گفت: این دختران برای پیگیری درمان خود و احقاق حقوق خود و عدم دریافت پاسخ از مسئولان این کار را کرده‌اند .
سقط جنین ـ
فروش کودکان :
 . واکنش بهزیستی به مسئله نوزاد فروشی 
گزارش پایگاه خبری جامعه خبر، بیات‌نژاد در واکنش به سخنان استاندار مبنی بر اینکه خبرهایی مبنی بر فروش نوزاد را شنیده‌ایم، اما شورای اجتماعی استانداری مطالعه‌ای در این خصوص انجام نداده و بهزیستی متولی این کار است، بیان داشت: ایشان رئیس شورای تامین استان هستند و چون این مساله مجرمانه است و عواقب کیفری سنگینی دارد، از همین رو شاید ایشان از طریق نهادهای امنیتی و قضایی اطلاعات کامل را داشته باشد، اما مساله این است که تا امروز این گزارش به بهزیستی استان تهران ارائه نشده است
 . پشت پرده انتشار شایعه کشف جسد۲۰-۳۰کودک بدون کلیه در زاهدان/ردپای”بی بی فیس”۱۸ساله 
روزنامه خراسان به نقل از حجت الاسلام موحدیراد دادستان زاهدان نوشت: چندی قبل شایعه ای در گروه‌ها و کانال های شبکه های اجتماعی دست به دست شد که محتوای آن حکایت از قتل ۲۰ تا ۳۰کودک ربوده شده داشت که ادعا می شد این اجساد که در نقاط مختلف حاشیه زاهدان پیدا شده اند، بدون کلیه بودند .!
 . نجات نوزاد ۲۸ روزه‌ ۳۰ میلیون تومانی از خطر فروش/دستگیری دلال خرید و فروش نوزاد با ۱۵ گرم کوکائین 
باشگاه خبرنگاران جوان : نجات نوزاد ۲۸ روزه‌ ۳۰ میلیون تومانی از خطر فروش/دستگیری دلال خرید و فروش نوزاد با ۱۵ گرم کوکائینبه گزارش خبرنگار حوزه حوادث و انتظامی گروه اجتماعی باشگاه خبرنگاران جوان؛ صدای گریه نوزاد تازه به دنیا آمده در سالن انتظار بیمارستان که می پیچد، همیشه حس خوبی را به آن‌ها که از دور و نزدیک آن صدا را می‌شنوند می‌بخشد .
. پوریا” را فروختم، “نَفَس” را به شیرخوارگاه سپردم/ شوهرم با پولِ فروش پسرم، موتور خرید 
ایلنا: «فکرش رو هم نمی‌کردم که برای آخرین بار در آغوشم است، اما اتفاق افتاد، یه بچه که بدنش نبض داشت و می‌تونست فقط با شیرخشک و شکمِ سیر خوشحال باشه رو داد بهشون، به جاش با یه موتور برگشت خونه، یه میلیون هم انداخت جلوم و گفت؛ «برو باهاش خرید کن، برو باهاش لباس بخر”، پوریا رو فروخت تا جاش اسکناس بگیره، به خودم که اومدم، همه وسایل خونه رو شکسته بودم .»
خرید و فروش نوزادان را نه رد می‌کنم و نه تایید/معتادان متجاهر به کهریزک منتقل نمی‌شوند . 
به گزارش خبرنگار ایلنا، انوشیروان محسنی بندپی (رئیس سازمان بهزیستی کشور) در نشست خبری که به مناسبت هفته بهزیستی برگزار شد؛ در رابطه با خرید و فروش نوزاد در بیمارستان‌ها توسط عواملی چون ماماها بیان داشت: ممکن است در مواردی موضوع فوق صحت داشته باشد اما نمی‌توانیم موضوع را تعمیم داد .
کودکان فقر :
میلیون تن در ۳۰۰۰ منطقه حاشیه‌نشین ایران زندگی می‌کنند . نوزده
رادیو زمانه : فرید براتی معاون پیشگیری و درمان اعتیاد سازمان بهزیستی ایران گفته است: سه هزار منطقه حاشیه‌نشین در ایران وجود دارد. او جمعیت ساکن در این مناطق را ۱۱ میلیون تا ۱۹ میلیون تن اعلام کرده و گفته است: ساکنان این مناطق به دلایل مختلف با جرم‌ها و آسیب‌های اجتماعی روبرو هستند . 
خبرگزاری هرانا – در جنوبی ترین منطقه کرمان، شهرستانی به نام “قلعه گنج” وجود دارد.
روستاهای آن مرز بین کرمان، سیستان و هرمزگان قرار گرفته است که جزو محروم‌ترین مناطق کشور محسوب می‌شود و کپرنشینان این مناطق، گویی بطور کامل فراموش شده اند. منطقه «قلعه گنج» در سال‌های اخیر با مشکلات زیادی روبرو بوده و مردم این منطقه از کمترین امکانات زندگی هم محروم بوده‌اند. ساکنان این منطقه که عمدتا کشاورز هستند در کپر سکونت دارند و خشکسالی و گرمای شدید هوا زندگی در این منطقه را بسیار سخت‌تر کرده است.
 . نماینده ایرانشهر: ۳ هزار روستای فاقد شبکه آبرسانی در ایرانشهر وجود دارد
خبرگزاری هرانا – محمدنعیم امینی فرد نماینده ایرانشهر درمجلس گفت که تعداد ۳ هزار روستای فاقد شبکه آبرسانی در این شهرستان وجود دارد که در حال حاضر به ۲ هزار روستا به شکل سقایی آبرسانی می شود .
. اینجا کودکان نغمه باز باران نمی خوانند
به گزارش خبرنگار اجتماعی ایرنا، با گسترش کم آبی، خشکسالی و طوفان شن در برخی مناطق استان سیستان و بلوچستان صدای کودکان رنگ پریده، تشنه و بیمار ساکن در مناطق متاثر از این بلایای طبیعی به همراه کاروان های خسته از کوچ در دل کویر می پیچد و مردان و زنانی سخت کوش سرزمین نیم روز با کوله بار امید برای یافتن چشمه زندگی ترک دیار وامانده از هستی می کنند. 
. عضو شورای شهر چابهار: هزاران چابهاری بدون آب و برق، لابلای کپرها و تایرها روزگار می‌گذرانند/ بی‌عدالتی بیداد می‌کند 
خبرگزاری هرانا – مردم شهرستان چابهار از روستاهایش گرفته تا مرکز این شهرستان با مشکلات متعددی سر و کله می‌زنند و فقر در این بخش از کشور چهره‌ی بسیار متفاوت و زشتی دارد. معین‌الدین سعیدی (رئیس شورای شهر چابهار) از فاجعه‌ی آب، فقر، بیماری، اعتیاد و حاشیه‌نشینی در این بخش از کشور سخن گفته و اعتقاد دارد بیش از فقر، این تفاوت‌ها و بی‌عدالتی‌ها هستند که مردم را آزار می‌دهند. سعیدی اظهار کرد “در محله میرآباد نزدیک به ۲۰ هزار نفر به صورت کپری زندگی می‌کنند .
روایت دردناک خانواده‌ای که از سیستان و بلوچستان به پارک لاله پناه آورده‌اند . 
خبرگزاری هرانا – «لالی بی‌بی»، زنی سیستان و بلوچستانی است که لباس سوزن دوزی بلوچ به تن دارد و همراه با کودک یک ما‌هه‌ی خود روی زیراندازی در پارک لاله منتظر آمدن همسرش از بیمارستان است که به گفته‌ی او به دلیل آلودگی آبدر روستای محل زندگی‌شان دچار بیماری‌های متعددی شده است؛ کمی بعد دوکودکش نیز با فال‌هایی که برای فروش در دست دارند به پارک باز می‌گردند .
. سیستان و بلوچستان؛ بیش از هزار گورخواب در زابل/ گزارش تصویری 
خبرگزاری هرانا – در حالی موضوع گورخواب‌های نصیرآباد باغستان در حومه شهریار به سرعت رسانه‌ای شد و مردم و مسئولان دست در دست هم برای آن‌ها گرمخانه ایجاد کردند که هنوز بعد از گذشت چند سال به حال بیش از ۱۰۰۰ گورخواب زابل فکری نشده است.در همان روزها بود که مشابه این خبر از زابل هم منتشر شد و داستان زندگی گورخواب‌های سیستان و بلوچستان نقل مجالس شد به طوری که به گفته امام جمعه زابل ۶۰۰۰ معتاد گورخواب در زابل زندگی می‌کردند که هیچکس پیش از این به آن‌ها توجهی نکرده بود .
خشنونت علیه کودکان .
.  قتل هولناک پسر ۱۲ ساله زنجانی 
به گزارش جام جم آنلاین به نقل از ایلنا،ظهر جمعه نخستین روز تیرماه امسال پسر بچه ۱۲ ساله ای به نام ابوالفضل هاشمی برای بازی از خانهشان در منطقه اسلام آباد زنجان خارج شد و دیگر به خانه بازنگشت .
 گروگان گرفتن کودک بستری در بیمارستان بخاطر عدم توان مادر محروم به پرداخت مخارج – کلیپ 
در این کلیپ تکان دهنده مادر محروم را می بینید که بخاطر فقر و نداشتن پرداخت هزینه بیمارستان فرزند خردسالش را در بیمارستان به گروگان گرفته اند و نومیدانه در جلوی بیمارستان مانده و نمی داند که برای آزاد کردن فرزندش چکار کند چون پولی ندارد که پرداخت کند . 
 . ضرب و شتم و شکستن دست یک کودک-مجرم در زندان رجایی شهر کرج
سازمان حقوق بشر ایران؛ ۴ تیر ۱۳۹۷:  سعید احدی، کودک-مجرم محکوم به اعدام در زندان رجایی شهر کرج مورد ضرب و شتم قرار گرفته و دست راست وی شکسته است .
 . سرنوشت کودکان ماهشهری شکنجه شده توسط پدر و نامادری در هاله‌ای از ابهام 
باشگاه خبرنگاران جوان : اوایل اردیبهشت ماه سال جاری بود که موضوع شکنجه وحشتناک ۳ کودک ماهشهری توسط نامادری و پدر توسط یکی از مدیران موسسه خیریه کشور در صفحات مجازی مطرح شد.زخم کودکان ماهشهری هنوز تازه است و نقص قوانین حمایت از حقوق کودکان امکان بازگشت آنها به والدین مجرمشان را قوت می‌بخشد .
. انجمن حمایت از حقوق کودکان: پخش اعترافات مائده هژبری نماد بارز خشونت علیه کودکان است 
به گزارش پانا : انجمن حمایت از حقوق کودکان ضمن اعلام مراتب اعتراض شدید به اینگونه رفتارهای خشونت‌بار و ترویج‌دهنده خشونت، از دادستان عمومی کشور در خواست دارد به عنوان مدعی‌العموم نسبت به پیگیری حقوق پایمال شده نوجوان 17 ساله اقدام و حضور عدالت در دفاع از کودکان کشورمان را به منصه ظهور رسانند .
احضار برادر ۱۶ ساله عبدالله بزرگزاده به پلیس فتا . 
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از کمپین فعالین بلوچ، محمد طیب بزرگزاده فرزند غلام قادر ۱۶ ساله برادر کوچکتر عبدالله بزرگزاده به پلیس فتا احضار شد.در احضاریه که روز گذشته برای نامبرده ارسال شده از وی خواسته شد “به محض رویت برای پاره‌ای از توضیحات” به پلیس فتا در فرماندهی انتظامی شهرستان ایرانشهر مراجعه کند .
. عفو بین‌الملل اجرای حکم شلاق جوان کاشمری در ملأ عام را محکوم کرد 
رادیو فردا : سازمان عفو بین‌الملل اقدام ایران در شلاق زدن در ملأ عام جوانی را که گفته می‌شود ۱۰ سال پیش و در سنین نوجوانی در یک عروسی، نوشیدنی الکلی مصرف کرده، محکوم کرد . این سازمان اجرای حکم شلاق این جوان که روز ۱۹ تیرماه اتفاق افتاده را «تکان‌دهنده» و مغایر با قوانین بین‌الملل و قوانین کنوانسیون حقوق کودک و نوجوان معرفی کرده است .
. ضرب و شتم والدین منجر به مرگ دختربچه ۱۰ ساله شد 
خبرگزاری هرانا – فرمانده انتظامی استان بوشهر گفت که مادر و ناپدری با مراجعه به کلانتری آبپخش از توابع شهرستان دشتستان از مفقودی دختر بچه ۱۰ ساله‌اش خبر دادند، با برررسی‌های پلیس آگاهی دشتستان مادر و ناپدری این دختربچه دستگیر شدند و مشخص شد ضرب و شتم یکی از والدین منجر به مرگ دختربچه شده که پس از مرگ جسد را در بیابان‌های اطراف آبپخش دفن کرده‌اند .
گروگان گیری و انتقامجویی نیروهای تحت امر سپاه پاسداران در روستای شورو زاهدان. 
به گزارش خبرگزاری هرانا، ارگان خبری مجموعه فعالان حقوق بشر در ایران، عصر یکشنبه ۲۴ تیرماه، نیروهای بومی مسلح شده توسط سپاه پاسداران در پاسگاه روستای دومک در بخش کورین واقع در شهرستان زاهدان با اسلحه و لباس سپاه پاسداران به رهبری مجید شه بخش، مسئول محلی سپاه پاسدران در روستای دومک و نصرالله شه بخش یکی از ماموران امنیتی با هدف تسویه حساب و انتقامجویی به منزل یکی از اهالی روستای شورو به نام “حاجی ولی محمد” هجوم برده و علاوه بر ضرب و شتم ساکنین منزل و تخریب وسایل خانه دو کودک به نام های یاسین شه بخش ۱۶ ساله فرزند حاج عمر و جبار شه بخش ۸ ساله فرزند قادر شه بخش را به گروگان گرفته اند . 
کودک ازاری .
. تعرض جنسی سرایدار مدرسه؛ صدور کیفرخواست برای ۵۴ متهم آتش‌ زدن مدرسه 
خبرگزاری هرانا – دادستان ارومیه گفت که قرار جلب و کیفرخواست ۵۴ متهم آتش‌سوزی مدرسه ای در ارومیه صادر شده است. سال گذشته انتشار خبری در خصوص تعرض جنسی سرایدار یک مدرسه به دانش آموز دختر با واکنش تند مردم روبرو شد و نهایتا مدرسه مورد اشاره در آتش سوخت. در این اعتراضات ۱۵۶ نفر دستگیر شدند .
. استحمام کودک ۷ ساله با سموم کشاورزی توسط پدر بی رحم
خبر فارسی : ماجرای دردناک زندگی پسر ۷ ساله گیلانی با پدر بی رحم خود در یک شالیزار را در این گزارش دنبال کنید 
ماجرا از این قرار است که سرپرستی پسری 7 ساله پس از جدایی والدین وی از یکدیگر، به پدر خود سپرده شده است بر اساس گفته های شاهدان عینی شرایط کودک 7 ساله به قدری حاد و تامل برانگیز بود که پدر این پسر بچه 7 ساله برای استحمام وی از سموم کشاورزی موجود در مزرعه استفاده می کرده و مردم محلی در حالی کودک را مشاهده کردند که هیچ گونه لباسی بر تن نداشته است و از شدت ترس و اضطراب به خود می لرزیده است .
اتفاق وحشتناک در تهران / پدری در جنت آباد دختر ۱۵ ساله اش را آزار شیطانی داد.
به گزارش گروه جنایی رکنا، این مادر که همراه دختر ۱۵ ساله اش در دادگاه حضور یافته بود به قاضی قربانزاده گفت: ۴ سال است که از شوهرم طلاق گرفته ام.مادر گریان میگوید: این موضوعی که الان برای آن طرح شکایت کرده ایم در موقع زندگی مشترک مان نیز برای دخترم اتفاق افتاده بود اما آن موقع توانسته بودم جلوی شوهرم را بگیرم که دخترم ۹ سالش بود و پدرش با وجود سن کم دخترش قصد تعرض به او را داشت . 
. کودک‌ ربایی ناکام در پارک 
به گزارش جام‌جم، عصر یکشنبه دختر خردسالی از خانه‌شان در یکی از محله‌های شرق تهران خارج شد و به بوستان نزدیک آنجا رفت‌. زمان کوتاهی از حضورش در پارک نگذشته بود که زن جوانی به او نزدیک شد و محکم دست دختر خردسال را گرفت و فرار کرد. دختر خردسال گریه‌کنان فریاد می‌زد و کمک می‌خواست‌. در این موقع افراد حاضر در پارک متوجه ماجرا شده و با دستگیری زن کودک‌ ربا، موضوع را به پلیس اطلاع دادند .
. مربی ورزشی متجاوز در شیراز بازداشت شد 
به گزارش مشرق، دادستان عمومی و انقلاب شیراز علی صالحی اظهار کرد: در پی انتشار مطالبی مبنی بر آزار و اذیت و تجاوز یک مربی ورزشی به یکی از نوآموزان در شیراز، فرد متهم که ۴۰ ساله و فاقد سابقه کیفری است دستگیر شد و هم اکنون با قرار بازداشت در زندان به سر می برد .
. فيلم/ مصاحبه شاهین صمدپور با پسر بچه ای که تو شیراز مورد تجاوز مربی باشگاه خود قرار گرفت 
کودکان افغان :
کودکان کار :
 . فيلم/ دو کودک همراه پدرشان در میان سطلهای زباله در گرمای ظهر ساعت ۱۵ بدنبال نان مشهد ۱۷ تیرماه 
 . ماجرای غم انگیز حمیدرضا گل فروش خردسال خیابان برق و مامور وحشی شهرداری کرمانشاه
ایران – اجتماعی ماجرای غم انگیز حمیدرضا گل فروش خردسال خیابان برق و مامور وحشی شهرداری کرمانشاه – کلیپ قصه حمیدرضا گل فروش خیابان برق قصه غصه هاست دیشب ساعت یازده شب دیدم اول خیابان برق نشسته و گریه میکرد.
دانشور :مسئولان حساسیت کافی نسبت به آسیب در حال رشد کودکان کارگر ندارند / تهران، مشهد و کرج در صدر بیشترین تعداد کودکان کار .
به گزارش فانوس، کودکان کار به کودکان کارگری گفته می‌شود که به صورت مداوم و پایدار به خدمت گرفته می‌شوند که این امر آن‌ها را در بیشتر اوقات از رفتن به مدرسه و تجربهٔ دوران کودکی بی‌بهره می‌سازد و سلامت روحی و جسمی آن‌ها را تهدید می‌کند. کار کودک نزد بسیاری از کشورها و سازمان‌های بین‌المللی فعالیتی استثماری تلقی می‌شود.
. برده‌داری در جنوبِ تهران/ مهمان‌نوازی از کودکان زباله‌گرد
به گزارش ایلنا، عبدالله ۱۸ سال و فتح الله ۱۶سالش بود. اما نه چهره‌ی آنها و نه دست‌های پر پینه‌شان شبیه به ۱۶ -۱۸ساله‌ها بود. دنیای ۱۸سالگی عبدالله، نه کلاس کنکور داشت، نه دانشگاه و نه رویای‌های پر آب‌وتاب آینده. کارگران روزمرد مرکز بازیافت زباله بودند و دغدغه‌های روزمره‌شان، بیرون کشیدن نان خود و خانواده‌شان از میان انبوه زباله‌های تهران شده بود.
. روایتی از معضل کودکان زباله‌گرد: موش انگشتش را در زباله‌گردی خورده
ایسنا نوشت: الله‌کریمی یکی از فعالان اجتماعی استان میگوید: میانگین سنی این کودکان ۱۲ سال است اما در میان آنان کودک چهارساله نیز مشاهده شده است؛ فقط ۲۰ درصد این کودکان قادر به خواندن و نوشتن هستند و اغلب آنان مدرسه را رها کرده‌اند.او با بیان اینکه محل زندگی این کودکان فاجعه است می‌گوید: این وضعیت باعث شیوع بیماری‌های مختلفی در میان آنان شده است؛ حتی ما در بازدیدهای میدانی کودکی را دیدیم که دو انگشت او توسط موش خورده شده بود.
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