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فرهاد نصیری
آسیبهای اجتماعی :
 .معاون رییس‌جمهور: آمار نگران‌کننده‌ای از کودک‌آزاری و سوء‌استفاده از کودکان داریم
دیدبان : معاون رئیس جمهور معصومه ابتکار با بیان اینکه ما کماکان آمار نگران‌کننده‌ای از کودک‌آزاری و سوء استفاده از کودکان داریم گفت: گرچه کارهای خوبی اتفاق افتاده ولی نیازمند یک قانون بازدارنده قوی هستیم .
 تجاوز، پهنه ای به وسعت بی قانونی/ اندیشه جعفری
کلاس اول دبستان من با یک مقنعه کج وکوله که حتی به اندازه ای عقب نمی رفت تا بتوانم از گوشه های آن سمت چپ و راستم را ببینم، گذشت. چه داخل مدرسه و چه در راهش، وضع همین بود. هر وقت می خواستم به چپ و راستم نگاه کنم، باید گردنم را کامل به همان سمت می چرخاندم تا آن را ببینم. اوایل برایم شبیه بازی بود. 
۷۰ درصد از اختلالات بزرگسالی، نتیجه آسیب‌های کودک‌آزاری است
خبرآنلاین: معاون امور اجتماعی سازمان بهزیستی، گفت: کودک آزاری باعث می شود فرد در آینده با انواع اختلالات روان شناختی مواجه شود و نتواند به ظرفیت های کامل خود دست پیدا کند.  حبیب الله مسعودی فرید درباره آزار و اذیت کودکان، گفت: آسیب اجتماعی در کودکان از لحاظ تعداد در رتبه بالایی قرار ندارد اما از نظر ماندگاری و اثرگذاری بسیار ماندگار است.  
مقابله با همه گیری خشونت و تجاوز/ سعید مدنی.
هرا نیوز: خشونت حالتی از رفتار است که در آن فرد خشن با استفاده از زور فیزیکی یا غیرفیزیکی خواسته خود را به دیگران تحمیل می کند. تقریباً محور تعاریف متعدد راجع به خشونت، زور و اعمال زور است. «خشونت استفاده ناروا، غیرقانونی و تعرض آمیز از قدرت است که در بیش تر موارد با بی حرمتی شدید و خشم زیاد همراه است. هم چنین سوءاستفاده از قدرت بر ضد حقوق عمومی، قوانین و آزادی های همگانی و اعمال زور یا هر نیروی فیزیکی برای صدمه، خسارت زدن و یا سوءاستفاده مصداق خشونت است .» 
 کودکان کار بدون چتر حمایتی؟
خبر آنلاین: یک فعال حقوق کودک می‌گوید: نمی‌توان ادعا کرد که قصد حمایت از کودکان را داریم ولی سالی یک یا دوبار، ۱۱ نهاد دست به دست هم می‌دهیم و کودکانی را که فال می‌فروشند و شیشه پاک می‌کنند را «دستگیر» و بعد اعلام می‌کنیم که اینها را جذب کردیم. دولت باید برای حمایت از خانوار هزینه کند و بعد انتظار داشته باشد که دیگران هم به حقوق کودکان احترام بگذارند.
کمک به خود بعد از مورد تجاوز قرار گرفتن/ شرر کنور تبریزی
هرا نیوز: تجاوز جنسی به انجام عمل جنسی و برقراری رابطه جنسی با فردی که مایل به آن نیست گفته می شود. البته در مورد کودکان زیر ۱۸ سال هرگونه برقراری رابطه جنسی توسط بزرگسالان یا فردی که دو سال از طرف دیگر بزرگ تر است، تجاوز تعریف می شود .
تجمع گسترده مردم در خیابان کلانتری مرکزی هفتکل بعد اطلاع از خبر دستگیری قاتل ملیکا ۸ ساله .
به گزارش خبرنگار جنایی رکنا، جسد ملیکا دختر ۸ ساله اهل هفتکل در حالی که سه روز از گمشدنش می گذشت در حالی که دستان او از محلی که دفن شده بود، بیرون افتاده بود در یک خرابه کشف شد .
اازدواج کودکان :
ازدواج ۹ دختر کمتر از ۱۰ سال در کهگیلویه و بویراحمد .
به گزارش خبرگزاری هرانا، “علی محمد تقوی” در گفت و گو با خبرنگار ایسنا، منطقه کهگیلویه و بویراحمد افزود: “ در خصوص وضعیت سن ازدواج دختران در سطح استان طی سال ۹۶  “دخترانی که زیر ۱۱ سال ازدواج کردند ۱۲ مورد، ۱۲ سال ۲۵ مورد، ۱۳ سال ۶۳ مورد، ۱۴ سال ۱۲۴ مورد، ۱۵ سال ۲۲۵ مورد، ۱۶ سال ۲۵۸ مورد، ۱۷ سال ۳۱۲ مورد و زیر ۱۸ سال ۳۸۴ مورد بوده است .
افزایش ازدواج‌ ۱۴ ساله‌ها در یزد/۷۰ میلیون تومان هزینه مالی هر طلاق.
به گزارش ایسنا، دکتر محمدعلی صادقی‌پور در نشست خبری پویش ازدواج پایدار، گفت: در یزد دو ازدواج را بیشتر شاهد هستیم که شامل ازدواج در سن بالا ۲۸ تا ۳۰ سال است و ازدواج واکنشی   معاون پیشگیری بهزیستی استان یزد گفت: ازدواج های واکنشی در سن ۱۴ و ۱۵ سال در یزد افزایش یافته است.
ازدواج ۳۵ دختربچه زیر ۱۳ سال در خنداب استان مرکزی.
به گزارش ایسنا، اکرم حمزه لوئیان در کارگروه تخصصی امور بانوان و خانواده و کارشناس مسئول مرکز بهداشت استان مرکزی با اشاره به ازدواج دختربچه ها در روستاهای استان گفت: شهرستان خنداب در این زمینه نسبت به سایر شهرستان های استان دارای شرایط ویژه است بطوریکه در این شهرستان ۳۵ دختر زیر ۱۰ الی ۱۳ سال عقد شده اند.
. ثبت ۹۷۰ مورد ازدواج دختران کمتر از ۱۸ سال در کردستان
‌خبرنگار ایسنا  : مدیرکل ثبت احوال کردستان گفت: از ۴ هزار و ۵۲۰ وقایع ازدواج ثبت شده در استان در ۴ ماهه سالجاری ۹۷۰ مورد معادل ۲۱ درصد زنان کمتر از ۱۸ سال و در آقایان هم ۳۶ مورد معادل ۸ دهم درصد کمتر از ۱۸ سال داشته‌اند. که ۳ هزار و ۴۹۸ مورد شهری و ۲۲ مورد روستایی بوده است.  
گزارش مرکز پژوهش‌ها درباره وضعیت ازدواج دختران در سنین پایین.
به گزارش ایسنا، در این گزارش آمده است که براساس آخرین پیمایش ارزش‌ها و نگرش‌های ایرانیان که در سال ۱۳۹۴ منتشر شده است ۴۷ درصد پاسخگویان مناسبت‌ترین سن برای ازدواج دختران را ۱۶ تا ۲۰ سال و ۳۹ درصد نیز ۲۱ تا ۲۵ سال دانسته‌اند. در سال‌های اخیر نیز بالاترین فراوانی ازدواج دختران در کشور در گروه سنی ۱۵ تا ۱۹ سال (با ۱۹۶ هزار و ۵۹۲ مورد) و گروه سنی ۲۰ تا ۲۴ سال (با ۲۰۴ هزار و ۲۰۲ مورد) ازدواج قرار دارد. 
واکنش تندگویان به رواج کودک‌همسری: فروش کودک به بهانه اخد وام ازدواج درست نیست.
جامعه > آسیب‌ها – برنا نوشت: معاون ساماندهی جوانان وزارت ورزش‌وجوانان گفت: «فروش کودک به بهانه اخد وام ازدواج درست نیست چرا که برخی از خانواده‌های فقیر کودک را به فرد دیگری می‌فروشند و موضوع وام ازدواج نیست .»
ازدواج دختران ۱۵ ساله به دلیل بیکاری و فقر.
خبرگزاری ایلنا: حسین اسماعیل‌زهی (عضو شورای شهرستان زاهدان و نماینده استان سیستان و بلوچستان در شورای عالی استان‌ها) در رابطه با سن ازدواج دختران نیز گفت: خوشبختانه سن ازدواج تا حدودی بالا آمده و دختران از ۱۵ سالگی به بعد ازدواج می‌کنند. درست است که ۱۵ سالگی هم سن کمی محسوب می‌شود اما هنوز مناطقی در کشور وجود دارند که در آنها از ۹ سالگی دختران را شوهر می‌دهند.بخشِ کورین در شهرستان زاهدان واقع شده، حدود ۳۰ هزار نفر جمعیت دارد اما هیچ کدام از روستاهای این بخش به آب دسترسی ندارند. 
گزارش مرکز پژوهش‌های مجلس درخصوص ازدواج دختران در سنین پایین.
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از ایسنا، دفتر مطالعات فرهنگی مرکز پژوهش‌های مجلس وضعیت موجود و ابعاد مسئله ازدواج دختران در سنین پایین را مورد ارزیابی قرار داد. دفتر مطالعات فرهنگی مرکز پژوهش‌های مجلس طی گزارشی به بررسی وضعیت موجود و ابعاد مسئله ازدواج دختران در سنین پایین پرداخته که نشان می‌دهد بدون در نظر گرفتن ازدواج‌های ثبت نشده در سال‌های ۱۳۹۱ تا ۱۳۹۵ از ۴.۹ تا ۵.۶ درصد (حدود ۴۰ هزار) از کل ازدواج‌های ثبت شده در کشور در گروه سنی ۱۰ تا ۱۴ ساله بوده است . 
اعدام کودکان :
 .گزارشی از اعدام “ابوالفضل چزانی” یک کودک-مجرم
بشریت : ابوالفضل چزانی ۱۷ ساله قبل از اعدام سراسر امید بود. حتی فکرش را هم نمی‌کرد فردای روزی که ۱۸ ساله می‌شود، طناب دار را بر گردنش بیندازند و اعدامش کنند. او چهار سال و ۶ ماه را در کانون اصلاح و تربیت قم گذراند و در این مدت چهار بار اجرای حکم اعدامش را دادند. روز چهارشنبه ۶ تیر ۱۳۹۷، ابوالفضل در زندان قم اعدام شد.  
بیست و یک سال است من را در زندان رها کرده‌اند؛ رنج‌نامه کودک-مجرم محبوس در زندان رجایی شهر. 
هرانا؛وریا ساعدموچشمی زندانی محبوس در زندان رجایی شهر کرج است که در سال ۱۳۷۷ زمانی که ۱۷ سال سن داشت به اتهام مشارکت در قتل به اعدام و ۸۰ ضربه شلاق محکوم شد و در حال حاضر پس از ۲۱ سال تحمل حبس همچنان در زندان به سر می‌برد. 
اعتیاد کودکان :
کاهش سن مصرف مواد مخدر به ۱۱ سال.
به گزارش ایسنا، حسن لطفی در گفت‌وگو با «خانه ملت» نسبت به کاهش سن مصرف مواد مخدر به ۱۱ سال و افزایش تمایل دانش‌آموزان به مصرف هشدار داد و گفت: متاسفانه تاکنون راهکارهای مسئولان برای جلوگیری از گرایش نوجوانان و جوانان به سمت مصرف مواد مخدر کارآمد نبوده و کاهش سن مصرف مواد مخدر نیز نشانه عدم موفقیت سیاست‌های مبارزه با مواد مخدر است. 
آموزش و پرورش: 
 بطحایی در جمع خبرنگاران: هیچ دانش‌آموزی مهرماه از تحصیل بازنمی‌ماند/ اگر نیاز باشد معلم خصوصی در اختیار دانش‌آموزان شین‌آبادی قرار می‌دهیم .
به گزارش خبرنگار سیاسی ایلنا، سید محمد بطحایی وزیر آموزش و پرورش در حاشیه نشست هیات دولت در جمع خبرنگاران در خصوص موضوع ثبت‌نام دانش‌آموزانی که با مشکل تکمیل ظرفیت مدارس مواجه‌اند گفت: به هیچ عنوان هیچ دانش‌آموزی در مهر ماه به دلیل اینکه مدرسه‌ای پر شده باشد از تحصیل باز نمی‌ماند.
. سیستان‌وبلوچستان دارای بیشترین مدارس خشتی و گلی/۱۱ استان زیر خط میانگین سرانه فضای آموزشی
رخشانی مهر رئیس سازمان نوسازی مدارس کشور  با اشاره به وجود ۹۸۷ کلاس خشتی و گلی در کشور گفت: این تعداد در همه استان ها پراکنده است؛ از نظر آمار سیستان و بلوچستان بیشترین مدارس خشتی و گلی و زنجان کمترین مدارس را دارد. 
وجود ۲۲ نوع مدرسه در کشور/ تبعیض و ایجاد نظام طبقاتی نتیجه جداسازی دانش آموزان.
به گزارش ایسنا، علی اصغر جویباری با اشاره به چالش‌های عدالت آموزشی اظهار کرد: وضعیت آموزش و پرورش ما به لحاظ عدالت آموزشی بسیار نگران کننده است. نقطه مقابل عدالت آموزشی، محرومیت و تبعیض آموزشی است.این استاد دانشگاه با بیان اینکه نظام آموزشی کشور سرتاپا تبعیض است و این تبعیض برای همه دانش‌آموزان وجود دارد، گفت: جداسازی دانش آموزان در انواع مدارس، مادر تبعیض هاست.
مدرسه‌ای که دانش‌آموزانش باید با کلاه ایمنی سر کلاس حاضر شوند.
خبرگزاری هرانا – دانش آموزان روستای “میان تنگان” در بخش کبگیان از توابع شهرستان بویراحمد و در ۷۰ کیلومتری شهر یاسوج مرکز استان کهگیلویه و بویراحمد قرار است که مهرماه امسال در مدرسه‌ای با وضعیت نامناسب درس بخوانند و سال تحصیلی را آغاز کنند. این مدرسه چند کلاس فرسوده و قدیمی مخروبه و غیرقابل استفاده تعریف می‌شود که با هر زمین لرزه کوچکی احتمال ریزش، تخریب و گرفتن جان دانش آموزان وجود دارد .! 
بیماریهای کودکان:  
ابتلای ۷۸ نفر به اچ‌آی‌وی در یک روستا.
جامعه > آسیب‌ها – ایلنا نوشت: رئیس اداره بهزیستی چابهارحسن تاوانه رئيس اداره بهزیستس چابهاردر رابطه با آسیب‌های اجتماعی در این منطقه بیان داشت: در این منطقه نزدیک به ۱۵۰۰ کارتن خواب زن و مرد حضور دارند که البته این آمار بصورت ثابت نبوده و متغیر است . و آمار کودکان مبتلا به اعتیاد بین ۲۰ تا۳۰ کودک است که اکثرا از شهرستان‌های همجوار همچون ایرانشهر، دلگان و بزمان هستند، البته این آمار هم بصورت ثابت نیست. 
پژوهشگر مرکز تحقیقات ایدز: بیشتر مبتلایان به ایدز بین ۲۵ تا ۳۴ سال سن دارند.  
تهران (پانا) – دکتر سید احمد سید علی‌نقی، عضو هیات علمی دانشگاه علوم پزشکی تهران و پژوهشگر مرکز تحقیقات ایدز ایران می‌گوید ؛ مطالعات خیلی زیادی در این زمینه در کشور ما انجام نشده اما یکی از مطالعاتی که مرکز تحقیقات ایدز انجام داد نشان می‌دهد حدود 4.5 درصد از این کودکان مبتلا به اچ. آی. وی. بودند. این آمار از جمعیت حدود هزار نفر در تهران به دست آمد. 
بی هویتی کودکان:
نوزادی که در یک کیسه زباله در کرمانشاه رها شده بود، به شیرخوارگاه تحویل داده شد.
رادیو زمانه : یک نوزاد پسر ۷:۳۰ صبح جمعه ۱۹ مرداد (به وقت محلی) در پارکی در میدان آزادگان شهرستان کرمانشاه پیدا شد. او را داخل یک کیسه زباله در این پارک نزدیک به ورودی شهر رها کرده بودند.
حمایت از کودکان:
والدین سخت‌گیر ؛ دروغگویی کودک، یک باور کاملا اشتباه.
مختار ویسانی در گفت‌وگو با خبرنگار ایسنا، اظهار کرد: این روزها در کانال‌های مختلف، شبکه‌های اجتماعی و همچنین از زبان برخی از متخصصان علوم انسانی و روانشناسان دیده و شنیده می‌شود که ادعا می‌کنند سخت گیری والدین، کودکان دروغگو پرورش می‌دهد، در حالی که براساس تئوری‌ها و نتایج پژوهشی می‌توان گفت چنین ادعایی کذب است و همیشه درست نیست و این ادعای کذب آن قدر تکرار شده که تقریبا اغلب والدین و حتی خود افراد صادر کننده این تئوری، کاملا به آن ایمان آورده‌اند.
مجلس سرانجام با کلیات لایحه «حمایت از حقوق کودکان و نوجوانان» موافقت کرد.
نمایندگان مجلس شورای اسلامی سرانجام پس از ماه‌ها انتظار با کلیات لایحه «حمایت از حقوق کودکان و نوجوانان» موافقت کردند.لایحه «حمایت از کودکان و نوجوانان» در ۵۱ ماده و برای پیشگیری از استثمار، سوءرفتار و خشونت علیه کودکان و نوجوانان مطرح شده است. 
سازمان عفو بین‌الملل؛ مقامات ایران باید تحقق حق آب به صورت پایدار را تضمین کنند.
خبرگزاری هرانا – سازمان عفو بین‌الملل طی بیانیه‌ای در واکنش به بحران آب در ایران و رفتار خشونت‌آمیز ماموران امنیتی با شهروندان معترض در خوزستان از مقامات ایران خواست که “تحقق حق آب به صورت پایدار و محافظت از تمام بازداشت‌شدگان در مقابل شکنجه و سایر بدرفتاری‌ها و آزادی فوری هر کسی که صرفا به خاطر استفاده مسالمت‌آمیز از ”حق آزادی تجمعات بازداشت شده را تضمین کنند.
وظایف دستگاه‌های اجرایی در حمایت از کودکان و نوجوانان مشخص شد.
گزارش خبرنگار سیاسی ایلنا، نمایندگان مجلس شورای اسلامی در نشست علنی امروز مجلس شورای اسلامی در جریان بررسی جزئیات حمایت از کودکان و نوجوانان، با ماده ۶ آن موافقت کردند .
. با موفقت نمایندگان؛ موارد حمایت قانونی از کودکان نوجوانان بدسرپرست و بی‌سرپرست تعیین شد 
به گزارش خبرنگار سیاسی ایلنا، در صحن علنی امروز مجلس شورای اسلامی در ادامه رسیدگی به گزارش کمیسیون حقوقی و قضایی در مورد لایحه حمایت از کودکان و نوجوانان پس از بحث و بررسی و صحبت‌های موافقان و مخالفان و پس انجام اصلاحات ماده سه این لایحه که مربوط به تعاریف بود که با ۱۶۳ رأی موافق، ۱۳ رأی مخالف و ۵ رأی ممتنع از مجموع ۲۲۳ نماینده حاضر تصویب شد. 
استرس و فشارهای عصبی از عوامل گرایش نوجوانان به اعتیاد است .
به گزارش ایسنا، دکتر پروین ناظمی استرس و فشارهای عصبی بر نوجوانان را از عوامل گرایش به اعتیاد دانست و گفت: برای ریشه‌یابی اعتیاد در نوجوانان و جوانان باید فشارهایی روحی – روانی که از دوران کودکی بر آنان وارد شده است، بررسی شوند.ا
. چشم امید فرشتگان کوچک به سیاستمداران بزرگ
تهران (پانا) – کلیات لایحه حمایت از کودکان و نوجوانان بعد از ۱۰ سال در مجلس تصویب شد؛ اما این لایحه چه می‌گوید؟
دیروز برای کودکان و نوجوانان، فعالان حقوق کودک و همه کسانی که دلشان از آزار کودکان معصوم به درد می‌آید، روز خوبی بود، روزی امیدوارکننده برای این که زخم‌های جسم و جان کودکان کاهش پیدا کند. دیروز، بالاخره بعد از ده سال انتظار، کلیات لایحه حمایت از حقوق کودکان در مجلس تصویب شد و حالا باید برای رسیدن این لایحه به تایید نهایی لحظه‌شماری کرد .
. افشای هویت کودکان و نوجوانان آزاردیده، ممنوع
مطهره ناظری در گفت‌وگو با ایسنا، با بیان اینکه لایحه حمایت از حقوق کودکان و نوجوانان دارای بیش از ۵۰ ماده است، درباره آخرین وضعیت این لایحه گفت: تا کنون بیش از ۲۰ ماده از این لایحه از سوی مجلس بررسی و تصویب شده است و امروز (سه شنبه) بررسی این لایحه در مجلس ادامه خواهد یافت.
.۱۴ مردادماه گزارش منشور حقوق شهروندی اعلام می‌شود
شهین‌دخت مولاوردی در گفت‌وگو با ایسنا، در ارتباط با تصویب لایحه حمایت از کودکان و نوجوانان در مجلس شورای اسلامی اظهار کرد: این لایحه حدود ۱۰ سال است که در چند مجلس و چند دولت مطرح شده و کلیات‌اش تصویب شده و هفته گذشته هفت ماده آن با حضور خانم ابتکار در مجلس شورای اسلامی تصویب شده است .
 در جریان بررسی جزئیات لایحه حمایت از کودکان و نوجوانان؛ اختصاص شعبه ویژه قضایی برای رسیدگی به جرائم کودکان و نوجوانان .
به گزارش خبرنگار خبرگزاری خانه ملت، نمایندگان در نشست علنی امروز (سه شنبه، ۹ مردادماه) مجلس شورای اسلامی در جریان بررسی جزئیات لایحه حمایت از کودکان و نوجوانان با ماده ۲۸ آن در مورد اختصاص یک شعبه قضایی برای رسیدگی به جرایم مرتبط با کودکان و ماده ۲۹ در رابطه با رسیدگی به وضعیت مخاطره آمیز این جرائم در دادگاه خانواده لایحه حمایت از کودکان و نوجوانان موافقت کردند .
آنچه در «لایحه حمایت از حقوق کودکان و نوجوانان» تصویب شد.
تهران (پانا) – لایحه حمایت از حقوق کودکان و نوجوانان بعد از سال‌ها تصویب شد، اما در کنار نظر شورای نگهبان، یک گام مهم دیگر هم باقی مانده و آن،‌ اعلام مفاد این لایحه به جامعه است. در طول هفته‌ای که گذشت، نمایندگان مجلس، لایحه حمایت از حقوق کودکان و نوجوانان را تصویب کردند، لایحه‌ای که با توجه به کودک‌آزاری‌هایی که اخیرا اتفاق افتاده بود، جای خالی‌اش به شدت احساس می‌شد و تبدیل به یک مطالبه مهم برای فعالان حقوق کودک و عموم افراد جامعه شده بود .
خودکشی  کودکان:
آبادان؛ پسر ۱۲ ساله به علت “فقر” خودکشی کرد. 
خبرگزاری هرانا – پسر ۱۲ ساله آبادانی وقتی دید مادرش گوشی موبایل و دوچرخه‌اش را برای پرداخت اجاره خانه فروخته است به زندگی خود پایان داد. مادر میثم که در شرایط سخت مالی قرار داشته برای اینکه فرزندانش در خیابان ها آواره نشوند گوشی موبایل و دوچرخه میثم را می فروشد و همین کار باعث شده تا میثم به خاطر مشکلات مالی خانواده اش و فروخته شدن گوشی موبایل و دوچرخه اش دست به این اقدام مرگبار زده است.
اعتراضات ـ از میان آنها: نوجوان اهوازی پس از برخورد مأموران با مادر دستفروشش خودسوزی کرد.
به گزارش کانال خبری «اتحادیه آزاد کارگران ایران»، یک جوان ۱۷ ساله اهوازی جمعه پنجم مرداد پس از برخورد مأموران با مادر دستفروش او در اعتراض خودسوزی کرد. از وضعیت سلامت او اطلاعی در دست نیست.
هر هفته حداقل ۵ تا ۶ تن در خوزستان خودکشی می‌کنند.
رادیو زمانه : رضا رفیعی مدیرکل فوریت‌های پزشکی خوزستان گفته که آمار خودکشی در این استان طی چند ماه گذشته افزایش یافته است. به گفته او در طول هفته حداقل ۵ تا ۶ مورد خودکشی در خوزستان رخ می‌دهد. خوزستان یکی از برخوردارترین استان‌های ایران به لحاظ منابع نفتی و درآمدی است اما چهره فقر در این استان نیز خشن گزارش می‌شود. نرخ بیکاری در برخی از شهرهای خوزستان بیش از ۵۰ درصد گزارش شده است.
وزارت ورزش و جوانان ایران: براساس آخرین آمار۲۱۲ نفر زیر ۱۷ سال اقدام به خودکشی کردند .
ایلنا : محمد مهدی تندگویان، معاون ساماندهی امور جوانان وزارت ورزش و جوانان با اشاره به آخرین آمار خودکشی در ایران گفت: “طبق آخرین آمار در کل کشور ۲۱۲ نفر زیر ۱۷ سال اقدام به خودکشی کردند.”به گزارش ایلنا، آقای تندگویان افزود: “تا پایان سال ۹۶، حدود ۴ هزار و ۹۹۲ نفر در کشور اقدام به خودکشی کرده‌اند، اما منجر به مرگ آن دقیقا مشخص نیست و همیشه آماری که به ما می‌دهند، آمار اقدام به خودکشی است. این رقم طبق آمار ارائه شده از سوی نیروی انتظامی و نیز پایش‌های خود ما است .
خشونت علیه کودکان:
. سخنان پدران بلوچی که خانه‌شان تخریب و کودکانشان گم شده‌اند
حسین اشتری، فرمانده نیروی انتظامی ایران امروز (دوشنبه ۱۵ مرداد) با اشاره به بررسی موضوع اعلام کرده که ناپدید شدن شش کودک در جریان تخریب آلونکهای مهاجران بلوچ پاکستانی صحت ندارد و آن را “کذب” خوانده است .
پسر ۶ ساله لحظاتی قبل از اعدام پدرش، خود را در آغوش او انداخت.
خبر آنلاین: صبح چهارشنبه صدای گریه‌های پسر کوچولویی که قرار بود با پدر اعدامی‌اش وداعی تلخ داشته باشد محوطه ندامتگاه کرج را پر کرده بود. پسر 6 ساله خود را در آغوش پدر انداخته و محکم او را چسبیده بود.مرد جوان اشک می‌ریخت و سرتا پای بچه را غرق در بوسه می‌کرد. می‌دانست این آخرین ملاقاتشان خواهد بود.
عوامل پنهان ماندن خشونت های جنسی علیه کودکان و نوجوانان.
خشونت جنسی علیه کودکان و نوجوانان بر خلاف خشونت های معمول در مورد بزرگسالان طیف گسترده ای از جرایم را در بر می گیرد. خشونت های جنسی علیه بزرگسالان معمولاً در غالب جوامع متمدن جرم انگاری شده؛ لکن این خشونت ها با مصادیقی که من ارائه می دهم در مورد کودکان و نوجوانان ممکن است در پاره ای از کشور ها و منجمله کشور ما حتی به رسمیت شناخته نشده باشند. 
کشف محموله قاچاق انسان در گمرک بازرگان.
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از ایرنا، ماموران گمرک بازرگان ۶ نفر را که قصد داشتند به ترکیه و از آنجا به اروپا منتقل شوند از داخل بار یک تریلر کشف کردند.این محموله قاچاق انسان شامل یک زن و ۲ کودک نیز بود. 
طمع ارز مسافرتی نوجوانان‌یزدی را در گرجستان به کشتن داد؟ ماجرای مدرسه‌ای که بچه‌ها را به برزیل برد، ولی آن‌ها را در گاوداری خواباند.
خبرآنلاین  : پیگیری‌های خبرآنلاین نشان می‌دهد که ظاهرا مدرسه فوتبال آرمان کویر، مدرسه فوتبال است ولی مدرسه ورزش نیست؛ زیرا مدارس ورزش که زیر نظر آموزش‌وپرورش است، شامل شنا، ژیمناستیک و فوتبال می‌شود ولی این مدرسه مجوز وزارت آموزش‌وپرورش را نداشته است. در واقع مدیر این مدرسه بابت هر نفر از دانش آموزان ۵۰۰ یورو ارز دریافت کرده‌ و در کل ۱۶ هزار یورو را به جیب زده و شاید یک‌دهم هم خرج بچه‌‌ها نکرده باشد .
اعترافات دردناک دختر ۱۴ ساله‌ای که در سرویس بهداشتی زایمان کرد.
باشگاه خبرنگاران جوان نوشت: اعترافات دردناک دختر ۱۴ ساله‌ای که در سرویس بهداشتی زایمان کرد و نوزاد را کشت.پدرم خیلی زود به سوی خلاف کشیده شد و به مصرف مواد مخدر روی آورد. پس از آن هم با مادر من ازدواج کرد ولی دست از خلافکاری هایش برنداشت تا این که ۱۶سال قبل زمانی که من ۲ ساله بودم طی یک درگیری در مجلس عروسی دستش به خون آلوده شد و به چنگ قانون افتاد.
. مرد ۲۳ ساله آبادانی قلب دختر ۳ ساله‌اش را با چاقو درید
جامعه > حوادث – خراسان نوشت: چند روز قبل، «عبدالله» مرد 23 ساله ای که ساکن یکی از روستاهای آبادان بود، دست همسر و دختر سه ساله اش را گرفت و به همراه پدرزنش، برای سفر دو هفته ای راهی مشهد شد تا مهمان عمه همسرش باشند.
نماینده مجلس؛ کودکان گرفتارِ ایدز در محل‌های تفکیک زباله دفن‌ می‌شوند.
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از ایلنا، طیبه سیاوشی نماینده تهران در مجلس با انتقاد از نگاه شهرداری تهران به آسیب‌های اجتماعی گفت که شرایط کودکان زباله‌گرد بسیار حاد گزارش می‌شود. این کودکان وقتی مریض شده و ایدز می‌گیرند، در همان محله‌های تفکیک زباله دفن می‌شوند. 
مرگ مغزی کودک ۶ ساله بوکانی توسط نامادری‌اش.
ایلنا : روز پنجشنبه گذشته کودکی ۶ ساله که با حالت تشنج، خونریزی مغزی و با علایم کبودی و گاز گرفتگی در طرف چپ صورت و ساق راست توسط پدر و نامادری‌اش به بیمارستان بوکان منتقل شد به دلیل وخیم بودن وضعیت سلامتی‌اش به بیمارستان مهاباد منتقل شد و به گفته پزشک معالج این کودک، وی مرگ مغزی شده است .
تفکیک جنسی در یک مدرسه روستایی در دماوند.
رادیو زمانه : در روستای مشا از روستاهای دماوند، قرار است یک مدرسه‌ ابتدایی که ۴۰ سال است دختران و پسران در آن به شکل مختلط درس می‌خوانند تفکیک جنسیتی شود. بر اساس تصمیم آموزش و پرورش دماوند، از این پس پسر‌ها باید برای تحصیل به روستای اوره بروند و دختر‌های از اوره به روستای مشا بیایند. مشا تا اوره حدودا ۲۰ دقیقه با ماشین فاصله دارد و در زمستان و یخبندان رفت و آمد در این مسیر دشوار است.
. دستگیری دختران ۱۰ ساله عضو باند دزدی 
جامعه > حوادث – ایسنا نوشت: رئیس پلیس مشهد از دستگیری دختران ۱۰ ساله عضو یک باند دزدی خبر داد اکبر آقابیگی در رابطه با گروه دزدی دختران ۱۰ ساله اظهار کرد: سه دختر ۱۰ ساله اعضای باند «کش‌روزنی» بودند که مأموران کلانتری بانوان، این سه کودک را در حال ارتکاب سرقت دستگیر کردند.  وی افزود: سه دختر بچه اعلام کردند که زن همسایه آن‌ها را وادار به دزدی از مغازه‌ها می‌کرده است. تحقیقات برای دستگیری زن جوان با توجه به ادعای سه دختر بچه ادامه دارد.
قتل نوزاد سه ماهه در بخش کودکان.
قطره : دو هفته پیش نوزادی سه روزه در بیمارستان جان خود را از دست می دهد. درپی این اتفاق پدر نوزاد به کلانتری مراجعه و شکایت کرده است . شنیده ها حاکی از آن است که پرستار شیفت به علت گریه زیاد نوزاد در یکی از انگشت‌های دستکش لاتکس، پنبه می‌گذارد و پس از ریختن مقداری قندآب آن را در دهان نوزاد قرار می‌دهد. دستکش پس از مدتی به دلیل مکیدن پاره شده و پنبه وارد دهان نوزاد شده و باعث خفگی نوزاد سه روزه می‌شود
نامادری پسر ۵ ساله بوکانی را با دندان پاره پاره کرد و کشت.
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از رکنا، هفدهم مردادماه امسال کودک ۵ ساله بوکانی در بیمارستان مهاباد در پی شکنجه‌های نامادری تسلیم مرگ شد. نامادری در بوکان پس از آنکه بدن کودک ۵ ساله را با دندان پاره پاره کرد با جسم سختی به سر او زد که باعث مرگ مغزی شدن وی شد .
بیمارستان، کودک بدحال و اورژانس را راه نداد.
خبرنگار ایرنا  : کارکنان بیمارستان خصوصی شفا در شهرستان پردیس استان تهران روز پنجشنبه نه تنها کودک بدحال را پذیرش نکردند بلکه با عوامل اورژانس نیز که بیمار را انتقال داده بود بر سر این موضوع درگیر شدند.رئیس اورژانس پردیس در گفت: وگو با خبرنگار ایرنا در این باره توضیح داد: تکنسین‌های ما به علت وخامت حال پسربچه دو ساله و نبود زمان کافی برای انتقال به تهران، بیمار را به بیمارستان شفا منتقل کردند
فروش کودکان : 
فروختن دختر ۱۷ ساله ایرانی به مرد افغان .
شهر زن ۱۹ ساله به نام فاطمه که بخاطر سرگردانی به همراه دخترکوچکش در خیابان ها بازداشت شده بود   به بازپرس گفت: وقتی مامان عفت حامله بود از بابام طلاق گرفت و من هیچ وقت شناسنامه نداشتم بخاطر همین مادرم من را در سن ۱۷ سالگی در ازای پولی به یک مرد افغان فروخت .
کودکان فقر: 
زندگی مردم ۵۲۱ روستای سیستان و بلوچستان در معرض نابودی است.
به گزارش ایسنا، محمود محمدی نسب دبیرکل جمعیت هلال احمر کشور گفت: با اجرای طرح نذر آب ۵۲۱ روستا در سیستان و بلوچستان که دچار تنش آبی هستند شناسایی شده است .
نماینده مجلس؛ ۵۰ درصد مردم دچار فقر مطلق شده‌اند.
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از خانه ملت، عضو کمیسیون اجتماعی مجلس شورای اسلامی   رسول خضری گفت: در یک سال اخیر فقر مطلق در کشور از ۱۲ درصد به ۵۰ درصد افزایش یافته است و نرخ خط فقر به نزدیک ۶ میلیون تومان رسیده است 
. سایه سنگین طوفان و خشکسالی بر مردم سیستان ‌عمق خشکسالی در منطقه سیستان فراتر از یک زلزله
‌به گزارش ایسنا- ‌مدیر عامل آب و فاضلاب روستایی سیستان و بلوچستان ریگی گفت: امید یک میلیون و ۳۰۰ هزار نفر از مردم سیستان و زاهدان به حق آبه هیرمند از افغانستان و چاه نیمه است‌.و افزود بیش از دو هزار و ۸۰۰روستا در استان فاقد سامانه آبرسانی است، هزار و ۲۵۷ روستا با تانکر آبرسانی می شود، در این روستاها ۲۵۱ هزار نفر در قالب ۶۰ هزار خانوار زندگی می کنند. 
. ۴میلیون و ۳۰۰ هزار حاشیه نشین و ساکن بافت فرسوده در استان تهران
ایسنا: استاندار تهران با تاکید بر اینکه طرح بازآفرینی بافت‌های فرسوده تنها یک پروژه ساختمان‌سازی نیست و به عنوان پروژه‌ای اجتماعی شناخته می‌شود، افزود: در استان تهران ۴ میلیون و ۳۰۰ هزار نفر حاشیه نشین و ساکن بافت فرسوده وجود دارد که از این تعداد ۲ میلیون و ۳۰۰ هزار نفر در شهر تهران قرار گرفته‌اند.
۹۰۰۰ خانوار سیستان و بلوچستانی فقیرتر شده‌اند
به گزارش ایسنا، محمدرضا میری افزود: باتوجه به خشکسالی و ضریب محرومیت بالای این استان، در مدت تیرماه و مردادماه سال جاری۹۷۸۹ خانوار جدید تحت حمایت این نهاد قرار گرفتند و با اجرای این طرح متقاضیان ورود به چرخه حمایتی کمیته امداد استان سیستان و بلوچستان به صفر رسید . معاون حمایت و سلامت خانواده کمیته امداد استان سیستان و بلوچستان گفت: در سال جاری ۹ هزار و ۷۸۹ خانوار گرفتار وضعیت خشکسالی و کم آبی استان سیستان و بلوچستان تحت حمایت کمیته امداد قرار گرفتند .
کودک ازاری: 
. آزار کودک ۸ ساله در تهران/ یکی از متهمان دستگیر شد
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از ایران، شب چهارشنبه آخر سال ۹۶ مرد جوانی در حالی که دست پسر ٨ ساله‌اش را به‌دست داشت هراسان به اداره پلیس رفت و از اتفاقی که برای پسرش رقم خورده بود خبر داد. مرد دستفروش که شب چهارشنبه سوری پارسال با همدستی دوستش به پسر ۸ ساله‌ای تعرض کرده بودند توسط پلیس دستگیر شد. 
بازداشت یک مرد به اتهام تعرض به یک کودک.
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از ایران، صبح جمعه زن جوانی هراسان با پلیس تماس گرفت و گفت:” پسر ۷ ساله‌ام صبح برای بازی به کوچه رفت اما ناگهان ناپدید شد. دنبالش به کوچه رفتم اما خبری نبود در حالی که بشدت نگران بودم ساعتی بعد پسرم به خانه برگشت. رنگ و رویش پریده بود و حال خوبی نداشت وقتی علت را پرسیدم حرف‌هایی زد که دیوانه شدم. پسرم از سوی مردی مورد تعرض قرار گرفته است .”
شکنجه و آزار یک دختر ۴ ساله توسط عموی خود در شادگان.
خبرگزاری هرانا – سعید حاجیان فرماندار شهرستان شادگان در استان خوزستان از شناسایی و دستگیری فردی که اقدام به شکنجه برادرزاده ۴ ساله خود کرده بود، خبر داد. حاجیان اظهار کرد “حوراء کودک ۴ ساله شادگانی که پدر خود را از دست داده و همراه با مادرش در خانه عموی خود زندگی می‌کند، روز گذشته با کابل برق مورد شکنجه عموی خود قرار گرفت.
دختر ۹ ساله بخاطر آزار و اذیت پیرمرد همسایه اقدام به خودکشی کرد.
خبرگزاری هرانا – دختربچه آبادانی که توانسته بود از دست پیرمردی که قصد آزار و اذیتش را داشت فرار کند، برای پایان دادن به زندگی‌اش اقدام به خوردن قرص‌های زیاد کرد. نیلوفر پس از نجات از مرگ در بازجویی های پلیسی سناریوی هولناکی را پیش روی ماموران قرار داد .
آزار و اذیت یک پسربچه خردسال در جنوب تهران/ متهم دستگیر شد.
خبرگزاری هرانا – کودک هشت ساله‌ای که برای باز پس دادن یک امانتی از خانه خارج شده بود قربانی تعرض و آزار و اذیت یک فرد شد. قاضی دادگاه کیفری یک استان تهران در مورد این پرونده گفت “فردی که از خانواده خودش نیز طرد شده بود، این کودک بیچاره را با زور به محل خلوت (یک خرابه کوچک) در همان نزدیکی‌های خانه می‌برد و به طرز وحشیانه‌ای به او تعرض و پس از آن او را رها می‌کند .”
جیغ و داد دختر نوجوان ، تجاوز به یک پسربچه را ناکام گذاشت.
جامعه > حوادث – ایران نوشت:چندی قبل دختر نوجوانی پشت پنجره اتاقش ایستاده بود که ناگهان وحشت‌زده شروع به سر و صدا کرد و به سراغ مدیر ساختمان رفت و از او خواست به حیاط خانه برود و پسر جوانی را که در حال آزار یک پسر بچه است تحویل پلیس بدهد.
. صدور حکم شلاق و تبعید برای یک متهم در تهران
خبرگزاری هرانا – یک استاد گیتار به اتهام “آزار یک دختر”، به ۱۰۰‌ضربه شلاق و دو سال تبعید محکوم شد. کنوانسیون بین‌المللی حقوق مدنی و سیاسی صراحتا استفاده از مجازات‌های تحقیر آمیز و نافی کرامت انسانی مانند شلاق را ممنوع کرده است.به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از جوان آنلاین، اردیبهشت‌ماه امسال زن جوانی با مراجعه به اداره پلیس از مرد همسایه‌شان به اتهام “آزار دختر نوجوانش” شکایت کرد.
فرار ناکام مرد متجاوز از پشت‌بام.
به گزارش جام جم، دوازدهم مرداد امسال پسر نوجوانی همراه پدرش با مراجعه به دادسرای جنایی تهران از جوانی به نام بهزاد به اتهام آزار و اذیت شکایت کردند. مجرم سابقه‌دار که با کشاندن پسر ۱۳ ساله به خانه‌اش او را مورد تعرض قرار داده بود، هنگام فرار از پشت‌بام دستگیر شد .
استان آذربایجان‌غربی؛ ۱۳ هزار کودک آزاری در سال ۹۶ ثبت شد .
خبرگزاری هرانا – آمار کودک آزاری به حدی وحشتناک است که نمی‌توان تصور کرد. سامانه ۱۲۳ اورژانس اجتماعی استان آذربایجان غربی تنها در سال ۹۶ بیش از ۱۳ هزار مورد کودک آزاری را ثبت کرده که این فقط آمار کودک آزاری‌هایی است که اطلاع داده شده نه همه کودک آزاری‌ها .
پرونده آزار جنسی دانش‌آموزان؛ ناظم مدرسه معین به حکم دادگاه اعتراض کرد.
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از تسنیم، هفتم خرداد ماه امسال بود که یکی از سایت‌های خبری، از آزار و اذیت تعدادی از دانش‌آموزان مدرسه‌ای در غرب تهران توسط ناظم مدرسه خبر داد؛ خبری که به‌سرعت در فضای مجازی پیچید و به‌دنبال آن، فیلم‌هایی از ناظم مدرسه منتشر شد. ناظم مدرسه معین که به ۱۰ سال حبس، ۷۴ ضربه شلاق و ۲ سال انفصال از خدمت محکوم شده، به حکم دادگاه اعتراض کرد .
دستور بازداشت کودک آزار مرندی صادر شد.
تبریز – ایرنا – رئیس دادگستری شهرستان مرند سیف الله زارع زاده اعلام کرد: پدر کودک آزار مرندی شناسایی و دستور بازداشت وی صادر شده است.وی با بیان اینکه پدر کودک آزار اهالی یکی از روستاهای شهرستان است، افزود: ماموران از بدو اطلاع قضایی وارد عمل شده اند و تلاش برای دستگیری متهم همچنان با شدت ادامه دارد .
کودکان کار:
 کارگاه‌های بهره‌کشی از کودکان در کدام نقاط پایتخت هستند؟
به گزارش خبرنگار مهر، تمام کودکانی که مجبورند به جای کودکی کار کنند در خیابان های شهر نیستند، برخی از آنها در کارگاه‌های زیر زمینی و کارگاه‌های کوچک فعالیت می کنند، مکان هایی که از چشم عابران هر روزه خیابان پنهان است.این کارگاه های غیررسمی کوچک بیشتر در محلات قدیمی در حال فعالیتند در تهران مانند مناطق شوش، دروازه غار، امامزاده یحیی، حوالی بازار و... انبارهای کوچک و پنهان وجود دارد  که محل اصلی کودکان کار است اغلب این کارگاه های کوچک و انبارها که در ساختمان ها و واحدهای مسکونی قدیمی ایجاد شده اند روزانه تعداد زیادی دختران و پسران کم سن و سال را به عنوان کارگر به کار می گیرند. عمده فعالیت این کارگاه ها بر دوش کودکان است .
رئیس اداره اجتماعی و فرهنگی استانداری تهران: شبکه‌های سوء استفاده از کودکان کار را می‌شناسیم .
تهران (پانا) – رئیس اداره اجتماعی و فرهنگی استانداری تهران فرزانه مروستی در گفت‌وگو با پانا   بیان داشت در تهران سه مرکز ساماندهی کودکان کار و خیابان وجود دارد،: مراکز شهدای افسریه، یاسر و بعثت سه مرکزی هستند که ویژه رسیدگی به امور کودکان خیابانی است. البته در مرکز یاسر، غربال پسران انجام می‌شود و سپس به مرکز بعثت ارجاع داده می‌شوند. 
 .۹۶ درصد کودکان کار و خیابان با والدینشان زندگی می‌کنند/ به این کودکان «پول» ندهید
حبیب الله مسعودی فرید در گفت‌وگو با ایسنا، در مورد وضعیت کودکان زباله‌گرد گفت:  بحثی که در این موضوع وجود دارد این است که تا زیر سن ۱۵ سال نباید اساسا “کار کودک” وجود داشته باشد و بین سن ۱۵ تا ۱۶ نیز کودکان باید کار شایسته انجام دهند.
کودکانی که زیر بار زباله خم شدند/ نیمی از درآمدشان را باج می‌دهند.
به گزارش خبرنگار مهر، هنوز فراموشمان نشده خاطره ۲ کودکی که زنده زنده در یکی از گاراژهای تفکیک زباله سوختند. اسمشان را گذاشته بودند احد و صمد. همراه پدر ضایعات جمع می کردند. در یک روز زمستانی انفجار کپسول گاز در محل زباله ها جان این دو کودک را گرفت. میانگین سنی کودکان زباله گرد ۱۲ سال است و به طور متوسط این کودکان تا ۱۰ و نیم ساعت در روز کار می کنند .
انگشت‌هایت کو عبدالله جان؟
به گزارش ایسنا، روزنامه شهروند نوشت: «در روستای عباس‌آباد بچه‌ها انگشت ندارند؛ نه همه‌شان، خیلی‌هایشان؛ در روستای عباس‌آباد، در جنوب‌شرقی‌ترین جای شهرری، آنجا که سال‌هاست تعداد مهاجران افغانستانی و پاکستانی‌اش از ایرانی‌ها بیشتر است و البته بچه‌های کارگرش هم، بچه‌ها در کارگاه‌ها کار می‌کنند، در کارگاه‌های چوب پرده‌سازی، ‌هالوژن‌سازی، ابزار آلات و قابلمه درست‌کنی. آنها از صبح می‌روند در این کارگاه‌ها دنبال یک لقمه نان می‌گردند و خیلی وقت‌ها از خستگی همانجا خوابشان می‌برد تا صبح فردا. خیلی وقت‌ها از خستگی موقع کار خوابشان می‌برد و انگشت‌هایشان را و مچ دست‌هایشان را زیر دستگاه جا می‌گذارند و وقتی به خودشان می‌آیند که خون همه جا را برداشته و لخته‌ای از گوشت و استخوان‌های نیمه از دست‌هایشان آویزان است .
زندگی ما را دور انداخته .
ایران آنلاین /    در «فرون‌آباد» شهرستان پاکدشت در ۲۰ کیلومتری تهران هستم. کنار ساکنان بی‌شناسنامه و بلوچ کارخانه. بجز تک و توکی که شناسنامه دارند، بیشترشان محروم از هر برگه هویتی هستند. مشکلات‌شان یکی دو تا نیست؛ از فقر و بی‌پولی و استفاده از آب شور گرفته تا بی‌حمامی و مشکلات ریز و درشت دیگر. خودشان می‌گویند در پاکدشت معمولاً کمتر کسی بیکار می‌ماند. آنقدر کارخانه، کارگاه و کوره آجرپزی اطرافش هست که زن و مرد و بچه و بزرگسال می‌توانند کار کنند. شغل‌هایی که شاید تصورش را هم نکنیم. مددکاری که همراهی‌ام می‌کند، درباره زندگی این چند خانواده می‌گوید: «اوایل می‌ترسیدند بگویند بلوچند و خودشان را افغان معرفی می‌کردند؛ حتی کسی که شناسنامه داشت، می‌ترسید بگوید شناسنامه دارد.»
مرگ یک کودک کار به علت تصادف در ماهشهر.
ایلنا : عباس عطایی (رییس پزشک قانونی بندر ماهشهر) در گفت‌وگو با خبرنگار ایلنا، از فوت کودکی ۶ ساله به نام حیدر عسکراوی به علت تصادف جاده‌ای خبر داد.
این کودک که از اهالى شهرک طالقانى(کوره) بندر ماهشهر است؛ با دو برادرش درحال جمع آوری کارتن و پلاستیک بوده که بر اثر تصادف با اتوبوس در جاده ماهشهر جان خود را از دست داد.
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