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فرهاد نصیری
ازدواج کودکان:
ازدواج دختران ۱۳ تا ۱۶ سال فقط با اذن دادگاه.
ایلنا نوشت: نماینده مردم تهران در مجلس شورای اسلامی گفت: در طرح افزایش سن ازدواج که با قید یک فوریت تحویل مجلس شده، دختران بین ۱۳ تا ۱۶ سال برای ازدواج باید حکم قانونی از دادگاه دریافت کنند وطبق آخرین آمار رسمی ثبت‌شده در سال‌های ۱۳۹۱ تا ،۱۳۹۵ از ۴.۹ تا ۵.۶ درصد (حدود ۴۰ هزار) کل ازدواج‌های ثبت شده در کشور در گروه سنی ۱۰ تا ۱۴ ساله قرار دارد؛وازدواج‌های ثبت نشده‌ای که بین مهاجران، اتباع غیرایرانی و کودکانی که دارای مادر ایرانی و پدر غیرایرانی هستند، روی می‌دهد.
 بن‌بست رویاهای کودکانه .
‌به گزارش ایسنا،‌ ازدواج زودهنگام عبارتست از هر ازدواجی که در سنین زیر ١٨ سالگی صورت گرفته، در حالیکه دختر از نظر جسمی، فیزیولوژیکی و روانی برای ازدواج و فرزندآوری آماده نیست و به گفته کارشناسان خانواده دوران عدم ثبات و پختگی فرد است. 
ازدواج خانم کوچولوها در یزد زیاد شده؟
ایسنا : ، پیوندهای زناشویی سنین پایین در سال‏‌های اخیر با افزایش روبرو بوده که علاوه بر پیامدهایی که در زمینه رفتاری، اقتصادی و دیگر مسائل زناشویی برای زوجین به وجود می ‎‎آورد، مشکلاتی از قبیل اختلالات باروری، مشکلات جسمانی و دیگر مسائل را برای آنها به دنبال دارد. 
گزارش‌های مردمی در تالار عروسی دختر ۹ ساله را از ازدواج با مرد بزرگ‌سال نجات داد .
جامعه > قضایی – تسنیم نوشت: معاون دادستان خراسان رضوی گفت: در پی خبری مبنی بر برگزاری عروسی یک دختر ۹ ساله در مشهد، دادستانی و اورژانس اجتماعی بلافاصله وارد عمل شدند.
بیوه‌های شانزده ساله/ غمنامه دختران پاکدشت.
به گزارش خبرگزاری هرانا : روزنامه ایران طی گزارشی تحت عنوان “بیوه های شانزده ساله” به موضوع ازدواج کودکان و پیامدهای آن از جمله طلاق در سن پایین پرداخته است،کند. هانیه ۱۳ سالگی ازدواج کرده و حالا در ۱۶ سالگی از همسرش جدا شده. برای او هم مثل اغلب دختران نوجوانی که در پاکدشت و در نزدیکی استان تهران زندگی می‌کنند، شیشه، تریاک، خماری و نشئگی و هرچه درباره اعتیاد ناآشنا نیست.
«کودک همسری»؛ طرحی بین موافقان و مخالفان.
ایسنا :  طیبه سیاوشی عضو فراکسیون زنان مجلس شورای اسلامی از تدوین طرحی با عنوان “کودک همسری” به منظور «افزایش سن ازدواج» خبر داد، طرحی که به نظر می‌رسد همچنان در کنار موافقانش، مخالفانی نیز داشته باشد.
ازدواج بیش از ۴ هزار کودک زیر ۱۴سال در آذربایجان شرقی در سال ۹۵ .
به گزارش ایلنا، آمارهای ثبت احوال نشان می‌دهد آذربایجان‌شرقی رتبه‌ دوم کودک همسری را به‌خود اختصاص داده و در سال ۹۵ بیش از ۴ هزار ازدواج کودکان ۱۰ تا ۱۴سال ثبت شده است. 
ازدواج ۳۴۴ دختر زیر ۱۴ سال در استان البرز .
 کارشناس ارشد مشاوره خانواده سعیده السادات دهقان می‌گوید سال گذشته ۳۴۴ مورد ازدواج دختران زیر ۱۴ سال و چهار مورد هم ازدواج دختران زیر ۱۲ سال در استان البرز ثبت شده است. در سال ۹۵ هم ۲۱۲ پسر زیر ۱۵ سال و ۴۲۵ دختر زیر ۱۴ سال در استان ازدواج کرده‌اند؛ این رقم در مقایسه با جمعیت البرز و ازدواج هایی که هر سال در استان به ثبت می‌رسند نگران کننده است . سن قانونی برای ازدواج دختران در ایران ۱۳ و برای پسران ۱۵ سال در نظر گرفته شده است .
کودکانی که پای سفره عقد می‌نشینند؛ فقر عامل رشد کودک همسری.
خبرگزاری هرانا – مسئولان و کارشناسان خوزستان معتقدند که رشد کودک همسری رابطه مستقیمی با فقر اجتماعی، اقتصادی و فرهنگی دارد. رجوع به آمار موجود نشان می‌دهد، در سال ۹۴ تعداد دختران و پسران ۱۴-۱۰ ساله ازدواج کرده به ترتیب ۴۸ هزارو ۵۱۹ نفر و ۱۴ هزارو ۷۱ نفر بوده، و ازدواج دختران زیر ۱۵ سال از ۴.۵۵ درصد در سال ۹۰ به ۵.۴۱ درصد در سال ۹۴ افزایش پیداکرده است؛ در بعضی استان‌ها مانند استان زنجان شیوع آن به ۱۲.۵ درصد رسیده است؛ جدیدترین آمار از ثبت ۲۹ هزارو ۷۱۰ مورد ازدواج دختران زیر ۱۵ سال در ۹ ماهه اول سال ۹۵ در سراسر ایران خبر می‌دهد. بهنام مریدی مدیرکل ثبت‌احوال استان خوزستان در رابطه با آمار کودکان دختر زیر ۱۵ سال در استان اظهار کرد که در سال ۹۶ تعداد ۲۳ ازدواج در گروه سنی ۱۱ سال داشتیم، تعداد ۱۰۵ ازدواج در گروه سنی ۱۲ سال، تعداد ۷۴۹ ازدواج در گروه سنی ۱۳ سال، تعداد یک هزارو ۳۷۳ در گروه سنی ۱۴ سال و تعداد ۲ هزارو ۴ در گروه سنی ۱۵ سال ثبت‌شده است.
ماجرای دختری که در پنج سالگی نامزد شد .
به گزارش ایسنا، ایران نوشت: دخترک پاهایش را محکم روی زمین می‌کوبد تا سرعت تاب را بیشتر کند. تاب دست ساز به جای حرکت رو به جلو، مثل آویزی دور خودش می‌چرخد. گرد و خاک بلند می‌شود. می‌گویند حرف ازدواجش که پیش می‌آید، خودش را می‌زند و به مادرش حمله می‌کند. 
دو هزار ازدواج زیر ۱۴سال در خوزستان ثبت شده است .
مدیرکل ثبت‌ احوال استان خوزستان اعلام کرده در سال۱۳۹۶ تعداد ۲۳ ازدواج در گروه سنی ۱۱ سال، ۱۰۵ ازدواج در گروه سنی ۱۲ سال، ۷۴۹ ازدواج در گروه سنی ۱۳ سال و یک هزار و ۳۷۳ در گروه سنی ۱۴ سال ثبت شده است. به گفته بهنام مریدی، «در سال گذشته دو مورد ازدواج زیر ۱۰ سال نیز ثبت‌ شده که مربوط به شهرهای شادگان و خرمشهر است.
سال گذشته دو ازدواج زیر ۱۰سال در خوزستان ثبت شده است .
رادیو زمانه : فرانک موسوی، سرپرست اداره‌ کل امور زنان و خانواده استانداری خوزستان اعلام کرده که سال گذشته دو مورد ازدواج زیر ۱۰ سال در این استان ثبت شده است. او درباره سن ازدواج گفته که با حکم رشد دادگاه، دختران می‌توانند بین سن ۱۳ تا ۱۵ سالگی عقد کنند و اگر ازدواج زیر ۱۳ سال رخ دهد جرم محسوب می‌شود. 
اعتیاد کودکان:
فاجعه انسانی بیخ گوش تهران: در پاکدشت فقر، آسیب اجتماعی و اعتیاد بیداد می‌کند .
جامعه > آسیب‌ها – ایران نوشت: هانیه ۱۳ سالگی ازدواج کرده و حالا در ۱۶ سالگی از همسرش جدا شده. برای او هم مثل اغلب دختران نوجوانی که در پاکدشت و در نزدیکی استان تهران زندگی می‌کنند، شیشه، تریاک، خماری و نشئگی و هرچه درباره اعتیاد فکر کنی، ناآشنا نیست.
کاهش سن تجربه‌کنندگان مخدر «گل» / افزایش نرخ ارز تاثیری در قیمت موادمخدر نداشت .
ایسنا : سخنگوی ستاد مبارزه با مواد مخدر ضمن اعلام ورود سالانه ۱۷۰۰۰ معتاد به ۹۰ سرپناه‌ شبانه (شلترها) از تغییر نحوه نظارت بر مراکز ترک و درمان اعتیاد تا پایان امسال خبر داده بود.
ماجرای اعتیاد کودک ۴ ساله و پدر و مادرش .
به گزارش خبرگزری تسنیم، بازهم اعتیاد و اینبار، ماجرای داستان ۳کودک خردسال ریحانه ۷ ساله، محمد ۴ ساله و علی ۴ماهه که علاوه بر بی‌هویتی و فقر، مورد بهره‌کشی بزرگ‌ترها قرار گرفته‌اند. 
سیگاری‌های کشور هر روز جوان‌تر می‌شوند .
به گزارش خبرگزاری مهر، منوچهر جمالی در خصوص طرح مسائلی از جمله اینکه روزانه ۲۰ میلیون تومان در کشور صرف استعمال سیگار می شود، گفت: به مشکلاتی نظیر اعتیاد و استعمال مواد دخانی نمی توان پاسخ فوری داد.
۱.۸ میلیون ایرانی «تفننی» موادمخدر مصرف می‌کنند/تزریق؛ علت ابتلای ۵۲ درصد معتادان به ایدز .
به‌ گزارش ایسنا : رئیس مرکز توسعه پیشگیری و درمان اعتیاد سازمان بهزیستی فرید براتی‌سده  کشور با اشاره به تعداد معتادان حاضر در کشور طبق آخرین آمار ستاد مبارزه با موادمخدر، بیان کرد: ۲ میلیون و ۸۰۸ هزارمعتاد و یا مصرف‌کننده دائمی و یک میلیون و ۸۰۰ هزار نفر مصرف‌کننده تفننی موادمخدر هستند لذا در مجموع جمعیتی حدود ۴ میلیون و ۳۰۰ هزار معتاد در کشور داریم.
خشونت علیه کودکان:
 «افزایش فشارها» بر فرزندان نسرین ستوده.
فعالان حقوق بشر خبر می‌دهند بدنبال بازداشت رضا خندان، همسر نسرین ستوده، مقام‌های قضایی و امنیتی، «فشارها» بر فرزندان این دو به ویژه بر مهراوه خندان را افزایش داده‌اند.نسرین ستوده، وکیل دادگستری، روز ۲۳ خرداد ماه بازداشت شد و همسرش رضا خندان نیز پس از آنکه ۱۲ شهریور خبر داد که وزارت اطلاعات در تماس تلفنی، وی را تهدید به بازداشت کرده، دستگیر شد.
عیسی سحرخیز، فعال سیاسی و روزنامه‌نگار در صفحه فیس‌بوک خود نوشته روز یکشنبه (۲۶ شهریور)، در حالی‌که فرزندان نسرین ستوده منتظر ملاقات با مادرشان بودند، «اسم آنها برای ملاقات خوانده نشد» و مهراوه، دختر ستوده و خندان، برای رعایت حجاب کامل مورد «تهدید» قرار گرفت.
محکومیت برخورد نامناسب مربی یک مکتبخانه با دو دانش آموز در بستک .
به گزارش خبرگزاری مهر، بدنبال انتشار کلیپ برخورد نامناسب مربی یک مکتبخانه با دو دانش آموز در فضای مجازی، برخی از مسئولین و معتمدین و فعالین فرهنگی و مکتب خانه روستای دهنگ با انتشار بیانیه ای ضمن عذرخواهی این حرکت را محکوم کردند و توضیحاتی را به جهت تنویر افکار عمومی منتشر کردند. 
اعتراض به مرگ کودک ۱۳ ساله به دلیل اشتباه پزشکی در یزد: اعضای کادر پزشکی بیمارستان افشار برکنار می‌شوند .
رادیو زمانه : مرگ یک کودک ۱۳ ساله یزدی در بیمارستان افشار یزد موجب تجمع اعتراضی خانواده و جمعی از مردم این شهر مقابل بیمارستان شد..
فيلم/ کودک ربایی عحیب در کرج؛ ماجرای مبهم گم شدن پرنیا شیروانی. .
تتو ۱۲ متجاوز روی بدن دختر ۱۷ ساله با چاقو .
جامعه > حوادث – باشگاه‌خبرنگاران‌جوان نوشت: دختر ۱۷ ساله که توسط اعضای یک باند خلافکار ربوده شده و مورد تعرض قرار گرفته بود دستها و پاهایش نیز به زور خالکوبی شد.
مرگ مشکوک دخترک ۹ ماهه در جنوب تهران/ نشانه‌هایی از آزار کودک و گاز گرفتن با دندان .
جامعه > حوادث – باشگاه خبرنگاران جوان نوشت: هدی ۹ ماهه که اردیبهشت امسال پس از آزار و اذیت توسط پدر و مادرش به بهزیستی سپرده شده بود، نزد پدر و مادر شرور و کودک آزار بازگشت و در نهایت درگذشت!
شناسایی ۱۹۰۰ دختر در معرض «فرار» .
رضا جعفری سدهی در گفت‌وگو با ایسنا، با اشاره به مراکز حمایت روانی و اجتماعی دختران در معرض آسیب است که در سطح کشور راه‌اندازی شده است افزود: ضرورت و فلسفه وجودی این مراکز بحث مداخله زودهنگام و شناسایی دختران در معرض آسیب است که بتوانیم این دختران را شناسایی و از فرار دختران به‌تبع آن آسیب‌دیدگی دختران در معرض آسیب جلوگیری کنیم. مدیرکل دفتر امور آسیب‌دیدگان اجتماعی سازمان بهزیستی کشور گفت: سال گذشته حدود ۱۹۰۰ دختر در معرض آسیب در کشور شناسایی و مورد حمایت بهزیستی قرار گرفتند.
پرونده ادعای بریده شدن گوش کودک کار؛ فیلمبردار کلیپ بازداشت شد .
خبر فارسی : در حالیکه در روزهای اخیر انتشار ویدیویی از یک کودک کار که می گوید ماموران شهرداری منطقه ۳، گوش او را به دلیل جمع آوری زباله با تیغ بریده اند در شبکه های اجتماعی خبر ساز شده بود، امروز رسانه های نزدیک به شهرداری تهران به انتشار ویدیویی از همان کودک پرداختند که اظهارات خود را تکذیب می کرد و فیلمبردار کلیپ نخست را به القای مطلب متهم میکرد..
مرگ مشکوک یک کودک در شیراز .
به گزارش ا‌یسنا : معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی شیراز به دنبال وقوع یک مورد مرگ مشکوک پسر ۱۰ ساله ای در شیراز و انتساب علت مرگ به مسمومیت ناشی از مصرف فست فود،گفت نمونه برداری از فرد فوت شده برای مشخص شدن علت مرگ انجام شده است.
چاقوکشی مرگبار دو نوجوان ۱۵ و ۱۹ ساله در محله سیزده آبان .
جامعه > حوادث – ایسنا نوشت: رییس کلانتری ۱۶۸سیزده آبان از دستگیری نوجوان ۱۵ ساله ای که در جریان یک نزاع خیابانی اقدام به قتل فردی ۱۹ ساله در محله سیزده آبان کرده بود، خبر داد.
مرگ غم انگیز زهرای ۳ ساله .
به گزارش ایران، ساعت ۲۳ روز سه‌شنبه هفته گذشته زهرای ۳ ساله حالش بد شد و با علائم بی‌حالی و تهوع شدید از سوی پدر و مادرش به یکی از بیمارستان‌های دولتی تهران منتقل شد.اما زمانی که پدر زهرا به قسمت پذیرش مراجعه کرد آنها به بهانه اینکه تخت خالی در بیمارستان ندارند از بستری کردن وی خودداری کردند.
قصور پزشکی  کودک را بی مادر کرد .
به گزارش فانوس، ماجرای این پرونده در روزهای پایانی سال ٩۵زمانی آغاز شد مادری باردار پس از عمل سزارین در یکی از بیمارستان های دولتی مشهد جان خود را از دست داد و با شکایت و پیگیری های خانواده متوفی و اعلام نظر اولیه سازمان نظام پزشکی، پس از ١٨ماه قصور پزشک معالج این زن جوان اعلام شد.
نامادری اتوی داغ را به صورت حنانه ۱۳ ساله چسباند!
به گزارش گروه حوادث رکنا، رو‌ به زخمِ دست و صورت حنانه ۱۳ ساله نشسته‌ام. «اتو از دستم افتاد. داغ بود، نامادریم دید، اتو را برداشت و گذاشت رو صورتم، بعد هم رو دستام. او می‌خواست لباسم رو دربیاره، تا به نقاط دیگر بدنم هم بچسباند اما اجازه ندادم.»
جرایم اطفال و نوجوانان در ایران ۵۰ درصد افزایش یافته است .
خبرگزاری «تسنیم»، نزدیک به سپاه پاسداران اعلام کرد که جرایم اطفال و نوجوانان در سال ۱۳۹۶ نسبت به سال پیش از آن ۵۰ درصد رشد داشته است. این آمار بر مبنای آمار ورودی پرونده‌ها به دادگاه‌های ویژه اطفال در گزارش ارزیابی عملکرد پنج‌ساله دستگاه قضائی ایران به دست آمده است.
آموزش و پرورش:
مدارس گِلی و استعدادهای برتری که شکوفا نمی‌شوند .
به گزارش پانا  : براساس تفاهم‌نامه‌ای که میان بنیاد علوی و سازمان نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس کشور با موضوع احداث کلاس درس در مناطق محروم و کمتر توسعه‌یافته در مهرماه ۹۴ منعقد شده است مقرر است تا پایان مهرماه ۹۷ سیصد کلاس درس جدید برای دانش آموزان تکمیل و به بهره‌برداری برسد
تحصیل در مدارس دولتی رایگان نیست.
سایت خبری انصاف‌نیوز  : در آستانه آغاز سال تحصیلی مدارس ایران دانش‌آموزان را برای آنچه که «کمک‌های مردمی» عنوان می‌شود، تحت فشار قرار می‌دهند. وزیر آموزش و پرورش هم دریافت کمک‌های مردمی را «ضروری» می‌داند. براساس قوانین ایران تحصیل در مدارس دولتی رایگان است و مدیران مدارس حق ندارند هیچ‌گونه وجه نقدی از دانش‌آموزان دریافت کنند. سایت خبری انصاف‌نیوز مبلغ درخواستی مدارس دولتی تهران از دانش‌آموزان مقاطع تحصیلی مختلف را ۲۰۰ هزار تا یک میلیون و ۲۰۰ هزار تومان گزارش کرده است.
بالای ۵۰ درصد بازماندگی از تحصیل به فقر و معلولیت برمی‌گردد .
تهران (پانا) – کارشناس اقتصاد اجتماعی علیرضا عبداله‌زاده عوامل بازماندگی از تحصیل دانش‌آموزان را بیان کرد و دلیل بالای ۵۰ درصد این موضوع را فقر و معلولیت دانست. 
آموزش و پرورش اعلام کرد که ۱۴۲ هزار کودک بازمانده از تحصیل در مقطع ابتدایی برای سال تحصیلی جدید شناسایی شده‌اند .
رادیو زمانه : رضوان حکیم‌زاده، معاون آموزش ابتدایی وزیر آموزش و پرورش از شناسایی ۱۴۲ هزار کودک بازمانده از تحصیل در مقطع ابتدایی برای سال تحصیلی جدید خبر داد.
تهران ۴۵۰ مدرسه فرسوده نیازمند تخریب دارد .
به گزارش خبرنگار مهر، “عیسی فرهادی” فرماندار تهران درجلسه تدوین سند توسعه شهر تهران اظهار کرد: تدوین سند شهرستانی در کشور سابقه نداشته و این کار بسیار ارزشمندی است که باید روزها برای آن وقت گذاشت. من معتقدم داشتن برنامه ضعیف بهتر از نداشتن آن است. 
وجود ۲۲ هزار کلاس درس فرسوده در تهران/مقاوم‌سازی مدارس ۲ هزار و ۷۰۰ میلیارد تومان اعتبار نیاز دارد .
خبرنگار ایلنا  : مدیرکل نوسازی مدارس شهر تهران گفت: از مجموع ۵۳ هزار کلاس درس دولتی واقع در استان تهران، حدود ۲۲ هزار کلاس درس فرسوده، نیازمند تخریب، بازسازی و مقاوم‌سازی هستند که اعتباری بالغ بر ۲ هزار و ۷۰۰ میلیارد تومان برای بازسازی مدارس مذکور نیاز است.
 ۹۱۸ مدرسه تهران دوشیفته‌اند / بیش از ۳۱ دانش‌آموز در هر کلاس می‌نشیند .
ایسنا  : مدیرکل نوسازی مدارس استان تهران علی شهری با اشاره به وجود ۹۱۸ مدرسه دوشیفته در استان تهران گفت: تراکم دانش‌آموزی به طور میانگین ۲۴ نفر در هر کلاس درس است، اما این تراکم در استان تهران به بالای ۳۱ نفر در هر کلاس درس می‌رسد.
 آماری تکان‌دهنده از کودکان محروم از تحصیل .
سایت رویداد۲۴ در ایران آماری تکان‌دهنده از کودکان محروم از تحصیل در کشور در آستانه بازگشایی مدارس ارائه کرده است.این منبع در ابتدا به پوشاندن واقعیات با آمارهای دروغین کارگزاران حکومتی در همه زمینه‌ ها اشاره کرده و می‌نویسد: تعداد کودکان محروم از تحصیل یکی از هزاران آماری است که اطلاعات دقیقی از آن در دست نیست. وزارت آموزش و پرورش رقمی می‌گوید؛ سازمان بهزیستی رقمی دیگر و نهادهای مردم‌نهاد و ان‌جی‌او ها نیز اطلاعات دیگری می‌دهند. احتمالاً همین اختلاف آمار، خود نشانه‌ای از وخامت ماجرا باشد.
فیلم؛ ترک تحصیل دخترکان معصوم ایرانی .
بیش از ۱۵۰ هزار دختر در سال جاری در مقطع متوسطه دوم مدرسه را ترک کردند. فقر، ازدواج زودهنگام، نبود امکانات دلایل ترک تحصیل دختران است.
تحصیل ۲۲۰ هزار دانش آموز آذربایجان غربی در مدارس تخریبی!
به گزارش ایسنا، قهرمان رحمانی در جلسه بررسی مسائل و مشکلات آموزش و پرورش سلماس، با اشاره به لزوم تدوین برنامه های جامع برای ارتقای سیستم و جایگاه آموزش و پرورش در جامعه اظهار کرد: حدود۲۲۰ هزار دانش آموز آذربایجان غربی در فضاهای تخریبی تحصیل می کنند و این موضوع نیازمند توجه جدی مسئولین امر است.
کمبود شدید فضای آموزشی در بجنورد/ مشکل ۱۰۰۰ دانش‌آموز برای تامین لوازم مدرسه
به گزارش ایسنا، محمود اسدی در جمع خبرنگاران با اشاره به مشکلات اقتصادی و افزایش تقاضای سکونت در منطقه گلستان شهر بجنورد، اظهار کرد: در این محدوده با کمبود فضای آموزشی مواجه هستیم که در صورت عدم تامین فضای مناسب به ناچار از کانکس استفاده خواهیم کرد.
بیماریهای کودکان:
۴۰ درصد مبتلایان به ایدز هنوز شناسایی نشده‌اند.
تهران (پانا) -رئیس مرکز تحقیقات ایدز ایران هشدار می‌دهد که نزدیک نیمی از مبتلایان به ایدز هنوز شناسایی نشده‌اند چون نمی‌دانند برای آزمایش باید به کجا مراجعه کنند.
بی هویتی کودکان:
رئیس شورای شهر زاهدان می‌گوید ۵۰ هزار نفر از حاشیه ‌نشینان این شهر شناسنامه ندارند.
رادیو زمانه :  عبدالجلیل شهنوازی، رئیس شورای شهر زاهدان یکی از مشکلات این شهر را نداشتن شناسامه ۵۰ هزار نفر از حاشیه ‌نشینان آن عنوان کرد. او گفت حاشیه‌نشینی نیمی از جمعیت زاهدان را به خود اختصاص داده است. به‌گفته شهنوازی، ۱۴۶ هزار خانوار در زاهدان زندگی می‌کنند  در دی‌ماه سال گذشته مسعود مالکی، مدیرکل راه و شهرسازی استان سیستان و بلوچستان جمعیت ساکن در مناطق حاشیه‌ای شهرهای این استان را ۴۴۱ هزار و ۵۶۵ نفر اعلام کرد که به گفته او بیش از نیمی از حاشیه‌نشینان این استان در سکونت‌گاه‌های غیررسمی و حاشیه‌نشین‌های زاهدان سکونت دارند. او جمعیت ساکن در سکونتگاه‌های غیررسمی زاهدان را ۲۵۸ هزار و ۷۸۰ نفر اعلام کرد. نرخ حاشیه‌نشینی در سیستان و بلوچستان حدود ۱۰ تا ۱۵ درصد بیشتر از میانگین نرخ حاشیه‌نشیی در ایران است. پیشتر مقام‌های دولتی آمار حاشیه‌نشینی در ایران را ۲۵ تا ۳۰ درصد کل جمعیت اعلام کردند.
حمایت از کودکان:
معاون دادستان عمومی و انقلاب مرکز خراسان رضوی:در قانون مجازات سنگینی برای کودک‌آزاری پیش‌بینی نشده‌است/ لزوم افزایش سطح آگاهی کودک و خانواده .
به گزارش خبرگزاری فارس از مشهد٬ نیره عابدین‌زاده در سالن جلسات اداره کل بهزیستی خراسان رضوی گفت، با اشاره به‌اینکه جرائمی که در حوزه کودک رخ می‌دهد حرفه‌ای به‌حساب نمی‌آید، در نتیجه مجرمینی که در حوزه کودکان مرتکب جنایت می‌شوند، بیشتر آنها حرفه‌ای و سابقه‌دار نیستند و برنامه‌ریزی دقیق و از پیش تعیین شده ندارند.
فرزندان محسنین چشم انتظار حمایت حامیان؛ ۶۰۰۰ کودک لرستانی حامی ندارند .
به گزارش خبرگزاری تسنیم در خرم‌آباد، یکی از برنامه‌های نسبتاً جدید کمیته امداد، اجرای طرح محسنین است . «طرح محسنین» یکی از طرح‌های کمیته امداد است که برای حمایت از چندین هزار کودک و نوجوان بدسرپرست درحال اجراست و هم اکنون ۶ هزار کودک و نوجوان لرستانی چشم انتظار حمایت حامیان هستند.
اظهارات ابتکار درباره بستری نکردن فرزندان در بیمارستان‌ها بدون اذن پدر .
ایسنا: معاون امور زنان و خانواده ریاست جمهوری با اشاره به برخی اعتراضات در مورد عدم همکاری جراحی و بستری فرزندان در بیمارستان‌ها بدون اذن پدر گفت: وزیر بهداشت معتقد است که در مورد این موضوع مشکل و مسئله جدی وجود ندارد و در بیشتر مواقع این طرح به صورت سلیقه‌ای در بیمارستان‌ها اجرا می‌شود.
 گنجاندن «حمایت های روانی» از کودکان در قانون / امکان تشخیص برخی اختلالات کودک آزاران .
سلامت نیوز :یک روان شناس با اشاره به گنجانده شدن حمایت های روانی در قانون حمایت از حقوق کودکان و نوجوانان گفت: گاهی فراموش می شود که انجام حمایت های روانی و روان شناسی از کودکان هزینه دارد و هربار مشاوره با یک روانشناس هزینه های زیادی به یک خانواده تحمیل می کند، آیا سیستم های حمایتی در این زمینه هم آنها را کمک می کنند؟.
توصیه‌های کلیدی درباره بلوغ زودرس دختر و پسرها .
بیتوته : نادیا کراهی، معلم دبستان روستای «دغاغله» اهواز، بار اول که به سینه های برجسته «حمیره» زیر لباس نازک و نیم‏دارش دقت کرده، خیال کرده است اشتباه می بیند. زنگ تفریح حمیره را صدا زده و بی آن که دخترک حساس بشود، پشت دیوار کهنه دست‏شویی مشترک بین پسرها و دخترها، او را وارسی کرده است. حمیره شش سال و نیم دارد. چه طور چنین چیزی ممکن است؟ بعدازظهر نادیا رفته کتاب‎خانه دهستان‎شان در «عنافچه» و هرچه کتاب پزشکی پیدا می شده، زیر و رو کرده و آخرش هم عقلش قد نداده که چرا حمیره یک باره زن شده است.
سبد غذایی دانش‌آموزان شامل چه اقلامی است؟
به گزارش افکارنیوز، مدیر بهبود تغذیه جامعه وزارت بهداشت دکتر زهرا عبداللهی ضمن ارائه لیست اقلام ممنوعه در بوفه‌های مدارس و راه‌های پیشگیری از چاقی در دانش‌آموزان درباره وضعیت توزیع شیر مدارس در سال تحصیلی جدید توضیح داد. به این ترتیب ورود آن دسته از مواد غذایی که تهدیدکننده سلامت هستند، به بوفه‌های مدارس ممنوع است. اقلام ممنوعه در بوفه‌ها عبارتند از: نوشابه‌های گازدار، فست وفود‌ها اعم ازسوسیس و کالباس، چیپس و پفک.
رهایی از اعدام یک کودک-مجرم با اعمال ماده ۹۱ قانون مجازات اسلامی .
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از جوان انلاین، نیمه شب شانزدهم مرداد سال ۹۵ بود که بازپرس ویژه قتل دادسرای امور جنایی تهران با تماس تلفنی مأموران کلانتری ۱۱۳ بازار، از قتل پسر ۲۰ ساله‌ای باخبر و همراه تیمی از کارآگاهان اداره دهم پلیس آگاهی راهی محل شدند.
روند ترک اعتیاد کودکان معتاد چگونه است؟
خبرنگار آرمان  : سن شیوع اعتیاد در جامعه کاهش یافته است و همین مساله می‌تواند برای والدین زنگ خطرهای متعدد را به صدا در آورد. در این وضعیت انتظار می‌رود که آنها آگاهانه‌تر با فرزندانشان ارتباط برقرار کرده و بتوانند به آنها مهارت‌های لازم را بیاموزند. بر اساس گزارش‌های منتشر شده سن مصرف برخی مواد مخدر همچون گُل در کشور کاهش یافته است. در این میان دسترسی کودکان و نوجوانان به وسایل ارتباطات جمعی و ورود مواد مخدرهای جدید در کشور می‌تواند تبعات جبران ناپذیری را برای آنها به‌دنبال داشته باشند.
خودکشی  کودکان:
یک دختر ۱۲ ساله در تهران خودکشی کرد .
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از فارس، دختربچه ۱۲ ساله‌ای که یک زنجیر طلا را در یکی از سایت‌های اینترنتی نشان کرده بود طی یک مجادله لفظی با خانواده‌اش خود را دار زد. طی اظهارات خانواده این دختر نوجوان مشخص شد که شب گذشته این دختر کوچولو یک زنجیر طلا را در یک سایت اینترنتی می بیند که به نظرش زیبا جلوه می کند.
یک پسر ۱۶ ساله در تهران خودکشی کرد .
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از فارس، پسر ۱۶ ساله ای که پدرش به او پول نداده بود به پلی در نزدیکی خانه اش رفت و در برابر چشمان حیرت زده خواهرش با سقوط آزاد خودش را کشت.
سازمان پزشکی قانونی کشور؛ وقوع بیش از ۴ هزار و ۶۰۰ خودکشی منجر به فوت در سال گذشته .
خبرگزاری هرانا – مدیرکل دفتر آسیب های اجتماعی بهزیستی به مناسبت روز جهانی «پیشگیری از خودکشی» به ارائه آمارهایی از وضعیت خودکشی در ایران پرداخت و گفت که متأسفانه اقدام به خودکشی در میان گروه سنی جوانان و زنان بیش از مردان است. بر اساس اعلام سازمان پزشکی قانونی کشور در سال گذشته مجموع تلفات خودکشی‌ها ۴۶۲۷ نفر بوده که نسبت به سال ۹۵ افزایش ۵ درصدی را نشان می‌دهد. از بین تعداد خودکشی‌های منجر به فوت ۳۲۶۲ مورد مربوط به مردان و ۱۳۶۵ مورد مربوط به زنان بوده است.
خودکشی یک نوجوان ۱۶ ساله در قائمشهر .
به گزارش خبرگزاری هرانا، ارگان خبری مجموعه فعالان حقوق بشر در ایران، امروز چهارشنبه ۲۸ شهریور ۱۳۹۷، نوجوان ۱۶ ساله‌ای در قائم‌شهر مازندران با سقوط از یک ساختمان نیمه کاره اقدام به خودکشی کرد.
اعدام کودکان :
زندگی یا مرگ یک کودک-مجرم در دستان خیرین .
سازمان حقوق بشر ایران؛ ۱۳ شهریور ۱۳۹۷: بهشاد، کودک-مجرمی که در اهواز در طی یک نزاع مرتکب قتل یک نوجوان دیگر شده،  بهشاد، متولد ۱۳۷۳ در سال ۱۳۸۹ زمانی که تنها ۱۶ سال سن داشت، در طی یک نزاع مرتکب قتل یک نوجوان ۱۷ ساله شد. 
۳ جوان اعدامی از سرنوشت خود می‌گویند: فردین بازی کار دستمان داد .
جامعه > آسیب‌ها – ایران نوشت: هر سه به چوبه دار بوسه زده‌اند اما خدا به جوانی‌شان رحم کرده و زندگی فرصت دیگری به آنها بخشیده. حالا جمعه هر هفته جمع می‌شوند تا گوشه‌ای از خسارتی را که به جامعه زده‌اند، جبران کنند. 
زندان ارومیه؛ اعتصاب غذای کودک-مجرم محکوم به اعدام در پی انتقال به سلول انفرادی.
به گزارش خبرگزاری هرانا : بهاالدین قاسم‌زاده کودک-مجرم محکوم به اعدام در زندان ارومیه در پی ضرب و شتم و انتقال به سلول انفرادی از روز ۲۰ شهریورماه دست به اعتصاب غذا زده است. 
صدور حکم اعدام برای یک کودک – مجرم .
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از جوان آنلاین، رسیدگی به پرونده از دوم اردیبهشت سال ‌۹۳، با قتل سهیل ۲۱‌ساله در پارکی حوالی خیابان پیروزی آغاز شد.پسر جوانی که از چهار سال قبل زمانی که ۱۷ سال داشت به اتهام “قتل دوستش” در بازداشت به سر می‌برد، در سومین جلسه محاکمه به اعدام محکوم شد. 
فروش کودکان:
محاکمه مامای متهم به فروش نوزاد و جعل گواهی تولد پس از ۱۰ سال .
رادیو زمانه : یک مامای متهم به جعل، سرقت، صدور صدها گواهی جعلی ولادت و فروش غیرقانونی جنین، پس از ۱۰ سال تحقیق و بررسی محاکمه شد. رسیدگی به پرونده این زن از سال ۸۴ با شکایت خانواده‌ای مبنی بر سرقت نوزادشان آغاز شد.این ماما که نخستین بار با شکایت یک زن جوان درباره سرقت فرزندش بازداشت شد، در جریان تحقیقات منکر هر گونه معامله غیرقانونی شد اما با گذشت زمان اسنادی پیدا شد که نشان می‌داد او از اواسط دهه ۷۰، ده‌ها نوزاد را به خانواده‌های نابارور فروخته است.با ادامه تحقیقات در این پرونده، پلیس هشت نفر از همدستان این ماما را بازداشت کرد. 
فقر کودکان:
بحران پوشک بچه؛ تحلیل رهبر و روایت مردم .
سهیلا هر بار به فراخور نیازش، یک بسته پوشک سایز پنج برای پسرش خریداری می کند. او بسته ۳۸ تایی مای بیبی را با اندکی تخفیف، از فروشگاه «کوروش» ۲۱ هزار تومان می خریده، اما درست چهار روز س از آغاز تحریم های امریکا علیه ایران، وقتی بسته پوشک «محمد امین» تمام می شود، سهیلا با شوک بزرگی مواجه می شود:«از همان فروشگاه کوروش، همان مارک همیشگی را خریدم ۳۱ هزار تومان؛ فقط چهار روز بعد از شروع تحریم ها.
بلایی که افغانستان سر مردم ایران می‌آورد: نابودی سیستان و بلوچستان .
جامعه > محیط زیست – اعتماد نوشت:براي آنها كه عطاي غروب و طلوع ملادادي را يكجا بخشيده‌اند و رفته‌اند ديگر فرقي نمي‌كند كه شن تا كجاي ديوار خانه‌هاي‌شان بالا آمده است. چه‌بسا خانه‌هاي‌شان زير بار سنگين شن مدفون شده باشد. نقل امروز و ديروز كه نيست. حكايت ٢٠ سال فراموشي است؛ قصه زندگي مردماني كه نيمي‌شان به هيچ تدبيري دل نبستند جز هجرت. آنها كه مانده‌اند دل‌شان با رفتن است اما نتوانسته‌اند بروند: «رفتن پول مي‌خواد آقا. به خداي احد و واحد كه ما پول نداريم به وانت‌ها بدهيم بارمان را بار كنند.» اين را محمد مي‌گويد كه همه خانواده‌اش ١٠ سالي مي‌شود به گرگان رفته‌اند. 
کودک ازاری:
نقشه شوم مرد بی حیا برای ۹ دختر و پسر تهرانی / آنها را با خود می برد.
رکنا  : پلیس دروغین مبارزه با مواد مخدر که ۹ دختر و پسر نوجوان را ربوده بود تا در ماشین نقشه شیطانی اش را اجرا کند، دیروز در حالی پای میز محاکمه ایستاد که وکیل وی مدارکی ارائه داد که نشان می‌داد این مرد بیمار روانی و جنسی است.
آخرین آمارهای تماس با اورژانس اجتماعی مشهد اعلام شد/ بیشترین تماس مربوط به کودک آزاری .
به گزارش خبرگزاری تسنیم از مشهدمقدس، محسن مروی شهری ظهر امروز در نشست خبری همایش «سلامت مادر و فرزند» با رویکرد پیشگیری از کودک‌آزاری که در محل بهزیستی مشهد برگزار شد، اظهار داشت: ۷۰ درصد حجم اورژانس اجتماعی خراسان رضوی به مشهد اختصاص دارد و ۶ مرکز در این شهرستان مستقر هستند. در ۵ ماهه نخست سال جاری ۴۸۰۶ تماس با مرکز اورژانس اجتماعی انجام شده که در صدر آن به ترتیب موارد کودک‌آزاری، همسرآزاری و اختلافات حاد خانوادگی قرار دارد.
کودک آزاری؛ حنانه دختر ۱۳ ساله ای که مورد خشونت نامادری قرار گرفت .
خبرگزاری هرانا – مجتبی دهقان‌دار (وکیل حنانه) در رابطه با این پرونده می گوید که “حنانه دختری ۱۳ ساله است که مورد خشونت نامادری قرار گرفته و شکنجه شده است. نیست
واقعه مدرسه راه شهدا ارومیه؛ صدور حکم ۳۶ سال حبس برای دو تن ازمعترضان. 
به گزارش خبرگزاری هرانا : صفر عبدالهی و احمد جهانگیری، دو تن از شهروندان محبوس در زندان ارومیه که سال گذشته به دنبال انتشار خبر تعرض جنسی سرایدار مدرسه راه شهدا در اسلام آباد ارومیه به دختر دانش‌آموز و اعتراض به آن واقعه بازداشت شده بودند، توسط شعبه ۱۱۲ دادگاه عمومی ارومیه جمعا به تحمل ۳۶ سال حبس محکوم شدند.
تجاوز به دختر ۸ ساله بعد از تماشای فیلم غیراخلاقی/ ۵ پسر زیر ۱۴ سال دستگیر شدند .
جامعه > حوادث – رکنا نوشت: ۵ پسر به دختر ۸ ساله تعرض جنسی کردند.یک دختر ۸ ساله توسط یک گروه پنج نفره از پسران بین سنین ۹ تا ۱۴ سال مورد تجاوز جنسی قرار گرفت.طبق گزارش ها، پسران پس از تماشای فیلم غیر اخلاقی در تلفن همراه برادر بزرگترشان، نقشه فریب دختر۸ ساله ی همسایه را کشیده و وی را به خانه دوست خود می برند. 
مرد ۴۵ ساله به ۱۰ مورد تجاوز به کودکان و نوجوانان متهم شد .
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از جوان آنلاین، تابستان سال‌ ۹۵ دختر ۱۵‌ساله‌ای به نام مینا همراه پدرش با مراجعه به اداره پلیس از مرد جوانی به اتهام اذیت و آزار شکایت کرد و گفت: «از مدرسه به خانه برمی‌گشتم که مرد جوانی به بهانه اینکه مأمور پلیس است سد راهم شد و به بهانه حمل مواد مخدر خواست با او همراه شوم. 
کودکان در زلزله :
مرگ تلخ زن باردار و نوزاد در زلزله کرمانشاه .
جامعه > حوادث – رکنا نوشت: زلزله شب گذشته در کرمانشاه یک حادثه تلخ را برای یک زن باردار رقم زد.در پی زلزله شب گذشته در کرمانشاه یک زن باردار در اسلام اباد غرب جان خود را از دست داد.بچه ۸ ماهه وی نیز در شکم این زمان همزمان جان باخت.
فيلم/ صحبتهای تکاندهنده یک دختر هموطن زلزله زده از قصرشیرین در استان کرمانشاه و وضعیت وخیم وآنها بعد از۱۰ ماه از زلزله . ......
فيلم/ کودک زلزله زده برای پول کتاباش اینجوری مجبوره کار کنه . .....
کودکان کار:
رشت؛ مقصد تابستانه کودکان کار استان همجوار .
‌به گزارش ایسنا-‌ کودکان کار تعریف کودکانی است که بیش از رسیدن به سن قانونی کار نا گزیر وارد بازار کار می‌شوند و کار زودرس آنها مانع رشد طبیعی اجتماعی و روانی و جسمانی آنها شده است.کار کودکان ممکن است شکل عادی کارمزد و در کارخانه ها، معادن، مزارع و بخش‌های خدماتی را داشته باشد و یا ممکن است بصورت آزاد و کسب و کار خیابانی باشد. کار آنها ممکن است نیمه وقت یا تمام وقت و فصلی یا کارگر دائم باشد. 
۲۰ میلیون جوان ۱۵ تا ۲۹ ساله بیکار هستند .
به گزارش ایسنا : رییس فراکسیون کار و کارآفرینی مجلس شورای اسلامی از حضور معاون اشتغال وزارت کار در جلسه فراکسیون کار مجلس خبر داد و گفت: این جلسه با هدف بررسی توسعه مشاغل خانگی برگزار شد.
آمار مشخصی از کودکان کار نداریم/ ۵ درصد کودکان‌ شناسایی شده در خیابان زندگی می‌کنند
ایسنا : مدیرکل دفتر امور آسیب‌دیدگان اجتماعی سازمان بهزیستی کشوربا تاکید بر اینکه تحقیقی که آمار همه کودکان را در یک سرشماری احصاء کرده باشد نداریم، اما خودمان ۱۰ هزار و ۵۰۰ نفر از این کودکان را شناسایی کرده‌ایم گفت: حدود ۵ درصد از این کودکان در خیابان زندگی می‌کنند این در حالیست که شناسایی بچه‌هایی که در کارگاه‌های زیرزمینی کار می‌کنند در حیطه وظایف ادارات کار است.
مشکلات کار و تحصیل برای ۱۳ هزار کودک کار پایتخت .
به گزارش خبرنگار اجتماعی خبرگزاری تسنیم، محمدحسن داودی مدیر مدرسه کودکان کار در برنامه تلویزیونی پرسشگر با موضوع چالش‌های کودکان کار با بیان اینکه کودکان کار بچه‌هایی هستند که به دلیل مشکلات اقتصادی، معیشتی و فرهنگی ناچارند کار کنند، اظهار‌ کرد: کار باعث می‌شود نیازهای زیستی و حقوق این کودکان سلب شود. در تعاریف بین‌المللی سن آنها زیر ۱۸ سال و در قوانین ایران زیر۱۵ سال است. آمار مشخصی از کودکان کار نداریم. تخمین‌هایی زده می‌شود اما هیچ کدام قابل اثبات نیست. برای تهران وجود ۱۰ تا ۱۳ هزار کودک کار تخمین زده می‌شود.
شناسایی حدود۱۱هزار کودک کار در کشور . 
به گزارش شبکه اطلاع رسانی راه دانا ؛ رضا جعفری گفت: کودکان کار در معرض آسیبهای بسیار قرار دارند و به دلیل فقر و نداری به کارهای سخت، کاذب و حقیرانه و آسیب رسان در خیابان مانند دستفروشی، حمل بار، گلفروشی وآجرپزی،زباله گردی و جمع آوری ضایعات و غیره … مشغول می شوند. مدیرکل دفتر امور آسیب دیدگان اجتماعی سازمان بهزیستی کشور گفت: آماری از تعداد کودکان کار به طور دقیق موجود نیست ولی حدود ۱۰ هزار و ۵۰۰ نفر از این کودکان را در مراکز خود شناسایی کردیم. 
۵. ۳۱ درصد کودکان کار در گرگان ۶ تا ۱۱ سال سن دارند .
گرگان (پانا) – به گفته نایب رئیس شورای شهر گرگان محمدابراهیم جرجانی ، هفتاد و پنج درصد کودکان کار در شهر گرگان دارای سرپرست هستند و ۳۰ درصد آنها مدرسه نمی‌روند و ۳۱ درصد آنها ۶ تا ۱۱ سال سن دارند و متاسفانه ۹ درصد آنها زیر ۶ سال سن دارند.
مافیای سوءاستفاده از کودکان کار برای جمع‌آوری زباله‌ها .
افکارنیوز  : نماینده مردم تهران در مجلس محمود صادقی  گفت: در بازدید از گود محمودآباد شهر ری و محل دفن زباله‌های شهر تهران در آرادکوه، شواهد آشکاری از مافیا و سوءاستفاده از کودکان کار را شاهد بودیم.
آسیبهای اجتماعی  :
حکایت قانونی که مادران را به حاشیه می‌راند .
به گزارش ایسنا، طبق ماده ۴۹۵ قانون مجازات اسلامی در مواردی که امکان اخذ رضایت از بیمار ممکن نباشد، باید از “ولی” او تحصیل برائت شود. تبصره دو این ماده هم می‌گوید “ولی” بیمار اعم از “ولی خاص” است مانند پدر و ولی عام که مقام رهبری است. در موارد فقدان یا عدم دسترسی به ولی خاص، رییس قوه قضاییه با استحضار رهبری و تفویض اختیار به دادستان‌های مربوطه می‌تواند این رضایت را ارائه دهد. بنابراین طبق حکم قانون اگر کودکی نیاز به اقدام درمانی داشته باشد، تنها پدرش و بعد از آن ولی عام او می‌توانند رضایت به درمان دهند و رضایت مادر در این زمینه تاثیری ندارد.
آخرین آمار خودکشی در ایران + نمودار .
به گزارش افکارنیوز، آمار خودکشی‌ در ایران به نسبت جهان، میزان کمتری را نشان می‌دهد؛ به طوریکه این رقم در ایران حدود پنج نفر به ازای هر ۱۰۰ هزار نفر بوده است، حال آنکه در جهان رقمی بیش از ۱۲ نفر بین هر ۱۰۰ هزار نفر است. شاید به همین دلیل هم باشد که روز ۱۰ سپتامبر به نام «روز پیشگیری از خودکشی» نام گرفته تا به بهانه‌ای برای پرداختن به این آسیب اجتماعی که دارای ریشه‌های متعدد است و نیز عوامل ایجاد و پیشگیری‌کننده آن، تبدیل شود.
دلیل اصلی خودکشی در سال‌های اخیر، عوامل اقتصادی است .
جامعه > آسیب‌ها – اعتماد نوشت: خودکشی به عنوان یکی از فرزندان حوزه آسیب‌های اجتماعی مساله دیگری دارد. برخی از حوزه‌ها مانند خودکشی به‌شدت متاثر از حوزه‌های دیگر از جمله حوزه اقتصادی هستند.اما در سال‌هاي اخير آنومي جامعه بي‌هنجاري در بسياري از حوزه‌ها، بلاتكليفي، فقدان نظام هنجاري و … موجب مي‌شود كه خودكشي‌ها هم افزايش پيدا كنند .
چهار دختر حین برداشت آب آشامیدنی از گودال جان باختند . 
هرا نیوز : مدیر مرکز حوادث و فوریت‌های پزشکی ایرانشهر از مرگ چهارتن در نیکشهر بر اثر غرق شدن در گودال آب خبر داد و گفت که “دو نفر از زنان روستای زیردان به همراه دو کودک برای برداشت آب شرب به برکه‌ای در این منطقه می‌روند که در این حین دو کودک در گودال گرفتار می‌شوند و دو نفر از زنان نیز برای نجات دو کودک شتافتند که هر ۴ نفر به علت گل و لای بودن منطقه جان باختند”.
مهدهای کودک‌ لاکچری برای بچه پولدارها .
جامعه > آموزش – باشگاه‌خبرنگاران‌جوان نوشت: امروزه بسیاری از خانواده‌ها ترجیح می‌دهند که با پرداخت شهریه‌های سنگین، کودکان خود را در مهدهای کودک ویژه و چندستاره ثبت نام کنند. استخر آبگرم سرپوشیده، سالن ورزشی چندمنظوره مجهز به دیواره سنگ نوردی، اتاق تکواندو، ژیمناستیک، اسکیت و شطرنج، آموزش باله، زبان انگلیسی و فرانسه و آموزش موسیقی با سازها و مهارت‌های گوناگون، امکاناتی هستند .
صدور حکم جایگزین حبس؛ پدر کودک آزار به حضور در کلاس‌های کنترل خشم مکلف شد .
ایسنا : پدری که به اتهام “کودک آزاری” به تحمل شش ماه حبس محکوم شده بود، با اعمال مجازات‌ جایگزین حبس به شرکت در کلاس‌های کنترل خشم در مراکز مشاوره‌ای معتبر به مدت ۸۰ ساعت و با نظارت اداره کل بهزیستی، مطالعه کتاب‌های پرورش، تربیت و مراقبت از کودکان و نوجوان و کتاب مهارت‌های زندگی ویژه والدین و خلاصه آن در ۳۰ صفحه، ارائه ۲۰ حدیث از امامان راجع به رفتار با فرزند و نحوه تربیت کردن و ارائه همه موارد به واحد اجرای احکام مکلف شد. 
کانون دفاع از حقوق بشر در ایران 
کمیته دفاع از حقوق کودک و نوجوان
گزارش نقض حقوق کودک و نوجوان درشهریور  ماه 1397
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