
پی ریزی تبلییغات اسلامی با حضور دبیرستانهای معارف اسلامی صدرا و پرورش سالانه ۱۰هزار تا ۱۵ هزار دانش اموزان مجاهد فی سیبل الله که هدف ان تربیت نیروهای مومن و انقلابی و متخصص در خنثی سازی توطئة های فرهنگی و جنگ نرم دشمن است ؛ نمیتواند جزافکار ضد حقوق بشری و مرزبندی و تبعیض بین کودکان و نوجوانان با تبلیغات مسموم وخاموش ساختن روشنایی ذهن کودکان باشد که در خموشی ؛جهل و نادانی زبان قدرت به خود میگیرد.
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گزارش نقض حقوق کودک و نوجوان در آذر ماه 97
فرهاد نصیری
ازدواج کودکان:

گفت‌وگو با عمو و عمه دختر ۹ ساله‌ای که از پای سفره عقد به بهزیستی برده شد .
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از شهروند  : سه ماه از آن روز می‌گذرد. روزی که رقیه دختر بچه ۹ ساله افغانستانی را از پای سفره عقد با مردی که اختلاف سنی زیادی با او داشت به بهزیستی بردند. این ازدواج حاشیه‌های زیادی به همراه داشت و پای دادستان و بهزیستی را به ماجرا کشاند. دستگاه قضائی نیز گفت از ازدواج این دختربچه جلوگیری کرد.

دفاع یک مقام در ایران از ازدواج کودکان به دلیل «افزایش مظاهر جنسی .
یک مقام شورای فرهنگی اجتماعی زنان و خانواده در ایران می‌گوید با توجه به پایین‌ آمدن سن «تن‌فروشی» و افزایش «سقط جنین غیرقانونی» و «مظاهر جنسی» در ایران، مخالفت با ازدواج کودکان در کشور درست نیست.فرشته روح‌افزا، مدیر طرح و برنامه و تدوین سیاست در این شورا، همچنین چنین اظهار نظر کرد که آمار تعداد فرار دختران بین ۱۳ تا ۱۵ ساله در ایران «موجود است، اما بهتر است اعلام نشود.

خراسان شمالی، جزء ۳ استان نخست کشور در ازدواج زودهنگام دختران .
به گزارش ایسنا، فرحناز مینایی‌پور در نشست خبری با اصحاب رسانه با بیان اینکه فقر اقتصادی و فرهنگی یکی از عواملی است که باعث ازدواج زود هنگام دختران می‌شود، افزود: این مسئله باید زنگ خطری برای همگان باشد، هدف این نیست که سن ازدواج را افزایش دهیم بلکه هدف توانمند سازی دختران قبل از ازدواج است. 

گزارش هرانا از برگزاری همایش ازدواج کودکان در انجمن انسان‌شناسی دانشگاه تهران.
به گزارش خبرگزاری هرانا، ارگان خبری مجموعه فعالان حقوق بشر در ایران، در ابتدای این برنامه دکتر زهرا مودی استادیار دانشکده پرستاری و مامایی دانشگاه علوم پزشکی زاهدان از تجربیات و تحقیقات خود در زمینه زایمان زنان در شهر زاهدان گفت. وی اشاره کرد که شاید این موضوع به صورت مستقیم به ازدواج کودکان مربوط نباشد اما این مساله به صورت غیرمستقیم تاثیر زیادی بر سلامت کودکان ازدواج کرده دارد. 
اعدام کودکان:
دیوان عالی کشور سه متهم به قتل صادق برمکی از جمله یک کودک-مجرم را به اعدام محکوم کرد.
خبرگزاری هرانا – دیوان عالی کشور پس از بررسی نظر پزشکی قانونی حکم اعدام  کمال اصغری، دانیال دیوانی آذر و دانیال زین العابدین، سه متهم به قتل “صادق برمکی” جوان مهابادی را تایید و نفر چهارم پرونده را به تحمل ده سال حبس محکوم کرد. نحوه قتل این فرد و حواشی پرونده آن از جمله فیلمبرداری از تمام صحنه های قتل موجب جریحه دار شدن افکار عمومی منطقه شده بود. گفته میشود دست کم یکی از متهمان در زمان قتل کمتر از ۱۸ سال سن داشته است.

اجرای حکم اعدام جوانی که مورد تجاوز قرار گرفته بود .
سازمان حقوق بشر ایران گزارش کرده است که این حکم، صبح روز شنبه ۱۰ آذر ماه با حضور خانواده شکات به اجرا درآمده است.حسین اسماعیل‌پور از ۱۴ سالگی در حوزه علمیه رودسر درس علوم دینی می‌خواند و بنا بر اظهاراتش بارها مورد تجاوز یک روحانی سرشناس به نام فخری لنگرودی قرار گرفته بود. او پیش از این که به ۲۰ سالگی برسد، در ۲۴ شهریور ماه سال ۱۳۹۳ با همدستی دو نفر از دوستانش، فخری لنگرودی را به قتل رسانده بود.

تعویق چند روزه اجرای حکم اعدام کودک‌-مجرم / هنوز پنجاه میلیون تومان لازم است .
به گزارش خبرگزاری هرانا : میلاد عظیمی، کودک-مجرم زندانی که در ۱۶ سالگی به هواخواهی از همکلاسی‌اش در نزاع دسته جمعی دانش‌آموزی شرکت کرد و مرتکب “قتل” شد در آستانه اعدام قرار دارد. با پایان مهلت تعیین شده روز جاری جهت اجرای حکم اعدام معین شده بود. فریبا بخشی مادر میلاد می گوید علیرغم جمع آوری ۵۰۰ میلیون تومان “هنوز از مبلغ مورد درخواست خانواده مقتول حدود ۵۰ میلیون کم داریم. اکنون آنها تهدید کرده‌اند که در صورت عدم پرداخت کامل دیه تا چند روز آتی حکم را اجرا می‌کنند”.

حمید احمدی مالده، ۱۱ سال زیر حکم اعدام به اتهام قتل در نوجوانی .
یک جوان که متهم است در ۱۷ سالگی در جریان یک نزاع خیابانی مرتکب قتل شده، ۱۱ سال است در زندان مرکزی رشت (لاکان) زیر حکم اعدام به سر می‌برد.سازمان حقوق بشر ایران این جوان را حمید احمدی مالده، متولد سوم دی ماه ۱۳۶۹ معرفی کرده است.اعدام نوجوانان در ایران با وجود تلاش نهادها و سازمان‌های بین‌المللی حقوق بشری برای متوقف کردن آن همچنان انجام می‌شود.
اعتیاد کودکان: 

در گزارشی میدانی بررسی شد؛ بررسی معضل شیوع قلیان در بین دختران نوجوان.
به گزارش خبرگزاری کودک و نوجوان ، او در کمال تعجب قلیان کشیدن را برای نوجوان‌های دبیرستانی بد نمی‌داند اما اصرار دارد که آنها دو به دو وارد شوند و هیچ پسری تنها پا در این محیط پر دود و دم نگذارد.به همین خاطر، هر گروهی که بدون حضور زنان، پایش به آنجا رسیده هنوز وارد نشده مجبور شده راهی که آمده را برگردد. بزرگسال‌ها هم بی‌توجه به ماجرایی که برای دبیرستانی‌ها دارد اتفاق می‌افتد مشغول غذا خوردن و قلیان کشیدن هستند.
تهران 7 هزار تا 12 هزار معتاد متجاهر دارد/ سن شروع تجربه مصرف مواد در کشور 15 سال است .

اعتمادآنلاین  | : پرویز افشار (سخنگوی ستاد مبارزه با مواد مخدر) در گفت‌وگو با خبرنگار ایلنا درباره عدم هماهنگی بین دستگاه‌های مختلف برای درمان معتادان متجاهر و بازگشت دوباره این افراد به پاتوق‌های سابق و مصرف دوباره مواد گفت: اعتیاد یک بیماری مزمن جسمی، روانی، اجتماعی، اقتصادی،‌ فرهنگی و روحی است و عوامل مختلفی باعث می‌شود، فرد به سمت و سوی مصرف مواد برود و هیچ وقت نمی‌توان برای دو فرد معتاد یک نسخه واحد پیچید. 

رئیس سازمان بهزیستی کشور: ۵ تا ۷ میلیون نفر از جمعیت کشور تجربه اعتیاد دارند .
به گزارش خبرنگار مهر : پنج تا هفت میلیون نفر از جمعیت ایران اعتیاد را تجربه کرده‌اند. این گفته انوشیروان محسنی بندپی، رئیس سازمان بهزیستی کشور است. پیش از این پرویز افشار، سخنگوی ستاد مبارزه با مواد مخدر، تعداد افرادی را که تجربه مصرف مواد مخدر به شکل تفننی یا مستمر دارند، به علاوه معتادان نیازمند درمان را در مجموع حدود چهار میلیون نفر اعلام کرده بود.
آموزش و پرورش:

فيلم/ کودکان روستایی در سرمای زمستان بدون سرپناهی در حال تحصیل هستند، حتی از امکانات اولیه آموزشی هم برخوردار نیستند .
https://youtu.be/jfvXinUJLwQ

محرومیت ۳۲۵ هزار کودک از تحصیل در سال گذشته.
به گزارش خبرنگار اجتماعی خبرگزاری فارس، احمدرضا پرنده در نشست خبری در مورد طرح وزارت رفاه از شناسایی کودکان بازمانده از تحصیل گفت: طرح شناسایی کودکان بازمانده از تحصیل از اقدامات ویژه معاونت رفاه وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی است و به منظور کاهش فقر آموزشی برنامه‌ای در سال 96-97 اجرا و طی آن ۹۶ هزار نفر کودک بازمانده از تحصیل در مقطع سنی 6 تا 11سال شناسایی کردیم.   
فیلم؛ صحنه تکاندهنده روشن کردن هیزم در کلاس .

ایران کارگر : در این ویدئو که مربوط به یک کلاس در روستای طاویران سفلی می باشد صحنه تکان دهنده روشن کردن هیزم برای گرم کردن کودکان خردسال دانش آموز در سرمای زمستان را مشاهده می کنید. همانطور که در تصویر مشاهده می کنید دود فضای کلاس را گرفته و این کودکان معصوم که آینده مملکت هستند معلوم نیست که در دود هیزم و سرمای زمستان چگونه و به چه میزان درس های خود را فرا گرفته و چه سختی هایی متحمل می شوند. 
https://youtu.be/_pncomihOUo

درس خواندن نباید جای مطالعه غیردرسی را بگیرد .
به گزارش ایسنا، این نویسنده ادبیات کودک و نوجوان در مهرواره تجلیل از اعضا و مربیان برگزیده کتابخوانی مراکز کانون پرورشی کودکان و نوجوانان کرمانشاه که امروز (یکشنبه، ۱۸ آذرماه) برگزار شد، اضافه کرد: توجه به درس و نمره صرف جلو خلاقیت کودکان و نوجوانان را می‌گیرد.

رامهرمز؛ ریزش سقف مدرسه ۲ دانش‌آموز را مصدوم کرد/ ویدئو 
خبرگزاری هرانا – امید حسین زاده رئیس آموزش‌وپرورش رامهرمز گفت که روز یکشنبه بخشی از سقف یک کلاس در مدرسه اسدآبادی واقع در مرکز شهر رامهرمز ریزش کرد که در این حادثه ۲ دانش‌آموز مصدوم شدند. حسین زاده اظهار کرد که “در رامهرمز ۱۱ مدرسه کانکسی وجود داشت که بنا بر دستور استاندار در جمع‌آوری این مدارس، اقدامات لازم در حال اجرا است ولی در حال حاضر برخی پروژه‌ها مسکوت مانده است.
شناسایی 680 کودک بازمانده از تحصیل در کهگیلویه و بویراحمد .

به گزارش ایسنا، مدیرکل آموزش و پرورش کهگیلویه و بویراحمد گفت: ۶۸۰ کودک دختر و پسر بازمانده از تحصیل در این استان شناسایی شده که اکثر این کودکان در مناطق روستایی و عشایری ساکن هستند. «هادی زارع‌پور» روز دوشنبه، 19 آذرماه در نشست شورای آموزش و پرورش استان افزود: ۱۸۰ نفر (83 دختر و 97 پسر) از این کودکان امسال تحت پوشش تحصیلی قرار گرفته‌اند. وی گفت: 500 کودک بازمانده از تحصیل استان شامل 250 دختر و 250 پسر هنوز تحت پوشش قرار نگرفته‌اند.

اعلام علل بازماندگی از تحصیل ۹۶ هزار کودک ایرانی طی ۱۵ روز آتی .
احمدرضا پرنده در گفت‌وگو با ایسنا، با اشاره به برنامه وزارت رفاه برای شناسایی کودکان بازمانده از تحصیل و شناسایی علل بازماندگی آنها اظهار کرد: فهرست ۹۶ هزار و ۲۷۳ کودک بازمانده از تحصیل در مقطع ابتدایی و در گروه سنی شش تا ۱۱ ساله تهیه شد و از سوی وزارت رفاه برای تمام خانواده‌ها پیامک فرستادیم و از آنها خواستیم علت نرفتن فرزندشان به مدرسه را در قالب همان پیامک اعلام کنند.
 
شرایط سخت تحصیل برای دانش‌آموزان عشایری در خوزستان/ تصویر
هرا نیوز :بیش از ۱۵ هزار دانش‌آموز عشایری خوزستان در ۱۴۰ مدرسه چادری و ۹۵ مدرسه کانکسی تحصیل می‌کنند و برای ساخت مدرسه در مناطق سردسیر و صعب‌العبور در سایه بی‌توجهی مسئولان چشم‌انتظار خیران مدرسه‌سازند. حمید قنبری رئیس آموزش و پرورش عشایری خوزستان با بیان این‌که حدود ۶۰۰ مدرسه عشایری در محدوده‌‌ای با رنگین‌کمانی از اقوام دایر است، اظهار کرد که «از این تعداد ۸۰ مدرسه دوشیفته هستند. همچنین از مجموع این آمار، ۱۴۰ مدرسه چادری و ۹۵ مدرسه کانکسی است. البته تعدادی از مدرسه‌ها هم متأسفانه خطرآفرین و سنگی است”.

سومین دانش‌آموز ‌حادثه آتش‌سوزی‌ زاهدان جان سپرد .
ایلنا : در حادثه آتش‌سوزی یک مدرسه پیش‌دبستانی دبستانی در زاهدان چهار دانش‌آموز دچار سوختگی شدند. دو نفر از آن‌ها روز سه‌شنبه جان خود را از دست دادند و یک نفر دیگر نیز بامداد چهارشنبه بر اثر سوختگی شدید جان سپرد. پس از این حادثه مسئولان تلاش می‌کنند نشان دهند که این بار تدابیر لازم در پیش‌گیری چنین حوادثی را در پیش خواهند گرفت.
بیماریهای کودکان :

کاهش میزان سلامت دختران طی ۱۵ سال گذشته .
به گزارش ایسنا حبیب الله مسعودی فرید در آئین افتتاح مرکز تلفن اورژانس اجتماعی با بیان اینکه زمانی که از توانمندسازی صحبت می شود، افراد آسیب دیده و دچار معلولیت به ذهن مان می آیند، گفت: در حالی که اگر سیاست کلی توانمندسازی را در کشور داشته باشیم، مدارس، مهدهای کودک ، خانواده و جامعه کمتر دچار آسیبمی شوند چرا که برنامه فراگیر خواهیم داشت. 
بی هویتی کودکان :

راهکار عجیب بهزیستی و ثبت احوال برای نوزادان «بی‌هویت.
خبرگزاری فارس: بر اساس برآورد‌ها در ۶۰۰ مرکز نگهداری کودکان بهزیستی، حدود ۹ هزار کودک از بدو تولد تا سن حدود ۱۸سالگی نگهداری می‌شوند که تعداد قابل توجهی از آن‌ها را کودکان بی‌سرپرست تشکیل می‌دهند.به طور متوسط نیز سالانه ۹۰۰ کودک به فرزندان بهزیستی اضافه می‌شود که این کودکان به دلایل مختلفی مانند بدسرپرستی والدین، زندان رفتن آنها، طلاق، اعتیاد و همچنین بی‌سرپرستی تحت پوشش بهزیستی قرار می‌گیرند.
حمایت از کودکان :

3 دلیل برای مهم بودن «بازی» در سنین کودکی .
ایسنا : هفته گذشته وزیر آموزش و پرورش در افتتاحیه جشنواره ملی اسباب بازی از راه‌اندازی اتاق‌های اسباب بازی در۱۰ استان کشور در آینده نزدیک خبر داد.به بهانه اعلام این خبر به سراغ بررسی نقش بازی و اسباب‌بازی‌های آموزشی در فرایند یاددهی و یادگیری دانش‌آموزان در سنین کودکی و ضرورت توجه به وسایل کمک آموزشی در مدارس رفتیم.

هشداری به والدین در خصوص “کودک آزاری آنلاین”.
دکتر آزیتا محمد کریمی در گفت و گو با ایسنا با بیان اینکه متاسفانه سرعت رشد فضای مجازی و کاربردهای آن در کشور با سرعت ارائه آموزش‌های لازم برای مواجهه ایمن با این فضا متناسب نیست، عنوان کرد: به عبارت دیگر فضای مجازی ابزاریست برای بهبود و تسریع امور، در حالیکه عدم آگاهی افراد و خانواده ها از نحوه بهره گیری ایمن از این فضا و عدم شناسایی چالش ها، فضای ناایمنی را برای کودکان و نوجوانان ایجاد کرده و آنها را در معرض آزارها و آسیب‌هایی قرار داده که نه تنها برای خانواده ناآشناست، بلکه توان مراقبت از فرزندان در برابر این آسیب‌ها را نیز ندارند.

کودکان در زلزله :

عوارض «زلزله» بر وضعیت روحی و روانی کودکان.
دکتر فاطمه اشرفی، در گفت‌وگو با ایسنا، با بیان اینکه کودکان از آسیب‌پذیرترین اقشار در زمان زلزله هستند، افزود: به همین دلیل اگر مداخلات روانکاوی به سرعت و البته به شکل مستمر بر روی آنان انجام نشود، ممکن است تاثیرات بدی روی آینده و رفتار این افراد برجای بگذارد. به عنوان مثال در زمین لرزه سال گذسته کرمانشاه شاهد این بودیم که کودکان درعرض چند ثانیه تمام زندگی و دارایی خود را از دست دادند و حتی برخی از آنها علاوه بر خانه، پدر و مادر خود را هم از دست دادند. 
خودکشی  کودکان:
خودکشی یک دانش‌آموز در مدرسه در شهرستان مینودشت.
خبرگزاری هرانا – روابط عمومی آموزش و پرورش مینودشت اعلام کرد که حال عمومی دانش‌آموز مینودشتی که دیروز در مدرسه سمیه در شهرستان مینودشت نسبت به خودکشی اقدام کرده بود، مساعد گزارش شده است. این دانش‌آموز دیروز از پشت‌بام مدرسه خود را به پایین پرتاب کرده بود. سهم نوجوانان ایرانی از خودکشی‌های سالانه بیش از ۷ درصد از سوی پزشکی قانونی اعلام شده است. 

خودکشی نوجوان ۱۷ ساله در همدان .
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از خبرآنلاین، سرهنگ احمد ساکی، رئیس پلیس این شهرستان طی گفتگویی با اعلام مطلب فوق افزود: “روز گذشته در پی تماس تلفنی با پلیس ۱۱۰، جسد این نوجوان ۱۷ ساله که خود را حلق آویز و خودکشی کرده بود، در حاشیه استادیوم علیمردانیان نهاوند کشف شد”. فرمانده انتظامی نهاوند در استان همدان گفت که نوجوان ۱۷ ساله نهاوندی در استادیوم علیمرادیان این شهر با حلق آویز کردن خودکشی کرد و به زندگی خود پایان داد. سهم نوجوانان ایرانی از خودکشی‌های سالانه بیش از ۷ درصد از سوی پزشکی قانونی اعلام شده است.
خشونت علیه کودکان :

فرزندانی که قربانی سلایق والدین‌شان می‌شوند .
ایسنا  : درکنار پدیده “تولدهای تقویمی لاکچری” که والدین به دلیل اعتقادات و نگرش‌های مختلف، فرزندان خود را قربانی دیدگاهشان می‌کنند، داشتن “سیکس پک” و “پرورش اندام‌ در کودکان” از دیگر مسائل مطرح شبکه‌های مجازی در این روزهاست؛ کودکانی که به اجبار والدینشان باید برای کسب شهرت و درآمد خود و خانواده به رغم رنج‌های بسیاری، تن به فعالیت‌های ورزشی زجرآوری دهند.

مرگ کودک 7 ساله پس از تزریق آمپول در یزد.
خبرنگار ایسنا  : معاونت درمان دانشگاه علوم پزشکی یزد با اشاره به انتشار خبری مبنی بر مرگ یک دانش آموز پس از تزریق آمپول گفت: پزشکی قانونی درحال بررسی دلایل مرگ این کودک است‌.روابط عمومی معاونت درمان دانشگاه علوم پزشکی شهید صدوقی پیرو انتشار خبری مبنی بر مرگ «پویان طزرجان» در یکی از بیمارستان‌های خصوصی استان به خبرنگار ایسنا-‌ اظهار کرد: این کودک هفت ساله که برای بیرون آوردن پلاتین پای خود به بیمارستان مراجعه کرده بود، قبل از انجام عمل فوت کرد.

نرگس محمدی از زندان سالروز تولد کودکانش را تبریک گفت؛ بی‌آنکه ببینم‌تان، بارها صدای کودکانه‌تان را شنیده‌ام .
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از کانون مدافعان حقوق بشر، در پی بازداشت نرگس محمدی، کودکان خردسال او به نزد پدرشان در فرانسه رفتند. از همین رو خانم محمدی با نگارش نوشته‌ای برای سالروز تولد فرزندان دوقلویش که در هفتم آذر ماه، ۱۲ ساله شده اند، از حس‌های مادرانه‌اش سخن گفته است.

ضرب و شتم، شکستگی بینی و گونه یک دانش‌آموز ۹ ساله در خراسان رضوی .
هرا نیوز : نیمه آبان ماه گذشته یک دانش‌آموز کلاس دوم دبستان در مشهد به دلیل ضعف در یادگیری ریاضی از سوی معلم مدرسه تنبیه می شود. بر اساس ادعای صورت گرفته، در این حادثه خانم معلم به صورت دانش آموز سیلی زده که موجب برخورد پسربچه با دیوار و وارد آمدن صدمات شدید می شود. مطابق ماده ۷۷ آیین نامه انضباطی مدارس، اعمال هر گونه تنبیه دیگر از قبیل اهانت، تنبیه بدنی و تعیین تکالیف درسی جهت تنبیه ممنوع است.

تنبیه بدنی یک دانش‌آموز در همدان؛ معلم تعلیق، مدیر و معاون مدرسه برکنار شدند.
ایلنا : محمد پورداوود مدیرکل آموزش و پرورش استان همدان گفت که در پی تنبیه یکی از دانش‌آموزان در مدرسه شهیدمقصودی همدان معلم تعلیق و مدیر و معاون مدرسه برکنار شدند. مشارکت کردند”. مطابق ماده ۷۷ آیین نامه انضباطی مدارس، اعمال هر گونه تنبیه دیگر از قبیل اهانت، تنبیه بدنی و تعیین تکالیف درسی جهت تنبیه ممنوع است.

فیلم مغز شویی کودکان با اهدافی خاص.
https://youtu.be/QiRSQKIvB4s

تعداد زیاد دانش آموزان عامل افزایش خشونت در مدارس/ 80 درصد کادر بعضی مدارس بازنشسته هستند .
به گزارش گروه اجتماعی برنا  ،اخیرا شاهد افزایش اخبار مربوط به خشونت در مدارس توسط کادر آموزشی، اولیا و حتی دانش آموزان در کشور بوده ایم.  این میزان خشونت در سیستم آموزشی کشور قابل قبول نیست و  باید ریشه یابی اساسی در این زمینه صورت بگیرد. برخی کارشناسان یکی از دلایل اصلی این معضل را  تعداد زیاد دانش آموزان و تعداد کم کادر اجرایی و آموزشی در مدارس می دانند.

داستان عجیب مرگ یک کودک در بیمارستان .
آفتاب یزد- می گل هشترودی: زنی در راهروهای بخش زنان بیمارستان رو به روی پذیرش فریاد می زند، گریه می کند، ضجه می زند ومی گوید:« ای خدا، ای خدا، یک نفر به داد ما برسه؛اینها بچه ما رو کشتند اینها باعث کشته شدن بچه ما شدند؛ اینها مدیون ما هستند» گاهی روی زمین می افتد و گاهی با پاهای لرزان بلند می شود به سمت پذیرش می رود، گریه می کند و حرف هایش در هق هق گریه نامفهوم می شود، 
مهاباد و هرسین؛ انتقال دو کودک قربانی بدرفتاری به بهزیستی .

خبرگزاری هرانا – علی نظری رئیس اداره بهزیستی شهرستان هرسین وقوع کودک آزاری در این شهرستان را تایید کرد و گفت که این کودک ۵ ساله به صورت شبانه به جمع آوری ضایعات مشغول بوده و طبق شواهد موجود پدر صلاحیت نگهداری از این کودک را ندارد”. به گفته نظری، این کودک فاقد شناسنامه بوده و توسط بهزیستی پیگیری‌های لازم برای اخذ شناسنامه انجام خواهد شد. بنابر خبری دیگر، رئیس اداره بهزیستی شهرستان مهاباد گفت “دختر بچه شش ساله‌ای که مدتی قبل توسط مادرش مورد ضرب و شتم قرار گرفته و در بیمارستان امام خمینی این شهرستان بستری بود، ترخیص و به بهزیستی انتقال یافت .

ختنه، فریضه مذهبی یا نقض حقوق کودکان؟
رادیو فردا : مرد مسلمان باید ختنه‌شده باشد. مرد مسلمان نامختون -چنانچه در ادبیات مذهبی گفته می‌شود- از بسیاری از امور مذهبی و شخصی باز می‌ماند. مسلمانان و یهودیان فواید بهداشتی زیادی برای ختنه برمی‌شمارند. فوایدی که البته برخی از آنها را دانش پزشکی هم تأیید کرده، اما دانش پزشکی از مضرات ختنه هم بسیار گفته است. در سوی دیگر این موضوع به ظاهر ساده اما پیچیده فعالان حقوق کودکان ایستاده‌اند که ختنه را کودک‌آزاری و نقض حقوق کودک می‌دانند.
فقر کودکان:

بچه‌های چتربازِ بلوچ “بابا نان داد” نمی‌دانند.
به گزارش خبرنگار ایلنا، هنوز نوجوان است آنقدر که تشخیص خوب و بد زندگی برایش سخت است. با لهجه بلوچی  از برادرانش می‌گوید که بیکارند و از پدر مریضی که دارد و از اینکه باید «کار» کند. «کار» سرنوشت محتوم کاوه است؛ با چشم‌های درشتش گره خورده؛ با پیراهن بلند و سفید بلوچش؛ با ترس‌ها و نگرانی‌های کودکانه‌اش از رفت و آمد در جاده‌های مرزی. «کاوه» نیازمند «تحصیل» و «کودکی» است و خانواده‌ی فرودستش نیازمند «حمایت»؛ اما اینها نصیبش نمی‌شود؛ پس راهی به جز «چتربازی» ندارد؛ راهی که یک توصیف ساده دارد: یا مرگ یا نان!‍

40درصد کشور زیر خط فقر نسبی و 32 درصد زیر خط فقر مطلق قرار دارند.
اعتماد آنلاین: برخی خبرها این روزها مثل پتکی می‌ماند که بر فرق سر آدمی کوبیده می‌شود. خبرهایی از قبیل گران شدن چند ده درصدی مایحتاج زندگی روزمره مردم تا رشد آن‌چنانی قیمت مسکن. این خبرها فقط یک پیام دارد؛ اینکه سفره زندگی جمعیت زیادی از کشور روزبه روز در حال آب رفتن است و به قول قدیمی‌ها دیگر دخل و خرج با هم نمی‌خواند.

مداخله برای مقابله با سوءتغذیه در کشور/ بیشترین کم‌وزنی در هرمزگان، کردستان و سیستان و بلوچستان .
ایلنا  : غزال شریعت‌پناهی (رییس اداره کودکان معاونت بهداشت وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی) در گفت‌وگو با خبرنگار ایلنا درباره سوء تغذیه در کودکان در کل کشور گفت: سوءتغذیه شامل کوتاه قدی و کم‌وزنی است؛ در برخی از استان‌ها با هر دو مواجه هستیم، البته ممکن هم است در برخی استان‌ها، کوتاه قدی و در برخی دیگر کم‌وزنی شایع باشد، اما در کل در سال ۹۶ درصد کم‌وزنی در کشور ۳.۸ درصد و درصد کوتاه قدی در کل کشور ۴.۶ درصد بوده است.

فقر در ایران عامل مرگ ۱۰ هزار نوزاد در سال است .
رادیو زمانه : محمد حیدری، رئیس اداره سلامت نوزادان وزارت بهداشت چهارشنبه ۲۱ آذر گفت: «به ازای هر هزار تولد ۸،۲۷ نوزاد به دلیل فقر اقتصادی در کشور می‌میرند و با توجه به تولد سالانه حدود یک میلیون و ۴۰۰ نوزاد هر سال بیش از ۱۰ هزار نوزاد به این علت از بین می‌روند.
کودک ازاری:

کودک آزاری؛ ترغیب یک کودک در کرمانشاه به استفاده از مواد مخدر.
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از مهر، زهره شریفی با اشاره به انتشار فیلمی در فضای مجازی مبنی بر ترغیب یک کودک به استفاده از مواد مخدر این اقدام را مصداق بارز کودک آزاری عنوان کرد و اظهار داشت: “این موضوع بلافاصله توسط مدیریت بهزیستی شهرستان کرمانشاه به مرکز اورژانس اجتماعی اعلام و در دستور کار کارشناسان این مرکز قرار گرفت”.

تجاوز به یک دانش‌آموز مقطع ابتدایی در اصفهان .
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از رویداد ۲۴ : یک منبع آگاه در آموزش و پرورش اصفهان خبر تجاوز در یکی از مدارس این شهر را تایید کرد و گفت که فرد متجاوز بازداشت شده و مدیر مدرسه نیز از مسئولیت عزل شده است.این منبع آگاه مدعی شد تجاوز فقط به یکی از دانش آموزان بوده و خبر تجاوز گروهی صحت ندارد.
تجمع خانواده‌های دانش‌آموزان قربانی تعرض جنسی مدرسه‌ای در اصفهان.
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از ایسنا، بنا به گفته مدیر روابط عمومی اداره کل آموزش و پرورش استان اصفهان در حال حاضر تحقیقات در این زمینه در حال انجام است و برخی از والدین دانش‌آموزان ادعایی مبنی بر تجاوز دارند و پرونده این موضوع سریع تشکیل شده و به مراجع قضایی ارسال شد و فرد مورد اتهام نایب رییس انجمن اولیا و مربیان مدرسه بوده، دستگیر شده است. 

جزییات کودک‌آزاری در اصفهان؛ اسرار حضور مرد متهم در میان کادر زنانه مدرسه!
آفتاب نیوز : فردی که یکی از اولیای همان مدرسه و عضو انجمن اولیاومربیان مدرسه بوده است، تعدادی از دانش‌آموزان را مورد آزارواذیت قرارداده است. متهم نیز دستگیر شده و تاکنون موضوع را انکار کرده است.»جزییات کودک‌آزاری در اصفهان؛ اسرار حضور مرد متهم در میان کادر زنانه مدرسه!
دو روز از برملاشدن راز هولناک مدرسه پسرانه اصفهان می‌گذرد؛ مدرسه‌ای که حالا نه فقط برای ساکنان و اهالی خیابان محمدطاهر این شهر بلکه برای خیلی‌ها شناخته شده است.

والدین در مواجهه با آزارجنسی کودکانشان چه رفتاری کنند؟
ایسنا :  دکتر گوهریسنا انزانی-روانشناس کودک و نوجوان گفت‌ :  تجاوز به کودکان”؛ نوعی کودک‌آزاری جنسی است که اغلب ناشی از عدم آگاهی کودکان اتفاق می‌افتد؛ هرچند بعد از هر کودک‌آزاری و رسانه‌ای شدن خبر “تجاوز” موضوع به شدت مورد توجه قرار می‌گیرد و فعالان اجتماعی به طرح علت می‌پردازند تا بحث نقص در آموزش والدین به کودکان را مطرح کنند اما پس از گذشت چند روز دوباره این مسائل و کودکان قربانی به فراموشی سپرده می‌شوند.
روایت زندگی کودکی که دو بار مورد تجاوز قرار گرفت و باردار شد؛ من روشنک، ١٣سال دارم .

خبرگزاری هرانا – دخترک ١٣ساله‌ای که نه چیزی از مادر بودن می‌داند، نه حسی نسبت به آن دارد، تنها خواسته‌اش خلاص‌شدن از جنینی است که در بطن او نفس می‌کشد. روایت زندگی روشنک شبیه فیلم‌هایی است که پند و نصیحتی را به گل‌درشت‌ترین شکل در چشم مخاطب فرو می‌کند. اما این‌جا خبری از فیلم نیست و «واقعیت» به شکل کوبنده‌ای به شنونده سیلی می‌زند. گزارش کوتاه زندگی روشنک را با پیش‌فرض دختری که ١٣سال دارد.

مدیرکل بهزیستی استان کرمان: اخبار منتشره در مورد کودک‌آزاری‌ نگران‌کننده است .
به گزارش خبرگزاری کودک و نوجوان ، نشست تخصصی فرآیند فعالیت اورژانس اجتماعی با موضوع کودک آزاری با حضور مدیرکل، معاون امور اجتماعی بهزیستی استان کرمان مددکاران، روانشناسان و فعالان اجتماعی در محل سالن اجتماعات نشاط اداره کل بهزیستی استان کرمان برگزار شد.

“عباس صادق زاده” مدیرکل بهزیستی استان کرمان مداخلات علمی و موثر در حوزه آسیب‌های اجتماعی را ضروری دانست و گفت: آگاهی بخشی به مردم و افزایش دانش اجتماعی می‌تواند به عنوان یک مداخله موثر در کاهش آسیبب و پدیده کودک‌آزاری نقش اساسی داشته باشد. 
کودکان کار:

رنج بي‌فرجام کودکان کار.
ایرنا : بارها دربارة کودکان کار و پايين آمدن سن خيابانگردي و زباله‌گردي در سطح شهر صحبت شده است. يک عيب اين نوع نوشته و صحبت‌ها اين است که موضوع به اصطلاح «مستعمل» مي‌شود و به قول اديبان، تکرار باعث بي‌تفاوتي و از دست رفتن حساسيت خواهد شد. همانطور که تقليد و تکرار يک مضمون و استعاره و شعر زيبا به از دست رفتن بداعت و تازگي ميانجامد. در اينجا هم موضوعي با اين اهميت، که مي‌توانيم نامش را شکنجة پايدار و بردگي آشکار کودکان هم بگذاريم، اکنون بر اثر بي‌تفاوتي و فقدان توجه عمومي، به موضوعي تکراري بدل شده و تأمل و تألمي برنمي‌انگيزد. با اين حال عيب نيست اگر بر اثر عذاب وجدان خون گريه کنيم.
آسیبهای اجتماعی:

حقوق اعتقادی کودک در لایحه حمایت از حقوق کودکان نادیده گرفته شده است.
به گزارش گروه رسانه های خبرگزاری تسنیم ، لایحه حمایت از حقوق کودکان و نوجوانان اگر چه در ظاهر برای حمایت بیشتر از کودکان و نوجوانان تنظیم شده، اما متن آن مورد انتقاد بسیاری از کارشناسان حوزه خانواده قرار گرفته است به گونه‌ای که این لایحه را در جا‌هایی به ضرر حقوق کودکان و نوجوانان می‌دانند.

یک روانشناس در گفت وگو با برنا : علل آزار جنسی کودکان چیست؟ / اغلب متعرضان مبتلا به پدوفیلیا هستند .
به گزارش خبرنگار گروه اجتماعی برنا  : یک درمانگر جنسی گفت: اگر نوجوانی بخواهد به بزرگسال نزدیک شود، این فرد بزرگسال است که باید مساله را مدیریت کند، زیرا رضایت فرد کمتر از 18 سال قانونی نیست زیرا قدرت تشخیص آگاهانه و عقلانی لازم در این سنین وجود ندارد و در این شرایط بزرگسال است که به عنوان متجاوز شناخته می شود.

نباید برخی کودک آزاری ها را در فضای مجازی به نمایش بگذاریم .
به گزارش سلامت نیوز به نقل از آرمان ،محمود عباسی گفت: کودکان نیز مانند همه انسان‌ها دارای حقوق و کرامت هستند. گاهی در جامعه تفکرات غالب مذهبی در برخی ایام ظهور پیدا می‌کند و افراد را به جنب و جوش وا می‌دارد برای مثال در ایام محرم شاهد توجه ویژه به کودکان هستیم، اما باید از این ظرفیت برای پرداختن به حقوق کودکان استفاده شود.

دبیر ملی کنوانسیون حقوق کودک: باید حقوق بنیادین کودکان را به رسمیت بشناسیم.
به گزارش خبرنگار ایلنا، کنفرانس منطقه‌ای حقوق کودک با موضوع عدالت برای کودکان و نوجوانان با حضور محمود عباسی؛ دبیر مرجع ملی کنوانسیون حقوق کودک و معاون حقوق بشر و امور بین الملل وزیر دادگستری، سید علیرضا آوایی؛ وزیر دادگستری، معصومه ابتکار؛ معاون امور زنان و خانواده ریاست جمهوری، سید مصطفی محقق داماد؛ استاد فقه، فلسفه و حقوق دانشگاه شهید بهشتی، مسعود سلطانی فر؛ وزیر ورزش و جوانان، حسین میر محمد صادقی؛ معاون قوانین مجلس شورای اسلامی و رئیس کرسی حقوق بشر صلح و دموکراسی یونسکو، محمدباقر الفت؛ معاون امور اجتماعی و پیشگیری از وقوع جرم قوه قضاییه، غلامحسین دهقانی؛ معاون امور حقوقی و بین‌الملل وزارت امور خارجه، فریبا نظری؛ مشاور وزیر کشور و مدیرکل امور زنان و خانواده و ویل پارکز؛ رئیس دفتر نمایندگی یونیسف در تهران در باغ موزه دفاع مقدس برگزار شد.

نقض حقوق مادران و کودکان در زندان‌های ایران-گفت‌و‌گو با حامد فرمند، فعال حقوق کودک .
زندان‌ها در ایران، به گفته منتقدان و اعتراف مقامات، فاقد شرایط مطلوب و استانداردهای لازم برای نگهداری زندانیان هستند. این در حالی‌ست که ایران جزو ۱۰ کشوری‌ست که به نسبت جمعیت، بیشترین تعداد زندانی را دارند.بر اساس آخرین آمار، بالغ بر ۲۳۰ هزار زندانی در زندان‌های جمهوری اسلامی به سر می‌برند، اما آمار دقیقی از تعداد مادران زندانی و کودکان آن‌ها در زندان در دست نیست. 

یک فعال حقوق کودکان به اتهام «جاسوسی» بازداشت شد.
ووآ نیوز : لیلی خاتمی فعال حقوق کودکان و زنان ۱۹ آبان‌ماه از سوی مأموران وزارت اطلاعات در زاهدان به اتهام «جاسوسی» بازداشت شده است. نزدیک به یک سال پیش نیز عده‌ای از فعالان محیط زیستی بازداشت شدند و به آنان اتهاماتی چون «جاسوسی» و «فساد فی‌الارض» وارد شده است.
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