گزارش سه ماهه نقض حقوق کودک و نوجوان (مهر؛ابان؛اذر) ۹۷
تنظیم گزارش: نارگل غفوری 
خشونت علیه کودکان : ۱۴ مورد (مهر ماه ۱۳۹۷)
  
کودک آزاری؛ سوختگی دختر ۷ ساله با آب جوش در گناوه.
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از برنا، پدر دختر ۷ ساله، زمان درگیری با مادر کودک، ناگهان آب جوش را بر سر و صورت فرزندش ریخت و او را سوزاند.
مرگ تلخ پسر۴ ساله .
مشرق نیوز : حسن جعفری‌هرندی در خصوص حادثه کودک‌آزاری در محمد آباد اظهار کرد: خاله این کودک چهارساله معتاد بوده و به دلیل شیطنت این کودک، وی را به شدت کتک زده است.
مادر ترنم، دختر چهارساله قائم‌شهری اتهام کودک‌آزاری منجر به قتل را پذیرفت .
قتل دختر ۱۲ ساله در تهران.
به گزارش خبرگزاری از رکنا : دختر ۱۲ ساله‌ای در تهران توسط پدر خود به قتل رسید.
زنی خود و فرزندان خردسالش را با نوشیدنی مسموم کشت.
ایسنا نوشت: معاون مبارزه با جرایم جنایی پلیس آگاهی تهران بزرگ از مرگ سه عضو یک خانواده در منطقه تهرانپارس خبر داد.
نسرین ‌ستوده به فرزندش نیما: چگونه می‌توانستم شاهد اعدام نوجوانان وطنم باشم و سکوت کنم؟
رادیو زمانه : نمی‌دانم باید نامه را از کجا شروع کنم؟ آیا می‌توانم شروع سال تحصیلی‌ات را بدون وجود من و حتی پدرت نادیده بگیرم و بگویم نیما جان امسال هم یک سالی است برای خودش مثل سال‌های قبل.
تنبیه بدنی یک دانش آموز در کازرون .
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از ایرنا  : رئیس اداره اطلاع رسانی و روابط عمومی آموزش و پرورش فارس اعلام کرد که تنبیه بدنی دانش آموز نونهال در روستای سیف‌آباد شهرستان کازرون در حال بررسی است.
خشونت خانگی؛ کودکان ۵ تا ۱۳ ساله، ۶۰ درصد پذیرش شدگان اورژانس اجتماعی .
خبرگزاری هرانا – رییس اورژانس اجتماعی کشورجعفری با بیان این که ۳۰ درصد از تماس‌های برقرار شده مربوط به «خشونت خانگی» بوده است، گفت  “خشونت خانگی رتبه نخست را در مدارج مربوط به کودک آزاری به خود اختصاص داده است به طوری که از این میزان ۵۰ درصد مربوط به غفلت در حوزه آموزش کودکان، ۳۰ درصد مربوط به کودک آزاری جسمی ، ۱۵ درصد کودک آزار روانی و چهار درصد جنسی بوده است”.
کشته شدن یک کودک در تعقیب وگریز پلیسی در آزادشهر/ زخمی شدن مادر کودک .
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از ایلنا : ﻓﺮﻣﺎﻧﺪه انتظامی ﺁﺯاﺩﺷﻬﺮ از کشته شدن یک کودک براثر تیراندازی ماموران در یک تعقیب و گریز پلیسی خبرداد .
استان هرمزگان؛ مرگ دلخراش دانش‌آموز سیریکی در مدرسه شبانه‌روزی .
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از صدا و سیما، مدیر آموزش و پرورش سیریک گفت: “این دانش‌آموز هنگام بازی، خود را به حلقه بسکتبال آویزان می‌کند که پایه حلقه بسکتبال به علت فرسودگی کنده می‌شود و دانش اموز پس از برخورد پایه حلقه بسکتبال به سرش جان خود را از دست می‌دهد”.
انتقاد آمریکا از استفاده بسیج و سپاه ایران از «کودکان» برای جنگ در منطقه
دیدگاه : سفیر ایالات متحده در سازمان ملل متحد نیکی هیلی که در نشست شورای امنیت درباره وضعیت خاور میانه صحبت می‌کرد، افزود، این بچه‌ها بعدها به منظور جنگیدن برای سپاه پاسداران انقلاب اسلامی به منطقه اعزام می‌شوند. رادیو صدای امریکا
حمله اهواز؛ بیانیه فعالان عرب: بازداشت‌های گسترده شامل زنان و کودکان هم می‌شود .
گروهی از فعالان مدنی، فعالان حقوق بشری عرب در ایران نسبت به بازداشت‌های گسترده فعالان مدنی و سیاسی در استان خوزستان پس از حمله اهواز و بی اطلاعی از وضعیت آنها ابراز نگرانی کردند.در بخشی از این نامه آمده است: “در مواردی، کودکان و زنان افراد بازداشتی را به عنوان گروگان به زندان افکنده اند. شمار زندانیان عرب به صدها تن رسیده است. رادیو بی بی سی
جزئیات قتل دختر۵ساله ای که مواد فروش ها بخاطر بدهی پدرش او را ربودند .
ایران : سرهنگ حسن نیکبخت، فرمانده انتظامی شهرستان فلاورجان در گفت‌و‌گو با «ایران»، جزئیات ربودن و به قتل رساندن دختر۵ ساله مرد معتادی را که بدهکار بود تشریح کرد.
دادستان قائمشهر؛ تایید قتل کودک قائمشهری توسط ناپدری .
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از صدا و سیما، رحیم فولادی سوادکوهی در قائم شهر گفت:  در نظریه اولیه پزشکی قانونی فوت کودک بر اثر ضرب و جرح شدید توسط جسمی همچون کابل سیمی یا سیلی که آثار وارده و ضربات مربوط به سه ماه اخیر بوده اعلام‌ شد”.
خشونت علیه کودکان : ۱۰ مورد (ابان ماه ۱۳۹۷)
مرگ غم انگیز دو خواهر کوچولو در بیمارستان.
به گزارش مشرق، هانیه یک و نیم ساله و فاطمه ۵ ساله در روزهای جمعه و یکشنبه از سوی والدینشان به بیمارستان کودکان ابوذر اهواز انتقال یافتند که حال عمومی آنها بسیار بد بود و در کمای عمیق بودند. با وجودی که هر دو بار پزشکان تلاش زیادی برای نجات جان این دو خواهر کردند اما نتیجه‌ای به دست نیامد و در فاصله دو روز هر دوی آنها جان باختند.
قاچاق اعضای بدن کودکان بی‌ هویت در ایران.
روزنامه آفتاب یزد برای بررسی معضل قاچاق اعضای بدن کودکان بی‌هویت با فاطمه دانشور عضو سابق شورای شهر تهران به گفتگو نشست، او می‌گوید: این اتفاقات در خصوص مهاجرینی که غیر قانونی وارد کشور شده اند یا والدینی که یک مشکل قانونی دارند به خاطر آن شکایت نمی‌کنند خیلی اتفاق می‌افتد و کودکانشان طعمه قاچاقچیان اعضای بدن می‌شود و سال گذشته صحبت‌ها‌یی درباره رها شدن کودکان بدون چشم و کلیه در بیابان‌ها‌ی اطراف تهران کرده بودید.
جزئیات طرح نوجوانان خادمیاران حسینی تشریح شد.
به گزارش خبرگزاری مهر به نقل از روابط عمومی دفتر مرکزی اتحادیه انجمن های اسلامی دانش آموزان، حسین تاریخی دبیرکل اتحادیه انجمن های اسلامی دانش آموزان درباره ویژه‌ برنامه‌های ۱۳ آبان و موکب های دانش آموزی اربعین گفت: اتحادیه انجمن‌های اسلامی دانش‌آموزان در روز دانش‌آموز و سالروز اعلام موجودیت اتحادیه و همچنین روز مبارزه با استکبار جهانی، برنامه‌های ویژه‌ای دارد که یکی از این برنامه‌ها، کمپین و جشنواره دانش‌آموزی دست‌سازه و آدمک‌سازی پنبه‌دانه است.
مرگ کودک ۸ ساله در تهران .
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از رکنا : کودک ۸ ساله‌ای در تهران توسط پدر خود به قتل رسید. متهم در اظهاراتش گفت که بچه ۸ ساله‌اش را برای موتورش قربانی کرده است. پرونده این قتل پس از کارشناسی پلیس به دادگاه کیفری استان تهران ارجاع داده شد و پدر این کودک به تحمل ۱۰ سال زندان محکوم شد. طبق قانون پدر در صورت قتل فرزند اعدام نمی‌شود و تنها باید تا ۱۰ سال در زندان بماند.
خشونت، کودکان را پیر می‌کند.
به گزارش ایسنا و به نقل از ارث، بر اساس تحقیقات جدید محققان، کودکانی که اوایل زندگی در معرض خشونت‌های عاطفی یا جسمی قرار می‌گیرند، نسبت به همسالانشان سریعتر رشد می‌کنند (سن اپی‌ژنتیک بیشتری دارند).از سوی دیگر، کودکانی که در معرض محرومیت‌هایی از قبیل بی‌توجهی و نا امنی غذایی قرار می‌گیرند، رشد آهسته‌تری دارند.
کودکانی که به زائران اربعین خدمت می‌کنند. فیلم
کودک آزاری با دریل…
به گزارش ایسنا، چندی پیش پدر خانواده‌ای در یکی از روستاهای خدابنده، به دلایلی نامعلوم دختر نوجوانش را مورد ضرب و شتم قرار داد و زانوی او را با دریل سوراخ کرد. این در حالی است که متاسفانه پدر خانواده بعد از چنین اقدامی، دختر نوجوان را به بیمارستان انتقال نمی‌دهد و او را با دردی آزاردهنده چند روز در خانه حبس می‌کند. اما همسایه‌ها صدای ناله‌ها و ضجه‌های این دختر دانش‌آموز را می‌شنوند او را در حالی که از درد به خود پیچیده بود، پیدا می‌کنند.
ضرب و شتم ۳ دانش‌آموز با کابل توسط معلم در شهرستان جم/ ویدئو.
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از رکنا، دانش آموزان مدرسه بهرباغ شهرستان جم با کابل تنبیه شدند.اولیا دانش آموزان شکایتی تنظیم کرده‌اند که شنبه هفته آینده تسلیم مراجع مربوطه می‌کنند.
روز گذشته معلم مدرسه بهر باغ شهرستان جم ۳ نفر از دانش‌آموزان را با کابل مورد ضرب و شتم قرار داد. مطابق ماده ۷۷ آیین نامه انضباطی مدارس، اعمال هر گونه تنبیه دیگر از قبیل اهانت، تنبیه بدنی و تعیین تکالیف درسی جهت تنبیه ممنوع است.
ضرب و شتم دانش‌آموز زنجانی توسط معلم .
به گزارش خبرگزاری هرانا، علی محمدی در گفت‌وگو با ایسنا، در رابطه با گزارش تنبیه دانش‌آموز در ناحیه یک شهرستان زنجان، اظهار کرد: “در حال حاضر کارشناس پرونده در منطقه مربوطه در حال پیگیری پرونده است و پرونده برای پیگیری‌های بیشتر و تصمیم‌گیری‌های لازم به هیئت بدوی رسیدگی به تخلفات اداری کارکنان اداره‌کل آموزش و پرورش استان ارسال شده است”.
کودکانی که به زائران اربعین خدمت می‌کنند .
اعتراض سازمان حقوق بشر ایران به اعدام در ملاء عام سه زندانی در شیراز.
در واکنش به این اعدام‌های در ملاء عام که در جریان اجرای آن کودکان نیز در محل حضور داشته‌اند، سازمان حقوق بشر ایران نسبت به آغاز موج جدید اعدام‌ها در ایران هشدار داد و خواستار واکنش فوری سازمان ملل، اتحادیه اروپا و تمام کشورهایی شد که با جمهوری اسلامی روابط دیپلماتیک دارند.
خشونت علیه کودکان : (اذر ماه ۱۳۹۷)

فرزندانی که قربانی سلایق والدین‌شان می‌شوند .
ایسنا  : درکنار پدیده “تولدهای تقویمی لاکچری” که والدین به دلیل اعتقادات و نگرش‌های مختلف، فرزندان خود را قربانی دیدگاهشان می‌کنند، داشتن “سیکس پک” و “پرورش اندام‌ در کودکان” از دیگر مسائل مطرح شبکه‌های مجازی در این روزهاست؛ کودکانی که به اجبار والدینشان باید برای کسب شهرت و درآمد خود و خانواده به رغم رنج‌های بسیاری، تن به فعالیت‌های ورزشی زجرآوری دهند.

مرگ کودک 7 ساله پس از تزریق آمپول در یزد.
خبرنگار ایسنا  : معاونت درمان دانشگاه علوم پزشکی یزد با اشاره به انتشار خبری مبنی بر مرگ یک دانش آموز پس از تزریق آمپول گفت: پزشکی قانونی درحال بررسی دلایل مرگ این کودک است‌.روابط عمومی معاونت درمان دانشگاه علوم پزشکی شهید صدوقی پیرو انتشار خبری مبنی بر مرگ «پویان طزرجان» در یکی از بیمارستان‌های خصوصی استان به خبرنگار ایسنا-‌ اظهار کرد: این کودک هفت ساله که برای بیرون آوردن پلاتین پای خود به بیمارستان مراجعه کرده بود، قبل از انجام عمل فوت کرد.

نرگس محمدی از زندان سالروز تولد کودکانش را تبریک گفت؛ بی‌آنکه ببینم‌تان، بارها صدای کودکانه‌تان را شنیده‌ام .
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از کانون مدافعان حقوق بشر، در پی بازداشت نرگس محمدی، کودکان خردسال او به نزد پدرشان در فرانسه رفتند. از همین رو خانم محمدی با نگارش نوشته‌ای برای سالروز تولد فرزندان دوقلویش که در هفتم آذر ماه، ۱۲ ساله شده اند، از حس‌های مادرانه‌اش سخن گفته است.

ضرب و شتم، شکستگی بینی و گونه یک دانش‌آموز ۹ ساله در خراسان رضوی .
هرا نیوز : نیمه آبان ماه گذشته یک دانش‌آموز کلاس دوم دبستان در مشهد به دلیل ضعف در یادگیری ریاضی از سوی معلم مدرسه تنبیه می شود. بر اساس ادعای صورت گرفته، در این حادثه خانم معلم به صورت دانش آموز سیلی زده که موجب برخورد پسربچه با دیوار و وارد آمدن صدمات شدید می شود. مطابق ماده ۷۷ آیین نامه انضباطی مدارس، اعمال هر گونه تنبیه دیگر از قبیل اهانت، تنبیه بدنی و تعیین تکالیف درسی جهت تنبیه ممنوع است.

تنبیه بدنی یک دانش‌آموز در همدان؛ معلم تعلیق، مدیر و معاون مدرسه برکنار شدند.
ایلنا : محمد پورداوود مدیرکل آموزش و پرورش استان همدان گفت که در پی تنبیه یکی از دانش‌آموزان در مدرسه شهیدمقصودی همدان معلم تعلیق و مدیر و معاون مدرسه برکنار شدند. مشارکت کردند”. مطابق ماده ۷۷ آیین نامه انضباطی مدارس، اعمال هر گونه تنبیه دیگر از قبیل اهانت، تنبیه بدنی و تعیین تکالیف درسی جهت تنبیه ممنوع است.

فیلم مغز شویی کودکان با اهدافی خاص.
https://youtu.be/QiRSQKIvB4s

تعداد زیاد دانش آموزان عامل افزایش خشونت در مدارس/ 80 درصد کادر بعضی مدارس بازنشسته هستند .
به گزارش گروه اجتماعی برنا  ،اخیرا شاهد افزایش اخبار مربوط به خشونت در مدارس توسط کادر آموزشی، اولیا و حتی دانش آموزان در کشور بوده ایم.  این میزان خشونت در سیستم آموزشی کشور قابل قبول نیست و  باید ریشه یابی اساسی در این زمینه صورت بگیرد. برخی کارشناسان یکی از دلایل اصلی این معضل را  تعداد زیاد دانش آموزان و تعداد کم کادر اجرایی و آموزشی در مدارس می دانند.

داستان عجیب مرگ یک کودک در بیمارستان .
آفتاب یزد- می گل هشترودی: زنی در راهروهای بخش زنان بیمارستان رو به روی پذیرش فریاد می زند، گریه می کند، ضجه می زند ومی گوید:« ای خدا، ای خدا، یک نفر به داد ما برسه؛اینها بچه ما رو کشتند اینها باعث کشته شدن بچه ما شدند؛ اینها مدیون ما هستند» گاهی روی زمین می افتد و گاهی با پاهای لرزان بلند می شود به سمت پذیرش می رود، گریه می کند و حرف هایش در هق هق گریه نامفهوم می شود، 
مهاباد و هرسین؛ انتقال دو کودک قربانی بدرفتاری به بهزیستی .

خبرگزاری هرانا – علی نظری رئیس اداره بهزیستی شهرستان هرسین وقوع کودک آزاری در این شهرستان را تایید کرد و گفت که این کودک ۵ ساله به صورت شبانه به جمع آوری ضایعات مشغول بوده و طبق شواهد موجود پدر صلاحیت نگهداری از این کودک را ندارد”. به گفته نظری، این کودک فاقد شناسنامه بوده و توسط بهزیستی پیگیری‌های لازم برای اخذ شناسنامه انجام خواهد شد. بنابر خبری دیگر، رئیس اداره بهزیستی شهرستان مهاباد گفت “دختر بچه شش ساله‌ای که مدتی قبل توسط مادرش مورد ضرب و شتم قرار گرفته و در بیمارستان امام خمینی این شهرستان بستری بود، ترخیص و به بهزیستی انتقال یافت .

ختنه، فریضه مذهبی یا نقض حقوق کودکان؟
رادیو فردا : مرد مسلمان باید ختنه‌شده باشد. مرد مسلمان نامختون -چنانچه در ادبیات مذهبی گفته می‌شود- از بسیاری از امور مذهبی و شخصی باز می‌ماند. مسلمانان و یهودیان فواید بهداشتی زیادی برای ختنه برمی‌شمارند. فوایدی که البته برخی از آنها را دانش پزشکی هم تأیید کرده، اما دانش پزشکی از مضرات ختنه هم بسیار گفته است. در سوی دیگر این موضوع به ظاهر ساده اما پیچیده فعالان حقوق کودکان ایستاده‌اند که ختنه را کودک‌آزاری و نقض حقوق کودک می‌دانند.
گزارشات بین اللملی : ۶ مورد (مهر ۹۷)
شمار اعدام‌ها و اعدام مجرمان نوجوان در صدر انتقادها از ایران .
جاوید رحمان، سومین گزارشگر ویژه سازمان ملل در امور حقوق بشر در ایران که ۱۵ تیرماه به این سمت منصوب شد، حالا اولین گزارش خود درباره وضعیت حقوق بشر در ایران را به سازمان ملل داده است تا در کمیته سوم و هفتادوسومین مجمع عمومی این سازمان بررسی شود. گزارشی حاوی انتقاد از وضعیت حقوق بشر در ایران و توصیه‌هایی به مقام‌های جمهوری اسلامی. رادیو فردا
عفو بین‌الملل: «دولت‌ها باید مجازات بی‌رحمانه اعدام را پایان داده و گام‌هایی در جهت لغو کامل آن بردارند.» 
عفو بین‌الملل در روز جهانی مبارزه با اعدام گفت: «با زندانیان محکوم به اعدام باید با انسانیت و حفظ کرامت انسانی رفتار شود و در شرایطی مطابق با قوانین بین‌المللی حقوق بشر و استانداردهای بین‌المللی نگهداری شوند.» رادیو زمانه 
کمیسر عالی حقوق بشر سازمان ملل از ایران خواست تا به «اعدام نوجوانان» پایان دهد .
میشل باشله، کمیسر عالی حقوق بشر سازمان ملل متحد، با صدور بیانیه‌ای اعدام زینب سکانوند را روز دهم مهرماه در زندان ارومیه اجرا شد، محکوم کرد.سازمان حقوق بشر ایران 
گزارش سالانه مجموعه فعالان حقوق بشر در ایران: افزایش ۷,۴ درصدی صدور حکم اعدام .
نهاد آمار مجموعه فعالان حقوق بشر در ایران همزمان با ۱۰ اکتبر/ ۱۸ مهر که به عنوان روز جهانی مبارزه با اعدام نامگذاری شده، گزارش سالانه خود درباره اعدام در ایران را منتشر کرد. 
امنیت کودک، شرط بقای جامعه.
یونیسف اعلام داشته که فقط با اختصاص پنج دلار برای هرکودک می‌توان جان ۹۰ درصد از کودکانی را که سالانه می‌میرند، نجات داد و برای بهبود چشم‌گیر زندگی کودکان، کافی است که فقط مبلغ ۶ هفته بودجه‌ی تسلیحاتی جهان هزینه آن‌ها شود. باشگاه خبرنگاران جوان 
پزشکان بدون مرز: وضعیت روانی کودکان پناهجو در نائورو بسیار وخیم است .
سازمان پزشکان بدون مرز روز پنج‌شنبه، ۱۹ مهرماه، ضمن تاکید بر وضعیت روانی «وخیم» و خطرناک پناهجویان و به‌ویژه کودکان در بازداشتگاه نائوره اعلام کرده است؛ برخی کودکان به حالت اغما نزدیک شده و با خوردن و نوشیدن و حتی تکلم مشکل پیدا کرده‌اند که کودکان ایرانی را هم شامل میشود.
(گزارشات بین اللملی ابان و اذر) ـ
کودک ازاری: ۹ مورد (مهر ۹۷)
مربی بوکس به سه نوجوان تجاوز کرد.
ایران نوشت:چندی پیش پسر نوجوانی به اداره پلیس رفت و از جنایت سیاهی که برایش رخ داده بود خبر داد.
زن ۲۰ساله: پدرم دوبار مرا اجبار کرد با دزدها ازدواج کنم، برای بار سوم…
خراسان در باره این زن جوان نوشت ؛ پدرم در سن ۱۲سالگی مرا پای سفره عقد نشاند درحالی که هیچ چیزی از زندگی مشترک نمی دانستم. 
آزارجنسی در مدرسعه معین؛
با شکایت محکوم، ۶ نفر از اولیای دانش‌آموزان تفهیم اتهام شدند. .خبرگزاری هرانا : ناظم مدرسه معین که بابت آزارجنسی دانش آموزان به تحمل ۱۰ سال زندان قطعی محکوم شده است از اولیای تعدادی از دانش‌آموزان به اتهام ایراد ضرب و توهین در هنگام دستگیری شکایت کرده است. 
گزارش ۲۴۶ مورد کودک‌آزاری در خوزستان در سال گذشته .به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از ایسنا، محمدرضا عباسی در نشست خبری اظهار کرد: “در سال گذشته ۲۴۶ مورد کودک‌آزاری در خوزستان داشته‌ایم که با اورژانس اجتماعی تماس گرفته شده و یا به گونه دیگری این موارد به سازمان بهزیستی گزارش داده شده است”.در سال جاری ۷۲ مورد کودک آزاری در مازندران گزارش شده است .
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از مهر، وحید حسین زاده صبح شنبه در نشست با خبرنگاران به مناسبت هفته کودک اظهار داشت: “۷۲ مورد کودک آزاری سال جاری در استان گزارش شد”. 
دبیر علمی همایش انجمن روانپزشکان ایران عنوان کرد؛ ۲هزار و ٧٦٥ مورد کودک آزاری در یک سال .
:به گزارش خبرگزاری مهر، کتایون رازجویان . دبیر علمی سی‌ و پنجمین همایش سالانه انجمن علمی روانپزشکان ایران با اشاره به٢هزار و ٧٦٥ مورد کودک آزاری در سال ۹۵ ، بر لزوم پیشگیری و تشخیص به موقع کودک‌آزاری تاکید کرد. 
مدیرکل دفتر مدیریت عملکرد سازمان بهزیستی سیدحسن موسوی چلک  در گفت‌وگو با ایلنا: 
“کودک آزاری” در مهدکودک‌ها و مدارس اجتناب‌ناپذیر است/کودکان را در خانه بیشتر آزار می‌دهند.او گفت: در محیط‌های اجتماعی مثل مهدکودک و مدرسه هر چقدر تلاش کنیم و خوب کار کنیم، بازهم شاهد آسیب‌ها هستیم و این موضوع اجتناب‌ناپذیر است.کودک‌آزاری علت ۱۲ درصد تماس‌های اورژانس اجتماعی البرز .
مریم صدیقی در گفتگو با خبرنگار مهر   گفت که کودک‌آزاری علت ۱۲ درصد تماس‌های اورژانس اجتماعی استان است.
پزشکی قانونی می‌گوید به دنیا ویسی «تجاوز» شد و سپس به «قتل» رسید .
هدیه کیمیایی، خبرنگار روزنامه قانون، خبر داده که یکی از پزشکان در پزشکی قانونی سنندج، تجاوز به دنیا ویسی، دختر هفت ساله را تایید کرده است.  کودک ازاری تعداد ۹
کودک ازاری: ۶ مورد (ابان ۹۷)
تجاوز معلم بسیجی بە یک دانش آموز دبستانی!
روز یکشنبە ١٣ آبان ٩٧ فردی بە نام “اسدی” معلم بسیجی و فرزند یک جانباز جنگی در خرم آباد لرستان بە یکی از دانش آموزان پسر کلاس چهارم دبستان خیریە شیرازی تجاوز کردە است. پدر دانش آموز پسر کە مورد تجاوز قرار گرفتە یک روحانی است و با معلم بسیجی متجاوز گلاویز شدە ولی با وساطت مدیر دبستان خانم زادە مرادیان از هم جدا شدند.مدیران دبستان خیریە شیرازی خرم آباد اصرار می کنند کە این تجاوز رسانەای نشود زیرا معلم متجاوز بسیجی و فرزند یک جانباز جنگی سپاهی است.
چرا اطلاعات سنندج می خواهد تجاوز بە کودک دبستانی را مخفی کند؟!
دنیا ویسی دختر ٧ سالە کلاس اول دبستان اهل روستای گرماش سنندج مورد تجاوز قرار گرفتە و کشتە شدە است. سپس با دخالت م ب از اطلاعات سنندج طی یک صحنە سازی جعلی، دلیل قتل او را فروریختن دیوار دبستان عنوان کردەاند.طبق اسنادی کە بە آواتودی رسیدە پزشکی قانونی سنندج از این موضوع اطلاع دارد ولی بنا بە توصیەهای مسوولان کە از اطلاعات سنندج دستور گرفتەاند، حق هیچگونە اظهارنظر و یا خبر رسانی دربارە آنرا ندارند.
شکایت از مستخدم کودک آزار .
به‌ گزارش ایران، 4 آبان وقتی مادر «یاسین» کوچولو دنبال پسرش به مهدکودکی در ولنجک رفت متوجه غیبت عجیب او در ساختمان شد. وی به جست و جوی کودکش پرداخت تا اینکه دقایقی بعد او را در حالی که گریان و وحشتزده بود دست در دست خدمتکار مهدکودک پیدا کرد.  پرونده پسر 6 ساله که والدینش مدعی هستند از سوی مستخدم مهد کودک مورد آزار و اذیت قرار گرفته از سوی قضات شعبه دوازدهم دادگاه کیفری در اختیار پزشکی قانونی قرار گرفت.
گزارش بیش از هزار و ۲۸۶ مورد کودک‌آزاری در استان اصفهان در شش ماه اول سال .
ایسنا  : معاون امور اجتماعی سازمان بهزیستی استان اصفهان از گزارش بیش از هزار و ۲۸۶ مورد کودک‌آزاری در این استان در نیمه نخست امسال خبر داده است. مجتبی ناجی به با اعلام این خبر به خبرگزاری دانشجویان ایران (ایسنا) گفته است این آمار نشان دهنده توجه جدی اصفهانی‌ها به آسیب کودک‌آزاری است:  می‌توان گفت که ما در استان اصفهان بی‌تفاوت از کنار کودک‌آزاری نمی‌گذریم. مدارس و مهدهای کودک همیشه رصد می‌شوند تا در صورت مشاهده آثار ضرب و شتم در کودک، با والدین برخورد لازم صورت گیرد.»
جزییات فیلم‌های سیاه تجاوز به کودکان شوشتری .
ایران نوشت: میلیون‌ها بیننده ناگهان در شبکه‌های مجازی با چهره جنون‌آمیز مرد غول‌آسایی روبه‌رو شدند که در صحنه‌هایی هولناک پسربچه‌هایی را در چنگ خود اسیر کرده بود و اعمال وحشیانه‌اش با این کودکان چنان هراسناک و تکان‌دهنده بود که بسیاری از اعضای خانواده‌ها از جمله زنان و دختران تاب تماشای چنین صحنه‌های شنیعی را نداشتند.
دیدن خرگوش، بهانه تجاوز به ۲ پسربچه؛ چرخه خشونت جنسی پایان ندارد .
ایران نوشت: پسری که به اتهام آزار و اذیت دو کودک دستگیر شده در بازجویی‌ها مدعی شد خودش در کودکی قربانی تعرض شده بود.ظهر سه‌شنبه ۲۲ آبان دو پسر ۱۰ ساله گریان راهی خانه هایشان شدند و از اتفاق تلخی که برایشان رخ داده بود خبر دادند. دو پسر بچه که هم مدرسه‌ای بودند، در راه بازگشت به خانه از سوی پسر همسایه اغفال شده و به بهانه نشان دادن خرگوش به خانه او رفته بودند اما پسر جوان با تهدید چاقو آنها را قربانی نقشه شوم خود کرده بود.
کودک ازاری:  ۷ مورد( اذر۹۷)

کودک آزاری؛ ترغیب یک کودک در کرمانشاه به استفاده از مواد مخدر.
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از مهر، زهره شریفی با اشاره به انتشار فیلمی در فضای مجازی مبنی بر ترغیب یک کودک به استفاده از مواد مخدر این اقدام را مصداق بارز کودک آزاری عنوان کرد و اظهار داشت: “این موضوع بلافاصله توسط مدیریت بهزیستی شهرستان کرمانشاه به مرکز اورژانس اجتماعی اعلام و در دستور کار کارشناسان این مرکز قرار گرفت”.

تجاوز به یک دانش‌آموز مقطع ابتدایی در اصفهان .
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از رویداد ۲۴ : یک منبع آگاه در آموزش و پرورش اصفهان خبر تجاوز در یکی از مدارس این شهر را تایید کرد و گفت که فرد متجاوز بازداشت شده و مدیر مدرسه نیز از مسئولیت عزل شده است.این منبع آگاه مدعی شد تجاوز فقط به یکی از دانش آموزان بوده و خبر تجاوز گروهی صحت ندارد.
تجمع خانواده‌های دانش‌آموزان قربانی تعرض جنسی مدرسه‌ای در اصفهان.
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از ایسنا، بنا به گفته مدیر روابط عمومی اداره کل آموزش و پرورش استان اصفهان در حال حاضر تحقیقات در این زمینه در حال انجام است و برخی از والدین دانش‌آموزان ادعایی مبنی بر تجاوز دارند و پرونده این موضوع سریع تشکیل شده و به مراجع قضایی ارسال شد و فرد مورد اتهام نایب رییس انجمن اولیا و مربیان مدرسه بوده، دستگیر شده است. 

جزییات کودک‌آزاری در اصفهان؛ اسرار حضور مرد متهم در میان کادر زنانه مدرسه!
آفتاب نیوز : فردی که یکی از اولیای همان مدرسه و عضو انجمن اولیاومربیان مدرسه بوده است، تعدادی از دانش‌آموزان را مورد آزارواذیت قرارداده است. متهم نیز دستگیر شده و تاکنون موضوع را انکار کرده است.»جزییات کودک‌آزاری در اصفهان؛ اسرار حضور مرد متهم در میان کادر زنانه مدرسه!
دو روز از برملاشدن راز هولناک مدرسه پسرانه اصفهان می‌گذرد؛ مدرسه‌ای که حالا نه فقط برای ساکنان و اهالی خیابان محمدطاهر این شهر بلکه برای خیلی‌ها شناخته شده است.

والدین در مواجهه با آزارجنسی کودکانشان چه رفتاری کنند؟
ایسنا :  دکتر گوهریسنا انزانی-روانشناس کودک و نوجوان گفت‌ :  تجاوز به کودکان”؛ نوعی کودک‌آزاری جنسی است که اغلب ناشی از عدم آگاهی کودکان اتفاق می‌افتد؛ هرچند بعد از هر کودک‌آزاری و رسانه‌ای شدن خبر “تجاوز” موضوع به شدت مورد توجه قرار می‌گیرد و فعالان اجتماعی به طرح علت می‌پردازند تا بحث نقص در آموزش والدین به کودکان را مطرح کنند اما پس از گذشت چند روز دوباره این مسائل و کودکان قربانی به فراموشی سپرده می‌شوند.
روایت زندگی کودکی که دو بار مورد تجاوز قرار گرفت و باردار شد؛ من روشنک، ١٣سال دارم .

خبرگزاری هرانا – دخترک ١٣ساله‌ای که نه چیزی از مادر بودن می‌داند، نه حسی نسبت به آن دارد، تنها خواسته‌اش خلاص‌شدن از جنینی است که در بطن او نفس می‌کشد. روایت زندگی روشنک شبیه فیلم‌هایی است که پند و نصیحتی را به گل‌درشت‌ترین شکل در چشم مخاطب فرو می‌کند. اما این‌جا خبری از فیلم نیست و «واقعیت» به شکل کوبنده‌ای به شنونده سیلی می‌زند. گزارش کوتاه زندگی روشنک را با پیش‌فرض دختری که ١٣سال دارد.

مدیرکل بهزیستی استان کرمان: اخبار منتشره در مورد کودک‌آزاری‌ نگران‌کننده است .
به گزارش خبرگزاری کودک و نوجوان ، نشست تخصصی فرآیند فعالیت اورژانس اجتماعی با موضوع کودک آزاری با حضور مدیرکل، معاون امور اجتماعی بهزیستی استان کرمان مددکاران، روانشناسان و فعالان اجتماعی در محل سالن اجتماعات نشاط اداره کل بهزیستی استان کرمان برگزار شد.“عباس صادق زاده” مدیرکل بهزیستی استان کرمان مداخلات علمی و موثر در حوزه آسیب‌های اجتماعی را ضروری دانست و گفت: آگاهی بخشی به مردم و افزایش دانش اجتماعی می‌تواند به عنوان یک مداخله موثر در کاهش آسیبب و پدیده کودک‌آزاری نقش اساسی داشته باشد. 
کودکان کار:  ۳مورد (مهر ۹۷)
به‌ گزارش ‌ایسنا ؛ آخرین آمار از پذیرش شدگان اورژانس اجتماعی تشریح شد ۵۲ درصد کودکان کار روزانه تا ۸ ساعت در خیابان کارمی‌کنند/ والدین ۷۰ درصد «بیکار» یا دستفروشند ورییس اورژانس اجتماعی کشور با بیان این که تنها ۳۲ درصد از کودکان کار و خیابان ایرانی هستند، گفت: بر اساس دستورالعملها و شرایط نهادهای حمایتی ۷۶ درصد کودکان کار و خیابان تحت پوشش هیچ نهاد حمایتی قرار ندارند.
گزارشی از وضعیت کودکان کار و بازمانده از تحصیل .هرانا : در حال حاضر آمار و ارقام دقیقی از تعداد کودکان زباله گرد در کشور وجود ندارد اما آن‌طور که مدیر عامل انجمن حمایت از حقوق کودک می‌گوید بر اساس آمارها هم‌اکنون یک میلیون کودک کار داریم و همچنین بالای یک میلیون و دویست هزار کودک هم خارج از چرخه تحصیل هستند.
افزایش تعداد کودکان کار و خیابان . حبیب‌الله مسعودی فرید ،معاون اجتماعی سازمان بهزیستی در گفت‌وگو با ایسنا با اشاره به افزایش تعداد کودکان کار و خیابان گفت: سال ٩۴ ، ۶٠٠٠ کودک کار و خیابان در سازمان بهزیستی پذیرش شدند که این تعداد در سال ٩۵ به ٩٠٠٠ و در سال ٩۶ به ١٠٣٠٠ نفر رسید.   
کودکان کار: ۳ مورد (ابان ۹۷)
یک روانشناس: کودکان خیابانی و کار در پسران بیشتر از دختران نمود دارد .
‌‌دکتر داوود کردستانی در گفت‌وگو با خبرنگار ایسنا‌، اظهار کرد: کودکان کار و خیابانی دو‌گروه مجزا هستند؛ معمولاً کودکان کار به کودکانی گفته می‌شود که به صورت مداوم و پایدار به یک کاری مشغول هستند و سبب می‌شود از رفتن به مدرسه و تجربه آن دوران کودکی بی‌بهره بمانند و معمولاً این افراد دارای خانواده هستند و به علت فقر مبادرت به انجام کار می‌کنند.
تکرار پایان‌ناپذیر در پوست شهر/ کودکان کار، پشت چراغ قرمز زندگی .
به گزارش خبرگزاری فارس از تبریز، همواره ناظر بر وجود کودکان کار در سطح شهر بوده‌ایم شاید سخن گفتن از این قشر آسیب‌پذیر تکرار مکررات باشد، اما متأسفانه معضلی است که به چشم می‌خورد و انگار قرار نیست از چهره‌ جامعه پاک گردد. تمام کودکان کار هر کدام برای خود سرنوشتی دارند و پشت پرده‌ زندگی آنان همواره فقر، بیداد می‌کند.
نماینده مجلس از استثمار اقتصادی کودکان کار توسط پیمانکاران شهرداری خبر داد .
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از خانه ملت،”. طیبه سیاوشی شاه‌عنایتی عضو مجمع نمایندگان تهران با انتقاد از اینکه جان کودکان زباله‌گرد قربانی ناکارآمدی و بی‌تدبیری دولت در حوزه مدیریت پسماند است، گفت که دست‌های پنهان و چرخش مالی سنگین مانع از حضور سرمایه‌گذاران خارجی در حوزه پسماند می‌شود. شاه‌عنایتی با یادآوری اینکه کودکان زباله گرد به نفع پیمانکاران شهرداری زباله‌ها را تفکیک می‌کنند و بیماری‌های عفونی آنها را تهدید می‌کند، اظهار کرد “برخی از کودکان جان خود را از دست داده و برخی نیز مبتلا به انواع بیماری‌ها به ویژه ایدز می‌شوند”. 
    کودکان کار: ۱ مورد (اذر۹۷)

رنج بي‌فرجام کودکان کار.
ایرنا : بارها دربارة کودکان کار و پايين آمدن سن خيابانگردي و زباله‌گردي در سطح شهر صحبت شده است. يک عيب اين نوع نوشته و صحبت‌ها اين است که موضوع به اصطلاح «مستعمل» مي‌شود و به قول اديبان، تکرار باعث بي‌تفاوتي و از دست رفتن حساسيت خواهد شد. همانطور که تقليد و تکرار يک مضمون و استعاره و شعر زيبا به از دست رفتن بداعت و تازگي ميانجامد. در اينجا هم موضوعي با اين اهميت، که مي‌توانيم نامش را شکنجة پايدار و بردگي آشکار کودکان هم بگذاريم، اکنون بر اثر بي‌تفاوتي و فقدان توجه عمومي، به موضوعي تکراري بدل شده و تأمل و تألمي برنمي‌انگيزد. با اين حال عيب نيست اگر بر اثر عذاب وجدان خون گريه کنيم.
کودکان در زلزله: ۲مورد (مهر۹۷)
یک‌سوم مستاجران پس از زلزله‌ کرمانشاه درخیابان زندگی می‌کنند .
ایلنا : محبت جمالی‌نیا، فرماندار سرپل ذهاب، تاکید کرد: «حدود ۳۰ درصد مستاجران خانه‌های تخریبی شهری در کرمانشاه کف خیابان زندگی می‌کنند.
بازی‌های کودکانه در میان کانکس و چادر.
پس از گذشت یک سال از وقوع زلزله در استان کرمانشاه، شمار زیادی از زلزله‌زدگان همچنان در کانکس و چادر زندگی می‌کنند. کودکان در زلزله : ۲مورد (ابان ۹۷)
فيلم/ دوشنبه ۱۴ آبان، زلزله زدگان سرپل ذهاب که بعد از یکسال در سرما و باران هنوز درون کانکس و چادر زندگی میکنند .فیلم
کرمانشاه یک سال پس از زلزله .
یک سال از زلزله ویرانگر استان کرمانشاه می‌گذرد. ۲۱ آبان ۹۶ در حوالی ازگله در استان کرمانشاه،  پس از یک سال هنوز گروه قابل توجه‌ای از بازماندگان این زلزله همچنان در چادر و کانکس زندگی می‌کنند. به گفته مرتضی کوهی، معاون امور اجتماعی اداره کل بهزیستی استان کرمانشاه، ۹۱ کودک در زلزله استان بی‌سرپرست شده‌اند که از این تعداد ۳۱ مورد مادر و ۴۷ مورد پدرشان جان باخته و ۱۳ مورد نیز هر دو والدین خود را از دست دادند. بر اساس آمار رسمی در اثر این زلزله ۵۷۴ نفر جان خود را از دست دادند و ۹٬۳۸۸ نفر نیز زخمی و حدود ۷۰٬۰۰۰ نفر بی‌خانمان شدند. 
کان زلزله‌زده به عنوان آسیب‌پذیرترین گروه از حداقل امکانات رفاهی برخوردارند.رادیو زمانه     
 کودکان در زلزله : ۱مورد(اذر ۹۷)

عوارض «زلزله» بر وضعیت روحی و روانی کودکان.
دکتر فاطمه اشرفی، در گفت‌وگو با ایسنا، با بیان اینکه کودکان از آسیب‌پذیرترین اقشار در زمان زلزله هستند، افزود: به همین دلیل اگر مداخلات روانکاوی به سرعت و البته به شکل مستمر بر روی آنان انجام نشود، ممکن است تاثیرات بدی روی آینده و رفتار این افراد برجای بگذارد. به عنوان مثال در زمین لرزه سال گذسته کرمانشاه شاهد این بودیم که کودکان درعرض چند ثانیه تمام زندگی و دارایی خود را از دست دادند و حتی برخی از آنها علاوه بر خانه، پدر و مادر خود را هم از دست دادند. 
ازدواج کودکان: ا مورد (مهر۹۷)
تصویب فوریت طرح ممنوعیت ازدواج دختران کمتر از ۱۳ سال در مجلس .
به گزارش مهر، مدیرکل ثبت احوال خراسان‌شمالی علی زاهدی نیا از ازدواج ۶۵۰ دختر در رده سنی ۱۱ تا ۱۴ سال خبر داد.
ازدواج کودکان: ۲ مورد (ابان ۹۷)
دفاع کیهان از ازدواج دختران در سن زیر18سال .
جامعه > خانواده – کیهان نوشت:طرح افزایش حداقل سن ازدواج که از مدت‌ها پیش توسط برخی از اعضای فراکسیون زنان و معاونت امور زنان و خانواده ریاست جمهوری مطرح شده بود به صحن علنی راه یافت و با یک فوریت به تصویب رسید. این طرح برای بررسی به کمیسیون اصلی و فرعی مرتبط به لایحه فرستاده شد.
مخالفت شورای نگهبان با طرح مقابله با کودک همسری؛ ازدواج کودکان همچنان قانونی است .
خبرگزاری هرانا . طیبه سیاوشی نماینده مجلس با اشاره به روند تصویب این طرح گفته است که طرح مقابله با کودک همسری با کمک و حمایت نمایندگان مرد با توجه به اینکه آسیب‌های این مساله را کاملا درک کرده بودند، به تصویب رسید و هم اکنون این طرح در دستور کار کمیسیون امور حقوقی و قضایی مجلس قرار دارد. این طرح که با قید یک فوریت در مهرماه ۹۶ در صحن علنی مجلس به تصویب رسید. اما با وجودی در صحن مجلس رای آورد، در مسیر در صحبت‌های اولیه با شورای نگهبان هم به نتیجه نرسیده‌ایم. 
ازدواج کودکان: ۴ مورد (اذر۹۷)

گفت‌وگو با عمو و عمه دختر ۹ ساله‌ای که از پای سفره عقد به بهزیستی برده شد .
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از شهروند  : سه ماه از آن روز می‌گذرد. روزی که رقیه دختر بچه ۹ ساله افغانستانی را از پای سفره عقد با مردی که اختلاف سنی زیادی با او داشت به بهزیستی بردند. این ازدواج حاشیه‌های زیادی به همراه داشت و پای دادستان و بهزیستی را به ماجرا کشاند. دستگاه قضائی نیز گفت از ازدواج این دختربچه جلوگیری کرد.

دفاع یک مقام در ایران از ازدواج کودکان به دلیل «افزایش مظاهر جنسی .
یک مقام شورای فرهنگی اجتماعی زنان و خانواده در ایران می‌گوید با توجه به پایین‌ آمدن سن «تن‌فروشی» و افزایش «سقط جنین غیرقانونی» و «مظاهر جنسی» در ایران، مخالفت با ازدواج کودکان در کشور درست نیست.فرشته روح‌افزا، مدیر طرح و برنامه و تدوین سیاست در این شورا، همچنین چنین اظهار نظر کرد که آمار تعداد فرار دختران بین ۱۳ تا ۱۵ ساله در ایران «موجود است، اما بهتر است اعلام نشود.

خراسان شمالی، جزء ۳ استان نخست کشور در ازدواج زودهنگام دختران .
به گزارش ایسنا، فرحناز مینایی‌پور در نشست خبری با اصحاب رسانه با بیان اینکه فقر اقتصادی و فرهنگی یکی از عواملی است که باعث ازدواج زود هنگام دختران می‌شود، افزود: این مسئله باید زنگ خطری برای همگان باشد، هدف این نیست که سن ازدواج را افزایش دهیم بلکه هدف توانمند سازی دختران قبل از ازدواج است. 

گزارش هرانا از برگزاری همایش ازدواج کودکان در انجمن انسان‌شناسی دانشگاه تهران.
به گزارش خبرگزاری هرانا، ارگان خبری مجموعه فعالان حقوق بشر در ایران، در ابتدای این برنامه دکتر زهرا مودی استادیار دانشکده پرستاری و مامایی دانشگاه علوم پزشکی زاهدان از تجربیات و تحقیقات خود در زمینه زایمان زنان در شهر زاهدان گفت. وی اشاره کرد که شاید این موضوع به صورت مستقیم به ازدواج کودکان مربوط نباشد اما این مساله به صورت غیرمستقیم تاثیر زیادی بر سلامت کودکان ازدواج کرده دارد. 
اعدام کودکان: ۲ مورد (مهر۹۷)
اعدام دستکم سه زندانی در زندان ارومیه از جمله یک کودک-مجرم
خبرگزاری هرانا – سحرگاه امروز، دستکم ۳ زندانی محبوس در زندان ارومیه از جمله یک کودک-مجرم که در سن ۱۷ سالگی به اتهام قتل همسرش بازداشت شده بود، اعدام شدند. 
قطعیت یافتن حکم اعدام صالح شریعتی؛ کودک-مجرم محبوس در زندان عادل‌آباد .
به گزارش خبرگزاری هرانا، حکم صالح شریعتی، کودک-مجرمی که در سن ۱۶ سالگی به اتهام قتل بازداشت و با وجود نبود دلایل کافی و تنها با اجرای مراسم قسامه به اعدام محکوم شده بود، توسط دیوان عالی کشور تایید شد.
اعدام کودکان: ۲مورد (ابان ۹۷)
صدور حکم اعدام برای یک کودک _ مجرم در تهران .
خبرگزاری هرانا – یک کودک _ مجرم که متهم است دو سال قبل فردی را با ادعای مزاحمت برای خواهرش در یکی از محله‌های تهران در جریان نزاع به “قتل” رسانده بود، با حکم دادگاه به اعدام محکوم شد.
صدور حکم اعدام برای یک کودک سقزی .
اژانس کُردپا: یک کودک اهل شهرستان سقز به اتهام “قتل عمد” توسط شعبه اول دادگاه کیفری یک سنندج به اعدام محکوم شد.شعبه اول دادگاه کیفری یک سنندج به ریاست قاضی وفاییان یک کودک اهل سقز به نام “شایان سعیدپور” فرزند صلاح‌الدین را به اعدام محکوم کرد.
اعدام کودکان: ۴مورد (اذر۹۷)
دیوان عالی کشور سه متهم به قتل صادق برمکی از جمله یک کودک-مجرم را به اعدام محکوم کرد.
خبرگزاری هرانا – دیوان عالی کشور پس از بررسی نظر پزشکی قانونی حکم اعدام  کمال اصغری، دانیال دیوانی آذر و دانیال زین العابدین، سه متهم به قتل “صادق برمکی” جوان مهابادی را تایید و نفر چهارم پرونده را به تحمل ده سال حبس محکوم کرد. نحوه قتل این فرد و حواشی پرونده آن از جمله فیلمبرداری از تمام صحنه های قتل موجب جریحه دار شدن افکار عمومی منطقه شده بود. گفته میشود دست کم یکی از متهمان در زمان قتل کمتر از ۱۸ سال سن داشته است.

اجرای حکم اعدام جوانی که مورد تجاوز قرار گرفته بود .
سازمان حقوق بشر ایران گزارش کرده است که این حکم، صبح روز شنبه ۱۰ آذر ماه با حضور خانواده شکات به اجرا درآمده است.حسین اسماعیل‌پور از ۱۴ سالگی در حوزه علمیه رودسر درس علوم دینی می‌خواند و بنا بر اظهاراتش بارها مورد تجاوز یک روحانی سرشناس به نام فخری لنگرودی قرار گرفته بود. او پیش از این که به ۲۰ سالگی برسد، در ۲۴ شهریور ماه سال ۱۳۹۳ با همدستی دو نفر از دوستانش، فخری لنگرودی را به قتل رسانده بود.

تعویق چند روزه اجرای حکم اعدام کودک‌-مجرم / هنوز پنجاه میلیون تومان لازم است .
به گزارش خبرگزاری هرانا : میلاد عظیمی، کودک-مجرم زندانی که در ۱۶ سالگی به هواخواهی از همکلاسی‌اش در نزاع دسته جمعی دانش‌آموزی شرکت کرد و مرتکب “قتل” شد در آستانه اعدام قرار دارد. با پایان مهلت تعیین شده روز جاری جهت اجرای حکم اعدام معین شده بود. فریبا بخشی مادر میلاد می گوید علیرغم جمع آوری ۵۰۰ میلیون تومان “هنوز از مبلغ مورد درخواست خانواده مقتول حدود ۵۰ میلیون کم داریم. اکنون آنها تهدید کرده‌اند که در صورت عدم پرداخت کامل دیه تا چند روز آتی حکم را اجرا می‌کنند”.

حمید احمدی مالده، ۱۱ سال زیر حکم اعدام به اتهام قتل در نوجوانی .
یک جوان که متهم است در ۱۷ سالگی در جریان یک نزاع خیابانی مرتکب قتل شده، ۱۱ سال است در زندان مرکزی رشت (لاکان) زیر حکم اعدام به سر می‌برد.سازمان حقوق بشر ایران این جوان را حمید احمدی مالده، متولد سوم دی ماه ۱۳۶۹ معرفی کرده است.اعدام نوجوانان در ایران با وجود تلاش نهادها و سازمان‌های بین‌المللی حقوق بشری برای متوقف کردن آن همچنان انجام می‌شود.
اعتیاد کودکان:  ۳ مورد (مهر۹۷)
وجود ۳۰۰۰ محله پرآسیب در کشور .
ایسنا  : معاون پیشگیری و درمان مرکز درمان سازمان بهزیستی کشورفرید براتی سده ضمن اشاره به وجود بیش از ۳۰۰۰ محله پرخطر در کشور از آغاز طرح «پازک» در ۵۰۰ محلات پرآسیب خبر داد.که مربوط به پیشگیری از اعتیاد زنان و کودکان بوده است، 
مجموع مصرف کنندگان موادمخدر در کشور به حدود 4 میلیون نفر می‌رسد .
قطره : پرویز افشار، سخنگوی ستاد مبارزه با مواد مخدر با اشاره به اینکه ۲ میلیون و ۸۰۸ هزار نفر مصرف کننده مستمر مواد مخدر در سال گذشته بوده‌اند، گفت: مجموع مصرف کنندگان مستمر، تفننی و معتادان در کشور به حدود ۴ میلیون نفر می‌رسد. 
دامنه اعتیاد به نوجوانان زیر ۱۵ سال رسیده است .
به گزارش ایرنا، اکرم مصوری منش افزود: در حال حاضر سن مصرف موادمخدر و اعتیاد در میان نوجوانان و جوانان به شدت کاهش یافته است گفت؛آمارها نشان می دهند که اعتیاد از سن ۱۵ و ۱۸ سالگی هم پایین تر آمده و حتی وارد مدارس شده است.
اعتیاد کودکان: ۲ مورد (ابان ۹۷)
افزایش مصرف مواد مخدر صنعتی در ایران: یک سوم جمعیت خدمات درمان اعتیاد دریافت می‌کند
رادیو زمانه : در حالیکه نهادهای حکومتی جمعیت معتادان در ایران را ۲,۸ میلیون تا سه میلیون تن گزارش می‌کنند، حمیدرضا صرامی مدیرکل دفتر تحقیقات و آموزش ستاد مبارزه با مواد مخدر جمهوری اسلامی روند افزایش مصرف قرص‌های روان‌گردان و مواد مخدر را «نگران کننده» توصیف کرده است. او گفته که از هر سه تن در ایران یکی خدمات درمانی اعتیاد دریافت می‌کند. 
عضو گروه مطالعات اعتیاد مرکز تحقیقات پزشکی قانونی: مصرف «گل» در جوانان افزایش یافته است .
خبرنگار ایرنا  : عضو گروه مطالعات اعتیاد مرکز تحقیقات سازمان پزشکی قانونی گفت: مصرف ماده توهم زای «گل» یا همان ماری جوانا در بین نوجوانان و جوانان افزایش یافته است، ماده ای که عامل افسردگی، خستگی، کاهش حافظه کوتاه مدت، خشونت، بی انگیزگی، اختلال بینایی، روانپریشی و خودکشی است.
اعتیاد کودکان:  ۳مورد (اذر ۹۷)

در گزارشی میدانی بررسی شد؛ بررسی معضل شیوع قلیان در بین دختران نوجوان.
به گزارش خبرگزاری کودک و نوجوان ، او در کمال تعجب قلیان کشیدن را برای نوجوان‌های دبیرستانی بد نمی‌داند اما اصرار دارد که آنها دو به دو وارد شوند و هیچ پسری تنها پا در این محیط پر دود و دم نگذارد.به همین خاطر، هر گروهی که بدون حضور زنان، پایش به آنجا رسیده هنوز وارد نشده مجبور شده راهی که آمده را برگردد. بزرگسال‌ها هم بی‌توجه به ماجرایی که برای دبیرستانی‌ها دارد اتفاق می‌افتد مشغول غذا خوردن و قلیان کشیدن هستند.
تهران 7 هزار تا 12 هزار معتاد متجاهر دارد/ سن شروع تجربه مصرف مواد در کشور 15 سال است .

اعتمادآنلاین  | : پرویز افشار (سخنگوی ستاد مبارزه با مواد مخدر) در گفت‌وگو با خبرنگار ایلنا درباره عدم هماهنگی بین دستگاه‌های مختلف برای درمان معتادان متجاهر و بازگشت دوباره این افراد به پاتوق‌های سابق و مصرف دوباره مواد گفت: اعتیاد یک بیماری مزمن جسمی، روانی، اجتماعی، اقتصادی،‌ فرهنگی و روحی است و عوامل مختلفی باعث می‌شود، فرد به سمت و سوی مصرف مواد برود و هیچ وقت نمی‌توان برای دو فرد معتاد یک نسخه واحد پیچید. 

رئیس سازمان بهزیستی کشور: ۵ تا ۷ میلیون نفر از جمعیت کشور تجربه اعتیاد دارند .
به گزارش خبرنگار مهر : پنج تا هفت میلیون نفر از جمعیت ایران اعتیاد را تجربه کرده‌اند. این گفته انوشیروان محسنی بندپی، رئیس سازمان بهزیستی کشور است. پیش از این پرویز افشار، سخنگوی ستاد مبارزه با مواد مخدر، تعداد افرادی را که تجربه مصرف مواد مخدر به شکل تفننی یا مستمر دارند، به علاوه معتادان نیازمند درمان را در مجموع حدود چهار میلیون نفر اعلام کرده بود.
آموزش و پرورش: ۱۱مورد (مهر ۹۷)
رئیس سواد‌آموزی: ایران هشت‌ میلیون و ۸۰۰هزار بی‌سواد دارد .
رئیس سازمان نهضت سوادآموزی علی باقرزاده، رئیس سازمان نهضت سوادآموزی ایران از وجود نزدیک به ۹ میلیون بی‌سواد در ایران خبر داد. دوچه وله 
فقط ۱۵ درصد کودکان کشور به مهد می روند .
به گزارش خبرنگار ایرنا، سرپرست وزارت کار، تعاون و رفاه اجتماعی انوشیروان محسنی بندپی  گفت: فقط ۱۵درصد جمعیت کودکان کشور از آموزش های ارائه شده در مهدهای کودک بهره مند می شوند .
وزیر آموزش و پرورش: ۵۰ درصد مدارس پایتخت فرسوده است .
خبرنگار ایرنا  : وزیر آموزش و پرورش سید محمد بطحایی گفت: ۵۰ درصد مدارس و فضاهای آموزشی کلانشهر تهران فرسوده و نیازمند بازسازی است .
۳۰ درصد مدارس کشور نیازمند تخریب و بازسازی هستند.
به گزارش ایسنا  : معاون توسعه مدیریت، پشتیبانی و مشارکت‌های مردمی سازمان نوسازی مدارس کشور محمد جمال‌زاده  گفت: ۳۰ درصد از مدارس کشور نیاز به تخریب و بازسازی دارد که با افزایش اعتبارات و جذب خیرین، اقدامات بازسازی آنها انجام می‌شود.
وضعیت شیوع و عوامل بروز شپش سر در دانش‌آموزان + توصیه‌های وزارت بهداشت .
ایسنا  : دکتر بابک عشرتی در گفت‌وگو با ایسنا، میگوید؛ برای مثال گاها گزارشی از مدارس به دست می‌رسد که حاکی از آن است که شپش در بین دانش‌آموزان زیاد است.
افضلی: عدم تخصیص معلم موجب ترک تحصیل و مهاجرت دانش آموزان از روستاها شده است .
به گزارش ایسنا، سید حسین افضلی نماینده مردم اقلید در مجلس شورای اسلامی در تذکر شفاهی جلسه امروز مجلس گفت: خشکسالی بحران بیکاری را در حوزه انتخابیه این جانب تشدید کرده در شرایط اقتصادی انتظار می‌رود وزارتخانه‌ها ساز و کار خود را در جهت حل این مشکلات برای مردم تامین کنند.
ویدئو: یک کلاس درس کودکان در شادگان خوزستان در قبرستان برگزار می‌شود .
رادیو زمانه : بخشی از شادگان خوزستان مدرسه ندارد. در ویدئویی که رسانه‌های ایران شنبه ۲۱ مهر از این شهر منتشر کرده‌اند، کودکان در حال درس‌خواندن در قبرستان یک امام‌زاده دیده می‌شوند.
سیاست “نسل کشی فرهنگی” عامدانه جمهوری اسلامی در بلوچستان .
در روز یکشنبه ۲۲ مهر سال ١۳۹۷ خبرگزاری تسنیم  ؛ علیم یارمحمدی نماینده مردم زاهدان در مجلس شورای اسلامی می‌گوید: تمام آمار کودکان بازمانده از تحصیل مربوط به بخش بلوچستان بوده (از جنوب زاهدان تا چابهار) و در منطقه سیستان چنین آماری وجود ندارد
مکارم شیرازی از آموزش و پرورش خواست کودکان را در مساجد حاضر کند .
ایرنا : آیت الله ناصر مکارم شیرازی آشنا کردن دانش آموزان با مسجد و همچنین آموزش اولیای دانش آموزان را از جمله وظایف آموزش و پرورش دانست و افزود : “حضور دانش آموزان در مساجد موجب بیمه شدن آنان در مقابل آسیب های اجتماعی و اخلاقی می شود.”
کارشناس بهزیستی خوزستان: برخی کودکان تنها به دلیل نداشتن کفش از تحصیل بازمی‌مانند .
زینب فتحعلی‌پور کارشناس مسئول امور آسیب‌دیدگان اجتماعی اداره‌کل بهزیستی خوزستان گفت برخی از کودکان تنها به دلیل نداشتن یک جفت کفش به مدرسه نمی‌روند.ایسنا
ابلاغ دستورالعمل امربه معروف و نهی از منکر به مدارس .
علیرضا کاظمی معاون پرورشی و فرهنگی وزارت آموزش و پرورش اعلام کرده که «برای اولین بار دستورالعمل امر به معروف و نهی از منکر را آماده و شورای امر به معروف و نهی از منکر را در ادارات و مدارس فعال کردیم.»  ایسنا 
آموزش و پرورش: ۱۲مورد (ابان ۹۷)
معاون تربیت‌بدنی آموزش و پرورش‌ در گفت‌وگو با ایلنا: تبدیل زیرزمین مدارس به سالن ورزشی/ امکان انتقال دانش‌آموزان به سالن‌های ورزشی نزدیک مدارس وجود ندارد .
خبرگذاری ایلنا  : مهرزاد حمیدی (معاون تربیت‌بدنی و سلامت آموزش و پرورش) در پاسخ به سوال خبرنگار ایلنا مبنی بر اینکه مذاکره برای استفاده از سالن‌های ورزشی نزدیک مدارس به کجا رسید؟ 
معاون تربیت بدنی و سلامت آموزش و پرورش با اشاره به مشکلات این طرح گفت: به دلیل اینکه سالن‌های ورزشی عمدتا در اختیار بخش خصوصی است و امکان دارد، فاصله بیش از یک کیلومتر با مدرسه داشته باشند، امکان اینکه مدرسه، ماشین بگیرد و دانش‌آموزان را هر جلسه به آنجا ببرد و بیاورد، وجود ندارد.
«داستان تلخ» کودکان بازمانده از تحصیل در سیستان و بلوچستان ادامه دارد؛ گفتگو با عبدالستار دوشوکی .
« بخش فارسی صدای آمریکا  : عبدالستار دوشوکی» رئیس مرکز مطالعات بلوچستان در لندن در این رابطه به بخش فارسی صدای آمریکا گفت: «عدم دسترسی به امکانات آموزشی نه فقط در روستاها بلکه در شهرهایی مثل چابهار هم وجود دارد، عموم مردم در این مناطق از مردم حاشیه نشین هستند، در این مناطق مدرسه وجود ندارد. از طرفی بسیاری از خانواده ها به دلیل فقر مالی امکان خرید حداقل لوازم تحصیلی مثل کتاب، کیف، کفش و لباس و همین طور خرج رفت و آمد را ندارند. 
دانش‌آموزان تهرانی با قطار به راهیان نور می‌روند .
به گزارش خبرگزاری تسنیم به نقل از آموزش و پرورش، عبدالرسول کریمی معاون پرورشی و فرهنگی آموزش و پرورش شهر تهران برنامه‌های اعزام راهیان نور  دانش‌آموزان را تشریح کرد و گفت: راهیان نور پاسداشت ارزش‌های انقلاب اسلامی ومورد تاکید رهبر معظم انقلاب و مسئولین نظام است بنابراین شیوه نامه راهیان نور به مناطق شهر تهران ارسال شده است.
فيلم/ سینه‌زنی در مهدکودک؛ کودک: دستم درد می‌کنه؛ معلم: با اون یکی دستت بزن!
سرپرست اداره آموزش و پرورش عشایری کشور: مجلس به اجرای اساسنامه مدارس عشایری کمک کند .
به گزارش فارس، محمدرضا سیفی سرپرست اداره آموزش و پروش عشایری کشور در حاشیه این بازدید با اشاره به اینکه استان کرمان در زمینه ارزیابی مدارس عشایری رتبه خیلی خوبی در کشور دارد، گفت: در این سفر به‌صورت میدانی از چندین مدرسه شهرستان‌های جیرفت و عنبرآباد بازدید داشتم تا مشکلات را شناسایی و با کمک مسئولان و نمایندگان این مشکلات را برطرف کنیم.
مدرسه‌ای که با یک عکس و توییت جهانی شد .
به گزارش قلعه گنج نیوز، معلم خوش‌ذوق و مهربان مدرسه، تلفن همراهش را، تلویزیون نداشته دانش‌آموزان کرده بود تا دانش‌آموزان رمشکی با تماشای بازی فوتبال سر ذوق بیایند و برای ۹۰ دقیقه یادشان برود در مدرسه و روستایشان چه کاستی‌هایی دارند..
مدرسه بدون دیوار؛ حمله گاو وحشی به دانش‌آموز پایه سوم دبستان.
خبرگزاری هرانا – وزیر آموزش و پرورش سید محمد بطحایی وزیر آموزش و پرورش گفت که حیاط برخی مدارس آسفالت نیست و حیاط بعضی مدارس دیوار ندارند و متأسفانه در یک مدرسه که حیاطش دیوار نداشته است، یک گاو وحشی دانش‌آموز سوم دبستانی را زخمی کرده است.
ترویج فرهنگ ایثار و شهادت باید ادامه یابد .
به گزارش ایسنا، صبح امروز سید محمد بطحایی در یادواره ۳۶هزار شهید دانش‌آموز و سالگرد شهادت حسین فهمیده در دبیرستان شهدای هفتم تیر منطقه شش تهران، با گرامیداشت یاد و خاطره شهدای دانش‌آموز و فرهنگی در هشت سال دفاع مقدس اظهار کرد: نام شهید فهمیده همواره در اوج قله پرفروغ انقلاب قرار دارد.  وزیر آموزش‌وپرورش در یادواره ۳۶۰۰۰ شهید دانش‌آموز برگزاری یادواره شهدا را سالی یک‌بار کافی ندانست .
استان البرز؛ مصدومیت ۲ دانش‌آموز بر اثر ریزش دیوار مدرسه .
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از میزان، مجتبی خالدی از ریزش آجر از دیوار یک مدرسه در گرمدره استان البرز خبر داد و گفت: “بر اثر این حادثه ۲ دانش‌آموز مصدوم شده‌اند”.
شهرستان بشاگرد؛ تحصیل ۶۰ دانش‌آموز در شش‌پایه در مدرسه یک کلاسه .
خبرگزاری هرانا – بخشدار بخش گوهران بشاگرد هرمزگان با اعلام اینکه اکثر فضاهای آموزشی در روستاهای منطقه سرحدی در بخش گوهران فاقد سرویس بهداشتی هستند، گفت که روستاهای منطقه سرحدی بخش گوهران از نظر فضاهای آموزشی در وضعیت خوبی قرار ندارند. در روستای دولت‌آباد یک مدرسه قدیمی یک کلاسه وجود داشت که برای شش‌پایه تحصیلی در نظر گرفته‌شده بود و در این کلاس ۶۰ دانش‌آموز مشغول به تحصیل هستند. 
آموزش و پرورش می‌تواند در مدارس مناطق محروم از روحانیون مستقر استفاده کند.
به گزارش ایسنا به نقل از سازمان تبلیغات اسلامی، حجت‌الاسلام‌والمسلمین محمد قمی در حاشیه بازدید از نمایشگاه تخصصی «مدیریت مسجد» با اشاره به اینکه در بعضی از روستاها مشکل معلم حق‌التدریسی داریم، گفت: در مناطق محروم یک معلم حق‌التدریسی باید مسافتی طولانی را طی کند و معمولا از میزان حق‌التدریس خود هم ناراضی است در حالی که آموزش و پرورش می‌تواند از روحانیون مستقر به‌عنوان معلم در مناطق محروم کشور استفاده کند.
علیرضا کاظمی: 550 هزار دانش‌آموز در عرصه دفاع مقدس حضور داشتند .
تهران (پانا) –  علیرضا کاظمی معاون پرورشی و فرهنگی وزیر آموزش و پرورش یادآوری کرد 550 هزار دانش‌آموز در عرصه دفاع مقدس حضور داشته‌اند،۳۶ هزار نفر از آنها به شهادت رسیده‌اند، 2500دانش‌آموز آزاده و 3 هزار دانش‌آموز جانباز هستند.
آموزش و پرورش: ۹مورد(اذر۹۷)

فيلم/ کودکان روستایی در سرمای زمستان بدون سرپناهی در حال تحصیل هستند، حتی از امکانات اولیه آموزشی هم برخوردار نیستند .
https://youtu.be/jfvXinUJLwQ

محرومیت ۳۲۵ هزار کودک از تحصیل در سال گذشته.
به گزارش خبرنگار اجتماعی خبرگزاری فارس، احمدرضا پرنده در نشست خبری در مورد طرح وزارت رفاه از شناسایی کودکان بازمانده از تحصیل گفت: طرح شناسایی کودکان بازمانده از تحصیل از اقدامات ویژه معاونت رفاه وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی است و به منظور کاهش فقر آموزشی برنامه‌ای در سال 96-97 اجرا و طی آن ۹۶ هزار نفر کودک بازمانده از تحصیل در مقطع سنی 6 تا 11سال شناسایی کردیم.   
فیلم؛ صحنه تکاندهنده روشن کردن هیزم در کلاس .

ایران کارگر : در این ویدئو که مربوط به یک کلاس در روستای طاویران سفلی می باشد صحنه تکان دهنده روشن کردن هیزم برای گرم کردن کودکان خردسال دانش آموز در سرمای زمستان را مشاهده می کنید. همانطور که در تصویر مشاهده می کنید دود فضای کلاس را گرفته و این کودکان معصوم که آینده مملکت هستند معلوم نیست که در دود هیزم و سرمای زمستان چگونه و به چه میزان درس های خود را فرا گرفته و چه سختی هایی متحمل می شوند. 
https://youtu.be/_pncomihOUo

درس خواندن نباید جای مطالعه غیردرسی را بگیرد .
به گزارش ایسنا، این نویسنده ادبیات کودک و نوجوان در مهرواره تجلیل از اعضا و مربیان برگزیده کتابخوانی مراکز کانون پرورشی کودکان و نوجوانان کرمانشاه که امروز (یکشنبه، ۱۸ آذرماه) برگزار شد، اضافه کرد: توجه به درس و نمره صرف جلو خلاقیت کودکان و نوجوانان را می‌گیرد.

رامهرمز؛ ریزش سقف مدرسه ۲ دانش‌آموز را مصدوم کرد/ ویدئو 
خبرگزاری هرانا – امید حسین زاده رئیس آموزش‌وپرورش رامهرمز گفت که روز یکشنبه بخشی از سقف یک کلاس در مدرسه اسدآبادی واقع در مرکز شهر رامهرمز ریزش کرد که در این حادثه ۲ دانش‌آموز مصدوم شدند. حسین زاده اظهار کرد که “در رامهرمز ۱۱ مدرسه کانکسی وجود داشت که بنا بر دستور استاندار در جمع‌آوری این مدارس، اقدامات لازم در حال اجرا است ولی در حال حاضر برخی پروژه‌ها مسکوت مانده است.
شناسایی 680 کودک بازمانده از تحصیل در کهگیلویه و بویراحمد .

به گزارش ایسنا، مدیرکل آموزش و پرورش کهگیلویه و بویراحمد گفت: ۶۸۰ کودک دختر و پسر بازمانده از تحصیل در این استان شناسایی شده که اکثر این کودکان در مناطق روستایی و عشایری ساکن هستند. «هادی زارع‌پور» روز دوشنبه، 19 آذرماه در نشست شورای آموزش و پرورش استان افزود: ۱۸۰ نفر (83 دختر و 97 پسر) از این کودکان امسال تحت پوشش تحصیلی قرار گرفته‌اند. وی گفت: 500 کودک بازمانده از تحصیل استان شامل 250 دختر و 250 پسر هنوز تحت پوشش قرار نگرفته‌اند.

اعلام علل بازماندگی از تحصیل ۹۶ هزار کودک ایرانی طی ۱۵ روز آتی .
احمدرضا پرنده در گفت‌وگو با ایسنا، با اشاره به برنامه وزارت رفاه برای شناسایی کودکان بازمانده از تحصیل و شناسایی علل بازماندگی آنها اظهار کرد: فهرست ۹۶ هزار و ۲۷۳ کودک بازمانده از تحصیل در مقطع ابتدایی و در گروه سنی شش تا ۱۱ ساله تهیه شد و از سوی وزارت رفاه برای تمام خانواده‌ها پیامک فرستادیم و از آنها خواستیم علت نرفتن فرزندشان به مدرسه را در قالب همان پیامک اعلام کنند.
 
شرایط سخت تحصیل برای دانش‌آموزان عشایری در خوزستان/ تصویر
هرا نیوز :بیش از ۱۵ هزار دانش‌آموز عشایری خوزستان در ۱۴۰ مدرسه چادری و ۹۵ مدرسه کانکسی تحصیل می‌کنند و برای ساخت مدرسه در مناطق سردسیر و صعب‌العبور در سایه بی‌توجهی مسئولان چشم‌انتظار خیران مدرسه‌سازند. حمید قنبری رئیس آموزش و پرورش عشایری خوزستان با بیان این‌که حدود ۶۰۰ مدرسه عشایری در محدوده‌‌ای با رنگین‌کمانی از اقوام دایر است، اظهار کرد که «از این تعداد ۸۰ مدرسه دوشیفته هستند. همچنین از مجموع این آمار، ۱۴۰ مدرسه چادری و ۹۵ مدرسه کانکسی است. البته تعدادی از مدرسه‌ها هم متأسفانه خطرآفرین و سنگی است”.

سومین دانش‌آموز ‌حادثه آتش‌سوزی‌ زاهدان جان سپرد .
ایلنا : در حادثه آتش‌سوزی یک مدرسه پیش‌دبستانی دبستانی در زاهدان چهار دانش‌آموز دچار سوختگی شدند. دو نفر از آن‌ها روز سه‌شنبه جان خود را از دست دادند و یک نفر دیگر نیز بامداد چهارشنبه بر اثر سوختگی شدید جان سپرد. پس از این حادثه مسئولان تلاش می‌کنند نشان دهند که این بار تدابیر لازم در پیش‌گیری چنین حوادثی را در پیش خواهند گرفت.
بیماریهای کودکان: ۵ مورد (مهر۹۷)
وزیر بهداشت درباره کودکان مبتلا به یک بیماری خاص: برای دو سال طول عمر بیشتر، یک میلیارد هزینه کنیم؟فارس نیوز : حسن قاضی‌زاده هاشمی، وزیر بهداشت جمهوری اسلامی 
فيلم/ گلايه هاي تلخ پدر کودک سرطاني از وزير بهداشت . مشرق نیوز
هزینه‌هایی که دانش‌آموزان معلول را خانه‌نشین می‌کند .
به گزارش ایسنا، در حال حاضر بیش از ۱۵۰هزار دانش آموز با نیازهای ویژه در کشور مشغول به تحصیل هستند .
برای دختران ایرانی مبتلا به اوتیسم مدرسه‌ای وجود ندارد .
ایرنا ؛ محمدعلی میری، سرپرست آموزش، پژوهش و توانبخشی انجمن اوتیسمز میگوید دختران اوتیسم هنوز از داشتن مدرسه محروم هستند.»
معاون اجتماعی بهزیستی تهران اعلام کرد؛ وضعیت آمار ایدز و هپاتیت در میان کودکان بهزیستی .
به گزارش خبرنگار مهر، مهشید موقر  گفت: در این مراکز به دلیل اینکه اغلب مادران معتاد و یا بیمار هستند، مواردی از ابتلا به ایدز و هپاتیت در میان کودکان گزارش شده است.
بیماریهای کودکان: ۲مورد (ابان ۹۷)
سرطان کودکان ۱۰ درصد از سرطان‌های شایع کل کشور را تشکیل می‌دهد.
خبرگزاری فارس  : آراسب احمدیان مدیرعامل مؤسسه خیریه محک در گفت‌وگو با خبرنگار سلامت خبرگزاری فارس، با بیان اینکه در بیمارستان محک ۱۷ هزار کودک مبتلا به سرطان تحت حمایت وجود دارند که باید خدمات درمانی را به صورت مداوم دریافت کنند، گفت: به دلیل اینکه اعتماد مردم و کمک نیکوکاران تنها سرمایه محک است، از این رو می‌توان گفت مسئولیت و وظیفه مؤسسه محک حفظ این اعتماد است.
ایدز درمان قطعی ندارد، اما…
سرپرست گروه مدیریت بیماری ایدز و بیماری‌های آمیزشی وزارت بهداشت با بیان اینکه تخمین زده می‌شود نزدیک 60 هزار مبتلا به اچ آی وی در کشور وجود داشته باشند، گفت: این بیماری درمان قطعی ندارد، اما اگر درمان به موقع شروع شود، طی شش ماه سطح ویروس در حدی کاهش می‌یابد که بحث انتقال از طریق ترشحات خونی، جنسی و انتقال از مادر به کودک بسیار کم می‌شود.
بیماریهای کودکان : ۱مورد (اذر۹۷)

کاهش میزان سلامت دختران طی ۱۵ سال گذشته .
به گزارش ایسنا حبیب الله مسعودی فرید در آئین افتتاح مرکز تلفن اورژانس اجتماعی با بیان اینکه زمانی که از توانمندسازی صحبت می شود، افراد آسیب دیده و دچار معلولیت به ذهن مان می آیند، گفت: در حالی که اگر سیاست کلی توانمندسازی را در کشور داشته باشیم، مدارس، مهدهای کودک ، خانواده و جامعه کمتر دچار آسیبمی شوند چرا که برنامه فراگیر خواهیم داشت. 
خودکشی  کودکان: ۱ مورد (مهر۹۷)
خودکشی یک دانش‌آموز در شهرستان ریگان .
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از باشگاه خبرنگاران جوان : رئیس دادگستری ریگان گفت که دانش آموز که در مقطع متوسطه مشغول به تحصیل بود، به دلیل شرایط روحی و اجتماعی وبیکاری با حلق‌آویز کردن خود، اقدام به خودکشی کرد. سهم نوجوانان ایرانی از خودکشی های سالانه بیش از ۷ درصد از سوی پزشکی قانونی اعلام شده است.  تعداد ۱
خودکشی  کودکان: ۳ مورد (ابان۹۷)
خودکشی دختر ۱۷ ساله در فومن.
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از رکنا : شب گذشته، یک دختر ۱۷ ساله در شهرستان فومن اقدام به خودکشی کرد. سهم نوجوانان ایرانی از خودکشی‌های سالانه بیش از ۷ درصد از سوی پزشکی قانونی اعلام شده است.از علت خودکشی و سرنوشت این دختر اطلاعی در دست نیست.
گزارشی از ۹ خودکشی و خودسوزی در یک ماه اخیر؛ خودسوزی یک نوجوان در شهرستان روانسر .
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از مرکز دموکراسی و حقوق بشر کردستان، روز یکشنبە ١٣ آبان ماه ۱۳۹۷، یک زن از اهالی سردشت به نام «آمنە ابراهیمی» ۴۵ ساله و متاهل بە دلیل مشکلات و اختلافات خانوادگی، از طریق حلق آویزکردن بە زندگی خود پایان داد.   طی یک ماه گذشته دست‌کم ۹ شهروند شامل پنج زن، یک نوجوان و سه مرد در شهرستان‌های سردشت، پیرانشهر، مریوان، بانه، روانسر، بندر ترکمن و کرمانشاه به دلایلی از جمله “فقر و مشکلات اقتصادی” و “مشکلات و اختلافات خانوادگی” اقدام به خودکشی و خودسوزی کرده‌اند.
خودکشی پسربچه دانش‌آموز در زنگ تفریح .
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از رکنا، : صبح چهارشنبه ۲۳ آبان یک دانش‌آموز کلاس یازدهم در تهران با سقوط از طبقه سوم مدرسه اقدام به خودکشی کرد و پس از ۲۴ ساعت تلاش پزشکان برای نجات جان، روی تخت بیمارستان تسلیم مرگ شد. دانش‌آموز قبل از سقوط مرگبار در دست‌ نوشته‌ای از خانواده‌اش خواست تا در مراسم خاکسپاری‌اش کسی لباس سیاه به تن نکند. سهم نوجوانان ایرانی از خودکشی‌های سالانه بیش از ۷ درصد از سوی پزشکی قانونی اعلام شده
خودکشی  کودکان: ۱مورد (اذر۹۷)
خودکشی یک دانش‌آموز در مدرسه در شهرستان مینودشت.
خبرگزاری هرانا – روابط عمومی آموزش و پرورش مینودشت اعلام کرد که حال عمومی دانش‌آموز مینودشتی که دیروز در مدرسه سمیه در شهرستان مینودشت نسبت به خودکشی اقدام کرده بود، مساعد گزارش شده است. این دانش‌آموز دیروز از پشت‌بام مدرسه خود را به پایین پرتاب کرده بود. سهم نوجوانان ایرانی از خودکشی‌های سالانه بیش از ۷ درصد از سوی پزشکی قانونی اعلام شده است. 
فقر کودکان: ۲مورد (مهر ۹۷)
نماینده چابهار خواستار رسیدگی به وضعیت بد حاشیه نشینان این شهر شد .
به گزارش ایسنا- عبدالغفور ایران نژاد افزود: ۱۰۰ هزار نفر در حاشیه شهرهای چابهار و کنارک از امکاناتی نظیر برق، آب، مدرسه و بهداشت محروم هستند.  نماینده مردم چابهار در مجلس گفت: مسئولان، به ویژه وزارت راه و شهرسازی برای ساماندهی و توسعه زیرساخت ها برای بیش از ۱۰۰ هزار نفر از افرادی که در حاشیه شهر چابهار و کنارک سکونت دارند، تلاش کنند. 
سیستان و بلوچستان؛ کانون فقر آموزشی و محرومیت/ ایمان فرهی .استان سیستان و بلوچستان از مشکلات آموزشی عدیده ای رنج می برد. این مشکلات در حوزه های سخت افزاری یا عمرانی و نرم افزاری قابل مشاهده است و مسئولین هم متاسفانه به جای تخصیص اعتبار بیش تر جهت کاهش مشکلات و بهبود وضعیت آموزشی، اعتبار لازم را در بودجه سال ۱۳۹۷ آموزش و پرورش کاهش داده اند .
فقر کودکان: ۷ مورد (ابان ۹۷)
عکس/ کودکان کوهستان .
استان لرستان دارای ۹ شهرستان است که اکثر شهرستان های آن مابین کوه ها واقع شده اند.یکی از بزرگترین مشکلات این منطقه راه های دشوار بین کوه های بلند برای رسیدن به روستاها است و مردم کلید اصلی حل مشکلات خود را در ایجاد راه ها میدانند.راه هایی که با نبودشان آرزو های بزرگ کودکان را محدود به روستایشان کرده است.با ساختن راه ها لوله های آب رسانی ، برق ، و امکانات رفاهی به این مناطق خواهد آمد و امکان تحصیل برای کودکان فراهم میشود.
بیش از 12 هزار کودک سیستان و بلوچستانی سوء‌تغذیه‌ دارند.
‌به گزارش ایسنا- ‌به نقل اداره‌کل کمیته امداد امام استان سیستان وبلوچستان، ‌موسی آبتن افزود: با توجه به این که استان از نظر شاخص های بهداشتی در پایین ترین سطح قرار دارد بنابراین محرومیت اقتصادی، پایین بودن سطح درآمد مردم و تغذیه نامناسب دوران بارداری سبب شده است، کودکان در طول دوران بارداری مادر و پس از آن دچار کاهش رشد و مشکلات تغذیه ای شوند.
رئیس اداره درمان اداره کل کمیته امداد امام(ره) سیستان وبلوچستان گفت: 12 هزار و 897 کودک در استان دچار سوء تغذیه هستند.
۲۵۰۰کودک در خراسان شمالی از سوءتغذیه رنج می‌برند.
به گزارش خبرگزاری مهر، حمید خوجانی اظهار کرد: این تعداد کودک در خراسان شمالی توسط شبکه بهداشت و درمان شناسایی و برای درمان به کمیته امداد استان معرفی‌شده‌اند. بجنورد- معاون حمایت و سلامت خانواده کمیته امداد خراسان شمالی گفت: دو هزار و ۵۰۰ کودک زیر ۶ سال به دلیل فقر در این استان از سوءتغذیه رنج می‌برند.
فیلم/ روستایی در لرستان که روزی چندبار برای تهیه آب آشامیدنی بایستی مسیری خطرناک را طی کنند . فیلم
گزارشی تکان‌دهنده از خط فقر در ایران .
ایران کارگر : جمهوری اسلامی سال‌هاست که خط فقر و جمعیت زیر خط فقر را پنهان می‌کند. معاون وزیر کار سال گذشته میانگین خط فقر را ۷۰۰ هزار تومان اعلام کرد؛ اما واقعیت این است که این‌ روزها خط فقر در یک برآورد خوشبینانه از ۳میلیون تومان هم فراتر رفته است. کارشناسان و پژوهشگران اقتصادی جمعیت زیر خط فقر را حدود ۴۰ میلیون تن برآورد می‌کنند. حسین راغفر مدرس اقتصاد در ایران فروردین امسال گفت: ۳۳ درصد جمعیت ایران ـ معادل ۲۶ میلیون تن ـ دچار «فقر مطلق» هستند. 
۵۰۲ روستای سیستان و بلوچستان ‌منابع آبی خود را از دست داده‌اند .
استان‌وایر- مدیر عامل آب و فاضلاب روستایی سیستان و بلوچستان اعلام کرده که سال گذشته ۵۰۲ روستای این استان منابع آبی خود را از دست داده‌اند.عبدالاحد ریگی در شورای حفاظت از منابع آب استان سیستان و بلوچستان این خبر را اعلام کرده و گفته به این روستاها باید با تانکر آب‌رسانی شود.
مرگ پدر و فرزند ۶ ساله‌اش به‌ دلیل گرسنگی؟
رکنا نوشت:کشف جسد پدر و پسری در کلویر بندرانزلی به دلیل مرگ مشکوک راز پیچیده ای را پیش روی پلیس قرار داده است. به گفته ساکنین محله در همسایگی این پدر و پسر زندگی می کنند، مرد قبل از مرگش خانه مسکونی را به خاطر نیاز مالی به شخصی فروخته می شود و قرار بر این مدت زمان مشخص جهت مراحل اداری به دفترخانه شهرستان مراجعه کنند.
فقر کودکان: ۴مورد (اذر۹۷)

بچه‌های چتربازِ بلوچ “بابا نان داد” نمی‌دانند.
به گزارش خبرنگار ایلنا، هنوز نوجوان است آنقدر که تشخیص خوب و بد زندگی برایش سخت است. با لهجه بلوچی  از برادرانش می‌گوید که بیکارند و از پدر مریضی که دارد و از اینکه باید «کار» کند. «کار» سرنوشت محتوم کاوه است؛ با چشم‌های درشتش گره خورده؛ با پیراهن بلند و سفید بلوچش؛ با ترس‌ها و نگرانی‌های کودکانه‌اش از رفت و آمد در جاده‌های مرزی. «کاوه» نیازمند «تحصیل» و «کودکی» است و خانواده‌ی فرودستش نیازمند «حمایت»؛ اما اینها نصیبش نمی‌شود؛ پس راهی به جز «چتربازی» ندارد؛ راهی که یک توصیف ساده دارد: یا مرگ یا نان!‍

40درصد کشور زیر خط فقر نسبی و 32 درصد زیر خط فقر مطلق قرار دارند.
اعتماد آنلاین: برخی خبرها این روزها مثل پتکی می‌ماند که بر فرق سر آدمی کوبیده می‌شود. خبرهایی از قبیل گران شدن چند ده درصدی مایحتاج زندگی روزمره مردم تا رشد آن‌چنانی قیمت مسکن. این خبرها فقط یک پیام دارد؛ اینکه سفره زندگی جمعیت زیادی از کشور روزبه روز در حال آب رفتن است و به قول قدیمی‌ها دیگر دخل و خرج با هم نمی‌خواند.

مداخله برای مقابله با سوءتغذیه در کشور/ بیشترین کم‌وزنی در هرمزگان، کردستان و سیستان و بلوچستان .
ایلنا  : غزال شریعت‌پناهی (رییس اداره کودکان معاونت بهداشت وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی) در گفت‌وگو با خبرنگار ایلنا درباره سوء تغذیه در کودکان در کل کشور گفت: سوءتغذیه شامل کوتاه قدی و کم‌وزنی است؛ در برخی از استان‌ها با هر دو مواجه هستیم، البته ممکن هم است در برخی استان‌ها، کوتاه قدی و در برخی دیگر کم‌وزنی شایع باشد، اما در کل در سال ۹۶ درصد کم‌وزنی در کشور ۳.۸ درصد و درصد کوتاه قدی در کل کشور ۴.۶ درصد بوده است.

فقر در ایران عامل مرگ ۱۰ هزار نوزاد در سال است .
رادیو زمانه : محمد حیدری، رئیس اداره سلامت نوزادان وزارت بهداشت چهارشنبه ۲۱ آذر گفت: «به ازای هر هزار تولد ۸،۲۷ نوزاد به دلیل فقر اقتصادی در کشور می‌میرند و با توجه به تولد سالانه حدود یک میلیون و ۴۰۰ نوزاد هر سال بیش از ۱۰ هزار نوزاد به این علت از بین می‌روند.
بی هویتی کودکان: (مهر ۹۷) -
بی هویتی کودکان: ۶ مورد( در ابان ۹۷)
شناسایی ۴۹هزار کودک«بی‌شناسنامه» دارای مادر ایرانی/ خدماتی که بی‌شناسنامه‌ها از دولت می‌گیرند
به گزارش ایسنا، احمد میدری، معاون رفاه اجتماعی وزارت تعاون، کار و ر فاه اجتماعی در نشست تخصصی «ازدواج‌های فراملی و سرنوشت هویتی فرزندان حاصل از آن (تجارب بین الملی و ایران)»، ضمن ارائه گزارشی از پیگیری‌های دولت دراین‌باره گفت: پیگیری وزارت رفاه در مورد این مسئله به زمانی برمی‌گردد که این وزارتخانه در پی ساماندهی کودکان کار برآمد و با مسئله بی‌شناسنامگی مواجه شده بود.
حداقل 50 هزار کودک مادران ایرانی شناسنامه ندارند .
هران- ایرنا- معاون امور زنان و خانواده ریاست جمهوری گفت: براساس آمار وزارت کار، حدود 50 هزار کودک بدون شناسامه در کشور هستند که با تصویب لایحه دولت در مجلس شناسامه می گیرند البته آمار غیررسمی بیش از این است و بسیاری از کودکان بازمانده از تحصیل نیز این مشکل را دارند.
جزئیات تابعیت فرزندان حاصل از ازدواج زنان ایرانی با مردان خارجی اعلام شد .
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از خانه ملت، محمد شریعتمداری، وزیر کار و رفاه اجتماعی، در این باره اظهار کرد: “فرزندان حاصل از ازدواج زنان ایرانی با مردان خارجی می توانند به تقاضای مادر ایرانی خود به تابعیت ایرانی درآیند”.وی افزود: “در قانون مصوب ۱۳۸۵ درباره وضعیت فرزندان زیر ۱۸ سال سکوت شده بود، اما با اصلاح قانون مصوب ۱۳۸۵ و تصویب پیش نویس قانونی لایحه در جلسه مورخ ۱۳ آبان ماه ۹۷ هیات دولت ، فرزندان زیر ۱۸ سال با تقاضای مادر ایرانی خود می توانند به تابعیت ایران درآیند”
کمالی پور: بخشی از مجرمان و متکدیان بی هویت هستند .
به گزارش خبرگزاری مهر، یحیی کمالی پور با ابراز خرسندی از تصویب لایحه اصلاح قانون تابعیت فرزندان زنان ایرانی دارای همسرخارجی در دولت، گفت: دو طرح اصلاح موادی از قانون تابعیت و همچنین تعیین تکلیف هویت فرزندان حاصل از ازدواج زنان ایرانی با مردان خارجی در دستور کار کمیسیون قضایی قرار گرفت که با بحث و بررسی های صورت گرفته رد شدند در واقع نمایندگان معتقد بودند که باید بر روی این طرح ها کار کارشناسی بیشتری انجام شود.
نماینده مجلس؛ حدود یک میلیون نفر کودک فاقد هویت گزارش شده است.
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از ایلنا، طیبه سیاوشی نماینده مجلس می گوید “جمعیتی که از کودکان فاقد هویت گزارش شده حدود یک میلیون نفر است که با خانواده‌هایشان به پنج میلیون نفر می‌رسد البته این آمار دقیق نیست اما در هر حال گفته می‌شود چنین جمعیتی از کودکان بی هویت در کشور وجود دارد”. سیاوشی اظهار کرد “ما در مجلس شورای اسلامی مراجعان فروانی از همین کودکان داشتیم که می‌گفتند یارانه نمی‌خواهیم و فقط به ما یک کارت هویت بدهید.
روایتی از هزاران روایت کودکان بی‌هویت مادران ایرانی .
در حقوق بین‌‌الملل خصوصی، تابعیتی که هنگام تولد به فرد تعلق می‌گیرد تابعیت اصلی (تولدی) و  موارد دیگر تابعیت اکتسابی است. سیستم تابعیت اصلی ایران مبتنی بر خون است که معیار آن پدران هستند. یعنی افرادی در بدو تولد تابعیت ایرانی می‌گیرند که پدرشان ایرانی باشد… چندی پیش یکی از مخاطبان کانال کارزار منع خشونت خانوادگی روایت زندگی خود را برای کانال فرستاد. او اگر چه امیدی به تغییر وضعیت تابعیت فرزندان خود ندارد ولی می‌خواهد که صدایش شنیده شود و برای کسانی از جنس او و فرزندانش گامی برداشته شود.
بی هویتی کودکان : ۱مورد (اذر۹۷)

راهکار عجیب بهزیستی و ثبت احوال برای نوزادان «بی‌هویت.
خبرگزاری فارس: بر اساس برآورد‌ها در ۶۰۰ مرکز نگهداری کودکان بهزیستی، حدود ۹ هزار کودک از بدو تولد تا سن حدود ۱۸سالگی نگهداری می‌شوند که تعداد قابل توجهی از آن‌ها را کودکان بی‌سرپرست تشکیل می‌دهند.به طور متوسط نیز سالانه ۹۰۰ کودک به فرزندان بهزیستی اضافه می‌شود که این کودکان به دلایل مختلفی مانند بدسرپرستی والدین، زندان رفتن آنها، طلاق، اعتیاد و همچنین بی‌سرپرستی تحت پوشش بهزیستی قرار می‌گیرند.
حمایت از کودکان: (مهر۹۷) ـ 
حمایت از کودکان: ۴مورد (ابان۹۷)
«کودک» بی‌سرپرست‌ترین حوزه در کشور است/ کودکانمان را به پرستارهای الکترونیکی نسپاریم .
به گزارش خبرنگار گروه اجتماعی خبرگزاری فارس، میزگرد «کودک و رسانه» با حضور مریم اسدزاده  داستان نویس و فیلمنامه نویس و مدیرواحد خواهران مدرسه سینمایی عمار، سمیرا خطیب‌زاده دکترای مدیر رسانه و مدیر فضای مجازی سازمان بسیج زنان و بهشته حدادیان کارشناس تربیتی و فعال حوزه کودک در خبرگزاری فارس برگزار شد.
کودکان کار به دیدن موزه تاریخ طبیعی دانشگاه شیراز رفتند .
شیراز- کودکان کار طی برنامه‌ای زمان بندی شده از سوی اداره پیشگیری و ساماندهی آسیب دیدگان اجتماعی شهرداری شیراز با موزه تاریخ طبیعی وتکنولوژی آشنا شدند و از بخش‌های مختلف این موزه دیدن کردند.
انجمن حمایت از حقوق کودکان ایران: آزار جنسی لایه‌ای پنهان اما واقعی در جامعه است.
انجمن حمایت از حقوق کودکان در بیانیه‌ای گفته است این انجمن آماده است پرونده حقوقی کودکان آزار دیده را قبول کند.این انجمن، آزار جنسی کودکان را “لایه‌ای پنهان اما واقعی” در جامعه خوانده و گفته است مواجهه با چنین پدیده‌ای، نیازمند “آگاهی‌ بخشی” است.
نماینده تهران در مجلس؛ تصویب لایحه حمایت از کودکان راهکار کاهش حضور کودکان کار در خیابان‌ها
خبرگزاری هرانا – فاطمه ذوالقدر نماینده تهران در مجلس می‌گوید که بیش از ۶۰ درصد کودکان کار تهران از اتباع خارجی هستند. ذوالقدر ساماندهی کودکان کار را نیازمند همکاری هماهنگ دستگاه‌های مسئول دانست و گفت که “والدین برخی کودکان بیکار و بیمار هستند و کودکان برای تامین معیشت خانواده مجبور به کار می‌شوند”.
حمایت از کودکان : ۲مورد (اذر۹۷)

3 دلیل برای مهم بودن «بازی» در سنین کودکی .
ایسنا : هفته گذشته وزیر آموزش و پرورش در افتتاحیه جشنواره ملی اسباب بازی از راه‌اندازی اتاق‌های اسباب بازی در۱۰ استان کشور در آینده نزدیک خبر داد.به بهانه اعلام این خبر به سراغ بررسی نقش بازی و اسباب‌بازی‌های آموزشی در فرایند یاددهی و یادگیری دانش‌آموزان در سنین کودکی و ضرورت توجه به وسایل کمک آموزشی در مدارس رفتیم.

هشداری به والدین در خصوص “کودک آزاری آنلاین”.
دکتر آزیتا محمد کریمی در گفت و گو با ایسنا با بیان اینکه متاسفانه سرعت رشد فضای مجازی و کاربردهای آن در کشور با سرعت ارائه آموزش‌های لازم برای مواجهه ایمن با این فضا متناسب نیست، عنوان کرد: به عبارت دیگر فضای مجازی ابزاریست برای بهبود و تسریع امور، در حالیکه عدم آگاهی افراد و خانواده ها از نحوه بهره گیری ایمن از این فضا و عدم شناسایی چالش ها، فضای ناایمنی را برای کودکان و نوجوانان ایجاد کرده و آنها را در معرض آزارها و آسیب‌هایی قرار داده که نه تنها برای خانواده ناآشناست، بلکه توان مراقبت از فرزندان در برابر این آسیب‌ها را نیز ندارند.
آسیبهای اجتماعی: ۱۰ مورد (مهر۹۷)
ضرب ‌ و جرح معلمان در آموزشگاه قلی‌زاده مشهد .
محسن روحانی‌نیا در گفت‌وگو با خبرنگار ایسنا، عنوان کرد: ، همزمان با تعطیلی آموزشگاه پسرانه قلی‌زاده آموزش و پرورش ناحیه ۲ مشهد، واقع در منطقه محمدآباد، ۲ تن از اولیای دانش‌آموزان به معلمان این آموزشگاه هتک حرمت کرده و با ایجاد ضرب و جرح معلمان، آنان را راهی بیمارستان کردند.
ریشه یابی و بررسی مشکلات آموزشی مدارس سیستان و بلوچستان. کمپین فعالان بلوچ
محدودیت های جغرافیایی، فرهنگی، اختلافات باوری و ایدئولوژیکی نباید مانع برخورداری عادلانه و برابر برخی از گروه های جمعیتی کوچک تر از مزیت ها و فواید یک نظام آموزش و پرورش ملی صرفاً به علت داشتن برخی از تفاوت های قومی، مذهبی و فرهنگی گردد. توجه و رسیدگی به بخش آموزش و پرورش یکی از الزامات ضروری رشد و تعالی نه فقط یک ملت، بلکه کل بشریت در همه جهان است. در مورد اهمیت و ضرورت داشتن یک نظام آموزش و پرورش همین بس که امروزه تنفس سالم در گرو یک آموزش و پرورش سالم  است.
در گفت‌وگو با پانا کوروش محمدی، آسیب‌شناس: راه‌اندازی مهدکودک در جوار زندان یک اشتباه تاکتیکی و خطرناک است .
نماینده مجلس: نظارتی بر اجرای طرح ساماندهی کودکان کار و خیابان وجود ندارد .
پانا  : فاطمه ذوالقدر عضو مجمع نمایندگان تهران درباره ضرورت تشکیل کمیته رسیدگی به متکدیان و کودکان کار و خیابان گفت: یکی از آسیب‌های اجتماعی که اکنون رسیدگی به آن اولویت دارد، کودکان کار و خیابان و متکدیان است.
سال تحصیلی و فقدان حقوق دانش آموزی/ حسین احمدی نیاز .
هرا نیوز : مهر هر سال قریب به هجده میلیون دانش آموز ایرانی وارد مدرسه می شوند؛ هجده میلیون دانش آموز که قرار است آینده ایران را رقم بزنند. و هنوز حقوق دانش آموزی تا به امروز در نظام حقوقی ایران تدوین نشده است .
هشدار فعال حقوق کودک درباره خروج ناخواسته کودکان از چرخه تحصیل . یزدانی، پژوهشگر رفاه اجتماعی.تهران (پانا) - فرشید یزدانی، فعال حقوق کودکان می‌گویدمشکلات اقتصادی سبب شده است برخی خانواده‌ها کودکانشان را از مدرسه خارج کنند و برای تامین معاش روزانه ناچار از کودکان و نوجوانانشان بخواهند که کار کنند و درآمد داشته باشند.
« ۹۷ درصد جمعیت ایران تحت تأثیر خشکسالی است»
چهار استان ایران استان رکورد خشکسالی را زدند: استان‌های کهگیلویه و بویراحمد، خوزستان و چهارمحال و بختیاری در بدترین وضعیت قرار دارند. رادیو زمانه 
شناسایی پسران کار و خیابان معتاد / مهمترین علت بازگرداندن فرزندخوانده‌ها به بهزیستی .
به گزارش ایسنا، داریوش بیات‌نژاد گفت؛ باید در تمام اقدامات و خدمات سازمان بهزیستی پیشگیری را مقدم بدانیم، به همین دلیل تمام فعالیت‌های مرتبط با پیشگیری از آسیب‌های اجتماعی و معلولیت‌ها از جمله غربالگری بینایی، شنوایی و آزمایش‌های ژنتیکی برای پیشگیری از معلولیت‌ها از سوی سازمان بهزیستی اجرا می‌شود.
گرفتن خون از ۶۳ دانش‌آموز با سرنگ مشترک به اسم مامور هلال احمر: مدیر مدرسه برکنار شد .
آسیبهای اجتماعی: ۳مورد (ابان ۹۷)
ایمنی شهر جدی گرفته شود سقوط کودک گرگانی در چاه؛ اهمال ناظر شهرداری یا سهل انگاری خانواده .
خبرگزاری مهر ، گروه استان ها- اعظم محبی: چهارشنبه هفته گذشته حادثه ای تلخ در پارک کودک ناهارخوران گرگان رخ داد و باعث مرگ یک کودک دو ساله شد. ابتدا عنوان یک کودک هنگام بازی در پارک ناهار خوران به داخل چاهی افتاده که دهانه آن باز بوده است.
۲۳۷ هزار نفر به‌خیل عظیم بیکاران پیوستند.
به گزارش گروه اقتصادی خبرگزاری آنا از مرکز ملی آمار، نتایج طرح آمارگیری نیروی کار تابستان ۱۳۹۷ که منتشر شد و بررسی نرخ بیکاری افراد ۱۰ ساله و بیشتر نشان می‌دهد که ۱۲,۲ درصد از جمعیت فعال (شاغل و بیکار)، بیکار بوده‌اند.روند تغییرات این نرخ حاکی از آن است که این شاخص نسبت به تابستان ۱۳۹۶ به میزان ۰.۷ درصد افزایش داشته است و جمعیت بیکار کشور با ۲۳۷ هزار نفر افزایش به ۳ میلیون و ۳۲۶ هزار نفر رسیده است.
سورنا ستاری: چرا نتوانستیم صنعت اسباب‌بازی را تجاری سازی کنیم؟
به گزارش ایسنا : مدیرعامل کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان با بیان اینکه امروزه به نظر می‌رسد نظام ملی نوآوری در حوزه صنعت اسباب بازی احتیاج به نگاشت نهایی دارد گفت که امیدواریم خروجی این تعامل تاسیس رشته‌ای دانشگاهی در حوزه اسباب بازی و گشایش در حوزه مالیاتی باشد.
آسیبهای اجتماعی: ۶ مورد (اذر۹۷)

حقوق اعتقادی کودک در لایحه حمایت از حقوق کودکان نادیده گرفته شده است.
به گزارش گروه رسانه های خبرگزاری تسنیم ، لایحه حمایت از حقوق کودکان و نوجوانان اگر چه در ظاهر برای حمایت بیشتر از کودکان و نوجوانان تنظیم شده، اما متن آن مورد انتقاد بسیاری از کارشناسان حوزه خانواده قرار گرفته است به گونه‌ای که این لایحه را در جا‌هایی به ضرر حقوق کودکان و نوجوانان می‌دانند.

یک روانشناس در گفت وگو با برنا : علل آزار جنسی کودکان چیست؟ / اغلب متعرضان مبتلا به پدوفیلیا هستند .
به گزارش خبرنگار گروه اجتماعی برنا  : یک درمانگر جنسی گفت: اگر نوجوانی بخواهد به بزرگسال نزدیک شود، این فرد بزرگسال است که باید مساله را مدیریت کند، زیرا رضایت فرد کمتر از 18 سال قانونی نیست زیرا قدرت تشخیص آگاهانه و عقلانی لازم در این سنین وجود ندارد و در این شرایط بزرگسال است که به عنوان متجاوز شناخته می شود.

نباید برخی کودک آزاری ها را در فضای مجازی به نمایش بگذاریم .
به گزارش سلامت نیوز به نقل از آرمان ،محمود عباسی گفت: کودکان نیز مانند همه انسان‌ها دارای حقوق و کرامت هستند. گاهی در جامعه تفکرات غالب مذهبی در برخی ایام ظهور پیدا می‌کند و افراد را به جنب و جوش وا می‌دارد برای مثال در ایام محرم شاهد توجه ویژه به کودکان هستیم، اما باید از این ظرفیت برای پرداختن به حقوق کودکان استفاده شود.

دبیر ملی کنوانسیون حقوق کودک: باید حقوق بنیادین کودکان را به رسمیت بشناسیم.
به گزارش خبرنگار ایلنا، کنفرانس منطقه‌ای حقوق کودک با موضوع عدالت برای کودکان و نوجوانان با حضور محمود عباسی؛ دبیر مرجع ملی کنوانسیون حقوق کودک و معاون حقوق بشر و امور بین الملل وزیر دادگستری، سید علیرضا آوایی؛ وزیر دادگستری، معصومه ابتکار؛ معاون امور زنان و خانواده ریاست جمهوری، سید مصطفی محقق داماد؛ استاد فقه، فلسفه و حقوق دانشگاه شهید بهشتی، مسعود سلطانی فر؛ وزیر ورزش و جوانان، حسین میر محمد صادقی؛ معاون قوانین مجلس شورای اسلامی و رئیس کرسی حقوق بشر صلح و دموکراسی یونسکو، محمدباقر الفت؛ معاون امور اجتماعی و پیشگیری از وقوع جرم قوه قضاییه، غلامحسین دهقانی؛ معاون امور حقوقی و بین‌الملل وزارت امور خارجه، فریبا نظری؛ مشاور وزیر کشور و مدیرکل امور زنان و خانواده و ویل پارکز؛ رئیس دفتر نمایندگی یونیسف در تهران در باغ موزه دفاع مقدس برگزار شد.

نقض حقوق مادران و کودکان در زندان‌های ایران-گفت‌و‌گو با حامد فرمند، فعال حقوق کودک .
زندان‌ها در ایران، به گفته منتقدان و اعتراف مقامات، فاقد شرایط مطلوب و استانداردهای لازم برای نگهداری زندانیان هستند. این در حالی‌ست که ایران جزو ۱۰ کشوری‌ست که به نسبت جمعیت، بیشترین تعداد زندانی را دارند.بر اساس آخرین آمار، بالغ بر ۲۳۰ هزار زندانی در زندان‌های جمهوری اسلامی به سر می‌برند، اما آمار دقیقی از تعداد مادران زندانی و کودکان آن‌ها در زندان در دست نیست. 

یک فعال حقوق کودکان به اتهام «جاسوسی» بازداشت شد.
ووآ نیوز : لیلی خاتمی فعال حقوق کودکان و زنان ۱۹ آبان‌ماه از سوی مأموران وزارت اطلاعات در زاهدان به اتهام «جاسوسی» بازداشت شده است. نزدیک به یک سال پیش نیز عده‌ای از فعالان محیط زیستی بازداشت شدند و به آنان اتهاماتی چون «جاسوسی» و «فساد فی‌الارض» وارد شده است.
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مهر؛ابان؛اذر

(

گزارش سه ماهه نقض حقوق کودک و نوجوان 

??

 

نارگل غفور?  

: 

تنظ?م گزارش

خشونت

 

عل?ه

 

کودکان

 

:

 

??

 

مورد

 

(

مهر

 

ماه

 

????

)

 

  

 

کودک آزار?؛ سوختگ? دختر 

?

 ساله با آب جوش در گناوه

.

 

به گزارش خبرگزار? هرانا به نقل از برنا، پدر دختر 

?

 ساله، زمان درگ?ر? با مادر کودک، ناگهان آب جوش را بر سر 

و صورت فرزندش ر?خت و او را سوزاند

.

 

مرگ تلخ پسر

?

 ساله

 

.

 

خاله ا?ن کودک چهارساله 

: 

حسن جعفر?‌هرند? در خصوص حادثه کودک‌آزار? در محمد آباد اظهار کرد

: 

مشرق ن?وز 

معتاد بوده و به دل?ل ش?طنت ا?ن کودک، و? را به شدت کتک زده است

.

 

مادر ترنم، دختر چهارساله قائم‌شهر? اتهام کودک‌آزار? منجر به قتل را پذ?رفت

 

.

 

قتل دختر 

??

 ساله در تهران

.

 

دختر 

: 

به گزارش خبرگزار? از رکنا 

??

 ساله‌ا? در تهران توسط پدر خود به قتل رس?د

.

 

زن? خود و فرزندان خردسالش را با نوش?دن? مسموم کشت

.

 

معاون مبارزه با جرا?م جنا?? پل?س آگاه? تهران بزرگ از مرگ سه عضو ?ک خانواده در منطقه 

: 

ا?سنا نوشت

تهرانپارس خبر داد

.

 

چگونه م?‌توانستم شاهد اعدام نوجوانان وطنم باشم و سکوت کنم؟

: 

نسر?ن ‌ستوده به فرزندش ن?ما

 

نم?‌دانم با?د نامه را از کجا شروع کنم؟ آ?ا م?‌توانم شروع سال تحص?ل?‌ات را بدون وجود من و حت? پدرت 

: 

راد?و زمانه 

ناد?ده بگ?رم و بگو?م ن?ما جان امسال هم ?ک سال? است برا? خودش مثل سال‌ها? قبل

.

 

تنب?ه بدن? ?ک دانش آموز در کازرون

 

.

 

رئ?س اداره اطلاع رسان? و روابط عموم? آموزش و پرورش فارس اعلام 

: 

به گزارش خبرگزار? هرانا به نقل از ا?رنا  

کرد که تنب?ه بدن? دانش آموز نونهال در روستا? س?ف‌آباد شهرستان کازرون در حال بررس? است

.

 

خشونت خانگ?؛ کودکان 

?

 تا 

??

 ساله، 

??

 درصد پذ?رش شدگان اورژانس اجتماع?

 

.

 

ر??س اورژانس اجتماع? کشورجعفر? با ب?ان ا?ن که 

– 

خبرگزار? هرانا 

??

 درصد از تماس‌ها? برقرار شده مربوط به 

خشونت خانگ? رتبه نخست را در مدارج مربوط به کودک آزار? به خود اختصاص 

“

بوده است، گفت  

» 

خشونت خانگ?

«

داده است به طور? که از ا?ن م?زان 

??

 درصد مربوط به غفلت در حوزه آموزش کودکان، 

??

 درصد مربوط به کودک 

آزار? جسم? ، 

??

 درصد کودک آزار روان? و چهار درصد جنس? بوده است

”.

 

