

مسله پذیرش ماده یک کنوانسیون حقوق کودک (تعریف کودکی ) همچنان مشکلی است لاینحل در جمهوری اسلامی که به افزایش ازدواج کودکان انجامیده و مسئولین شهیندخت مولاوردی معاون سابق امور زنان و خانواده ریاست جمهوری و  پروانه سلحشوری، رئیس فراکسیون زنان مجلس حبیب الله مسعودی فرید معاون امور اجتماعی سازمان بهزیستی کشورمعصومه ابتکارمعاون رییس جمهور در امور زنان و خانواده «فاطمه ذوالقدر» نایب رییس فراکسیون زنان در مجلس شورای اسلامی و طیبه سیاوشی نماینده مجلس از حل این مشکل عاجز امده اند واما چرا مکاتبات و نشست ها با  شورای نگهبان  به نتیجه ای  نمیرسد؟ و ازدواج کودکان همچنان قانونی است.

تنطیم نمودار لیدا اشجعی Lida Ashjaei  
گزارش نقض حقوق کودک و نوجوان در بهمن ماه ۹۷
تهیه نارگل غفوری
ازدواج کودکان : ۱۵مورد
کودک همسری چه پیامدهایی برای دختران دارد؟
دختران در سنین پایین‌تر به خاطر شرایط فیزیکی بدن‌شان مستعد ابتلاء به بیماری‌های مقاربتی هستند. سلول‌های واژن و دهانه رحم دختران در سنین پایین، سلول‌های حفاظت‌کننده ندارد و در سنین کم، به راحتی آسیب می‌بیند. بر طبق آمار، احتمال آلودگی به ویروس HIV در دختران بیشتر از پسران است.
آمار ازدواج کودک همسران رو به افزایش است.
پروانه سلحشوری رئیس فراکسیون زنان مجلس شورای اسلامی نیز پیشتر گفته بود که کسی موافق ازدواج کودک ٩ ساله نیست چون 5،4 تا 5،6 درصد ازدواج ها در سالیان اخیر مربوط به کودکان ١٠ تا ١4 سال است. اینکه سالانه بیش از 4٠ هزار ازدواج در این سن است و بالای 5 درصد ازدواج ها را شامل می شود آمار کمی نیست باید به این موضوع رسیدگی شود.
[bookmark: _GoBack]توضیحات نویسنده «بچه مهندس» درباره حواشی ترویج کودک همسری 
به گزارش ایسنا،حسن وارسته نویسنده فصل دوم «بچه مهندس» در حالی که معتقد است، فیلمنامه این سریال بر اساس مبانی روانشناختی و آموزه‌های دینی نوشته شده است، درباره حواشی مربوط به این مجموعه می‌گوید: ۸۰ درصد از تماشاگران ما از قصه این سریال راضی هستند، اما ۲۰ درصد از دو طیف مختلف ما را متهم کرده‌اند که فیلمنامه بر اساس ترویج سند ۲۰۳۰ و یا کودک‌همسری نگارش شده است
ازدواج کودک ١١ ساله ایلامی پیگیری می‌شود 
حبیب الله مسعودی فرید در گفت‌وگو با ایسنا، با بیان اینکه دادستانی از سازمان بهزیستی درخواست کرده است تا ابعاد این حادثه را بررسی کرده و به داستانی گزارش دهد، گفت: پدر این کودک معتاد بوده و همچنین از همسرش جدا شده است.
سعیدی، عضو فراکسیون زنان مجلس: طرح کودک همسری هیچ مغایرتی با ازدواج جوانان ندارد
تهران (پانا) – عضو فراکسیون زنان مجلس شورای اسلامی بر پیگیری فراکسیون زنان مجلس تا تصویب طرح کودک همسری در مجلس تاکید کرد و گفت طرح کودک همسری هیچ مغایرتی با ازدواج جوانان ندارد.فاطمه سعیدی در گفت وگو با پانا گفت: اگر این طرح با رای خوبی در مجلس دهم تصویب و تعیین تکلیف شود ، افتخاری بزرگ برای مجلس محسوب می شد .
98مورد ازدواج زیر 15سال در ایلام ثبت شد
ایلام – ایرنا – مدیر کل بهزیستی ایلام از ثبت 98 مورد ازدواج زیر 15سال (کودک همسری) در این استان در 9 ماهه امسال خبر داد زهرا همتی در حاشیه کارگاه آموزشی سامانه طلاق در گفت وگو با خبرنگار ایرنا افزود: از این تعداد 94 مورد مربوط به دختران و چهار مورد نیز مربوط به پسران بوده است.
وام ازدواج به کودک همسران تعلق نمی گیرد 
- ایرنا- معاون امور جوانان وزارت ورزش و جوانان گفت: وام ازدواج به کودک همسران تعلق نمی گیرد و والدین به بهانه وام ازدواج کودکانشان را وادار به ازدواج نکنند.
ازدواج در کودکی روزگارم را سیاه کرد
ماحصل یک زندگی ناسالم و پر از حاشیه، فرزندانی هستند که آینده درخشانی نخواهند داشت و زندگی روی خوش به آنها نشان نمی دهد. زهرا 43 ساله یکی از این همین بچه ها است. وقتی قرار است از گذشته و خانواده حرف بزند اسلایدهای زندگی اش با این کلیدواژه ها گره می خورد. «پدر و مادر معتاد، برادر زورگو، دعوا و کتک کاری های پی در پی، ازدواج در 14 سالگی، طلاق و کودکی که هرگز ندید(ایرنا)
چه اشکالی دارد دختر دبستانی زندگی تشکیل دهد!
مهدی جوهری در گفت‌وگو با خبرنگار ایسنا با اشاره به ماده ۱۰۴۱ قانون مدنی اظهار کرداین قانون بر این مساله تاکید دارد که نکاح دختر زیر ۱۳ سال و پسر کمتر از ۱۵ سال منوط به رضایت ولی و تشخیص دادگاه صالح است، اما واقعیت این است که ازدواج کودکان به مصلحت نیست و قانون موجود در خصوص سن مناسب ازدواج نیاز به اصلاح دارد :

کودک همسری و زنان مقامات جمهوری اسلامی
این روزها بحث طرح ممنوعیت ازدواج دختران زیر ۱۳ سال و موضوع کودک همسری در شبکه‌های اجتماعی داغ است اما این موضوع در میان مقامات جمهوری اسلامی کمتر واکنشی را به دنبال داشته است.اکثر این مقامات اگر بخواهند وضعیت خود و همسرانشان را ملاک قرار دهند و آن رفتار را برای امروز تجویز کنند چندان مشکلی با ازداج دختران در سن پایین ندارند.
ثبت ازدواج بیش از 26 هزار زیر 13 تا 15 سال در کشور
به گزارش ایسنا، علی زاهدنیا مدیر کل ثبت احوال خراسان شمالی گفت: در کل کشور ۲۶ هزار و ۸۰۴ واقعه ازدواج پایین‌تر از رده سنی مشخص شده، ثبت شده است که در خراسان شمالی ۸۷۵ مورد اتفاق افتاده است که سه درصد از سهم کشوری را شکل می‌دهد و رتبه ۱۲ در این بخش را داریم.

ازدواج زیر ۱۶ سال خشونت علیه کودکان است 
«محبت نیوز»- پروانه سلحشوری، رئیس فراکسیون زنان مجلس یکشنبه هفتم بهمن در نهمین همایش سالانه سلامت روان و رسانه در مورد کلیپ‌ تبلیغ کودک‌همسری که در فضای مجازی منتشر شده گفت: « متاسفانه در کشور ما نعل وارونه زده می شود و کودک همسری تبلیغ می شود در حالی که در این کلیپ ازدواج آنها حدود ۱۴ سال بوده است».سلحشوری در مورد آمارهای ازدواج کودکان گفت سالانه بیش از ۴۰ هزار ازدواج مربوط به کودکان ١٠ تا ۱۴ سال است و بالای ۵ درصد ازدواج‌ها را شامل می‌شود که رقم کمی نیست و باید به این موضوع رسیدگی شود:
برای ازدواج حد سنی نداریم.
به گزارش «انتخاب»، حسن رحیم پور ازغدی، عضو شورای عالی انقلاب فرهنگی درباره محدودیت سنی ازدواج در اسلام گفت: اسلام می گوید به محض اینکه غریزه جنسی بیدار شد، حتی هنوز کامل هم بیدار نشده ازدواج کنید. اصلا اسلام شرط بلوغ را هم برای ازدواج نگذاشته.
تجویز ویدئویی برای ازدواج کودکان.
فعالان حقوق کودک معتقدند آمار بالای کودکانی که پیش از رسیدن به بلوغ فکری و ذهنی ازدواج می‌کنند، حکایت از گستره بالای این پدیده دارد و در آینده بر سلامت خانواده‌های ایرانی تأثیر منفی خواهد گذاشت. این فعالان بر مشخص‌شدن قطعی و قانونی سن ازدواج تأکید می‌کنند و معتقدند تا مشخص‌نشدن الزامات قانونی نمی‌توان از این پدیده جلوگیری کرد.
طرح «افزایش حداقل سن ازدواج» مغایر با قوانین بود .
۲بهمن۹۷ سخنگوی کمیسیون حقوقی و قضایی مجلس گفت: طرح افزایش حداقل سن ازدواج با قوانین کشور مغایر بود و به این نتیجه رسیدیم که ازدواج در سنین پایین در حد بحران نبوده و تصویب این طرح نیز ضرورتی ندارد.به گزارش خبرنگار مهر، حسن نوروزی سخنگوی کمیسیون حقوقی و قضایی مجلس در نشست بررسی علمی طرح افزایش حداقل سن ازدواج گفت: مجلس به دلیل برخی بروز برخی معضلات اجتماعی این طرح را رد و از دستور کار خارج کرد
اعتیاد کودکان :۳مورد

تجربه مصرف موادمخدر توسط بیش از 50 درصد فرزندان دارای والدین «معتاد»
گوهریسنا انزانی، متخصص روانشناس کودک و نوجوان در گفت‌وگو با ایسنا، انزانی اختلالات خواب، رفتارهای ضد اجتماعی، دروغ‌گویی، افسردگی، ترس و تاییدجویی، سرخوردگی و بزهکاری را از دیگر رفتارهای بارز فرزندان خانواده‌های مبتلا به اعتیاد می‌داند و می‌افزاید: این کودکان مشکلات جدی در برقراری روابط صمیمانه با دیگران دارند و چراکه هر لحظه از این مسئله می‌هراسند که مبادا اعتیاد پدر یا مادرشان برای دیگران آشکار شود.،
چالش مازندران با اعتیاد کودکان زیر ۱۸ سال
مدیرکل بهزیستی مازندران گفت: جز معدود استان‌هایی هستیم که با معضلی به نام اعتیاد در کودکان زیر ۱۸ سال مواجه‌ایم؛ بسیاری از این کودکان، بی سرپناه و خیابانی هستند که در این راستا مرکزی برای پسران و هم دختران راه اندازی شد.سعید آرام در گفت و گو با ایسنا با بیان اینکه سازمان بهزیستی یک دستگاه حمایتی است که بر اساس آرمان‌های انقلاب اسلامی شکل گرفت، اظهار کرد: آرمان‌های اولیه انقلاب اسلامی محرومیت زدایی و دستگیری نیازمندان و محرومان بوده است و به همین دلیل سازمان بهزیستی شکل گرفت.
نهاد های رسمی آمار حقیقی اعتیاد در مدارس را اعلام کنند/ مصرف گل به یک امر عادی در جامعه تبدیل شده/ افزایش تعداد دختران معتاد
نیک‌نژاد، کارشناس آموزش و پرورش، در گفت‌وگو با خبرنگار اجتماعی خبرگزاری برنا درباره آمار مصرف مواد مخدر در مدارس مطرح کرد: طبق یکی از مصوبه‌های آموزش و پرورش، امکان گرفتن آمار از این مسئله وجود نداشته و ما آمار دقیقی از اعتیاد در مدارس نداریم اما امروز به جد نیاز داریم تا نهادهای رسمی، مجوز گرفتن آمار اعتیاد در مدارس را بدهند تا بعد از دریافت این آمار بتوانیم کارهای کارشناسی انجام دهیم..

اعدام کودکان :۲مورد
دو کودک-مجرم به مرگ نزدیک تر شدند؛ تایید یک حکم اعدام در دیوان عالی کشور و ارجاع حکمی دیگر به اجرای احکام
خبرگزاری هرانا – شایان سعیدپور کودک-مجرم محکوم به اعدام حدود یک هفته است در حالی از زندان سنندج به زندان سقز منتقل شده که حکم اعدام وی توسط دیوان عالی کشور تایید شده است. حسن آقاخانی، وکیل مدافع محمد کلهری، کودک-مجرم محکوم به اعدام درباره آخرین وضعیت این پرونده گفت “متأسفانه به خانواده محمد خبر دادند که حکم به زودی اجرا می‌شود و همین نگرانی‌های زیادی را برای ما ایجاد کرده ‌است.
دانش‌آموز متهم به قتل معلم در آستانه اجرای حکم قصاص.
شرق نوشت: دانش‌آموز نوجوانی که چهار سال قبل معلم خود را با واردکردن ضربه‌ چاقو به قتل رساندهشت ‌بود، در آستانه اجرای حکم قرار گرفت. این نوجوان سال 93 بعد از واردکردن ضربه چاقو به معلمش و قتل او از بروجرد به تهران فرار کرد و چند روز بعد درحالی‌که به اتهام درگیری در کانون اصلاح‌ و تربیت بازداشت بود، شناسایی شد.
اموزش و پرورش :۱۹مورد
تکرار فاجعه/ تصادف مرگبار سرویس مدرسه دخترانه در بیرجند.
رکنا: تصادف سرویس مدرسه دخترانه در بیرجند جان یک دانش آموز 7 ساله را گرفت
بی‌اطلاعی اغلب دانش‌آموزان از حقوق خود در مدارس/ “کرامت محصلان” چقدر رعایت می‌شود؟
.به گزارش خبرنگار ایلنا، حفظ کرامت دانش‌آموزان در مدارس یکی از ارکان اصلی منشور حقوق دانش‌آموزی است. با توجه به انتشار اخبار تنبیه بدنی‌ دانش‌آموزان در مدارس واضح و مبرهن است، کرامت انسانی دانش‌آموزان در برخی مدارس زیر سوال رفته است. 
سیدمحمد بطحایی: دانش‌آموز را در طول تحصیل سرکوب می‌کنیم، سپس توقع داریم بعد از فارغ‌التحصیلی خشمش را کنترل کند
تهران (پانا) ـ وزیر آموزش و پرورش بر لزوم انطباق و سازگاری آموزش و پرورش با نیازهای فردی و اجتماعی جدید برای جلوگیری از ناکارآمدی نظام آموزش و پرورش تاکید کرد.سیدمحمد بطحایی در نشست با مدیران راهبردی مجمع تشخیص مصلحت نظام گفت: «آموزش و پرورش عمومی ما با یک مشکل بسیار تأثیرگذار و استراتژیک مواجه است.
توزیع شیر در مدارس فراموش می‌شود ؟
به گزارش خبرنگار ایسنا، جهانگیر صفری -معاون پشتیبانی اداره کل آموزش و پرورش استان کرمانشاه- در جمع خبرنگاران در پاسخ به سوال خبرنگار ایسنا مبنی بر برنامه آموزش و پرورش برای از سرگیری توزیع شیر رایگان در مدارس با بیان اینکه همه ساله اعتباراتی برای توزیع شیر رایگان در مدارس در نظر گرفته می‌شد، افزود: امسال این اعتبار هنوز تخصیص داده نشده است.
سرایت «استرس» به نیروی انسانی بدلیل تراکم بالای کلاس‌های درس پایتخت.
مدیرکل آموزش و پرورش شهر تهران عبدالرضا فولادوند با اشاره به تراکم ۳۴ نفر در کلاس‌های درس تهران گفت: این در حالی است که میانگین تراکم کلاسی در کشور ۲۴ نفر است. وجود تراکم بالا در مدارس با سن و سال بالا باعث سرایت استرس و اضطراب به کادر نیروی انسانی هم شده است. به گزارش ایسنا،  

خرابه‌ای که مدرسه نامیده‌اند! + تصاویر و فیلم
خبرنگار ایسنااین بچه‌ها قرار است آینده ایران را بسازند اما نه مدرسه درست و حسابی دارند، نه یک زندگی معمولی؛ فراموش شده‌اند و در یک دور باطل محرومیت گرفتار آمده‌اند طوری که وقتی اوضاعشان را می‌بینیم تصور می‌کنیم شاید ایرانی نیستند که از این خاک سهمی ندارند.
مرگ مشکوک دختر دانش آموز در شهرستان جهرم

حمید رضاشعبانی در گفتگو با خبرنگار مهر افزود: ساعت ٢١  سه شنبه ١٦ بهمن در خوابگاه دبیرستان شبانه روزی مرضیه کوشکسار سیمکنان جهرم دانش آموزان و سرپرست خوابگاه  با پیکر خونین یک دانش آموزان دختر پایه یازدهم مواجه شدند.مدیر روابط عمومی آموزش و پرورش فارس با اشاره به اینکه در محل حادثه یک اسلحه کلت نیز پیدا شد، ادامه داد:  سرپرست خوابگاه مراتب را بلافاصله به پاسگاه اطلاع داد.

آموزش و پرورش بودجه ویژه برای رفع عوامل بازماندگی از تحصیل ندارد
رضوان حکیم‌زاده معاون آموزش ابتدایی وزارت آموزش و پرورش در گفت‌وگو با ایسنا با بیان اینکه به آموزش و پرورش بودجه ویژه‌ای برای رفع عوامل بازماندگی از تحصیل به علت فقر و آسیب‌های اجتماعی داده نمی‌شود،گفت: تمام تلاش ما جذب این کودکان با همکاری نهادهای مرتبط است.

آخرین وضعیت سه مصدوم تصادف مینی بوس دانش آموزان امیدیه
رئیس بیمارستان گلستان اهواز با اشاره به انتقال سه مصدوم از مصدومان حادثه تصادف مینی بوس دانش آموزان به این بیمارستان گفت: حال عمومی این مصدومان خوب گزارش شده است.دکتر میثم معزی در گفت و گو با ایسنا در خصوص وضعیت سه دانش آموز مصدوم تصادف امروز مسیر امیدیه – ماهشهر، اظهار کرد: اقدامات درمانی لازم برای مصدومانی که به این بیمارستان اعزام شده اند، انجام شده است.
یک دانش آموز در پی تنبیه بدنی راهی بیمارستان شد
یک دانش آموز دختر در مشکین شهر در پی ضرب و شتم توسط معلم مدرسه راهی بیمارستان شد. به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از ایرنا. این دانش آموز که ‘آیناز حاتمیان’ نام دارد و پیشانی و یکی از چشمانش بشدت متورم شده است گفت: “معلم مرا مامور یاد دادن درس به همکلاسی‌ها کرده بود و چون آنها نتوانستند پاسخ صحیح به سوالات درسی بدهند عصبانی شده و مرا تنبیه کرد”.
تصادف سرویس دانش آموزان استثنایی در شبستر
به گزارش خبرگزاری صدا و سیما ، در این حادثه ، پرایدِ حامل دانش آموزان استثنایی در سه راهی شندآباد با وانت پیکان ، شاخ به شاخ شد.سرویس مدرسه با ۵ دانش آموزان استثنایی و مادر یکی از دانش‌آموزان و راننده ، صبح امروز از بندر شرفخانه عازم مدرسه استثنایی شبستر بود ند که دچار سانحه و 7 سرنشین آن زخمی شدند.
معلم کوهرنگی شاگردان تنبل را وادار می‌کرد او را کتک بزنند. وزیر آموزش و پرورش: این کار تشویق ندارد، بلکه مروج خشونت در مدرسه است
در شبکه‌های اجتماعی فیلمی منتشر شده که یک معلم در کوهرنگ را سر کلاس درس نشان می‌دهد. معلم کوهرنگی شاگردان تنبل کلاس را به صف می‌کند و از آن‌ها می‌خواهد به دلیل تنبلی‌شان او را کتک بزنند.
تصادف سرویس مدرسه با نیسان و مصدومیت ۵ دانش آموز
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از باشگاه خبرنگاران جوان، مهدی غلام‌نیا روشن، مدیر روابط عمومی اورژانس ۱۱۵ بابلسر از تصادف سرویس مدرسه با یک دستگاه نیسان و مصدومیت پنج دانش آموز در این شهرستان و انتقال مصدومان به بیمارستانی در بابل خبر داد.

مسمومیت بر اثر نشت گاز؛ ۹ دانش آموز در بم راهی بیمارستان شدند
گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از ایلنا،مجتبی خالدی سخنگوی سازمان اورژانس کشور گفت که صبح امروز ۲۵ دانش آموز در دبستان دخترانه پیام هدایت شهر بم، با نشت گاز از بخاری کلاس دچار گازگرفتگی شدند که ۱۶ نفر از آنها توسط تکنسین های اورژانس در محل درمان شده و ۹ نفر هم به بیمارستان منتقل شدند
واژگونی سرویس مدرسه با هفت دانش آموز در کبودراهنگ
صبح امروز یک دستگاه خودرو سواری پیکان در حین انتقال دانش آموزان به مدرسه با ۷ سرنشین دانش آموز در جاده روستایی حاتم آباد به سمت مزرعه مهدی آباد شهرستان کبودرآهنگ واژگون شد. حال دو تن از دانش آموزان نامناسب بوده و با آمبولانس به بیمارستان بعثت همدان منتقل شدند.به گزارش خبرگزاری هرانا، به نقل از باشگاه خبرنگاران جوان.
کودکان بازمانده از تحصیل به مدرسه می روند
به گزارش روابط عمومی اداره کل تعاون، کار و رفاه اجتماعی هرمزگان، احمدرضا پرنده روز یکشنبه در نشست شورای هماهنگی مدیران دستگاه های زیرمجموعه وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی هرمزگان اظهار داشت: 98 هزار کودک بازمانده از تحصیل بین سن های 6 تا یازده سال در کشور شناسایی شده است.
فوت چهارمین دانش‌آموز مصدوم حادثه رانندگی در بردسکن
مدیر آموزش و پرورش بردسکن گفت: متأسفانه چهارمین دانش‌آموز مصدوم در حادثه رانندگی که ماه گذشته در بردسکن رخ داد، شب گذشته فوت کرد. غلامحسین غفوری در گفت‌وگو با خبرنگار ایسنا، اظهار کرد: مهدی جهانی‌فر دانش‌آموز کلاس پنجم که در این حادثه به شدت مجروح شده بود و وضعیت جسمانی خوبی نداشت، پس از حادثه در بیمارستان نیشابور بستری شد اما به علت این که حال وی وخیم بود به بیمارستان مشهد انتقال یافت.
نیاز شهرستان پردیس به 254 کلاس درس جدید
رییس سازمان مدیریت و برنامه ریزی استان تهران با تاکید بر اینکه شهرستان پردیس به 254 کلاس درس جدید نیازمند است، گفت: براساس برنامه ششم توسعه، طی 4 سال از سال 96 تا 1400 باید 181 کلاس در پردیس باید ساخته شود.نعمت الله ترکی در گفت‌وگو با ایسنا، در تشریح آخرین وضعیت حوزه بهداشت و درمان شهرستان پردیس گفت:در حال حاضر در این شهرستان یک بیمارستان وجود دارد.

فیلم/ هم معلم و هم وسیله نقلیه حمل کودکان به آن سوی رودخانه/ صیاد تقی پور، معلم با غیرت روستای سرگچ در بخش دیشموک استان کهگیلویه و بویراحمد/ فابل توجه مسولان بدون احساس مسئولیت
https://www.youtube.com/watch?time_continue=6&v=ngVBLKdOlcU
بیماریهای کودکان : ۴مورد
زخم‌های “محمدجواد و عرفان”؛ کودکان پروانه‌ای خراسان‌جنوبی در انتظار التیام‌
خبرگزاری تسنیم از بیرجند، زخم همه وجودش را گرفته و توان ایستادن ندارد به دیوار تکیه می‌کند، نمی‌تواند غذایی بخورد، لباس‌ها بر تنش می‌چسبند و خون از بدنش جاری می‌شود. تنش پوسته پوسته شده، دندان‌هایش خراب شده و زخم‌هایش عفونت کرده است کودکان پروانه‌ای همیشه عمر را با درد زندگی می‌کنند و با حسرت به دیگران نگاه می‌کنند و والدین‌شان با اندوه به آینده آنها نگاه می‌کنند و هزاران سوال در ذهن آنها نقش می‌بندد.
سوء تغذیه تهدیدی برای نسل آینده
به گزارش ایرنا، چندی پیش «احمد میدری» معاون وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی در نشست ستاد فرهنگی و اجتماعی مدیریت و ساماندهی آسیب های استان فارس به وجود ۱۵۰ هزار کودک مبتلا به سوءتغذیه اشاره کرده که دولت موفق شده ۶۰ هزار نفر آنان را تحت پوشش خود قراردهد.سبد غذایی کودکان باید روزانه سرشار از مواد مغذی شامل پروتئین‌ها، قندها، چربی‌‌‌ها، سبزیجات، میوه‌ها، حبوبات،
روند کاهشی «نرخ بارداری کودکان»۱۰ تا ۱۸ ساله
به گزارش ایسنا، بهناز موحدی مدیرکل برنامه ریزی و هماهنگی معاونت امور زنان و خانواده ریاست جمهوری با بیان اینکه سهم مرگ و میر زنان به دلیل عوارض حاملگی نیز نشان داده که در سال ۶۷ میزان مرگ و میر مادران سیر نزولی داشته و در سال ۹۵ این نرخ به ۱۸.۱ رسیده است. میزان مرگ و میر کودکان در سال ۸۵ در هر هزار تولد زنده ۲۲.۸ کودکان زیر ۵ سال بوده که در سال ۹۵ این رقم به ۱۱.۲ کاهش پیدا کرده است.




ابتلای ۴ درصد کودکان ایرانی به کم خونی
به گزارش افکارنیوز،  زهرا عبداللهی مدیر کل دفتر بهبود تغذیهجامعه وزارت بهداشت در حاشیه در چهاردهمین کنگره تغذیهکودکان و نوجوانان ایران در ارتباط با میزان کم‌خونی در کودکان اظهارداشت:در حال حاضر شیوع کم خونی در کودکان حدود ۴ درصد است که در مناطق محروم به ۸ درصد هم میرسد.
حمایت از کودکان :۸ مورد
اکثر نمایندگان با اعطای تابعیت به فرزندان حاصل از ازدواج با مردان غیرایرانی موافقند
پروانه مافی، نماینده‌ مردم تهران و عضو فراکسیون زنان مجلس شورای اسلامی در گفت‌وگو با خبرنگار اجتماعی خبرگزاری تسنیم در مورد آسیب‌های وضعیت موجود و راهکارهای حل این معضل گفت: بسیاری از  زنان ایرانی بر اثر ازدواج‌هایی که با مردان خارجی داشتند، صاحب فرزندانی شدند که متأسفانه هویت رسمی ندارند و شناسنامه‌‏ای برایشان صادر نمی‌‏شود؛ همین موضوع معضلات زیادی را برای این زنان و فرزندان ایجاد کرده است.

ابتکار: حذف تبصره قانونی بودن ازدواج زیر 13 سال را دنبال می کنیم
معاون رئیس جمهور در امور زنان و خانواده‌‌معصومه‌ابتکار در بخش دیگری از صحبت‌های خود، خاطر نشان کرد: بحث اصلی ما ازدواج کودکان زیر ۱۳ سال و افزایش سن ازدواج نیست، بلکه موضوع اصلی ما این است که همه بر اینکه افراد زیر ۱۳ سال کودک محسوب می‌شوند اتفاق نظر دارند و ما باید کاری انجام دهیم تا کودکان در چنین شرایطی قرار نگیرند.ایسنا
ابتکار:همه متفق‌القول خواستار توقف ازدواج کودکان زیر ۱۳سال‌اند
به گزارش ایسنا، معصومه ابتکار معاون رییس جمهور در امور زنان و خانواده با اشاره به بودجه سال ۹۸ گفت: سهم زنان سرپرست خانوار از اعتبارات مربوط به بیمه‌ها و یارانه‌ها از سوی دولت پیش بینی شده و امیدواریم که بودجه تامین شود و ما پیگیر موضوع هستیم .

ورود دادستان به پرونده ازدواج دختر ۱۱ساله ایلامی نتیجه داد/ پدر و همسر تحت تعقیب قضایی قرار گرفتند
به گزارش خبرگزاری تسنیم از ایلام، زهرا همتی عصر امروز در جمع خبرنگاران در ارتباط با آخرین وضعیت پرونده ازدواج دختر 11ساله ایلامی، اظهار داشت: با توجه به دستور دادستان استان مبنی بر بررسی ویژه وضعیت ازدواج رها کودک 11ساله هلیلانی با مردی بزرگسال این موضوع در دستور کار قرار گرفت.

فعالیت ۳۱ مرکز شبانه‌روزی نگهداری از کودکان خیابانی
مرکز ساماندهی و نگهداری کودکان کار در بندرعباس با ارائه خدمات روان‌شناختی، حقوقی و تربیتی به کودکان و خانواده‌های آنان راه‌اندازی شد.به گزارش ایسنا، رضا جعفری، رئیس اورژانس اجتماعی سازمان بهزیستی کشور در آئین افتتاح نخستین مرکز کودکان خیابانی در بندرعباس گفت: این سازمان قصد دارد با برنامه‌ریزی‌های متعدد ساعت کار این کودکان را کاهش دهد.
طرح مصون سازی کودکان از اعتیاد درمهدها اجرا می شود
تهران- ایرنا- رئیس مرکز پیشگیری از اعتیاد سازمان بهزیستی کشور، از اجرای طرح مصون سازی کودکان از اعتیاد در مهدهای کودک خبر داد و گفت: این طرح در تعدادی از مهدهای منتخب اجرا می شود.فرید براتی سده روز دوشنبه در گفت و گو با خبرنگار ایرنا افزود: در اجرای این طرح، آموزش هایی به والدین، کودکان و مربیان مهدها در زمینه پیشگیری از اعتیاد ارائه می شود.
ازدواج کودکان شبیه جنایت است
تهران- ایرنا- امام جمعه بیله سوار در استان اردبیل گفت: شنیده ام برخی از آقایان در سن بالا از مناطق روستایی و حاشیه و خانواده های نیازمند و محروم همسر کم سن و سال اختیار می کنند. به نظر من این مساله چیزی شبیه به جنایت است. چون این بچه بدون شک به بلوغ فکری، جسمی و حتی جنسی نرسیده است.
درمان سوء تغذیه کودکان، لطف یا وظیفه
در روزهای گذشته خبری مبنی بر ابتلاء 2000 کودک زیر 5 سال به سوءتغذیه در خراسان شمالی از طریق خبرگزاری ها منتشر شد. آیا حق بهداشت که از حقوق اولیه کودک در قوانین داخلی و بین المللی بوده استیفا شده یا خیر؟ چرا در میان کودکان سوءتغذیه وجود دارد و چرا با افتخار خبر شناسایی و تحت پوشش گرفتن آنان منتشر می شود؟مردم سالاری
خشنونت علیه کودکان : ۱۱ مورد
من فقط یک ترنس هستم
به گزارش خبرنگار اجتماعی ایرنا، نشست بررسی چالش های کودکان ترنسکشوال در جامعه ایرانی با حمایت انجمن حمایت از حقوق کودکان و با حضور اساتید، کارشناسان، پژوهشگران و مددکاران اجتماعی در این حوزه و جمعی از افراد ترنسکشوال برگزار شد.
آماده سازی کودکان در ایران برای جنگ طلبی
امسال چیزی که بیش از سال های قبل در عکس های مربوط به راهپیمایی های سالگرد انقلاب اسلامی به چشم می خورد، و به شدت تکان دهنده بود، حضور کودکان دبستانی و سال های اول دبیرستان بود؛ کودکانی که نه خودشان توان آمدن به راهپیمایی را داشتند و نه درک معنا يا اهمیت کلماتی را که همه مشوق «مرگ» و ستیز و جنگ بودند و بر پلاکارت ها نوشته و به دست شان داده بودند؛ در واقع شستشوی مغزی این کودکان، و حتی از مدرسه بیرون کشیدن شان و ودار کردن شان به حضور در حرکت های کاملا سیاسی و خشن، یک نوع «بهره کشی از کودکان» به حساب می آید.ایران پرس نیوز
انفجار مین در شوش نوجوان 12 ساله را مجروح کرد
ایرنا – رییس اداره امورعشایر شهرستان شوش گفت: انفجار مین در غرب کرخه شوش باعث قطع دست یک پسر عشایری 12 ساله از ناحیه مچ شد.
دستگیری سارقان خردسال در مشهد
پلیس مشهد با همکاری یکی از شهروندان از راز یک باند سرقت‌های کودکانه پرده برداشت و ٢ نفر از کودکانی که در این باره فعالیت داشتند را جمع‌آوری کرد..
فاطمه” هم به خانواده‌اش بازگشت
با پیگیری‌های ماموران پلیس آگاهی دومین دختربچه مفقودی در تهران هم به خانواده‌اش بازگشت.به گزارش ایسنا، دومین پرونده کشف مفقودی مربوط به دختر بچه ۱.۵ ساله به نام “فاطمه زهرا” است که شب گذشته مفقود شده بود. این دختر بچه نیز با پیگیری‌های پلیس در محدوده خیابان شوش پیدا شد و به خانواده‌اش تحویل داده شد.

جزئیات ربودن دختر سه ساله در میدان خراسان
رئیس پلیس آگاهی تهران جزئیات نحوه نجات دختربچه سه ساله از دست زن آدم ربا را تشریح کرد.به گزارش ایسنا، سردار علیرضا لطفی در حاشیه بازگرداندن باران سه ساله به خانواده‌اش در جمع خبرنگاران گفت: ششم بهمن ماه امسال در گزارشی از طریق مرکز فوریت‌های پلیسی ۱۱۰ اعلام شد که فرزند دختر ۳ ساله خانواده‌ای از اتباع کشور افغانستان به نام “باران” در حوالی میدان خراسان توسط خانمی ربوده شده است که بلافاصله پرونده مقدماتی با موضوع کودک ربایی تشکیل و برای تحقیقات بیشتر در اختیار اداره یازدهم پلیس آگاهی تهران بزرگ قرار گرفت.
جنایت هولناک در مشهد/ قتل دختر 6 ساله در شکنجه‌گاه مخوف/ آثار سوختگی با سیگار و آب‌جوش بر پیکر”حدیثه”
به گزارش ایلنا، رئیس پلیس آگاهی خراسان‌رضوی در مورد جزئیات این ماجرای تلخ گفت: یازدهم دی ماه گذشته، نیرو‌های اورژانس اجتماعی بهزیستی مشهد که در پی تماس کارکنان بیمارستان امدادی (شهید کامیاب) به مرکز درمانی رفته بودند با مشاهده وضعیت وخیم کودک شش ساله‌ای که آثار سوختگی با سیگار و سیم داغ بر پیکر نحیف‌اش نمایان بود بلافاصله موضوع را به پلیس و مراکز ذیصلاح اطلاع دادند.
کابوس سیاه 8 سالگی
تهران- ایرنا- یکی از کوچکترین اعضای انجمن حمایت از قربانیان اسیدپاشی (احقا) آرزو است. دختری که در هشت سالگی به همراه مادر و خواهرهایش مورد انتقام جویی قرار گرفت. از آن حادثه سال ها می گذرد. آرزو عامل اسیدپاشی را بخشید اما کابوس هایش هنوز تمام نشده است.
«نرگس» و «شیما» در آتش سوختند
به گزارش مشرق،مهدی» که فرزند دو ساله و خواهرش قربانی شده‌اند.با اضطراب و نگرانی از روز حادثه می‌گوید: همه چیز ناگهانی اتفاق افتاد، خواهرم به همراه فرزند خردسال من برای خرید راهی بازار شده بودند که در مسیر برگشت در حالی که فرزند خردسالم را در آغوش داشت، قربانی حادثه می‌شوند.

جزئیات تنبیه بدنی دانش‌آموزان کوهرنگی توسط مدیر مدرسه
به گزارش خبرگزاری تسنیم از شهرکرد، امروز تصویری در فضای مجازی از استان چهارمحال و بختیاری مبنی بر تنبیه بدنی دانش‌آموزان آموزشگاه امام خمینی(ره) شهر چلگرد توسط مدیر مدرسه منتشر شد.این فیلم توسط یکی از دانش‌آموزان مدرسه شبانه روزی پسرانه در شهر چلگرد منتشر شده است که تعدادی از دانش‌آموزان با 10 دقیقه تاخیر در مدرسه حاضر و مورد تنبیه بدنی مدیر قرار می‌گیرند.

تحویل ۱۸۰۰ کودک دارای مادر زندانی به بهزیستی
مدیرکل امور کودکان و نوجوانان سازمان بهزیستی از تحویل ۱۸۰۰ نفر از کودکان زنان زندانی به این سازمان خبر داده است.محمد نفریه گفته طی تفاهم‌نامه‌ای که بین بهزیستی و سازمان زندان‌ها منعقد شده، تمام کودکان بالای دو سال که مادرشان زندانی است باید به سازمان بهزیستی تحویل داده شوند.به گفته نفریه، کودکان زیر دو سالی که با مادر رابطه عاطفی مناسبی ندارند از مادر جدا شده و به بهزیستی تحویل داده می‌شوند، اما کودکان زیر دو سالی که رابطه عاطفی مناسبی با مادر دارند، در زندان در کنار مادر مانده و پس از پایان دو سالگی به بهزیستی تحویل داده می‌شوند.(رادیوزمانه )
خودکشی کودکان :-
کودک ازاری: ۶مورد
 پسر جوان، دخترهای ۱۳ و ۱۵ ساله را فریب دادند/ هم آزار، هم سرقت ۵۰ میلیون طلا
با شکایت دو دختر نوجوان  ۱۳ و ۱۵ ساله پرونده‌ای در این خصوص در دادسرای جنایی تهران تشکیل شد و به دستور بازپرس بخشوده تحقیقات برای دستگیری راننده و همدستش آغاز شد.  ایران.

فيلم/ ضرب‌وشتم و تجاوز به کودکان کار توسط برخی از مأموران شهرداری
http://koodak.bashariyat.org/?p=23088
قتل پسر بچه ۱۱ ساله در مشهد توسط مرد کودک‌آزار.
قاضی علی‌اکبر احمدی‌نژاد در گفت‌وگو با ایسنا، در خصوص کودک‌آزاری مرد ۶۰ ساله‌ای در مشهد افزود: در روز ۱۲ بهمن، پسربچه‌ای در محله «خواجه ربیع» انتهای مهر مادر به قتل رسید و پرونده آن در حال حاضر در دادسرا در جریان است.وی در توضیح این خبر ادامه داد: پسربچه‌ای ۱۱ ساله در محله خواجه ربیع مفقود می‌شود؛ به گفته دوستانش، قبل از مفقودی، با گوشی مردی به نام مرتضی بازی می‌کرد.
دستم را رها نکن
تهران- ایرنا- مثل مرغ پرکنده این طرف و آن طرف می رود، سراغ کودکش را از این و آن می گیرد حرف امیدوارکننده ای نمی شنود، خسته و بی جان در گوشه ای می نشیند. زانوی غم بر بغل گرفته و با آهی سنگین می گرید و می گرید.
یک میلیون تماس با اورژانس اجتماعی؛ بیش از ۲۱ هزار تماس در ارتباط با کودک و همسر آزاری
به گفته معاون اجتماعی سازمان بهزیستی کشور، طی سال گذشته حدود یک میلیون تماس با اورژانس اجتماعی ۱۲۳ از سوی مردم گرفته شده که از این میان حدود ۱۱ هزار تماس در ارتباط با کودک آزادی و حدود ۱۰ هزار تماس در ارتباط با همسر آزاری بوده است.به گزارش خبرگزاری هرانا، به نقل از ایلنا
آزار و اذیت جنسی یک دختر ۱۴ ساله توسط یک پسر ۱۹ ساله در تهران
رئیس پلیس فتا تهران بزرگ گفت که پسر جوانی که یک دختر ۱۴ساله را مورد آزار و اذیت جنسی قرار داده و از او فیلمبرداری کرده بود، دستگیر شد.به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از ایسنا،

کودکان بیهویت : ۱ مورد
فرزندان حاصل از ازدواج زنان ایرانی با مردان خارجی می توانند به تابعیت ایران درآیند
یکی از اعضای کمیسیون قضایی مجلس محمد دهقان گفت که با تصویب کمیسیون قضایی مجلس فرزندان حاصل ازدواج زنان ایرانی با مردان خارجی می توانند با ارائه درخواست به تابعیت ایران درآیند، این کار تا قبل از ۱۸ سالگی با درخواست مادر و بعد از ۱۸ سالگی با درخواست خود فرد انجام می شود.به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از فارس
کودکان فقر : ۱ مورد
خبر شوک‌آور خودکشی یک مادر پس از کشتن دو فرزند خردسالش
به گزارش رسانه‌ها، روز یکشنبه ۲۱ بهمن‌ماه ۱۳۹۷ یکی از اهالی روستای چغاجانعلی از توابع کرمانشاه به نام زهرا رحمتی، به زندگی دو فرزند خردسالش خاتمه داد و خود نیز خودکشی کرد
کودکان کار: ۶مورد
واقعیت‌هایی از داخل ایران| یک سوم کودکان کار و خیابان در تهران هستند
سعید نوروزی، کارشناس مسئول دفتر امور آسیب‌دیدگان اجتماعی سازمان بهزیستی کشور با بیان این‌که از میان ۱۲ هزار کودک کار و خیابان در سراسر کشور ۴۰۰۰ نفر از آنها در استان تهران قرار دارند و تحت پوشش سازمان بهزیستی قرار گرفته‌اند.صدای امریکا
گم شدن شادی در دنیای کودکان کار
ساری – ایرنا – «یاسمن» کودک کار است، با مادر خود از شهر نکا در شرق مازندران به ساری مرکز استان می آید تا گل بفروشد. میدان خزر، پاتوق این کودک کار است که می خواهد پزشک شود.شادی عنصر گم شده در میان کودکان کار است،
حضور یک سوم کودکان «کاروخیابان» در پایتخت /عدم همکاری وزارت بهداشت برای درمان کودکان معتاد
سعید نوروزی کارشناس مسئول دفتر امور آسیب‌دیدگان اجتماعی سازمان بهزیستی کشور با بیان این‌که سم‌زدایی کودکان معتاد زیر ۱۸ سال برعهده وزارت بهداشت است، گفت: این کودکان باید بعد از سم‌زدایی به مراکز بهزیستی منتقل شوند، اما وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی در این زمینه با این سازمان همکاری نمی‌کند.به گزارش ایسنا
دستفروشی ۸۰ درصد کودکان “دروازه غار”/کاهش علاقه آنها به خانواده
ریحانه شیرازی  مدیر اجرایی خانه ایرانی دروازه غار ضمن تشریح وضعیت خانواده‌ها و کودکان این محله، گفت: براساس پژوهش‌های صورت گرفته از سال ۱۳۹۲ تا ۱۳۹۷ ، میزان علاقه این کودکان به خانواده کاهش یافته و میزان اشتغال این کودکان به دستفروشی به ۸۰ درصد رسیده است. ایسنا،
ررسی آسیب اجتماعی کودک کار و تاثیرآن بر امنیت اجتماعی کلان شهرها
به گزارش خبرگزاری مهر، فریده محرمی در بررسی آسیب اجتماعی کودکان کار و تاثیرآن بر امنیت اجتماعی کلان شهرها میگوید :این کودکان به علت داشتن ویژگی‌های خاص جسمی و روحی در معرض انواع سوء استفاده ها قرارگرفته اند. به کارگیری کودکان به علت مزایای منحصر به فرد، از جمله این سوء استفاده‌هاست. بسیاری از کودکان به علت های گوناگون ناگزیر از گذراندن ساعاتی از روز در فضاهای کاری هستند. می توان از این گروه از افراد که بیشتر آن ها برای تأمین هزینه زندگی خانواده خود مجبور به کار در شرایط سخت می باشند، به عنوان نان آوران خانواده یاد کرد.
قاچاق کودکان کار خارجی به ایران!
کردونی، مدیرکل دفتر امور آسیب‌های اجتماعی وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی اظهار کرد:« بر اساس تحقیقات به عمل آمده از سوی برخی محققان کشور پیرامون کودکان خیابانی در شهر تهران مشخص شده، حدود 60 درصد کودکان خیابان ایرانی هستند که کودکان بین 10 تا 14 سال 45 درصد کل کودکان خیابانی را شامل می شوند، همچنین 34 درصد از کودکان خیابانی در حال تحصیل هستند، 40 درصد ترک تحصیل کردند و 24 درصد از بچه ها اصلا به مدرسه نرفته اند.ارمان
اسیبهای اجتماعی : ۳ مورد
امدادرسانی سیل و کولاک در 17 استان ادامه دارد
مرتضی سلیمی روز دوشنبه در گفت و گو با خبرنگار اجتماعی ایرنا، به تشریح اقدامات نیروهای امدادرسان هلال احمر در حوادث جوی از روز 13 تا ١٥بهمن پرداخت و اظهار داشت با تلاش امدادگران مستقر در پایگاه های امداد و نجات این استان ها، به دو هزار و 200 نفر از هموطنان که در میان آنان زنان و کودکان نیز بودند امدادرسانی شد، که از این تعداد 132 نفر از خدمات اسکان اضطراری هلال احمر بهره مند شدند.
معاون سازمان بهزیستی: بیش از 80 درصد کودکان بهزیستی بدسرپرست هستند
معاون امور اجتماعی سازمان بهزیستی کشور با بیان اینکه اقدامات بهزیستی در زمینه کودکان بدسرپرست و بی‌سرپرست با رویکرد «مدیریت مورد» انجام می‌شود، گفت بیش از 80 درصد کودکانی که در مراکز بهزیستی نگهداری می‌شوند، کودکان بدسرپرست هستند.حبیب‌الله مسعودی فرید در گفت‌وگو با پانا

مضرات تماشای صفحه‌های نمایش برای کودکان
نتایج یک مطالعه نشان داد که فعالیت‌هایی مثل تماشای تلویزیون، انجام بازی‌های ویدئویی، استفاده از کامپیوتر، لب‌تاپ و تبلت باعث کم شدن خواب و چاقی کودکان زیر پنج سال می‌شود. به گزارش ایسنا، 
گزارش نقض حقوق کودک و نوجوان در بهمن ماه ۹۷
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