

تنطیم نمودار   لیدا اشجعیLida Ashjaei
باز دارندگی وسلب مسئولیت‌از‌به رسمیت شناختن حقوق کودکان در جمهوری اسلامی منجر به کودک سیتزی وخشونت علیه کودکان وافزایش کودکان کار؛کودک ازاری و فقروازداوج کودکان شده است ؛ بنابراین اینده ای مجهول از هویت و بالندگی نسلی از ایرانیان بر عهده جمهوری اسلامی ایران است.
گزارش نقض حقوق کودک و نوجوان در خرداد ماه 98
فرهاد نصیری
ازدواج کودکان : ۲ مورد
سمانه کارتن خواب بود که بچه‌اش را دزدیدند/ با ترک اعتیاد عاشقانه عروس شد
به گزارش گروه اجتماعی خبرگزاری برنا  : هر روز بی‌تفاوت از کنار دستفروشان عبور می‌کنیم غافل از اینکه هر یک از آنان چه داستانی در پشت چشمان سردشان دارند. پایتخت‌نشینان آنان را مزاحمان مترو و معابر می‌دانند و مسئولان دوست دارند دستفروشان را از کف خیابان محو کنند، غافل از اینکه همه در این روزهای سخت دستفروشان سهیم‌اند.  ماجرای سه زن دستفروش، کسانی که وقتی پای صحبت‌شان می‌نشینی از کودک همسری و ازدواج اجباری گله دارند، از همسرانی که این روزها در زندان هستند و افسردگی و تحقیری که در پس دستفروشی نصیبشان شده است .

ازدواج حدود هزار و ۶۰۰ دختر زیر ۱۵ سال در استان همدان طی سال گذشته
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از ایسنا، معاون اجتماعی و پیشگیری از وقوع جرم دادگستری همدان گلستانی؛ از ازدواج هزار و ۵۹۶ دختر زیر ۱۵ سال در سال گذشته در این استان خبر داد. وی همچنین با اشاره به اینکه ۱۰ درصد این ازدواج ها به طلاق منجر شده است گفت این دسته ازدواج ها آسیب های اجتماعی وحشتناکی به دنبال دارند.

اعتیاد کودکان : ۴ مورد 

بیش از ۲ میلیون مصرف‌کننده مواد مخدر در کشور داریم
محمد امیری در گفتگو با خبرنگار حوزه رفاهی گروه اجتماعی خبرگزاری آنا پیشگیری را مهمترین اقدام تأثیرگذار در حوزه اعتیاد و مواد مخدر عنوان کرد و گفت: اگر نهادهای متولی مانند ستاد مبارزه با مواد مخدر و سازمان بهزیستی تمام تلاش و بودجه خود را صرف اقدامات پیشگیرانه، فرهنگی، آگاه‌بخشی و آموزش کنند قطعاً نتایج بهتری در حوزه اعتیاد و معتادان حاصل خواهد شد. اقدامات زودگذر مانند جمع‌آوری معتادان و ساماندهی آنها اقدامی مفید در حوزه مقابله با معتادان متجاهر است اما این اقدام زودگذر بوده و اگر می‌خواهیم موضوع اعتیاد به‌طور کامل از کشور ما بیرون برود باید بیشتر از گذشته به موضوعات پیشگیری بپردازیم.

کابوس اعتیاد در کمین جوانان است
قم-ایرنا- معاون کاهش تقاضا و توسعه مشارکت های مردمی ستاد مواد مخدر کشور گفت: کابوس اعتیاد در کمین جوانان بوده و خطری که کاملاً جدی است و در صورت کوچک‌ترین غفلتی دامن بسیاری از مردم را می‌گیرد. سعید منتظر المهدی روز چهارشنبه در مراسم عقد تفاهم‌نامه ستاد مواد مخدر با مدیریت حوزه‌های علمیه خواهران با بیان حساسیت مساله مواد مخدر بیان کرد: مبارزه با مواد مخدر یکی از دغدغه‌های اصلی مسئولان نظام به‌ویژه مقام معظم رهبری است. وی با تاکید بر اهمیت پیشگیری از مواد مخدر تصریح کرد: پیشگیری از مواد مخدر زمانی به موفقیت می رسد که تمام دستگاه‌های فرهنگی به‌صورت همزمان و هماهنگ وارد کار شوند.

گل»؛ عمده مخدر مصرفی دانش‌آموزان/ آمار اعتیاد این قشر افزایشی نیافته
به گزارش ایسنا : دبیرکل ستاد مبارزه با مواد مخدر با بیان اینکه نوع مواد مصرفی شایع در میان دانش آموزان، “گل” است گفت: آمار اعتیاد در جمعیت دانش آموزی ۲.۱ درصد است و افزایش پیدا نکرده است .  سردار اسکندر مومنی در نشست خبری خود با اصحاب رسانه در آستانه روز جهانی مبارزه با مواد مخدر در پاسخ به پرسش ایسنا درباره وضعیت اعتیاد در جمعیت دانش آموزی و برنامه‌های پایش و کاهش عرضه در اطراف مدارس اظهار کرد: حتما باید پایش‌های مجدد در این زمینه صورت بگیرد، چون جمعیت دانش آموزی ثابت نیست و هر ساله تعدادی فارغ التحصیل می‌شوند و باید این پایش‌ها بروز رسانی شوند.

گل و بنگ و گراس؛ سیاهچال مخوف جامعه مدرن صنعتی
ایرنا : گل، اکستازی، ال اس دی، شیشه، چرس، بنگ، گراس، حشیش، ماری جوانا و بسیار نام های دیگر مواد روانگردان و توهم زا که امروزه استعمال آن ها در میان جوامع مختلف به ویژه نسل جوان رواج یافته و یک نوع تفریح شناخته شده سیاهچال مخوفی است که مصرف کنندگان آنها برای لحظه ای حال خوش کام شیرین زندگی را برای خود و دیگران تلخ و مرگبار می کنند. برای نخستین بار موادی به نام تریاک توسط انگلیسی‌ها وارد ایران شد در برخی مناطق به عنوان قرص سیاه و در برخی مناطق به عنوان داروی شفا بخش رواج پیدا کرد. 
اعدام کودکان: ۲ مورد 
عفو بین‌الملل: دانیال زین‌العابدینی، نوجوان اهل مهاباد در آستانه اعدام است
دانیال زین‌العابدینی، اهل مهاباد، به دلیل جرمی که در زمان وقوع آن ۱۷ سال داشته است، در معرض اجرای حکم اعدام است.رادیو زمانه 

محمدرضا حدادی به دلیل خونریزی معده به بیمارستان منتقل شد
محمدرضا حدادی، جوانی که از سال ۱۳۸۲ در زندان و زیر حکم اعدام است به دلیل خونریزی معده به بیمارستان نمازی شیراز منتقل شد.دوچه وله 

اموزش و پرورش : ۱۸ مورد

۵۰ درصد مدارس تهران قدیمی‌ و نیازمند بازسازی‌اند
رئیس هیئت مدیره مجمع خیرین مدرسه ساز شهر تهران  بنی آدم ؛با بیان اینکه استان تهران با معضلات بسیاری روبروست که از جمله آنها می‌توان به ساختمان‌های با قدمت ۶۰ و ۷۰ ساله اشاره کرد گفت: ۴۰ تا ۵۰ درصد مدارس تهران قدیمی‌اند و احتیاج به مرمت و بازسازی دارند. به گزارش ایسنا،

نگرانی از سه شیفته شدن مدارس شهرستانهای تهران
به گزارش ایسنا، علی شهری در نشست خبری خود با اصحاب رسانه ضمن گرامیداشت یاد مرحوم محمدرضا حافظی، مدیرعامل جامعه خیرین مدرسه ساز اظهار کرد: در دو سه سال اخیر که منابع دولت با محدودیت روبه رو شد شاهد نقش پررنگتر خیرین مدرسه ساز در امر مدرسه سازی بودیم و امروز حدود نیمی از مدارس کشور خیرساز هستند.وی افزود: در استان تهران و در مهرماه جاری دو سوم مدارس تحویلی با کمک خیرین مدرسه ساز ساخته شد.

به تحولی در قواره برنامه درسی نیاز داریم
ایسنا  : رئیس سازمان پژوهش و برنامه‌ریزی آموزشی با اشاره به ضرورت تعلیم و تربیت تابستانی گفت: آموزش و پرورش نمی‌تواند در تابستان امر تعلیم و تربیت دانش آموزان را رها کند و باید برنامه‌ای برای دانش آموزان داشته باشد. برنامه‌های تابستانی اگرچه در قالب نشاط آورند اما باید ارتقابخش عرصه تربیتی باشد. به گزارش ایسنا، حجت‌الاسلام علی ذوعلم در نشست خبری خود با بیان اینکه به یک تحول در قواره برنامه درسی نیاز داریم گفت: درس قرآن، دینی و … باید کارآمد شوند، این شرط لازم است ولی کافی نیست.

نیروی کافی برای آموزش بازماندگان از تحصیل در سیستان و بلوچستان وجود ندارد
ایسنا  : رئیس سازمان مدیریت و برنامه ریزی سیستان و بلوچستان گفت: بیش از ۱۴ هزار پست مصوب در این استان داریم که ۴۸ درصد این پست ها در مرکز استان است . به گزارش ایسنا-  غلامرضا مالکی افزود: ۸۴۸ هزار نفر در سیستان و بلوچستان آماده رفتن به مدرسه هستند اما تنها بیش از ۶ هزار نفر در مدارس این استان مشغول به تحصیل هستند. وی بیان کرد: نیروی انسانی کافی برای آموزش بازماندگان از تحصیل را در سیستان و بلوچستان نداریم .

سید جواد حسینی: توسعه ارزش‌های دینی از سیاست‌های مهم آموزش و پرورش است
تهران(پانا) – سرپرست وزارت آموزش و پرورش در حاشیه مراسم خاکسپاری دکتر محمدرضا حافظی با آیت‌الله امامی کاشانی دیدار کرد.به گزارش معاونت روابط عمومی و اطلاع رسانی وزارت آموزش و پرورش، صبح امروز سیدجواد حسینی در حاشیه مراسم خاکسپاری خیر نیک اندیش دکتر محمدرضا حافظی با آیت‌الله امامی کاشانی دیدار و گفت‌وگو کرد‌. در این دیدار آیت‌الله امامی کاشانی با تأکید بر توسعه مدارس معارف اسلامی افزود: آموزش و پرورش یکی از مهمترین مکان‌هایی است که می‌توان از آن برای بسط و گسترش معارف اسلامی استفاده کرد.

۱۲۰ هزار کودک در سیستان و بلوچستان از تحصیل محروم مانده‌اند
تسنیم نیوز : رئیس مجمع نمایندگان استان سیستان و بلوچستان «تعداد واقعی» بازماندگان از تحصیل در این استان را حدود ۱۲۰ هزار نفر اعلام کرد و گفت که دلیل محرومیت ۳۰ درصد از این کودکان از تحصیل نداشتن شناسنامه است.محمد نعیم امینی‌فرد روز یکشنبه، ۱۱ تیر، در مصاحبه با وبسایت خانه ملت، وابسته به مجلس، گفت که آمار نمایندگان مجلس از تعداد بازماندگان از تحصیل با آمار سازمان‌های دولتی متفاوت است.به گفته این نماینده مجلس، براساس آمارهای نهادهای دولتی، حدود ۲۵ تا ۳۰ هزار نفر در استان سیستان و بلوچستان از تحصیل بازمانده‌اند اما نمایندگان مجلس تعداد این افراد را ۱۱۰ تا ۱۲۰ هزار نفر برآورد می‌کنند.

قیمت کتب درسی سال تحصیلی جدید/درصد رشد قیمتی کتب درسی کم است
معاون توسعه منابع و پشتیبانی سازمان پژوهش و برنامه‌ریزی آموزشی قیمت کتب درسی در مقاطع تحصیلی مختلف را برای سال تحصیلی جدید اعلام کرد.به گزارش خبرگزاری مهر، علی باقرزاده معاون توسعه منابع و پشتیبانی سازمان پژوهش و برنامه‌ریزی آموزشی با اشاره به اعلام قیمت کتب درسی سال تحصیلی جدید اظهار کرد: قیمت کتب درسی دوره ابتدایی از ۱۶ هزار و ۱۰۰ تومان تا ۲۷ هزار تومان متغیر است، قیمت کتاب‌های دوره اول ابتدایی ۱۶ هزار و ۱۰۰ تومان، پایه دوم ابتدایی ۱۷ هزار و ۵۰۰ تومان، پایه سوم ابتدایی ۲۲ هزار و۱۰۰ تومان، پایه چهارم ابتدایی ۲۲ هزار و ۶۰۰ تومان، پایه پنجم ابتدایی ۲۲ هزار و ۶۰۰ تومان و پایه ششم ابتدایی ۲۶ هزار و ۹۰۰ تومان است.

حضور فرهنگیان و دانش آموزان در آئین بزرگداشت ارتحال امام 
به گزارش خبرگزاری مهر، کمیته فرهنگیان ستاد بزرگداشت سالروز ارتحال رهبر کبیر انقلاب، از انجام برنامه‌های متنوع و حضور پرشور فرهنگیان و دانش آموزان در سی‌امین سالگرد ارتحال حضرت امام خمینی (ره) خبر داد.

فیلم رقص کردی یک مدرسه در مهاباد را به «تعطیلی» کشاند
خبرگزاری فارس  : نماینده ارومیه در مجلس شورای اسلامی روز جمعه، ۱۷ خردادماه، از لغو مجوز مدرسه‌ای غیرانتفاعی در مهاباد خبر داد که چندی پیش فیلمی از رقص کردی معلمان و دانش‌آموزان آن در فضای مجازی منتشر شده بود.هادی بهادری که در شورای نظارت بر مدارس غیردولتی استان آذربایجان غربی نیز عضویت دارد، در مصاحبه با خبرگزاری فارس گفت: «هفته گذشته در جلسه‌ای که تشکیل شد، با جدیت تصمیم‌گیری شده تا جایی که این مدرسه غیرانتفاعی در کل سلب امتیاز و به تعطیلی کشیده شد.

رفتار برخی مدارس غیردولتی در اخذ مبالغ فراتر از قانون، غیرحرفه‌ای و دور از انصاف است
به گزارش ایسنا :  شورای هماهنگی مؤسسان مدارس غیردولتی شهر تهران در بیانیه‌ای با غیرمنصفانه خواندن معدود مدارس غیردولتی که با اخذ مبالغی فراتر از قانون و عرف، موجب بروز مشکلات و وارد آمدن فشار اقتصادی به مردم می‌شوند، از مسئولان خواست تا با مدارس مذکور برابر ضوابط رفتار کنند. بنابر اعلام معاونت روابط عمومی و اطلاع‌رسانی آموزش‌وپرورش، شورای هماهنگی مؤسسان مدارس غیردولتی شهر تهران با توجه آغاز ثبت‌نام دانش آموزان در مدارس برای سال تحصیلی جدید طی بیانیه تأکید کرد.

مصدومیت 7 دانش آموز در هشترود
بنابه گزارش منتشره، روز دوشنبه 13 خرداد ماه، براثر تصادف سرویس مدرسه دانش آموزان “کندی” از توابع هشترود دستکم 7 دانش آموز به شدت مصدوم شدند.  گفته می شود سرویس مدرسه این دانش آموزیان برای شرکت در امتحانات خرداد ماه عازم هشترود بود که در جاده هشترود ـ تبریز، محور خورجستان به دامناب به دلیل خرابی جاده دچار سانحه شد و در جریان این حادثه 7 دانش آموز مصدوم و به بیمارستان منتقل شدند. به گفته مقامات بیمارستانی وضعیت دو تن از دانش آموزان وخیم می باشد. پیام.

نماینده زرتشتیان: ممنوعیت به‌کارگیری اقلیت‌های دینی در مهدهای کودک تبعیض‌آمیز است
ایسنا نوشت: نماینده زرتشتیان اسفندیار اختیاری در مجلس در نامه ای به وزیر کار بخشنامه سازمان بهزیستی درباره ممنوعیت بکارگیری اقلیت‌های دینی در مهدهای کودک را تبعیض‌آمیز دانست و خواستار اصلاح آن شد.

خطر بازماندگی از تحصیل در کمین دانش‌آموزان دو زبانه
به گزارش ایسنا، : معاون آموزش ابتدایی وزیر آموزش و پرورش گفت: اگر دانش آموزان ۲ زبانه شناسایی نشوند و آموزش نبینند بعد از چند سال مدرسه را رها می‌کنند. رضوان حکیم زاده با اشاره به سنجش و غربالگری کودکان که ازنظر جسمانی، شنوایی و آمادگی ذهنی و هوشی در بدو ورود به دبستان صورت می‌گیرد، اظهار کرد: تعدادی از بچه‌هایی که در مناطق ۲ زبانه کشور زندگی می‌کنند به دلیل ناآشنایی با زبان فارسی برچسب دیرآموز می‌خورند که پس از مدتی مشخص می‌شود مشکل یادگیری ندارند و فقط به خاطر ناآشنایی با زبان فارسی است که در یادگیری با چالش روبه‌رو هستند.

دلیل عجیب ترک تحصیل دختران و پسران عشایر: پُل نیست درس بخوانیم!
تسنیم نوشت: استاندار کهگیلویه و بویراحمد گفت: در بخش دیشموک بنا به اخبار منتشر شده در رسانه‌ها، برخی دختران و پسران بخش دیشموک به دلیل نبود امکانات زیرساختی از جمله نبود پل ارتباطی ترک تحصیل می‌کنند که باید این مهم تعیین تکلیف شود. علی محمد احمدی در نشست بررسی مشکلات بخش محروم دیشموک اظهار داشت: بعد از گذشت ماه‌ها از فصل زمستان مسدود بودن جاده‌های عشایری این استان در نقاط مختلف از جمله دیشموک پذیرفتنی نیست.

دعوت بطحایی از فرهنگیان و دانش‌آموزان برای شرکت در راهپیمایی روز قدس
به گزارش گروه آموزش و پرورش خبرگزاری فارس  : وزیر آموزش و پرورش در پیامی، با دعوت از ملت روزه‌دار ایران به ویژه فرهنگیان و دانش‌آموزان برای شرکت در راهپیمایی روز قدس، بر محکومیت جنایات ددمنشانه و کشتار کودکان فلسطینی توسط رژیم غاصب صهیونیستی تأکید کرد. سید محمد بطحایی وزیر آموزش و پرورش در پیامی به مناسبت فرا رسیدن آخرین جمعه ماه مبارک رمضان، روز قدس، از هموطنان ایران اسلامی، عدالت خواهان و مسلمانان جهان و به ویژه فرهنگیان، دانش‌آموزان، دانشجومعلمان، تشکل‌های فرهنگیان و دانشجویی و دانش‌آموزی و بازنشستگان نظام تعلیم و تربیت دعوت کرد تا بار دیگر با حضوری عزتمند و پرشکوه در راهپیمایی روز جهانی قدس شرکت کنند.

اعلام شهریه مدارس غیردولتی شهر تهران؛ ۱۵ میلیون تومان بالاترین نرخ شهریه
ایسنا  : رئیس سازمان مدارس و مراکز غیردولتی وزارت آموزش و پرورش سقف شهریه دریافتی برای مدارس غیردولتی تهران را برای مقطع ابتدایی ۹ میلیون و۴۰۰ هزار تومان، برای مقطع متوسطه اول ۱۱ میلیون تومان و برای مقطع متوسطه دوم ۱۵ میلیون تومان اعلام و اظهار کرد: میزان افزیش شهریه مدارس، بر حسب الگو و بر اساس شاخص‌هایی تعیین شده و به این ترتیب منطقه به منطقه و حتی مدرسه به مدرسه متفاوت است. مجتبی زینی‌وند در گفت‌وگو با ایسنا، جزئیاتی از شهریه مدارس غیردولتی و سازوکار نظارتی بر مدارس بیان کرد و گفت: شهریه مدارس تهران و البرز از اواخر هفته گذشته در سامانه مشارکت‌ها قابل مشاهده از سوی اولیا است. وی افزود: شهریه سایر استان‌ها نیز بتدریج و حداکثر تا پانزدهم خردادماه اعلام می‌شود.

سرانجام متخلفان ماجرای پخش کلیپ جنجالی در مدارس
علیرضا کاظمی معاون پرورشی و فرهنگی وزارت آموزش و پرورش در گفت‌وگو با خبرنگار  حوزه آموزش و پرورشگروه علمی پزشكی باشگاه خبرنگاران جوان، درباره رویکرد آموزش و پرورش نسبت به نشاط آفرینی در مدارس بعد از ماجرای پخش کلیپ‌های جنجالی در مدرسه اظهار کرد: پیش از ماجرای پخش کلیپ‌های جنجالی هم رویکرد شادی و نشاط آفرینی در مدارس را دنبال می‌کردیم و حتی بسته‌ای را برای نشاط آفرینی در دانش آموزان سال گذشته طراحی شده بود.

۷۰۰ واحد آموزشی غیردولتی اردبیل سیستم گرمایشی غیراستاندارد دارند
ایسنا  : مدیر کل نوسازی و تجهیز مدارس استان اردبیل گفت: براساس برنامه‌ریزی انجام شده تا دو سال آینده تمام مدارس استان اردبیل به سیستم گرمایشی استاندارد مجهز خواهند شد. به گزارش ایسنا، دولت لطفی در حاشیه جلسه شورای آموزش و پرورش استان اردبیل در جمع خبرنگاران اظهار کرد: دولت در سال‌های اخیر منابع کلانی را برای استانداردسازی سیستم گرمایشی مدارس اختصاص داده که اگر این تخصیص‌ها تا دو سال آینده ادامه پیدا کند ما هیچ مدارس غیراستاندارد از نظر سیستم گرمایشی نخواهیم داشت.

بیماری های کودکان :ا مورد

رشد جهانی چاقی مفرط در کودکان
ایسنا  : امروزه شمار کودکان چاق و دارای اضافه وزن، نسبت به ۴۰ سال پیش، ۱۰ برابر شده است، اما علت این روند فزاینده چیست و راه مقابله با آن کدام است؟ به گزارش ایسنا، بنابه نتیجه تحقیقات سازمان جهانی بهداشت (WHO) شمار کودکان مبتلا به چاقی یا اضافه وزن به شدت افزایش یافته است. در سال ۱۹۷۵ میلادی نزدیک به ۱۱ میلیون کودک و نوجوان پنج تا ۱۹ ساله در سراسر جهان از چاقی و اضافه وزن رنج می‌بردند.

حمایت از کودکان : ۵ مورد
 
شورای نگهبان به کدام ماده لایحه «حمایت از حقوق کودکان و نوجوانان» ایراد گرفته است
تهران (پانا) – عضو فراکسیون زنان مجلس شورای اسلامی از رفع ایرادات شورای نگهبان به لایحه حمایت از کودکان و نوجوانان در کمیسیون قضایی و حقوقی مجلس خبر داد و گفت این لایحه بعد از بررسی در کمیسیون قضایی مجلس به شورای نگهبان خواهد رفت و به زودی به قانون تبدیل خواهد شد.

دو ایراد شورای نگهبان به لایحه «حمایت از کودکان و نوجوانان»
فارس نوشت: لایحه حمایت از کودکان و نوجوانان که این روزها در انتظار نظر نهایی شورای نگهبان بود، از سوی این شورا به مجلس اعاده شد. لایحه حمایت از کودکان و نوجوانان که در انتظار نظر نهایی شورای نگهبان بود، از سوی این شورا به مجلس اعاده شد. این لایحه پس از نزدیک ۱۰ سال انتظار، ۲ مرداد ۹۷ به صحن علنی مجلس رفت تا با تصویب آن جلوی آسیب‌هایی مانند خشونت علیه کودکان گرفته شده و خلاءهای قانونی آن برطرف شود.

تا حد امکان ادبیات کودک را حذف می‌کنند
آتوسا صالحی می‌گوید: همیشه برای ادبیات کودک سهمیه حداقلی درنظر می‌گیرند و تا جایی که امکان دارد آن را حذف می‌کنند. این نویسنده و مترجم ادبیات کودک و نوجوان در گفت‌وگو با ایسنا، درباره تأثیر ساده‌انگاری در ادبیات کودک و ‌این‌که برخی فکر می‌کنند نوشتن در حوزه ادبیات کودک کار راحتی است و با نوشتن چند جمله کودکانه می‌توانند صاحب کتاب شوند، اظهار کرد: این مسئله باعث می‌شود مخاطبان ادبیات کودک و پدر و مادرهای‌شان اعتمادشان را به کتاب کودک از دست بدهند.

حل مشکلات کودک‌آزاري نياز به نگاه جدي به مساله در سطح کلان دارد
خبرگزاري آريا- مديرکل امور بانوان و خانواده استانداري مازندران ، در حوزه کودک نياز به فعاليت بين بخشي داريم؛ بايد توانمندي ها و برنامه ها و ظرفيتهاي سمن ها با ظرفيت ها و برنامه هاي دستگاههاي اجرايي ترکيب شود، يعني ارتباط محکمي بين بخش خصوصي و دولتي ايجاد شود. به گزارش خبرنگارآريادفترمازندران درساري، سميه قاسمي طوسي در جلسه کميته تخصصي حقوق کودک استان، اظهار داشت: در حوزه کودک آسيب هاي زيادي داريم و نمي توانيم همه آنها را حل کنيم.

کمبود نیرو در «شیرخوارگاه آمنه» / پوشش ۲۶ هزار کودک بی‌سرپرست و بدسرپرست
ایسنا : رئیس سازمان بهزیستی کشور از پوشش ۲۶ هزار کودک بی‌سرپرست و بدسرپرست در سازمان بهزیستی خبر داد و گفت: حدود ۱۰ هزار نفر از این فرزندان در مراکز شبه خانواده نگهداری می‌شوند. به گزارش ایسنا، وحید قبادی دانا ضمن بازدید از شیرخوارگاه آمنه گفت: یکی از مشکلات شیرخوارگاه آمنه تعداد نیروی انسانی است که در این زمینه با محدودیت‌هایی روبرو هستیم. امیدواریم ضمن رایزنی با سازمان امور اداری و استخدامی کشور بتوانیم افراد متخصص مرتبط با مراقبت‌های نگهداری از کودکان و شیرخواران را جذب کنیم.

خشونت از کودکان :۸ مورد

قتل خانوادگی فجیع ۲ خواهر در آبادان به دست عموی‌شان
فارس به نقل از پایگاه خبری پلیس، نوشت: فرمانده انتظامی آبادان با اشاره به قتل ۲ دختر جوان در روستای تنگه یک این شهرستان، گفت: قاتل توسط عوامل نیروی انتظامی دستگیر شد. سرهنگ سیدمحسن تقی زاده فرمانده انتظامی آبادان ظهر امروز، اظهار کرد: این جنایت دوشنبه شب در خانه ای در روستای تنگه یک بخش مرکزی آبادان رخ داد و در پی آن ماموران پاسگاه انتظامی ابوشانک در محل حاضر شدند. وی افزود: عامل این جنایت یک جوانی ۳۹ ساله است ،

اعدام عامل قتل آتیلا کوچولو پس از ٧ سال
شهروند مرد جنایتکار که بر اثر توهم شیشه کودک خردسال دوستش را مورد آزار و اذیت و شکنجه مرگبار ‏قرار داده بود، صبح چهارشنبه  پس از ٧‌سال  اعدام شد.‏ شامگاه ٢٨ بهمن‌سال ٩١ بود که از طریق مرکز فوریت‌های پلیسی وقوع یک مرگ مشکوک به کلانتری ‏‏١٥١ یافت آباد اعلام شد. با حضور مأموران در بیمارستان و اعلام نظریه تیم پزشکی درخصوص وجود آثار ‏ضرب و جرح روی بدن پسربچه‌ای ٤ ساله، بلافاصله هماهنگی‌های لازم انجام و زن و مرد میانسالی که اقدام به آوردن پسربچه به بیمارستان کرده بودند.

دختر ۱۷ ساله: مادر دوستم پول گرفت و مرا در اختیار یک جوان قرار داد
روزنامه خراسان نوشت: دختر ۱۷ ساله که با ردیابی های اطلاعاتی نیروهای انتظامی به آغوش خانواده اش بازگشته بود در حالی که بیان می کرد می ترسیدم به خاطر آبرو ریزی با دیگران مشورت کنم و خودم به تنهایی تصمیم های اشتباهی می گرفتم درباره حادثه تلخی که آینده اش را در تاریکی فرو برد، به مشاور و کارشناس اجتماعی کلانتری سپاد مشهد توضیح داد. وی گفت: علاقه زیادی به خوردن شکلات داغ داشتم اما پزشک معالجم مرا از خوردن شکلات داغ به شدت منع کرده بود.

مرد شیشه‌ای، همسر و دختر 2 ساله اش را کشت
به گزارش ایسنا- سرهنگ محمود سعادتی گفت: روز پانزدهم خردادماه جاری در پی اعلام مرکز فوریت های پلیسی 110 مبنی بر وقوع مرگ مشکوک یک زن و یک دختر بچه 2 ساله در منزلی در بخش  محمدان شهرستان ایرانشهر، موضوع به صورت ویژه در دستور کار کارآگاهان پلیس آگاهی قرار گرفت .این مقام انتظامی افزود: در بررسی‌های اولیه کارآگاهان از صحنه جرم مشخص شد که این مادر 38 ساله به همراه دختر 2 ساله اش بر اثر خفگی به قتل رسیده اند.

دو کودک بر اثر شلیک ماموران پلیس در شهرستان فراهان «کشته» شدند
بنا به اعلام مرکز اطلاع رسانی فرماندهی انتظامی استان مرکزی روز چهارشنبه ۱۵ خرداد، در پی اعلام گزارش سرقت سیم برق در یکی از روستاهای شهرستان فراهان و متواری شدن سارقان و شناسایی خودروی آنها ماموران انتظامی به سرعت به تعقیب سارقان پرداختند که در این تعقیب و گریز دو فرزند اعضای این «باند سرقت خانوادگی» مورد اصابت گلوله قرار گرفتند و جان خود را از دست دادند.ایرنا

غرق شدن سه دختر دانش‌آموز بلوچ دردآور است/ امیدواریم با تخصیص بودجه عادلانه به مناطق محروم دیگر شاهد این مصیبت‌ها نباشیم
به گزارش خبرنگار ایلنا،سه کودک خردسال در بخش «پـــلان» شهرستان چابهار واقع در جنوب استان سیستان و بلوچستان هنگام برداشت آب از هوتگ‌ها (گودال‌های جمع آوری آب) غرق شده‌اند.

انتشار تصویر فرزند “میترا استاد”؛ نقض حقوق کودک
نایب رئیس انجمن حمایت از حقوق کودکان با انتقاد از انتشار تصویر فرزند میترا استاد، همسر مقتول شهردار سابق تهران، این اقدام را نقض حقوق کودک دانست و گفت: انتشار عکس و مصاحبه از کودک ۱۳ ساله مقتول در وضعیتی اتفاق افتاده است که او بیش از هر چیز به حمایت‌های مددکاری و روان شناختی نیاز داشته است.هادی شریعتی به ایسنا گفته، تصویر و مصاحبه‌ای که از فرزند ۱۳ ساله مقتول حادثه سعادت آباد منتشر و به سرعت دست به دست شد، حاصل نگاه غیر حرفه‌ای در تولید اخبار است.

بحران آب در چابهار؛ ۳ دانش‌آموز حین برداشت آب آشامیدنی از گودال جان باختند
خبرگزاری هرانا – رییس اداره آموزش و پرورش بخش دشتیاری چابهار از مرگ ۳ دانش آموز بر اثر غرق شدن در گودال آب خبر داد و گفت “این دانش آموزان  از روستای “کموبازار” یا “ولی محمدبازار” هستند که برای برداشت آب به داخل “هوتگ” افتاده و غرق شدند.

خودکشی کودکان :۳مورد

دختر بجنوردی خود را از پل عابر پیاده پایین انداخت
بجنورد-ایرنا- دختر جوان بجنوردی که‌ ساعتی پیش خود را از پل عابرپیاده به پایین انداخته بود، به بیمارستان منتقل شد.فرمانده انتظامی شهرستان بجنورد سه شنبه شب به خبرنگار ایرنا اظهار داشت: این دختر که ۱۷ سال دارد، با هویت مشخص، به علت اختلالات روانی خود را از پل عابر پیاده میدان آزادگان به پایین انداخت است.

از هر ۱۰۰ هزار نفر 5 تا7 نفر در ایران خودکشی می‌کنند
تهران (پانا) – رئیس انجمن مددکاران اجتماعی ایران با بیان اینکه خودکشی در سال‌های اخیر روند ثابتی داشته است، می‌گویدطبق آمارها روند خودکشی در ایران را معمولا رقمی در حدود 5 تا 7 مورد در هر 100 هزار نفر نشان می‌دهد.

آسیب‌شناسی دلایل خودکشی‌های دو دهه اخیر به روایت معاون بهزیستی
تهران (پانا) – معاون امور اجتماعی سازمان بهزیستی می‌گوید طبق پروتکل خودکشی، نیروهای اورژانس اجتماعی دوره‌های آموزشی لازم را می‌گذرانند و این نیروهای آموزش‌دیده باعث شده است از 2 هزار و 730 مورد خودکشی طی سال گذشته جلوگیری شود. 

کودک ازاری : ۷مورد
 
کودک مضروب ۴ساله در بیمارستان بستری شد
مدیرکل بهزیستی استان اصفهان گفت: پسر بچه چهارساله اردستانی که مورد ضرب و شتم جسمی قرار گرفته بود، اکنون در بیمارستان بستری است . مدیرکل بهزیستی استان اصفهان گفت: پسر بچه چهارساله اردستانی که مورد ضرب و شتم جسمی قرار گرفته بود، اکنون در بیمارستان بستری است . مرضیه فرشاد درباره جزئیات این حادثه افزود: گزارش کودک آزاری جسمی توسط مردم شهرستان اردستان به اورژانس اجتماعی (۱۲۳) اطلاع داده شد که بررسی این موضوع بلافاصله در دستور کار این نهاد قرار گرفت.فارس

نقشه شوم مسافرکش اینترنتی برای 2دختر نوجوان
بخت با دختران نوجوان یار بود که مسافرکش اینترنتی با دیدن بالگرد پلیس که در حال فرود بود به وحشت افتاد و از ترس دستگیری طعمه‌هایش را رها کرد و گریخت. او لحظاتی قبل‌تر از این ماجرا، دختران 15ساله را که مسافرش بودند ربوده بود و با حمله به آنها قصد آزار و اذیت‌شان را داشت. حدود ساعت ۱۹:۱۵ سه‌شنبه گذشته 2دختر ۱۵ ساله وحشت‌زده به همراه والدین‌شان به کلانتری 173امین‌آباد تهران رفتند و از دام شومی گفتند که یک مسافرکش اینترنتی برایشان پهن کرده بود.همشهری

دختر ۱۷ ساله: مادر دوستم پول گرفت و مرا در اختیار یک جوان قرار داد
روزنامه خراسان نوشت: دختر ۱۷ ساله که با ردیابی های اطلاعاتی نیروهای انتظامی به آغوش خانواده اش بازگشته بود در حالی که بیان می کرد می ترسیدم به خاطر آبرو ریزی با دیگران مشورت کنم و خودم به تنهایی تصمیم های اشتباهی می گرفتم درباره حادثه تلخی که آینده اش را در تاریکی فرو برد، به مشاور و کارشناس اجتماعی کلانتری سپاد مشهد توضیح داد.

کودک آزاری در رتبه نخست خشونت های خانگی است
تهران – ایرنا – رئیس اورژانس اجتماعی سازمان بهزیستی کشور گفت: براساس آمار و داده های موجود، در گروه خشونت های خانگی ،کودک آزاری در رتبه نخست و بعد از آن همسر آزاری ،سالمندآزاری و معلول آزاری قرار دارد.رضا جعفری در گفت و گو با خبرنگار ایرنا افزود: کودکان و زنان به دلیل ضعف قوای جسمانی و وابستگی اقتصادی به سرپرستان از جمله مهم ترین گروه های در معرض خطر خشونت و سوء رفتار محسوب می شوند.

پدر کودک آزار در مرند دستگیر شد
به گزارش خبرگزاری گوناز تی وی از رکنا، روز شنبه ۱۱ خردادماه ۱۳۹۸، پدری که دختر سه ساله‌اش را مورد ضرب و شتم قرار داده بود توسط پلیس مرند بازداشت و به مراجع قضایی تحویل داده شد.

کودک آزاری؛ ۱۲ سال تجاوز جنسی پدر به دختر
خبرگزاری هرانا – همزمان با شکایت زن میانسال از شوهرش به اتهام تجاوز جنسی به دختر جوانشان رسیدگی به این پرونده از سوی قضات شعبه دوازدهم دادگاه کیفری آغاز شد. بر اساس اظهارات دختر ۲۰ ساله، تجاوز جنسی مداوم توسط پدر به او، از سن ۸ سالگی آغاز شده است.

پیگیری کودک آزاری در مرند/ پدر دختر بچه ۳ ساله تحت تعقیب است
خبرنگار مهر : تبریز- مدیرکل بهزیستی آذربایجان شرقی با اشاره به پیگیری کودک آزاری در مرند توسط این اداره کل گفت: شدت کودک آزاری به اندازه‌ای بود که دختربچه به کما رفت.محسن ارشدزاده ظهر امروز دوشنبه در گفتگو با خبرنگار مهر با اعلام این خبر اظهار داشت: این کودک آزاری روز جمعه اتفاق افتاد و پدر معتاد دختر بچه سه ساله خود را به اندازه‌ای مورد ضرب و شتم قرار داده بود که دختر بچه‌ها به کما رفت.

کودکان بی هویت : ۲ مورد

شورای نگهبان با لایحه تابعیت فرزندان زنان ایرانی به دلایل «امنیتی» موافقت نکرد
به گزارش خبرگزاری ایسنا، عباسعلی کدخدایی سخنگوی شورای نگهبان روز شنبه ۲۵ خرداد گفت که این لایحه با قانون فعلی «تفاوت چندانی» ندارد و فقهای شورای نگهبان معتقد بودند در ماده اول این لایحه «مسائل امنیتی» حذف شده است.با این حال یک عضو فراکسیون زنان مجلس به ایسنا گفت که این لایحه از سوی شورای نگهبان رد نشده و قرار است، ایردات این شورا به لایحه روز یکشنبه در کمیسیون قضائی مجلس بررسی شود.

موافقت مشروط شورای نگهبان با اعطای تابعیت ایران به فرزندان مادر ایرانی با پدر خارجی
بی بی سی : شورای نگهبان در ایران که نهاد مسئول برای بررسی مصوبه های مجلس است، به طور مشروط با مصوبه اعطای تابعیت ایرانی به فرزندان دو رگه ایرانی که پدر غیرایرانی و مادر ایرانی دارند، موافقت کرده است.تا پیش از این اعطای تابعیت به افراد دو رگه ایرانی که دارای پدر غیرایرانی بودند، بسیار پیچیده و دشوار بود. اما بر اساس مصوبه مجلس شورای اسلامی، فرزندانی که دارای پدر غیرایرانی و مادر ایرانی هستند تا قبل از ۱۸ سالگی به درخواست مادر و پس از آن به درخواست خود می‌توانند تقاضای تابعیت و شناسنامه ایرانی کنند.

کودکان فقر :۵ مورد

شکل‌های جدید حاشیه‌نشینی در تهران
طی یک سال گذشته توده‌های بیش‌تری از لایه‌های کم درآمد شهر تهران از سر ناچاری به حاشیه‌‌های شهر رانده شده‌اند. ولی آنان قرار است از این پس در نقشی از حاشیه‌نشین و کپرنشین روزگار بگذرانند. سیاست‌های نولیبرالی با ژست‌های توخالی ضد سرمایه‌داری دولت، زمینه‌های کافی و وافی برای رشد چنین پدیده‌ای فراهم می‌بیند.رادیو زمانه
 
۴۰ درصد از جمعیت کشور حاشیه‌نشین هستند
گروه اجتماعی خبرگزاری آنا با  : یک آسیب‌شناس اجتماعی با بیان اینکه ۴۰ درصد از جمعیت کشور حاشیه‌نشین هستند گفت: دولت تدابیری را درنظر بگیرد تا افراد برای کار کردن در محل سکونت خود بمانند.اکبر رحمتی در گفتگو با خبرنگار حوزه رفاهی گروه اجتماعی خبرگزاری آنا با اشاره به افزایش افرادی که برای زندگی به حاشیه شهرها مراجعه می‌کنند اظهار کرد: موضوع حاشیه‌نشینی یکی از معضلات اصلی کشور ما محسوب می‌شود که رهبر معظم انقلاب نیز بارها بر حل آن تأکید داشتند و اگر منابع قدرت و ثروت به‌صورت عادلانه بین شهرها توزیع شود ما امروز شاهد زندگی حجم گسترده‌ای از مردم در حاشیه کلانشهرها نبودیم.

سالانه ۳۳۱.۰۰۰ نفر از روستاها مهاجرت می‌کنند
ایرنا نوشت:براساس گزارش اخیر مرکز آمار ایران تا سال ۱۴۰۵ یعنی تا کمتر از هفت سال آینده نرخ رشد سالانه جمعیت روستایی ۲۱ استان کشور منفی خواهد شد.در توضیح اینکه دلیل کاهش جمعیت روستایی کشور چیست، پژوهش‌های مفصلی در مراکزدانشگاهی کشور انجام شده است که نتایج این تحقیقات دلیل را، مهاجرت برای دستیابی به اشتغال و رفاه بهتر می‌دانند.

وجود 800 روستا در استان تهران / مشکل بیکاری نداریم
به گزارش خبرنگار اجتماعی خبرگزاری فارس، معصومه پرندوار مدیرکل دفتر امور روستایی و شوراهای استان تهران در سی‌ودومین نشست مدیران کل امور روستایی و شوراهای استانداری‌های کشور که با حضور معاون وزیر کشور، معاون رئیس جمهور و جمعی از نمایندگان مجلس برگزار شد گفت: همیشه نگاه ما نسبت به شهرها بیشتر بوده تا روستاها و هیچگونه نگاه جداگانه‌ای در حوزه روستایی‌ نداشته‌ایم.وی ادامه داد: تهران 800 روستا با جمعیت 850 میلیارد نفر دارد که می‌توان گفت مشکل بیکاری در روستاهای استان تهران نداریم.

حدود 14 هزار آبادی فاقد سکنه هستند/ اتمام بررسی لایحه دهیاری‌ها
معاون امور دهیاری‌های سازمان شهرداری‌ها و دهیاری‌های کشور گفت: 75 هزار و 600 آبادی در سراسر کشور داریم که از این تعداد 62 هزار آبادی دارای سکنه هستند.به گزارش خبرنگار اجتماعی خبرگزاری فارس، سعیدرضا جندقیان معاون امور دهیاری‌های سازمان شهرداری‌ها و دهیاری‌های کشور در مراسم مدیران کل امور روستایی و شوراهای استانداری‌های کشور اظهار داشت: در سال 98 نزدیک به 220 درصد سرانه‌های روستایی ما نسبت به سرانه‌های شهری اضافه شده است.

کودکان کار : ۱۱ مورد

۸۰ کودک کار استان مرکزی از چرخه حمایت بهزیستی خارج شدند
معاون اجتماعی بهزیستی استان مرکزی گفت: با حمایت‌های صورت گرفته توسط بهزیستی استان ۸۰ کودک کار از چرخه حمایت خارج شدند. اعظم علی‌مددی در حاشیه همایش روز جهانی مبارزه با کار کودکان در گفت و گو با ایسنا، منطقه مرکزی، اظهار کرد: ۲۲۰ کودک کار در رده سنی ۶ تا ۱۸ سال در بهزیستی استان مرکزی پرونده دارند که با توجه به حمایت‌های صورت گرفته ۸۰ کودک کار بالای ۱۸ سال از پوشش حمایتی خارج شده اند و ۱۴۰ پرونده فعال است.

پرسه ۱۴ هزار زباله گرد در تهران/ کودکان زباله گرد در بودجه امور فرهنگی جایی ندارند
به گزارش خبرنگار اجتماعی برنا؛ مجید فراهانی در جریان صد چهل و نهمین جلسه علنی شورای شهر تهران گفت: بازیافت زباله و منابع سرشار اقتصادی ناشی از این طلای کثیف،سبب شده است تا ما شاهد شکل گیری مافیای منفعت گرای کثیفی باشیم که نه فقط محیط زیست شهر را قربانی مطامع و منافع مادی خود می کند،بلکه با بهره کشی و استثمار کودکان کار،اتباع بیگانه و آسیب دیدگان اجتماعی را به عنوان زباله گرد به خدمت می گیرد تا از جمع آوری و بازیافت زباله ها،کیسه ی منافع خود را پر تر کند.

مافیای زباله هزاران زباله‌گرد، از جمله ۴۷۰۰ کودک را در تهران استثمار می‌کند»
یک عضو شورای شهر تهران از وجود ۱۴ هزار زباله‌گرد در سطح پایتخت ایران خبر داد. به گفته مجید فراهانی، این زباله‌گردان از آسیب‌پذیرترین افراد جامعه هستند و مافیای زباله آنها را استثمار می‌کند.فراهانی در تذکر پیش از دستور در صد و چهل و نهمین جلسه علنی شورای شهر تهران زباله‌گردان تهران را «کودکان کار، اتباع بیگانه، و آسیب‌دیدگان اجتماعی» معرفی کرد رادیو زمانه 

۱۳درصد کودکان‌کار روزانه بیش از ۸ساعت درخیابان‌ کارمی‌کنند/ ۵۵ درصد والدین بیمار و بیکاردارند
به گزارش ایسنا، ۲۲ خرداد ماه یا ۱۲ ژوئن روز جهانی مبارزه با کار کودک است. روزی که تلاش می‌کند این نکته را بر اساس ماده ۳۲ پیمان جهانی حقوق کودک یادآور شود که کودکان باید در برابر هر کاری که رشد و سلامت‌شان را تهدید می‌کند حمایت شوند و دولت‌ها باید حداقل سن کار و شرایط کار کودکان را مشخص کنند.بر اساس گزارش‌های سازمان جهانی کار در سپتامبر ۲۰۱۷، ۱۵۲ میلیون کودک در سنین ۵ تا ۱۷ سال یا تقریبا از هر ۱۰ کودک یکی از آن‌ها ناگزیر به تحمل کار اجباری هستند.

جمعیت نیم میلیونی کودکان کار/۱.۴ درصد کودکان در معرض کارهای پرخطر
خبرنگار مهر  : گزارش‌های رسمی از وجود جمعیت ۴۹۹ هزار نفری کودکان کار یا در جستجوی شغل حکایت دارد؛ همچنین بر اساس این آمار ۱.۴ درصد از این کودکان در مشاغل پرخطر مشغول به کار هستند.به گزارش خبرنگار مهر، جامعه هدف «کار کودک» بر اساس تعریف سازمان بین المللی کار (ILO) کلیه افراد گروه سنی ۵ تا ۱۷ سال را در بر می‌گیرد.

متوسط درآمد زباله‌گردهای چرخی و کتفی/یک سوم زباله‌گردان تهران کودک‌اند
مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق کودکان با بیان اینکه ۱۴ هزار زباله‌گرد در تهران وجود دارد، گفت: ۴۷۰۰ نفر از این افراد یعنی معادل یک سوم آنها کودک هستند. به گزارش ایسنا، فرشید یزدانی در مراسم رونمایی از پژوهش یغمای کودکی که در آستانه روزجهانی مبارزه با کار کودکان در باب شناخت، پیشگیری و کنترل پدیده زباله گردی کودکان تهران برگزار شد با بیان اینکه “یغمای کودکی” یعنی کودکی به تاراج رفته و زندگی کودکان زباله گرد در این دایره قرار می‌گیرد، افزود:به نظر می‌رسد نگاه بازار محور مهم‌ترین عامل یغمای کودکی به وسیله زباله گردی بوده است.

سوزاندن روح زنان و کودکان کار در کوره‌های آجرپزی/ پرداخت 30 هزارتومان مزد در قبال برگرداندن 14 هزار آجر!
به گزارش گروه اجتماعی خبرگزاری برنا؛ در بیخ گوش شلوغی‌های تهران، کوره‌هایی فعال هستند که انسان‌هایی کم سن را به سخت‌ترین شیوه در آن مکان‌ها استثمار می‌کنند. این کوره پز خانه‌ها در شرایطی بدون نظارت مانده‌اند که کودکان و زنان به اجبار فقر در آن فضاها در سخت ترین شرایط مشغول کار هستند و برابر حداقل‌ترین دستمزدها، دشوارترین کارها را انجام می‌دهند. این در شرایطی است که کار کردن در وضعیت طاقت فرسای کوره‌های آجرپزی آدم‌ها را به انواع و اقسام بیماری‌ها و مشکلات روحی و جسمی مبتلا می‌کند.

سهم میلیاردی شهرداری از گردش مالی «زباله»/سود پیمانکاران از تخلفات زباله‌گردی
یک عضو شورای شهر تهران گفت که سهم شهرداری تهران از گردش مالی ۲ تا ۳ هزار میلیاردتومانی زباله تنها حدود ۲۰۰ میلیارد تومان است.به گزارش ایسنا، بهاره آروین در مراسم رونمایی از پژوهش “یغمای کودکی” که در آستانه روزجهانی مبارزه با کار کودکان در باب شناخت، پیشگیری و کنترل پدیده زباله گردی کودکان تهران برگزار شد، با بیان اینکه شهرداری تهران از مجموع ۲ تا ۳ هزار میلیارد تومان گردش مالی حوزه زباله در مجموع ۲۰۰ میلیارد تومان سهم دارد گفت: مدیریت شهری در دوره اخیر توانسته است با ایجاد رقابت و از بین بردن محدودیت ها و حضور پیمانکاران مختلف این رقم را از ٢٠ میلیارد به ٢٠٠میلیارد برساند.

وجود ۱۴ هزار «زباله‌گرد» غیررسمی در کشور/۸۹ درصد زباله‌گردان مهاجران غیرقانونی‌اند
به گزارش ایسنا، کامیل احمدی، مردم شناس و سرپرست پژوهش زباله گردی کودکان در مراسم رونمایی از پژوهش یغمای کودکی که در آستانه روزجهانی مبارزه با کار کودکان در باب شناخت، پیشگیری و کنترل پدیده زباله گردی کودکان تهران برگزار شد با بیان اینکه ارائه راه کار درمورد این موضوع کار راحتی نیست، گفت: این راه کارها از جغرافیایی به جغرافیای دیگر متفاوت است و البته چون موضوع این کودکان عمدتا داخلی نیست و آنها مهاجران افغانستانی هستند، به همین دلیل راه کارها کمی متفاوت هستند.

اعتراض به طرح جدید جمع آوری کودکان کار
روزنامه همشهری  : مدیرکل دفتر آسیب‌های اجتماعی سازمان بهزیستی خبر داده که کودکان کار در هفته‌های آتی با رویکردی جدید از خیابان‌ها جمع‌آوری می‌شوند. “شبکه یاری کودکان” با صدور اطلاعیه‌ای خواستار توضیح درباره محتوا و شکل اجرای طرح شده است.روزنامه همشهری در ۷ خرداد و به نقل از مدیرکل دفتر آسیب‌دیدگان اجتماعی بهزیستی، از اجرایی شدن طرح جمع آوری کودکان کار با رویکردی جدید خبر داد. همشهری نوشت که طرح با همکاری سازمان‌های مردم نهاد و سازمان‌های دولتی در هفته‌های آتی عملیاتی می‌شود.

جوانمردي مهم ترين ويژگي كودكان كار است
قزوين – ايرنا – نماينده ولي فقيه در استان و امام جمعه قزوين، جوانمردي را از ويژگي هاي بارز كودكان كار دانست و گفت: وقتي به تاريخ نگاه مي‌كنيم مي‌بينيم بزرگان ما شرايط جوانمردي شما عزيزان را داشته‌اند و در دوران بزرگ سالي حامي كودكان شدند.

کودکان معلول :۱ مورد

واکنش بهزیستی به شیوع بیماری عفونی در مرکز نگهداری دختران معلول ذهنی
تسنیم نوشت: مدیرکل بهزیستی استان تهران در ارتباط با شیوع بیماری عفونی در مرکز نگهداری دختران معلول ذهنی بالای ۱۴ سال واعزام تعدادی از آنها به مرکز درمانی و فرایند درمان توضیح داد.

اسیب های اجتماعی :۷ مورد

هشدار استاندار تهران نسبت به سرریز آسیب‌های اجتماعی استان‌های کشور به پایتخت
مهر نوشت: استاندار تهران گفت: شاهد سرریز شدن آسیب‌های اجتماعی سایر استان‌های کشور به پایتخت هستیم.
انوشیروان محسنی بندپی استاندار تهران در همایش مشارکت‌های مردمی حوزه اعتیاد که امروز در مجموعه ورزشی هرندی برگزار شد، تهران را استانی ویژه در بخش آسیب‌های اجتماعی نامید و گفت: سرریز آسیب‌های اجتماعی سایر استان‌ها را در تهران شاهدیم.

کودک ۲ ساله در رودخانه کردان غرق شد
باشگاه خبرنگاران جوان نوشت: پسر بچه ۲ ساله پس از سقوط به داخل رودخانه کردان غرق شد. سرهنگ مهدی فضلی علیشاه فرمانده انتظامی شهرستان ساوجبلاغ گفت: در پی دریافت خبری مبنی بر افتادن یک کودک ۲ ساله در رودخانه کردان این شهرستان، بلافاصله ماموران انتظامی بخش چندار برای بررسی موضوع به محل اعزام شدند. سرهنگ فضلی علیشاه ادامه داد: با حضور ماموران در محل مشخص شد، کودک ۲ ساله‌ای که در حاشیه رودخانه کردان در حال بازی کردن بودبه علت شدت جریان آب و بی‌احتیاطی والدینش در مراقبت از او به داخل رودخانه افتاده است.

مرگ ۴۰۵ دانش‌آموز موتورسوار در تصادفات رانندگی
در سال گذشته سه هزار و ۷۴۵ موتورسوار در حوادث رانندگی جان خود را از دست دادند. از این تعداد سه هزار و ۶۰۸ نفر مرد و ۱۳۷ نفر زن بودند.به گزارش ایلنا، اداره کل روابط عمومی سازمان پزشکی قانونی کشور اعلام کرد: آمار تلفات موتورسیکلت سواران در سال گذشته، ۲۱.۸ درصد از کل تلفات حوادث رانندگی را به خود اختصاص داده است.

چگونه فرزندان را به حضور در مراسم های مذهبی ترغیب کنیم؟
به گزارش خبرنگار مهر : با توجه به فرا رسیدن شب های قدر و به منظور ترغیب فرزندان به شرکت در این مراسم‌ها، والدین باید علاوه بر تبیین اهمیت مسائل اعتقادی، این موارد را متناسب با علایق فرزندان به آن‌ها آموزش دهند . با توجه به فرارسیدن شب‌های قدر و مراسم‌های احیا لازم است تا والدین برای تشویق فرزندان به حضور در این مراسم‌ها نکاتی را رعایت کنند. بهترین راه برای جذب نوجوانان به کار یا مسأله‌ای، خاطره‌سازی از آن مساله برای آنها است.

آیین سنتی گرگیعان در اهواز
گرگیعان یا قرقیعان نام یک آیین سنتی رایج بین عرب‌های خوزستان، استان هرمزگان، عراق، بحرین، کویت، و شرق عربستان (احساء و قطیف) و امارات است ایسنا

وحشت از سیل به رنگ کودکی
اهواز – ایرنا – کودکان قشری هستند که در سیلاب اخیر در خوزستان دچار آسیب های روحی و ترس و وحشت شدند که به گفته کارشناسان این آسیب تا سال ها با آنها همراه خواهد بود. جاری شدن سیلاب گسترده اخیر دربرخی از مناطق خوزستان، تبعات و ضرر و زیان زیادی را این استان به همراه داشت و نزدیک به ۲ ماه است این استان را درگیر و خسارت‌های زیادی به بخش‌های مختلف اقتصادی و اجتماعی و کشاورزی وارد کرده است.

بی میلی خانواده های تهران برای سرپرستی کودکان پسر
تهران- ایرنا- معاون امور اجتماعی بهزیستی استان تهران می گوید ۹۹ درصد متقاضیان فرزندخواندگی استان درخواست نوزاد شیرخوار دختر تا رده سنی چهار سال دارند و این امر به چالشی تبدیل شده است تا سایر کودکان با سن بالاتر و جنسیت پسر همچنان در مراکز نگهداری چشم انتظار پدر و مادر بمانند.
           کانون حقوق بشر در ایران           
کمیته دفاع از حقوق کودک و نوجوان
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