

تنطیم نمودار   لیدا اشجعی  Lida Ashjaei 

به گزارش تسنیم؛نگرانی اقای احمد توکلی عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام و رئیس هیئت‌مدیره دیده‌بان شفافیت و عدالت از افزایش چشمگیر حاشیه‌نشینی در شهرها در آینده‌ای نزدیک ؛ بعد از ۴۰ سال غفلت دولتهای جمهوری اسلامی چه حجمی به کودکان کار و خیابان اضافه خواهد شد ؟؟و اینکه این دولت ها چه نقشی در محرومیت از حق کودکی کودکان داشته اند ؟؟؟ ایا پایانی برای تعریفی مجهول از کودک وحقوق کودکی وجود نخواهد داشت ؟؟ و سرنوشت این اینده سازان محروم از حقوق کودکی چه خواهد شد ؟؟

گزارش نقض حقوق کودک و نوجوان در مرداد ماه 98
فرهاد نصیری

ازدواج کودکان : ۱۰ مورد
پیامدهای فردی و اجتماعی ازدواج زودهنگام
بر اساس جدیدترین آمار ۱۷ درصد از ازدواج های کشور مربوط به ازدواج دختران زیر ۱۸ سال بوده، این در حالیست که این آمار تنها آمار ازدواج های ثبت شده در دوران کودکی است.براساس قوانین ایران ثبت ازدواج قبل از رسیدن به سن ۱۳ سالگی برای دختر و ۱۵ سالگی برای پسر با اجازه ولی کودک و تشخیص دادگاه انجام می گیرد. گزارش های رسمی و غیررسمی حاکی است که مواردی از ازدواج کودکان زیر سن قانونی نیز در مناطقی از کشور وجود دارد. اقتصادآنلاین به نقل از ایرنا
کودکانی که زیر 13 سالگی ازدواج می‌کنند، وضعیت دردناکی دارند
طیبه سیاوشی نماینده مجلس شورای اسلام یدر خصوص اصلاحیه ماده ۱۰۴۱ یا قانون عدم کودک‌همسری هم گفت: در ماده ۱۰۴۱ قانون مدنی، ازدواج کودکان بین ۹ تا ۱۳ سال با اجازه دادگاه صالحه و ولی قهری به رسمیت شناخته می‌شود ولی ما در این اصلاحیه به دنبال ممنوعیت ازدواج تا سن ۱۳ سال برای دختران و تا ۱۵ سال برای پسران هستیم تا این کودکان بتوانند کودکی کنند و ازدواج بین ۱۳ تا ۱۶ سال هم به اجازه دادگاه و ولی قهری منوط شود.فانوس

ویدئو / کودکی‌هایم را باد برد
بنا بر آمارهای ثبت احوال ایران، در سال ۹۶، ۲۸ دختر کمتر از ۱۰ سال و ۳۱۷ پسر کمتر از ۱۵ سال ازدواج کرده‌اند. در همین سال بیش از ۵۴ هزار مورد ازدواج دختران بین ۱۰ تا ۱۴ سال و پسران بین ۱۵ تا ۱۹ سال در کشور ثبت شده است.ایسنا
گزارش کودک همسری در روستاهای خراسان شمالی: سن ازدواج دختران ۹ تا ۱۲ سال است/ دخترهای ۱۵ ساله یا باید زن دوم شوند یا زن مردی که همسرش فوت کرده
به گزارش عصر ایران، روزنامه ایران نوشت: یک منبع آگاه بارداری‌های زیر ۱۸ سال خراسان شمالی در سال ۹۷ را چهار درصد از مجموع بارداری‌های استان عنوان می‌کند. اما ملیحه یغمایی مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری خراسان شمالی با تکذیب این خبر که خراسان شمالی سومین استان در ازدواج کودکان کشور است این رسم را در استان مبحثی فرهنگی می‌داند و می‌گوید: «در مانه، سملقان، راز، جرگلان، بجنورد، شیروان و اسفراین این اتفاق به‌صورت پراکنده در حال رخ دادن است. همچنین در مناطق ترکمن نشین بیشترین آمار ازدواج کودکان را داریم.

معصومه ابتکار: فاصله سنی برخی کودک‌همسری‌ها ۵۰ سال است
روزنامه ایران : هفته ازدواج در ایران با برنامه‌های تبلیغی – تشویقی در حالی جریان دارد که از هر دو ازدواج یکی به طلاق عاطفی می‌انجامد و تکلیف لایحه کودک‌همسری مشخص نیست. در بسیاری شهرستان‌ها ازدواج دختران ۱۰ تا ۱۴ ساله رواج دارد.

نتیجه ازدواج در سن پایین…
معاون فرهنگی و امور جوانان اداره کل ورزش و جوانان استان بوشهرحسین دهجان با بیان اینکه در همه جای کشور آمار طلاق مطلوب نیست، گفت: بیشترین طلاق ها مربوط به ازدواج هایی است که زیر ۲ سال دوام دارند و طول عمر آنها به دو سال نمی رسد که معمولا نیز در سنین پایین اتفاق می افتد.ایسنا

کردستان؛ 4 درصد از طلاق‌ها مربوط به زنان کمتر از 18 سال
ایسنا : مدیرکل ثبت احوال کردستان حسن صومی ، با اشاره به اینکه ۱۵.۷ درصد از ازدواج‌های ثبت شده طی چهار ماهه اول امسال، سن زوجه کمتر از ۱۸ سال بوده است، گفت: ۴ درصد از طلاق‌های ثبت شده در چهار ماهه سال جاری، مربوط به زنان کمتر از ۱۸ سال بوده است.

بچه‌دار شدن 44 عروس کوچولو در همدان
رکنا: مدیرکل ثبت احوال همدان اسد حسن‌زاده  گفت: ۴۴ زن زیر ۱۵ سال در این استان سال گذشته صاحب فرزند شدند. که ۲ درصد ولادت های استان همدان مربوط به مادران زیر ۱۵ سال است.

ابتکار: بسیاری از کودک‌همسری‌ها، جنبه ازدواج خرید و فروشی دارند.
معاون رییس جمهور در امور زنان‌وخانواده معصومه ابتکار بر ضرورت ارتقای سلامت زنان و خانواده تاکید کرد و ‌گفت: لایحه ممانعت از کودک همسری نیز بسیار مهم است، چراکه درصد بالایی از این ازدواج ها به طلاق و آسیب های روانی اجتماعی منجر می شود، بسیاری از این ازدواج ها، جنبه ازدواج خرید و فروشی دارد.ایسنا

هشدار تندگویان درباره ازدواج‌های صوری درپی افزایش «وام ازدواج
خبر آنلاین  : معاون امور جوانان وزارت ورزش و جوانان محمد مهدی تندگویان با بیان این که افزایش وام ازدواج کمکی به افزایش میزان ازدواج در کشور نمی‌کند گفت: افزایش وام ازدواج بیش از این مقدار منجر به مشکلاتی نظیر ازدواج صوری یا کودک همسری به دلیل مشکلات اقتصادی و فرهنگی خواهد شد.

اعدام کودکان : ۲ مورد

ایران؛ استعدادهايی که اینگونه پرپر می شوند
به گزارش هرانا، این کودک مجرم در فیلم “خط باریک قرمز” به کارگردانی فرزاد خوشدست بازی کرده است. خوشدست که در این اثر، روایتی مستندگونه از تعدادی مجرم نوجوان در کانون اصلاح و تربیت را به تصویر کشیده در گفت‌وگویی بیان کرد: یکی از بچه‌هایی که با ما در این فیلم همکاری کرد و بازی خوبی از خود نشان داد، به دلیل اتهام به قتل حالا حکمش تایید و به اعدام محکوم شده است.

تایید حکم اعدام یک کودک مجرم؛ بزرگتری ندارم که برایم پادرمیانی کند .
خبرگزاری هرانا – میلاد، کودک مجرمی که به اتهام “مشارکت در قتل” به اعدام محکوم شده است می گوید که یک هفته است که از تایید حکمش مطلع شده است. او متهم است زمانی که کمتر از ۱۸ سال داشته در حالی که دور از خانواده خود در تهران مشغول به کار بوده به همراه پسر عموی خود به دلیل اختلافات شخصی دوستش را به قتل رسانده اند.

اعتیاد کودکان : ۶ مورد

هزینه سالانه مواد مخدر بر کشور؛ ۱۶۷ تریلیون تومان
همشهری آنلاین: .به گزارش ایسنا، سعید منتظرالمهدی معاون کاهش تقاضا و توسعه مشارکت‌های مردمی ستاد مبارزه با مواد مخدر، هزینه مواد مخدر طی یکسال در کشور ۱۶۷ تریلیون تومان است،چنان جریان اقتصادی و سودآوری مواد مخدر بالاست که بعید می‌دانم سوداگران مرگ به این راحتی دست از قاچاق مواد مخدر بردارند.

رشد «گل» بر روی «شیشه»/ ماده مخدری جدید با مضرات بیش‌تر در راه است
خبرگزاری فارس  : سخنگوی ستاد مبارزه با مواد مخدرحسن رضایی در گفت‌وگوی تفصیلی گفت: این روزها خبرها حاکی از این است که یک ماده مخدر جدید با مضرات بیش‌تر و قیمت ارزان‌تر در راه است.

معتادان بیشتر شدند/ اعلام شکست روش‌های مبارزه با مواد مخدر
ایسنا نوشت: دبیرکل ستاد مبارزه بامواد مخدر کشور سردار مومنی گفت: گرایش به مصرف مواد مخدر در کشور۵ درصد افزایش یافته است.

ارائه مواد مخدر در بسته‌بندی جدید برای ترغیب دانش‌آموزان/ اعتیاد گُل ۷ برابر حشیش!
به گزارش گروه اجتماعی خبرگزاری تسنیم؛ دبیرکل‌ستاد مبارزه با موادمخدراسکندر مومنی با اشاره به اینکه برای ترغیب دانش‌آموزان، مواد مخدر را با بسته‌بندی جدید ارائه می‌دهند، گفت: اعتیاد ماده مخدر گُل هفت برابر حشیش است.  نگاه غالب این است که اجازه ندهیم مواد مخدر وارد کشور شود و مبتلایان را درمان کنیم البته این دو نکته در چهار دهه اخیر غالب بوده است؛ نگاه سوم با رویکرد پیشگیری است که اقدامات خوبی در این زمینه داشته‌ایم.

علل مصرف موادمخدر توسط دانش‌آموزان
به گزارش ایسنا، اسکندر مومنی در مراسم امضای تفاهم نامه‌ای بین این ستاد و آموزش و پرورش که امروز با حضور سیدجواد حسینی سرپرست وزارت آموزش و پرورش انجام شد، گفت: در حوزه مبارزه، درمان و پیشگیری چند انتظار در جامعه وجود دارد: یک انتظار آن است که مواد مخدر در دسترس نباشد و کسی آن را مصرف نکند؛ این رویکرد نگاه قالبش آن است که تمرکز بر مبارزه باشد، مواد مخدر وارد کشور نشود و در دسترس نباشد تا کسی آن را مصرف نکند.

سن سیگار کشیدن در ایران به خردسالی رسید/ روزانه 100 هزار نفر به سیگار معتاد می‌شوند
به گزارش گروه اجتماعی خبرگزاری برنا؛سن سیگار کشیدن در ایران به خردسالی رسیده است. آخرین آمارهای رسمی؛ کمترین سن مصرف سیگار در کشور را ۱۱ سال اعلام کردند ولی خیلی زودتر از آنچه تصور می‌شد  سن مصرف سیگار، کاهش یافته و به سن خردسالی و  مرحله خطر ورود پیدا کرده است.

اموزش و پرورش :۲۴ مورد

معلمان پاسخ می‌دهند| چرا مدارس دولتی از جمع برترین‌های کنکور جا ماندند؟
به گزارش خبرنگار اجتماعی خبرگزاری تسنیم، امسال نیز همانند سال‌های گذشته با اعلام اسامی نفرات برتر کنکور 98 یک بار دیگر اثبات شد که تمام آنها، دانش‌آموزان مدارس خاص از سمپاد تا نمونه دولتی یا غیردولتی‌ هستند و باز هم دست مدارس دولتی خالی است.

سرپرست آموزش‌وپرورش: مدارس غیردولتی گامی برای تحقق عدالت آموزشی!
سرپرست وزارت آموزش‌وپرورش سید جواد حسینی با اشاره به اینکه یک درصد مدارس لاکچری باعث هجمه به خدمات ۹۹ درصد مدارس غیردولتی می‌شوند، گفت: مدارس غیردولتی گامی در جهت تحقق عدالت آموزشی هستند! خبرگزاری تسنیم.

عدالت آموزشی در جامعه به شدت ضعیف است
خبرگزاری تسنیم، حجت الاسلام والمسلمین علی ذوعلم رئیس سازمان پژوهش و برنامه‌ریزی آموزشی اظهار کرد: عدالت آموزشی در جامعه ضعیف است و تعجب می‌کنم که بعد از ۴۰ سال بین مدارس محروم و برخوردار چنین شکافی وجود دارد و برخی مواقع قوانین‌ و ارتباطاتی شکل گرفته است که عدالت را بیشتر به چالش می‌کشد.

چند آرزو و یک حسرت زیر سقف یک مدرسه سه در چهار
اینجا روستای کوچکی در منطقه «گُشت» شهرستان سراوان سیستان و بلوچستان است؛ اولین چیزی که در این روستای ۱۰ خانواره در دل روستاهای خشک و از هم سوا افتاده سراوان که تا چشم کار می‌کند دور و برش کوه و بیابان است توجهم را به خودش جلب می‌کند، دختربچه ۱۰ ساله‌ای است که با چشم هایش تعقیبم می‌کند. ایسنا،

مشقهایی که دانش آموزان این روزها گران می‌نویسند
این روزها بیشترین چیزی که در بازار لوازم التحریر به چشم می‌آید، گرانی لوازم التحریری است که دانش‌آموزان بر روی آن مشق فرهنگ ایرانی می‌کنند. به گزارش ایسنا،

کمبود ۱۰۰هزار معلم برای سال آتی تحصیلی
بنابه گفته محمدرضا زاهدی رئیس کمیسیون آموزش مجلس، برای سال آتی نیاز به یکصدهزار معلم در همه مقاطع داریم. به گزارش اقتصادآنلاین به نقل از جوان.

نه می‌توانیم معلمان خوب را نگهداریم و نه توانایی جذب مدال‌آوران را داریم
ایلنا  : فاطمه مهاجرانی (رئیس مرکز ملی پرورش استعدادهای درخشان و دانش پژوهان جوان)  درباره چرایی افت تیم‌های المپیادی ایران در مسابقات جهانی امسال گفت:‌ رتبه ما امسال در المپیاد زیست شناسی نسبت به سال گذشته با دو پله افت مواجه شد، این در حالی است که در سال گذشته به دلیل اینکه میزبان بودیم و دانش آموزان درگیر سفر نبودند و اصطکاک کمتری در این خصوص وجود داشت رتبه چهارم جهانی را کسب کردیم، اما امسال رتبه ششم جهان را به دست آوردیم.

آمار ترک تحصیل‌ کردگان کشور چقدر است؟
ایسنا، معاون آموزش متوسطه وزارت آموزش و پرورش علیرضا کمرئی با بیان اینکه کسانی در متوسطه دوم نمی‌توانند به هر دلیلی تحصیل خود را ادامه دهند، به خیل تارکین تحصیل می‌پیوندند و همین‌ افراد نرخ پوشش تحصیلی ما را تحت تاثیر قرار می‌دهند، گفت: در مقطع متوسطه اول ۳.۹ درصد دختران و ۴.۵۵ درصد پسران ترک تحصیل می‌کنند.

محمدی: شرایط آموزشی کشور دچار بحران بی عدالتی شده است
ایسنا  : یک عضو کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس داوود محمدی با تاکید بر این که «شرایط آموزشی کشور دچار بحران بی عدالتی شده است» گفت که برای برقراری عدالت آموزشی باید به سمت تقویت مدارس دولتی حرکت کرد.

کاهش ثبت‌نام دانش‌آموزان مناطق محروم با گران شدن قیمت تحصیل/ دختران بیشتر در معرض ترک تحصیل اجباری .
برنا : تورم و نوسانات اقتصادی طی چند ماه اخیر روی تمامی موضوعات اثرات خود را گذاشته به طوری که حتی بخش آموزش نیز تحت‌الشعاع قرار گرفته و در امان نمانده است. یکی از این آسیب‌هایی که افزایش قیمت تحصیل بر جامعه بگذارد اجبار به ترک تحصیل است  به شکلی که پس از افزایش هزینه‌ها برخی خانواده‌ها ترجیح می‌دهند فرزندان وارد بازار کار شوند.

رنگ اجبار بر تن آموزش و پرورش خراسان جنوبی/ نافرمی فرم مدارس
خبرگزاری شبستان- خراسان جنوبی: تامین لباس فرم مدارس یکی از دغدغه های والدین در ایام پایانی تابستان است هر چه به مهر ماه نزدیک می شویم دغدغه ها نیز بیشتر می شود. تغییر و تعویض لباس فرم دانش آموزان در هر سال با وجود شرایط اقتصادی مشکلی بر مشکلات والدین می افزاید و باعث نگرانی برخی از والدین می شود.

موزش و پرورش: حذف تمام مدارس خشتی و گلی سیستان وبلوچستان به زودی
ایرنا  : سرپرست وزارت آموزش و پرورش سید جواد حسینی گفت: بزودی با تخصیص اعتبارات لازم و ویژه تمام مدارس خشتی و گلی استان سیستان و بلوچستان حذف و مدارس استاندارد با تجهیزات و امکانات لازم جایگزین آنها می‌شود

شناسایی ۲۰۰ نقطه فاقد مدرسه و فوق اورژانسی در سیستان و بلوچستان/وجود ۱۶۸ مدرسه گلی در استان
مشاور وزیر آموزش و پرورش محمدرضا واعظ مهدوی گفت: نیازهای بسیار حاد فضای آموزشی استان سیستان و بلوچستان را استخراج کردیم که بر اساس آن ۲۰۰ نقطه که دانش آموزان در آنجا فاقد مدرسه و دسترسی هستند احصاء شده که وضعیت شان فوق اورژانسی است.به گزارش ایسنا،

کنترل دانش‌آموزان برای ورود به رشته تجربی /کمبود نیروی انسانی مدارس در اول مهر
ایسنا : مدیرکل دفتر آموزش های کاردانش وزارت آموزش و پرورش مصطفی آذرکیش، با بیان اینکه قبول ندارم که در نظام آموزشی مهارتی ناکام هستیم گفت: نظام‌های آموزشی مهارتی در دنیا، تقاضامحور است.به گزارش ایسنا،

بسیاری از مدارس سیل زده لرستان برای سال تحصیلی جدید آماده نمی‌شوند
به گزارش ایسنا : مدیرکل آموزش و پرورش لرستان رضا زینی‌وند مقدم  گفت: بسیاری از مدارس برای سال تحصیلی جدید آماده نمی‌شوند و باید به سمت تکمیل طرح‌های نیمه‌تمام پیش برویم تا بتوانیم برای اول مهرماه آن را تحویل دهیم.

غیراستاندارد بودن یک سوم مدارس کشور / وجود 300 مدرسه خطرناک در کردستان
به گزارش ایسنا : مدیرکل آموزش و پرورش استان کردستان رشید قربانی گفت: یک سوم مدارس در سطح کشور از استانداردهای لازم برخوردار نیستند و بالطبع آن یک سوم مدارس استان کردستان هم از این وضعیت برخوردارند.

بلاتکلیفی حقوقی مدرسه‌ای که پاتوق معتادان شد/شروع عملیات عمرانی فعلا امکان‌پذیر نیست
ایلنا : مدیر کل نوسازی مدارس تهران علی شهری درباره تخریب مدرسه مرآت در منطقه ۱۲ که پاتوقی برای معتادان تبدیل شده بود، گفت: اداره کل آموزش و پرورش شهر تهران و اداره آموزش و پرورش منطقه ۱۲ تهران با شرکت مترو در حال رایزنی ابعاد حقوقی موضوع هستند و تا زمانی که مشکل حقوقی مدرسه فوق مرتفع نشود، شروع عملیات عمرانی توسط نوسازی مدارس استان تهران امکان پذیر نخواهد بود.

مسئولان آموزش و پروش برای دانش‌آموزان المپیادی ارزش قائل نیستند/ برخی بالادستی‌ها تعهد و تخصص ندارند/ جلوگیری از فرار مغزها کار خیلی راحتی است/ حفظ نخبگان با «حرف زدنِ صرف» ساده‌انگارانه‌ است
به گزارش خبرنگارایلنا : دانش‌آموزان ایرانی در المپیادهای بین‌المللی موفق به کسب مدال‌های رنگارنگ شدند و حفظ این سرمایه‌های جوان و نخبه باید از اولویت‌های دولت باشد، زیرا به گفته خود این دانش آموزان آنها در صورتی که مجبور شوند، برای ادامه تحصیل از کشور مهاجرت خواهند کرد.

کسری 10 هزار میلیارد تومانی بودجه آموزش و پرورش
به گزارش خبرگزاری صداوسیما مرکز اراک : عضو کمیسیون آموزش مجلس شورای اسلامی خانم اولادی قباد عضو گفت: آموزش و پرورش در سال ۱۰ هزار میلیارد تومان کسری بودجه دارد

بیش از ۲ میلیون دانش‌آموز در مسیر حفظ جزء ۳۰ قرآن
به گزارش ایسنا، معاون پرورشی و فرهنگی وزارت آموزش و پرورش علیرضا کاظمی،گفت: سال گذشته آموزش و پرورش با همکاری برخی از دستگاه‌ها برای بیش از دو میلیون و ۳۰۰ هزار دانش آموز و ۵۰۰ هزار فرهنگی، در حفظ جزء ۳۰ قرآن کریم برنامه ریزی داشته است.

وجود ۱۴۰ هزار دانش آموز بازمانده از تحصیل در کشور
عبدالرضا فولادوند مدیرکل آموزش و پرورش شهر تهران با اشاره به اینکه بر اساس آمارهای اعلام شده ۱۴۰ هزار دانش آموز بازمانده از تحصیل در کشور وجود دارد، ادامه داد: آموزش و پرورش به تنهایی نمی‌تواند کارهای روی زمین مانده را انجام دهد و بازگرداندن این دانش آموزان بازمانده به مسیر علم و دانش یک عزم ملی و انقلابی می خواهد.ایسنا

هزینه‌هایی که پرداخت شان به ظاهر اختیاری‌ است…
به گزارش ایسنا ، طبق اصل 30 قانون اساسی کسب علم و سوادآموزی برای دانش آموزان رایگان بوده و دولت موظف به تامین امکانات تحصیل دانش آموزان به طور رایگان است. پرداخت شهریه در مدارس دولتی دیگر برای  والدین، امری طبیعی شده است، شاید ظاهر ماجرا به گونه‌ای باشد که اصلا اجباری در کار نیست و والدین مجبور به پرداخت شهریه نیستند ولی  باطن قضیه جور دیگری است، دوسالی می‌شود خلاقیت به خرج می‌دهند و هزینه را ابتدای ثبت نام دریافت نمی‌کنند، حتی حق بیمه!

ضربه چشم و هم چشمی‌های ثروتمندان به سیستم آموزشی/ کنکوری‌های رتبه‌دار با سطح علمی کم از مدارس غیرانتفاعی
مهدی بهلولی، کارشناس آموزشی گفت: والدین دانش آموزان و همچنین متولیان امر آموزش در کشور باید بدانند در هر مکانی آموزش خصوصی رواج یابد تاکید روی کمیت آموزشی بیشتر خواهد شد و کیفیت آن به دست فراموشی سپرده خواهد شد و والدین باید بدانند کیفیت آموزشی فقط در کسب نمره بالا و میزان قبولی در آزمون‌های متعدد خلاصه نمی‌شود. برنا

وجود ۱۴۱ هزار کودک بازمانده از تحصیل در ایران
خبرگزاری هرانا – معاون آموزش ابتدایی وزارت آموزش و پرورش رضوان حکیم‌زاده،از وجود ۱۴۱هزار کودک بازمانده از تحصیل در کشور خبر داد. وی اعلام کرد که بیشترین تعداد از این کودکان در استان های سیستان و بلوچستان، هرمزگان، کرمان و آذربایجان غربی هستند. این در حالی است که پیشتر مرکز پژوهش های مجلس آمار کودکان بازمانده از تحصیل را ۹۰۰ هزار تن اعلام کرده بود.

بیماری های کودکان :۴ مورد

شناسایی ۱۹۰۰ کودک زیر پنج سال دارای سوء تغذیه در گیلان
معاون حمایت و سلامت کمیته امداد گیلان با بیان اینکه در حال حاضر ۱۹۰۰ کودک زیر پنج سال دارای سوء تغذیه در گیلان شناسایی ‌شده‌اند گفت: برای رفع سوءتغذیه این کودکان ۷۶۰ میلیون تومان در قالب تهیه سبد غذایی هزینه شده است.به گزارش ایسنا،

معطلی سه ماهه بیماران تالاسمی برای دریافت دارو/ تعلل در پوشش بیمه‌ای داروهای حیاتی تالاسمی‌ها
یونس عرب مدیر عامل انجمن تالاسمی ایران تصریح کرد ما در ارتباط با دو قلم داروی بیماران تالاسمی گلایه مندیم . با توجه به این که این دارو ویژه ۱۰ درصد از بیماران ما است و این کودکان بیماران خاص هستند و طبق نظر پزشکان درمان این بچه‌ها به داروی داخلی پاسخ نداده است و در مشاهدات پس از مصرف عوارض زیادی داشته‌اند، بنا به تصمیم مقامات، معین شد این داروی سابق خارجی تا پایان ۱۴۰۰، باید تحت پوشش بیمه‌ای قرار گیرد و پایان ۱۴۰۰ پایان کار داروی برند در ایران خواهد بود.  ایلنا،

1500کودک کرمانشاهی دارای سوءتغذیه “بسته غذایی” می‌گیرند
خبرنگار ایسنا  : معاون حمایت و سلامت خانواده اداره کل کمیته امداد امام خمینی (ره) استان کرمانشاه کیومرث رحمتی پور از توزیع بسته غذایی ماهانه برای ۱۵۰۰ کودک مبتلا به سوءتغذیه در سطح استان خبر داد.

شناسایی ۱۸۰۰ کودک زیر ۵ سال مبتلا به سوء تغذیه در استان مرکزی
مدیر کل کمیته امداد استان مرکزی قنبر موسی‌نژاد، اعلام کرده در حال حاضر ۱۸۰۰ کودک زیر ۵ سال مبتلا به سوءتغذیه در استان مرکزی وجود دارد که این موضوع به تایید مراکز بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی نیز رسیده است.ایسنا

حمایت از کودکان : ۸ مورد
 
راه حل بهزیستی برای دیدار کودکان طلاق با والدین خود
برنا؛ حسین کریم پور ماکیانی معاون مجموعه مرکز ذوالفقاری بهزیستی افزود: سازمان بهزیستی کشور فضایی برای ملاقات فرزندان طلاق با والدین خود طراحی کرده است چراکه فضای دادگاه ها، فضای مناسب روحی و روانی بر ای کودکان خردسال و فرزندان نبود.

برگزاری نشست خودتوانمندسازی کودک.
هفتاد و هفتمین نشست توسعه و ترویج کتابخوانی با موضوع “خودتوانمندسازی کودکان با آموزش مهارت‌های اطلاعاتی ” در کتابخانه مرجع کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان برگزار شد . خبرگزاری صدا و سیما

۳۰۰۰ کودک در کرمان فاقد حامی هستند
مدیرکل کمیته امداد امام خمینی (ره) استان کرمان یحیی صادقی  با اشاره به اینکه پنج هزار کودک فاقد حامی بودند اما با توافقی که با اداره کل آموزش و پرورش استان شد قرار براین شد که این تعداد توسط خانواده آموزش و پرورش استان تحت پوشش قرار بگیرند، اظهار داشت: بر این اساس از ماه رمضان سالجاری تاکنون دو هزار کودک دارای حامی شده اند اما هنوز سه  هزار کودک دارای حامی نشده اند.مهر

باید کودکان کار را مانند فرزندان خود بدانیم/ مسئولین بجای شعار دادن به فکر عمل کردن باشند
خبرگزاری آریاء علی زنجانی حسنلوئی، با تاکید بر اینکه مسئولین باید بجای شعار دادن به فکر عمل کردن باشند، گفت: مسئولین باید احساس کنند اگر مسئله و معضلی در جامعه و کشور به وجود می آید، نتیجه رفتار و عملکرد خود آن ها می باشد. بنابراین به عنوان مثال اگر کودکان کار را مانند فرزندان خود بدانیم و از دشواری هایی که آن ها می برند آگاه باشیم، مشکلات را به راحتی حل خواهیم نمود.

درمان و تهیه دارو از مشکلات عمده مددجویان سازمان بهزیستی است
به گزارش خبرآنلاین لرستان ، فاطمه زهرا توکلی مدیرکل بهزیستی استان لرستان  در جلسه ای که با حضور مسئولین موسسه دست‌های مهربان و جمعی از خیرین برگزار شد،گفت : تفاوت ما با سایر سازمان‌های حمایتی، طیف وسیعی از مخاطبان است، وبیان داشت: گستردگی مسئولیت در حوزه بهزیستی، مشکلات خاص خود را داردوسازمان بهزیستی از قبل تولد تا بعد از مرگ مداخلات دارد.

بهزیستی: نیازمند ٢ هزار مرکز مددرسانی هستیم
تهرانءایرناء رییس سازمان بهزیستی کشوروحید قبادی دانا  گفت: نیازمند ایجاد دو هزار مرکز بهزیستی مددرسانی برای دسترسی آسان مددجویان در زمینه های مختلف هستیم .

رعایت حقوق کودکان باید به دغدغه عمومی تبدیل شود
به گزارش گروه اجتماعی برنا : سیدعلیرضا آوائی وزیر داد گستری گفت: رعایت حقوق کودک در جامعه نیازمند مشارکت همگانی و همراهی جامعه به ویژه خانواده ها، نخبگان، فرهیختگان و انجمن های مردم نهاد با دولت و مسئولان است.  وزیر داد گستری  روز سه شنبه در همایش تخصصی کنوانسیون حقوق کودک در استان ایلام تاکید کرد: رعایت حقوق کودک باید به یک دغدغه، اولویت عمومی و فراگیر تبدیل شود.

شبکه مردم نهاد یاری کودکان در کشور مجوز فعالیت ندارد
به گزارش خبرگزاری مهر، کمال اکبری معاون مشارکت های اجتماعی سازمان امور اجتماعی کشور گفت: شبکه های سازمان های مردم نهاد منحصراً از وزارت کشور مجوز فعالیت دریافت می‌کنند و بر همین اساس شبکه ای تحت عنوان شبکه یاری کودکان مجوزی از این وزارتخانه دریافت نکرده است.

خشونت علیه کودکان :۱۰ مورد

متهم بسیاری از پرونده های دادگاه اطفال، نهادهای متولی هستند
تهرانء ایرناء مشاور دادگاه اطفال و دبیر سابق مرجع ملی کنوانسیون حقوق کودک  مظفر الوندی گفت: برای بسیاری از پرونده های دادگاه اطفال، نهادهای متولی باید پشت میز محاکمه قرار گیرند ، افزود: خانواده ها مسئول تربیت فرزندان به  شمار می آیند، اما نهادهای آموزشی کاملا مقصر هستند و کوتاهی کرده اند. نهادهای آموزشی، ‌ انتظامی و پلیس در برخورد با کودکان نیاز به آموزش دارند و بهتر است این مساله پیش از ورود به دستگاه قضایی حل و فصل شود.

متکدیان از نوزادان استفاده ابزاری می‌کنند
ایلنا نوشت: معاون امور اجتماعی بهزیستی استان بوشهرآرزو منوچهری،  گفت: متکدیان اکثرا افراد بالغ هستند که از نوزادان استفاده ابزاری می‌کنند.

پیدا شدن نوزاد 8 روزه کنار پارک زائر تهران
به گزارش برنا؛سرهنگ میررضا بهرامی در تشریح خبر بیان داشت نوزاد دختری که به نظر ۸ روزه است کنار ورودی پارک جنب فضای سبز رهاشده بود.

رباینده نوزاد شیرخواره در شهریار دستگیر شد
به گزارش خبرگزاری خبرآنلاین به نقل از سایت پلیس:  فرمانده انتظامی غرب استان تهران سردار محسن خانچرلی از شناسایی و دستگیری رباینده نوزاد شیرخواره در شهریار خبر داد .

فلج شدن دانش آموز رودباری با لگد آقای معلم /ادعای نفوذ به پرونده در شهر کوچک رستم آباد + گفتگوی اختصاصی
شبیه‌سازی عملیات «‌مدافعان حرم» برای کودکان در شاهرود
دانش آموز پایه ششم در حیاط مدرسه با دوستانش سرگرم بازی بود که در یک ماجرای بچه گانه با یکی از دانش آموزان پایه سوم که در حال بازی فوتبال بود درگیر شد که در این صحنه معلم جوان که با دانش آموزان پایه سوم در حال بازی بود متوجه درگیری این ۲ دانش آموز شد و بدون هیچ صحبتی و همانطور که در فیلم مشاهده می شود به سمت پسر ۱۲ ساله رفته و چند لگد محکم به پای این پسر زد. حوادث رکنا

شبیه‌سازی عملیات «‌مدافعان حرم» برای کودکان در شاهرود
خبرگزاری فارس : دو موسسه مذهبی با حمایت سپاه پاسداران در شهرستان شاهرود برنامه‌ای را با عنوان «شبیه‌سازی عملیات مدافعان حرم» برای کودکان ۸ تا ۱۴ ساله برگزار می‌کنند.

کودکان قربانیان بی دفاع سارقین و مزاحمین
یکی از تاثر برانگیزترین موضوعاتی که پلیس آگاهی در اجرای ماموریتهای محوله خود با آن روبروست رسیدگی به جرائمی است که قربانیان آن کودکان می باشند . برنا؛

پای کودکان هم به تخلفات مالی باز شد/ شکایت از کودک ۳ ساله متخلف
 سوءاستفاده از حقوق قانونی کودک از ثبت‌نام خودرو و سکه گرفته تا دریافت مجوز ساخت‌وساز و یا هر فعالیت اقتصادی دیگری این روزها به‌شدت افزایش پیداکرده است.  خبرآنلاین

فیلم/ بچه دزدی در روز روشن در بیمارستان شهریار
https://youtu.be/6F7GAy1yX8c
برادر، خواهر 16 ساله خود را خفه کرد
خبرگزاری برنا؛ : سرپرست بخشداری پاتاوه شهرستان دنا در استان کهگیلویه و بویراحمد با اظهار تاسف از وقوع قتل دختر ۱۶ ساله ای توسط برادرش در این بخش، اظهارداشت: دلیل وقوع این قتل، اختلافات خانوادگی است.

خودکشی کودکان : ۲مورد

خودکشی دختر و پسر نوجوان پس از رابطه نامشروع
به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، صاحب یک مسافرخانه که اتاقی را به دختر و پسر نوجوانی اجاره داده بود دیروز در حالی پای میز محاکمه ایستاد که دختر و پسر نوجوان در اتاق اجاره‌ای با خوردن قرص برنج به استقبال مرگ رفته بودند، اما معجزه آسا زنده ماندند.

خودکشی یک نوجوان در شهرستان رامشیر
خبرگزاری هرانا – صبح امروز یک نوجوان اهل شهر رامشیر در استان خوزستان از طریق حلق آویز کردن دست به خودکشی زده و جان خود را از دست داد. سهم نوجوانان ایرانی از خودکشی های سالانه از سوی سازمان پزشکی قانونی بیش از ۷ درصد اعلام شده است.

سقط جنین :۱ مورد

روزانه ۱۰۰۰ فرزندکشی در کشور!
دکتر محمدمهدی آخوندی، رئیس انجمن علمی جنین‌شناسی می‌گوید روزانه ۱۰۰۰ سقط جنین غیرقانونی در کشور گزارش می‌شود یعنی طبق آمار رسمی وزارت بهداشت، هر روز هزار جنین در کشور کشته می‌شود و تنها حدود ۱۰ مورد این تعداد قانونی است. .مجله مهر:

کودک ازاری : ۱۳ مورد

فشن شو کودکان را چه کسی حمایت می‌کند؟
تسنیم از اصفهان، در اولویت قرار گرفتن مد و لباس و به دنبال آن کمک به صنعت زیبایی یکی از چالش‌های اساسی امروزه به شمار می‌آید که بسیاری از خانواده ها و قشر جوان را درگیر خود کرده است. اما در این میان وارد کردن کودکان به این حوزه و استفاده ابزاری از آنها تنها به این دلیل که استعدادشان در مدلینگ کشف می‌شود و یا صرف برگزاری فشن شو و تقلید از غرب به این فضا ورود پیدا می‌کنند، اشتباهی بیش نیست.

سالانه 260 گزارش کودک آزاری در اصفهان
معاون پیشگیری اداره‌کل بهزیستی استان اصفهان در گفت و گو با اصفهان زیبا  مجتبی ناجی ضمن بیان اینکه کودک آزاری انواع مختلفی دارد، می‌گوید: «آنچه خیلی برجسته می‌شود، کودک آزاری جسمی‌است که با ضرب و شتم کودک همراه است و آثار و عوارض فیزیکی نیز دارد وتعداد گزارش‌هایی که در این رابطه با اورژانس اجتماعی برقرار می‌شود ،زیاد است؛ اما هر سال به طور متوسط ۲۶۰ مورد گزارش مردمی‌مصداق کودک آزاری را دارد که با آنها برخورد لازم صورت می‌گیرد. اصفهان زیبا 
 
برای رنج‌های این نوجوان پایانی هست؟
روز اول مهر از ترس مدرسه و بچه ها تب کردم و مجبور شدند من را به خانه برگردانند. می ترسیدم اذیتم کنند. از همان روز اولی که پا به مدرسه آوردم تا آخرین روز دوران دبیرستانم روی صندلی های تک نفره می نشستم. کسی حاضر نمی شد روی صندلی کنار من بنشیند. اول از همه به خاطر صدایم و اینکه صدایم آهنگ خاصی داشت که مسخره ام می کردند. خبر انلاین

وقوع بیش از هزار کودک‌آزاری در قزوین در سال گذشته
فارس نوشت: مدیرکل بانوان و خانواده استانداری قزوین صدیقه ربیعی گفت: کودکان کار در همه استان‌ها وجود دارند اما حضور اتباع بیگانه غیرمجاز در استان قزوین آمار کودکان کار در استان را افزایش داده است.

تعرض به دختر ۳.۵ ساله در بیمارستان شیراز/ جوان ۲۵ ساله متجاوز دستگیر شد
ایران نوشت:خبر ناپدید شدن دختر کوچولویی در یکی از بیمارستان‌های شلوغ شیراز به پلیس اعلام شد.در حالی که تحقیقات برای یافتن این کودک آغاز شده بود، مسئولان بیمارستانی دیگر که در همان نزدیکی بود در تماس با پلیس، از پیدا شدن دختر کوچولویی که بشدت مورد آزار و اذیت قرار گرفته بود در راهروی دستشویی بیمارستان خبر دادند.

بازگوی تجربه تلخ کودک آزاری در پخش زنده از تلویزیون +ویدئو
شرح تجربه تلخ کودک آزاری از زبان یک مرد میانسال از شبکه دوم صدا و سیمای ایران با واکنش کاربران در فضای مجازی همراه شده است.به گزارش اسپوتنیک، ویدئوی کوتاه بخشی از صحبت‌های یک مرد میانسال که تجربه خود را از مورد آزار جنسی قرار گرفتن توسط یک فروشنده سنگ در یکی از برنامه‌های اجتماعی شبکه دو صدا و سیما بیان می‌کند، در فضای مجازی منتشر می‌شود که با واکنش کاربران و ایجاد فرصت تبادل‌نظر در این‌باره همراه شده است.  گزارش اسپوتنیک،

کودک آزاری کودکان اینستاگرامی
نشانه کودک‌آزاری همیشه یک چشم کبود و بدن زخمی نیست. کودک‌آزاری همیشه در چهره دختر ۵ ساله‌ای که سرچهارراه دستفروشی می‌کند، نمود ندارد. کودک‌آزاری خیلی وقت‌ها جنبه روانی دارد. مثلا پدر و مادری که چون فرزند بامزه و خوش سر و زبانی دارند، در فضای مجازی از او بیگاری می‌کشند تا آگهی بیشتری بگیرند و از راه بامزگی کودکشان پول در بیاورند، دارند کودک خود را آزار می‌دهند.خبر فارس

نجات ۲کودک از آزارهای نامادری در اسلامشهر/دختر نیازبه عمل فک دارد .
خبرنگار مهر : مدیرکل بهزیستی استان تهران داریوش بیات نژاد از نجات ۲ کودک از آزارهای نامادری در اسلامشهر خبر داد و گفت: متاسفانه دختر ۸ ساله بر اثر شدت آسیب های بدنی نیاز به عمل جراحی فک دارد.

کودک آزاری؛ دختر ۸ ساله و برادر ۱۲ ساله اش به بیمارستان و قرنطینه منتقل شدند .
خبرگزاری هرانا، به نقل از رکنا، روز پنجشنبه یک دختربچه ۸ ساله که در اسلامشهر تهران توسط نامادری خود مورد آزار جسمی و روحی قرار گرفته بود به بیمارستان اعزام شد. برادر ۱۲ ساله این کودک نیز که مورد آزار و اذیت نامادری خود قرار گرفته بود به مرکز قرنطینه منتقل شده است.

دستگیری متهم به آزار یک دختربچه در شیراز
به گزارش ایسنا : معاون اجتماعی فرماندهی انتظامی استان فارس سرهنگ کاوس محمدی از دستگیری یک متهم به کودک آزاری با همکاری حراست دانشگاه علوم پزشکی شیراز در این شهر خبر داد.

رواج ایپلاسیون در میان دختران زیر ده سال
به گزارش مشرق : فعالان حوزه کودک هشدار می‌دهند که نادیده‌گرفتن حقوق کودکان هر روز به شیوه‌ای تازه نمود پیدا می‌کند. ماجرا حالا حتی تا تحمل دردهایی مانند اپیلاسیون کودک‌های زیر ١٠‌سال رسیده است.و تحمل دردهایی مانند اپیلاسیون به کودک‌های زیر ١٠‌سال رسیده است و مادرانی با نیت آینده‌گری، دختران خردسال خود را به آرایشگاه‌ها می‌برند و توجیه فرزند را تا جایی پیش می‌برند که درد و رنج این کار را هم تحمل می‌کند.

سالانه 120 کودک آزاری آشکار در ماهشهر
به گزارش گروه اجتماعی خبرگزاری برنا؛ کودک آزاری، رفتاری است که اغلب توسط بزرگسالان ، نسبت به کودکان انجام می‌گیرد و به سلامت جسمی و روانی آنان آسیب می‌رساند. کودک آزاری ابتلا به افسردگی را در کودکان افزایش می‌دهد و در بسیاری از موارد موجب اختلال شخصیتی، ناتوانی در یادگیری، پرخاشگری، احساس گناه و کاهش اعتماد به نفس در کودکان می شود.

کودک‌آزاری در کردستان از همسرآزاری سبقت گرفت
ایرنا : کودک آزاری طی سال گذشته و چهار ماه ابتدای امسال در استان کردستان از پدیده همسرآزاری سبقت گرفته و کارشناسان، اعتیاد و فقر مالی را از دلایل اصلی این اتفاق می‌دانند.

کودکان بیهویت : ۱ مورد

عثمان، کودکی بلوچ که از “خیابان” می‌هراسد‍!
خبرنگار ایلنا : به نظر می‌رسد وحشت از «رد مرز» جدی است؛ نه فقط برای کودکان مهاجری که هویت و شناسنامه ندارند؛ بلکه برای کودکان ایرانیِ سیستان و بلوچستانی که فاقد شناسنامه هستند و از بخت بد، از لحاظ گویش، لباس پوشیدن و ترکیب چهره، شباهت زیادی به مهاجران دارند.

کودکان در زلزله : ۱مورد

به گزارش گروه اجتماعی برنا؛ ساخت و ساز در روستاها پایان یافته، اما در شهر سرپل ذهاب هنوز مشکلاتی هست. مستاجرانی که همچنان در کانکس مانده اند و طبق برآوردها تعدادشان به ۱۵۰۰ خانوار می رسد. برخی مشکلات همچنان  به گفته مدیر انجمن جامعه‌شناسی ایران  الیاسی، بعد از گذشت حدود ۲۰ ماه از زلزله ۷​۳ ریشتری سرپل ذهاب، شاهد صحنه‌هایی هستیم که انسان را در غم و اندوه فرو می‌برد.

کودکان فقر :۶ مورد

احمد توکلی: به ‌زودی چند میلیون حاشیه‌نشین به ۱۱میلیون حاشیه‌نشین اطراف شهرها اضافه می‌شود
به گزارش تین نیوز به نقل از تسنیم : احمد توکلی عضو مجمع تشخیص مصلحت نظام و رئیس هیئت‌مدیره دیده‌بان شفافیت و عدالت با ارسال نامه‌هایی جداگانه به روسای دولت، مجلس ،قوه قضائیه، مجمع تشخیص مصلحت نظام و اعضای شورای نگهبان، ضمن هشدار افزایش چشمگیر حاشیه‌نشینی در شهرها در آینده‌ای نزدیک، خواستار تدابیر اساسی در زمینه تعیین اجاره های مسکن شد.

گروکشی بیمارستان طالقانی آبادان از جسد نوزاد/ فقر، پدر و مادر داغدار را از گرفتن جسد فرزندشان محروم کرد
خبرگزاری آنا  : جسد نوزاد ۹ روزه، ۱۳ روز در سردخانه بیمارستان باقی ماند تا بلکه به این روش ناخوشایند مسئولان بیمارستان هزینه بستری این کودک را دریافت کند درحالی‌که خانواده این کودک در شرایط مالی بدی به سر می‌برند.

سیل راه ارتباطی بیش از هزار خانوار در حاشیه رودخانه کاجو را قطع کرد
زاهدان- ایرنا- مدیرکل دفتر مدیریت بحران استانداری سیستان و بلوچستان گفت: سیل در چند روز اخیر راه ارتباطی چندین روستای حاشیه رودخانه کاجو در جنوب این استان با بیش از هزار و ۳۰۰ خانوار را قطع کرد.

بحران کم‌آبی و توزیع آب «سقایی» در روستاهای ایران
ایرنا : مسئولان و نمایندگان مجلس از کم‌آبی و بی‌آبی شدید در روستاهای ایران خبر می‌دهند. براساس گزارش‌ها در حالی‌که شبکه آب کشور بسیاری از روستاهای را تحت پوشش خود ندارد، آب مصرفی هزاران روستا در استان‌هایی چون سیستان و بلوچستان، خراسان شمالی، خراسان جنوبی و گلستان با آبرسانی سیار (تانکر) و با سهمیه‌ روزانه بسیار پایین انجام می‌شود.

سیل به ۱۶۱ روستای استان کرمانشاه خسارت وارد کرد؛ تخصیص ۹ میلیارد تومان برای تأسیسات آب روستایی .
مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب روستایی کرمانشاه شوهانی با اشاره به خسارت سیل به تأسیسات آب ۱۶۱ روستا گفت: ۹ میلیارد و ۷۰۰ میلیون تومان به تأسیسات آب و فاضلاب روستایی استان تخصیص یافته است.

ساعی: بیش از سه میلیون زن سرپرست خانوار داریم
یک عضو فراکسیون زنان مجلس زهرا ساعی با بیان این که بیش از سه میلیون زن سرپرست خانوار داریم گفت: اگر حمایت‌های لازم از زنان سرپرست خانوار را نداشته باشیم نمی‌توانیم مانع از ورود آنها به چرخه آسیب شویم هیچ برنامه معینی از سوی دستگاه‌های متولی برای توانمندسازی این قشر وجود ندارد.به گزارش ایسنا،

کودکان کار : ۱۶ مورد
 
۱۸۵ کودک کار در زنجان شناسایی شده است
به گزارش خبرنگار مهر، محمد محمدی قیداری ظهر چهارشنبه در جمع خبرنگاران در محل بهزیستی زنجان، از وجود ۱۸۵ کودک کار در استان زنجان خبر دادو افزود: خوشبختانه این استان کودک خیابانی ندارد.

جمع‌آوری ۱۱۸ کودک کار در کرمان؛ تمام کودکان کار ‌از افاغنه بودند
به گزارش خبرگزاری تسنیم از کرمان، علی بابایی فرماندار کرمان با بیان اینکه ۱۱۸ نفر کودک کار در کرمان جمع‌آوری شدند که همه از افاغنه بوده و هیچ کودک کار ایرانی نداشتیم عنوان کرد: از این تعداد فقط ۲۷ نفر دارای کارت و مجوز اقامت معتبر بودند.

از فال و شیشه‌شویی تا بازی و درس…
ایرنا : .‌به گزارش ایسنا، به نظر می‌آید کار کودکان در گذشته بیشتر پسرانه بود اما حالا که روز به روز بر تعداد کودکان کار افزوده می‌شود، دختربچه‌ها هم پا به دنیای کار گذاشته‌اند، دختران و پسرانی که اغلب ۱۰ تا ۱۵ ساله هستند. برخی از این کودکان در جاهایی مثل گاراژ زندگی می‌کنند و گهگاهی هم خبرهای کودک‌آزاری از این گاراژها شنیده می‌شود.

رویاهای گمشده کودکان کار در خیابان‌های شهر
ایرنا : روزهای کودکی بچه‌های کار در خیابان های شهر می‌گذرد، نامشان کودکان کار است، تمیز کردن شیشه خودروها در چهارراه های خیابان، شستن قبر در بهشت آباد، گشتن در زباله ها یا فروش فال فرقی ندارد؛ در هر حال تجربه سخت کار در خیابان، فرصت رویاهای زیبای کودکی و بازی و بسیاری مواقع تحصیل را از آنها گرفته است.

نهاد‌ها در طرح جمع آوری کودکان خیابانی منفعت خود را درنظر می‌گیرند .
ایرنا : دبیر سابق مرجع ملی کنوانسیون حقوق کودک مظفر الوندی گفت: نهاد‌ها در طرح جمع آوری کودکان کار و خیابان منفعت خود و منفعت اداری را درنظرمی گیرند؛ حال آنکه در این ساماندهی باید حقوق و منفعت کودکان مورد توجه باشد.

دبیر مرجع ملی حقوق کودک برای تغییر نماینده معترض سمن‌ها اعمال قدرت می‌کند/ می‌خواهند کار کودکان را قانونی کنند
ایرنا : مرجع ملی کنوانسیون حقوق کودک که ماموریت نظارت و اجرای پیمان‌نامه حقوق کودک را در کشور برعهده دارد به نظر می‌رسد تا کنون نتوانسته اقدامی بنیادین در راستای حمایت از حقوق کودکان انجام دهد و عملکرد این نهاد چندان هم کارامد به نظر نمی‌رسد موضوعی که منجر به اعتراض محمد لطفی آذر یکی از نمایندگان سمن‌ها شده و او را به نگاشتن نامه‌ای اعتراضی خطاب به وزیر دادگستری واداشت.

کار را از من بگیر؛ کودکی ام را نه!
تهرانء ایرناء جمع آوری یا ساماندهی کودکان کار در سال های گذشته حدود ۳۲ بار انجام شده اما هر بار به دلیل کاستی های فراوان این طرح با شکست مواجه شد. امسال نیز طرح ساماندهی کودکان کار موفق نبود و با واکنش های شدیدی نسبت به نحوه جمع آوری و نگهداری کودکان در مراکز و قرنطینه آن‌ها مواجه شد.

طرح ساماندهی کودکان کار مغایر با پیمان‌نامه جهانی حقوق کودک است/ تلخی روزگار کودکانِ قربانیِ فقر
ایلنا : یک فعال حقوق کودکان ضحی امیری گفت: طرح ساماندهی کودکان کار که از تیر ماه ۹۸ مجدداً آغاز شده‌است در سطوح مختلف، کرامت انسانی کودکان را نقض و حقوق آن‌ها را نادیده گرفته‌است. «طرح جمع‌آوری کودکان خیابانی هیچ مغایرتی با کنوانسیون حقوق بشر ندارد و اساسا شرایط این کودکان با اصول همان کنوانسیون مغایر است.

۴ هزار زباله‌گرد در تهران داریم/ برخی از پیمانکاران از کودکان کار برای جمع‌آوری زباله استفاده می‌کنند
خبرگزاری آنا  : مدیرکل سازمان بهزیستی استان تهران داریوش بیات‌نژاد  با اشاره به وجود ۴ هزار زباله‌گرد در تهران گفت: برخی از پیمانکاران از کودکان کار برای جمع‌آوری زباله استفاده می‌کنند که باید به این موضوع رسیدگی شود.

کودکان متکدی 90 درصد جمعیت دارالتادیب‌ها را تشکیل می‌دهند/ نقش موثر زندان‌ها در رشد بزهکاری!
به گزارش گروه اجتماعی خبرگزاری برنا : متاسفانه کانون های اصلاح و یا دارالتادیب ها و حتی مراکز پرورش کودکان و پرورشگاه ها دارای قوانین ناقصی هستند که خود در رشد بزهکاری سهم چند درصدی دارند.دارالتادیب.  کودکان و نوجوانانی که حاصل تربیت اشتباه و ناکافی حوزه‌های تربیتی کشورند و یا ناآگاهی و هوش هیجانی شان کار را به اینجا رسانده در حالی که هنوز با سن قانونی فاصله زیادی دارند.

بهزیستی در ساماندهی کودکان کار و خیابان “تنها” است
مدیر کل بهزیستی استان تهران با بیان اینکه ساماندهی کودکان کار و خیابان آیین نامه مشخصی دارد و ۱۲ دستگاه عضو آن هستند، گفت: این در حالیست که سازمان بهزیستی در مسیر اجرای این طرح مظلوم و تنها است. به گزارش ایسنا،

وزیر کشور خبر داد: برخورد پلیس با باندهای کودکان کار و خیابان
ایسنا نوشت: وزیر کشورعبدالرضا رحمانی‌فضلی از برخورد پلیس با باندهای کودکان کار و خیابانی در حاشیه یکصد و بیستمین جلسه شورای اجتماعی که با موضوع (طرح ساماندهی کودکان کار) گفت: موضوع در دستورکار امروز شورا، بررسی گزارش عملکرد دستگاه‌های مختلف در حوزه ساماندهی کودکان کاری که در خیابانها مشغول به کار هستند، بود.

کار کودکان برای تامین کرایه خانه/ با جمع آوری، کار کودک صفر نمی شود
به گزارش خبرنگار اجتماعی برنا : گرمای تابستان و وجود کودکان در سر چهارراه ها و در میان زباله ها و پسماندها بسیار آزار دهنده است. راه حلی که متولیان امر برای حذف کودک کار داشتند جمع آوری آنان از کف خیابان بود اما هر ساله قارچ گونه در خیابان های پایتخت رشد می کنند.

دارالتادیبی به نام مرکز یاسر/ کودکان کار: ما را آزاد کنید
آرش عسکری: ماجراهای طرح ساماندهی کودکان کار انگار تمامی ندارد؛ علی‌رغم تمام جریان‌هایی که آن را نقد کردند، نه طرح به صورت کامل متوقف شده نه نحوه همکاری یک انجمن غیردولتی با بهزیستی و فرمانداری به‌صورت شفاف مشخص شده است.خبر انلاین

فراری‌دادن کودکان کار با قمه
به گزارش گروه اجتماعی برنا؛ حبیب‌الله مسعودی فرید  در مورد   حمله  به برخی از باندهای قاچاق کودک به «ان‌.جی‌.او»ها و سازمانهای فعال در ارتباط با جمع‌آوری و ساماندهی کودکان خیابانی وی تصریح کرد: متأسفانه باندهای قاچاق کودکان خیابانی با قمه به برخی از نیروهای اورژانس اجتماعی و نیروهای فعال در این حوزه حمله‌ور شدند که این موضوع هم اکنون در دستور بررسی نیروی انتظامی است.

فلج کردن عمدی کودکان برای تکدی گری!
خبرگزاری برنا؛  مدیرکل امور اجتماعی و فرهنگی استانداری بوشهر عباس برزگرزاده  گفت: کودکان متکدی اتباع خارجی از جمله پاکستان به طور حرفه‌ای فلج شده و به مشتریان فروخته می‌شوند.

اسیب های اجتماعی :۱مورد

دو کودک زیر آوار دیوار کشته شدند
صدا و سیما نوشت: ریزش دیوار در روستای ساوان جدید سردشت ۲ کشته و یک زخمی به جا گذاشت . بخشدار بخش وزینه سردشت گفت در این حادثه یک پسر ۴ ساله و یک دختر ۶ ساله جان خود را ازدست دادند  مهدوی نیا افزود :همچنین در این حادثه یک دختر ۸ ساله زخمی شد  او گفت : علت این حادثه در دست بررسی است . 
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