
با توجه به شرایط حاکم در ایران و جو سانسور در خبرگزاری های داخلی انچه در این گزارش بیان شده است وضعیت بیسامان اموزش و پرورش است ؛ که ترک تحصیل هزاران دانش اموزرا در پی دارد که  این معظل اساسی منجر به اسیب های احتماعیی جبران ناپذیری مانند کودکان کار و ازدواج کودکان و کودکان فقرمیشود .
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بیمارهای کودکان :۳ مورد

چالش‌های کودکان اوتیسم در مدارس / لزوم تاسیس مدارس ویژه برای این کودکان
سعیده صالح غفاری _ مدیرعامل انجمن اوتیسم ایران در گفت‌وگو با ایسنا، با اشاره به تفاوت‌های کودکان دارای اوتیسم با سایر کودکان در حوزه مسائل آموزشی، ‌ گفت: تدریس به دانش‌آموزان دارای اوتیسم، از ظرافت‌ها و پیچیدگی‌های خاصی برخورداراست و ضمن تلاش و حوصله فراوان، نیازمند ذهنی خلاق و چشمانی تیزبین است تا راه پیشرفت و برقراری ارتباط برای بروز استعدادهای این کودکان فراهم شود.

ابتلای 25 بزرگسال و یک نوزاد به ایدز در روستای لردگان/ 58 درصد مردم بیماری‌یابی نشده‌اند
به گزارش گروه اجتماعی خبرگزاری برنا؛ محمد حسین قربانی، عضو کمیسیون بهداشت و درمان مجلس شورای اسلامی در گفت و گو با خبرنگار برنا درباره جزئیات ابتلای تعدادی از اهالی روستای لردگان استان چهارمحال و بختیاری به ویروس ایدز توضیح داد: روستای چنار محمودی شهرستان لردگان 1800نفر جمعیت دارد که متاسفانه به علت مشکلات و نبود رونق اقتصادی و فقر چیزی حدود 240 نفر از اهالی روستا به اعتیاد روی آورده‌اند که از این تعداد نیز 20 نفر معتاد تزریقی هستند.

مسمومیت 22 دانش آموز با گاز مونوکسید کربن در شهرستان بستان آباد
به گزارش ایسنا به نقل از روابط عمومی اورژانس آذربایجان شرقی، نشت گاز مونوکسید کربن 22 دانش آموز مدرسه دخترانه آسیه روستای کرگان جدید شهرستان بستان آباد را راهی بیمارستان شهریار این شهرستان کرد.

حمایت از کودکان :۱۸ مورد

در زمینه حقوق کودکان با کمبود قوانین مواجه هستیم
به گزارش ایسنا، سمیه قاسمی طوسی مدیرکل دفتر امور بانوان و خانواده استانداری مازندران گفت: در زمینه حقوق کودکان با کمبود و نارسایی قوانین مواجه هستیم و یکی از چالش‌های حقوقی آشنا نبودن بسیاری از صنوف با پیمان‌نامه حقوق کودک است که ایران مفاد آن را پذیرفته است.

نگاه جامعه به حوزه کودک تزیینی است
به گزارش خبرنگار مهر، سمیه قاسمی طوسی صبح دوشنبه در کنفرانس تخصصی حقوق کودک با موضوع حمایت قضایی از کودکان و نوجوانان در ساری با بیان اینکه در فرهنگ دینی نیز بر لزوم حمایت از کودکان مورد توجه قرار گیرد اظهار داشت: اگر در گوشه ای از اجتماع انسانی مشکلی وجود داشته باشد این مشکل در سایر بخش ها نیز اثرگذار است و نباید از کنار آن به آسانی رد شد.

گسست بین نسلی سبب شده تا کودکان را نبینیم
به گزارش خبرنگار مهر، محمود عباسی صبح دوشنبه در کنفرانس تخصصی حقوق کودک در ساری با بیان اینکه در دوره معاصر پیمان نامه های مختلف، حقوق کودک را کشف کرده اند تصریح کرد: نگاه به پیشینه ایران و اسلام نشان می دهد که به حقوق کودک در آن توجه ویژه شده است.

10سال خاک‌خوری قانون حمایت از کودکان در مجلس/ اورژانس اجتماعی یک ابزار ساختگی در کشور است/ دسته بندی کودکان به کودکانِ کار یا کارنامه
به گزارش گروه اجتماعی خبرگزاری برنا؛ همواره از کودکان به عنوان یکی از گروه‌های آسیب‌پذیر جامعه یاد شده است که برای دستیابی به رشد و شکوفایی مناسب نیازمند حمایت‌های خاص هستند.

مدلهای رفتاری موجود در ارتباط با تربیت کودکان اشتباه است
کورورش محمدی در حاشیه نخستین جلسه آموزشی و توجیهی«کلاس شهر» در گفت و گو با خبرنگار مهر،گفت امروز علاوه بر مشکلات فقر و بیکاری و مسائل اقتصادی، متاسفانه اعتیاد در آن به یک پدیده تبدیل شده و طلاق نیز در استان اصفهان به عنوان یکی از رتبه های بالا در کشور مطرح است ضمن اینکه افسردگی و مشکلات روحی و روانی نیز بسیار افزایش پیدا کرده است.

کاهش ۵۰ درصدی فقر تغذیه‌ای کودکان مناطق محروم/حمایت ویژه از دهک‌های اقتصادی پایین‌تر
رضا شهرکی در گفت‌وگو با ایسنا، در خصوص حمایت کمیته امداد خراسان رضوی از کودکان نیازمند اظهار کرد: اکنون 200 هزار خانوار که شامل حدود 400 هزار نفر است، تحت حمایت خدمات این نهاد قرار دارند. خانواده‌های تحت حمایت با داشتن 35 هزار و 995 فرزند 3 تا 12 سال، حدود 9 درصد از جامعه مددجویی را شامل می‌شوند.

هزار کودک مبتلا به سوءتغذیه تحت حمایت قرار گرفتن
رضا شهرکی در گفت‌وگو با ایسنا، در خصوص حمایت کمیته امداد خراسان رضوی از کودکان نیازمند اظهار کرد: اکنون 200 هزار خانوار که شامل حدود 400 هزار نفر است، تحت حمایت خدمات این نهاد قرار دارند. خانواده‌های تحت حمایت با داشتن 35 هزار و 995 فرزند 3 تا 12 سال، حدود 9 درصد از جامعه مددجویی را شامل می‌شوند.

در شب انجمن حمایت از حقوق کودکان چه گذشت؟/ از بحث کودکان کار تا مبارزه با کودک همسری
انجمن حمایت از حقوق کودکان در مراسمی به مناسبت بیست و پنجمین سال تاسیس این انجمن از فعالان حوزه کودک به همت مجله بخارا با عنوان «شب انجمن حمایت از حقوق کودکان» در تالار ایوان شمس تهران تقدیر کرد.به گزارش خبرگزاری خبرآنلاین؛
 
شکل گیری نظام دادرسیِ خاصِ اطفال بزه دیده در سایه اجرای لایحه
قانون حمایت از حقوق کودک و نوجوان متشکل از 4 فصل است که به صورت کامل، از تعریف کلیات، تشکیلات و جرایم و مجازات‎ها تا تحقیق، رسیدگی و تدابیر حمایتی در آن مطرح شده است.در این قانون سن 18 سال تمام، مرز میان کودکی و بزرگسالی یاد شده و افراد زیر این سن می‌توانند از حمایت‌های این قانون بهره‌مند شوند.خبر بان 

فاضل نظری: شرایط امروز حوزه کودک از شبیخون فرهنگی هم وخیم‌تر است
به گزارش خبرنگار فرهنگی باشگاه خبرنگاران پویا، نشست خبری برنامه‌های هفته ملی کودک پیش‌ازظهر امروز (سه‌شنبه 9 مهر 1398) با حضور فاضل نظری مدیرعامل کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان و حامد رهنما دبیر هفته ملی کودک در مرکز آفرینش‌های فرهنگی هنری کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان تهران برگزار شد.

نقاط محروم در برنامه‌ریزی فعالیت‌های حوزه کودکان مورد توجه باشند‌
به گزارش خبرگزاری تسینم از یزد، فاطمه دانش یزدی صبح امروز در کارگروه کودک استان یزد که با موضوع هم‌اندیشی و برنامه‌ریزی بزرگداشت هفته ملی کودک برگزار شد اظهار داشت: برای اثربخشی و تداوم برنامه‌های تربیتی و آموزشی در جامعه باید بر کودکان متمرکز شد تا جریان توانمندسازی از مراحل اولیه زندگی آغاز و مورد پذیرش قرار گیرد.

کنترل ۱۰ بیماری مهلک در کودکان/ سلامت یارانی که دیده نمی شوند
خبرگزاری مهر – گروه استان ها: کاهش مرگ و میر مادران باردار در هر ۱۰۰ هزار تولد کودک زنده، کنترل بیماری های واگیر و مهلک، ارتقای فرهنگ تغذیه و تحرک بدنی در روستاها، ارتقای بهداشت آب، سلامت کودکان و بهداشت مادران از جمله خدماتی است که بهورزان ارائه می کنند.

عدم پرداخت کمک هزینه مراکز توانبخشی به نرخ ۹۸ را پیگیری کنید
در حالیکه نرخ تورم خوراک ، اجاره بها ، تجهیزات توانبخشی رشد بیشتر از ۸۰ درصدی داشته و در برخی از موارد رشد چند برابری داشته است. هنوز سازمان بهزیستی نرخ کمک هزینه یارانه این مراکز را به نرخ سال ۱۳۹۷ و ان هم با تاخیر چند ماهه پرداخت می کند.فارس نیوز

شناسایی ۱۰ هزار خطر در پارک‌های تهران
به گزارش ایسنا، زهرا صدراعظم نوری در یکصدوشصت‌وهفتمین جلسه شورای شهر تهران پیش از نطق پیش از دستور خود با اشاره به روزآتش‌نشان به حدیثی از پیامبر گرامی اسلام اشاره کرد و افزود: روز هفتم مهرماه روز ملی آتش‌نشانی و ایمنی یادآور شهادت آتش‌نشانان شجاع کشور است.

مشکل ویزیت متخصص کودکان/بیمه تا ۱۴ سالگی را قبول دارد
به گزارش خبرنگار مهر، رضا شیاری، افزود: در مدت ۴ روز برگزاری کنگره، بیماری های دستگاه گوارش کودکان، بیماری های قلبی مادرزادی در کودکان، آسم، موضوع انتقال خون، تشنج در دوره نوزادی، احیای کودکان در اورژانس ها، بیماری های ریوی، و همچنین موضوع استفاده از مکمل ها، مورد توجه قرار گرفته است.

بلاتکلیفی شهر دوستدار کودک همچنان ادامه دارد!
به گزارش گروه اجتماعی خبرگزاری برنا؛ همه ساله بودجه خاصی برای شهر دوستدار کودک در نظر گرفته می‌شود اما شاید کمترین اثری از تغییر  در اصلاح زیر ساخت های شهری به سود کودکان را شاهد بودیم.

کنفرانس بین المللی حقوق کودک در تهران برگزار می شود
دبیر مرجع ملی کنوانسیون حقوق کودک عباسی گفت: مرجع ملی کنوانسیون حقوق کودک نهاد سیاست گذاری، هماهنگی، نظارت و پایش و ترویج و ارتقای حقوق کودکان را برعهده دارد. ما اهداف مشترکی با یونیسف داریم و برگزاری این جلسات می تواند دیدگاه های ما را به هم نزدیک کند.ایرنا

انجمن حمایت از حقوق کودکان: خصوصی‌سازی آموزش نقض حقوق کودک است
به گزارش خبرگزاری خبرآنلاین، در بیانیه انجمن حمایت از حقوق کودکان آمده است: مهر آغاز می شود و کودکان‌مان برای فراگیری علم قدم در راه مدارس می‌گذارند. فراگیری‌ای که با مهر معنا می‌دهد. این گام، سرآغازی است که انتهای آن آینده جامعه را رقم خواهد زد.

خشونت علیه کودکان :۱۴ مورد

نوزاد تهرانی زیر تیغ خانم دکتر پرپر شد / در اتاق عمل چه گذشت ؟
به گزارش رکنا، آخرین روزهای سال 94 بود و «سما» و همسرش برای تولد پسر کوچولویشان لحظه شماری می‌کردند. این اولین تجربه بارداری زن جوان بود و برای تولد فرزندشان هیجان زیادی داشتند.

سیستان و بلوچستان؛ مرگ ۲ دختر هنگام برداشتن آب از “هوتگ”
به گزارش عصر ایران به نقل از باشگاه خبرنگاران جوان از زاهدان،  جمشید سارانی بخشدار دشتیاری از توابع چابهار اظهار داشت: بی‌احتیاطی در زمان برداشت آب از «هوتگ» منجر به غرق شدن ۲ دختر ۱۴ و ۱۶ ساله به نام‌های سارا و بسمه کلمتی در این شهرستان شد.

ترویج بی بندوباری و آموزش جنسی به کودکان در آپارات + واکنش کاربران
به گزارش خبرنگار حوزه اخبار داغ گروه فضای مجازی باشگاه خبرنگاران جوان، طی چند روز اخیر ویدئویی در فضای مجازی و خصوصا شبکه اجتماعی آپارات که یکی از سرویس‌های اشتراک‌گذاری ویدئو در ایران است؛ منتشر شد که البته ۴۰ دقیقه پس از انتشار پاک شد، اما حواشی و جنجال‌های زیادی را به وجود آورد.

دختر بچه ۷ ساله خاشی در چاله حفر شده شرکت راه آهن غرق شد.
ظاهر قلندرزهی مسئول ایستگاه آتش نشانی شهرداری خاش روز شنبه به خبرنگار ایرنا گفت: عصر روز جمعه به این ایستگاه غرق شدن یک دختر بچه در چاله حفر شده در مسیر رودخانه شوگه اعلام شد که بلافاصله اقدام لازم برای ارزیابی عملیات امداد و نجات و اعزام خودروهای کف کش صورت گرفت

قطع انگشت یک نوزاد تازه متولد شده در بیمارستانی در شهریار.
پدر یک دختر تازه متولد شده در گفتگو با خبرنگار مهر اظهار داشت: روز چهارم مهرماه دختر من به از اتاق زایمان به بخش منتقل شد و روز پنجم مهر ماه انگشت کوچک فرزند بنده به اسم «ر. ن» توسط یکی از پرستاران و به دلیل سهل انگاری در اتاق « ان. آی. سی. یو» قطع شده است.

افزایش کودکان بدسرپرست در استان البرز.
منظور از کودکان بدسرپرست آنهایی هستند که دارای سرپرست و یا کسی که از آنها نگهداری کرده و حضانت آنها را به عهده بگیرد، هستند، ولی از جهات مختلف دارای صلاحیت این سرپرستی نبوده و به شکل‌های گوناگون برای کودکان مشکل‌ساز بوده و منجر به بدرفتاری‌ها و خشونت علیه کودکان خواهند شد؛خبربان

مصدومیت 10 دانش آموز در تصادف سرویس مدرسه.
مجتبی خالدی سخنگوی سازمان اورژانس کشور  از تصادف یک دستگاه خودروی حامل دانش آموزان در میدان جهاد شهرستان اراک خبر داد.وی افزود: بلافاصله بعد از اعلام حادثه آمبولانس‌های اورژانس به محل اعزام شدند اما متاسفانه 10  دانش آموزان دچار مصدومیت شده بودند.فارس

نوزادی که به اجبارِ بیمارستان از مادر گرفته شد/ مسئولان بیمارستان: موظف به پاسخگویی نیستیم.
به گزارش گروه اجتماعی خبرگزاری برنا؛ داستان امروز دردِ مادری 17 ساله است که در ازدواج موقت با مردی بی‌مسئولیت با فرزندی در شکم رها شد و پس از مراجعه به بیمارستان و تولد نوزادش توسط مسئولان همان بیمارستان از دیدن کودک خود محروم ماند.

کودکانی برای نمایش؛ از تبلیغ کالا تا ترویج کالایی‌شدن.
خبرگزاری مهر – سرویس فرهنگ: روزگاری وقتی پدر و مادرها می‌خواستند از طریق فرزندشان کسب درآمد کنند، آنها را می‌فرستادند دستفروشی؛ و یا اگر وضعیت مالی‌شان خیلی ضعیف‌تر بود آن‌ها را برای گدایی سر چهارراه‌ها می‌فرستادند. اما این روزها این روش‌ها دیگر منسوخ شده است و برخی برای کسب درآمد از فرزندانشان به روش‌های دیجیتالیزه و مدرن‌شده روی آورده‌اند.

جای خالی سیاست‌های پیشگیرانه در قبال خشونت علیه اطفال.
به گزارش ایسنا، آنچه بیش از پیش ضرورت آن احساس می شود، انجام تغییرات و اصلاحات اساسی در حوزه قانونگذاری به منظور اتخاذ یک سیاست جنایی پیشگیرانه هماهنگ، منسجم و افتراقی در راستای جلوگیری از خشونت‌های جنسی؛ جسمی و روانی اطفال بزه دیده است.

مشت و لگد مربیان جایزه فرار از مهد برای کودک خردسال.
به گزارش خبرنگار حوزه رفاه و تعاون گروه اجتماعی باشگاه خبرنگاران جوان، چند روز پیش بود که ۲ خانم جوان کودک پابرهنه‌ای را در کنار خیابان به باد کتک گرفته و با مشت و لگد به جان او افتاده بودند.بلافاصله بعد از دخالت شهروندان و تماس با پلیس، مشخص شد که آن ۲ خانم از مربیان مهد هستند و کودک خردسال را به علت فرار از مهدکودک به باد کتک گرفته اند.

کودک 3 ساله همدانی در آتش سوخت.
مدیرکل پزشکی قانونی استان همدان گفت: یک کودک 3 ساله در یکی از روستاهای همدان در آتش سوخت.دکتر علی احسان صالح در گفت‌وگو با ایسنا، در توضیح این خبر اظهار کرد: بعدازظهر روز گذشته -سه شنبه 2 مهرماه- پدر و مادری در روستای امزاجرد همدان در حال جمع آوری سیب زمینی بوده و چادری را در کنار مزرعه برافراشته بودند و پسر بچه 3 ساله‌شان در آنجا استقرار داشته است.

دستگیری مادری که کودک 9 ساله خود را به چاه انداخت.
مادری که در اطراف شهرستان کازرون (استان فارس) پسر بچه ۹ ساله خود را به داخل یک چاه هشت متری انداخته بود توسط ماموران انتظامی شناسایی، دستگیر و تحویل مراجع قضایی شد.به گزارش عصرایران به نقل از ایرنا،

کابوس های مانی کوچولو در مشهد / دندانپزشک خشن بود + عکس
حوادث رکنا : مانی ، پسر 2/5 ساله در مشهد قربانی خشونت دندانپزشک و دستیارانش شد.به گزارش رکنا، تکرار یک اتفاق تلخ، این بار در مشهد اتفاق افتاد. این‌بار مانی دو‌سال‌ونیمه بود که زیر دست یک دکتر دندانپزشک نزدیک بود جانش را از دست بدهد

کودکان افغان :۵ مورد

خشونت علیه کودک افغان؛ چرا؟
تهران- ایرنا- خبر خشونت علیه یک نوجوان تبعه کشور افغانستان موضوعی است که طی روزهای اخیر سوژه بسیاری از رسانه‌های داخلی بود؛ اما نکته مشترک در تمامی این اخبار مجازات یک تبعه بیگانه به صورت خودجوش توسط مردم محلی است که ناشی از عدم آگاهی و بردباری اندک جامعه است.

روایت وزیر کشور از دستور ویژه رهبر انقلاب درباره کودکان افغان.
به گزارش خبرگزاری خبرآنلاین به نقل از پایگاه اطلاع رسانی وزارت کشور؛ عبدالرضا رحمانی فضلی روز سه شنبه در حاشیه نشست اکسکام در دیدار سید حسین عالمی بلخی وزیر مهاجران افغانستان با اشاره به میزبانی جمهوری اسلامی ایران  از پناهندگان افغانستانی در چهل سال اخیر تاکید کرد: راه حل اساسی پناهندگان و بازگشت داوطلبانه آنها در گرو امنیت و توسعه این کشور است تا مردم بتوانند به کشور خود بازگردند.

این کودک 8 ساله میناب را به هم ریخته بود ! پلیس لحظات دلهره آوری داشت	.
به گزارش رکنا، سرهنگ محمد رستمی گفت: در پی مراجعه و اعلام شکایت یکی از شهروندان تبعه افغانستان مبنی بر اینکه پسر بچه 8 ساله اش برای خرید نان از منزل خارج و توسط آدم ربایان ربوده شده، پیگیری موضوع بصورت ویژه در دستور کار مأموران دایره جنایی پلیس آگاهی شهرستان قرار گرفت.

یازدهمین فرزند مرد 2 زنه در تهران ربوده شد / احسان 4 ساله است.
به گزارش رکنا، پنجشنبه 9 مهر مردی افغانستانی به پلیس رفت و از ربوده شدن پسر 4 ساله‌اش خبر داد. او گفت: من دو بار ازدواج کرده‌ام و حاصل این ازدواج 11 فرزند است. کوچک‌ترین فرزندم امروز در کوچه در منطقه عبدل‌آباد بازی می‌کرد که ناپدید شد.

قتل پسر ۹ ساله پس از آزار و اذیت از سویِ پسردایی‌.
خبرگزاری تسنیم: معاون مبارزه با جرائم جنایی پلیس آگاهی تهران بزرگ، از دستگیری پسری ۱۵ ساله خبر داد که پسردایی ۹ ساله‌اش را پس از آزار و اذیت به قتل رسانده بود.چهارم مهر ماه جاری فردی افغانستانی با مراجعه به کلانتری ۱۱۵ رازی عنوان داشت پسر ۹ ساله‌اش به نام مجتبی در ساعت سه بعدازظهر از منزلشان واقع در خیابان هلال‌احمر خارج شده، به پارک رازی رفته و تاکنون به منزل بازنگشته است.

کودکان بیهویت :۵ مورد

تحصیل ۳۲۶ کودک بدون شناسنامه در مازندران.
به گزارش خبرنگار مهر، رجبی بعدازظهر دوشنبه در کنفرانس تخصصی حقوق کودک با اشاره به تحصیل ۳۲۶ کودک بدون شناسنامه در مدارس استان، فقر هویتی را فقیرترین موضوع در همه جای جهان بیان کرد و افزود: فرزندان فاقد هویت دارای بیش از ۷۰ ناهنجاری هستند و باید به این موضوع توجه شود.

استقبال کمیساریای عالی پناهندگان از اصلاح قانون تابعیت در ایران
کمیساریای عالی سازمان ملل متحد برای پناهندگان با صدور بیانیه‌ای از اصلاح قانون تابعیت جمهوری اسلامی ایران که بر اساس آن به فرزندان زنان ایرانی و مردان غیرایرانی، فارغ از اینکه در خاک ایران به دنیا آمده‌اند یا خیر، اجازه کسب تابعیت ایرانی را می‌دهد استقبال کرد.ایسنا

اعطای تابعیت به فرزندان زنان ایرانی، منوط به نظر اطلاعات سپاه.
خبرگزاری هرانا – در جریان رفع ایراد شورای نگهبان از لایحه تعیین تکلیف اعطای تابعیت به فرزندان دارای مادر ایرانی نمایندگان مجلس تبصره ۲ ماده یک این لایحه را اصلاح کردند

چالش های کودکان بی سرپرست و شرایط جدید فرزندخواندگی.
به گزارش گروه وبگردی باشگاه خبرنگاران جوان، درحال حاضر ۱۰ هزار و ۲۰۰ کودک قابل واگذاری و فرزند خواندگی تحت پوشش سازمان بهزیستی هستند که بر اساس قانون جدید فرزندخواندگی، امکان واگذاری تمامی کودکان بد سرپرست و بی سرپرست وجود دارد.

شورای نگهبان لایحه تابعیت فرزندان زنان ایرانی را تایید کرد.
سخنگوی شورای نگهبان از تایید لایحه اصلاح قانون تعیین تکلیف تابعیت فرزندان حاصل از ازدواج زنان ایرانی با مردان خارجی، در شورای نگهبان خبر داد.به گزارش خبرگزاری مهر

کودکان فقر :۳ مورد

کودکان ۲ برابر بزرگسالان دچار فقر شدید می شوند.
به گزارش روز پنجشنبه مرکز اطلاعات سازمان ملل متحد در تهران، آنتونیو گوترش در پیامی به مناسبت روز بین المللی امحای فقر؛ (۱۷ اکتبر برابر ۲۵ مهر) افزود: پایان دادن به فقر شدید محور تلاش‌های جهانی برای دستیابی به آرمان‌های توسعه پایدار و ساختن آینده‌ای پایدار برای همه است ایرنا
 
عدم ترخیص نوزادان خانواده اهوازی به دلیل عدم توانایی در پرداخت صورتحساب بیمارستان
خبرگزاری هرانا – چهارقلوی اهوازی به دلیل ناتوانی خانواده در تامین هزینه ترخیص در بیمارستان مانده اند. از میان نوزادان این خانواده، یک نوزاد به دلیل نارسایی از دست رفته و به دلیل عدم توانایی خانواده در پرداخت صورت حساب، همچنان در سردخانه بیمارستان نگهداری می شود

مبلغ پرداختی یارانه‌ها به مراکز نگهداری شبانه‌روزی بهزیستی چقدر است؟
ایسنا نوشت: رئیس سازمان بهزیستی کشور سلامتی، صداقت و کارآمدی را سه معیار اصلی انتخاب مدیران شایسته برشمرد وگفت: در روزهای آتی سامانه دیده‌بان را مستقر می‌کنیم.

اسیب های اجتماعی : ۱ مورد

تسنیم بررسی کرد؛ ‌علت سقوط سنگ‌نورد خردسال در اصفهان / برگزارکننده مجوز برگزاری ‌مسابقه ‌نداشت‌
به گزارش خبرگزاری تسنیم از اصفهان، پس از حادثه تأسف‌بار ورزشگاه آزادی و درگذشت عماد صفی‌یاری 6 ساله به دلیل برق‌گرفتگی، انتشار فیلمی کوتاه از سقوط کودکی خردسال در جریان مسابقه‌ سنگ‌نوردی در فولادشهر اصفهان کام مردم ایران را تلخ کرده است.

کودکان کار :۱۱ مورد
 
حل معضل کار کودکان معادله چندوجهی است
به گزارش اجتماعی ایرنا، وحید قبادی دانا، روز چهارشنبه در نشست «حذف کار کودک» که در محل کانون وکلای دادگستری برگزار شد، افزود: زباله گردی یکی از مصادیق کار کودکان است. وی، وضعیت کودکان کار را یک معادله چند وجهی توصیف و تاکید کرد:شاید یکی از راهکارها این باشد که قربانیان(کودکان) را از دست مجرمین (باندها یا فرهنگ اشتباه خانواده) نجات دهیم. البته در این میان فقر هم یک مشکل دیگر است.

کارگری به وقت کودکی
مدیر روابط عمومی شهرداری کرمانشاه امیر دولتشاهی با اشاره به معضل کودکان کار در کرمانشاه می‌گوید: کودکان کار ۲ دسته‌اند؛ یک دسته از کودکان خیابانی که جا و مکانی برای سکونت ندارند و در خیابان پرسه می‌زنند و دسته دیگر کودکانی هستند که محل اسکان دارند و مشغول کسب درآمد هستند. این افراد توسط شهرداری شناسایی و جمع‌آوری می‌شوند و به ارگان‌هایی مانند بهزیستی تحویل داده می‌شوند.

کودکان کار دردسر ساز نیستند
محمد محمدی‌قیداری در گفت‌وگو با ایسنا، با بیان اینکه: در همین راستا سازمان بهزیستی به منطور تعامل با خانواده‌های کودکان کار و خیابانی، جلسات مختلف آموزشی و توجیهی در زمینه مهارت‌های اساسی زندگی، شناخت، مظاهر آسیب‌های اجتماعی و عواقب ابتلا به آن‌ها و راه‌های پیشگیری از ابتلا در طول سال برگزار می‌کند تا هم کودکان و هم خانواده‌ها را از گرفتار شدن به آسیب‌های اجتماعی در اثر عدم آگاهی مصون دارد.

۴۷۰۰ کودک زباله گرد در تهران زندگی می‌کنند
فاطمه خاوری، فعال مدنی حوزه کودکان کار اظهار داشت: آمار غیررسمی از حضور چهار هزار و ۷۰۰ کودک زباله گرد خبر می دهد که ۴۰ درصد آنان تنها نان آور خانه هستند و بین ۱۰ تا ۱۵ سال سن دارند.ه زباله کار می کنند را پوشش دهد، گفت: قانون باید تمامی کودکان فارغ از افغانی و ایرانی بودن را حمایت کند.  خبرگزاری مهر.

درآمد روزانه ۵۰ تا ۸۰ هزار تومانی زباله‌گردها
ایسنا نوشت: عضو هیات علمی دانشگاه علامه طباطبایی و مجری طرح مطالعاتی زباله گردی صنعت زباله‌گردی را پرسود دانست و با بیان اینکه ثروت زیادی در حوزه پسماند جابه‌جا می‌شود اظهارکرد: افرادی که به عنوان زباله‌گرد کار می‌کنند عمدتا مرد هستند، با انواع بیماری‌ها مواجهند و درآمد روزانه آنان بین ۵۰ تا ۸۰ هزار تومان است.

کودکان کار، فراموش شدگان هفته ملی کودک/ تانیا شعفی
مدیرکل بهزیستی آذربایجان غربی شهریاری امسال از شناسایی و جمع آوری ۱۳۵ کودک کار و خیابانی در سطح این استان طی شش ماهه اخیر خبر داد و گفت: سال گذشته نیز 266 کودک کار در سطح این استان جمع آوری شده بودند که 123 نفر از آن ها تجربه آزار جنسی هم داشتند خبر فارس

حمایت نمایشی از کودکان کار ممنوع!
حکایت کودکان‌کار و مصائب و مشکلات آنها موضوع تازه‌ای نیست. بی‌‌تردید از سال 1989 که سازمان ملل متحد پیمان‌نامه حقوق کودکان را تصویب و هرگونه سوء‌استفاده و بهره‌کشی اقتصادی از کودکان را ممنوع کرد خبر فارس

افزایش کودکان کار ایرانی / ورود تعداد انبوه کودکان خارجی به کشور
معاون امور اجتماعی سازمان بهزیستی کشور در ارتباط با آمار پذیرش کودکان کار و خیابان توسط سازمان بهزیستی اظهار کرد: در سال‌های پیش ۵ یا ۶ هزار کودک را می‌توانستیم پذیرش کنیم، اما این آمار امروز به ۱۳ هزار و ۷۰۰ نفر در هر سال رسیده‌ است. افزایش آمار جامعه هدف ما و کودکان کار اظهار درستی است. حتی کودکان کار ایرانی‌ زیادتر شده‌اند و همچنین امسال بچه‌هایی که از خارج کشور آمده‌اند، حجم عظیمی را تشکیل می‌دهند قطره

در همدان کودک‌کار دیده نمی‌شود
به گزارش ایسنا، سیدسعید شاهرخی سه شنبه 9 مهرماه در کنفرانس تخصصی حقوق کودک در استان همدان، با اشاره به اهمیت موضوع آسیب های اجتماعی و رابطه مستقیم آن با سرمایه های اجتماعی خاطرنشان کرد: مسأله کودکان در بحث سرمایه های اجتماعی از اهمیت ویژه ای برخوردار است چرا که کودکان آینده سازان کشور بوده و احقاق حقوق آنها آینده کشور را تأمین خواهد کرد.

زمان به وقتِ مهرماه پُر امید «مدرسه کودکان کار»/ زیر این سقف «حقِ کودک» بودن را نمی‌گیرند، هدیه می‌دهند
جایی در کوچه پس کوچه‌های خیابان هرندی، که کودکان کار در آن راه و رسم زندگی می‌آموزند،هرچند با درد، هرچند تلخ.
او ادامه می‌دهد: « در سال‌هایی که فعالیت می‌کردم متوجه شدم که بچه‌های ما دچار فقر آموزشی هستند.»عصر ایران

همین مانده بود که به کودکان زباله‌گرد لباس متحدالشکل هم بدهند!
موضوع کار کودکان به خصوص زباله‌گردی، از مصائبی است که چند سالی‌ست در کرج شدت گرفته، در طول این سال‌ها نطق‌هایی از سوی برخی مسئولان برای پایان این موضوع و یا انسانی‌تر کردن شرایط کودکان شاهد بوده‌ایم اما در نهایت همه قول‌ها و وعده‌ها به یک لباس متحدالشکل ختم شده است، لباسی که از رسمیت‌بخشی به کار و زباله‌گردی کودکان حکایت دارد. ایسنا

اعدام کودکان :۲ مورد

اعدام نزدیک به ۵۰۰ کودک در ۴۰ سال گذشته در ایران – گزارش بنیاد عبدالرحمن برومند
[bookmark: _Hlk22333387][bookmark: _Hlk22333405]بر اساس این گزارش، دستگاه قضایی در ایران همچنان به روند صدور و اجرای احکام اعدام برای افرادی که در هنگام ارتکاب جرم زیر ۱۸ سال سن داشته و در نتیجه کودک محسوب می‌شوند، ادامه می‌دهد. نویسندگان گزارش بنیاد عبدالرحمن برومند با عنوان «کودکان همچنان مانند بزرگسالان محاکمه می‌شوند»، با اشاره به ممنوعیت صدور و اجرای مجازات مرگ برای افراد زیر ۱۸ سال تا پیش از انقلاب سال ۵۷ در ایران (بنا بر ماده ۳۶ قانون مجازات عمومی مصوب ۱۳۰۴)، تغییر این قانون و تطبیق آن با احکام فقهی اسلام را دلیل اصلی صدور و اجرای مجازات اعدام برای کودکان دانسته‌اند. «از میان ۱۴۴ کودک اعدام شده از سال ۲۰۰۰ (دی ماه ۱۳۷۸) تا پایان سپتامبر سال جاری میلادی، ۱۲ کودک زیر ۱۸ سال به اتهام ارتکاب جرایم مرتبط با مواد مخدر، پنج کودک به اتهام جرایم سیاسی و ۲۱ کودک به اتهام جرایم جنسی به چوبه دار سپرده شده‌اند.»رادیو زمانه.

روایت دو کودک مجرم از سال های در انتظار اعدام
خبرگزاری هرانا – مجید، کودک مجرمی که از سن ۱۶ سالگی به اتهام “قتل” سالها در خطر اعدام قرار داشت از سختی ۷ سالی می گوید که در کانون اصلاح و تربیت و در زندان در انتظار مرگ بوده است. علی، کودک مجرمی دیگر که در سن ۱۷ سالگی و به اتهام “قتل” بازداشت و ۴ سال و ۸ ماه از عمر خود را در کانون اصلاح و تربیت و در زندان سپری کرده است. وی که نهایتا با پرداخت دیه و کسب رضایت اولیای دم آزاد شده نیز از فشار مضاعف مجازات خود در دوران حبس می گوید.

اعتیاد در میان کودکان و نوجوانان:۳مورد

جای خالی کمپ ترک اعتیاد کودکان و نوجوانان در البرز
ایسنا نوشت: مدیرکل بهزیستی البرز با بیان اینکه البرز کمپ ترک اعتیاد کودکان و نوجوانان ندارد، گفت: با توجه به شرایط خاص کمپ‌های ترک اعتیاد بزرگسالان، حضور کودکان و نوجوانان در این مراکز درست نیست.اسدالله حیدری  اظهار کرد: البرز فاقد مرکز ترک اعتیاد ویژه کودکان و نوجوانان است و معتادین زیر ۱۸ سال برای سم زدایی به بیمارستان‌های استان معرفی می‌شوند.

اعتیاد کودکان و ‘عقیم سازی زنان معتاد.’
اعتیاد کودکان در ایران دیگر موضوعی نیست که مسئولان بتوانند آن را کتمان کنند. علاوه بر شیوع استفاده از مواد مخدر در میان کودکانو نوجوانان در جامعه، تولد کودکان معتاد و اعتیاد کودکانی که در محلات فقیرنشین حاشیه شهر زندگی می‌کنند، از معضلاتی است که بسیاری از فعالان حقوق کودک در سال‌های اخیر با آن درگیر بوده‌اند. یک عضو جمعیت امام علی در این خصوص می‎گوید: «در حال حاضر حدود ۲۷۰۰ محله حاشیه در کشور وجود دارد که اعتیاد در آنها بیداد می کند. کودکان ۳-۴ ساله که دارای اعتیاد به مواد مخدر مختلف از قبیل تریاک، شیشه و هرویین هستند. بسیاری از آنها از آنجا که از مادر معتاد متولد می شوند، از همان ابتدا درگیر اعتیاد هستند» بی بی سی.

افزایش نگران‌کننده مصرف «گُل» در میان دانش‌آموزان
در جامعه‌ای که طبق آمار منتشر شده دو -سوم جمعیت به انواع اعتیاد دچار هستند، بخشی از این آمار نیز به دانش‌آموزان تعلق دارد که این دانش آموزان می‌توانند باعث ایجاد انگیزه اعتیاد در دیگر دانش آموزان شوند خبر انلاین.

اموزش و پرورش : ۳۱ مورد

شناسایی بیش از ۳۰۰۰ کودک بازمانده از تحصیل در لرستان
مدیرکل بهزیستی لرستان فاطمه زهرا توکلی  گفت: بیش از ۳۰۰۰ کودک بازمانده از تحصیل در استان شناسایی شدند. ایسنا،

نبود «مهارت خواندن» در بیش از ۹۰ درصد از کودکان ۱۰ ساله کشورهای فقیر
۹۰ درصد از کودکان در سن ۱۰ سالگی در کشورهای فقیر قادر به خواندن کتاب‌های ساده نیز نیستند؛ این در حالی است که این درصد در کودکان ۱۰ ساله کشورهای ثروتمند تنها ۹ درصد است.به گزارش ایسنا، داده‌های گردآوری شده توسط بانک جهانی و سازمان ملل متحد هم‌چنین نشان می‌دهد که در صورتی که کل ۱۳۵ کشور با درآمد پایین و متوسط با یکدیگر در نظر گرفته شوند، بیش از نیمی از کودکان نمی‌توانند یک متن ساده را در سن ۱۰ سالگی بخوانند. روزنامه گاردین.

۳۰ درصد مدارس کشور نیازمند ایمن‌سازی هستند
وزیر آموزش‌وپرورش محسن حاجی میرزایی با اشاره به اینکه ۳۰ درصد مدارس کشور نیاز به ایمن‌سازی دارند، از تعهد ۱۰ هزار میلیارد تومانی از سوی خیرین و دولت برای ایمن‌سازی مدارس کشور خبر داد.به گزارش ایسنا،

چالش‌های مصوبه «حذف تنوع مدارس»/ تهدید عدالت آموزشی
خبرگزاری فارس ـ گروه آموزش و پرورش: در تاریخ 21 مهر 98، مجلس مصوب کرد که وزارت آموزش و پرورش مدارس را منحصراً به دو صورت دولتی و غیردولتی اداره کند و  به‌جز مدارس استثنایی، مدارس دولتی متنوع در کشور نباشد، ملاک ثبت‌نام در مدارس دولتی تناسب فاصله محل سکونت با مدرسه باشد و تأسیس هر نوع مدارس خاص، صرفاً با مجوز انجام شود..

823مدرسه چادری داریم
محمدرضا سیفی مدیرکل دفتر توسعه عدالت آموزشی و آموزش عشایر اظهار کرد: در وهله اول وظیفه این دفتر، نیاز سنجی است یعنی مشخص کنیم که کجای کار هستیم و به چه نیاز داریم تا مسیر را ادامه دهیم یا مسیر را بهبود ببخشیم. مدیرکل دفتر توسعه عدالت آموزشی و آموزش عشایر با بیان اینکه 2653 دانش‌آموز دوزبانه داریم، گفت: در بخش عشایری، 6641 کلاس چندپایه، 1311 مدرسه کانتینری، 823 مدرسه چادری و 228 مدرسه شبانه‌روزی داریم. خبرگزاری فارس.

مهدکودک دولتی در زنجان فعال نیست
به گزارش خبرنگار مهر، محمد محمدی‌قیداری ظهر یکشنبه در مراسم روز جهانی عصای سفید که در فرهنگ‌سرای کوثر زنجان برگزار شد، با یادآوری اینکه در مهرماه مناسبت‌هایی چون روز جهانی ناشنوایان، روز جهانی سالمندان و روز جهانی کودک را پشت سر گذاشتیم، افزود: آنچه که در مورد کودکان می‌توان گفت این است که در حال حاضر از ۱۵۶ مهدکودک فعال در استان، هیچ مهدکودک دولتی در استان زنجان فعال نیست

تشریح دلایل نرسیدن کتاب درسی به دست برخی دانش‌آموزان
علی باقرزاده در گفت‌وگو با خبرنگار مهر در باره آخرین وضعیت رفع کمبود کتاب‌های درسی بخصوص در تهران اظهار داشت: ما از هفته اول مهرماه که این مسئله ظهور و بروز کرد، مدام پیگیر ماجرا هستیم. بخش مهمی از نرسیدن کتاب به دست برخی از دانش‌آموزان، به عدم ثبت‌نام به موقع آنها در مدارس بازمی‌گردد.
 
کمبود ۱۰۸ هزار معلم در مدارس کشور/ حل مشکل در روزهای آینده
به گزارش خبرنگار مهر، محسن حاجی میرزایی عصر دوشنبه در حاشیه نشست روسای ادارات آموزش و پرورش گیلان که در بندر انزلی برگزار شد در جمع خبرنگاران، اظهار کرد: براساس آمار، در سال تحصیلی جدید آموزش و پرورش کمبود ۱۰۸ هزار معلم دارد.

فعالیت خاموش مهدهای کودک غیرمجاز در مازندران
ساری- ایرنا- با وجود حساسیت‌های موجود در زمینه مراکز مراقبت و نگهداری موقت پاره وقت کودکان ،‌این روزها شاهد افزایش تعداد مهدهایی در برخی نقاط مازندران هستیم که بدون اخذ مجوز مهدکودک و زیر پوشش مجوزهای مشابه به کسب درآمد می پردازند.

کلاس‌های ۴۵ نفره و بحران فضای آموزشی در پایتخت
مهراله رخشانی مهر رئیس سازمان نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس در گفت‌وگو با ایسنا، درباره مشکل کمبود فضای آموزشی در تهران و زمان حل آن اظهار کرد: اکنون در تهران با بحران روبرو هستیم؛ تراکم جمعیت دانش‌آموزی در برخی مدارس بالاست. ۴۵ نفر در یک کلاس درس یعنی چه؟ چه خبر است؟ تهران به لحاظ سرانه فضای آموزشی، بیست و هشتمین استان و جزو چهار استان محروم محسوب می شود.

سود مدارس از فروش لباس مدرسه ۴ برابر تولیدکنندگان است!
عضو هیئت مدیره اتحادیه تولید و صادرات نساجی و پوشاک ایران اکرم عیوض‌خانی  با اشاره به حداکثر قیمت‌های انواع روپوش مدارس، گفت: سود مدارس از فروش لباس مدرسه ۴ برابر تولیدکنندگان است. ایسنا،

آموزش و پرورش وثیقه المپیادیها برای خروج از کشور را تامین نمی‌کند
رئیس مرکز ملی پرورش استعدادهای درخشان و باشگاه دانش پژوهان جوان فاطمه مهاجرانی با انتقاد از اینکه هم اکنون همانند صنعت کنکور دارای صنعت المپیاد هستیم گفت که در حال حاضر سهم شهرستانهای ما از المپیادها دارد به سمت صفر میل می کند این در حالیست که ۸ استان کشور هرگز رنگ مدال کشوری به خود ندیده است.ایسنا

دسته بندی دانش‌آموزان به گروه قوی و ضعیف تخلف است/ والدین موارد را گزارش کنند.
معاون آموزش ابتدایی وزارت آموزش و پرورش رضوان حکیم زاده  با بیان اینکه دسته بندی دانش آموزان ابتدایی در گروه‌های قوی‌تر و ضعیف‌تر تخلف است تأکید کرد: والدین موارد را گزارش کنند.به گزارش ایسنا،

کرمانشاه چه تعداد کودک بازمانده از تحصیل دارد؟
به گزارش  ایسنا، مجید یزدان پناه مدیرکل آموزش و پرورش به ارائه آماری از تعداد کودکان بازمانده از تحصیل کرمانشاه پرداخت و اظهارکرد: طبق آماری که از سازمان ثبت احوال استان گرفتیم، برای سال تحصیلی جدید باید 177 هزار و 278 کودک بین شش تا یازده سال در مدارس استان ثبت نام می‌کردند، اما تعداد ثبت نامی‌ها 174 هزار و 521 نفر بود.

30درصد مدارس کشور نیاز به نوسازی دارند/ بیشترین مدارس تخریبی در 5 استان/ سرانه فضای دانش‌آموزی خوزستان زیر خط میانگین
به گزارش ایلنا، مهر الله رخشانی رئیس سازمان نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس کشور با اشاره به اینکه امروز ۳۰ درصد مدارس کشور به تخریب، بازسازی و نوسازی نیاز دارند، بیان کرد: ۷۰ درصد مدارس غیر مقاوم و ۳۰ درصد مدارس هم تخریبی هستند؛ بیشترین مدارس تخریبی در تهران، خراسان رضوی، گیلان، خوزستان و سیستان و بلوچستان و همچنین بیشترین مدارس نیازمند مقام‌سازی در استان‌های تهران، آذربایجان‌شرقی، اصفهان، فارس و خوزستان قرار دارند.

تحصیل در خرابه؛ مدرسه دانش آموزان «تنگ لیلم» سقف ندارد!
خبرگزاری مهر – گروه استان‌ها ؛طی روزهای اخیر داستان مدارس سیل‌زده هر بار از شهرستانی روایت می‌شود و پلدختری‌ها بیشتر طعم تلخ خبرها آزارشان داده است، آخرین مورد ماجرای مدرسه سیل‌زده روستای «تنگ لیلم» است که با پیکری نزار پذیرای دانش آموزان شده است.

از شهریه‌های نجومی تا آموزش‌های خط قرمز / در مهد کودک‌های لاکچری چه می‌گذرد؟
به گزارش گروه وبگردی باشگاه خبرنگاران جوان،  این روز‌ها انتخاب مهدکودک مناسب برای کودکان خیلی از والدین را سردرگم کرده است. شاید تا چند سال پیش کسی فکرش را نمی‌کرد که رقابت بین مهدکودک‌ها تا این اندازه بالا بگیرد و مهد‌هایی پیدا شوند که با کلاس‌های اضافه و قیمت‌های نجومی انتخاب را برای خانواده‌ها سخت کنند.

آموزش و پرورش سیاست‌زده، کلیشه‌ای و سنتی عمل می کند/چرا نوجوانان امروزی تتلو را الگو قرار می‌دهند؟
به گزارش گروه اجتماعی خبرگزاری برنا؛ نسل ‌جدید و نوجوانی که با آن روبه‌رو هستیم، نسلی‌اند که تجربه زندگی‌شان با نسل‌های قبل متفاوت است. آنها بیشتر در معرض ریزش اطلاعات در دنیای مجازی هستند. نسل جدید به شدت متاثر از فضاهای رسانه‌ای و دیجیتالی بوده و نوعی زندگی در فضای مجازی و رفت و آمد دائم بین دنیای مجازی و دنیای واقعی در آنها جریان دارد.

آموزش و پرورش غیبت دانش‌آموزان حاضر در «پیاده‌روی اربعین» را موجه اعلام کرد.
معاون پرورشی وزارت آموزش و پرورش علیرضا کاظمی، اعلام کرد که از امسال غیبت یک‌هفته‌ای دانش‌آموزان و معلمانی که به راهپیمایی سالانه اربعین می‌روند موجه خواهد بود.ایسنا

شناسایی و ثبت‌نام بیش از ۱۴۰۰ کودک بازمانده از تحصیل
به گزارش ایلنا، سید نجم الدین محمدی با اعلام این خبر گفت: در آستانه سال تحصیلی جدید با همکاری سازمان‌های مردم نهاد و موسسات خیریه تلاش کردیم کودکانی که از تحصیل بازمانده اند را شناسایی کنیم و با همکاری آموزش و پرورش آن ها را در مدرسه ثبت نام کنیم.

شادی مردود شد
حسن روحانی، رئیس‌جمهور در مراسم نمادین آغاز سال تحصیلی جدید پرسشی را مطرح کرد که در بین انتقاد و هیاهوی معلمان بر سر بخشی دیگر از سخنان او که به افزایش ۴برابری حقوق فرهنگیان از ابتدای دولت یازدهم اشاره کرده بود، گم شد. «نشاط و شادی در مدرسه و امنیت خاطر کودکان و نوجوانان» از آن‌دست موضوعاتی است که در سال‌های اخیر ذهن بسیاری از فعالان کودک و نوجوان را درگیر کرده است. همشهری

مسأله آموزش و پرورش؛ واماندگی از تعریفِ اکنون، درماندگی از ترسیم فردا (1)
وزیر یا هر جریان و فرایند تحول گرا در آموزش و پرورش زمین گیر می شود چون؛ نظامِ تدبیر در آموزش و پرورش از «استراتژیست های آموزشی و پرورشی» خالی شده، نظام تدبیر و سیاستگذاری در این دستگاه عموماً با کارمندان عادی پر شده، اندیشگاه ها و گروههای راهبردی با آموزش و پرورش فاصله زیادی گرفته اند و همه این ها به ناتوانی و کاهش قدرت آینده نگری و ناتوانی در تعریف امروز و ترسیم فردای نهاد مدرسه انجامیده است. عصر ایران

زمان به وقتِ مهرماه پُر امید «مدرسه کودکان کار»/ زیر این سقف «حقِ کودک» بودن را نمی‌گیرند، هدیه می‌دهند.
پریسا پویان «در سال‌هایی که فعالیت می‌کردم متوجه شدم که بچه‌های ما دچار فقر آموزشی هستند. به این فکر افتادم که از  جایی شروع کنم و اختلالات یادگیری را بررسی کنم. اکنون اما در موقعیتی هستم که به اعضای تیمم می‌گویم شاید بهتر باشد وسیع‌تر رفتار کنیم و مشکلات اموزشی را در دستور کار خودمان قرار دهیم«آسیب‌هایی که به کودکان کار وارد می‌شود، بسیار است ازخشونت‌های جسمی که ممکن است از جانب صاحبان کار به کودک وارد می‌شود بگیرید تا زد و خورد و بزه و … ما در این مجموعه سعی می‌کنیم تا به کودکان آگاهی دهیم..»خبرگزاری عصر ایران.

توضیحات آموزش و پرورش چاروسا در مورد ترک تحصیل دانش‌آموزان
یاسوج – ایرنا – رئیس آموزش و پرورش چاروسا در مورد ترک تحصیل دانش آموزان و منحل شدن مدرسه روستای شوتاور در بخش چاروسا که در فضای مجازی بازتاب داشت، توضیحاتی ارائه داد.محمد شکوهی روز شنبه به خبرنگار ایرنا گفت: در روزهای اخیر خبری مبنی بر انحلال دبیرستان روستای شوتاور در بخش چاروسا در سایت های محلی انعکاس داده شد که واقعیت دارد .وی تعداد دانش اموزان این دبیرستان را ۱۱ دانش آموز در سه رشته کارو دانش، تجربی و انسانی ذکر کرد و گفت: این دبیرستان به دلیل نرسیدن به حد نصاب تعداد دانش آموز تعطیل شد.

مشارکت والدین در امور مدرسه؛ مالی یا کیفی‌سازی آموزش.
چندسالی است با وجود شرایط سخت اقتصادی کشور و کمبود بودجه وزارت آموزش و پرورش، موضوع مشارکت والدین در امور مدرسه بیش از پیش مورد توجه قرار گرفته است.البته مشارکتی که شاید صرفا بُعد مالی آن همواره برجسته شده است در حالی که ابعاد بسیار مهم تری همچون درگیر شدن والدین در امور آموزشی و پرورشی دانش آموزان نیز وجود دارد که از نگاه متولیان امر در حوزه آموزش کیفی غافل مانده است.ایرنا

ترک تحصیل 20 درصد دانش آموزان از ترس غرق شدن (+عکس) 
به گزارش عصر ایران به نقل از خبرنگار ایلنا، مشکلات استان خوزستان تمامی پایانی ندارد و هر روز شاهد بروز یک رویداد جدید در این استان هستیم از جمله سیلاب اخیر که باعث نابودی بسیاری از زیر ساخت‌های شهری و روستایی شد و نمونه بارز آن  شکستگی لوله‌های فاضلاب شهری اهواز و جمع شدن فاضلاب در سطح خیابان‌ها است.

فرماندار: ترک تحصیل دختران کارون به دلیل نبود دبیرستان.
فرماندارشهرستان کارون گفت: برخی دختران این شهرستان به دلیل نابود دبیرستان مجبور به ترک تحصیل هستند.به گزارش خبرنگار مهر، معصومه خنفری عصر پنجشنبه در آئین گشایش دبیرستان دخترانه سید کتایون علوی شهرستان کارون اظهار کرد: مدرسه ای که امروز افتتاح شد نیاز منطقه بود و به دلیل کمبود فضای آموزشی در مناطق روستایی، دختران کمتر فرصت ادامه تحصیل پیدا می کنند.

اقلام مورد نیاز دانش‌آموزان گرمسار به موقع توزیع شود.
به گزارش خبرنگار مهر، وحید رجایی ظهر پنجشنبه در جلسه شورای اداری گرمسار به میزبانی فرمانداری این شهرستان ضمن بیان اینکه تأمین معیشت مردم از مهم‌ترین اولویت‌های دولت محسوب می‌شود، اظهار داشت: اقلام موردنیاز دانش‌آموزان به‌موقع در گرمسار توزیع شود.وی با اشاره به اینکه تحریم‌های اقتصادی روزبه‌روز فشرده‌تر می‌شود، افزود: توسعه متوازن در سراسر شهرستان گرمسار و ایوانکی و روستاهای تابعه این منطقه در دستور کار است.

جنجال اهدای تجهیزات دولتی به مدرسه غیرانتفاعی زیرنظر دفتر امام جمعه جیرفت / استعفای اعتراض آمیز.
حجت الاسلام “رضا سعادت فر” در گفت‌وگو با خبرنگار ایسنا در پاسخ به این سوالی که «با توجه به اتفاقات اخیر پیرامون یک مرکز غیردولتی تحت نظارت دفتر امام جمعه که شاید انتظار نبود در شهر ما رخ بدهد و با توجه به اینکه طبق قانون هیچ گونه امکاناتی به مراکز غیر دولتی تعلق نمی گیرد، آیا تجهیزات اعطایی که خریداری شدند، هدیه بودند و یا بر اساس واسطه دریافت شدند و سرنوشت این تجهیزات چه می شود»

پایان پاییز خداحافظی با مدارس خشتی و گلی اما به جز سیستان‌وبلوچستان
به گزارش گروه اجتماعی خبرگزاری تسنیم، محسن حاجی میرزایی صبح امروز در مراسم آغاز سال تحصیلی کرد: امسال آموزش و پرورش با مدارس خشتی و گِلی به جز در استان سیستان و بلوچستان تا قبل از پایان فصل پاییز خداحافظی کرده و جشن حذف این مدارس در همه مناطق کشور برگزار می‌شود.

شرایط پذیرش کودکان معلول در مهدکودک‌ها
مهر نوشت: مدیرکل بهزیستی استان تهران گفت: برای پذیرش کودکان معلول در مهدهای کودک، در شرایطی که بتوانند نیازها و کارهای حداقلی را خودشان انجام دهند هیچ منعی وجود ندارد.داریوش بیات نژاد در حاشیه نواختن زنگ آغاز سال تحصیلی در جمع خبرنگاران با بیان اینکه سیاست سازمان بهزیستی به دنبال همسان سازی همه کودکان است، افزود: یعنی کودکی که دارای معلولیت است و کودکی که به لحاظ جسمی سالم است باید همه در کنار هم باشند.

کودک همسری:۶ مورد

کودک همسری؛ گره کور قانون‌گذاری یا نبود ثبات فرهنگی!
خانم جلالی کارشناس جامعه شناسی گفت: نبود ثبات فرهنگی برخی جوامع از علل رواج کودک همسری است. سن ازدواج‌ را در هر جامعه تابع شرایطی از جمله فرهنگ، اوضاع اجتماعی و اقتصادی و سن بلوغ عنوان کرد و گفت: کودک همسری نوعی پیوند زناشویی است که در آن دختری کم سن و سال به عقد مرد با سن بالا در می آید وبلعکس. ایسنا

مبارزه با کودک همسری در حاشیه شهر مشهد / امدادرسانی فرهنگی به کودکان
به گزارش خبرنگار گروه استان های باشگاه خبرنگاران جوان از مشهد،ابراهیم زره ساز مدیر کانون پرورش فکری کودکان ونوجوانان گفت: طرح امداد فرهنگی توسط سه دستگاه، در مشهد و حاشیه شهر مشهد و روستا‌های اطراف شروع شده است که در این طرح مهارت‌های مختلف از جمله مهارت‌های نه گفتن، کنترل خشم، مباحث خواندن مناسب، لزوم بازی کردن و اظهار نظر کردن به کودکان آموزش داده می‌شود.همچنین کارشناسان بهزیستی با حضور در مناطقی که کودک همسری وجود دارد، مسأله را برای والدین تببین کرده و از مضررات آن می‌گویند.

کودک همسری نتیجه قوانین بر زمین مانده از سوی مسئولان و خانواده ها است
به گزارش ایسنا، محمود عباسی دبیر مرجع ملی کنوانسیون حقوق کودک، بیان کرد: کودکان نیازمند حمایت هستند و از آنجایی که جزء گروه آسیب پذیر اجتماع هستند، نمی‌توانند از خود دفاع کنند و جوامع باید با یک نگاه ویژه به آنها بنگرند و این منظومه حق ها که به عنوان حق بشری کودکان از آن یاد می‌کنیم بیانگر حق های ذاتی و بنیادی بوده که سلب نشدنی هستند و باید به حقوقشان احترام گذاشت. این حقوق هم در اسناد بین المللی و اسناد مربوط به حوزه حقوق کودک اجرا شده و بارزترین و اساسی ترین آن کنوانسیون حقوق کودک است که ما در سال 72 به آن پیوسته ایم و مورد تایید شورای نگهبان قرار گرفته و مکلف به اجرای آن هستیم و در قوانین داخلی از جمله قانون اساسی، سیاست های کلی نظام و قوانین و مقررات به این موضوع به نحو احسن پرداخته شده است.

مواجهه با معضل کودک‌ بیوه‌گی پس از کودک‌همسری
امام جمعه همدان هم در سخنانی اظهار کرد شرایط اجتماعی امروز جوان 20 ساله را هم آماده پذیرش مسئولیت زندگی نمی داند پس در این میان با توجه به تعاریف حق، درمی یابیم مهندسی فرهنگی در کشور اشتباه است که شاهد کودک همسری هستیم.»مسئولان دادگستری همچنین در خردادماه امسال آماری بی سابقه از ازدواج کودکان ارائه دادند مبنی بر اینکه «سال گذشته یک هزار و ۵۹۶ ازدواج دختران زیر ۱۵ سال در همدان ثبت شده که ۶۰ مورد از آنها به طلاق منجر شده است». خبرگزاری ایسنا

میزگرد ایسنای همدان از کودک همسری
معاون حقوق بشر و امور بین‌الملل وزیر دادگستری اعلام کرد «یکی از مسائل مهم و قابل‌رسیدگی در استان همدان مسأله کودک‌همسری است به طوریکه همدان و زنجان در این موضوع گوی سبقت را از خراسان رضوی ربوده‌اند.»ایسنا

کودک‌همسری خشونت علیه کودکان است
همدان- ایرنا- معاون حقوق بشر و امور بین‌الملل وزیر عباسی با بیان اینکه آمار کودک همسری در استان های همدان و زنجان در حال افزایش است، گفت: زنگ خطر کودک همسری در این استان ها به صدا درآمده است و در این زمینه در حال پیشی گرفتن از خراسان رضوی هستند.

کودک ازاری: ۱۲ مورد

کتک خوری به خاطر کباب خوری!
نوجوان ۱۲ ساله‌ای که با پیکری خونین و زخمی از اتاق وحشت گریخته بود، در حالی به پلیس و دستگاه قضایی پناه آورد که مدعی بود پدرش به خاطر کباب خوری او را به این حال و روز انداخته است!به گزارش خراسان

یک کودک آزار در شیراز به اعدام محکوم شد
به گزارش ایسنا به نقل از روابط عمومی دادگستری فارس، حجت‌الاسلام سید کاظم موسوی عصر چهارشنبه 24 مهر، اظهار کرد: پرونده این متهم به کودک آزاری در وقت فوق العاده مورد رسیدگی قرار گرفت و متهم 25 ساله پرونده که در مرداد ماه امسال ضمن ربودن دختر بچه 4 ساله ای در بیمارستان نمازی وی را مورد آزار و اذیت قرار داده بود پس از طی مراحل قانونی و برگزاری جلسه رسیدگی مطابق رأی صادره از شعبه اول دادگاه کیفری یک استان فارس به اعدام در ملاء عام و در محل ارتکاب جرم محکوم شد.

شاهد کودک آزاری در کشور هستیم/ لایحه تامین امینت کودکان همچنان در کمیسیون قضایی معطل است/ روند بررسی لایحه باید تسریع شود.
«معصومه ابتکار»، معاون رئیس جمهور در امور زنان و خانواده، در گفت‌وگو با خبرنگار سیاسی برنا در خصوص «لایحه تامین امینت کودکان» مطرح کرد: آمار کودک آزاری‌ در کشورمان نسبت به دنیا آمار زیادی نیست اما متاسفانه در کشور شاهد کودک آزاری هستیم.

گزارش روزانه پنج مورد کودک آزاری به بهزیستی خراسان رضوی
به گزارش خبرگزاری صداوسیما مرکز خراسان رضوی، معاون امور اجتماعی اداره کل بهزیستی خراسان رضوی گفت: هم اکنون در 20شهر استان مرکز اورژانس اجتماعی فعالیت دارد که از طریق تماس با شماره تلفن123 روزانه پنج مورد کودک آزاری گزارش می شود.غلامحسین حقدادی افزود: سالانه حدود 2هزار مورد کودک آزاری در این استان به بهزیستی گزارش و رسیدگی می شود.

نقشه وحشتناک پدر شکنجه گر برای مادر نازنین زهرا 3 ساله / در مرند رخ داد + فیلم و عکس
به گزارش رکنا، این مرد با آزادی از زندان برای انتقام گیری از زنش دست به کار عجیبی زد و پس از فرار به تهران دستگیر شد.
مهر سال گذشته فیلمی در فضای مجازی دست به دست می شد که در آن صحنه کودک آزاری دختر سه ساله ای از سوی پدر شکنجه گرش به تصویر کشیده شده بود.

کودک آزاری آموزشی را بشناسیم
علیرضا یاوری روانشناس کودک در گفت وگو با ایسنا، با بیان اینکه براساس قوانین حاکم بر کشورها و ملت ها تعاریف متفاوتی از مفهوم کودک وجود دارد، اظهار کرد: با توجه به یک تعریف کلی، فرد بعد از دوران نوزادی تا قبل از رسیدن به بلوغ جسمانی، عاطفی و حقوقی کودک تلقی می شود.

اورژانس اجتماعی برای کودکان آزار دیده و در معرض آزار چه می‌کند؟
معاون امور اجتماعی بهزیستی استان تهران مهشید موقر با اشاره به برقراری ۲۵ هزار و ۷۲۰ تماس با خط اورژانس اجتماعی از ابتدای امسال گفت: بیش از ۳۵۰۰ مورد از این تماس‌ها مربوط به کودک‌آزاری بوده است.  ایسنا،

به نیت آزار جنسی؛ قتل یک کودک ۹ ساله توسط پسر ۱۵ ساله در تهران
خبرگزاری هرانا – مجتبی، کودک ۹ ساله در تهران توسط پسرعمه ۱۵ ساله اش به نام حمید، مورد آزار جنسی قرار گرفته و به قتل رسید. این کودک ۱۵ ساله بازداشت و برای تحقیقات بیشتر در اختیار ماموران اداره ۱۰ پلیس آگاهی تهران قرار گرفته است. حمید در بازجویی ها گفت “من مجتبی را هدف آزار و اذیت (جنسی) قرار دادم و چون نمی‌خواستم کسی از این ماجرا اطلاع پیدا کند با توجه به سر و صدایی که می کرد دست به قتل زدم”.

ریشه‌های روانی کودک آزاری در تجربه های تلخ گذشته
رئیس اورژانس اجتماعی سازمان بهزیستی کشور در این باره می گوید: براساس آمارها کودک‌آزاری در رتبه نخست خشونت های خانگی قرار گرفته است؛ همچنین همسر آزاری، سالمند آزاری و معلول آزاری نیز به تربیت در رتبه های دوم، سوم و چهارم خشونت های خانگی دیده می شود. تهران- ایرنا-

برگزاری دادگاه متهمان به تجاوز به دختر ۱۴ ساله در تهران
خبرگزاری هرانا – روز گذشته، متهمان به آزار جنسی یک دختر ۱۴ ساله در تهران که در پی شکایت پدر کودک بازداشت شده بودند، در شعبه ۱۲ دادگاه کیفری یک استان تهران مورد محاکمه قرار گرفتند. علیرغم تایید کارشناسان پزشکی قانونی مبنی بر مورد آزار قرار گرفتن لیلا و اعترافات اولیه متهمان پس از بازداشت، این دو متهم طی جلسه دادگاه به دفاع از خود پرداخته و همه چیز را انکار کردند.

آزار جنسی دختر ۱۱ ساله‌ تهرانی توسط ناپدری‌اش
به گزارش خراسان، رسیدگی به این پرونده از یک ماه قبل به دنبال شکایت یک زن جوان در دستور کار پلیس قرار گرفت. مادر گریان به ماموران پلیس گفت: مدت یک سال و نیم است که با همسر دومم به نام محسن ازدواج کرده ام.او سر کار نمی‌رود و مرد بدخلقی است، اما من همه سختی‌های زندگی را تحمل کرده ام و همراه دختر ۱۱ ساله ام مهسا در خانه محسن زندگی می‌کردیم. مدتی بود که متوجه شدم دخترم به افسردگی مبتلا شده است. وقتی با او صحبت کردم، حرف‌های تکان دهنده‌ای زد. دخترم می‌گفت: چند بار محسن در غیاب من او را آزار داده است.

اعتیاد ریشه اصلی کودک‌آزاری و همسرآزاری در کشور است
سمنان- ایرنا- مدیر کل دفتر امور آسیب‌دیدگان اجتماعی سازمان بهزیستی کشور گفت: اصلی‌ترین دلیل کودک‌آزاری و همسرآزاری در کشور ۲ عامل اعتیاد و اختلال روانی شناسایی است.رضا جعفری روز سه شنبه در حاشیه بازدید از اورژانس اجتماعی دامغان در استان سمنان، به خبرنگار ایرنا افزود: امروز غفلت و بی توجهی یکی از مهم ترین عوامل کودک آزاری در کشور است و پس از آن، آزار عاطفی و روانی، خشونت جسمی و در نهایت خشونت جنسی، از جمله این عوامل است، خشونت جنسی کمتر از ۲ درصد از کل کودک آزاری را شامل می شود.

 کانون دفاع از حقوق بشر در ایران    
کمیته دفاع از حقوق کودک و نوجوان   
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