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بیماری های کودکان :12 مورد

علائم فیزیکی اضطراب در کودکان
گاهی بدن ما قبل از مغزمان متوجه می‌شود که سلامت روح و روان‌مان مشکلی پیدا کرده است. هر چند بیشتر افراد تصور می‌کنند بیماری روحی و روانی فقط به روح و روان مربوط است، اما واقعیت این است که بیماری روحی می‌تواند بر جسم و بدن‌مان نیز اثر بگذارد و این مسئله خصوصا در مورد بچه‌هایی که با اضطراب دست و پنجه نرم می‌کنند، بیشتر صدق می‌کند. برترین ها

سخنگوی دانشگاه علوم پزشکی جندی شاپور اهواز؛ قربانیان فاجعه در اهواز به ۲۸ تن رسید/کم سن‌ترین قربانی با ۱۶ سال سن
سخنگوی دانشگاه علوم پزشکی جندی شاپور اهواز از پیشی گرفتن شمار قربانیان الکل از بیماری کرونا خبر داد و گفت: تعداد فوتی های ناشی از مسمومیت مصرف الکل تقلبی در اهواز به ۲۸ نفر رسید. گزارش خبرنگار برنا
 
کوچکترین بیمار کرونایی این نوزاد شیرازی است
حوادث رکنا: یک کودک شیرخواره در جهرم که مشکوک به ابتلا به کرونا بود، برای نمونه‌گیری و ادامه درمان با آمبولانس به شیراز منتقل شد.
 
ایلنا خبر می دهد؛ کودک 5 ساله لرستانی مبتلا به کرونا بهبود یافت
عبدالرضا شهبازی در گفت و گو با خبرنگار ایلنا ضمن تایید این مطلب، گفت: کودک 5 ساله‌ای که به ویروس کرونا مبتلا و چند روز پیش در  بیمارستان شهدای شهرستان خرم آباد بستری شد ه بود ، سلامت خود را بازیافت.
  
سومین زایمان مادر باردار مشکوک به کرونا در بابل 
ساعت24 – طبق اطلاعیه روابط عمومی و امور بین الملل دانشگاه علوم پزشکی بابل سومین زایمان مادر باردار مشکوک به کرونا در این شهرستان انجام شد.
 
تولد دومین نوزاد از مادر مشکوک به کرونا در بابل
به گزارش گروه بهداشت و درمان خبرگزاری تسنیم و به نقل از روابط عمومی و بین‌الملل دانشگاه علوم پزشکی بابل، سیدفرزاد جلالی اظهار کرد: روز گذشته مادر باردار 37 ساله اهل بابلسر با علائم تب، سرفه و افزایش ضربان قلب مراجعه کرد که پس از انجام سی تی اسکن و آزمایشات مربوطه احتمال ابتلاء به بیماری کرونا در ایشان بسیار بالا تشخیص داده شد.
 
ابتلای یک کودک به کرونا در لرستان
شناسایی انبار الکل‌های احتکاری در آستارا،تصمیم درباره مسافران مشکوک به کرونا در یاسوج، شناسایی ناشران اخبار جعلی کرونا در شهرکرد، ابتلای یک نفر به کرونا در زابل و تأیید دو مورد مثبت جدید کرونا در همدان عناوین مهم ترین حوادث ۲۴ ساعت گذشته است که در این بسته خبری می‌خوانید.

ابتلای کودکان به کرونا ضعیف و در حد پائینی است
ایسنا/اردبیل رئیس دانشگاه علوم پزشکی اردبیل گفت: ابتلای کودکان به کرونا ضعیف و در حد بسیار پائین است و خانواده‌ها نگرانی از این بابت نداشته باشند. قدرت اخوان اکبری در نشست با خبرنگاران و روابط عمومیهای استان اظهار کرد: سن شیوع این بیماری 10 تا 90 سال است و افراد سالخورده و با ایمنی ضعیف در معرض ابتلا به کرونا قرار دارند که ضرورت دارد مراقبت بیشتر از آنها انجام شود.

نماینده قم. مرگ ۳۲ نفر در قم بر اثر کرونا، ۲۵۰ نفر در قرنطینه ، تست مثبت ۲ کودک
به گزارش رکنا،: نماینده مردم قم در مجلس شورای اسلامی گفت: تاکنون 32 نفر در این شهر به دلیل ابتلا به ویروس کرونا در قرنطینه جان خود را از دست دادند.  امیرآبادی نماینده مردم قم در مجلس شورای اسلامی در گفت‌وگو با خبرنگار پارلمانی طبنا(خبرگزاری سلامت)، با بیان این مطلب افزود: وضعیت خدمات درمانی و بهداشتی و حتی تجهیزات پزشکی در شهر قم نامناسب است. این شهر علاوه اینکه با کمبود امکانات در حوزه درمانی مواجه است تیم درمانی و متخصص نیز کم دارد. همچنین تست کرونای دو کودک نیز مثبت اعلام شده است.

بازدید از مراکز نگهداری بهزیستی ممنوع شد
ایسنا/البرز مدیرکل بهزیستی البرز گفت: بازدید افراد و خیرین از مراکز نگهداری بهزیستی تا ریشه کن شدن کرونا ویروس ممنوع شده است.اسدالله حیدری در گفت‌وگو با ایسنا با اشاره به اهمیت اتخاذ تمهیدات لازم برای پیشگیری از شیوع ویروس کرونا اظهار کرد: مهمترین راه برای پیشگیری از شیوع این بیماری آموزش و اطلاع رسانی درست و رعایت اصول بهداشت فردی است.

راهکارهای درمان ناامیدی و افسردگی در نوجوانان
آزیتا امین الرعایا روانشناس و مشاور در گفت‌وگو با خبرنگار حوزه ازدواج و خانواده گروه اجتماعی با‌شگاه خبرنگاران جوان، درباره چگونگی برخورد با نوجوانانی که احساس ناامیدی دارند، اظهار کرد: نوجوانی دوره‌ای از رشد است که با بلوغ آغاز می‌شود و مرحله گذر از کودکی به بزرگسالی است.

استفاده از لوازم‌آرایشی در دوران بارداری عاملی در ابتلا به اوتیسم
ایسنا/خراسان رضوی نتایج بررسی‌های محققان در ماساچوست ایالات‌متحده نشان داد که فتالات موجود در بسیاری از مواد آرایشی و سایر محصولات مشابه می‌تواند با موارد ابتلا به اوتیسم در پسران 3 تا 4ساله مرتبط باشد.فتالات شیمیایی، گروهی از مواد شیمیایی مختل‌کننده غدد درون‌ریز هستند که در مواد آرایشی، محصولات خانگی متداول، محصولات پلاستیکی و بسته‌بندی‌های مواد غذایی یافت می‌شود.

حمایت از کودکان :17 مورد

کروناویروس و پیشنهاداتی برای سازگاری کودکان با شرایط بحران
آزیتا محمدکریمی روانشناس کودک و نوجوان در گفت‌وگو با ایسنا با بیان اینکه هم اکنون در یک بحران جهانی قرار داریم، اظهار کرد: این شرایط تنها مختص کشور ما نیست و بسیاری از کشورها را درگیر و به دنبال خود یک تغییر اساسی در سبک زندگی افراد ایجاد کرده که به نظر می‌رسد برنامه‌ریزی مناسبی برای آن صورت نگرفته است.

توصیه استاد روان‌شناسی دانشگاه آزاد ‌رشت به خانواده‌ها / سلامت روان فرزندان را این روزها جدی بگیرید
استادیار گروه روان‌شناسی دانشگاه آزاد اسلامی واحد رشت گفت: در شرایط فعلی که شاهد گسترش ویروس کووید ۱۹ هستیم بیان علایم این بیماری متناسب با شرایط سنی و درک کودکان و توجه به سلامت روان فرزندان بسیار حائز اهیمت است. تسنیم

لایحه پلیس ویژه اطفال و نوجوانان به دولت ارسال شد
تهران – ایرنا – معاون حقوقی قوه قضاییه با اشاره به ارسال لایحه پلیس ویژه اطفال ونوجوانان به دولت، گفت: اتخاذ تدابیر و اقدامات حمایتی، پیشگیرانه و مبتنی بر قضازدایی عمده‌ترین ویژگی این لایحه است.

نقش خانواده‌ها در کاهش اضطراب کودکان از ویروس کرونا؛ والدین واکنش‌های هیجانی خود را کنترل کنند
رئیس سازمان نظام روانشناسی و مشاوره استان گیلان نقش خانواده‌ها در کاهش اضطراب کودکان از ویروس کرونا را تعیین‌کننده خواند و گفت: والدین این روزها باید واکنش‌های هیجانی خود را بیشتر کنترل کنند.تسنیم.

کارشناس مشاوره‌ی جهاددانشگاهی فارس مطرح کرد: ظرافت‌های صحبت با کودکان در مورد کروناویروس
ایسنا/فارس نحوه مواجهه با پرسش‌های کودکان در مورد بیماری کوید-19 و کروناویروس جدید، بدون اینکه اضطراب و نگرانی را در آنان ایجاد یا تشدید کنیم، یکی از دغدغه‌های مهم خانواده‌ها به شمار می‌رود؛ موضوعی که ضرورت توجه به آن بارها مورد تاکید قرار گرفته است.

نامه حق نداریم آرامش کودکان را به هم بریزیم حتی در روزهای کرونایی!
این روزها هم که بحث کرونا مهم‌ترین بحث تمام جهان است، بار دیگر تصاویر ناراحت‌کننده و هراسان چندین کودک در فضای مجازی ما را بر آن داشت تا کمی از حقوق تضییع شده کودکان بگوییم .  ایسنا

سازمان بهداشت جهانی در مورد ابتلای کودکان به ویروس کرونا هشدار داد 
به گزارش اسپوتنیک، “میشل ریان” مدیر اجرایی برنامه فوریت‌های پزشکی سازمان بهداشت جهانی روز جمعه در کنفرانس خبری گفت: کودکان می‌توانند به ویروس کرونا مبتلا شوند، به ویژه افراد آسیب پذیر می‌توانند علائم شدیدی را تجربه کنند. ایرنا

نامه انجمن حمایت از حقوق کودکان به وزیر بهداشت: کودکان زباله‌گرد در معرض خطرند
انجمن حمایت از حقوق کودکان طی نامه‌ای از وزیر بهداشت خواست تا با ایجاد شرایط مناسب برای کودکان کار و خیابان جهت جلوگیری از شروع کرونا بین این کودکان، توسط نهادهای ذی‌ربط در محیطی خارج از گودهای زباله‌گردی و مراکز بازیافت مساعدت و موافقت کند.ایسنا

درخواست رسیدگی به وضعیت بهداشتی کودکان آسیب پذیر در برابر کرونا
تهران- ایرنا- سازمان‌های مردم نهاد و انجمن‌های حمایت از حقوق کودکان در نامه‌ای از وزیر بهداشت خواستند که به وضعیت بهداشتی کودکان در معرض آسیب برای پیشگیری از ویروس کرونا رسیدگی شود.

کودکان را با اخبار کرونا نترسانیم
ایسنا/قزوین یک کارشناس ارشد روانشناسی گفت: اعضای خانواده و والدین اخبار مربوط به کرونا را نزد کودکان با هیجان تعریف نکنند چراکه موجب افزایش استرس و اضطراب در آنان می‌شود؛ والدین دقت داشته باشند هر سخنی را راجع به کرونا نزد کودکان به زبان نیاورند.
  
کودک سمنانی» خیلی زود روی ناخوش زندگی را دید؛ دستان مهربان به کمک پاهای «آرتین» بیایند
به گزارش خبرگزاری تسنیم از سمنان، بیست و ششم اردیبهشت سال 96 نوزادی به نام آرتین در سمنان متولد شد. طفل کوچکی که با تولدش شادی و شور زندگی را به خانه محقر امید و همسرش هدیه داد و امید هر روز صبح با این اشتیاق که زودتر به خانه برگردد و فرزندش را در آغوش بگیرد تا خستگی یک روز سخت را با خنده‌های آرتین از تن به در کند.

در گفت‌وگو با باشگاه خبرنگاران جوان مطرح شد؛ والدین هشیار باشید؛ در مقابل کودکان صحبت از کرونا ممنوع! 
هانیه لواف روانشناس و مشاور در گفت‌وگو با خبرنگار حوزه ازدواج و خانواده گروه اجتماعی با‌شگاه خبرنگاران جوان، درباره حفاظت از کودکان در مقابل اخبار ویروس کرونا، اظهار کرد: در شرایط فعلی و گسترش ویروس کرونا در کشور، ابتدا باید ترس والدین کنترل شود، چراکه برخی از والدین به گونه‌ای از شرایط فعلی می‌ترسند و اخبار را رصد می‌کنند و محوریت تمام گفت‌وگوهایشان درباره کروناست که تأثیر منفی بر کودک می‌گذارد.

نامه به وزارت بهداشت درباره 2 منطقه مستعد کرونا در تهران
جمعی از سازمان‌های مردم‌نهاد فعال در منطقه ۱۲ تهران که با هدف حمایت از کودکان و افراد در معرض آسیب در این منطقه فعالیت می‌کنند، خواهان رسیدگی جدی دولت در مقابل بیماری کرونا در محلات این منطقه شدند.به گزارش ایلنا، چند انجمن و NGO به وزیر بهداشت در خصوص رسیدگی فوری به وضعیت بهداشتی کودکان در معرض آسیب برای پیشگیری از ویروس کرونا نامه نوشتند.

درخواست رسیدگی به وضعیت بهداشتی کودکان آسیب پذیر در برابر کرونا
تهران- ایرنا- سازمان‌های مردم نهاد و انجمن‌های حمایت از حقوق کودکان در نامه‌ای از وزیر بهداشت خواستند که به وضعیت بهداشتی کودکان در معرض آسیب برای پیشگیری از ویروس کرونا رسیدگی شود.

در گفت‌وگو با باشگاه خبرنگاران جوان مطرح شد؛ آسیب‌های دعوا کردن کودک در جمع را بدانید
هانیه لواف روانشناس و مشاور در گفت‌وگو با خبرنگار حوزه ازدواج و خانواده گروه اجتماعی با‌شگاه خبرنگاران جوان، درباره آسیب‌های دعوا کردن کودکان در جمع دیگران، اظهار کرد: برخی از کودکان به علت وجود قوانین سخت در خانه، در مهمانی‌ها و در جمع دیگران رفتارهایی از خود نشان می‌دهند که در خانه مجاز به انجام آن‌ها نیستند.

نجات جان نوجوان 15 ساله از چنگال آدم ربایان در گتوند
گزارش ایلنا، سرهنگ فتح الله پارسایی گفت: عصر روز گذشته، پنجشنبه ۱۵ اسفندماه، مجرمان با یک دستگاه پژو ۴۰۵ پس از تیراندازی هوایی با اسلحه شکاری این پسر نوجوان افغان حدود ۱۵ ساله را که در حال فروش سبزی بود ربوده و از محل متواری شدند.

همت مردم برای لبخند مریم و محسن کوچولو/ سیــل مهربانی از سوی مردم، سرازیر شد
خراسان نوشت: «زنی تنها و مادر دو فرزند هستم که مستاجرم، اجاره بدهکـارم، از پول رهن خانه چیزی نمانــده، صاحبخانه جوابم کرده، شوهرم زندانی است و نمی‌دانم درددلم را به چه کسی بگویم تا به دادم برسد. ‌ای مردم، ‌ای خیران که مدرسه می‌سازید و جهیزیه عروس جور می‌کنید! اگر پیام مرا می‌بینید، کمکم کنید.»

خشونت علیه کودکان :8 مورد

حکم قصاص قاتل حدیثه ۶ ساله صادر شد
به گزارش خراسان، ماجرای این پرونده هولناک جنایی، از پانزدهم دی سال گذشته هنگامی آغاز شد که کارکنان بیمارستان امدادی شهید کامیاب مشهد، در میان بهت و ناباوری، پیکر زخم آلود دختر شش ساله ای را به بخش مراقبت های ویژه انتقال دادند.

ماجرای قتل کودک معلول ۳ ساله چه بود؟
به گزارش گروه اجتماعی خبرگزاری تسنیم، در پی قتل کودک معلول به نام ابوالفضل 3 ساله توسط پدر و مادرش، روابط عمومی بهزیستی استان تهران توضیحاتی را منتشر کرد.

بازگشت اجباری با شیوع کرونا در ایران، ٣٨٠ کودک کار مهاجر به کشورهایشان بازگردانده می‌شوند
با شیوع کرونا در ایران، ٣٨٠ کودک کار مهاجر به کشورهایشان بازگردانده می‌شوند .

شمارش معکوس برای قصاص آرمان؛ ناگفته های پدر و مادر غزاله از قتل دخترشان
ایران : رسیدگی به این پرونده از روز ۱۲ اسفند سال ۹۲ همزمان با ناپدید شدن دختری ۱۹ ساله به‌نام غزاله آغاز شد و خیلی زود با ردیابی تلفن همراه وی پسری به‌نام آرمان که از دوستان خانوادگی آن‌ها بود دستگیر شد و ۹ روز بعد این پسر اعتراف کرد غزاله به خانه آن‌ها رفته بود، اما در جریان یک درگیری وی را به قتل رسانده و جسدش را بعد از بسته‌بندی درون سطل زباله خیابان انداخته است.

جلوگیری پلیس از سرقت کودک ۲ ماهه
ساعت24-مامور پلیس، کودک دو ماهه‌ای را که در خودروی به سرقت رفته والدینش محبوس شده بود، نجات داد.در ساعات پایانی روز یکشنبه گذشته بود که مردی در تماس با مرکز فوریت‌های پلیسی اعلام کرد که خودروی پژو۲۰۶ متعلق به او در حالی که نوزاد پسر دو ماهه‌اش نیز داخل خودرو بوده در خیابان جمالزاده به سرقت رفته است که در همین راستا تیمی از ماموران رسیدگی به موضوع را در دستورکار خود قرار دادند.

گزارش عفو بین‌الملل: کشته‌شدن ۲۳ کودک به ضرب گلوله در اعتراضات آبان‌ماه
عفو بین‌الملل در ادامه تحقیقات خود درباره کشته‌شدگان آبانماه از مرگ ۲۳ کودک به دست نیروهای امنیتی و”دامنه‌ی گسترده‌ی سرکوب خونین” در ایران خبر می‌دهد. این سازمان خواستار محاکمه عاملان و آمران این کشتار شده است. دوچه وله

پزشکی قانونی مرگ کودک بلوچ در اثر اصابت گلوله را تایید کرد
پزشکی قانونی چابهار مرگ کودک ۱۵ ساله چابهاری در اثر اصابت گلوله را تایید کرد.به گزارش کمپین فعالین بلوچ، روز گذشته شنبه ۱۰ اسفند ماموران پاسگاه کمب چابهار به سمت راکبان موتور سیکلت آتش گشودند که در اثر آن یک کودک بلوچ به نام “عبدالغفار خورسند” فرزند عصا ۱۵ ساله مورد اصابت گلوله قرار گرفت و جان داد. کمپین فعالین بلوچ

مجازات راننده برای ربودن پسر ۱۰ ساله
به گزارش ایران  : راننده‌ای که پس از سوار کردن و ربودن پسر 10 ساله قصد آزار او را داشت صبح دیروز در شعبه یکم دادگاه کیفری استان البرز محاکمه شد.به گزارش ایران، رسیدگی به این پرونده از اواخر دی سال‌جاری با دستگیری مرد متجاوز از سوی رهگذران در دستور کار مأموران قرار گرفت و در ادامه هم پدر این پسر شکایتی را علیه متهم مطرح کرد و وی صبح دیروز در شعبه یکم دادگاه کیفری استان البرز به ریاست قاضی قیومی محاکمه شد.

خودکشی کودکان :2 مورد

خودکشی یک نوجوان ۱۶ ساله در استان ایلام 
خبرگزاری هرانا – یک نوجوان ۱۶ ساله اهل شهرستان چرداول در استان ایلام از طریق حلق آویز کردن، دست به خودکشی زده و جان خود را از دست داد. سهم نوجوانان ایرانی از خودکشی‌های سالانه از سوی سازمان پزشکی قانونی بیش از ۷ درصد اعلام شده است.

خودکشی دو نوجوان ۱۴ ساله در جوانرود
خبرگزاری هرانا – دو دانش آموز دختر ۱۴ ساله اهل جوانرود کرمانشاه از طریق حلق آویز کردن دست به خودکشی زده و جان خود را از دست دادند. اقدام این دو نوجوان همکلاس، با فاصله ۲۴ ساعت از یکدیگر صورت گرفته است. سهم نوجوانان ایرانی از خودکشی‌های سالانه از سوی سازمان پزشکی قانونی بیش از ۷ درصد اعلام شده است.

فروش کودکان :1 مورد

دو زن و یک مرد که متهم هستند دختر دو سال و نیمه ای به نام باران را از خانواده‌اش ربوده‌اند، دیروز در دادگاه پای میز محاکمه ایستادند و هر کدام ادعا کردند از نقشه آدم ربایی مطلع نبوده اند .به گزارش خراسان، 

کودکان فقر :2 مورد

کرونا، درخت بلند پیشگیری و دست کوتاه فقرا
درواقع حاشیه‌نشینان، کپرنشینان، زباله‌گردان و کودکان کار در صورتی‌که به این بیماری مبتلا شوند، امکانات حمایتی و بیمه‌ای و توان مراقبتی و نگهداری کمتری برای درمان داشته یا عملاً امکان درمان ندارند. نیازهای درمانی و دارویی برای این قشر بسیار پرهزینه است و برای این جمعیت در دسترس نیست. ایرنا

نماینده تهران: ۵۰ درصد مردم ایران زیر خط فقر زندگی می‌کنند
ایلنا : فاطمه ذوالقدر،‌ نماینده تهران،‌ اعلام کرد ۵۰ درصد از مردم ایران زیر خط فقر زندگی می‌کنند.ذوالقدر روز دوشنبه پنجم اسفندماه در نشست مجلس برای بررسی بودجه سال آینده گفت: «با توجه به این‌که ۵۰ درصد جمعیت کشور زیر خط فقرند، ۱۸ هزار میلیارد تومان برای کمک به فقرا در بودجه سال ۱۳۹۹ اختصاص یافته است.»نمایندگان مجلس لایحه پیشنهادی دولت برای بودجه سال آینده را رد کردند.

اسیب های اجتماعیی :10 مورد

داغ چهارشنبه سوری بر چهره ۴۰ کودک و نوجوان اصفهانی
ایسنا/اصفهان زردی من از تو، سرخی تو از من؛ همه پیام چهارشنبه سوری در همین شادی دور هم آتش روشن کردن و پریدن و گپ و گفت‌های دور آن خلاصه می‌شود.

بمب دست‌ساز در استان اردبیل برای 3 نوجوان حادثه آفرید
ساعت24-رئیس مرکز فوریت‌های پزشکی اورژانس استان اردبیل گفت: ساخت ترقه دستی برای چهارشنبه سوری در استان اردبیل حادثه آفرید و 3 نوجوان مصدوم شدند.

معاون ناجای کرمانشاه خبر داد: مصدومیت ۲ کودک در کرمانشاه با مواد محترقه
کرمانشاه – معاون اجتماعی فرماندهی انتظامی استان کرمانشاه گفت: بی احتیاطی دو کودک ۵ و ۱۲ ساله در استفاده از مواد محترقه غیرمجاز و خطرناک باعث مصدومیت آنها شد. مهر

قربانیان مصرف الکل در خوزستان به 39 نفر رسید/ مرگ نوجوان 15 ساله
سرپرست دانشگاه علوم پزشکی جندی شاپور اهواز گفت: در پی مصرف الکل در استان خوزستان ۵۰۲ نفر دچار مسمومیت شدند که از این تعداد ۳۹ نفر فوت کردند.ایلنا

مرگ دلخراش کودک ۶ ساله حین تاب‌بازی
ایسنا/البرز معاون هماهنگ کننده فرماندهی انتظامی البرز از فوت پسربچه شش ساله حین بازی خبر داد.سرهنگ سید مجید فیض جعفری با اعلام این خبر گفت: در پی اعلام یکی از بیمارستان‌های شهرستان کرج مبنی بر فوت یک پسربچه شش ساله در اثر خفگی، بلافاصله کارآگاهان اداره جرایم جنایی پلیس آگاهی به محل حادثه اعزام شدند.

هوای تبریز برای “گروه‌های حساس” ناسالم است
ایسنا/آذربایجان شرقی مدیر روابط عمومی اداره کل محیط زیست آذربایجان شرقی گفت: هوای تبریز برای گروه‌های حساس ناسالم است.

نجات ۷ کودک مفقود شده در کوه های کرمان
به گزارش ایلنا، رضا فلاح گفت: هفت کودک در روز گذشته از مسیر شماره یک کوه‌های مسجد صاحب الزمان شروع به پیمایش می‌کنند که در زمان برگشت مسیر را تغییر می‌دهند و از مسیر اصلی خارج و به دلیل نا آشنا بودن منطقه، دیواره‌های بلند را برای بازگشت انتخاب و گرفتار می‌شوند.

مرگ دلخراش کودک ۱۰ ساله در حادثه رانندگی اتوبان شهید کسایی تبریز
ایسنا/آذربایجان شرقی یک دستگاه خودرو نیسان با برخورد به دو عابر پیاده در اتوبان شهید کسایی تبریز منجر به فوت پسر بچه ۱۰ ساله شد.

جان باختن یک نوجوان بر اثر انفجار مین در قصرشیرین
خبرگزاری هرانا – روز شنبه ۳ اسفند ماه، یک نوجوان بر اثر انفجار یک مین بر جای مانده از جنگ ایران و عراق در مناطق مرزی شهرستان قصرشیرین واقع در استان کرمانشاه، جان خود را از دست داد.

کتک زدن دانش آموز مشهدی با خط کش . کودک ازاری 
جوان ۳۸ ساله مجرد با بیان این که دیگر امیدی به زندگی ندارم و دیگران را مقصر رخدادهای تلخ زندگی ام می دانم درباره ماجراهایی که مدعی بود سرنوشت اش را تغییر داده به مشاور و کارشناس اجتماعی کلانتری شفای مشهد گفت: زمانی که در مقطع ابتدایی تحصیل می کردم درس هایم خیلی ضعیف بود چرا که به دلیل ضعف بینایی نوشته های روی تخته سیاه را نمی دیدم حتی وقتی در نیمکت اول می نشستم باز هم دیدن شفاف آن نوشته ها برایم بسیار سخت بود به همین دلیل همواره مورد غضب معلمان قرار می گرفتم. رکنا

[bookmark: _GoBack]کودکان کار :16 مورد
مبارزه با کودک کار، یا کار کودک؛ بیانیه بیش از ۷۰۰ فعال اجتماعی در اعتراض به طرح جمع آوری کودکان کار
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از ایلنا، بیش از ۷۰۰ نفر از فعالان اجتماعی و رسانه‌ای، پژوهشگران، دانشجویان و هنرمندان با امضای بیانیه‌ای خطاب به عبدالرضا رحمانی فضلی (وزیر کشور) خواستار توقف طرح جمع‌آوری ضربتی کودکان کار و رد مرز کودکان افغانستانی شدند.

صحبت های تکان دهنده کودک کار
برترین ها: همه‌گیری ویروس کرونا در همه جا خودش را به رخ می‌کشد. دیدن کوکانی که برای امرار معاش، در این شرایط کرونایی مجبور به کار هستند قلب آدم را به درد می‌آورد.

سرپرست سازمان رفاه، خدمات و مشارکت‌های اجتماعی خبر داد: ادامه حمایت بهداشتی از کودکان کار تا پایان بحران کرونا
سرپرست سازمان رفاه، خدمات و مشارکت‌های اجتماعی از برنامه ریزی برای توزیع روزانه  ۱۰۰۰ پرس غذای گرم برای کودکان در گودهای زباله‌گردی خبر داد و گفت: به منظور تقویت سیستم ایمنی و  غنا بخشیدن به تغذیه کودکان در معرض آسیی از فردا  با توزیع ۲۰۰ پرس غذای گرم طرح خود را آغاز و تا هفته آینده این میزان را به ۱۰۰۰ پرس در روز افزایش خواهیم داد. انا

تهران| توزیع غذای گرم بین کودکان کار در گودهای زباله‌گردی
سرپرست سازمان رفاه، خدمات و مشارکت‌های اجتماعی شهرداری تهران گفت: به منظور تقویت سیستم ایمنی و غنای تغذیه کودکان در معرض آسیب از فردا با توزیع ۲۰۰پرس غذای گرم طرح خود را آغاز و تا هفته آینده این میزان را به ۱۰۰۰ پرس در روز افزایش می‌دهیم.تسنیم

بحران کرونا در ایران؛ کودکان زباله گرد در معرض ابتلا به بیماری
خبرگزاری هرانا – زندگی در میان زباله‌ها، ایمنی پایین بدن به دلیل تغذیه‌ نامناسب و مشکلات تنفسی و ریوی به دلیل نوع کار، ساعات طولانی کار و تماس مستقیم با زباله‌هایی که این روزها در کنار تمامی آلودگی‌های همیشگی، آلوده به ویروس کرونا نیز هستند، کودکان زباله گرد را در معرض بیشتر خطر ابتلا به بیماری کرونا قرار داده است.

کودکان کار؛ فراموش‌شدگان مبارزه با کرونا
ایسنا/یزد در حالی کودکان کار و متکدیان یکی از مهمترین اقشار بسیار آسیب‌پذیر و در خطر ابتلا به کروناویروس محسوب می‌شوند که تاکنون در استان یزد اقدام عاجلی برای مقابله با شیوع بیماری در بین آنها از سوی دستگاه‌های متولی صورت نگرفته است.

احتمال اجرایی شدن طرح جمع‌آوری کودکان کار و خیابان در اواسط اسفند/ کودکان ابتدا قرنطینه و بعد وارد مراکز نگهداری می‌شوند.
«امین شاهرخی» مدیرکل بهزیستی استان تهران در گفت‌وگو با خبرنگار ایلنا درباره اقدامات این سازمان در خصوص جلوگیری از شیوع بیماری کرونا در بین کودکان کار و خیابان گفت: ما این کودکان را به صورت غیرمستقیم و از طریق بروشور و کاتالوگ‌هایی که مربوط به این بیماری است، آموزش می‌دهیم.

اعلام ممنوعیت کامل زباله‌گردی در تهران/ آغاز غربالگری و آموزش کودکان کار و زباله‌گرد از هفته آینده
سرپرست سازمان رفاه، خدمات و مشارکت‌های اجتماعی با اشاره به اینکه از هفته گذشته زباله‌گردی و تفکیک پسماند از مخازن شهری در تهران ممنوع اعلام شد، گفت: از هفته آینده با تیم پزشکی و برنامه آموزشی وارد گودهای زباله‌گردی و مراکز تجمع کودکان کار می‌شویم.ایلنا

مدیر انجمن حمایت از کودکان کار اصفهان: وسایل بهداشتی به زودی به دست ۲۰۰ کودک کار می رسد
ایسنا/اصفهان شیوع کرونا ویروس، شمار زیادی از مردم شهر را به جهت پیشگیری از ابتلا و یا انتقال این بیماری، خانه نشین کرده است، اما در این بین، عده ای برای تامین معاش خود در سن پایین، مجبور به کار هستند؛ کودکان کار از این دسته اند.

نفس تنگ ۴۷۰۰ کودک زباله‌گردِ تهران میان کرونا
شاید تامین نیازهای اولیه کودکان و کارگرانِ زباله‌گر و در عین نگهداری آنها در قرنطینه‌های امن و با امکانات، بتواند خطر ابتلا به کرونا را برای آنهایی که مانند شنبه مجبورند هر روز دست‌ها را تا آرنج در زباله‌های پرخطر مردم فروبرند، تا اندازه زیادی کاهش دهد.به گزارش عصرایران به نقل از ایلنا!

کودکان به جای نان کرونا به خانه میبرند
به گزارش تابناک به نقل از تیترشهر: ویروس کرونا در پایتخت به جان مردم وحشت انداخته و بسیاری از والدین مانع از حضور فرزندان خود در کوچه و خیابان و مدرسه می‌شوند این در حالی است که کودکان کار فراموش شده اند چرا که بیشترین گروه آسیب پذیر در برابر کرونا هستند.

درخواست انجمن حمایت از کودکان از وزیر بهداشت در پی مشاهده کرونا در کشور.
بهداشت خواست تا به وضعیت بهداشتی کودکان در معرض آسیب برای پیشگیری از ویروس کرونا رسیدگی کنند.به گزارش ایسنا، انجمن حمایت از حقوق کودکان و چند NGO دیگر به وزیر بهداشت در خصوص رسیدگی فوری به وضعیت بهداشتی کودکان در معرض آسیب برای پیشگیری از ویروس کرونا نامه نوشتند.

ساماندهی کودکان کار و خیابانی همچنان ادامه دارد
انوشیروان محسنی‌بندپی استاندار تهران در گفت‌وگو با خبرنگار اجتماعی خبرگزاری فارس، درباره فرایند جمع‌آوری و ساماندهی کودکان کار و خیابانی اظهار داشت: در خصوص ساماندهی این کودکان آئین‌نامه‌ای نوشته شده و با توجه به اینکه 82درصد این کودکان جمع‌آوری شده از اتباع خارجی می‌باشد بعد از غربالگری به مرزها بازگردانده می‌شود و کودکانی که از سایر استان‌ها وارد تهران وارد شده‌اند هم بعد از شناسایی والدین‌شان بازگردانده خواهند شد.

استفاده از کودکان مهاجر در بعضی ادارات استان فارس به عنوان «نیروی کار ارزان»
خبرگزاری ایسنا  : رئیس کل دادگستری استان فارس از بهره‌کشی از کودکان مهاجر و حاشیه‌نشین به عنوان «نیروی کار ارزان» در ادارات این استان خبر داد. روز پنج‌شنبه، اول اسفند، به نقل از کاظم موسوی نوشت که استان فارس، به اندازه «جمعیت» بعضی از استان‌های ایران تبعه «بیگانه و حاشیه‌نشین» دارد.

سایه سیاه کرونا بر سر کودکان کار.کودکان کار
به گزارش ایسنا، حدود یک هفته می‌شود که پای کرونا به ایران باز شده است. هر روز آمار و ارقامی ارائه می‌شود که بالا رفتن آنها رابطه مستقیمی با بالا رفتن هراس مردم دارد و باعث می‌شود برای حفظ جان خود و خانواده‌شان در تهیه ماسک و دستکش و محلول‌های ضدعفونی‌کننده از یکدیگر سبقت بگیرند. حتی برخی دست به احتکار زده‌اند؛ تا جایی که شاهد کمیاب‌شدن بسیاری از این اقلام در داروخانه‌ها هستیم.

بحران ویروس کرونا در کمین کودکان کار در سایه بی توجهی مسئولان
خبرگزاری هرانا – براساس آمارهای رسمی وزارت کار نزدیک به ۵٠٠ هزار کودک کار در کشور وجود دارد. ‏نماینده مردم اصفهان د‌ر سال ٩۶ گفته بود به دلیل اینکه اغلب کودکان کار هیچ‌گونه ‏اوراق هویتی برای شناسایی ندارند، نمی‌توان تعدادشان را به صورت دقیق تخمین زد.

اعتیاد کودکان : 1مورد

چه رفتارهایی در فرزندان اعتیاد شکل میگیرد؟
تهران – ایرنا – اعتیاد به عنوان یک معضل اجتماعی در کنار فروپاشی بنیان‌های خانواده، کودکان با والدین معتاد را دچار بیشترین آسیب می‌کند و سبب شکل‌گیری رفتارهای ضد اجتماعی و احساس حقارت در آنها می‌شود.

اموزش و پرورش :44 مورد

مدیرکل آموزش و پرورش استان بوشهر: دانش‌آموزانی که در ایام کرونایی مظلوم واقع شده‌اند
ایسنا/بوشهر مدیرکل آموزش و پرورش استان بوشهر علیمراد کرمی گفت: در بعضی مناطق دانش آموزان نه به اینترنت دسترسی دارند و نه به برنامه های تلویزیون و این دسته در ایام تعطیلات کرونایی مظلوم واقع شده اند.

مشکلات مهدهای کودک به دنبال شیوع ویروس کرونا
ایسنا/لرستان معاون امور اجتماعی بهزیستی لرستان سلمان کریمیان گفت: به دنبال شیوع ویروس کرونا، تعطیلی مهدهای کودک آسیب‌های جدی و جبران‌ناپذیری را برای مهدها به وجود خواهد آورد.

وضعیت ادامه سال تحصیلی مدارس و کوتاه شدن تعطیلات تابستانی به کجا رسید؟
اسدالله عباسی در گفت‌وگو با خبرنگار اجتماعی خبرگزاری تسنیم ، درباره طولانی‌تر شدن سال تحصیلی، اظهار کرد: پیشنهاد ادامه سال تحصیلی و کم شدن از تعطیلات تابستانی دانش‌آموزان به عنوان یک پیشنهاد کارشناسی مطرح شد چرا که راهی جز این نداریم.

آموزش و پرورش، کرونا و ضرورت جهش سازمانی موسی بیات پژوهشگر مسایل آموزش و پرورش
تهران- ایرنا- هرچند کرونا با تعطیلی مدارس، هراس و دلهره‌ای را برای خانواده‌ها ایجاد کرد، اما موجب شد تا ماده ۹ قانون اهداف و وظایف وزارت آموزش و پرورش در استفاده از ظرفیت سازمان صدا و سیما برای تامین اهداف تربیتی و آموزشی را پس از گذشت ۲۲ سال عملی نماید.

مالکان ساختمان مهدهای کودک از تعطیلی های اخیر متضرر نمی شوند
ایسنا/ایلام مدیر کل بهزیستی ایلام با اشاره به تعطیلی مهدهای کودک به علت شیوع ویروس کرونا در اسفندماه گفت: بر اساس بخشنامه ارسالی از دفتر کودکان و نوجوانان سازمان بهزیستی و مطابق با تبصره ۱ ماده قرارداد مرتبط با مهدهای کودک هزینه اسـتفاده از خـدمات به صورت کمتر از یـک ماه معادل یک ماه حساب می شود و این مساله بر اساس قرارداد بین مهدها و والدین منعقد شده است.

نیاز به ۴ تا ۶ هفته برپایی مدارس برای مرور دروس بعد از تعطیلات
به گزارش خبرنگار مهر، علیرضا کمرئی‌ معاون آموزش متوسطه صبح امروز در برنامه تلویزیونی سلام صبح به خیر درباره ارزیابی آموزش و پرورش از همکاری با رسانه ملی در زمینه تدریس دروس گفت: خوشبختانه برای نخستین بار بعد از ایام طولانی که ما چنین تجربه‌ای را در زمان جنگ در کشور داشتیم، (آموزش از طریق تلویزیون) توانستیم با شبکه آموزش و در هفته جاری با شبکه چهار وارد توافقی شویم که بخش اعظمی از دروس تمام شاخه ها و مقاطع تحصیلی را پوشش دهد. 
اعلام نحوه محاسبه شهریه مهدهای کودک پس از تعطیلی
مدیر کل امور کودکان و نوجوانان سازمان بهزیستی کشور، طی بخشنامه‌ای «نحوه محاسبه شهریه مهدهای کودک در شرایط به وجود آمده ناشی از تعطیلی مهدهای کودک بر اثر بیماری کرونا ویروس» را به مدیران کل بهزیستی استان ها، ابلاغ کرد.ایلنا

انجام رایزنی پخش مطالب آموزشی از شبکه استانی برای دانش‌آموزان حواشی شهر خراسان‌شمالی
ایسنا/خراسان شمالی مدیر کل آموزش و پرورش خراسان شمالی از انجام رایزنی پخش مطالب آموزشی از شبکه استانی برای دانش آموزان حواشی شهر خبر داد.

مدیر کل کانون پرورش فکری آذبایجان شرقی خبر داد فعالیت کانونی کودکان و نوجوانان در «پیک امید مجازی
ایسنا/آذربایجان شرقی مدیر کل کانون پرورش فکری استان از آغاز طرح جدیدی با عنوان «پیک امید مجازی» خبر داد و گفت: همزمان با سراسر کشور، در پی شیوع بیماری کرونا، برخی از فعالیت‌ها و تولیدات آموزشی داوطلبانه و جهادی مربیان کانون از طریق سایت‌های اینترنتی و صفحه‌های کانون در شبکه‌های اجتماعی در اختیار کودکان و نوجوانان ایرانی قرار می‌گیرد.

معاون آموزش ابتدایی خبر داد آموزش مهارت‌ها ومفاهیم به نوآموزان پیش دبستانی ازاواخر هفته آینده
معاون آموزش ابتدایی رضوان حکیم زاده از پخش آموزش تمام پایه‌های تحصیلی ابتدایی در یک شبکه و آموزش مهارت‌ها و مفاهیم به نوآموزان پیش دبستانی از اواخر هفته آینده خبر داد.مهر

از ورود کنترل نشده موسسات غیردولتی به فضای آموزشی دانش آموزان مراقبت کنیم
رئیس مرکز امور هماهنگی حوزه وزارتی آموزش و پرورش اظهار کرد: از ورود کنترل نشده موسسات غیردولتی به فضای آموزشی دانش آموزان مراقبت کنیم.ایسنا

حاجی‌میرزایی: باید از اجرای کامل آموزش غیرحضوری مدارس اطمینان حاصل کنیم
ایسنا/اصفهان با شروع دومین هفته تعطیلی مدارس استان اصفهان، رئیس اداره اطلاع رسانی و روابط عمومی آموزش و پرورش استان اصفهان، ارتباط دوطرفه معلمان و دانش آموزان در فضای مجازی را برقرار دانست و گفت: معلمان در فضای مجازی با دانش آموزان ارتباط دو سویه دارند.

ضرر اقتصادی «مهدهای کودک» درپی تعطیلات اخیر جبران می‌شود
به گزارش ایسنا، وحید قبادی دانا با اشاره به اعلام ستاد مبارزه با کرونا برای تعطیلی مدارس تا پایان امسال گفت: ضرر احتمالی ناشی از تعطیلی مهدهای کودک و مراکز توانبخشی روزانه به این صورت جبران می‌شود که یارانه پرداختی به مراکز روزانه بهزیستی برای ماه‌هایی که این مراکز با بخشنامه تعطیل خواهند بود، به صورت یارانه پرداختی در بهمن ماه پرداخت می‌شود.

ارتباط دوطرفه معلمان و دانش آموزان در فضای مجازی برقرار است
ایسنا/اصفهان با شروع دومین هفته تعطیلی مدارس استان اصفهان، رئیس اداره اطلاع رسانی و روابط عمومی آموزش و پرورش استان اصفهان، ارتباط دوطرفه معلمان و دانش آموزان در فضای مجازی را برقرار دانست و گفت: معلمان در فضای مجازی با دانش آموزان ارتباط دو سویه دارند.

آموزشگاه‌های فنی و حرفه‌ای زنجان همزمان با مدارس و دانشگاه‌ها تعطیل شده است
شیراز- ایرنا- شیوع ویروس کرونا در شهرهای ایران، موجب تعطیلی مدارس شده است؛ در این میان، جمعی از والدین دانش‌آموزان و فرهنگیان خواستار تداوم این تعطیلات شده‌اند، آن‌ها پیشنهاد کرده‌اند با بهره‌گیری از الگوی آموزش از راه دور که در دوران جنگ تحمیلی صورت می‌گرفت و نیز تکیه بر آموزش آنلاین و یا طولانی شدن سال تحصیلی ضررهای تعطیلی مدارس جبران شود.

شبکه آموزش، مدرسه تلویزیونی می‌شود
تهران- ایرنا- آموزش تلویزیونی دانش‌آموزان برای جبران تعطیلی‌ها، از شنبه در شبکه آموزش آغاز خواهد شد.به گزارش روابط عمومی شبکه هفت سیما، از روز شنبه ١٠ اسفندماه آموزش دروس مقاطع تحصیلی به این ترتیب از شبکه آموزش سیما آغاز می‌شود: صبح مقطع ابتدائی، ظهر مقطع متوسطه اول راهنمایی و بعداز ظهر متوسطه دوم دبیرستان و هنرستان های فنی حرفه‌ای و کارودانش.

هدفمندسازی تعطیلی مدارس با آموزش مجازی
شیراز- ایرنا- شیوع ویروس کرونا در شهرهای ایران، موجب تعطیلی مدارس شده است؛ در این میان، جمعی از والدین دانش‌آموزان و فرهنگیان خواستار تداوم این تعطیلات شده‌اند، آن‌ها پیشنهاد کرده‌اند با بهره‌گیری از الگوی آموزش از راه دور که در دوران جنگ تحمیلی صورت می‌گرفت و نیز تکیه بر آموزش آنلاین و یا طولانی شدن سال تحصیلی ضررهای تعطیلی مدارس جبران شود.

آموزش دانش‌آموزان از طریق شبکه آموزش از روز شنبه/ آموزش صبحگاهی ویژه دبستانی‌ها
به گزارش خبرنگار اجتماعی خبرگزاری تسنیم، طبق اعلام مسئولان وزارت آموزش و پرورش و مدیر شبکه آموزش سیما قرار است آموزش مجازی دانش‌آموزان در ایام تعطیلی مدارس به دلیل پیشگیری از شیوع ویروس کرونا از طریق شبکه آموزش سیما انجام شود.در همین رابطه مسعود احمدی افزادی مدیر شبکه آموزش گفت: در روزهای اخیر وزیر آموزش وپرورش با معاونت سیما گفت‌وگوی مفصلی داشت و بر این اساس با معاونت ابتدایی و متوسطه وزارت آموزش وپرورش جمع‌بندی نهایی را انجام دادیم تا کار آموزش دانش‌آموزان در ایام تعطیلی مدارس از طریق شبکه آموزش انجام شود.

تداوم کاهش ساعت کاری و تعطیلی مدارس و دانشگاه ها در قم
اداره کل مدیریت استان قم با صدور اطالاعیه‌ای از ادامه کاهش ساعت فعالیت دستگاه‌های اجرایی استان قم و تعطیلی مهدکودک‌ها، مدارس، دانشگاه‌ها، مراکز علمی و حوزوی در هفته آینده خبر داد. ایسنا

تعطیلی مدارس تا ۱۵ فروردین صرفا یک پیشنهاد بود/ ارائه آموزش‌های مجازی در صورت تداوم تعطیلات
به گزارش ایسنا، محسن حاجی میرزایی در برنامه‌ای تلویزیونی با اشاره به تمهیدات آموزش و پرورش برای مقابله با کرونا گفت: به محض آنکه نخستین تست کرونا مثبت اعلام شد، ما مجموعه‌ای از فعالیت‌ها را آغاز کردیم و همه معاونین سلامت استان‌ها و معاونین بهداشت وزارت بهداشت در یک ویدئو کنفرانس شرکت کردند و تمام ضرورت‌ها و اولویت‌ها را مرور کردند و با کارهایی که باید انجام بدهند آشنا شدند.

غیبت دانش آموزان، آموزش را مختل کرده است
ایسنا/اصفهان مدیر آموزش و پرورش اردستان علی‌اصغر مؤمنیان گفت: غیبت دانش آموزان به دلیل بیماری کرونا ویروس در چند روز گذشته کار آموزش را مختل کرده است.

با تعطیلی مدارس به سردرگمی خانواده‌ها پایان دهیم/استاندار اختیارات لازم را در مواقع بحران دارد
سید محمدجواد ابطحی در گفت‌وگو با ایسنا در خصوص تعطیل نشدن مدارس در استان اصفهان، اظهار کرد: همان‌طور که رئیس مجلس هم اعلام کرد اختیار تعطیلات کلی در کشور با شورای عالی امنیت ملی است، اما در استان‌هایی که در معرض واگیر ویروس کرونا قرار دارند مدیران استانی اختیار تصمیم‌گیری را دارند.

مدارس و دانشگاه‌ها را تا عید تعطیل کنید
ایسنا/اردبیل سخنگوی کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس شورای اسلامی خطاب به وزرای آموزش و پرورش و علوم گفت: تعطیلی مدارس و دانشگاه‌ها باید تا عید نوروز ادامه داشته باشد تا نسل نوجوان و جوان در معرض خطر کرونا قرار نگیرند.

تعطیلی مهدهای کودک استان تهران در روز سه شنبه
به گزارش ایسنا   : مدیرکل بهزیستی استان تهران امین شاهرخی از تعطیلی تمام مهدهای کودک و مراکز روزانه توان‌بخشی این استان در روز سه‌شنبه خبر داد.

کاهش نرخ تکرار پایه در دوره ابتدایی/ پایش عملکرد سوم و ششمی‌ها
به گزارش ایسنا   : معاون اسبق وزارت آموزش و پرورش  رضوان حکیم زاده چندی پیش نسبت به موضوع فقر یادگیری ابراز نگرانی کرده و اعلام کرد که طبق تحقیقات انجام شده ۳۶ درصد ایرانی‌ها پس از پایان دوره ابتدایی در خواندن یک متن به‌طور کامل توانمند نیستند. امروز مهارت خواندن و رفع فقر آموزش و یادگیری یک دغدغه جهانی است و حتی یونسکو را برآن داشته تا در قالب پروژه مشترکی با بانک جهانی و حضور ۱۰۰ کشور،‌ شاخص‌های فقر آموزش را بسنجد و اقداماتی در این باره انجام دهد.

ابلاغ دستورالعمل مقابله با کرونا به مدارس/ ممنوعیت فروش ساندویچ‌های دست‌ساز در مدرسه
گزارش ایسنا، بر اساس دستورالعمل ابلاغی، ادارات کل آموزش‌وپرورش استان‌ها باید در یک طرح ضربتی و سراسری نسبت به برگزاری دوره آموزشی و توانمندسازی باهدف انتقال مفاهیم اصول بهداشت فردی و توصیه‌های پیشگیرانه بهداشتی در قالب محتواهای آموزشی دیداری و شنیداری به دانش آموزان کارکنان، اقدام کنند.

تعطیلی مدارس و مهدهای کودک‌ تهران
به گزارش تابناک به نقل از صدا و سیما، روابط عمومی وزارت آموزش و پرورش اعلام کرد: بنابر مصوبه ستاد ملی مبارزه با کرونا، کلیه مدارس و مراکز آموزشی در همه مقاطع در استان تهران تا آخر این هفته تعطیل، اما از روز شنبه ۱۰ اسفند دایر خواهند بود.

تعطیلی مدارس تا ۱۵ فروردین صرفاً یک پیشنهاد است/ آموزش مجازی برای دانش‌آموزان
به گزارش خبرنگار آموزش و پرورش خبرگزاری فارس، محسن حاجی‌میرزایی وزیر آموزش و پرورش در یک برنامه‌ای تلویزیونی درباره رفع نگرانی خانواده‌ها و دانش‌آموزان درباره کرونا در مدارس، اظهار کرد: به محض اینکه تست کرونا مثبت اعلام شد، ما وارد یک مجموعه‌ای از فعالیت‌ها شدیم؛ همه معاونین سلامت آموزش و پرورش استان‌ها و معاونین بهداشت، درمان و موزشی وزارت بهداشت در یک ویدئو کنفرانس شرکت کردند و در چند ساعت تمام ضرورت‌ها و اولویت‌ها را مرور کردند و با کارهایی که باید انجام دهند، آشنا شدند.

شبکه مدارس صلح و دوستی کشورهای اسلامی ایجاد می‌شود
به گزارش گروه آموزش و پرورش خبرگزاری فارس، کمیسیون ملی آیسسکو جمهوری اسلامی ایران در راستای گسترش فرهنگ دوستی،‌ همبستگی و مودت اسلامی در بین کشورهای مسلمان، پیشنهاد ایجاد شبکه مدارس صلح و دوستی کشورهای اسلامی را به سازمان علمی،‌ آموزشی و فرهنگی آیسسکو ارائه داد.

روایتی از تحصیل زیرسقف‌های لرزان و سرمای سوزان؛ دانش‌آموزان کَهنانیکَش روی زمین درس می‌خوانند
به گزارش خبرگزاری تسنیم از دشتیاری؛ آمارهای وزارت آموزش و پرورش می‌گوید سیستان و بلوچستان پایین‌ترین شاخص‌های آموزشی را در میان استان‌های کشور دارد؛ کمترین فضای آموزشی و معلم و بیشترین بازمانده از تحصیل در کشور متعلق به این استان است.

مدارس اصفهان تعطیل نشد، دادستان ورود کرد
ایسنا/اصفهان دادستان اصفهان به عنوان مدعی العموم به موضوع تعطیل نشدن مدارس اصفهان با توجه به شیوع کروناویروس ورود پیدا کرد.

ساداتی نژاد: بی‌توجهی استانداری برای تعطیلی مدارس، باعث بی‌اعتمادی مردم می‌شود
ایسنا/اصفهان نماینده مردم کاشان و آران و بیدگل سید جواد ساداتی نژاد ، گفت: برای حفظ آرامش و اعتماد مردم باید در این شرایط مدارس شهرستان‌های کاشان و آران و بیدگل تعطیل اعلام شود.

مراکز کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان نیز در آذربایجان شرقی تعطیل شدند
ایسنا/آذربایجان شرقی تمامی مراکز فرهنگی و هنری کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان در استان از روز دوشنبه پنجم اسفند ماه تا روز پنج شنبه هشتم اسفند ماه به منظور پیشگیری و مقابله با ویروس کرونا تعطیل خواهد بود.

ابلاغ دستورالعمل مقابله با کرونا ویروس به مدارس
به گزارش مهر، بر اساس این دستورالعمل، ادارات کل آموزش و پرورش استان‌ها باید در یک طرح ضربتی و سراسری نسبت به برگزاری دوره آموزشی و توانمندسازی با هدف انتقال مفاهیم اصول بهداشت فردی و توصیه‌های پیشگیرانه بهداشتی در قالب محتواهای آموزشی دیداری و شنیداری به دانش‌آموزان و کارکنان، اقدام کنند.

رییس مرکز روابط عمومی وزارت بهداشت: بهبود سه مورد مبتلا به کرونا در کشور/وزارت بهداشت به تعطیلی مدارس اعتقادی ندارد
به گزارش ایسنا، دکتر کیانوش جهانپور در ستاد اطلاع رسانی وزارت بهداشت برای مقابله با کرونا ویروس با حضور در جمع خبرنگاران با تاکید بر لزوم پرهیز از ارائه آمار غلط درباره ابتلا و فوتی ناشی از بیماری کرونا، گفت: آمار رسمی و موثق هر روز ظهر از سوی وزارت بهداشت اعلام می‌شود. بنابراین هر گونه عدد و رقمی که خارج از وزارت بهداشت مطرح می‌شود صحت ندارد.

لغو مسابقات قهرمانی دانش‌آموزان کشور
ایسنا/البرز مدیرکل آموزش و پرورش البرزگفت: برگزاری سی وهفتمین دوره مسابقات ورزشی قهرمانی دانش آموزان سراسر کشور در رشته زورخانه‌ای و کشتی پهلوانی به میزبانی این استان به دلیل پیشگیری از ویروس کرونا لغو و به زمان دیگری موکول شد.سالار قاسمی اظهار کرد: برنامه ریزی شده بود که این مسابقات از دهم تاسیزدهم اسفندماه ۹۸ با حضور ورزشکاران استان‌های مختلف در البرز برگزار شود.

مدارس آذربایجان غربی تا پایان هفته تعطیل شد
ایسنا/آذربایجان غربی مدارس آذربایجان غربی تا پایان هفته در دو شیفت صببح و بعدازظهر تعطیل شد. به گزارش ایسنا به نقل از اداره اطلاع رسانی و روابط عمومی آموزش و پرورش استان بر اساس مصوبه کمیته پدافند غیر عامل استان و با هماهنگی های انجام گرفته با دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی، به منظور حفظ سلامت دانش آموزان عزیز و  پیشگیری از شیوع ویروس کرونا، تمامی مدارس و مراکز پیش دبستانی، آموزشگاه های علمی آزاد و زبان های خارجی تحت پوشش آموزش و پرورش در سطح استان از روز دوشنبه مورخه ۵ اسفند تا پایان هفته جاری در نوبت صبح و بعد از ظهر تعطیل اعلام می شود.

مهدهای کودک و مراکز توانبخشی بهزیستی در استان مرکزی تعطیل شد
زهرا امینی در گفت‌و‌گو با خبرنگار تسنیم در اراک، با اشاره به اقدامات بهزیستی در پیشگیری از بیماری کرونا اظهار داشت: بهزیستی استان مرکزی باتوجه به اعلام مراجع متولی و هشدارها درباره پیشگیری از بیماری کرونا برخی اقدامات و دستورالعمل‌ها را اجرایی کرده است.

رئیس دانشگاه علوم پزشکی استان بوشهر: تمامی مدارس بوشهر در شرایط ضد عفونی محیطی با کرونا قرار دارند
سعید کشمیری» صبح یکشنبه (4 اسفند) در گفتگو با خبرگزاری شبستان در بوشهر، خود مراقبتی بهداشتی شهروندان را مهم برشمرد و گفت: تمامی مدارس، مهدهای کودک و مجتمع سینمایی تا پایان هفته جاری، به علت آماده سازی و ضد عفونی کردن محیطی از ویروس کرونا تعطیل هستند.

مدارس هرمزگان سوم اسفند تعطیل است
ایسنا/هرمزگان مدیرکل آموزش و پرورش استان هرمزگان از تعطیلی تمام مدارس فردا (شنبه) سوم اسفند خبرداد.

مدارس استان مرکزی تا پایان هفته تعطیل شد
به گزارش خبرگزاری تسنیم از اراک، براساس اعلام آموزش و پرورش استان مرکزی به منظور پیشگیری از بیماری های تنفسی واگیردار و مراقبت در برابر ویروس کرونا مدارس استان مرکزی تا پایان هفته تعطیل اعلام شد.

مدارس استان قم روزهای ۴ و ۵ اسفندماه تعطیل شد
به گزارش خبرگزاری تسنیم از قم، در جلسه مدیریت بحران استان به ریاست بهرام سرمست استاندار قم تصویب شد که روزهای یکشنبه و دوشنبه 4 و 5 اسفندماه تمام مدارس، دانشگاه‌ها، مراکز علمی،  مهدکودک‌ها و مراکز حوزوی استان قم تعطیل است.

نمی‌دانیم دانش‌آموزان در مدارس دولتی “زبان” بیاموزند یا خیر؟
به گزارش گروه اجتماعی خبرگزاری تسنیم؛ محمود امانی طهرانی مشاور علمی رئیس سازمان پژوهش و برنامه‌ریزی آموزشی با بیان اینکه تکلیف خود را با زبان خارجی به روشنی مشخص نکرده‌ایم، گفت: نمی‌دانیم که بألاخره می‌خواهیم  دانش‌آموزان در مدارس دولتی زبان را در حد معینی بیاموزند یا خیر؟ بزرگترین ابهام ما چالش در همین سیاست‌گذاری‌های کلان است مردم نیز در چند لایه با یکدیگر در این زمینه تفاوت دارند.

ورود کودکان اتباع به مدارس ایران به معنای اجازه اقامت مجاز والدینشان است؟
ایسنا نوشت: قائم مقام وزیر آموزش و پرورش در امور بین الملل غلامرضا کریمی با بیان اینکه در حال حاضر ۱۳۷ هزار دانش آموز غیرمجاز در کشور داریم گفت: مجوزی که برای تحصیل این کودکان صادر می‌شود به معنای این نیست که پدر و مادر وی اجازه اقامت مجاز در ایران را دارند، بلکه فقط برای این است که کودک وارد مدرسه شود و از تحصیل باز نماند.

کودک همسری : 5 مورد

کودک همسری؛ روایت زندگی دختربچه ای که در پانزده سالگی باردار شد
خبرگزاری هرانا – سمیرا اکنون زنی ۴۰ ساله است که در نوجوانی به اصرار پدرش، مجبور به ازدواج با مردی شد که دو فرزند نوجوان داشت و بیست سال از او بزرگتر بود. وی اکنون با مراجعه به یکی از کلانتری های مشهد به شرح داستان دردناک زندگی خود پرداخته است.

تجاوز برای فرار از شیربها؛ روایت دردناک زندگی یک قربانی کودک همسری
خبرگزاری هرانا –  نسرین یازده ساله چند روزی را به اجبار با پسری هم سن و سال خودش سر می‌کند تا انگ آنچه «دست خوردگی» می خوانند به او بزنند و با همین ترفند خانواده‌ پسر هزینه‌ شیربها را کمتر می کنند.

خودسوزی یک نوجوان ۱۷ ساله به علت ازدواج اجباری در تهران 
خبرگزاری هرانا – روز جمعه ۹ اسفند ماه، یک دختر ۱۷ ساله در تهران، اقدام به خودسوزی کرد و جان خود را از دست داد. گفته می شود این نوجوان، در پی ازدواج اجباری به اصرار خانواده و اطرافیان دست به این اقدام زده است. گفتنی است که سهم نوجوانان ایرانی از خودکشی های سالانه از سوی سازمان پزشکی قانونی بیش از ۷ درصد اعلام شده است.

گزارش چند صد کودک‌همسری به دلیل افزایش تسهیلات بانکی/ تعیین سقف سنی برای دریافت وام
وزیر ورزش و جوانان گفت: برای جلوگیری از افزایش کودک همسری به دلیل دریافت تسهیلات از بانک مرکزی درخواست کردیم تا ضوابطی را برای دریافت این وام تعیین کند. ایلنا

دختر 15 ساله از پسر همسایه بچه دار شد / فرید نمی خواهد با زیبا ازدواج کند!
زیبا گفت: مدتی گذشت و فرید از خانواده اش خواست به خواستگاری ام بیایند. اما پدر و مادرش مخالفت شدید خود را با این ازدواج اعلام کردند.ساعت 24

کودک ازاری :5 مورد

اعدام برای آزار دختر 3/5 ساله
به گزارش شرق، این دختربچه مدتی قبل همراه مادرش به بیمارستانی در شیراز رفته بود تا با یکی از اقوام که به‌دلیل بیماری بستری بود، ملاقات کند. مادر دختر او را در محوطه بیمارستان تنها گذاشت و به ملاقات بیمار رفت اما این زن وقتی برگشت اثری از دخترش ندید. او که به‌شدت نگران شده بود به جست‌وجو در بیمارستان پرداخت اما خبری از فرزندش نبود به‌همین‌دلیل مأموران حراست بیمارستان را مطلع کرد. درحالی‌که جست‌وجوها برای یافتن دخترک ادامه داشت فردی خبر داد دختربچه‌ای نیمه‌هوش را در سرویس بهداشتی پیدا کرده است. وقتی معلوم شد این دختر همان کودک ناپدید‌شده است، او بستری شد و پزشکان سعی کردند وی را مداوا کنند. در این مرحله بود که مشخص شد دختربچه 3.5ساله آزار و اذیت شده است.

نشست رونمایی از کتاب کودک آزاری در سکونتگاه‌های فقیرنشین کودک آزاری و پرونده‌هایی که هرگز بسته نمی‌شوند
تهران-ایرنا- اعضای جمعیت امام علی (ع) به شرح پرونده‌هایی از کودک آزاری در کشور پرداخته‌اند که بسیاری از آنها به دلیل مشکلات و چالش‌های موجود یا به نتیجه نرسیده‌اند و یا اگر هم نتیجه‌ای حاصل شده و با افراد خاطی برخوردی صورت گرفته فاصله زیادی با وضعیت مطلوب داشته‌است.

بازداشت شش متهم به آزار جنسی کودکان در مشهد
خبرگزاری هرانا – رئیس پلیس خراسان رضوی از شناسایی و بازداشت ۶ متهم به آزار جنسی کودکان در مشهد خبر داد. به گفته وی، این افراد متهم هستند که از سه سال پیش تاکنون کودکان زیادی را ربوده و مورد تجاوز قرار داده اند.به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از روزنامه خراسان، محمدکاظم تقوی، رئیس پلیس خراسان رضوی از شناسایی و بازداشت ۶ متهم به آزار جنسی کودکان در مشهد خبر داد.

رئیس انجمن مددکاران اجتماعی ایران. پدیده کودک آزاری در ایران ریشه دار است
به گزارش عصر ایران: 16 میلیون پرونده آسیب‌های اجتماعی داریم اما شاهد کاهش 18 درصدی بودجه کودکان کار و کاهش 10 درصدی بودجه آسیب های اجتماعی هستیم.رئیس انجمن مددکاران اجتماعی ایران گفت: اگر قوانین به درستی اجرا شود و سلیقه‌ای با آن برخورد نشود با همین قوانین نیز می‌توان برای کودکان کار و از حقوق آنها حمایت کرد.

کتک زدن دانش آموز مشهدی با خط کش
رکنا: هیچ وقت هنگام رویدادها و اتفاقاتی که در زندگی ام رخ داد نتوانستم تصمیم درستی بگیرم و عاقلانه به عاقبت رفتار و گفتارم بیندیشم به همین دلیل شغلم را از دست دادم و دچار ناراحتی های روحی و روانی شدم تا جایی که گاهی افکار وحشتناکی به ذهنم خطور می کند.

کانون دفاع از حقوق بشر در ایران 
کمیته دفاع از حقوق کودک و نوجوان
گزارش نقض حقوق کودک و نوجوان در اسفند ماه سال 98 
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