

مرگ کودکان در کاناهای باز و و تصادفات جاده ای و قتل کودکان و نوجوانان و اعتیاد انان به مواد مخدر در این امار یک ماهه بیانگر نقض حقوق کودکان و نوجوانان است که با بی انتهایی مسئولین مربوطه هیچگاه درمان نخواهد گرفت.
تنظیم نمودار : لیدا اشجعی اسالمی 
گزارش نقض حقوق کودک و نوجوان در تیرماه 99
فرهاد نصیری
کودکان کار :12 مورد

در گفت‌وگو با ایلنا مطرح شد: هنرمندان می‌توانند در طرح مشکلات کودکان کار اثربخش باشند.
به گزارش خبرنگار ایلنا، این روزها با افزایش مشکلات اجتماعی، فرهنگی و اقتصادی شاهد شکل‌گیری معضلات متعددی در اجتماع هستیم؛ کودکان کار یکی از آنها هستند. این درحالی است که کودکان حق دارند از امنیت، آموزش و سایر حقوق خود در حد مطلوب بهره‌مند شوند چراکه آینده‌سازان جامعه هستند و باید با سرمایه‌گذاری در حوزه‌های فرهنگی و هنری آنها را به سوی آموزشی صحیح و در نهایت شکل‌گیری اجتماعی سالم سوق داد.

شناسایی هویت کودکان کار با اسکن عنبیه.
به گزارش ایسنا، وحید قبادی دانا در نشست خبری امروز خود در خصوص طرح امسال ساماندهی کودکان کار و خیابان گفت: مساله کار کودک با کودکان کار و خیابان به طور کامل یکسان نیست و نباید این دو موضوع را با هم خلط کرد. کار کودکان یک کوه یخ است که چون ما بیشتر کودکان خیابان را مشاهده می‌کنیم این دو را یکسان می‌دانیم، درحالی که تعداد کودکان کار بیشتر است.

قاضی‌زاده هاشمی: کودکان کار را به سمت کسب و کارهای اجتماعی سوق دهیم.
سیدامیرحسین قاضی‌زاده هاشمی، نائب رئیس مجلس، در گفتگو با خبرنگار پارلمانی خبرگزاری تسنیم با انتقاد از اینکه در حال حاضر بایک نوع بی‌تفاوتی نسبت به کودکان کار مواجه هستیم، اظهار کرد: باید نیاز و اجبار برخی خانواده‌ها به کار کودکان را بپذیریم و برای آن درمانی در نظر بگیریم.

رئیس اورژانس اجتماعی کشور خبر داد ۱۰۰۰ میلیارد تومان؛ گردش مالی کار کودکان خیابانی فقط در تهران | ردپای باندها در سازماندهی کودکان خیابانی.
به گزارش همشهری آنلاین به نقل از تسنیم، محمود علی‌گو رئیس اورژانس اجتماعی کشور امروز در برنامه «در انتهای الوند» که از شبکه ۲ سیما پخش شد، درباره کودکان کار اظهار کرد: در مورد کودکان خیابانی نکته مهم این است که بدانیم از چه جنسی هستند و از کجا آمده‌اند. بر همین اساس باید آنان را در سه قالب دسته‌بندی کنیم.

اصفهان؛ مصدومیت کودک کار ۱۶ ساله در حین کار در ساختمان.
خبرگزاری هرانا – امروز پنجشنبه ۱۹ تیرماه، یک کودک کار ۱۶ ساله در اصفهان بر اثر سقوط از ساختمان نیمه کاره دچار مصدومیت شد. ایران در زمینه رعایت مسائل ایمنی کار در میان کشورهای جهان رتبه ۱۰۲ را به خود اختصاص داده ‌که رتبه بسیار پایینی است.

تصویر دردناک از کودک کار در اهواز.
https://koodak.bashariyat.org/?p=33256

معاون امور اجتماعی بهزیستی: فقط ۲.۵ درصد سود ناشی از زباله‌گردی به کودکان می‌رسد/مقابله با کار کودک در کارگاه‌ها.
به گزارش خبرنگار ایلنا، حبیب‌الله مسعودی فرید؛ معاون امور اجتماعی سازمان بهزیستی کشور در نشست خبری خود با اصحاب رسانه که صبح امروز با موضوع کودکان کار به صورت ویدئو کنفرانس برگزار شد، گفت: دو الی سه مصوبه قانونی در این زمینه داریم و طرح های مختلفی اجرا شده است اما دو نکته به نظر می‌آید ضروری است یکی اینکه تصویر آسیب های اجتماعی به مرور زمان و با توجه به عوامل فرهنگی اجتماعی سیاسی و اقتصادی تغییر پیدا می‌کند که در مورد کودکان کار و خیابان دیده می‌شود در سال 84 عمده کودکان کار ایرانی بودند اما در سال‌‌های بعد به ویژه سال‌های اخیر 55 درصد کودکان خیابانی کل کشور که در سیستم بهزیستی و یا سمن‌هایی که با ماهمکاری دارند جذب شدند غیرایرانی بودند و این آمار در تهران بیش از 80 درصد است.

معاون اجتماعی سازمان بهزیستی: زباله گردی، بدترین شکل کار کودک/ ۵۵ درصد کودکان کار و خیابان ایرانی نیستند.
به گزارش رکنا : معاون امور اجتماعی سازمان بهزیستی کشور با ذکر این نکته که چند مرکز در تهران برای غربالگری کودکان کار و خیابان آماده می شوند، گفت: سال ۸۴ عمده کودکان خیابانی در کشور ایرانی بودند، اما به مروز زمان و در سال‌های اخیر ۵۵ درصد کودکان کار و خیابان که جذب شده بودند غیر ایرانی‌اند که این میزان در تهران به بیش از ۸۰ درصد رسید.

سرنوشت سرد کودکان کار در کرج.
https://koodak.bashariyat.org/wp-content/uploads/2020/06/772092_529.mp4?_=1

ارجاع کودکان کار اتباع بیگانه به وزارت امور خارجه.
امین شاهرخی در گفت‌وگو با خبرنگار اجتماعی خبرگزاری تسنیم با اشاره به طرح ساماندهی و حمایت از کودکان کار و خیابانی اظهار کرد: این طرح در 3 فاز شناسایی، آگاه سازی و ساماندهی انجام خواهد شد که در واقع 2 فاز شناسایی و آگاه سازی آغاز شده است.وی تصریح کرد: فرایند طرح ساماندهی کودکان کار و خیابانی بر اساس پروتکل‌های بهداشتی ابلاغ شده انجام می‌شود. همچنین در این طرح سازمان بهزیستی عجله‌ای ندارد چرا که بنا داریم بر اساس روش‌های علمی و مدون طرح را انجام دهیم.

مدیرعامل سازمان مدیریت پسماند شهرداری تهران : مجوزی برای بگیر و ببند زباله گردها نداریم / با راهکارهای کوتاه مدت به جایی نمی رسیم.
رکنا، اجتماعی؛ مدیرعامل سازمان مدیریت پسماند تهران، صدرالدین علیپور گفت: حرف سازمان پسماند در خصوص زباله گردی مشخص است. مگر ما اجازه یا وظیفه برخورد، با زباله گردی را داریم؟ تنها با اجرای طرح کاپ می توانیم کمک کنیم. باید بدانند که ، مادامی که، پسماند دارای ارزش در مخازن زباله وجود دارد، زباله گردی هم وجود دارد.

کودکان زباله گرد از معصومیت تا نفرت اجتماعی ، بزرگسالی این کودکان خطرناک است.
به گزارش خبرنگار اجتماعی رکنا، کودکان زباله گرد با معضلات و بیماری های بسیاری روبرو می شوند و کسی متولی گری ساماندهی به زندگی این کودکان را به عهده نمی گیرند. در این میان اما یک هفته است که شهردار تهران دستور ممنوعیت زباله گردی کودکان را صادر کرده است.

اعتیاد کودکان :6 مورد

در ایران نرخ رشد اعتیاد سه برابر نرخ رشد جمعیت است.
«آمارها نشان می‌دهند بین ۵ تا ۷ میلیون نفر در کشور تجربه حداقل یک بار مصرف مواد را داشته‌اند. همچنین زنگ خطری میان دانش‌آموزان و نوجوانان وجود دارد که با توجه به افزایش مصرف مواد صنعتی و گروه آمفتامین‌ها که تبلیغات وسیعی مبنی بر اعتیادآور نبودن آنها می‌شود، تعداد مصرف‌کنندگان تفننی به ویژه میان نوجوانان و جوانان را در حال افزایش نشان می‌دهد.»رادیو زمانه

۹ کودک معتاد به بهزیستی خراسان شمالی ارجاع شدند.
بجنورد- ایرنا- معاون اجتماعی اداره کل بهزیستی خراسان شمالی گفت: در سه ماه نخست امسال ۹ کودک معتاد به بهزیستی استان ارجاع شدند تا تحت حمایت و مراقبت قرار گیرند.

دلایل اعتیاد دانش‌آموزان / پایین کشیدن کرکره مصرف «شیشه».
به گزارش ایسنا، سردار اسکندر مومنی دبیرکل ستاد مبارزه با مواد مخدر درباره شیوع مصرف مواد مخدر نیز گفت: آسیب‌شناسی که انجام شده، طی چهار دهه گذشته صرفا در دهه ۶۰ کاهش شیوع مصرف مواد مخدر را داشتیم و در دهه‌های ۷۰، ۸۰ و ۹۰ افزایش شیوع مصرف مواد مخدر را در کشور داشتیم. نرخ شیوع براساس آخرین پژوهش‌ها ۲.۱ درصد در جمعیت دانش‌آموزان است و در آخرین پژوهشی که انجام شد نرخ شیوع مواد مخدر در دانش‌آموزان تثبیت شد و افزایش نداشته است. تلاش ما این است که این آهنگ رشد را در گام اول متوقف و سپس کاهش دهیم.

نگاهی به تفاوت‌ اعتیاد در زنان و مردان به‌صدا درآمدن زنگ خطر اعتیاد زنان و کاهش سن اعتیاد/ موادمخدر عامل 30 درصد کودک‌آزاری‌ها.
 ایسنا/سمنان رئیس پلیس مبارزه با موادمخدر استان سمنان سرهنگ عباس نادعلی به آسیب‌های اعتیاد به بنیان‌های اجتماعی و اقتصادی در کشور اشاره و اظهار کرد: 5.4درصد معتادین در کشور ما در ذیل جمعیت فعال که جمعیت بین 15 تا 64سال را دربرمی‌گیرد؛ قابل تقسیم هستند و همین گویای آسیب‌های این بلای خانمان‌سوز به کشور است.

خلاف های بزرگ با دستانی کوچک.
به گزارش عصرایران، روزنامه خراسان در ادامه نوشت: این جا از گذراندن دوران کودکی خبری نیست و گویا بیشتر کودکان از یک سنی به بعد وارد چرخه توزیع مواد مخدر می‌شوند.

معاون اداره کل بهزیستی استان: ۹۰ درصد کودکان معتاد خراسان شمالی از طریق والدین معتاد شده اند.
ایسنا/خراسان شمالی معاون اجتماعی اداره کل بهزیستی خراسان شمالی گفت: ۹۰ درصد از کودکان معتاد در این استان از طریق والدین معتاد شده اند.صحرانورد در گفت و گو با ایسنا، با اشاره به اینکه والدین معتاد به شکل های مختلف در معتاد شدن کودکان خود نقش داشته اند، اظهارکرد: برخی از والدین این تصور را دارند که مواد مخدر همانند دارو عمل می کند و هنگام بیماری کودک مقداری مواد همچون تریاک به آن ها می دهند.

آموزش و پرورش:21 مورد

سخنگوی آموزش و پرورش شهر تهران: دانش آموزان میان پایه ملزم به تهیه روپوش مدرسه نیستند.
سخنگوی آموزش و پرورش شهر تهران مسعود ثقفی در خصوص روپوش مدارس گفت: به غیر از پایه‌های ورودی مانند پایه اول ابتدایی، پایه هفتم و پایه دهم که به هر حال دانش آموزان با تغییر مدرسه روبرو می‌شوند و ممکن است آن مدرسه شرایط پوششی خاص خودش را داشته باشد، به هیچ عنوان نباید دانش‌آموزان را در مدارس ملزم به تهیه روپوش و لباس خاص کنند.ایلنا

در گفت‌وگو با ایلنا تاکید شد؛ ضرورت تامین سیم‌کارت و تبلت برای دانش‌آموزان مناطق کم‌ برخوردار.
«مهدی شرفی» سرپرست مرکز برنامه‌ریزی و فناوری اطلاعات وزارت آموزش و پرورش در گفت‌وگو با خبرنگار ایلنا در رابطه با رایگان شدن اینترنت در فضای اپلیکیشن شاد برای دانش‌آموزان و معلمان توضیح داد: آموزش و پرورش یکسری درخواست‌ها از دولت و وزارت ارتباطات داشته که مطابق قانون و مصوباتی که برای آموزش الکترونیکی است، باید اینترنت برای این امر خاص رایگان باشد. در مرحله قبل این کارها گرچه با تاخیر ولی به هرحال اتفاق افتاد.

طرح آوا کودکان بازمانده از تحصیل را پشت نیمکت می‌نشاند.
تهران – ایرنا – مدیرعامل موسسه خیریه دارالاکرام گفت: خیلی از بچه‌ها عاشق نشستن پشت نیکمت مدرسه‌ها هستند، به همین دلیل طرح آوا (آموزش از راه دور دانش آموزان بازمانده از تحصیل) چراغ سبزی است که با دیدن آن باید حرکت کنیم. مشکلات در بین راه حل می شود.

جذب دختران بازمانده از تحصيل به چرخه تحصيل ۵ استان.
مشاور امور زنان وزیر آموزش‌وپرورش در تشریح مفاد توافق‌نامه با معاونت رئیس‌جمهور در امور زنان و خانواده؛ جذب دختران بازمانده از تحصیل به چرخه تحصیل 5 استان، آموزش مهارت‌های ” کودک یاری ” به دانش آموزان و آموزش افزایش مشارکت اجتماعی دختران را از مهم‌ترین مفاد این توافق‌نامه عنوان کرد.دولت پایگاه اطلاع رسانی

با توافق ستاد مقابله با کرونای تهران صورت گرفت ادامه فعالیت پایگاه های سنجش سلامت نوآموزان در تهران/غربالگری سلامت دهان، دندان و گوش حذف شد.
به گزارش ایسنا : سخنگوی آموزش و پرورش شهر تهران در پاسخ به پرسشی درباره علت ادامه فعالیت پایگاه های سنجش سلامت بدو ورود به دبستان به رغم درخواست لغو این طرح از سوی دکتر زالی، فرمانده عملیات ستاد مقابله با کرونای تهران گفت: همان روز که دکتر زالی درخواست لغو فعالیت پایگاه ها را مطرح کرد ما مکاتبه ای با ستاد کرونای تهران انجام و هماهنگی های لازم را به عمل آوردیم. آنها پاسخ دادند که اگر پروتکل های بهداشتی رعایت شود و دغدغه ای نداشته باشیم پایگاه ها می توانند باز باشند.

فعالیت اداری مدارس تهران تعطیل نیست.
تهران-ایرنا- رئیس اداره روابط عمومی آموزش و پرورش شهر تهران با اشاره به محدودیت‌های جدید اعلام شده در پی شیوع کرونا در پایتخت گفت: فعالیت‌های اداری مدارس همچون انجام ثبت‌نام، هدایت تحصیلی و سنجش سلامت نوآموزان بدو ورود به دبستان مشمول این محدودیت‌ها نبوده و تعطیل نیستند.

معاون تربیت بدنی آموزش و پرورش: فدراسیون‌ ورزش دانش‌آموزی از مربیان دانش‌آموز استفاده می‌کند.
تهران-ایرنا- معاون تربیت بدنی و سلامت وزارت آموزش و پرورش گفت: فدراسیون ورزش دانش‌آموزی مامور شد در برگزاری مسابقات درون مدرسه‌ای از میان دانش‌آموزان، آموزشیار و مربی‌یار انتخاب کند تا با آگاهی از استعدادها از ظرفیت‌های ورزشی کشور بهره‌مند شویم.

۴ درصد کلاس‌های درس با بخاری نفتی گرم می‌شوند/ جمع‌آوری بخاری‌های گازی غیراستاندارد.
به گزارش ایسنا، مهراله رخشانی مهر در جلسه ویدیو کنفرانس سازمان نوسازی مدارس بیان کرد: استاندار خراسان شمالی یکی از استانداران پرکار و پرتلاش است و توجه ویژه‌ای به حوزه آموزش و پرورش و موضوع مدرسه سازی دارد. طی دورهای که با ایشان همکار هستیم، اقدامات خوب و شایسته‌ای در این استان پیگیری کردیم. اتفاق خوبی در استان خراسان شمالی رخ داد که سپس در سایر استانهای کشور به عنوان الگو اجرایی شد. از جمله این اتفاقات موضوع جمع آوری بخاری‌های نفتی از سطح استان بوده است؛ اتفاقی که در زمان مناسب و کوتاهترین زمان ممکن رخ داد.

مدیرکل آموزش ‌و پرورش فارس: راه‌اندازی دبیرخانه کیفیت‌بخشی مدارس شبانه‌روزی فارس در دست اقدام است.
شیراز- ایرنا- مدیرکل آموزش‌وپرورش فارس گفت: از راهکارهای کاهش مشکلات مدارس شبانه‌روزی، راه‌اندازی دبیرخانه کیفیت‌بخشی این مدارس در استان است و در قالب این دبیرخانه می‌توان مسائل را به‌صورت تخصصی مورد بررسی قرار داد.

ادیب ولی، دانش آموز ممتاز به دلیل بهایی بودن از ادامه تحصیل محروم شد.
خبرگزاری هرانا – ادیب ولی، دانش آموز ۱۵ ساله ممتاز بهایی ساکن کرج به دلیل اعتقاد به آیین بهایی با محرومیت از ثبت نام در مدرسه و ادامه تحصیل مواجه شد. این شهروند بهایی نوجوان علیرغم کسب معدل بالا و موفقیت تحصیلی صبح امروز چهارشنبه ۱۸ تیرماه با تماس مدیر مدرسه از محرومیت خود از ادامه تحصیل در مجموعه مدارس سلام در کرج مطلع شد.

سخنگوی کمیسیون آموزش مجلس: نظام آموزشی آموزش و پرورش باید اصلاح شود.
به گزارش ایسنا، احمد فلاحی در برنامه پرسشگر درباره اینکه آیا هدایت تحصیلی در انتخاب رشته بچه‌ها موثرتر است یا کنکور؟ گفت: تنها کنکور نیازمند اصلاح نیست بلکه نظام آموزشی نیاز به اصلاح دارد، همچنین رویکردی که در کل جامعه وجود دارد.وی افزود: باید دید انگیزه‌ها چیست که اکثر داوطلبان کنکور به سمت رشته تجربی می‌روند؟ باید فرهنگسازی کنیم که دانشگاه‌های نسل چهارم دارد روی کار می‌آید و دانش‌های تئوری اشباع شده است. پزشک بیش از ظرفیت داریم. امروز باید به سمت دانش های کاربردی چون فنی برویم و نگاه ما بر توسعه دانشگاه فنی و حرفه ای باشد که دانشجوی ما مستقیم وارد کار شود.

لزوم تعیین مسیر هدایت تحصیلی از پیش دبستانی.
به گزارش ایسنا، مرتضی شکوهی مدیرکل سابق ابتدایی وزارت آموزش و پرورش در پاسخ به اینکه تا کنون چه اقداماتی انجام شده و اکنون باید چه کنیم؟ گفت: شناسایی استعدادها در دوره ابتدایی باید انجام شود اما در عمل اگرچه معلمین ما که در دوه ابتدایی کار میکنند در راستای دستیابی به اهداف یادگیری به شناسایی استعدادها کمک می کنند ولی اینکه یک نظام جامعی آماده شده باشد تا معلم از دوره ابتدایی و حتی از پیش دبستانی به صورت نظام مند به آن بپردازد اکنون وجود ندارد.

در گفت‌وگو با ایلنا مطرح شد؛ برگزاری کلاس‌های حضوری برای دانش‌آموزان عشایر.
“محمدرضا سیفی” مدیرکل دفتر توسعه عدالت آموزشی و آموزش عشایر وزارت آموزش و پرورش در گفت‌وگو با خبرنگار ایلنا، درباره تشکیل کلاس‌های حضوری در مناطق عشایر توضیح داد: از ۱۸۵ هزار دانش آموز عشایری کشور حدود ۱۵۰ هزار نفر آنها در دوره تحصیل ابتدایی هستند. از طرفی برای اینکه ما مطمئن شویم دانش آموزان ابتدایی،‌ دروس را فرا گرفته‌اند،‌ مجددا محتوای درسی اول ابتدایی را به آنها از طریق تلویزیون تابستانی آموزش خواهیم داد، زیرا آنها باید حروف الفبا را به شکل دقیق و درست بیاموزند.

به مناسبت روز ادبیات کودک و نوجوان ؛ خوزستان با کمبود فضا و ناشر کتاب کودک مواجه است.
اهواز – ایرنا – یک کارشناس و نویسنده ادبیات کودک در خوزستان گفت: کمبود فضای مطالعه و زیرساختهای توزیع و نشر کتاب‌های کودک و نوجوان نشانه عدم درک صحیح از نیازبه کتابهای این گروه سنی در سطح استان است.

بن بست شاد.
پشت پرده «شاد» چیست؟ این ویدئو را ببینید. https://koodak.bashariyat.org/?p=33151

برگزاری بیش از ۶ هزار جلسه آموزشی برای دانش آموزان با مشکلات یادگیری در کردستان.
خلیل رنجبر رئیس آموزش وپرورش استثنایی کردستان در گفتگو با خبرنگار گروه استان های باشگاه خبرنگاران جوان از سنندج ، با بیان اینکه تعطیلی مدارس به معنای تعطیلی آموزش نیست، گفت: با بهره گیری از روش‌های متنوع ومؤثر آموزشی وایجاد محیط‌های یادگیری پویا وبه منظور فعال سازی اوقات رسمی یادگیری واستمرار آن درخانه، بستر آموزش مجازی و پل ارتباطی بین ۱۶۰۰ دانش آموز دارای مشکلات ویژه یادگیری و معلمان در کلاس‌های مجازی مشکلات ویژه یادگیری مهیا شد.

ساخت مدرسه مجازی ایرانیان در خارج از کشور.
به گزارش خبرنگار ایلنا، غلام رضا کریمی، رئیس مرکز امور بین‌الملل و مدارس خارج از کشور در برنامه زنده شبکه خبر اعلام کرد: با توجه به اینکه شبکه شاد در مدارس داخل کشور اجرایی شد ما می‌توانیم از ابتدای سال تحصیلی آینده شبکه شاد را در مدارس خارج از کشور برای ایرانیان داشته باشیم.

نوآموزان اردبیلی مشکل چاقی دارند.
اردبیل – ایرنا – رییس اداره آموزش و پرورش استثنایی استان اردبیل محمد شفایی گفت: شاخص چاقی نوآموزان در این استان ۷.۵ درصد است که با میانگین کشوری که ۵.۵ درصد است، فاصله دارد.

ببینید: مدارس زوج یا فرد شد!
«وزیر آموزش و پرورش با اشاره به این که با تداوم شرایط موجود آموزش‌ها ترکیبی خواهد بود، گفت: فعالیت مدارس در مناطق کم‌جمعیت به روال عادی و مناطق پرجمعیت به صورت زوج و فرد برگزار می‌شود.» این خبر، سوژه کارتونی از فیروزه مظفری در خبرآنلاین شد. https://koodak.bashariyat.org/?p=33042

یک پژوهشگر حوزه آموزش و پرورش مطرح کرد پیشنهاد تدریس زبان انگلیسی از کلاس سوم ابتدایی.
حامد نیک‌پی در گفت‌وگو با ایسنا، این پژوهشگر حوزه آموزش و پرورش با بیان اینکه زبان‌های بین‌المللی از جمله زبان انگلیسی موجب گسترش ارتباطات بین‌المللی می‌شود گفت: با توجه به اینکه زبان علمی و جهانی حال حاضر دنیا انگلیسی است، تدریس زبان انگلیسی در مدارس ایران از درجه اهمیت بالایی برخوردار است.

ابلاغ قانون حمایت از اطفال و نوجوانان در آموزش و پرورش.
به گزارش ایسنا، در اجرای اصل یکصد و بیست و سوم قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران، از سوی رئیس جمهور قانون “حمایت از اطفال و نوجوانان” پس از تصویب و تایید شورای نگهبان، به معاونت ابتدایی ابلاغ شد.

کودک همسری :5 مورد

کودک همسری در ۱۴ سالگی ، خاین شدن ژیلا بخاطر نگاه های وسوسه آمیز احسان.
«سعید» حدود 11سال از من بزرگ تر بود ولی به دلیل همین ارتباطات خاص آن ها در زمینه مواد مخدر و همچنین نسبت فامیلی، پدرم تصمیم گرفته بود ما با یکدیگر ازدواج کنیم. آن زمان من 14سال بیشتر نداشتم و چیزی از زندگی زناشویی نمی دانستم. با وجود این، هیچ وقت سعید را دوست نداشتم و نمی توانستم او را شوهر خودم بدانم. از سوی دیگر، جرئت نمی کردم در آن سن و سال مقابل پدرم بایستم و بگویم «پسرعمه ام را دوست ندارم!»رکنا

پریسا در ۱۱ سالگی لباس عروس پوشید، سرنوشت تلخ یک کودک همسری.
آن روزها کودکی 11 ساله بودم و چیزی از زندگی مشترک نمی دانستم از این که می‌دیدم پدر و مادرم خوشحال هستند من هم خوشحال بودم .زمان عقد مادرم تذکر داد موقع خواندن خطبه زن بیوه و دو بخته ای در اتاق نباشد! و عمه ام که خوشبخت ترین زن فامیل بود بالای سرم کله قند عروسی را سایید وقتی برای بار سوم جواب «بله» را به عاقد دادم تصور می‌کردم این هم یک بازی کودکانه همچون خاله بازی با سمیه دختر همسایه است آن روزها هیچ نمی دانستم که با گفتن این «بله» جدی ترین، مهم ترین و تلخ ترین اتفاق زندگی ام رخ خواهد داد.رکنا

کودک همسری؛ روایت زندگی دختر ۱۲ ساله که تحت فشار ازدواج اجباری اقدام به خودکشی کرد .
خبرگزاری هرانا – تنها چند روز از خودکشی اش با متادون می گذرد. او دخترکی ۱۲ ساله اهل یکی از روستاهای بم است که می گوید “نمی خواهم عروس بشوم، مادرم را می‌خواهم”. او عاشق مدرسه و ادامه تحصیل و از ازدواج زودهنگام گریزان است.

مشهد؛ قربانی کودک همسری در ۱۱ سالگی ازدواج و در ۱۸ سالگی خودکشی کرد.
خبرگزاری هرانا – قربانی کودک همسری در مشهد که در سن ۱۱ سالگی ازدواج کرده بود در سن ۱۸ سالگی به دلیل آنچه افسردگی بعد از زایمان دوم عنوان شده است، از طریق بلعیدن موادمخدر دست به خودکشی زده و جان خود را از دست داد.

از ازدواج اجباری دختر ۱۴ ساله تا خودکشی دختر ۱۲ ساله، ازدواج نکنی باید در خانه ما کار کنی.
«دُر بی بی» مادری ۳۷ ساله است که ۹ سال قبل همسر خود را از دست داده و با کارگری و کار در زمین های کشاورزی و یارانه ۴۵ هزار تومانی روزگار خود و فرزندانش را می گذراند.این مادر سه دختر دارد که خانواده شوهرش و در واقع عمو و عمه فرزندانش اصرار دارند دختر ۱۲ ساله این زن ازدواج کند؛ همانطور که زهرای ۱۴ ساله را سال قبل به زور عروس کرده بودند.ایسنا

کودک ازاری :15 مورد

یک مسئول خبر داد: وقوع ۶۰ فقره کودک آزاری در خراسان شمالی.
ایسنا/خراسان شمالی معاون امور اجتماعی اداره کل بهزیستی خراسان شمالی علی اکبرصحرانورد از وقوع ۶۰ فقره کودک آزاری طی سه ماهه سال جاری در استان خبرداد.

کودک آزاری؛ قتل پسر ۲ ساله توسط مادرش در شهریار.
خبرگزاری هرانا – زن ۳۸ ساله ای در شهریار که متهم به قتل کودک دو ساله خود است، بازداشت و به مرجع قضایی معرفی شد. این زن پس از بازداشت در اعترافاتش انگیزه قتل را مخالفت همسر دومش با نگهداری کودک خردسال، عنوان کرد.

بازداشت ۳ متهم به آزار جنسی یک کودک ۱۱ ساله.
خبرگزاری هرانا – سه متهم به آزار جنسی پسربچه ۱۱ ساله که قصد قتل او را نیز داشتند، پس از دو روز بازداشت شدند. معاینات پزشکی قانونی تجاوز و ضرب و شتم این کودک را تایید و رسیدگی به این پرونده در دادگاه آغاز شده است.

خشونت خانگی؛ افزایش ۱۵ برابری همسرآزاری و ۸ برابری کودک آزاری در مشهد.
خبرگزاری هرانا – رئیس اداره بهزیستی مشهد با اشاره به اینکه در چهار ماهه ایام شیوع کرونا، کوک آزاری نسبت به مدت مشابه سال قبل نزدیک به ۸ برابر افزایش داشته است، گفت: “همچنین در این مدت همسر آزاری ۱۵ برابر، سالمند آزاری ۵ برابر و معلول آزاری ۱۶ برابر افزایش داشته است”

رکنا: رئیس مرکز تشخیص و پیشگیری از جرایم سایبری پلیس فتا به بررسی موضوع اذیت و آزار کودکان کار سایبری پرداخت.
به گزارش رکنا، وی با اشاره به اینکه در قانون حمایت از حقوق کودکان و نوجوانان به صورت کلی درباره کودک آزاری و بهره کشی از کودکان صحبت شده است، افزود: بر اساس ماده ۲۲ قانون حمایت از حقوق کودکان و نوجوانان هر نوع اذیت و آزار کودکان و نوجوانان که موجب شود به آن‌ها صدمه جسمی، روانی و اخلاقی وارد شود و سلامت جسم و روان آن‌ها را به مخاطره بیندازد، ممنوع بوده و قانونگذار برای این موضوع جرم انگاری کرده است.

کودکی را در کاشان به زنجیر کشیده بودند، پدر کودک آزاد فراری است.
خانواده این کودک که از اتباع افغانی ساکن کاشان هستند مدعی شدند فرزند آنها مبتلا به بیماری اوتیسم بوده و آنها قادر به نگهداری وی در شرایط بهتری نیستند.رکنا

بازداشت پنج متهم به آدم ربایی و آزار جنسی یک دختر جوان در مشهد.
خبرگزاری هرانا – پنج مرد در مشهد به اتهام آدم ربایی و تجاوز به یک دختر ۱۸ ساله، توسط ماموران نیروی انتظامی بازداشت شدند.

آزار جنسی دختر ۱۶ ساله در تهران.
خبرگزاری هرانا – یک دختر ۱۶ ساله‌ در تهران که با دعوت یکی از دوستانش در یک مهمانی حاضر شده بود، توسط ۲ پسر جوان مورد آزار جنسی قرار گرفت. با شکایت این دختر دستور بازداشت دوست قربانی و دو پسر جوان صادر شد.

بازداشت متهم به آزار جنسی ۳ دختر جوان در اراک.
خبرگزاری هرانا – یک متهم به آزار جنسی ۳ دختر جوان در اراک بازداشت شد. وی خود را دکتری مقیم یکی از ایالت‌های آمریکا معرفی کرده و با وعده ازدواج به دختران جوان، آنان را مورد آزار جنسی قرار داده و از آنان اخاذی کرده است.

راز خودکشی دختر پشت کنکوری، معلم خصوصی شیطان صفت بود.
به گزارش رکنا، آن روز مثل روزهای قبل که به اداره آمدم، زنی سراسیمه با در دست داشتن نامه ای از دادگاه به من مراجعه کرد و سراغ رئیس پلیس را از من گرفت. وقتی از ماجرای نامه اش جویا شدم، مثل این که همدمی پیدا کرده باشد، اشک از چشمانش سرازیر شد.

چند پرونده کودک آزاری و همسرآزاری سال گذشته در کرمان تشکیل شد؟
ایسنا/کرمان مدیرکل پزشک قانونی استان کرمان دکتر “عباس آمیان گفت: سال گذشته ۳۳۰ پرونده همسرآزاری در پزشکی قانونی استان تشکیل که از این حیث در رتبه پانزده کشوری قرار گرفته ایم که با توجه به اینکه از میانگین کشوری بالاتر می باشیم نیازمند مداخلات جدی اجتماعی از سوی سازمان های مربوطه در این حوزه هستیم ضمن آنکه سال گذشته ۱۰۰ پرونده کودک آزاری نیز در استان تشکیل شد که در این زمینه نیز در رده استان هایی پایینی کشور قرار داریم.

طی سال گذشته صورت گرفت؛ ۲۸۰۰ مورد کودک‌آزاری در خراسان رضوی.
ایسنا/خراسان رضوی معاون امور اجتماعی اداره کل بهزیستی خراسان‌رضوی غلامحسین حقدادی گفت: در سال گذشته در استان ۲۸۰۰ کودک آزاری داشته‌ایم، اما کودک‌آزاری که شرایط حاد داشته باشد نبوده است.

تجاوز وحشیانه زن کرمانشاهی به پسر بچه 12 ساله! / یاسر معتاد شد + جزئیات.
زن مطلقه که به شیشه اعتیاد داشت پسر 12 ساله همسایه را به بهانه تنظیم ماهواره به خانه اش کشاند و به او تجاوز کرد. به گزارش گروه اجتماعی فردا،

بازداشت متهم به آزار جنسی ۷ دختر نوجوان و جوان در مشهد.
خبرگزاری هرانا – فرمانده انتظامی خراسان رضوی از بازداشت یک مرد متهم به آزار جنسی هفت دختر نوجوان و جوان در مشهد خبر داد.

روزانه ۲۰ مورد کودک آزاری در خراسان رضوی گزارش می‌شود.
حمیدرضا پوریوسف مدیرکل بهزیستی خراسان رضوی گفت: روزانه ۲۰ مورد تماس تلفنی از سوی شهروندان خراسانی با “سامانه ۱۲۳ مرکز اورژانس اجتماعی” بهزیستی این استان با موضوع گزارش کودک‌آزاری صورت می‌گیرد. به گزارش خبربانو،

اخبار عمومی :82 مورد

بیماریهای کودکان :16 مورد

افزایش ابتلای کودکان به کرونا/ پیک شیوع ویروس در سه استان.
به گزارش ایسنا، دکتر جان بابایی در حاشیه اجلاس روسای دانشگاه‌های علوم پزشکی که امروز به صورت مجازی در وزارت بهداشت برگزار شد، در جمع خبرنگاران از روند افزایش شیوع کرونا ویروس در استان‌های خراسان رضوی، مازندران و فارس خبر داد و گفت: متاسفانه ما نمی‌دانیم پیک شیوع ویروس در این استان‌ها چه زمانی تمام می‌شود و این بسته به رفتارهای مردم دارد که چقدر بتوانند با رعایت دستور العمل‌های بهداشتی چرخه انتقال را به حداقل برساندند.

یک پرسش مهم در روزهای کرونایی؛ شایع‌ترین علائم کووید ۱۹ در کودکان را بشناسیم.
به گزارش خبرنگار مهر، در روزهایی که کرونا دوباره شدت گرفته است، یکی از سوالات خانواده‌ها در خصوص علائم ابتلای کودکان به این بیماری است.کووید ۱۹ طیف وسیعی از گروه‌های سنی از کودکی تا بزرگسالی را مبتلا می‌کند. حالا، سوالی که مطرح است این است که آیا بی اشتهایی و حالت تهوع در کودکان می‌تواند از علائم ابتلا به کووید ۱۹ باشد.

مدیر بیمارستان تخصصی اکبر: روزانه ۱۲ کودک کرونایی در مشهد بستری می‌شوند.
مشهد _ مدیر تخصصی بیمارستان اکبر گفت: همزمان با موج دوم افزایش تعداد بیماران کووید ۱۹، ابتلا به این بیماری در کودکان افزایش پیدا کرده است و روزانه ۱۲ کودک مبتلا در این مرکز بستری می شوند. مهر

محمدرضا عباسی کودکان مبتلا به کووید ۱۹
از خیابان که وارد ورودی بیمارستان کودکان مفید می‌شوی چهره مادران و پدران نگرانی را می‌بینی که کودکان خود را در آغوش گرفته اند به امید بهبودی، کودکانی که تن تب دارشان امان از آنها گرفته و به جای لبخند کودکانه بر لب، اشک در چشمانشان نشانده است.مهر

روایتی تلخ از بخش کرونای بیمارستان کودکان / تایید مرگ ١٠ کودک تا ١٧ اردیبهشت / پرستاران: اجازه اعلام آمار نداریم.
دو، سه هفته پیش چهار روز را در روستایی در سبزوار بودند. پدر حالش بد شده و راه را گرفته‌اند به سمت خانه. پدر به احتمال زیاد کرونا داشت و حالا پسر درگیر است: «چند روزی دیدم اشتها ندارد. اسهال هم شده بود. نصف شب یکشنبه، تبش بالا رفت، ٣٨ را رد کرده بود. تندتند آماده شدیم آوردیمش بیمارستان. وقتی رسیدیم دیگر بیهوش شده بود. فشارش پنج‌ونیم بود.»شهروند

یافته محققان استرالیایی؛ چاقی دوره کودکی تاثیر شدیدی بر سلامت قلب دارد.
به گزارش خبرنگار مهر، «ملیسا ویک»، سرپرست تیم تحقیق از مؤسسه تحقیقاتی کودکان مورداخ استرالیا، در این باره می‌گوید: «باید از سال‌های ابتدایی عمر از چاقی و اضافه وزن پیشگیری شود تا خطر بیماری قلبی عروقی در دوره بزرگسالی کاهش یابد.»

یکه‌تازی کرونا با ابتلای ۱۶ کودک و ۴۰۰ کارمند ایلامی
ایلام – ایرنا – هفته گذشته استان ایلام نه تنها از وضعیت قرمز کرونا خارج نشد بلکه بیماری به یکه‌تازی خود ادامه داد و رشد آمار بستری‌ها و فوتی‌های کرونا که از ابتدای تیرماه آغاز شده بود، کماکان ادامه یافت ضمن اینکه مسوولان دانشگاه علوم پزشکی اعلام کردند ۱۶ کودک ایلامی تا کنون به کرونا مبتلا شده‌اند.

  ۱۵ درصد بیماران مشکوک به کرونا کودکان هستند.
ساری – ایرنا – نایب رییس مرکز تحقیقات عفونی اطفال دانشگاه علوم پزشکی مازندران گفت که ۱۳ تا ۱۵ درصد از بیماران مشکوک به کرونا اعم از مراجعه‌کنندگان و بستری را کودکان و اطفال تشکیل می‌دهند.دکتر محمد صادق رضایی روز چهارشنبه در گفت و گو با خبرنگار ایرنا افزود : آمار اطفال مبتلا به ویروس کرونا این روزها در سطح کشور و به طبع در استان مازندران روز به افزایش است و این رویه نه تنها سلامت این گروه سنی که سلامت سایر گروه‌های سنی را به دلیل ناقل بودنشان تهدید می کند.

خطر کرونا حتی با ماسک/ کرونا در کودکان کشنده است.
به گزارش اقتصادنیوز به نقل از رکنا ، مینو محرزعضو کمیته ملی مبارزه با کرونا درباره ابتلای کودکان به بیماری کرونا گفت: در اوایل در چین گفتند که بچه‌ها مبتلا نمی‌شوند یا اینکه بدون علامت هستند که این درست نیست، بچه‌ها معمولا علائم این بیماری را کمتر نشان می‌دهند، اما در برخی موارد متاسفانه علائم بسیار شدید است و کودکان بدحال بوده و گاها منجر به مرگ آنها نیز می‌شود.

مرگ دو نوزاد و یک کودک در تربت جام بر اثر کرونا.
رئیس دانشکده علوم پزشکی تربت جام از مرگ سه کودک پنج روزه، ۵۹ روزه و سه ساله از زمان شروع پیک دوم کرونا در این شهرستان خبر داد.ایلنا

مدیرکل دفتر بهبود تغذیه جامعه وزارت بهداشت مطرح کرد هشدار درباره چاقی و اضافه وزن کودکان و نوجوانان در دوران کرونا.
به گزارش ایسنا و بنابر اعلام روابط عمومی وزارت بهداشت، دکتر زهرا عبداللهی با هشدار نسبت به چاقی و اضافه وزن در کودکان و نوجوانان در دوران کرونا، گفت: شاید تاکنون این خبر که خطر ابتلا و مرگ و میر ناشی از کرونا در افراد و به خصوص کودکان و نوجوانان چاق، بیشتر است را از سوی مسئولین بهداشتی کشور شنیده باشید. بنابراین این نکته نیز حائز توجه است که روند چاقی و اضافه وزن در کودکان و نوجوانان به مرز هشدار رسیده و رو به افزایش است.

دبیر ستاد مقابله با کرونا در بوشهر مطرح کرد کرونایی‌های زیر ۲۰ سال /دورهمی در شرایط قرمز و از دست دادن عزیزانمان!.
ایسنا/بوشهر دبیر ستاد مبارزه با کرونا در استان بوشهر گفت: طی ۲۴ ساعت گذشته ۶۶ بیمار و در مجموع ۳۱۹ بیمار در بخش‌های کرونایی بیمارستان‌های استان بوشهر بستری هستند.سعید کشمیری با بیان اینکه در حال حاضر ۱۵۶ مورد مثبت قطعی در بیمارستان‌های استان بستری هستند گفت: خوشبختانه در ۲۴ ساعت گذشته ۵۴ مورد از بستری‌های بخش‌های کرونایی در استان بوشهر با حال خوب از بیمارستان مرخص شده‌اند که از این تعداد ۳۳ مورد مثبت قطعی بوده‌اند.

رئیس دانشگاه علوم پزشکی لرستان خبرداد: کمبود تخت‌های آی.سی.یو برای بیماران کرونایی/ 10 شهرستان در وضعیت قرمز/ برخلاف باور عموم کودکان نیز قربانی می‌شوند.
به گزارش ایلنا، محمدرضا نیکبخت رئیس دانشگاه علوم پزشکی لرستان روز پنجشنبه در جلسه ستاد اقتصاد مقاومتی لرستان افزود: وضعیت ۱۰ شهر استان قرمز است و تاکنون بیش از ۹ هزار و ۶۰۰ نفر در استان بر اثر ابتلا به کرونا بستری شده‌اند.

دختر ۷ ساله بوشهری قربانی جدی نگرفتن کرونا شد.
ایسنا/بوشهر دبیر ستاد مبارزه با کرونا در استان بوشهرسعید کشمیری گفت: با فوت دختر بچه ۷ ساله مبتلا به کرونا مجموع جان باختگان ویروس کرونا در استان بوشهر تا روز پنجشنبه پنجم تیرماه به ۶۱ نفر رسید.

هشداری درباره بازی کودکان کوی سیاحی اهواز در برکه‌های فاضلاب.
ه ایسنا/خوزستان سرپرست مرکز بهداشت غرب اهواز با اشاره به انتشار تصاویری از بازی کودکان منطقه کوی سیاحی در برکه‌های فاضلاب، گفت: این کودکان ممکن است در معرض انواع مختلف بیماری‌های روده‌ای به ویژه وبا و بیماری‌های پوستی قرار بگیرند.شداری درباره بازی کودکان کوی سیاحی اهواز در برکه‌های فاضلاب.

نوآموزان اردبیلی مشکل چاقی دارند.
اردبیل – ایرنا – رییس اداره آموزش و پرورش استثنایی استان اردبیل گفت: شاخص چاقی نوآموزان در این استان ۷.۵ درصد است که با میانگین کشوری که ۵.۵ درصد است، فاصله دارد.

حمایت از کودکان :7 مورد

در گفتگو با رئیس دانشکده علوم پزشکی تربت جام مطرح شد: توصیه جدی به استفاده کودکان دو سال به بالا از ماسک.
تربت جام _ رئیس دانشکده علوم پزشکی تربت جام با بیان اینکه شیوع بیماری کرونا در کودکان کم است، گفت: کودکان دو سال به بالا به دلیل احتمال انتقال خاموش ویروس حتماً از ماسک استفاده کنند.

۱۲۳، پایانی بر خشونت خانگی.
تهران – ایرنا – قتل رومینا ۱۴ ساله به دست پدر بسیار خبرساز شد اما طی ماه‌های اخیر این تنها پرونده فرزندکشی یا حتی قتل‌های ناموسی نبوده، این اتفاقات نشان‌دهنده خلاء فرهنگی است که این خون‌ها را در روایت‌هایی شبیه هم و دومینووار به دست نزدیک‌ترین خویشان خود به زمین می‌ریزد اما شاید تماسی زودهنگام با ۱۲۳ بتواند جان کودک یا زنی را نجات دهد.

ارائه خدمات کمیته امداد به خانواده‌های دارای سه قلو و بالاتر.
به گزارش ایسنا، حسین خدرویسی با اشاره به فعالیت‌های کمیته امداد در حوزه‌های مختلف افزود: کمیته امداد ده‌ها خدمت مختلف به مددجویان ارائه می‌دهد که بخش عمده منابع آن از طریق مشارکت‌های مردمی و خیران حاصل می‌شود.

جشنواره‌ای برای کودکان کار کوره‌های آجرپزی.
به گزارش ایسنا، این جشنواره به مدیریت و دبیری سینا نورائی که به نوعی اولین جشنواره نقاشی کودکان کار با شرکت کودکان کوره‌های آجرپزی به حساب می‌آید، در روز ولادت امام رضا (ع) برگزار شد.

امام‌جمعه شاهرود: آموزش عمومی مبارزه با مواد مخدر از مهدکودک‌ها آغاز شود.
سمنان- امام جمعه شاهرود بابیان اینکه مقابله با پدیده شوم اعتیاد نیازمند عزم جدی و برنامه‌ریزی مسئولان است، گفت: آموزش عمومی مبارزه با مواد مخدر باید از مهدکودک‌ها آغاز شود. مهر

تنظیم لایحه‌ای برای مجازات پدر در صورت قتل فرزند.
معاون رئیس جمهوری در امور زنان و خانواده معصومه ابتکار با اشاره به طرح جدید این معاونت گفت: در مورد بازنگری مجازات پدر در صورت آسیب رساندن و قتل فرزند لایحه ای را تنظیم و ارایه کردیم.ایسنا

مخالفت بهزیستی تهران با برخورد ضربتی با کودکان کار.
سعید آرام در گفت‌وگو با ایسنا، در خصوص جزئیات دور جدید طرح ساماندهی کودکان کار و خیابان گفت: نگاه ما این است که از برخورد ضربتی با کودکان پرهیز و به روحیات آنها توجه کنیم.

خشونت علیه کودکان و نوجوانان : 21 مورد

ماجرای بارداری عجیب دختر ۱۷ ساله مشهدی!/بهبود مرا آخر شب به خانه اش برد.
دختر جوان ۱۷ ساله که وحشت همه وجودش را فرا گرفته بود با نگرانی وارد دایره مددکاری اجتماعی کلانتری میرزاکوچک خان مشهد شد وماجرای بارداری خود را بازگو کرد. به گزارش صبح مشهد به نقل از برنا

حمله وحشیانه و فجیع پدر به هانیه ۱۷ ساله ، عکس تکان دهنده.
هانیه از آن صبح شوم وقتی پدرش را دید که با کلنگ به سراغ مادرش می‌رود، خودش را فدا کرد. پدری که پیش از این اتفاق قرص خورده بود و قصد مردن داشت، وقتی دخترکش را غرق خون روی زمین دید، شوکه شد. اشک ریخت و در لحظات آخر عمرش با گریه اظهار پشیمانی کرد. اما اجل به او مهلت جبران نداد و یوسف پنجاه ساله جان باخت تا خانواده‌ای از هم بپاشدله وحشیانه و فجیع پدر به هانیه ۱۷ ساله ، عکس تکان دهنده. رصد اقنصادی 

محکومیت زهرا محمدی فعال مدنی به ۱۰ سال زندان؛ تاوان « تدریس زبان کردی» به کودکان.
خواهر زهرا محمدی، فعال مدنی و عضو انجمن فرهنگی اجتماعی «نوژین»، می‌گوید که او به خاطر تدریس زبان کردی به کودکان، با حکم ۱۰ سال زندان مواجه شده است. صدای امریکا

نزاع خونین کودکانه در عروسی.
پسر نوجوان که در یک مراسم عروسی برای دفاع از برادرش پسر 15 ساله‌ای را به قتل رسانده بود از سوی پلیس دستگیر شد.
به ‌گزارش ایران،

قصاص برای سلطان گوشواره دزد.
زن معروف به «سلطان» که به اتهام 12 فقره کودک ربایی، سرقت های به عنف گوشواره، پاره کردن لاله گوش دختران و قتل یک کودک خردسال در سرویس بهداشتی، دستگیر شده است در حالی با رای دادگاه به قصاص نفس محکوم شد که به دلیل شیوع کرونا در کشور، رسیدگی به بخش زیادی از اتهامات وی با تاخیر صورت می گیرد. به گزارش خراسان،

بازداشت جوجه زورگیر مشهد ، اعتراف عجیب عکس.
حوادث رکنا: جوان 18 ساله ای که به خاطر قیافه و اندام ریزش از سوی شاکیان لقب «جوجه زورگیر» گرفته است، در همان دقایق اولیه دستگیری در حالی به 14 فقره زورگیری های مخوف از شهروندان و عابران اعتراف کرد که مدعی است فریب همدست سابقه دار و حرفه‌ای فراری اش را خورده است!

قتل هولناک نوجوان ۱۷ ساله در منطقه التیمور مشهد+عکس.
زاع مرگبار اتباع خارجی که از جشن عروسی در یکی از تالارهای مشهد آغاز و به بیرون از تالار کشیده شد، به قتل نوجوان ۱۷ ساله مهمان انجامید. به گزارش صبح مشهد به نقل از خراسان،

اسیدپاشی به پسربچه ۱۱ساله به خاطر یک بگومگوی ساده.
مرد جوانی که با یک پسربچه ۱۱ساله بگومگو کرده بود، برای انتقام گرفتن از او رویش اسید ریخت. به گزارش همشهری آنلاین به نقل از شهروند

جسد دختر ۶ ساله در گونی راز وحشتناکی داشت ، پسر ۱۸ ساله پدرش را لو داد ، بروجرد.
کشف جسد در گونی / حوادث رکنا: جسد دختر 6 ساله در گونی در بروجرد پس از پیدا شدن راز وحشتناکش فاش شد.

در استان فارس رخ داد؛ قتل نوجوان ۱۲ ساله شیرازی با چاقو/ متهم ۸ ساله دستگیر شد.
معاون اجتماعی فرماندهی انتظامی استان فارس از قتل نوجوان ۱۲ ساله با چاقوی برادر ۸ ساله اش در شیراز خبر داد.ایلنا

قتل زجرآور پسر ۵ ساله توسط نامادری اش در جوانرود، خودکشی مادر ژیار کوچولو.
معاون اجتماعی فرماندهی انتظامی استان کرمانشاه از دستگیری نامادری جوانی خبر داد که “ژیار” کودک 5 ساله همسر خود را در شهرستان جوانرود قربانی حسادت و کینه توزی خود کرد.رکنا

زخمی شدن یک پسر نوجوان در شهرستان امیدیه با شلیک نیروهای امنیتی.
به گزارش خبرگزاری هرانا، ارگان خبری مجمعه فعالان حقوق بشر در ایران، امروز دوشنبه ۱۶ تیرماه ۱۳۹۹، یک پسر نوجوان اهل شهرستان امیدیه واقع در استان خوزستان با شلیک نیروهای امنیتی زخمی شد.هویت این شهروند توسط هرانا “امید عیدانی، ۱۷ ساله، فرزند عبد” احراز شده است.

عکس تلخ ، خودکشی هولناک مرد تهرانی و پسر خردسالش داخل پراید آتشین.
حوادث رکنا: مرد جوان که همسرش در یکی از بیمارستان‌های تهران جان باخته بود در اقدامی هولناک خود و فرزندش را داخل خودرو به آتش کشید. مرگ زن تهرانی به خاطر کرونا.

شیما دختر 15 ساله تهرانی کجاست؟ اعتراف شیطان به شکنجه 45 روزه شیما! + فیلم تکان دهنده.
شیطان پیر تهران دختر 15 ساله ای به نام شیما را در خانه وحشتناکش زندانی کرد و حالا مشخص نیست شیما زنده است یا به قتل رسیده است؟! رکنا

قرنطینه کرونایی با طعم گس خشونت.
ایسنا/کردستان پدر خانواده از سویی با هزینه‌های سرسام‌آور زندگی مواجه بوده و از سویی دیگر حق خروج از کار و فعالیت اقتصادی در محل کسب‌وکار را ندارد، مادر خانواده نیز حق دید و بازدید از اقوام خود را نداشته و از سوی دیگر نگرانی شدید برای اعضای خانواده را در ذهن دارد.

پسر ۲۰ ساله تهرانی برادر ۸ ساله اوتیسمی خود را کشت.
پسر دانشجو که دراقدامی هولناک برادر 8 ساله‌اش را به قتل رسانده بود صبح دیروز با رضایت پدر و مادرش به 3 ماه حبس محکوم شد. به گزارش خبرنگار رصد ورزشی:

خشونت خانگی؛ قتل دختر ۱۱ ساله توسط پدرش در خوی.
خبرگزاری هرانا – حدیث، دختر ۱۱ ساله اهل خوی در تاریخ ۲۸ اسفندماه سال گذشته توسط پدرش به قتل رسیده است. پدر خانواده در اعترافاتش می گوید که «حدیث صدای تلویزیون را خیلی بلند کرده بود که عصبانی شدم و با کمربند خفه اش کردم»

تجاوز وحشیانه زن کرمانشاهی به پسر بچه 12 ساله! / یاسر معتاد شد + جزئیات
زن مطلقه که به شیشه اعتیاد داشت پسر 12 ساله همسایه را به بهانه تنظیم ماهواره به خانه اش کشاند و به او تجاوز کرد. به گزارش گروه اجتماعی فردا

قتل اشتباهی دختر ۱۷ ساله در اسلام آباد ، سرنوشتی که اشک همه را درآورد.
به گزارش رکنا، سرهنگ “محمد رضا آمویی” معاون اجتماعی فرماندهی انتظامی استان کرمانشاه :چند روز پیش جوانی ۳۵ ساله به خاطر اختلافات شخصی با خانواده همسرش در حوالی گردنه مرصاد اقدام به تیراندازی به سوی آنها می کند.در همین راستا یکی از گلوله های شلیک شده به یک دستگاه خودروی سواری در حال عبور برخورد و پس از اصابت به دختر نوجوان ۱۷ ساله موجب مرگ وی می شود.

قتل عام ۳ بچه یتیم و مادرشان اشک همه را درآورد ، در سیستان و بلوچستان رخ داد.
حوادث رکنا: دایی کینه‌جو اجساد خواهر و خواهرزاده‌هایش را در چاه 20 متری رها کرد و جنایت خانوادگی هولناکی را در مهرستان رقم زد.

قاتل ابولفضل 11ساله به زندگی برگشت قاتل شیطان صفت ابوالفضل 11 ساله اعدام نشد ! + عکس
حوادث رکنا: مرد جوان که پسر11ساله همسایه را به بهانه نشان دادن کبوتر به پشت بام خانه اش کشانده و وی را به طرز فجیعی کشته بود در حالی که در یک قدمی چوبه دار قرار داشت توانست رضایت اولیای دم را جلب کند و به زندگی برگردد.

خودکشی کودکان :4 مورد

دو خودکشیِ عاشقانه و دخترانه در اردبیل.
دو دختر در دو حادثه جداگانه پس از شکست عشقی خود را به آب سپردند. به گزارش شهروند،

اقدام به خودکشی دختر ۱۵ ساله در بجنورد.
خبرگزاری هرانا – روز پنجشنبه ۱۲ تیر، یک دختر نوجوان ۱۵ ساله در بجنورد که با پریدن از بالای یک آپارتمان قصد خودکشی داشت، با مداخله امدادگران آتش‌نشانی و همسایگان موفق به این اقدام نشد. این دختر نوجوان علت ابن اقدام خود را مشکلات خانوادگی، سخت گیری پدر و مادر و سرخوردگی عنوان کرد.

اقدام به خودکشی یک پسر نوجوان در اهواز.
خبرگزاری هرانا – روز شنبه ۷ تیر، رییس سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی شهرداری اهواز از اقدام به خودکشی یک نوجوان در اهواز خبر داد. این پسر که قصد داشت با پریدن از پل دست به خودکشی بزند با گفت و گو و مشاوره کارشناسان از اقدام خود منصرف شد. سهم نوجوانان ایرانی از خودکشی‌های سالانه از سوی سازمان پزشکی قانونی بیش از ۷ درصد اعلام شده است.

خودکشی هولناک عروس ۱۱ ساله سرخسی بعد از بچه دار شدن.
هنوز باورم نمی شود که باید با دستان خودم دختر را که در 11 سالگی عروس شده بود، به خاک بسپارم. من چیزی درباره افسردگی بعد از زایمان نمی دانستم به همین خاطر هم دخترم و نوه تازه متولد شده ام را رها کردم و به شهرستان رفتم تا این که چند روز بعد با شنیدن خبر خودکشی دخترم دیگر چیزی نفهمیدم ودکشی هولناک عروس ۱۱ ساله سرخسی بعد از بچه دار شدن.رصد اقتصادی

فروش کودکان و نوزادان :4 مورد

شهرستان جاجرم؛ متهمان خرید و فروش نوزاد بازداشت شدند.
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از ایرنا، فرمانده انتظامی جاجرم از بازداشت ۲ نفر از عاملان خرید و فروش نوزاد در این شهرستان خبر داد.

فروش نوزاد / پرهام کوچولو 3 زن را نزد قاضی تنبیه کرد / بهنوش زن مهربان تهرانی این نوزاد را خریده بود + عکس.
به‌گزارش رکنا، ۱۴ خرداد سال گذشته زن جوانی با لباس پرستاری وارد یک بیمارستان در شهریار شد و نوزاد پسر یک روزه‌ای را از کنار مادرش دزدید.

چرایی سختگیری قانون در واگذاری سرپرستی کودک فقر؛ عاملی برای کودک‌فروشی.
چندی پیش تصاویری از تعدادی نوزاد برای فروش در فضای مجازی منتشر شد؛ تصاویری که واکنش کاربران فضای مجازی را برانگیخت و به دنبال آن نیروهای پلیس متهمان پرونده را شناسایی و درصدد دستگیری آنها برآمدند، با این وجود اما سوالی که مطرح می‌شود این است که مسئله کودک‌فروشی ناشی از چیست و چرا رخ می‌دهد.دیدار

بازداشت سه نفر که نوزادان ایرانی را تا ۵۰ میلیون تومان می‌فروختند. 
پلیس ایران ماجرای فروش نوزادان در اینترنت را تایید کرده و گفته سه نفر در این رابطه بازداشت شده‌اند که دو نوزاد همراه آنها بوده است.حسین رحیمی، رییس پلیس تهران به ایسنا خبرگزاری دانشجویان گفته فردی که آگهی فروش نوزادان را در فضای مجازی منتشر کرده بود، سه شنبه شب، سوم تیرماه، شناسایی و دستگیر شده است. ایسنا

کودکان بیهویت :3 مورد

حضور ۱۰ هزار فرزند بی‌سرپرست در کشور.
به گزارش ایسنا، وحید قبادی دانا در نشست شورای مشورتی فرزندان بهزیستی با اشاره به اینکه ۲۶ هزار نفر از فرزندان بهزیستی در سراسر کشور حضور دارند که حدود ۱۶ هزار نفر آنان در خانواده‌های جایگزین زندگی می‌کنند، گفت: ۱۰ هزار نفر دیگر نیز در ۳۳ شیرخوارگاه و ۵۵۰ مرکز شبه خانواده حضور دارند.

مدیرکل اتباع و مهاجرین خارجی وزارت کشور مطرح کرد هشدار نسبت به کلاهبرداری در دریافت شناسنامه برای فرزندان خارجی دارای مادر ایرانی.
به گزارش ایسنا و بنابر اعلام پایگاه اطلاع رسانی وزارت کشور، دکتر محمودی مدیر کل امور اتباع و مهاجرین خارجی وزارت کشور گفت: آیین نامه اجرایی لایحه اصلاح قانون تعیین تکلیف تابعیت فرزندان مادر ایرانی با هدف حفظ کرامت زن ایرانی واصل و پس از تهیه شیوه نامه مراتب جهت اجرا به استانداری‌ها ابلاغ و صرفا از آن طریق تشکیل پرونده خواهد شد، لذا هرگونه ثبت نام جهت ارائه اطلاعات مشمولین قانون مذکور برای دریافت شناسنامه تنها از طریق استانداری‌ها اعلام خواهد شد.

من سرپرست برادرم می‌شوم.
داستان از جایی شروع شد که مادر و پدر حمیده و حسین، سال ها پیش از یکدیگر جدا شدند. همان زمان مادر سرپرستی بچه ها را برعهده گرفت. بالای سرشان بود و نمی گذاشت آب توی دلشان تکان بخورد. حمیده و حسین درس می خواندند و جزو بچه های ممتاز کلاس بودند. تازه زندگی شان روی آرامش را به خود می دید که مادر مبتلا به سرطان شد. تهران – ایرنا

کودکان فقر :  2 مورد

استعداد پر پر شده کودکان مردم محروم و فقیر اما شاداب و پر انگیزه و امید #بلوچ را ببینید.
https://koodak.bashariyat.org/?p=33014

گزارش رکنا از ساکنان زندگی روستایی در مرز سه استان، ناگفته ها از علت خودکشی زینب 13 ساله در روستای پاتت / عکس هایی که فقر را در این روستا فریاد می زنند.
پس از انتشار خبر خودکشی زینب، در روستای پاتت منطقه محروم هلیلان، در فضای مجازی و رسانه ها، واکنش های گستردهای نسبت به این واقعه صورت گرفت. زینب ۱3 ساله ای که بر اثر شدت فقر و ناتوانی در تهیه لباس مناسب از طرف خانواده، خود را در پایان راه زندگی دیده بود، با حلق آویز کردن خود در اتاقکی مخروبه که مدت زیادی محل زندگیشان بوده به حیات خود پایان داده بود…رکنا

اسیب های اجتماعیی :24 مورد

کودک ۹ ساله میاندوآبی در زرینه رود غرق شد.
مهاباد- ایرنا- مدیرعامل سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی شهرداری میاندوآب گفت: یک کودک ۹ ساله‌، عصر روز گذشته حین شنا در زرینه‌رود غرق شد و جان خود را از دست داد.

همه چیز از چالش عکس شروع شد معصومیت کودکان ابزار نمایش در فضای مجازی/عاقبت کودکان مدلینگ.
تبریز- برخی والدین از این خشنود هستند که کودکان خود را در فضای مجازی به نمایش گذاشته‌اند و بی‌توجه به معصومیت کودکان خود، این راه را تا آخر می‌روند.مهر نیوز

ثبت بیش از ۲۸۰هزار تولد و 109 هزار فوتی در بهار امسال/تهران در صدر استان ها.
بر پایه آمار ولادت‌های ثبت شده در بهار سال ۱۳۹۹ ظرف مدت سه ماه نخست سال ۲۸۰هزارو ۵۴۷ تولد و ۱۰۹هزارو ۹۴۳ فوتی ثبت شده است.به گزارش ایسنا، از کل ولادت های ثبت شده در این مدت ۱۴۴ هزارو ۷۶۳ نفر مرد و ۱۳۵ هزارو ۷۸۴ نفر زن بوده‌اند. همچنین از کل ۲۸۰ هزارو ۵۴۷ ولادت ثبت شده در کشور به ترتیب استان تهران با ۳۵ هزارو ۶۵۶ نفر، استان خراسان رضوی با ۲۷ هزارو ۷۶۰ نفر و استان سیستان و بلوچستان با ۲۱ هزارو ۷۲۶ نفر در رتبه های اول تا سوم بیشترین تعداد ولادت در بهار سال جاری قرار گرفته اند.

کودکان زنجانی اوقات فراغت تابستانی خود را در فضای مجازی سپری می‌کنند.
زنجان – ایرنا – مدیرکل کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان استان زنجان گفت: این کانون با توجه به شرایط کرونایی حاکم در کشور و این استان و برای غنی سازی اوقات فراغت گروه‌های هدف خود با ۶۲ فعالیت متنوع در فضای مجازی و حقیقی برنامه‌های خود را در ایام تابستان آغاز کرده است.

عدم نظارت بر ایمن سازی استخر پرورش ماهی، جان کودک قزوینی را گرفت.
خبرگزاری هرانا – رئیس مرکز اطلاع رسانی پلیس قزوین از مرگ یک پسربچه ۸ ساله در اثر غرق شدن در استخر پرورش ماهی در روستای «مشکین تپه» شهرستان بویین زهرا خبر داد. عدم نظارت دقیق مسئولان بر ایمن سازی حوضچه ها و استخرهای کشاورزی و پرورش ماهی پیشتر نیز باعث بروز حوادث اینچنینی بوده است.

فرصت 10 روزه دولت برای لغو مصوبه مشروط شدن پرداخت یارانه به نوزادان.
به گزارش خبرگزاری فارس، سید امیرحسین قاضی زاده هاشمی نایب رئیس مجلس شورای اسلامی در صفحه شخصی خود در توئیتر خاطرنشان کرد:‌دولت فرصت 10 روزه برای لغو مصوبه مشروط شدن پرداخت یارانه به نوزادان دارد.

سرنوشت دردناک پدر بزرگ و نوه در سربیشه.
رکنا : پدربزرگ و نوه 13 ساله اش در سد روستای حاجی آباد شهرستان سربیشه غرق شدند.

صبا کوچولو دختر زیبایی که اشک همه را در یاسوج درآورد! + عکس
حوادث رکنا : صبا ، دختر بچه 3 ساله‌ که دچار مرگ مغزی در اثر سقوط از ارتفاع شده بود اعضای بدنش به نیازمندان اهدا شد.

مرگ دلخراش ۲ کودک در یک رودخانه کرمان.
حوادث رکنا: رئیس اورژانس پیش بیمارستانی و مدیر حوادث دانشگاه علوم پزشکی کرمان از مرگ دلخراش دو کودک روستایی بر اثر غرق شدگی در رودخانه فصلی خبرداد.

غرق شدن دختر بچه اصفهانی در کانال آب کشاورزی.
پس از دو روز جستجو، جسد دختر چهار ساله غرق شده در کانال آب کشاورزی گز برخوار پیدا شد. / صداو سیما

فقدان مراکز درمانی و راه مناسب؛ مرگ دختر ۱۶ ساله در اثر عقرب گزیدگی در بشاگرد.
به گزارش خبرگزاری هرانا، به نقل از ایلنا، رئیس شورای روستای کوه حیدر شهرستان بشاگرد گفت: “دختر ۱۶ ساله در این روستا بر اثر عقرب گزیدگی جان باخت”.

در سیستان و بلوچستان رخ داد؛ حادثه ناگوار در رودخانه “دینارکلگ” نیکشهر / 4 کودک چابهاری جان باختند.
رئیس جمعیت هلال احمر نیکشهر گفت: 4 کودک در رودخانه دینارکلگ شهرستان نیکشهر استان سیستان و بلوچستان جان باختند.ایلنا

فضای مجازی و امنیت کودکان/محمد محبی.
ماهنامه خط صلح – امیرحسین مقصودلو، ملقب به امیر تتلو، تبدیل به پدیده عجیبی در حوزه‌ی موسیقی و فرهنگی و اجتماعی در ایران یک دهه‌ی اخیر است. خواننده‌ی منحصر به فردی که بدترین خصلت‌های اخلاقی را از خود بروز می‌دهد، و سخیف‌ترین و مستهجن‌ترین ادبیات را به‌کار می‌برد، اما روزبه‌روز بر محبوبیت‌اش افزوده می‌شود!

جانباختن ۴ نفر در حوادث دو روز گذشته در استان اصفهان.
اصفهان- ایرنا- وقوع چهار سانحه رانندگی، چهار غرق‌شدگی و ۲ مورد آتش‌سوزی در استان اصفهان در ۴۸ ساعت گذشته موجب فوت چهار نفر و مصدوم شدن هشت نفر دیگر شد.

مرگ تلخ پسر ۱۳ ساله فداکار در میاندوآب ، او قصد نجات یک سگ را داشت.
به گزارش رکنا، عضو هیات مدیره موسسه زیست محیطی یام‌یاشیل گفت: “امیرعلی روحی” نوجوان ۱۳ ساله و یکی از دوستداران محیط زیست این شهرستان هنگام نجات یک قلاده سگ از کانال آب جان خود را از دست داد.

۶ کشته در تصادف وحشتناک شاسی بلند با سمند در جاده ارومیه ، مهرآباد ۳ کودک قربانی شدند.
به گزارش رکنا، در مسیر مهاباد به ارومیه بر اثر برخورد شاخ به شاخ خودروی شاسی بلند با سمند شش نفر از سرنشینان جان خود را از دست دادند، که سه نفر از این سرنشینان بچه دو ماهه و هشت ماهه و ۷ ساله بودند.

نقشه شیطانی برای دختر ۱۸ ساله همسایه ، المیرا در خانه مجردی همه چیز را باخت.
به گزارش رکنا، من تا پایان دوران دبیرستان، دانش آموزی ممتاز بودم و پیش بینی همه دبیران و معلمانم این بود که بتوانم با کسب رتبه عالی در دانشگاه قبول بشوم. اما درست سر بزنگاه، در حالی که با سرعت در مسیر موفقیت حرکت می کردم ناگهان از خط خارج شدم و به بیراهه رفتم.

قتل فجیع مادر توسط پسر ۱۱ ساله اش در سیستان و بلوچستان.
حوادث رکنا: نوجوانی 11 ساله در شهرستان دلگان در حین بازی با اسلحه شکاری، مادر 38 ساله خودر را به کام مرگ کشاند.

مرگ دلخراش پسر ۹ ساله در زاینده رود ، خانواده شوکه شدند.
حوادث رکنا: پسر 9 ساله در زاینده‌رود اصفهان غرق شد و به کام مرگ تلخی فرو رفت.

اجساد دختر و پسر عاشق اندیکایی از رودخانه کارون بیرون آورده شد.
جسد دختر و پسر عاشق اندیکایی از رودخانه کارون گرفته شد. دو جوان در رودخانه کارون شهرستان اندیکا غرق شده اند که افراد غرق شده شامل پسر ۲۲ ساله و دختر ۱۸‌ ساله هستند و این حادثه در محل ۷ کیلومتر پایین تر از پل گدارلندر اتفاق افتاده است. برنا

سقوط مرگبار جوان ۱۸ ساله از ارتفاع ، در گرمدره رخ داد.
حوادث رکنا: پسر ۱۸ ساله ای که در حال جوشکاری بود از ارتفاع ۱۰ متری سقوط کرد و جان خود را از دست داده است.

مصدومیت 4 تن در واژگونی پراید.
بر اساس این گزارش حال کودک ۸ ساله که از خودرو به بیرون پرتاب شد وخیم گزارش شده است. ایسنا

یک برنامه ریز و پژوهشگر شهری مطرح کرد: کودکان در سیل عظیم اولویت‌های خانواده گم شده‌اند/شهر دوستدار کودک ساختنی است.
یک کارشناس ارشد برنامه ریزی شهری پرنیان کرد شاکری گفت: برای پرداختن به شهر دوستدار کودک در مرحله اول نیازمند بازتعریف اولویت‌های مدیریتی هستیم که این تنها با ظرفیت سازی، اطلاع رسانی و تقویت نهادهای مدنی قابل دسترسی است.ایسنا

آوار غم بر سر دو خواهر مازندرانی.
شهروند نوشت: «خانواده قربانی و توکلی حال و روز خوبی ندارند. هنوز مرگ یاسین و محمدمهدی را باور نکرده‌اند. با این که ١٠ روز از آن حادثه تلخ گذشته است، اما این دو خانواده هنوز در شوک‌اند. زن‌ها و دختر‌ها گریه می‌کنند و مرد‌های خانه هم تاب تحمل این داغ را ندارند. این دو پسربچه بعدازظهر بیست‌وسوم خردادماه در حالی که مشغول بازی و شیطنت‌های بچگانه بودند، زیر آوار دیوار گرفتار شدند و جان باختند.

کانون دفاع از حقوق بشر در ایران
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