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بازداشت کودکان و نوجوانان :10 مورد
بازداشت دو نوجوان توسط نیروهای امنیتی در سروآباد.
خبرگزاری هرانا – امروز چهارشنبه ۲۹ مرداد، دو نوجوان ۱۵ و ۱۷ ساله اهل توابع شهرستان سروآباد در استان کردستان، توسط نیروهای امنیتی در منزل شخصی بازداشت و به مکان نامعلومی منتقل شدند. بر اساس این گزارش، هویت این شهروندان “آریا امینی” ١۵ ساله فرزند جلال و “هورام نادری” ١٧ ساله فرزند صدیق عنوان شده است.

ایران دختر نسرین ستوده پس از احضار به دادسرا با قرار کفالت آزاد شد.
ماموران قضایی حوالی ساعت ۱۱ پیش از ظهر روز دوشنبه ۲۷ مرداد (۱۷ اوت) با مراجعه به منزل رضا خندان پدر مهراوه، او را به دادسرای اوین بردند. او پس از چند ساعت بازجویی با قرار کفالت آزاد شد.

اعتصاب غذای شهناز صادقی‌فر و دختر ١٧ سالەاش آیناز زارع در زندان ارومیە.
برپایە گزارش رسیدە بە سازمان حقوق بشری هەنگاو، شهناز صادقی‌فر زندانی سیاسی اهل ارومیە و دختر ١٧ سالەاش بە نام “آیناز زارع” از روز پنجشنبە ٢٣ مرداد ٩٩ (١٣ آگوست ٢٠٢٠) در زندان مرکزی ارومیە دست بە اعتصاب غذا زدەاند.یک منبع نزدیک بە خانوادە این دو زندانی سیاسی ضمن تایید این خبر اعلام کرد کە، آنها بە دلیل بلاتکلیفی و بازداشت غیرقانونی آیناز زارع و صدور حکم ١٥ سال حبس برای مادر وی دست بە اعتصاب غذا زدەاند.

به آتش کشیدن مدرسه غیرانتفاعی به دست دانش‌آموز کرجی ‘که شهریه نداشت و از تحصیل باز ماند’.
یک دانش‌آموز دبیرستانی در کرج  به نام میثم پس از آن که به دلیل نداشتن بخشی از شهریه‌اش از تحصیل بازماند، مدرسه غیرانتفاعی خود را با کمک سه دوستش به آتش کشید که . همگی آنها بازداشت شده‌اند. رکنا

تداوم بازداشت ۳ نوجوان در ایرانشهر.
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از کمپین فعالین بلوچ،‌ امروز یکشنبه ۱۹ مرداد ماه ۱۳۹۹، علیرغم گذشت ۱۹ روز از بازداشت «علی بزرگزاده» فرزند عبدالرشید، «حفیظ الرحمن بزرگزاده» فرزند محمد یونس و «محمد آسکانی» در شهرستان ایرانشهر واقع در استان سیستان و بلوچستان کماکان از وضعیت آنها اطلاعی در دسترس نیست.

بازداشت یک نوجوان ١٧ سالە در پاوە.
برپایە گزارش رسیدە بە سازمان حقوق بشری هەنگاو، اواخر هفتە گذشتە، یک نوجوان ١٧ سالە اهل پاوە با هویت ”پارسا رستمی“ از سوی نیروهای ادارە اطلاعات این شهر بە اتهام عضویت در یکی از احزاب کُردستانی اپوزسیون حکومت بازداشت شدە است.

بازداشت سە جوان ١٨، ١٩ و ٢٠ سالە در شهرستان دالاهو.
هەنگاو: نیروهای اطلاعات سپاه پاسداران کرمانشاه سە جوان ساکن یکی از روستاهای شهرستان دالاهو را بازداشت و بە مکان نامعلومی منتقل کردەاند. خبرنگار هەنگاو در دالاهو هویت این سە جوان کُرد را “آرش دارابی” ١٨ سالە، “افشین صیدمرادی” ٢٠ سالە و “یحی صیدمرادی” ١٩ سالە اعلام کردە است.

بازداشت نوجوان 15 ساله به دلیل هک حساب بانکی/ برداشت غیرمجاز 97 میلیون.
فرمانده انتظامی نقده (آذربایجان غربی) سرهنگ کیومرث پاکدل از دستگیری یک نوجوان فیشینگ کار با برداشت ۹۷ میلیون تومان از حساب های بانکی در این شهرستان خبر داد.ایسنا

دو نوجوان اهل مهاباد با قرار وثیقه آزاد شدند.
خبرگزاری هرانا – طی روزهای اخیر “متین خوله” ١۶ ساله و “مسعود خوله” ١٧ ساله نوجوانان اهل شهرستان مهاباد، با تودیع قرار وثیقه بطور موقت تا پایان مراحل بازجویی آزاد شدند. این شهروندان در تیر ماه سال جاری توسط نیروهای امنیتی بازداشت شده بودند.

درگیری و قتل در پی امر به معروف در شهرستان ممسنی.
خبرگزاری هرانا – روز یکشنبه ۵ مرداد، دو دانش آموز در شهرستان ممسنی با فردی که تحت عنوان “امر به معروف” به رفتار آنان معترض شده بود درگیر شدند. به گفته فرمانده انتظامی ممسنی، فرد “آمر به معروف” در این درگیری جان خود را از دست داد و دو دانش آموز دختر نیز بازداشت شدند.

کودکان کار :6 مورد
زخمی شدن یک کولبر نوجوان بر اثر تیراندازی نیروهای نظامی در مریوان.
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از کردپا، در جریان تیراندازی نیروهای نظامی به سمت گروهی از کولبران در ارتفاعات مرزی شهرستان مریوان، یک کولبر ۱۷ ساله زخمی شد.

جای این #کودکان #مدرسه است نه کولبری در جاده مرگ.
جانشان را گذاشته‌اند برای یک لقمه نان و حکومت هر روز به اسم دفاع از مرز به آنها شلیک میکند.نان در خون کولبران میزنند این قاتلان. در شبکه های اجتماعی #کولبر_نکشید

ضرب و جرح یک کولبر نوجوان توسط نیروهای نظامی در ارتفاعات مرزی نوسود.
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از کردپا، روز پنجشنبه ۱۶ مردادماه ۱۳۹۹، یک کولبر در ارتفاعات مرزی شهرستان نوسود واقع در استان کرمانشاه، توسط نیروهای نظامی مورد ضرب و شتم قرار گرفته و زخمی شد.

انتقال کودکان کار و خیابان دارای علائم کرونا به مراکز درمانی.
مدیرکل بهزیستی شهر تهران با اشاره به توزیع بسته‌های بهداشتی بین کودکان کار و خیابان گفت: در صورت مشاهده علائم کرونا در بین این کودکان آنها به سیستم درمان ارجاع داده می‌شوند و هزینه‌ای بابت درمان از آنها دریافت نمی‌شود.سعید آرام در گفت‌وگو با ایسنا، با بیان اینکه فرایند توانمندسازی کودکان کار و خیابان فرایندی زمان بر و طولانی مدت است.

استفاده از ظرفیت دستگاه ها برای برگزاری محرمی متفاوت وزیر کشور: عمده کودکان کار خیابانی افغانستانی هستند.
وزیر کشور گفت: عمده کودکان کار خیابانی، مهاجران افغانستانی هستند.به گزارش ایسنا، عبدالرضا رحمانی فضلی در حاشیه جلسه شورای اجتماعی کشور که در وزارت کشور برگزار شد، گفت: یکی از تصمیمات این جلسه در مورد مراکز مشاوره خصوصی بود که بنا شد با کمک و همراهی آنها از امر خانواده صیانت و مانع طلاق شویم.

مرگ کودک کار ۱۲ ساله در نیشابور.
خبرگزاری هرانا – روز شنبه ۴ مردادماه، یک کودک کار ۱۲ ساله در نیشابور، به دنبال سقوط در دستگاه کوره آجرپزی جان خود را از دست داد.به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از رویداد۲۴، پدیده کار کودک از یک سو در نتیجه فقر و تنگدستی و از سوی دیگر حاصل فقر فرهنگی است، اما آنچه به آن دامن می‌زند فقدان نهاد‌های نظارتی برای جلوگیری از به کار گرفته شدن کودکان برای درآمدزایی بیشتر است. علت این فقدان را می‌توان در لزوم رسیدگی به وضعیت خانواده‌های این کودکان جست و جو کرد به نحوی که نبود دستمزد کودکان در خانواده جبران شود.

اعتیاد کودکان :1مورد
سپیده علیزاده در گفت و گو با رکنا : کمبود مرکز ترک اعتیاد کودکان در کشور / در حوزه کودکان معتاد اقدامی ندیده ایم.
اعتیاد – کودکان | در زمانی که علی ربیعی سمت دار وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی بود در همان تاریخ گفته بود که بنابراین با دستور دکتر روحانی به سازمان بهزیستی اولین مسئله در بحث درمان و اجتماع پذیری و درمان مبتنی بر جامعه از کودکان شروع می شود. با این وجود پس از گذشت قریبِ به ۴ سال از آن تاریخ، آنگونه که مدیر عامل موسسه کاهش آسیب نور سپید هدایت می گوید ، هیچ اقدام چشم گیری و قابل عرضی در این زمینه انجام نشده است.رکنا

اعدام کودکان :6 مورد
محمدرضا حدادی؛ ۱۸ سال بلاتکلیفی زیر سایه اعدام.
سازمان حقوق بشر ایران؛ ۲۹ مرداد ماه ۱۳۹۹: محمدرضا حدادی، کودک-مجرم زندانی در زندان مرکزی شیراز (عادل آباد) نزدیک به ۱۸ سال است که به‌صورت بلاتکلیف زیر سایه اعدام به‌سر میبرد.

یک کودک-مجرم در زندان ارومیه اعدام شد.
خبرگزاری هرانا – سحرگاه امروز دوشنبه ۲۷ مردادماه حکم اعدام یک کودک-مجرم زندانی (هویت این زندانی “ارسلان یاسینی،) که در سن ۱۷ سالگی به اتهام “قتل” بازداشت و به اعدام محکوم شده بود، در زندان ارومیه به اجرا درآمد.

انتقال یک کودک_مجرم جهت اجرای حکم اعدام در زندان ارومیه.
خبرگزاری هرانا – یک کودک_مجرم زندانی در زندان ارومیه( هویت این زندانی “ارسلان یاسینی، )که پیشتر از بابت اتهام “قتل” به اعدام محکوم شده است، امروز یکشنبه ۲۶ مرداد جهت اجرای حکم به یکی از سلول‌های انفرادی این زندان منتقل شد. احتمال افزایش تعداد منتقل شدگان کماکان وجود دارد.

رهایی یک کودک-مجرم از اعدام در دهدشت.
خبرگزاری هرانا – یک کودک_مجرم در دهدشت که پیشتر از بابت اتهام “قتل” به اعدام محکوم شده بود، با گذشت اولیای دم از مرگ رهایی یافت. همچنین سخنگوی قوه قضاییه از بخشش ۱۶۶ زندانی محکوم به اعدام از ابتدای سال جاری تا کنون خبر داد.

اعدام در ایران و سن بلوغ جوانان.
حکم اعدام برای سه جوانی که گفته می‌شود در اعتراض‌های آبان ماه سال گذشته شرکت داشتند واکنش‌های گوناگون و‌ فراوانی در پی داشت. امید مهرگان، پژوهشگر فلسفه با نگاهی به اجرای حکم اعدام و سن بلوغ در چهار دهه گذشته نگاهی منتقدانه به قوانین مذهبی مانند حد و قصاص در قانون ‌مجازات اسلامی داشته است.ردیف ترین.

خطر اعدام قریب الوقوع یه کودک مجرم در گیلان / هنوز پانصد میلیون تومان لازم است.
خبرگزاری هرانا – حمید احمدی مالده، کودک-مجرم محبوس در زندان رشت که در ۱۶ سالگی به هواخواهی از دوستش در نزاع دسته جمعی شرکت کرد و مرتکب “قتل” شد در آستانه اعدام قرار دارد. مدیر گروه «ما درد مشترکیم» که در زمینه نجات محکومان به اعدام فعالیت دارد، گفت که حمید تنها تا آخر مرداد ماه از خانواده مقتول مهلت دارد. از آنجایی که حمید و خانواده‌اش وضع مالی خوبی ندارند، نمی‌توانند چنین مبلغی را تهیه کنند و تاکنون ۵٠٠‌ میلیون تومان از پول تهیه نشده است. در صورت عدم پرداخت کامل دیه تا آخر ماه حکم را اجرا می‌کنند”.

آموزش و پرورش: 23 مورد 
تبدیل وضعیت ۲۵۰۰۰ نیروی حق‌التدریس؛ امسال/در محرم برخی مدارس در اختیار هیات‌ها قرار می گیرند.
به گزارش ایسنا، محسن حاجی میرزایی در حاشیه پنجمین نشست گفتگوی هفته بر محور تحول که با حضور جمشید انصاری معاون رئیس‌جمهور و رئیس سازمان اداری و استخدامی کشور، اعضای شورای معاونان در ساختمان شهید رجایی و مدیران کل استان‌ها روسای۷۶۰ منطقه آموزش‌وپرورش کشور در بستر شاد و به‌صورت ویدئو کنفرانس برگزار شد.

اعلام نحوه بازگشایی مدارس و شرایط تشکیل کلاس‌های درس در ۳ وضعیت.
به گزارش ایسنا، در شیوه نامه بازگشایی مدارس در سال تحصیلی ۱۴۰۰-۱۳۹۹ که اخیرا از سوی وزیر آموزش و پرورش ابلاغ شده آمده است که یکی از ویژگی های سال تحصیلی جدید در جهان و کشور عزیزمان، نگرانی از شیوع بیماری کووید ۱۹ است و اظهار نظرها حاکی از ضرورت برنامه ریزی برای وضعیت های متغیر است.

۸۰۰ میلیون کودک در جهان قادر به شست وشوی دست های خود در مدارس نیستند.
سازمان جهانی بهداشت (WHO) و صندوق کودکان ملل متحد (UNICEF) در گزارشی اعلام کردند: بیش از ۸۰۰ میلیون کودک در جهان قادر به شست وشوی دست های خود در مدارس نیستند.ایسنا

در گفت‌و‌گو با ایلنا مطرح شد؛ آمار بازماندگان از تحصیل در سیستان و بلوچستان/ کمبود معلم و فضای‌ آموزشی در سه شهر استان/ وجود 28 هزار کیلومتر جاده فاقد استاندارد.
ملک فاضلی نماینده مردم سراوان، سیب و سوران و مهرستان در مجلس  در گفتگو با خبرنگار ایلنا، با اشاره به مشکلات تحصیلی دانش آموزان شهرستان سراوان اظهار داشت: قبل از ورود به مجلس پیگیر مشکلات دانش آموزان بازمانده از تحصیل بودم. طبق آمار به دست آمده در مناطق مختلف سه شهرستان سراوان، سیب و سوران و مهرستان بازماندگان از تحصیل این مناطق بین 5 تا 15 درصد است.

🎥 ادریس گهرام‌زئی، معلمی از #سیستان_و_بلوچستان، در برنامه‌ای تلویزیونی گفت در استان سیستان و بلوچستان به #اپلیکیشن_شاد می‌گوییم #اپلیکیشن_غمگین! از ۷۰۰هزار دانش‌آموز این استان فقط ۲۰۰ هزار نفر از آنها به اپلیکیشن « #شاد» آموزش‌وپرورش دسترسی داشتند. او دلیل این امر را «نبود زیرساخت‌های مخابراتی و مشکلات مالی خانواده‌ها» خواند….
https://koodak.bashariyat.org/?p=33780

وزیر آموزش و پرورش مطرح کرد: مصونیت دانش آموزان از خطرات با انس به قرآن و نماز.
به گزارش ایلنا، محسن حاجی میرزایی وزیر آموزش و پرورش در این بازدید گفت: به تمام دانش‌آموزان و اساتیدی که در این شرایط در این فعالیت معنوی حضور دارند و نام قرآن و اهل بیت را زنده نگه می‌دارند خداقوت می‌گویم و پیشاپیش عید غدیر را به این افراد و همگان تبریک می‌گویم.

در گفت‌وگو با ایلنا مطرح شد؛ جزئیات غربالگری اضافه وزن دانش‌آموزان در شرایط سفید، زرد و قرمز کرونا.
«مهرزاد حمیدی» معاون تربیت بدنی و سلامت آموزش و پرورش در گفت‌وگو با خبرنگار ایلنا درباره طرح غربالگری اضافه وزن دانش‌آموزان و ریسک انجام این غربالگری در ایام شیوع کرونا گفت: بر اساس شاخصی این غربالگری صورت می‌گیرد که معلمان هم می‌توانند در این مسیر همراه باشند.

در گفت‌و‌گو با ایلنا اعلام شد؛ “عدم دسترسی به تبلت و گوشی” علت عدم عضویت ۴ میلیون و ۷۱۸ هزار دانش‌آموز در شبکه شاد/ نگرانی از پیوستن دانش‌آموزان به زمره بازماندگان از تحصیل.
«رضوان حکیم زاده» معاون آموزش ابتدایی وزارت آموزش و پرورش در گفت‌و‌گو با خبرنگار ایلنا درباره شناسایی دانش آموزانی که به ابزارهای آموزش الکترونیکی مانند لپتاب و گوشی تلفن همراه دسترسی ندارند، گفت: موضوع عدم دسترسی دانش آموزان مناطق کم برخوردار به ابزارهای آموزشی مانند تبلت و گوشی همراه مورد بررسی قرار گرفته و آمار این دانش‌آموزان منطقه به منطقه و شهر به شهر به صورت دقیق استخراج شده است.
معاون سازمان بهزیستی کشور: دریافت هزینه “خدمات فضای مجازی” در مهدکودک‌ها غیرقانونی است.
دکتر “حبیب الله مسعودی فرید” معاون امور اجتماعی سازمان بهزیستی کشور با بیان اینکه دریافت هزینه “خدمات فضای مجازی” توسط مهدهای کودک غیرقانونی است، گفت:از سال آینده سرفصل جدیدی در این حوزه برای مهدهای کودک پیش‌بینی خواهد شد تا فعالیت خود را ادامه بدهند. ایمنا
در جلسه بین وزرای راه و آموزش و پرورش چه گذشت؟ وزارت راه برای ساخت مدرسه زمین بدهد/۵۰ درصد املاک آموزش و پرورش سند ندارد.
به گزارش ایسنا، محسن حاجی میرزایی وزیر آموزش‌وپرورش  در چهارمین نشست از سلسله نشست‌های گفتگوی هفته که باهدف ایجاد ارتباط و تعامل دوسویه بین وزارت آموزش‌وپرورش و وزارت راه و شهرسازی و با موضوع گفتگو بر محور تحول با حضور محمد اسلامی، وزیر راه و شهرسازی، اعضای شورای معاونان و مدیران کل و روسای ۷۶۰ منطقه آموزش‌وپرورش کشور برگزار شد،

با اوضاع کنونی، سال تحصیلی غیرحضوری می شود/ خودمان را برای وضعیت زرد و قرمزکرونایی آماده کنیم.
به گزارش ایسنا، حسن ملکی رئیس سازمان پژوهش و برنامه‌ریزی آموزشی در جلسه بحث و بررسی آماده سازی بسته‌های آموزشی مجازی سازمان پژوهش و برنامه‌ریزی آموزشی در شرایط زرد و قرمز کرونایی اظهار کرد: معاونت‌های مختلف این سازمان متناسب با ماهیت خود در حال تمهید مقدمات شروع سال تحصیلی پیش رو هستند.

آیا در شرایط کرونایی عدالت آموزشی برای همه دانش آموزان محقق شد؟.
فاطمه قاسم زاده کارشناس حوزه کودک و نوجوان در گفت‌وگو با میزان در خصوص امکانات سامانه شاد و ارزیابی تحقق عدالت آموزشی برای همه دانش آموزان گفت: این سامانه شاد در حوزه آموزش آنگونه که انتظار می‌رفت برای همه خانواده‌ها به طور مطلوب مورد استفاده قرار نگرفت.

۲۱درصد دانش آموزان اضافه وزن دارند ، آغاز طرح غربالگری از ۱۵ آبان.
معاون تربیت بدنی و سلامت وزارت آموزش و پرورش مهرزاد حمیدی با بیان اینکه ۲۱درصد دانش آموزان دچار اضافه وزن و چاقی هستند از اجرای پروژه کنترل اضافه وزن و چاقی دانش‌آموزان برای سال تحصیلی آینده خبر داد. ایلنا

کاهش 3 درصد چاقی دانش آموزان طی برنامه ای یک ساله.
به گزارش ایسنا، محسن حاجی میرزایی در نشست مدیران کل و معاونین تربیت بدنی استان ها که در سالن جلسات ساختمان شهید رجایی از طریق ویدئو کنفرانس برگزار شد، اظهار کرد: عملکرد این معاونت در دوره شیوع کرونا مطلوب بود، به ویژه اقداماتی که برای ضدعفونی مدارس و آموزش مدیران، معلمان و دانش آموزان انجام شد.

حاجی میرزایی: آموزش‌ و پرورش به فرهنگ ایثار و شهادت متعهد است.
به گزارش روز دوشنبه مرکز اطلاع‌رسانی و روابط عمومی وزارت آموزش‌وپرورش، محسن حاجی میرزایی در جلسه شورای ترویج فرهنگ ایثار و شهادت که با حضور تعدادی از معاونان و مدیران کل ستادی در ساختمان شهید رجایی برگزار شد، اظهار داشت: اردوهای راهیان نور یکی از مهم‌ترین راهکارها برای توسعه و ترویج فرهنگ ایثار و شهادت است. ایلنا

از سوی انتشارات کانون پرورش فکری مجموعه ی ۱۰ جلدی «قصه گویی» بازنشر شد.
انتشارات کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان مجموعه ۱۰ جلدی «قصه گویی» را برای چندمین مرتبه بازنشر کرد.به گزارش خبرگزاری مهر ، این مجموعه خواندنی از سوی انتشارات کانون گردآوری شده و مشتمل بر داستان های کوتاه برای گروه سنی ۹+ سال (نونهال) است.

آموزش‌و‌پرورش به مرکز تولید نابرابری و ناعدالتی تبدیل شده/ افزایش فاصله آموزشی بین تهران و سیستان به ۵۷ برابر در دولت روحانی!
آموزش و پرورش ایران طی ۲۰ سال اخیر مرکز اصلی تولید نابرابری و ناعدالتی در کشور بوده است؛ در ابتدای دولت آقای روحانی، فاصله آموزشی بین تهران و سیستان و بلوچستان ۴۰ برابر بود و امروز به ۵۷ برابر رسیده یعنی ۱۷ برابر افزایش داشته است! تسنیم.

داستان محیطی مناسب برای خلاقیت کودکان و نوجوانان است.
به گزارش سراج24 ، علی‌اکبر زین‌العابدین درباره ادبیات کودک و نوجوان گفت: واژه تربیت در ذهن تداعی‌گر یک معنای سنتی است، در واقع بزرگسالان به کودکان چیزهایی که نمی‌دانند یاد بدهند تا آنها کامل شوند و کودکان را مانند خود شبیه‌سازی و به دنیا عرضه کنند،

مدیرکل آموزش و پرورش استان هرمزگان: وجود ۷۴ مدرسه یک تا ۴ نفره در هرمزگان/نمی گذاریم دانش آموزی از تحصیل باز بماند.
مدیرکل آموزش و پرورش استان هرمزگان موسی دادی زاده سرخائی  گفت: هیچ دانش آموزی به خاطر عدم دسترسی به مدرسه از تحصیل باز نمی ماند و در این راستا ۷۴ مدرسه یک تا ۴ نفر در نقاط صعب العبور استان وجود دارد. بازخبر

مدیرکل نوسازی مدارس استان خبر داد: وجود ۱۷۷ کلاس درس کانکسی در استان کرمان/ جمع‌آوری بخاری نفتی از ۴ هزار کلاس درس/ اجرای طرح”آجر به آجر” برای مشارکت مردم در مدرسه سازی.
به گزارش ایلنا، سید محمد واعظی نژاد  مدیرکل نوسازی و تجهیز مدارس استان کرمان صبح امروز اول مرداد ماه در جمع خبرنگاران درباره وضعیت ساختمان مدارس استان کرمان گفت: ۲۳ درصد مدارس استان تخریبی، ۳۷ درصد نیاز به مقاوم سازی و ۴۰ درصد مدارس استان مقاوم هستند.

مسیب زاده خبر داد شرکت بیش از ۷ میلیون دانش آموز در مرحله کشوری مسابقات قرآن.
مدیرکل قرآن عترت و نماز وزارت آموزش و پرورش محمدرضا مسیب‌زاده خبر از شرکت هفت میلیون و ۵۰۰ هزار دانش آموز در مرحله کشوری سی و هشتمین دوره مسابقات قرآن خبر داد.مهر

مدیرکل انجمن اولیاء و مربیان وزارت آموزش‌وپرورش: حضور دانش‌آموزان در کلاس‌های آنلاین باید با لباس عرف‌پسند باشد.
به گزارش ایلنا، نورعلی عباسپور در خصوص استفاده دانش آموزان از لباس فرم در کلاس‌های آنلاین، اظهار کرد: در شرایط عادی و فعالیت عادی مدارس، بر اساس آئین‌نامه اجرایی مدارس، تصمیم‌گیری در مورد لباس دانش آموزان بر عهده شورای مدرسه است، البته تحمیلی در این زمینه وجود ندارد بلکه در چارچوب آموزه‌های دینی و عرف جامعه این شورا تصمیم‌گیری می‌کند.

مدیرکل قران، عترت و نماز آموزش و پرورش جزییات مسابقات قرآن، عترت و نماز دانش آموزی اعلام شد.
به گزارش خبرنگار آموزش و پرورش خبرگزاری شبستان، «محمدرضا مسیب زاده» در نشست خبری که امروز( اول مرداد ماه ۱۳۹۹ )در بستر شبکه شاد برگزار شد با اشاره به سی و هشتمین مسابقات قرآن، عترت و نماز دانش آموزی گفت: این مسابقات در بخش پژوهشی و آوایی در استان های خراسان رضوی و شهرستان های تهران برگزار می شود.

کودک همسری :4 مورد 
از از ازدواج‌های ناآگاهانه تا کودک‌همسری، مشکلات جوانان در کردستان
به گزارش خبرگزاری فارس از سنندج، ازدواج سرآغاز زندگی مشترک زن و مرد است، هر چه افراد با دانش و آگاهی بیشتری زندگی زناشویی خود را آغاز کنند، در مدیریت بحران‌ها و چالش‌هایی که در این راه با آن مواجه می‌شوند آگاهانه برخورد می‌کنند. ازدواج‌های ناآگاهانه تا کودک‌همسری، مشکلات جوانان در کردستان.

کودک همسری؛ جلوگیری از ازدواج اجباری دختر ۱۲ ساله در کرمان.
به گزارش خبرگزاری هرانا، به نقل از ایسنا، «دُر بی بی» مادری ۳۷ ساله است که ۹ سال قبل همسر خود را از دست داده و با کارگری و کار در زمین‌های کشاورزی و یارانه ۴۵ هزار تومانی روزگار خود و فرزندانش را می‌گذراند میگوید که بعد از فوت همسرش مسئولیت ۳ فرزند خود را بر عهده داردو “عمو و عمه فرزندانش اصرار داشتند دختر ۱۲ ساله این زن با فردی ازدواج کند که به او علاقه ندارد، همانطور که دختر ۱۴ ساله دیگر او را سال قبل به اجبار پای سفره عقد نشانده بودند”.

ازدواج اجباری دختر ۱۳ ساله مشهدی با مرد زن دار.
به گزارش صبح مشهد به نقل از خراسان زن نوجوانی که با سر و صورت کبود وارد کلانتری شده بود تا از همسرش به دلیل توهین و افترا و ضرب و جرح عمدی شکایت کند،او گفت مرا در ۱۳سالگی و به اجبار به مردی شوهر دادند که ۲۷سال داشت و همسرش را طلاق داده بود.

ازدواج مرد متاهل با دختر ۱۶ ساله در مشهد.
این ها بخشی از اظهارات زن 38 ساله ای است که به دنبال شکایت هوویش و به اتهام ایجاد مزاحمت به کلانتری احضار شده بود. لیلا» دختری 16ساله و از اتباع خارجی است که بعد از فوت پدر، در کنار مادرش زندگی می کند. او با همسرم چهار ماه قبل از آن و زمانی که برای تعمیر تلویزیون به خانه آن‌ها رفته بود آشنا شده بود. رصد ورزشی

کودک ازاری :7 مورد 
دادستانی که بنام اسلام به نوجوانان تجاوز می‌کند!
محمد جباری دادستان عمومی و انقلاب سنندج که پیشتر رییس حفاظت اطلاعات دادگستری کردستان بوده، با شکایت ۳ نفر از نوجوانان کردستان به قوه قضاییه در مظان اتهام همجنسگرایی و تجاوز جنسی قرار گرفته است.این سه نوجوان و جوان که ۱۶ و ۱۷ و ۲۰ ساله به نام های سامان و. و محمد الف و زانیار ق هستند در شکایت مشابه خود بیان داشته اند:

مجازات درجه ۶، در انتظار افراد مطلع ازوقوع کودک آزاری که سکوت کنند.
حقدادی جانشین معاون دادستان دادسرای ویژه فضای مجازی مرکز استان خراسان رضوی در گفت وگو با خبرنگار گروه استان های باشگاه خبرنگاران جوان از مشهد،گفت:در سال‌های گذشته قوانینی در حوزه کودک و نوجوان داشتیم که ابهاماتی داشت و نقش و وظایف نهاد‌های حمایتی به صراحت تدوین نشده بوداما با تصویب قانون جدید اطفال و نوجوانان تحت حمایت شدید و قاطع قانون قرار می‌گیرند.

بازداشت متهم به آزار جنسی کودکان در مشهد.
خبرگزاری هرانا – یک متهم به آزار جنسی ۲ کودک در مشهد در پی شکایت خانواده کودکان بازداشت شد. وی پس از بازداشت به آزار و اذیت جنسی ۷ کودک دیگر در مناطق شمال و شرق مشهد اعتراف کرد.

آزار جنسی دانش آموزان دختر در یکی از مدارس تهران.
خبرگزاری هرانا – طی روزهای گذشته برخی از دانش آموزان دختر مدرسه‌ای در شمال تهران که فارغ التحصیل شده و شماری از آنها در حال حاضر دانشجو هستند، با انتشار یادداشت‌هایی در صفحات شخصی توییترشان از آزار جنسی توسط یک معلم پرده برداشتند. وزارت آموزش و پرورش در واکنش به این مسئله مدعی شده که گروهی را برای بررسی و پیگیری این موضوع تشکیل داده است.

خشونت خانگی؛ نجات دختری که ۱۰ سال توسط برادر و مادرش مورد تجاوز و ضرب و شتم قرار گرفت.
خبرگزاری هرانا – آیسان ۲۱ ساله از دوران کودکی از سوی مادرش مورد ضرب و شتم و خشونت قرار گرفته و برادر او تحت حمایت مادرش ۱۰ سال به او تجاوز کرده است. این دختر که اکنون در خوابگاه اورژانس اجتماعی به سر میبرد داستان زندگی خود را روایت میکند.

گفتگو با دختر ۱۷ ساله مشهدی که به خانه فساد فروخته شد ، آهو ۳ شب با بهزاد بود.
حالا مطمئن می‌شوم آهو هم یکی از ۳۰۰ و چند دختری است که در یک سال اخیر خانه پدری را به خیال رسیدن به آرزوهایشان ترک کرده‌اند، این آماری است که در گفت‌وگویم با دکتر غلامحسین حقدادی، معاون اجتماعی بهزیستی خراسان رضوی به آن رسیدم.رکنا

دام شیطانی کامران برای دختر 14 ساله کم شنوا در نیمه شب کرونایی.
حوادث رکنا: او می گفت من همه چیز را درباره تو می دانم، حتی می دانم که مادرزادی ناشنوا هستی. با وجود این، تو را دوست دارم و می خواهم با تو ازدواج کنم. من هم که شیفته جملات عاشقانه او شده بودم یک شب لوازم شخصی ام را جمع کردم تا با او فرار کنم اما ناگهان …به گزارش رکنا، دختر 14ساله ای که در دام یک شیاد اینترنتی افتاده بود،

اخبارعمومی:
بیماری های کودکان :9 مورد
رکنا گزارش می دهد : کودکان اوتیسم حساسیت را فریاد می زنند / احیای کودکی کودکان نیاز ویژه با پازلی ها.
یگانه قدس ،مربی تخصصی کودکان نیاز ویژه میگوید  کودکان نیاز ویژه به ویژه گروه اوتیسم، از سنین دو و نیم سالگی قابل تشخیص هستند. اگر مداخله زود اتفاق بیافتد که این با تشخیص زودهنگام میسر است،رکنا

سلامت روان کودکان با میزان آلودگی هوا چه ارتباطی دارد؟
سلامت روان / به گزارش رکنا، یک مطالعه جدید نشان می دهد آنچه که در هواست نیز می تواند اثراتی حاد داشته باشد و بسته به محله ای که در آن زندگی میکنید تهدیدات آلودگی هوا از نظر آسیب هاب روحی و روانی برای کودکان ممکن است بسیار جدی باشند.

مصائب کرونا برای کودکان طیف اوتیسم.
رئیس هیات مدیره انجمن خیریه اوتیسم خوزستان محمدمراد خوش‌اخلاق  گفت: ویژگی‌های رفتاری این کودکان به گونه‌ای است که نمی‌توانند ماسک بزنند و رعایت دستورالعمل‌های بهداشتی نیز برای آن‌ها سخت است.ایسنا

علائم متفاوت کرونا در کودکان.
علائم ابتلای کودکان به کووید ۱۹ با بزرگسالان تا حدودی متفاوت است و صرفاً با داشتن مشکلات تنفسی و گوارشی خود را نشان نمی‌دهد، بلکه علائم دیگری دارد .رویداد

ابتلا بیش از ۸۰ کودک به کرونا در بیمارستان اکبر مشهد.
به گزارش قدس آنلاین، دکتر حسین محسن زاده مدیر بیمارستان فوق تخصصی اطفال اکبر مشهد گفت: از ابتدای شیوع کرونا تاکنون بیش از دو هزار و ۴۸۰ کودک به صورت سرپایی با علائمی شبیه به کرونا در این بیمارستان پذیرش و بیش از ۳۷۰ نفر از آن‌ها بستری شده‌اند و از بین کودکان بستری شده آزمایش حدود ۸۰ نفر آنان مثبت شده است.

آیا کرونا با شیردهی به کودک منتقل می‌شود؟
به گزارش ایسنا و به نقل از یونیسف، مستندات بسیاری درباره فواید تغذیه با شیر مادر وجود دارد. تماس بدنی و تغذیه زودهنگام و انحصاری با شیر مادر به کودک‌ کمک می‌کند تا به خوبی رشد کند و هیچ دلیلی برای توقف این کار در زمان شیوع این ویروس وجود ندارد. تاکنون، انتقال ویروس فعال کرونا (ویروسی که می‌تواند منجر به بیماری شود) از طریق شیر مادر و تغذیه با آن گزارش نشده است.

ثبت بستری ۱۴۳ کودک کرونایی در بیمارستان تخصصی کودکان بابل.
ساری – ایرنا – رییس دانشگاه علوم پزشکی بابل دکتر سید فرزاد جلالی گفت: از ابتدای اسفندماه گذشته و با شیوع ویروس کرونا تعداد ۱۴۳ کودک مشکوک به کووید ۱۹ در بیمارستان فوق تخصصی کودکان امیرکلای شهرستان بابل بستری شده بودند.

تابستان و کودکان؛ کرونا هم‌بازی بچه‌ها در زمین‌های بازی است؟
امیلی ادلیون، دکترای روانشناسی بالینی می‌گوید: به طور حتم زمانی پیش خواهد آمد که وقتی شما کودک خود را به فضای بازی می‌برید، او از پوشیدن ماسک امتناع کند یا در جریان بازی ماسک بیفتد و آلوده شود. ادلیون تاکید دارد که حتی زمانی که کودک شما قوانین را نادیده می‌گیرد باید صبور باشید و با آرام مشکل را حل کنید. او توصیه می‌کند که در راستای صورت کودک قرار بگیرید تا ارتباط چشمی بین شما برقرار شود، از او با آرامش بخواهید که ماسک را دوباره بپوشاید یا زمین بازی را ترک کند. پارس تودی

۲ درصد فوتی‌های کرونا در کردستان کودک بودند.
سنندج – ایرنا – معاون امور بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی کردستان دکتر ابراهیم قادری با بیان اینکه ۲ درصد مبتلایان به کرونا در استان کودکان زیر ۱۵ سال بودند، افزود: ۲ درصد از فوت‌شدگان کرونا در استان نیز کودکان هستند.

حمایت از کودکان :5 مورد 
پایان یک ماجرای حقوقی یا آغاز امنیت بیشتر برای کودکان؟
خبر آنلاین : شورای نگهبان پس از مدتها اصلاحات مجلس بر لایحه حمایت از کودکان و نوجوانان را تایید کرد و به زودی این لایحه با ابلاغ از سوی رئیس مجلس تبدیل به قانون می شود. حالا جای پاسخ به این سئوال خالی است که پس از این همه کش و قوس، این لایحه می تواند امنیت بیشتری برای بچه‌ها فراهم کند؟

لایحه‌ «مجازات پدر در صورت قتل عمد فرزند» چه شد؟
معصومه ابتکار، معاون امور زنان و خانواده ریاست جمهوری در گفت‌وگو با ایسنا، ضمن ارائه توضیحاتی درباره آخرین وضعیت لایحه‌ «مجازات پدر در صورت قتل عمد فرزند» گفت: این لایحه در کمیسیون لوایح دولت مطرح شده، اما به دلیل جنبه قضایی بنا بر این شد تا قوه قضائیه نیز نسبت به این لایحه اظهار نظر کند.

از ۱۱ مرداد روند اعطای تابعیت به فرزندان مادر ایرانی عملیاتی میشود.
مدیرکل اداره اتباع و مهاجرین خارجی خراسان رضوی سید محمدرضا هاشمی،  با بیان اینکه این روز‌ها ما در حال عملیاتی کردن شیوه نامه اعطای تابعیت هستیم گفت: از ۱۱ مرداد روند اعطای تابعیت به فرزندان مادر ایرانی عملیاتی می‌شود. شهرآرانیوز

نخستین نگارخانه تخصصی ویژه کودک در اهواز افتتاح می‌شود.
به گزارش گروه استان‌های باشگاه خبرنگاران جوان از اهواز، وحید کیانی مدیرکل کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان خوزستان گفت: برای نمایش آثار هنری کودکان و نوجوان نخستین نگارخانه تخصصی کودک در کانون پرورش فکری راه‌اندازی می‌شود و کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان با شیوع کرونا با هدف تداوم اثرگزاری فرهنگی و آموزش به نسل کودک و نوجوان راهبرد آموزش مجازی را در دستور قرار داد.

چرا همه خانواده ها باید با قانون حمایت از اطفال و نوجوانان آشنا شوند؟
در مورد قانون حمایت از اطفال و نوجوانان مصوب سال جاری باید گفت که بحث مطالعاتی این قانون در سال ۱۳۸۳ آغاز شد و تا مراحل تدوین و تصویب آن حدود ۴ تا ۵ سال طول کشید. به لحاظ اینکه موضوع جدید بوده و دارای نوآوری‌های خاص خود بود و نیاز به بررسی‌های خاص داشت، این لایحه کمی طول کشید و خوشبختانه در ۲۳ اردیبهشت ۹۹ به تصویب نهایی رسید و از ۱۱/۴/ ۹۹ لازم‌الاجرا شد. این قانون ۵۱ ماده و ۱۵ تبصره دارد و تمام آن‌ها برای حمایت از افراد زیر ۱۸ سال در نظر گرفته شده است. در ماده‌های یک و سه این آسیب‌ها تعریف شده اند.تابناک

خشونت علیه کودکان :26 مورد
کشف جنازه پسربچه 4 ساله قیامدشتی / خانواده شوکه شدند.
حوادث رکنا: پسربچه 4 ساله در کانال آب قیامدشت دچار سرنوشت تلخی شد و جنازه این کودک ساعت ها بعد در محل دیگری پیدا شد.به گزارش رکنا، رئیس مرکز فرماندهی و کنترل پلیس پیشگیری پایتخت از غرق شدن پسر بچه4 ساله‌ای در کانال آب خبر داد.

با شکوه ترین جشن تولد محسن محمدپور نوجوانی که لبخند کودکی اش را به گلوله بستند.
روزگذشته باشکوه ترین جشن تولد محسن محمدپور نوجوانی که در آبان۹۸ لبخند کودکی اش را به گلوله بستند در ایران و سراسر جهان (درفضای مجازی) برگزار شد.

بازداشت کرکس کوچه های بن بست در مشهد / با چاقو تهدیدم کرد و من تن به خواسته هایش دادم + عکس
حوادث رکنا: جوان شیطان صفت که به آزار و اذیت 9 کودک و نوجوان اعتراف کرده، آن ها را به بهانه «پلاک خوانی» به کوچه های خلوت می کشاند و هدف نیت شوم خود قرار می داد.

مدیر حوزه‌های علمیه خواهران در گفت‌وگو با ایلنا: مراسم شیرخوارگان حسینی به شرط به خطر نیفتادن جان فرزند و مادر قابل برگزاری است.
«حجت‌الاسلام والمسلمین عیدالکریم بهجت‌پور» مدیر حوزه‌های علمیه خواهران در گفت‌وگو با خبرنگار ایلنا در پاسخ به این سوال که نگرانی از حضور نوزادان و کودکان در مراسم شیرخوارگان حسینی در صورت برگزاری وجود دارد، مادرانی که برای حضور فرزندشان در این مراسم نذر کرده‌اند، چه باید کنند؟ گفت: مراسمی که به مناسبت‌های مختلف در رابطه با اباعبدالله الحسین(ع) برگزار می‌شود، مشروط به شرایط است و در شرایط فعلی مشروط به این است که همه پروتکل‌های لازم برای برگزاری مراسم رعایت شود،

قاتل داعشی مادر و کودکش را جنوب تهران سر برید +عکس
مردی که چند وقت پیش در محله قلعه میر یک زن جوان به همراه فرزندش را در جنایتی هولناک با چاقو سر بریده بود با هوشیاری پلیس دستگیر شد. رکنا

فقدان امکانات پزشکی مناسب؛ قطع دست کودک چابهاری به دنبال حمله گاندو.
خبرگزاری هرانا – کودک چابهاری که پیشتر مورد حمله تمساح قرار گرفت و از ناحیه مچ دست چپ دچار آسیب شده بود، به دلیل نبود تجهیزات مناسب پزشکی در بیمارستان چابهار و عدم همکاری ‌مسئولان برای انتقال او از طریق اورژانس هوایی به کرمان، توسط خانواده به پاکستان منتقل شده و به دلیل تاخیر در رسیدگی از ناحیه دست دچار قطع عضو شد.

کشته شدن یک نوجوان ۱۴ ساله بر اثر تیراندازی ماموران پلیس در قهاوند.
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از ایسنا، حسن خانجانی، دادستان عمومی و انقلاب استان همدان درباره پرونده تیراندازی به نوجوان ۱۴ ساله در حفاری غیرمجاز در شهر قهاوند که چند روز قبل اتفاق افتاده است، گفت: “این نوجوان به همراه پدرش در کاوش حضور داشته است و با شلیک پلیس ابتدا مجروح شده سپس فوت می‌کند”.

مرگ تلخ دختر 2 ساله در مهریز مقابل چشمان خانواده / شب گذشته رخ داد.
حوادث رکنا: در تصادف 3 خودرو در جاده مهریز استان یزد یک دختر بچه 2 ساله فوت کرد.

عدم اجرای حفاظ استاندارد کانال آب؛ غرق شدن کودک ۵ ساله در شهر ری.
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از فارس،روز پنجشنبه ۱۶ مرداد، یک کودک ۵ ساله، به دلیل عدم وجود حفاظ استاندارد، در یک کانال آب در روستای امین‌آباد ری غرق شده و جان خود را از دست داد. دادستان شهر ری با اشاره به تکرار حوادث اینچنینی در کانال آب مدعی شد که بدون اغماض با دستگاه های مقصر در این حادثه برخورد خواهد شد.

شامگاه امروز رخ داد؛ مرگ هولناک زینب دختر ۸ ساله در رودخانه سرباز / او رفته بود آب به خانه ببرد.
حوادث رکنا: دختری ۸ ساله اهل دهستان جکیگور که قصد بردن آب به خانه را داشت، در رودخانه سرباز غرق شد.

مرگ تلخ نوجوان ۱۴ساله در پارک لاله تهران.
گروه حوادث: نوجوانی 14 ساله به نام « م.ف» در بوستان لاله در حالی که مشغول بازی پینگ پنگ بود به هنگام خارج کردن توپ، یک پای خود را داخل نهر گذاشته و با یک دست پایه چراغ روشنایی پارک را گرفته که موجب برق گرفتگی او می‌شود. دقایقی بعد اورژانس فرد مصدوم را به بیمارستان امام خمینی(ره) اعزام کرده که پس از 4 ساعت، این حادثه او را به کام مرگ کشاند.بهارنیوز

بسیاری از ادارات برنامه‌های خانواده، کودک و نوجوان دفاع مقدس را اجرا نکرده‌اند.
به گزارش خبرگزاری فارس از سمنان، سلطانی دبیر کمیته خانواده، زنان، کودک و نوجوان پیش از ظهر امروز در کمیته خانواده، زنان، کودک و نوجوان چهلمین سالگرد دفاع مقدس در استان سمنان در سالن کوثر استانداری سمنان اظهار کرد: بسیاری از دستگاه‌های اجرایی برنامه‌های کمیته خانواده، زنان، کودک و نوجوان را در گام اجرایی قرار نداده‌اند.

در آستانه روز جهانی نوجوان مطرح شد: مرگ ماهانه ۱۸۰ «نوجوان» به‌دلیل خشونت/ چرایی گرایش برخی نوجوانان به سیگار.
معاون پژوهشی سازمان نظام روانشناسی و مشاوره کشور فریبرز درتاج  افسردگی، اضطراب، استرس و اختلال خوردن را از شایع‌ترین اختلالات روانشناختی در دوران نوجوانی عنوان کرد و گفت: پرخاشگری و خشونت به ویژه در پسران نوجوان نگران‌کننده است؛ براساس گزارش WHO، خشونت بین فردی باعث شده هر ماهه حدود ۱۸۰ مرگ و میر بین نوجوانان در سراسر جهان رخ دهد؛ دختران نوجوان نیز به احتمال زیاد قربانی و یا ابزاری برای اعمال این خشونت یا پرخاشگری خواهند شد.ایسنا

دادگاه کیفری تهران؛ سه نوجوان به “محاربه” متهم شدند.
به گزارش خبرگزاری هرانا، به نقل از رکنا، امروز دوشنبه ۲۰ مردادماه ۹۹، جلسه دادگاه رسیدگی به اتهامات ۳ نوجوان متهم به عضویت در گروه داعش برگزار شد. در این گزارش اشاره ای به هویت این افراد نشده با این حال سن این نوجوانان، ۱۴، ۱۶ و ۱۷ ساله عنوان شده است.

دزدان مرگ کودک 4 ساله چابهاری را رقم زدند + عکس پسرک نمکین.
حوادث رکنا : تعلل پرسنل اداره برق چابهار موجب برق گرفتگی و مرگ یک کودک 4 ساله در چابهار شد.

۶ کشته در تصادف پراید و تریلی.
وی توضیح داد: یک دستگاه سواری پراید با چهار سرنشین جوان و ۲ کودک از سمت تویسرکان به سمت کنگاور در حال تردد بود که هنگام سبقت از یک دستگاه وانت نیسان با یک دستگاه تریلی به صورت رخ به رخ برخورد کرد.ایرنا

عدم نظارت بر اجرای حفاظ استاندارد؛ غرق شدن دو کودک در استخر کشاورزی.
خبرگزاری هرانا – عدم نظارت بر وجود حفاظ استاندارد و علائم هشدار، موجب غرق شدن خواهر و برادر ۵ و ۱۰ ساله در یک استخر کشاورزی در شهرستان کاشمر شد. در این حادثه یکی از کودکان جان باخت و کودک دیگر نیز با حال عمومی وخیم در بیمارستان بستری است.

عدم رعایت اصول استاندارد شهری در «کوی سیاحی» جان کودک یک ساله اهوازی را گرفت.
خبرگزاری هرانا – روز چهارشنبه ۱۵ مردادماه، دختربچه‌ای یک ساله به علت سقوط در جوی روباز کوی سیاحی اهواز جان باخت.

مرگ کودکان در سایه فقدان مراکز درمانی و راه مناسب؛ دختر ۱۲ ساله نیکشهری در اثر عقرب گزیدگی جان باخت.
خبرگزاری هرانا – یک دختر ۱۲ ساله اهل روستای آبگاه شهرستان نیکشهر، بر اثر عقرب‌گزیدگی پس از دو روز به دلیل فقدان امکانات پزشکی مناسب جان باخت.

عدم نظارت بر اجرای حفاظ استاندارد؛ غرق شدن یک نوجوان در استخر کشاورزی.
خبرگزاری هرانا – عدم نظارت بر وجود حفاظ استاندارد و علائم هشدار، موجب غرق شدن یک نوجوان ۱۷ ساله در یک استخر کشاورزی در شهرستان قاین شد.

غرق شدن دو کودک ۵ و ۶ ساله در شهرستان سیریک.
به گزارش کمپین فعالین بلوچ، امروز یکشنبه ۱۲ مرداد ماه ۹۹، دو کودک بلوچ پنج و شش ساله اهل شهرستان میناب در ساحل روستای گهردو شهرستان سیریک که با خانواده خود برای تفریح به ساحل این روستا آمده بودند، غرق شدند.

نائب رئیس مجمع عمومی جامعه مدرسین حوزه: بدترین نوع نگاه به موضوع حجاب، ارائه مباحث شعاری و مقطعی است/ رسانه دینی خود را برای یک ستیز بزرگ با فرهنگ غرب آماده کند.
حجت الاسلام والمسلمین حسین بنیادی در گفتگو با خبرنگار خبرگزاری حوزه، با اشاره به نقش رسانه در مسئله ترویج فرهنگ عفاف و حجاب در جامعه، گفت: عفاف و حجاب نسبت به هر شخصی از زنان جامعه، حکم مواظبت، مناعت و متانت، تعالی روحی و جایگاه فکری او دارد و نسبت به عموم زنان در جامعه، مظهر پاکی، دیانت و صلاحیت جامعه را دارد، بنابراین آثار عفاف و حجاب را هم در اشخاص و هم در جامعه، می‌توان بررسی کرد و نکته مهم آنکه لزوم رعایت حجاب منطبق با فطرت و منشأ و دلیل عقلی و شرعی دارد، پس رعایت حجاب امری معقول و مقدس است.

مجازات فرزندکشی سبک تر از قاچاق کودک است/ لزوم بازنگری در ماده ۶۱۲ قانون مجازات.
به گزارش ایسنا به نقل از روابط‌ عمومی پژوهشگاه قوه‌قضائیه، حجت‌الاسلام و المسلمین محمدامین کیخای فرزانه، مدیر گروه مطالعات قضای اسلامی در دومین نشست تخصصی بررسی مجازات فرزندکشی در فقه اسلامی و حقوق ایران، اظهارکرد: در خصوص فرزندکشی در مبانی حقوق اسلامی نظریاتی مبتنی بر ادله مشخص و مبرهن مطرح است. نظریه نخست امکان‌سنجی کشتن پدر از باب قصاص یا وجود حق قصاص برای پدری که قاتل فرزندش است، نظریه دوم امکان‌سنجی کشتن پدر از باب حد افساد فی الارض (ماده ۲۸۶ قانون مجازات اسلامی مصوب سال ۱۳۹۲) و نظریه سوم امکان سنجی کشتن پدر از باب تعزیر است.

غرق شدن کودک هفت ساله در شهرستان نیکشهر.
یک منبع مطلع در این مورد به گزارشگر کمپین گفت: ”بند خاکی که بدون نظارت دستگاه های دولتی و عدم توجه آنها ساخته شده بود باعث تغییر مسیر طبیعی رودخانه و ورود آب به داخل گودالی که در این بند حفر شده باعث غرق شدن دختر ۷ ساله شده است.“ به گزارش کمپین فعالین بلوچ

کانال‌های آب در کمین کودکان و نوجوانان استان اردبیل.
اردبیل – ایرنا- این روزها که دمای هوا در استان اردبیل بویژه شمال آن در حال افزایش بوده و از عدد ۳۰ نیز فراتر رفته، شنا و آب تنی در دریاچه پشت سدها، رودخانه و کانال‌های آب کشاورزی افزایش یافته و هر از گاهی اخبار ناگواری از غرق شدن کودکان،نوجوانان و جوانان در آنها شنیده می‌شود.

مرگ دردناک عرفان 2 ساله روی دستان مادرش / عقرب گزیدگی در اندیکا + عکس
نیش عقرب در جنوب کشور همچنان قربانی می گیرد و اکنون زهر عقرب بلای جان کودک 2 ساله خوزستانی در اندیکا شد.

خودکشی کودکان : 4 مورد 
دختر نوجوانی که اقدام به خودکشی کرده بود جان باخت.
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از رکنا، دختر نوجوانی که عصر روز گذشته ۱۷ مردادماه، در محله قلعه میر تهران دست به خودکشی زده بود، به دلیل شدت جراحات وارده، در بیمارستان جان خود را از دست داد.

اقدام به خودکشی یک دختر ۱۷ ساله در خمام.
خبرگزاری هرانا – روز چهارشنبه ۱۵ مرداد، یک دختر نوجوان ۱۷ ساله در شهرستان خمام استان گیلان که با پرتاب خود از روی پل غیر هم سطح این شهرستان قصد خودکشی داشت با مداخله مردم حاضر در صحنه و نیروی انتظامی از اقدام او جلوگیری شد. سهم نوجوانان ایرانی از خودکشی های سالانه از سوی سازمان پزشکی قانونی بیش از ۷ درصد اعلام شده است.

خودکشی ۴ دختر نوجوان در بابل .
خبرگزاری هرانا – خبری مبنی بر خودکشی همزمان ۴ دختر نوجوان در بابل منتشر و گفته شده است که دو تن از آنها فوت کرده و وضعیت سلامتی دو تن دیگر وخیم است. مدیر کل پزشکی قانونی مازندران خودکشی و فوت ۲ دختر نوجوان با قرص برنج در بابل را تایید کرد. سهم نوجوانان ایرانی از خودکشی های سالانه از سوی سازمان پزشکی قانونی بیش از ۷ درصد اعلام شده است.

ازدواج اجباری؛ خودکشی یک دختر نوجوان در مریوان.
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از رکنا، امروز دوشنبه ۱۳ مرداد ۹۹، دنیا نوذری دختر حدودا ۱۸ ساله ساکن مریوان دست به خودکشی زده و جان خود را از دست داد.

سقط جنین :1مورد
ایران سالانه ۶۰۰ هزار سقط جنین غیرمجاز در ایران انجام می‌شود.
سقط جنین غیرمجاز در ایران روزانه ۲۰۰۰ مورد و آمار آن حدود یک‌سوم تولد‌های کل کشور است. سقط‌های خودخواسته ده‌ها برابر سقط‌های درمانی هستند. هم‌زمان آمار زاد و ولد مدام رو به کاهش است و فرزندآوری دستوری کاری از پیش نبرده. کبری خزعلی، رئیس شورای اجتماعی زنان در ایران از آمار بالای سقط جنین در ایران خبر داده است. تسنیم

کودکان بیهویت : 1 مورد
۱۹۰ کودک بی‌سرپرست تحت پوشش بهزیستی شهرری هستند.
شهرری – ایرنا – سرپرست بهزیستی شهرستان ری محمدرضا خدابخشی  گفت: هم اکنون ۱۹۰ کودک بی سرپرست و بدسرپرست در سه مرکز دولتی و چهار مرکز خصوصی با نظارت این اداره نگهداری می‌شوند از خدمات بهزیستی استفاده می‌کنند.

اسیب های اجتماعیی :12 مورد  
نجات جان نوزاد ۹ ماهه از خودروی سرقتی/ توضیحات پلیس.
ساعت 24-فرمانده انتظامی شهرستان رشت از دستگیری سارق اتومبیل و نجات جان نوزاد ۹ ماهه درون آن کمتر از نیم ساعت خبر داد.سرهنگ “علی رمضانی” از شناسایی و دستگیری سارق اتومبیل و نجات دختربچه ۹ ماهه درون آن خبر داد.

فریب دختران به بهانه استخدام پرستار کودک.
ایران نوشت: کارآگاهان اداره شانزدهم پلیس آگاهی به تازگی موفق به دستگیری مجرمی شدند که با درج آگاهی استخدام پرستار برای نگهداری از فرزند در فضای مجازی، اقدام به اغفال دختران جوان جویای کار می کرد. وی سپس قربانیان را به بهانه مصاحبه برای شروع کار به خانه خود می کشاند و از آنان سوءاستفاده می کرد.

تقویت فعالیت‌های فرهنگی و هنری راهکاری برای کاهش آسیب‌های اجتماعی.
به گزارش ایسنا، علیرضا کاظمی در حاشیه بازدید از سی‌وهشتمین دوره مسابقات فرهنگی هنری دانش آموزان سراسر کشور در شهرری اظهار کرد: به نظر می‌رسید در شرایط کرونایی مسابقات فرهنگی هنری برگزار نشود اما باهمت همکاران حوزه فرهنگی هنری، حوزه پشتیبانی و سایر بخش‌ها، این مهم محقق شد و مسابقات فرهنگی هنری باکیفیت عالی در بستر شبکه شاد و با حضور داوران به نام کشوری در حال پیگیری است.

رودخانه کرج کودک 12 ساله را بلعید.
حوادث رکنا: کودک 12 ساله در رودخانه کرج بر اثر بی احتیاطی غرق شد.به گزارش رکنا، سید فتح‌الله هاشم نژاد، رئیس جمعیت هلال احمر شهرستان کرج گفت: ساعت 16 روز گذشته یک کودک 12 ساله در محدوده وینه جاده کرج-چالوس در جریان آب رودخانه کرج غرق شد.

سخنگوی کمیسیون اجتماعی: در زمینه فرزندآوری احساسی قانون‌ وضع نکنیم.
علی بابایی کارنامی در گفت‌وگو با ایسنا در مورد ضرورت‌های طرح‌های موسوم به فرزندآوری و تسهیل ازدواج جوانان گفت: بحث فرزندآوری یکی از استراتژی‌های نظام است. این بحث مخصوصا مورد تأکید رهبری هم بوده است.

دبیر اجرایی خانه کارگر ساوه و زرندیه: مشکلات مالی رغبت قشر کارگر را به ازدواج و فرزندآوری کاهش داده است.
داوود میرزایی دبیر اجرایی خانه کارگر ساوه و زرندیه  در گفت و گو با خبرنگار ایسنا، با اشاره به برخی اعتراضات کارگران به عدم همخوانی حقوق و دستمزد دریافتی با میزان افزایش نرخ تورم در جامعه اظهار کرد: امروز متأسفانه اکثر جامعه کارگری یا مجردند یا بی‌فرزند، یا تک‌فرزند و به دلیل مشکلات اقتصادی انگیزه‌ای برای ازدواج و فرزندآوری دیده نمی‌شود.

یک عضو کمیسیون اجتماعی: خانواده‌ها داشتن سه فرزند را برای آسایش خود و جامعه مد نظر قرار دهند.
کیومرث سرمدی در گفت‌وگو با ایسنا در مورد ضرورت طرح‌های موسوم به فرزند آوری گفت: بی‌شک این مهم دغدغه مقام معظم رهبری بوده و هست. در سالهای اخیر فرهنگی مثل «فرزند کمتر زندگی بهتر» از پویایی این ماجرا کاسته است. البته بخش مهمی از علت‌ها، اقتصادی بوده است.

بی احتیاطی والدین جان کودک یک و نیم ساله را گرفت
سقوط کودک یک و نیم ساله از طبقه نهم به همکف ساختمان جان کودک یک و نیم ساله را گرفت.برنا

در استان مرکزی رخ داد؛ کودک خندابی قربانی شادی مسلحانه در عروسی.
به گزارش ایلنا، یکی از ۱۳ میهمان مجروح که دو هفته گذشته در روستای دهشیرخان خنداب بر اثر شادی نامتعارف و تیراندازی با اسلحه شکاری در عروسی مجروح شده بودند کودکی بود که با وجود تلاش پزشکان، جان خود را از دست داد.

رئیس شورای فرهنگی اجتماعی زن و خانواده: بخش‌هایی از کنوانسیون حقوق کودک مخالف شرع است.
حوزه/ رئیس شورای فرهنگی اجتماعی زن و خانواده زهرا آیت‌اللهی، با بیان اینکه اخیراً دشمن در بحث کودک و نوجوان ورود پیدا کرده است، گفت: بخش‌هایی از کنوانسیون حقوق کودک مخالف شرع است، در حالیکه بسیاری از فعالان حوزه کودک بر اساس این کنوانسیون عمل می‌کنند. به گزارش خبرگزاری حوزه،

مرگ دلخراش پسر ۸ ساله تبریزی مقابل چشمان پدر و مادرش.
فرمانده انتظامی مرند از مرگ پسر 8 ساله بر اثر سقوط از تراکتور در مرند خبر داد.رکنا

با تاسف بسیار یکی از کودکان عزیزمان با موتور سیکلت جانش را از دست داد.
اسامه در همه‌کار یار و یاورمان بود.شبهایی که دور آتش جمع می‌شدیم تا با قصه‌ها و برون‌فکنی‌ها، ترس و نگرانی را از کودکان و زنان دور کنیم این پسر عزیزمان در کنار دیگر کودکان دشت با خواندنش به ما انرژی می‌داد تا همگی فراموش کنیم پس‌لرزه‌های زلزله ویرانگر را.اسامه عزیزمان آرزویش دانستن موسیقی و خواندن بود که هیچ وقت شرایط برای او هموار نشد. و در این سن کم، با موتور سیکلت در جاده‌ای پرخطر جان عزیزش از دست رفت. انجمن یاری کودکان در معرض خطر

کانون دفاع از حقوق بشر در ایران 
کمیته دفاع از حقوق کودک و نوجوان 
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