
افزایش خودکشی کودکان در اثر فقر، تحصیل کودکان در مدارس خشتی و کپری، ومرگ  مستمر کودکان در فقدان نظارت دقیق بر ایمن سازی حوضچه‌ها و استخرهای کشاورزی، در چه زمانی کودکان در ایران زیر چتر حمایت از حقوقشان قرار خواهند گرفت؟ حقوقی که در نوشته های کاغذ پنهان نمی ماند و حکم قانونی و اجرا به خود میگیرد.

تنظیم گزارش : لیدا اشجعی
گزارش نقض حقوق کودک و نوجوان در مهر ماه 99
تهیه گزارش از: رضا ویسانیان
 
کودکان کار : 6 مورد
معاون سیاسی استاندار اردبیل خبر داد؛ وجود ۸۸ نفر متکدی شناسنامه‌دار در اردبیل/ ساماندهی کودکان کار نیازمند همکاری‌های بین بخشی است.
معاون سیاسی، امنیتی و اجتماعی استانداری اردبیل بهروز ندایی در جلسه کارگروه اجتماعی و فرهنگی استان اردبیل گفت: تا کنون ۸۸ نفر متکدی خیابانی از سوی دستگاه های ذیربط در اردبیل شناسایی شده و برای ساماندهی این افراد اقدامات اساسی انجام شده است.ایلنا

چرخه فقر در زندگی کودکان کار؛ از والدین تا فرزند.
فرشید یزدانی در گفت‌وگو با ایسنا، با استناد به تعریف پیمان‌نامه جهانی حقوق کودک و قانون حمایت از اطفال و نوجوانان گفت: براساس تعریف پیمان نامه جهانی حقوق کودک و قانون کشور افراد زیر ۱۸ سال کودک تلقی می‌شوند که براین اساس حدود ۲۴ میلیون فرد زیر ۱۸ سال در کشور زندگی می‌کنند.

کودکان کار یا کار کودک مسئله این است.
پنج کودک کار هفت تا ۱۵ساله که تجربه دستگیر شدن توسط ماموران سازمان بهزیستی را دارند، در گزارش «اعتمادآنلاین» روایت خود را بازگو می‌کنند؛ از شیوه برخورد ماموران بهزیستی، مراکزی که محل نگهداری‌شان بوده و وضعیتی که پس از بیرون آمدن از بهزیستی پیدا کرده‌اند.

مهر از کرج گزارش می‌دهد فعالیت ۱۵ دستگاه در حوزه کودکان کار/ موازی کاری و دیگر هیچ.
اسدالله حیدری، مدیرکل بهزیستی استان البرزدر خصوص رده‌های سنی فعالیت این کودکان تصریح کرد: ۵۰ درصد کودکان در گروه سنی ۶ تا ۱۱ سال ،۳۶.۱۴ درصد از آنها در رده سنی ۱۲ تا ۱۴ سال ،۱۲.۸۷ درصد از این افراد بین ۱۵ تا ۱۸ سال و ۱.۹۸ درصد در گروه سنی زیر ۶ سال قرار دارند که با توجه به فراوانی بالای کودکان کار در سنین دبستانی می‌توان گفت اساسی‌ترین نکته، تمرکز بر پیشگیری از بروز این پدیده در این سنین است. و در این میان ۱۵ دستگاه متولی، به دلیل نداشتن برنامه ریزی صحیح و تعامل مناسب نتوانسته اند اثرگذاری لازم را داشته باشند. مهر

ایلنا از خراسان رضوی گزارش می دهد؛ کرونا باعث افزایش کودکان کار در مشهد شد/اجرای قانون حمایت از اطفال و نوجوانان ؛ شاید وقتی دیگر.
حقدادی معاون امور اجتماعی بهزیستی خراسان رضوی با اشاره به قانون حمایت از کودکان کار که در سال ۸۴ تصویب شده، بیان کرد:جمع آوری و ساماندهی کودکان کار یک کار دسته جمعی و برعهده ۱۲ سازمان از جمله شهرداری ، نیروی انتظامی ، بهزیستی ، قوه قضاییه و…است. گزارش خبرنگار ایلنا

استفاده ۵۵۰۰ کودک کار از مجموعه‌های ورزشی شهرداری/ حضور مربیان ورزشی در گرمخانه‌ها.
سیدمالک حسینی در گفت‌وگو با خبرنگار اجتماعی خبرگزاری تسینم سرپرست سازمان رفاه، خدمات و مشارکتهای اجتماعی شهرداری تهران از استفاده بیش از ۵۵۰۰ کودک کار و در معرض آسیب از مجموعه های ورزشی شهرداری تهران در راستای پویش چهارراه کودک خبر داد. و افزود یک تعداد کودک کار و تعدادی کودک در معرض آسیب، شناسایی شده‌اند که بیش از 4 هزار نفر هستند که با مراکز پرتو در ارتباط هستند؛ اگر مراکز دیگری مانند “صبح رویش” که با ما همکاری دارند را به این مجموعه اضافه کنیم تعداد کودکان به بیش از 5500 نفر می‌رسد.

اعدام کودکان : 3 مورد
اعدام یک کودک مجرم در زندان اهواز.
به گزارش کانون حقوق بشری نه به زندان – نه به اعدام، سحرگاه امروز یکشنبه ۳۰شهریور ۹۹، حکم اعدام یک جوان زندانی بنام موید سواری که به اتهام قتل از سال ۹۵ تا کنون در زندان اهواز بسر میبرد به اجرا درآمد. ایران به نسبت جمعیت دارای بالاترین آمار اعدام شهروندان خود می‌باشد. براساس آمار گردآوری شده توسط کانون حقوق بشری نه به زندان – نه به اعدام، تعداد اعدام‌ها در سال ۲۰۱۹ میلادی ۲۸۱ مورد می‌باشد که در میان آنان ۱۵زن دیده می‌شوند.برای ورود به کانال تلگرام ما کلیک کنید.

پس از محاکمه مجدد؛ آرمان عبدالعالی، کودک-مجرم به اعدام محکوم شد.
خبرگزاری هرانا – آرمان عبدالعالی، کودک_مجرم پس از قبولی اعاده دادرسی و محاکمه مجدد، توسط دادگاه کیفری استان تهران از بابت اتهام قتل به اعدام محکوم شد. آقای عبدالعالی پیشتر در سال ۹۲ نیز از بابت اتهام “قتل” به اعدام محکوم و این حکم در دیوان عالی کشور نیز تایید شده بود. این در حالی است که تاکنون جسد مقتول پیدا نشده است.

اقدام به خودکشی کودک_مجرم محکوم به اعدام در زندان ارومیه.
خبرگزاری هرانا – بهالدین قاسم زاده، کودک_مجرم محکوم به اعدام در زندان ارومیه روز پنج‌شنبه ۱۷ مهر در اعتراض به تداوم بلاتکلیفی با خوردن قرص اقدام به خودکشی کرد و به بیمارستان خارج از زندان منتقل شد. آقای قاسم زاده در سال ۱۳۸۸، زمانی که ۱۷ سال سن داشت، به همراه برادر خود به اتهام قتل بازداشت و به اعدام محکوم شد.

اعتیاد کودکان و نوجوانان :2 مورد
ایسنا در آستانه روز جهانی کودک گزارش داد اصلی‌ترین دلیل «اعتیاد کودکان» در ایران.
معاون اجتماعی موسسه کادراس فرزانه سهرابی در گفت‌وگو با ایسنا ضمن تشریح وضعیت اعتیاد کودکان در ایران و جهان بیان 
کرد: در ایران نمی‌توان به آمار دقیقی در مورد اعتیاد کودکان رسید.و میافزاید بر اساس آمارها حدود ۱۰ درصد جمعیت معتادان کشور را زنان تشکیل می‌دهد که برخی از آنها مورد آزارهای شدید قرار می‌گیرند و یا حتی برای تامین مواد مصرفی تن به خواسته های دیگر می دهند؛ پیامد این وضعیت، تولد کودکان معتادی است که رشد ذهنی و جسمی آنها به شدت تحت تاثیر مواد قرار گرفته و حتی شماری از این کودکان با قیمت‌هایی بسیار پایین به فروش می‌رسند.

سو استفاده از کودک ۷ ساله برای جابجایی مواد مخدر.
خبرگزاری هرانا – یک کودک هفت ساله در مشهد توسط یکی از همسایگان خود برای جابجایی مواد مخدر مورد سو استفاده قرار گرفت. تحقیقات پلیس به دنبال شکایت مادر این کودک در جریان است‌.

آموزش و پرورش :21 مورد
مدیرکل بهزیستی خراسان رضوی: ۱۸ هزار دانش آموز نیازمند وسایل آموزشی هستند.
حمیدرضا پوریوسف، مدیرکل بهزیستی خراسان رضوی امروز۲۵ مهرماه، در مراسم افتتاحیه پویش بزرگ و ملی پازل همدلی اظهار کرد: ۱۸ هزار دانش‌آموز تحت پوشش بهزیستی نیازمند وسایل آموزشی هستند. با توجه به اینکه آموزش به‌صورت مجازی شده، اما هزینه آموزش بالا رفته و این امر سبب افت تحصیلی دانش‌آموزان‌ شده است.ایسنا

معلمان مجازی به احساسات دانش آموزان توجهی می کنند؟
به گزارش ایسنا، به نظر می‌رسد این ویژگی در محیط‌های مجازی به دلیل نبود ارتباط چهره به چهره معلم و دانش‌آموز و سختی تشخیص آن، به توجه بیشتری نیاز دارد. به همین دلیل، معلم مجازی خوب معلمی است که بتواند بر اساس آگاهی از تأثیری که هرکدام از احساسات بر یادگیری دارند، با برنامه‌ریزی صحیح و طراحی آموزشی مناسب، به افزایش یا کاهش آن احساس اقدام کند.

وزیر آموزش و پرورش خبر داد: ارسال دو کانکس به عنوان کلاس‌های درس روستای گواتامک.
به گزارش ایسنا، محسن حاجی‌میرزایی در حساب کاربری خود در توئیتر نوشت: ‏«امروز دو دستگاه کانکس به همراه تجهیزات کامل به روستای گواتامک سیستان و بلوچستان ارسال کردیم.

شکستگی انگشت دست یک دانش آموز بلوچ بر اثر تنبیه بدنی توسط معلم در شهرستان قصرقند.
به گزارش کمپین فعالین بلوچ، روز یک شنبه ۲۰ مهرماه ۹۹، بر اثر تنبیه بدنی یک دانش آموز بلوچ به نام “صادق بالار” فرزند عمر پایه کلاس چهارم ابتدایی اهل روستای گورچای بخش تلنگ شهرستان قصرقند توسط معلم او به نام “جدگال”، انگشت دست او شکست.

سخنگوی کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس شورای اسلامی: آموزش به کودکان باید از 5 سالگی آغاز شود/صدا و سیما در حوزه آموزش کودکان موفق عمل نکرده است/ علی عسگری به کمیسیون آموزش می‌آید.
احمدحسین فلاحی، سخنگوی کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس شورای اسلامی در گفتگو با خبرنگار اجتماعی برنا درخصوص اهمیت آموزش به کودکان گفت: ما مخالف این عقیده هستیم که تا یک سن معین هیچ آموزشی به کودکان ارائه نشود چراکه چنین موضوعی از لحاظ شرعی و حتی علمی هم مورد پذیرش نیست.

هشدار! این ۴ میلیون دانش‌آموز را دریابید.
به گزارش ایسنا، «شهروند» در ادامه نوشت: علی‌اکبر زین‌العابدین، روانشناس و نویسنده کودک و نوجوان و معلم کارشناسی آموزش‌وپرورش وقتی در جریان مشکلات دانش‌آموزان در شبکه شاد به‌واسطه نداشتن گوشی و تبلت قرار گرفت، او گفت: «حدود ۳‌ میلیون و ۲۵۵‌ هزار دانش‌آموز ما به دلیل عدم دسترسی به تبلت امکان استفاده از فضای فناوری را ندارند که این دانش‌آموزان در همه استان‌های کشور حضور دارند اما بیشترین تعدادی که به تبلت دسترسی ندارند در استان سیستان‌وبلوچستان هستند.

ایلنا از آذربایجان شرقی گزارش می دهد: یکهزار و۵۰۰ دانش‌آموز سرابی همچنان محروم از گوشی هوشمند/ عضو شورای روستای احمدآباد سفلی: آنقدر فقیریم که حتی نمی‌توانیم مواد ضدعفونی کننده بخریم/ نداشتن هزینه رفت و آمد؛ علت ترک تحصیل دانش آموزان منطقه.
محمد بابایی عضو شورای روستای احمد آباد سفلی از توابع شهرستان سراب دراین باره به خبرنگار ایلنا، گفت: مردم این روستا آنقدر فقیرند که حتی پولی برای خرید مواد ضدعفونی کننده هم ندارند چه اینکه بخواهند برای فرزندانشان گوشی هوشمند تهیه کنند.

رضایت نیمی از والدین از معلمان آموزش مجازی فرزندانشان.
به گزارش ایسنا، مرکز افکارسنجی دانشجویان ایران(ایسپا) طی یک نظرسنجی از والدین دانش آموزان تهرانی پرسیده است «از معلم فرزندتان تا چه حد رضایت دارید؟» ۴۸.۴ درصد والدین اظهار داشته اند از معلم فرزندشان، رضایت زیادی دارند. ۲۵.۷ درصد میزان رضایت خود را متوسط و ۱۱.۶ درصد اصلا و کم، اظهار نموده اند. ۱۴.۳ درصد نیز به این سؤال پاسخ نداده اند.

گزارش مهر؛ دانش آموزان روستای عرب آباد اینترنت ندارند/محرومیت درنزدیکی کرمان.
کرمان – در حالی محور آموزش دانش آموزان طی سال جاری در فضای مجازی پایه ریزی شده که همچنان بسیاری از روستاهای کرمان از داشتن اینترنت محروم هستند.مهر نیوز.

آل هاشم : قرآن مبنای تربیت کودکان باشد.
به گزارش عصرتبریز، حجت‌الاسلام والمسلمین سید محمدعلی آل‌هاشم روز چهارشنبه در افتتاح ساختمان مرکز آموزش قرآن روستای مایان سفلی تبریز، اظهار داشت: به علت اهمیت و حساسیت آموزش و پرورش در سنین ابتدایی باید مبنای تربیت کودکان در مهدکودک‌ها و پیش دبستانی‌ها قرآنی باشد.

دو روی سکه تحصیل دانش آموزان روستایی و عشایر در سایه کرونا.
علی اکبر جرجندی، مدیر یکی از مدارس روستایی در شهرستان رودبار جنوب کرمان در گفت و گو با خبرنگار مهر گفت: در حال حاضر کلاس های دانش آموزان عشایری با جمعیت ۱۵ تا ۲۰ نفر و کلاس های روستایی با جمعیت ۵ تا ۳۰ نفر حضوری برگزار می شوند چراکه دسترسی به شبکه شاد برای این دانش آموزان غیرممکن است در حال حاضر ما مناطقی را داریم که به هیچ عنوان اینترنت و حتی گاهاً برق هم ندارند بدیهی است که دسترسی به فضای اینترنتی برای آنها غیر ممکن است.رکنا

عدالت جنسیتی در آموزش و پرورش ضروری است.
رکنا: مدیرکل امور بانوان و خانواده استانداری سیستان‌وبلوچستان زهرا ابراهیمی  گفت: گسترش و توسعه عدالت جنسیتی در حوزه‌ی آموزش و پرورش از ضرورت‌های مهم است.

سه میلیون دانش‌آموز بازیچه‌ی افزایش قیمت دلار برای خریدن تبلت!
مرکز پژوهش‌های مجلس شورای اسلامی نسبت به افزایش جمعیت دانش‌آموزان محروم از تحصیل با همزمانی کُرونا و آنفولانزا هشدار داد.قیمت تبلت که دو ماه پیش یک میلیون و نیم بوده، حالا حدود دو میلیون است مرکز پژوهش‌ها اعلام کرده که ۱۰ درصد از درآمد حاصل از فروش اینترنت برای تأمین محتوای آموزشی و پرورشی در اختیار سازمان پژوهش و برنامه‌ریزی آموزشی قرار می‌گیرد .لج ورنیوز.

گزارش خبرگزاری برنا از وضعیت آموزش در ایام کرونا؛ تحصیل با اعمال شاقه؛ آموزش های نصفه و نیمه پاسخگو نیست  .
به گزارش گروه اجتماعی خبرگزاری برنا؛ نزدیک به 20 روز از آغاز سال تحصیلی جدید می‌گذرد. در این شرایط می‌توان روند تحصیل دانش‌آموزان را مورد بررسی قرار داد، چون در شرایط آموزشی جدید برخی دانش آموزان به‌شکل آنلاین و برخی دیگر نیز بر سر کلاس حضور دارند بدین ترتیب روند تحصیل دانش‌آموزان نیازمند بررسی است.

تحصیل دانش‌آموزان خانواده‌‌های ثروتمند و مسئولان در نبود مدارس غیردولتی هم لاکچری بود!   
به گزارش خبرنگار اجتماعی خبرگزاری تسنیم؛ “عدالت آموزشی” کلیدواژه این روزهاست، مطالبه‌ای که پس از هشدارها درباره وضعیت ناخوش مدارس دولتی، شکل‌گیری انواع مدارس خاص و در کنار آن مدارس غیردولتی‌های لاکچری ویژه اقشار خاص جامعه ” از طبقه قدرت تا طبقه ثروت” و در نهایت کشاندن نظام طبقاتی به درون مدارس کشور و از همه تأسف‌آورتر به جمع کودکان این سرزمین، شکل گرفت و حالا عدالت آموزشی مطالبه افکار عمومی جامعه از مسئولان و قانونگذاران در نظام جمهوری اسلامی ایران است.

گرانی تحصیل در شرایط کرونایی/ زنگ خطر ترک تحصیل در خراسان جنوبی به صدا درآمد.  
به گزارش خبرگزاری تسنیم از بیرجند، همه چیز با آمدن کرونا تغیر کرده است. تا قبل از آمدن این ویروس ناخوانده دانش‌آموزان با حضور در کلاس درس از آموزش حضوری بهره می‌گرفتند اما از وقتی کرونا آمده است شرایط ادامه تحصیل سخت شده است.
دغدغه‌های دانش ‌آموزان و والدین برای تامین لوازم الکترونیکی مورد نیاز از جمله تلفن همراه پیشرفته، تبلت و لپ تاپ بیشتر از گذشته شده و آن چه این روزها مانع و سد بزرگی برای تامین این وسایل و برخورداری از آموزش مجازی است گرانی افسار گسیخته و تغییر قیمت لحظه‌ای این ابزار ارتباطی است.

شیادانی که کلاه معلمان و دانش‌آموزان را بر می‌دارند .  
در فصل تابستان که سازمان پژوهش و برنامه‌ریزی آموزشی، ثبت سفارش خرید کتاب درسی را از طریق سامانه فروش و توزیع مواد آموزشی انجام می‌داد، کلاهبردان وارد شدند و نقشه کشیدند که حساب والدین را خالی کنند.   فارس نیوز در گرامیداشت یاد و خاطره شهید سپهبد حاج قاسم سلیمانی؛ از کتاب “سرباز وطن” رونمایی شد.

در گرامیداشت یاد و خاطره شهید سپهبد حاج قاسم سلیمانی؛ از کتاب “سرباز وطن” رونمایی شد.
در نشست مشترک وزیر آموزش‌وپرورش با مدیران کل آموزش‌وپرورش استان‌ها و روسای نهضت سوادآموزی استان‌ها از کتاب “سرباز وطن” رونمایی شد.به گزارش ایلنا به نقل از مرکز اطلاع‌رسانی و روابط عمومی وزارت آموزش‌وپرورش، در نشست مشترک وزیر آموزش‌وپرورش با مدیران کل و روسای نهضت سوادآموزی استان‌ها که به‌صورت ویدئو کنفرانس و در ساختمان شهیدرجایی برگزار شد، از کتاب سرباز وطن رونمایی شد.

تنبیه بدنی یک دانش آموز در پارس آباد؛ آموزش و پرورش پاسخگو نیست.
خبرگزاری هرانا – دانش آموز ۱۲ ساله اهل پارس آباد، در یکی از مدارس این شهرستان مورد تنبیه بدنی قرار گرفت. با وجود پیگیری های مکرر والدین این کودک، اداره آموزش و پرورش تاکنون پاسخی در این خصوص نداده است. مطابق ماده ۷۷ آیین نامه انضباطی مدارس، اعمال هر گونه تنبیه دیگر از قبیل اهانت، تنبیه بدنی و تعیین تکالیف درسی جهت تنبیه ممنوع است.

در گفت‌وگو با ایلنا مطرح شد؛ مدیران و معلمان حق ندارند دانش‌آموز را مجبور به مدرسه رفتن کنند/ ۴۰ هزار دانش‌آموزِ کرمانشاهی به شاد دسترسی ندارند.
مجید یزدان پناه» مدیر کل آموزش و پرورش استان کرمانشاه در گفت‌وگو با خبرنگار ایلنا، درباره وضعیت مدارس و دانش‌آموزان این استان از زمان بازگشایی مدارس گفت: از ابتدای شیوع کرونا تا امروز حتی گزارش فوت یک دانش آموز هم در استان کرمانشاه از طریق دانشگاه علوم پزشکی استان به ما داده نشده است. همچنین تا کنون هیچ گزارشی نیز مبنی بر ابتلای دانش‌آموزان در استان کرمانشاه نداشتیم.

مشارکت ۲۰ هزار روحانی در اقامه نماز جماعت مدارس .
معاون پرورشی و فرهنگی وزیر آموزش و پرورش علیرضا کاظمی  با اشاره به ضرورت استفاده از ظرفیت ائمه جمعه در راستای تقویت جریان تعلیمی تربیتی گفت: ۲۰ هزار روحانی در اقامه نماز جماعت مدارس سراسر کشور مشارکت فعال دارند.ایسنا

کودک همسری :3 مورد 
فاجعه در شهرستان خداآفرین / 54 کودک همسری در یکسال
فرماندار خداآفرین علی امیری راد   با بیان اینکه در سال گذشته از 284 مورد ازدواج ثبت شده دراین شهرستان 54 مورد زیر 15 سال بوده گفت: گسترش کودک همسری دراین شهرستان به یک معضل تبدیل شده است.رکنا

کودک همسری دختران؛ رابطه همسری یا فرزندی برای شوهر؟
به گزارش ایسنا، در قانون حمایت از خانواده آورده شده است که اگر فردی مقررات ماده ۱۰۴۱ قانون مدنی را رعایت نکند و دختر زیر ۱۳ سال را به عقد کسی دربیاورد، قابل مجازات است اما مشکل اینجاست که شخصی برای شکایت کردن وجود ندارد، زیرا طرف اصلی این نکاح خانواده دختر هستند، دختری که از خود اراده و صلاحیت طرح دعوا را ندارد، بنابراین می توان گفت عملا این قانون رعایت نمی‌شود. این در حالیست که اساسا مصلحت امری نسبی است و کسی نمی‌تواند مدعی شود که ازدواج کودک ۸ یا ۹ ساله به مصلحت اوست و ابعاد این مصلحت در قانون مشخص نشده است.

معصومه ابتکار: سالانه حدود ۳۰ هزار دختر زیر ۱۴ سال ازدواج می‌کنند.
معصومه ابتکار، معاون رئیس‌جمهور ایران در امور زنان و خانواده، اعلام کرد سالانه حدود ۳۰ هزار دختر زیر ۱۴ سال در کشور ازدواج می‌کنند.او درباره ازدواج کودکان افزود: «ازدواج دختر ۱۵ یا ۱۶ ساله‌ای که به بلوغ فکری و جسمی رسیده باشد ایرادی ندارد، اما حقیقتا دختران زیر سن ۱۳ سال کودک محسوب می‌شوند و مشکلات متعددی را نظیر خرید و فروش دختران به همراه خواهد داشت.»ایران انترنشنال

اخبار عمومی :44  مورد

بیماری های کودکان :2 مورد 
رئیس شورای عالی نظام پزشکی: کودکان در دوران کرونا بیشتر آسیب می بینند.
به گزارش خبرگزاری مهر، مصطفی معین رئیس شورای عالی نظام پزشکی،، افزود: متأسفانه با اینکه ۱۰ درصد از مبتلایان به بیماری کرونا کودکان هستند ولی آسیب‌پذیری آنها از هر گروه سنی بیشتر است، چون کودکان از هر نظر در رشد و نمو هستند، ممکن است این شرایط ناگوار را تحلیل کنند و اضطراب خانواده را درک کنند. به همین خاطر دچار اضطراب می‌شوند.

شیوع #کرونا در میان #کودکان و #نوجوانان ایران؛ «نزدیک به ۳۰۰ جان‌باخته»
حسین کرمانپور، مدیر درمانگاه اورژانس بیمارستان سینا می گوید میزان شیوع ویروس کرونا در میان کودکان و نوجوانان ایرانی در حال افزایش است.به گزارش خبرگزاری برنا وی شمار مبتلایان زیر ۱۸ سال به بیماری «کووید ۱۹» را «بیش از ۳۰ هزار» عنوان کرد. او افزود که تاکنون «نزدیک به ۳۰۰ نفر» از مبتلایان زیر ۱۸ سال جان خود را از دست داده اند./یورونیوزفارسی

حمایت از کودکان : 2 مورد 
تخصیص ۱۰میلیون تومان “سهام شرکت‌های دولتی” به هریک از موالید جدید خانواده‌ها؟!
جمعیت وفاداران انقلاب اسلامی با ارسال نامه‌ای به رئیس مجلس شورای اسلامی پیشنهادات ۱۲گانه خود برای افزایش جمعیت کشور و فرزندآوری خانواده‌ها را اعلام کرد از جمله تخصیص معادل ۱۰میلیون تومان سهام شرکت‌های دولتی به هریک از موالید جدید خانواده‌ها.تسنیم

استفاده ۵۵۰۰ کودک کار از مجموعه‌های ورزشی شهرداری/ حضور مربیان ورزشی در گرمخانه‌ها.
سرپرست سازمان رفاه، خدمات و مشارکتهای اجتماعی شهرداری تهران از استفاده بیش از ۵۵۰۰ کودک کار و در معرض آسیب از مجموعه های ورزشی شهرداری تهران در راستای پویش چهارراه کودک خبر داد.سیدمالک حسینی در گفت‌وگو با خبرنگار اجتماعی خبرگزاری تسینم درباره ارائه خدمات ورزشی به کودکان کار، اظهار کرد: در حال حاضر چند موضوع را با همکاری سازمان ورزش مدنظر داریم که یکی از آنها ارائه خدمات ورزشی به کودکان کار به ویژه در محلاتی که تراکم بیشتری دارند، است.

خشونت علیه کودکان :18 مورد 
زخمی شدن یک کودک بلوچ بر اثر تیراندازی مستقیم ماموران انتظامی.
به گزارش کمپین فعالین بلوچ، روز شنبه ۲۶ مهرماه ۹۹، ماموران انتظامی در فلکه برق شهرستان نیکشهر به سمت یک کودک بلوچ به نام “نورمحمد صلاح زهی” فرزند علی اهل روستای رونگ که راننده خودرو بوده مستقیما تیراندازی کرده که بر اثر آن زخمی شده است.

برزان نصرالله زاده، کودک-مجرم محکوم به اعدام پس از ۱۱ سال از زندان آزاد شد.
خبرگزاری هرانا – هفته گذشته حکم اعدام برزان نصرالله زاده زندانی سنی مذهب بر اساس رای دیوان عالی کشور نقض و توسط شعبه هم عرض به حبس تبدیل شد. بر همین اساس این زندانی که در زمان بازداشت به اتهام “محاربه” کمتر از ۱۸ سال سن داشت امروز سه‌شنبه ۲۹ مهرماه پس از ۱۱ سال تحمل حبس زیر حکم اعدام، از زندان رجایی شهر کرج آزاد شد. آقای نصرالله زاده در زمان بازداشت از ناحیه شکم با شلیک گلوله نیروهای امنیتی زخمی شد که بر اثر این جراحت طحال خود را از دست داد.

نگرانی جامعه روانشناسی برای 12 میلیون کودک ایرانی / دستور دهند از روانشناسان در شبکه شاد استفاده شود.
به گزارش خبرنگار اجتماعی رکنا، 80 درصد کودکان مورد خشونت قرار گرفته اند. آن هم در دوران کرونا یعنی از نه ماه قبل تا امروز. مبرهن است که در این آمار تنها خشونت فیزیکی منظور نشده است. پرسش این است که 80 درصد کودکان در این 9 ماه، مورد چه نوع خشونت هایی قرار گرفته اند. دکتر محمد حاتمی، رئیس سازمان نظام رواشناسی، حول خشونت هایی که کودکان در زمان کرونا متحمل آن می شوند، با رکنا گفت و گو کرد.

غرق شدن یک کودک بلوچ در خور لوران شهرستان جاسک.
به گزارش کمپین فعالین بلوچ، روز گذشته ۲۶ مهرماه ۹۹، یک کودک بلوچ در محدوده خور لوران شهرستان جاسک غرق شد و جان خود را از دست داد.

ماجرای «مومو» و فوت پسربچه اهوازی به کجا رسید؟ | این زن ترسناک قاتل پسر ۱۱ ساله بود؟
به گزارش همشهری آنلاین، در روزهای گذشته خبری با عنوان «خودکشی پسر ۱۱ساله اهوازی در چالش مومو» در بسیاری از شبکه‌های اجتماعی دست به‌دست شد. پسربچه ۱۱ساله که در کلاس پنجم درس می‌خواند، پس از آنکه پیامی از طریق مومو دریافت کرده، دچار ترس و وحشت شده و در نهایت سکته کرده است.

فرار پسر 10 ساله کرجی به خاطر نداشتن گوشی تلفن همراه.
حوادث رکنا: پسر 10 ساله که به خاطر بازی با گوشی تلفن همراه مادرش از سوی وی توبیخ شده بود از خانه فرار کرد اما پس از 18 روز با تلاش کارآگاهان پلیس آگاهی استان البرز در یک کارگاه مبل‌سازی در غرب استان تهران پیدا شد.

عدم نظارت بر اجرای حفاظ استاندارد؛ غرق شدن کودک مرودشتی در استخر کشاورزی.
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از صدا و سیما، سرپرست مرکز اورژانس ۱۱۵ مرودشت از غرق شدن یک کودک ۹ ساله در یکی از روستا‌های این شهرستان در استخر کشاورزی خبر داد.

استان البرز؛ تجاوز به دختر نوجوان در بوتیک.
خبرگزاری هرانا – دستور بازداشت متهم به آزار جنسی دختر نوجوان در استان البرز صادر شد. این مرد متهم است که با فریب دختر دانش‌آموزی او را به داخل یک بوتیک کشانده و مورد تعرض قرار داده است. لازم به ذکر است در ادبیات عرفی رسانه های دارای مجوز از کلمه آزار و اذیت برای اشاره به تجاوز و اشکال مختلف آسیب های جنسی استفاده می شود.

تجاوز داماد به خواهرزن 15 ساله / راز شوم بارداری در نامه خودکشی!
آصف 32 ساله طی یک سناریوی عاشقانه رزیتا 15 ساله را وارد رابطه کرده و با وعده عاشقانه که با یکدیگر زندگی رویایی را در آینده خواهند داشت و از خواهر او جدا می شود قربانی را وارد رابطه پنهانی کرده و در آخر بارداری ناخواسته رزیتا از دامادشان او را وادار به خودکشی و دار زدن خود کرد. پایگاه خبری تحلیلی مثلث آنلاین.

انتقال معلم ضارب دانش آموز بلوچ به یکی از مدارس روستاهای چابهار.
به گزارش کمپین فعالین بلوچ، معلمی که دانش آموزی بلوچ به نام “موسی ساده” فرزند فتحی محمد اهل روستای تیس چابهار را در تاریخ ۸ مهرماه ۹۹ مورد ضرب و شتم قرار داده و بر اثر آن یکی از دنده های پهلویش شکسته بود، توسط آموزش و پرورش چابهار به مدرسه روستای کمبل از توابع این شهرستان منتقل شده است.

آتش در اردوگاه شهید باهنر تهران/ یک کودک اوتیسم درگذشت.
پارسینه: سخنگوی سازمان اورژانس کشور گفت: ساعت ۱۵:۰۴ دقیقه امروز، حادثه آتش‌سوزی در یکی از سوئیت های اردوگاه شهید باهنر تهران رخ داد که در این حادثه، یک کودک اوتیسم، جان خود را از دست داد.

نماینده مجلس شورای اسلامی همزمان با روز جهانی کودک: مین‌ها وارد مناطق مسکونی شدند/ کودکانی که بر اثر مین مصدوم می‌شوند باید جانباز تلقی شوند.
به گزارش گروه اجتماعی خبرگزاری برنا؛ سالیان سال گذشته اما هنوز خاکش بوی خون می‌دهد، بوی باروت، بوی جنازه‌هایی که بر زمین افتاده‌اند و هنوز می‌افتند. کردستان، خوزستان، ایلام، کرمانشاه و آذربایجان غربی هنوز هم قربانی می‌دهند و ترکش‌های جنگ «جان» می‌گیرد و روی تن‌های کوچکی می‌نشیند که پیش از پروانه شدن، مرگ سراغشان آمده است.

کشته شدن کودک ۵ ساله بر اثر آتش سوزی منزل کپری در میناب.
آتش سوزی منزل کپری در روستای چراغ آباد توکهور و هشتبندی از توابع میناب، جان کودک ۵ ساله را گرفت. به گزارش کمپین فعالین بلوچ.

جدال نابرابر کودکان بلوچستان با «گاندو»
به گزارش ایسنا، مرداد ماه سال گذشته دختری به نام آسیه در جنگی تن به تن و نابرابر خواهرش را از چنگال گاندو و مرگ حتمی نجات داد اگرچه حوا دستش را در این حادثه از دست داد و یادآوری آن روز تلخ هر دوی آنها را بسیار ناراحت می‌کند اما او فراموش نمی‌کند که با فداکاری خواهرش به زندگی برگشته است.

جراحت جزیی کودک شش ساله در اثر اصابت خمپاره به روستایی در آذربایجان شرقی.
فرماندار شهرستان خداآفرین ضمن تایید اصابت خمپاره به خاک ایران گفته است: ظهر امروز، پنج قبضه خمپاره‌ی کاتیوشا به روستای پرویزخانلو درشهرستان خداآفرین اصابت کرد.در این حادثه کودک شش ساله نیز به صورت جزئی آسیب دیده و به بیمارستان منتقل شده است. به گزارش خبرگزاری برنا در آذربایجان شرقی

قتل ناموسی؛ دختر دانش آموز توسط برادر به قتل رسید.
خبرگزاری هرانا – طی روزهای گذشته یک دختر دانش آموز در شهر بنک از توابع شهرستان کنگان در استان بوشهر توسط برادرش تحت عنوان اقدام ناموسی به قتل رسید. در قوانین ایران مواردی در نظر گرفته شده تا افرادی که مرتکب “قتل‌های ناموسی” می‌شوند را از مجازات‌های سنگین معاف کند.

کشف جسد پسر ۵ ساله پتوپیچ شده در ساری.
مرکز اطلاع رسانی نیروی انتظامی مازندران اعلام کرد: جسد پسر حدود ۵ ساله امروز دوشنبه ۷ مهرماه در حالی که در پتویی پیچیده بود در زیر بوته‌های پارک آفتاب ساری کشف شد.قطره

تجاوز به دختر 18 ساله مشهدی / 6 جوان تا صبح من را آزار دادند.
حوادث رکنا: 5 عضو باند شیاطین کثیف که با ربودن دختر جوانی در مشهد، او را مورد آزار و اذیت های وحشیانه قرار داده بودند با صدور دستورات ویژه قضایی دستگیر و روانه زندان شدند.

خودکشی کودکان :13 مورد 
خودکشی یک نوجوان ۱۱ ساله در شهرستان همدان.
خبرگزاری هرانا – طی روزهای گذشته، یک نوجوان ۱۱ ساله در شهرستان همدان به دلایل نامعلومی دست به خودکشی زد و جان خود را از دست داد. سهم نوجوانان ایرانی از خودکشی های سالانه از سوی سازمان پزشکی قانونی بیش از ۷ درصد اعلام شده است.

دو نوجوان در نیشابور دست به خودکشی زدند.
خبرگزاری هرانا – سه نوجوان و جوان ۱۵، ۱۷ و ۲۲ ساله در نیشابور دست به خودکشی زدند. از این میان ۲ تن جان خود را از دست داده و یک نفر در بیمارستان بستری است. سهم نوجوانان ایرانی از خودکشی های سالانه از سوی سازمان پزشکی قانونی بیش از ۷ درصد اعلام شده است.

دادستان کنگان خبر داد: خودکشی نوجوان ۱۶ ساله در یک خانه باغ.
ایسنا/بوشهر دادستان عمومی و انقلاب شهرستان کنگان از آغاز تحقیقات قضایی در خصوص یک خودکشی در یک خانه باغ خبر داد و گفت: متوفی نوجوانی ۱۶ ساله ترک تحصیل کرده و پدر وی به جرم قتل در زندان به سر می برد.

سیر تا پیاز علل افزایش خودکشی میان نوجوانان؛ معاون امور جوانان:خودکشی در کشور روند صعودی و سن پایین به خود گرفته/ رئیس انجمن مددکاران: خودکشی بین نوجوانان ایرانی همیشه بوده فقط منتشر نمی‌شده/ رفتارشناس: زنان تا سه برابر مردان بیشتر اقدام به خودکشی می‌کنند.
به گزارش گروه اجتماعی خبرگزاری برنا؛ متاسفانه سن خودکشی در کشورمان روز به روز در حال کاهش است و ما اقدام به خودکشی را بین نوجوانان شاهد هستیم اما سوالی که پیش می‌آید این است برای یک دختر یا پسربچه چه اتفاقی می‌افتد که او حاضر می‌شود دست به خودکشی بزند و برای همیشه به زندگی خود پایان دهد؟ یک پسربچه 11 ساله چگونه به این فکر می‌افتد در اتاقش طنابی را آویزان کند و دور گردنش بیاندازد و حتی پس از افتادن چهارپایه از زیرپایش تقلایی برای نجات جان خود نکند؟ ا

خودکشی یک پسر نوجوان در پارس آباد.
خبرگزاری هرانا – یک پسر ۱۶ ساله در شهرستان پارس آباد در استان اردبیل، با اسلحه شکاری اقدام به خودکشی کرد و جان خود را از دست داد. سهم نوجوانان ایرانی از خودکشی های سالانه از سوی سازمان پزشکی قانونی بیش از ۷ درصد اعلام شده است.

خودکشی دو کودک ۱۰ و ۱۱ ساله در ایلام و تهران.
خبرگزاری هرانا – دو کودک دختر و پسر ۱۱ و ۱۰ ساله در شهرهای ایلام و تهران از طریق حلق آویز کردن اقدام به خودکشی کرده و جان خود را از دست دادند. سهم نوجوانان ایرانی از خودکشی های سالانه از سوی سازمان پزشکی قانونی بیش از ۷ درصد اعلام شده است.

خودکشی مبینا دختر 10 ساله در امین آباد + عکس محل حادثه
خودکشی / به گزارش رکنا،یک دختر بچه تابعه افغانستان به اسم مبینا در محله حاجی آباد-امین آباد کوچه سبلان براثر حلق‌آویز شدن جان خود را از دست داد.

شهرستان دیر؛ خودکشی یک دانش آموز به علت نداشتن گوشی هوشمند.
خبرگزاری هرانا – یک دانش آموز ۱۱ ساله ساکن شهرستان دیر در جنوب استان بوشهر به دلیل نداشتن گوشی هوشمند و عدم امکان حضور در کلاس‌های آنلاین، از طریق حلق آویز کردن اقدام به خودکشی کرد و جان خود را از دست داد. سهم نوجوانان ایرانی از خودکشی های سالانه از سوی سازمان پزشکی قانونی بیش از ۷ درصد اعلام شده است.

برنا علت خودکشی‌ برخی کنکوری‌ها را بررسی کرد؛ کنکور؛ سکوی پرتاب یا سکوی سقوط؟
اما قربانی کنکور امسال، پسری 19 ساله با معدل 19 و نیم بود که بعد از یک سال درس خواندن به این دلیل که احساس کرده در کنکور موفق نخواهد شد، خودش را از بالای ساختمانی بلند به پایین پرت کرده است درواقع او یک سال خودش را در خانه حبس کرده و درس می‌خوانده تا در رشته دلخواهش قبول شود و بالاخره روز کنکور رسیده و نتوانسته بوده آن‌طور که دلش می‌خواسته به سوالات پاسخ دهد بنابراین درنهایت تصمیم می‌گیرد به زندگی خود پایان دهد. گروه اجتماعی خبرگزاری برنا؛

خودکشی دختر ۱۳ ساله در جنوب تهران با نهنگ آبی / در گلستان بهارستان همه شوکه شدند.
هر چند هنوز علت اصلی و انگیزه دختر نوجوان از این خودکشی دردناک معلوم نیست اطلاعات حاکی از آن است که به دلیل تاثیر پذیری از بازی نهنگ آبی این دختر نوجوان خودکشی کرده است . رکنا

اقدام به خودکشی یک نوجوان در تهران.
خبرگزاری هرانا – روز دوشنبه ۷ مهرماه، یک نوجوان حدودا ۱۸ ساله در ایستگاه متروی جانبازان تهران با پریدن به زیر قطار اقدام به خودکشی کرد. سهم نوجوانان ایرانی از خودکشی های سالانه از سوی سازمان پزشکی قانونی بیش از ۷ درصد اعلام شده است.

خودکشی دختر ۱۶ ساله در رباط کریم.
خبرگزاری هرانا – روز پنجشنبه ۳ مهر ماه، یک دختر ۱۶ ساله در شهرستان رباط کریم واقع در استان تهران، به دلیل اختلافات خانوادگی از طریق خوردن قرص برنج دست به خودکشی زد و جان باخت. سهم نوجوانان ایرانی از خودکشی های سالانه از سوی سازمان پزشکی قانونی بیش از ۷ درصد اعلام شده است.

خودکشی دختر ۱۴ ساله در سنندج.
خبرگزاری هرانا – روز دوشنبه ۳۱ شهریورماه، یک دختر ۱۴ ساله در سنندج، با حلق ‌آویز کردن خود اقدام به خودکشی کرد و جان خود را از دست داد. سهم نوجوانان ایرانی از خودکشی های سالانه از سوی سازمان پزشکی قانونی بیش از ۷ درصد اعلام شده است.

کودکان بیهویت :1 مورد
علی رغم گذشت ۶ ماه از تصویب قانون فعلا شناسنامه ای برای فرزندان دارای مادرایرانی و پدر خارجی صادر نشده.
معاون رفاه اجتماعی وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی احمد میدری با بیان اینکه تدوین و تصویب قانون تعیین تکلیف تابعیت فرزندان حاصل از ازدواج زنان ایرانی و مردان خارجی پنج سال در دولت اول و دوم روحانی طول کشید گفت: این روند از طریق این قانون اصلاح شد و آیین نامه نوشته شد و به تصویب رسید؛ اما در طول شش ماهی که از تصویب قانون می گذرد هنوز مواردی نداریم که شناسنامه صادر شده باشد.ایسنا

کودکان فقر :3 مورد
در گفت و گو با ایلنا مطرح شد؛ روایت غم‌انگیز نایب رئیس شورای« ایرندگان » خاش از زندگی مردم منطقه/ از کلاس‌های خشتی و کپری تا ازدواج‌های زود هنگام/محمودزهی: هیچکدام از روستاها دسترسی به خانه بهداشت ندارند.
نایب رئیس‌شورای بخش ایرندگان از توابع شهرستان خاش در سیستان و بلوچستان عمر محمود زهی روایت تلخی از زندگی اهالی روستاهای این منطقه دارد؛ از فقر و تحصیل کودکان در مدارس خشتی و کپری گرفته تا نبود آب و امکانات بهداشتی همه و همه سیمای فقر و تنگدستی مردمانی را حکایت می‌کند که جدالی نابرابر با کمبودهای زندگی دارند.ایلنا

برگزاری نشستی در جشنواره کودک تحت تاثیر مرگ دانش آموزان بی بضاعت به خاطر نداشتن گوشی موبایل.
حسین قناعت کارگردان، گفت: «پیش از ورود به سالن شنیدم که یک کودک دیگر باز به خاطر گوشی خودکشی کرده است، از زمانی که این خبر را داده‌اند حالم بد است. فکر می‌کنم این سومین بچه‌ای است که به خاطر تلفن همراه خودکشی می‌کند، پس تکلیف دانش‌آموزان با آموزش و پرورش چیست؟ واقعا از این اتفاق متاسفم.ایلنا

نگرانی از افزایش فقر بین کودکان با اپیدمی شدن کرونا.
به گزارش ایسنا، فرشید یزدانی مدیر عامل انجمن حمایت از حقوق کودکان با اشاره به کودک کرد زبانی که برای تهیه امکانات حداقلی به کولبری مشغول بود و یا کودکی یازده ساله‌ای که روز گذشته خودکشی کرد، گفت: در سال ۹۸ حدود ۳۰ درصد جمعیت کشور زیر خط فقر بودند و حدود ۱۵ درصد نیز مصرف گوشت نداشتند، در نتیجه اکنون مطمئنا با توجه به شرایط بی کاری و وضعیت اقتصادی این آمار افزایش یافته است چراکه حدود ۷۰۰ هزار نفر در سامانه بیمه بیکاری ثبت نام کرده اند.

اسیب های اجتماعیی :5 مورد
مسمومیت 2 کودک با گاز مونواکسیدکربن در اصفهان.
به گزارش رکنا، عباس عابدی سخنگوی مرکز اورژانس استان اصفهان اظهار کرد: در یک حادثه گازگرفتگی با گاز مونواکسید کربن به دلیل نشت گاز از واحد طبقه پایین ساختمان و نصب آبگرمکن بدون دودکش در سپاهان‌شهر دو کودک شش و نه ساله مسموم شدند.

بیش از ۱۲۰ نفر از وکلای دادگستری و فعالان مدنی و حقوق کودک خواهان لغو حکم جدایی فرزندخوانده ۲ ساله زوج مسیحی شدند.
خبرگزاری هرانا – بیش از ۱۲۰ نفر از وکلای دادگستری و فعالان مدنی و حقوق کودک با انتشار یک بیانیه خطاب به ریس قوه قضاییه، خواهان لغو حکم دادگاه بوشهر مبنی بر سلب فرزندخواندگی از یک زوج مسیحی شدند.

یک تنهایی بی‌پایان…
شاهدیم که در بسیاری از خانواده‌ها، تک‌فرزندی باب و مایه افتخار شده است در حالی که این مهم می‌تواند نظام خویشاوندی را در هم بریزد و حسرت‌های زیادی در دل فرزندان ایجاد کند.ایسنا

پسر ۹ ساله قربانی سقوط سنگ.
پسر ۹ ساله که همراه خانواده‌اش در حال چیدن گردو بود، بر اثر سقوط سنگ روی سرش جان باخت. با بررسی صحنه مشخص شد که کارگران در حال تخلیه بار بودند که ناگهان قطعه سنگی از ارتفاع به پایین دره رها شده و روی تعدادی از کشاورزان که در حال برداشت گردو بودند، سقوط کرد. پارسینه

بلای وحشتناکی که سگ ولگرد بر سر کودک 8 ساله آورد / در پرند رخ داد + عکس دلخراش
حوادث رکنا: یک کودک 8 ساله که در فاز شش شهر پرند بشکل دلخراشی طعمه سگ ولگرد شده بود براثر جراحت های وارده برای درمان راهی بیمارستان شد.

کانون دفاع از حقوق بشر در ایران 
کمیته دفاع از حقوق کودک و نوجوان
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