

خودکشی و خشونت همچنان جان نوجوانان و کودکان را در ایران میگیرد ؛و فقر وناهنجاریهای اجتماعی و سیاسی به ان دامن میزند کودکان در ایران ایا شادی و سرزندگی راتجربه خواهند کرد؟ و وظیفه وزارت خانه آموزش و پرورش در این حیطه در کجاست ؟؟ شادی و سلامتی حق حیاتی کودکان سرزمین ما است ؛ زیرا در سرزمین غنی از موهبت های طبیعی که ثروت را تولید میکند به دینا میایند .

تنطیم و نمودار خبر از :لیدا اشجعی اسالمی 
گزارش نقض حقوق کودک و نوجوان در ابان ماه 99
تهیه گزارش از : فرهاد نصیری
بازداشت کودکان و نوجوانان : 1 مورد
بازداشت یک نوجوان ١۶ ساله در مریوان توسط نیروهای امنیتی.
خبرگزاری هرانا – روز سه ‌شنبه ۶ آبان ‌ماه، یک نوجوان ۱۶ ساله از اهالی شهرستان مریوان توسط نیروهای امنیتی بازداشت و به مکان نامعلومی منتقل شد.به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از کردپا، روز سه‌شنبه ۶ آبان‌ماه ۹۹، یک نوجوان توسط نیروهای امنیتی در شهرستان مریوان بازداشت شد.بر اساس این گزارش، هویت این نوجوان “سینا نیک‌پی” ١۶ ساله فرزند کامران اهل روستای “نی” از توابع شهرستان مریوان عنوان شده است.

کودکان کار: 6 مورد
متهم به آزار و تحقیر کودکان کار بازداشت شد.
به گزارش خبرگزاری هرانا، به نقل از رکنا، رئیس پلیس فتا تهران از بازداشت فردی که اقدام به تحقیر و هتک حرمت کودکان کار کرده بود خبر داد.

شکل گیری خانه های تیمی کودکان کار / تجاوز و ایدز در انتظار کودکان.
مینو محرز، رئیس مرکز تحقیقات ایدز در گفتگو با خبرنگار اجتماعی رکنا، درمورد کودکان کار و مشکلاتی که آنها را تهدید می کند، تاکید کرد: چند سال پیش که تعداد کودکان کار افزایش یافته بود و حتی تا ساعت 11-12 شب هم در خیابان بودند، روی 1000 کودکان کار مطالعه ای را شروع کردیم. واقعا شرایط این کودکان اسفناک بود و وقتی نتایج مطالعه را می خواندیم اشک می ریختیم.

مرگ کودک کار، هنگام جمع آوری زباله در بیرجند.
خبرگزاری هرانا – یک کودک کار ۱۳ ساله در بیرجند، در حین جمع آوری کارتن و ضایعات، در یک استخر کشاورزی غرق شد و جان خود را از دست داد. جسد این کودک که صبح روز گذشته مفقود شده بود ظهر امروز پس از ساعت ها تلاش کشف شد.

باند کودکان کار 5 تا 15 ساله در مشهد.
رکنا :سرپرست دادسرای ناحیه پنج مشهد نیره عابدین زاده گفت: طی هفته گذشته ۸۵ کودک که به فعالیت کار خیابانی مشغول بودند شناسایی و از خیابان و چهارراه‌های مشهد جمع آوری شدند که ۶۱ نفر آنان اتباع و مهاجرین خارجی مقیم مشهد بودند. عابدین زاده با تایید بدرفتاری جسمی و کتک زدن این کودکان توسط سرگروهها ادامه داد:۱۰ کودک نیز پس از شناسایی و غربالگری به دلیل اینکه خانواده هایشان حاضر به تحویل گرفتن آنان نشدند هم اکنون در قرنطینه نگهداری می شوند.

درآمد ۱۰میلیونی برخی کودکان کار مشهد به‌سود دلالان/ فقط ۲۰۰۰۰ تومان به کودک می‌رسد.
گروه استان‌ها ــ سرپرست دادسرای ناحیه ۵ مشهد نیره عابدین‌زاده گفت: برخی از کودکان کار مشهد روزی ۱۰میلیون تومان درآمد دارند اما نهایتاً ۲۰هزار تومان به کودک می‌رسد، با پیگیری دستگاه قضایی با لیدرها برخورد قضایی می‌شود. وی گفت: کودکان کار بخش بزرگی از آسیب‌های اجتماعی را تشکیل می‌دهند، در صورتی که اقدامی در این مبحث انجام نشود افزایش تعداد کودکان کار در کارگاه‌های زیرزمینی اماکن دور از دسترس را شاهد خواهیم بود،

خواب جدید برای کودکان کار به نام حمایت اجتماعی/سایه رحیمی
[bookmark: _GoBack]ماهنامه خط صلح – «ساماندهی کودکان کار و خیابان» عنوان آیین‌نامه‌ای بود که سال ۸۴ در دولت وقت به تصویب رسید. طرحی که هدف کلی آن توانمندسازی «کودکان کار» و حمایت از آن‌ها عنوان شد و قرار بود کودکان را از چرخه‌ی مشقت‌زای کار دور کند، در پانزده سال گذشته به طرح ضربتی دستگیری کودکان کار در خیابان تبدیل شد و داعیه‌داران دفاع از حقوق کودکان و مسئولان دولتی حتی در دایره کلمات، حرمت کودکان را رعایت نکردند ،بارها با تفاخر از عبارت «جمع‌آوری کودکان کار» استفاده کردند و با دفاع از عملکرد خود منکر آسیب‌هایی شدند که این طرح بر روح و روان کودکان کار وارد می‌کرد.
اعدام کودکان :2 مورد
صدور حکم اعدام برای یک زن و دختر ۱۷ ساله‌اش در اهواز.
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از رکنا، یک زن و دختر ۱۷ ساله اش در خوزستان که متهم به قتل یک پسر هفت ساله هستند، به اعدام محکوم شدند.

اعدام هفت زندانی طی دو روز؛ خودکشی قبل از اعدام.
بر اساس گزارش مرکز آمار، نشر و آثار مجموعه فعالان حقوق بشر در ایران در دوره یکساله (۱۰ اکتبر ۲۰۱۹ تا ۸ اکتبر ۲۰۲۰) دستکم ۲۵۶ شهروند اعدام شدند و ۹۶ تن دیگر به اعدام محکوم شدند. از جمله اعدام شدگان باید به اعدام ۲ کودک-مجرم اشاره کرد و همینطور به محل اجرای ۲ حکم اعدام که در ملا عام بوده است.هرانا
اعتیاد کودکان :امورد
تریاک کشیدن تاسف بار کودک 4 ساله / عمویش را می شناسید؟!
حوادث رکنا: مرد جوان کلیپ مواد کشیدن برادرزاده خردسالش را در فضای مجازی منتشر کرد.به گزارش اختصاصی خبرنگار رکنا،کلیپ چند ثانیه بیشتر طول نمی کشد.اما قلب کاربران فضای مجازی را چنان به درد آورده است که عده زیادی خشمگین و آزرده شده و برای منتشر کننده کامنت گذاشته اند.کامنت ها محتوای اعتراض آمیز دارند و حتی چند نفر تقاضا کرده اند که این کلیپ حذف شود.اما منتشر کننده،بی اعتنا به همه این واکنش های تلخ است.
آموزش‌و‌پرورش:17 مورد
تعطیلی ۲ هفته ای مدارس تهران/تداوم آموزش در فضای مجازی.
به گزارش ایسنا، دکتر رضوان حکیم زاده در اولین جلسه از دوره آموزشی تربیت مدرسان کشوری بسته تحولی خوانا که صبح امروز به صورت مجازی برگزار شد با بیان اینکه گستره اجرای این طرح، پنج درصد از مدارس ابتدایی کل کشور هستند اظهار کرد: در ابتدا پیش بینی پوشش ۱۰ درصدی داشتیم زیرا اجرای برنامه در دوره قبل از کرونا برنامه ریزی شده بود اما با توجه به شیوع کرونا و محدودیت های ایجاد شده تعداد مدارس را کم کردیم.
آموزش غیرحضوری و چالش پهنای باند در خراسان جنوبی.
بیرجند – ایرنا – آموزش غیرحضوری دانش‌آموزان که اکنون تمامی شهرستان‌های خراسان جنوبی را شامل شده، به وضعیت پهنای باند و شبکه شاد ارتباط مستقیم پیدا کرده است و علاوه بر آموزش مجازی روش‌های دیگر هم دنبال می‌شود.

تعطیلی دو هفته ای مهدهای کودکِ استان تهران از اول آذرماه.
مدیرکل بهزیستی استان تهران از تعطیلی مهدهای کودک استان تهران از اول آذرماه به دو هفته خبر داد.امین شاهرخی در گفت و گو با ایسنا، درباره نحوه فعالیت مهدهای کودک بیان کرد: در حال حاضر محدودیتهایی ایجاد کردیم که براساس آن باید موقتا مهدهای کودک استان تهران از اول آذرماه به مدت دو هفته تعطیل شوند.
سقوط دانش‌آموز قاینی از کوه و ارتباط با شبکه شاد.
بیرجند – ایرنا – علت سقوط دانش‌آموز قاینی از کوه اگرچه تحت تاثیر شرایط تحصیل دانش‌آموزان در فضای اینترنت و اتصال به شبکه شاد قرار گرفت اما با روایت‌های گوناگون از این ماجرا در روزهای اخیر موضوعات مختلفی مورد توجه رسانه‌ها و مسوولان قرار گرفته است.

وزیر آموزش و پرورش: نابرابری در دسترسی به آموزش با کیفیت مهمترین عامل نابرابری‌های اقتصادی و اجتماعی است.
به گزارش ایلنا به نقل از مرکز اطلاع‌رسانی و روابط عمومی وزارت آموزش و پرورش، عصر امروز محسن حاجی میرزایی در گردهمایی مشترک رئیس و مدیران کل سازمان استثنایی کشور و روسای ادارات آموزش و پرورش استان ها؛ که به صورت ویدئوکنفرانس در ساختمان شهیدرجایی برگزار شد، ضمن تشکر از خلاقیت همکاران حوزه استثنایی در اهتمام به امر آموزش دانش آموزان با نیازهای ویژه اظهار کرد: یکی از مهمترین سوالاتی که مطرح می‌شود این است که فعالیت‌های آموزش و پرورش از چه زمانی شروع می‌شود؟ در حال حاضر آموزش‌ها را از دوره پیش دبستانی شروع می‌کنیم.

چالش‌های روانی آموزش مجازی دانش آموزان.
فرنگیس شریفی باستان در گفت‌وگو با ایسنا، با بیان اینکه پاندمی کووید ۱۹ افراد را ناگزیر به استفاده از سیستم آموزش مجازی و آنلاین کرد، افزود: پیش از ورود یک سیستم آموزشی جدید باید بسترهای مورد نیاز آن فراهم شود تا تمام دانش آموزان بتوانند از این سیستم به خوبی بهره ببرند. اما متاسفانه سرعت شیوع این بیماری فرصت کافی برای ایجاد این بسترها را از بین برد. همچنین در این مسیر سطح اقتصاد خانواده در جهت فراهم کردن ابزار آموزشی، سطح تحصیلات والدین در جهت انتقال مطالب لازم به فرزندان و سطح فرهنگی و اجتماعی خانواده در جهت درک دانش آموزان بسیار اهمیت دارد.

کلاس‌های حضوری در همه مدارس خراسان رضوی تعطیل شد.
مشهد- ایرنا- رییس دانشگاه علوم پزشکی مشهد از موافقت استاندار خراسان رضوی با تعطیلی کلاس‌های حضوری دانش‌آموزان در تمامی مدارس شهرستان‌های تابعه استان با وضعیت سیاه، قرمز و زرد خبر داد.

عدم دسترسی به اینترنت موجب سقوط دانش آموز قائنی از کوه شد.
خبرگزاری هرانا – دانش آموز اهل روستای رومشتیک قاین که برای دسترسی به اینترنت و شرکت در کلاس آنلاین به بالای کوه رفته بود به دلیل سقوط از کوه راهی بیمارستان شد. مدیرکل آموزش و پرورش خراسان جنوبی اما، مدعی شده است که این دانش آموز نه برای شرکت در کلاس آنلاین که برای چیدن زعفران به کوه رفته است!

برای آموزش کلاس اولی ها و دومی ها احساس خطر می کنیم.
به گزارش ایسنا، رضوان حکیم زاده در دهمین گفت و گوی هفته که با حضور وزیر آموزش و پرورش، وزیر بهداشت، مدیران کل آموزش و پرورش استان ها و مدیران ٧۶٠ منطقه آموزش و پرورش کشور و بر بستر شبکه و به صورت ویدئو کنفرانس برگزار شد با اشاره به اینکه به دو مسئله ملی داریم، اظهار کرد: مسئله اول آموزش کلاس اولی و دومی هاست چرا که کودکان روی نیمکت سرمایه اصلی هستند.

طرح جامع تقویت و تعمیق فرهنگ نماز در مدارس ابلاغ شد.
به گزارش ایلنا، در این ابلاغیه آمده است: بر اساس¬ برنامه‌های ابلاغی شورای عالی نماز ذیل برنامه بازطراحی و اجرای فعالیت‌های تربیتی توسعه و تقویت فرهنگ اقامه نماز از زیر نظام برنامه درسی برنامه ابلاغی سال ۱۳۹۹ و در آستانه برگزاری بیست و نهمین اجلاس سراسری نماز با عنوان «پیوند نماز، خانه، مدرسه و مسجد»، تقویت و توسعه فرهنگ اقامه نماز مدارس در سال تحصیلی ۱۴۰۰-۱۳۹۹ یکی از مهم‌ترین اولویت‌های وزارت آموزش‌وپرورش است.

بسیج دانش‌آموزی: روز ۱۳ آبان پرچم آمریکا، اسرائيل و فرانسه را آتش بزنید و فیلم بگیرید.
در آستانه ۱۳ آبان که در تقویم جمهوری اسلامی به‌عنوان روز دانش‌آموز و نیز روز «مبارزه با استکبار جهانی » نام گرفته، سازمان بسیج دانش‌آموزی از دانش‌آموزان خواست پرچم کشورهای آمریکا، اسرائیل و فرانسه را آتش بزنند و فیلم آن را برای این سازمان ارسال کنند.مجتبی باستان، جانشین رئیس سازمان بسیج دانش‌آموزی با اعلام این فراخوان در تلویزیون جمهوری اسلامی، از این اقدام به‌عنوان پویش «همه با هم مرگ بر آمریکا» یاد کرد و گفت دانش‌آموزان پرچم این سه کشور را «زیر پا بگذارند، به آتش بکشند و مرگ بر آمریکا بگویند و فیلم آن را بفرستند».رادیو زمانه

برگزاری مراسم روز دانش آموز در فضای مجازی.
به گزارش ایسنا :معاون پرورشی و فرهنگی وزارت آموزش و پرورش با بیان اینکه باید مشارکت معلمان بسیجی را در کنار تمام ماموریت ها توسعه دهیم عنوان کرد: آموزش و پرورش، دستگاهی فرهنگی است و باید زمینه مشارکت تمام اقشار جامعه را مهیا کند.

شبکه شاد از بزرگ‌ترین نمادهای توفیق ایران در پدافند غیرعامل.
وزیر آموزش‌وپرورش محسن حاجی میرزایی بابیان اینکه در مواجهه با ویروس کرونا توانستیم از آموزش کشور محافظت کنیم، اظهار کرد: یکی از بزرگ‌ترین نمادهای توفیق ایران در پدافند غیرعامل، راه‌اندازی شبکه شاد است.ایسنا

بسیج دانش‌آموزی گامی مهم در تربیت محصلانی دانا و بانشاط است.
به گزارش گروه اجتماعی دفاع‌پرس،  وزیر آموزش و پرورش در پیامی نوشت: بسیج دانش‌آموزی گامی مهم در تربیت دانش‌آموزانی دانا، توانا، آرمانگرا، ولایت‌مدار، با نشاط، بهره‌مند از مهارت‌های زندگی، با انضباط و الگو برای دیگر دانش‌آموزان است. محسن حاجی‌میرزایی وزیر آموزش و پرورش در صفحه شخصی خود در توئیتر نوشت: بسیج دانش‌آموزی گامی مهم در تربیت دانش‌آموزانی دانا، توانا، آرمانگرا، ولایت مدار، بانشاط، بهره‌مند از مهارت‌های زندگی، با انضباط و الگو برای دیگر دانش‌آموزان است.وی افزود: بهره گیری سنجیده از ظرفیت بسیج دانش آموزی تحقق دانش آموزانی خلاق، متعهد و مستقل را تسهیل می‌کند.

سه مشکل آموزش و پرورش در حوزه دختران.
به گزارش ایسنا، علیرضا کاظمی در مراسم افتتاح جشنواره “دختران امروز_ خانواده_ گذر از کرونا” با بیان اینکه تقویت مهارت‌های دختران در حوزه‌های مختلف زمینه پیشگیری از آسیب های مختلف را مهیا می کند گفت: شکوفایی استعدادهای ویژه دختران زمینه اشتغال و سلامت روحی روانی انها را مهیا می‌کند به همین جهت هرچند در وزارت آموزش و پرورش برنامه‌های ویژه‌ای را تدارک دیده‌ایم اما اینها کافی نیست و با انتظارات خودمان فاصله داریم.به گفته‌ی وی برگزاری جشنواره‌ها و مسابقات گوناگون در وزارت آموزش و پرورش اگر چه اثر گذار بوده‌اند اما باید توجه ویژه‌ای به برنامه های اختصاصی در حوزه دختران داشت.

بیش از سه میلیون دانش آموز نیازمند موبایل و تبلت هستند.
به گزارش رکنا، سیدمرتضی بختیاری در نشست خبری ضمن ارائه گزارش نهایی آمار کمک‌های مردمی در پویش ایران همدل، بیان کرد: مرحله دوم پویش ایران همدل مانند مرحله اول پویش ایران همدل بسیار با برکت بود.وی ادامه داد: مرحله اول پویش ایران همدل با عنوان “اطعام مهدوی” بود و مرحله دوم پویش ایران همدل که از عید غدیر آغاز و تا پایان ماه صفر ادامه یافت به خاطر اینکه در آستانه ماه محرم بود به عنوان اطعام حسینی برای بخشهایی که امکان طبخ غذای گرم و توزیع غذای گرم با رعایت پروتکلهای بهداشتی بود، انجام شد. احسان حسینی نیز همزمان برای مکانهایی که امکان طبخ غذا جهت رعایت پروتکلهای بهداشتی نبود اعلام شد تا افراد بتوانند با کمک نقدی و غیر نقدی خدماتی به مردم نیازمند ارائه کنند.

۲۵۰ هزار دانش آموز اتباع، ابزار هوشمند برای ورود به شاد ندارند.
به گزارش ایسنا، غلامرضا کریمی رئیس مرکز امور بین الملل و مدارس خارج از کشور درباره ادامه تحصیل دانش‌آموزان اتباع خارجی از طریق شبکه شاد گفت: ۵۰۰ هزار اتباع خارجی در مدارس داریم که همه تحت پوشش آموزش هستند؛ اما از نظر دسترسی به سامانه شاد، ۲۵۰ هزار نفر ابزار هوشمند ندارند که از سازمان های بین المللی درخواست کردیم تا بخشی را تهیه کنند. تا کنون ۳۰ هزار ابزار با هماهنگی سازمان ملل و کمیساریای عالی پناهندگان فراهم شده است.
کودک ازاری :5 مورد
بازداشت متهم به آزار جنسی یک پسر نوجوان در تهران.
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از رکنا، یک متهم به آزار جنسی پسری نوجوان در تهران بازداشت شد.

بازداشت متهم به آزار جنسی دختر ۱۴ ساله در تهران.
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از همشهری، متهم به آزار جنسی دختر ۱۴ ساله در تهران بازداشت شد. این مرد متهم است که دختر نوجوان را ربوده و مورد آزار قرار داده است.

ردپای فقر، مشکلات فرهنگی و بحران‌های اجتماعی در کودک‌آزاری.
به گزارش خبرنگار ایمنا، کودکان از آسیب پذیرترین گروه‌های جامعه و در معرض خطرات بی‌شماری هستند که در اثر بیماری‌های قابل پیشگیری یا درمان پذیر، حوادث قابل اجتناب و انواع بدرفتاری‌ها و برخوردهای غیراخلاقی و سوءرفتار صدماتی دیده‌اند که در بعضی موارد حتی به قیمت از دست دادن جان آنها تمام شده است. فقر و بیسوادی، سوءتغذیه، جنگ، شیوع بیماری‌ها، بحران‌های اجتماعی و نداشتن امنیت از جمله خطراتی است که کودکان را به طور جدی تهدید می‌کند کودکانی که مورد کودک آزاری قرار می‌گیرند به کارهای غیرقانونی یا تکدی‌گری وادار می‌شوند و زمانی که مورد بی‌مهری و بدرفتاری والدین خود قرار می‌گیرند از نظر جسمی و روانی آسیب‌های جدی و غیرقابل جبرانی می‌بینند.

معاون دادستان مشهد از پرونده ۳۰ کودک که مورد آزار جنسی و تجاوز قرار گرفته‌اند، خبر داد.
معاون دادستان مشهد گفته است که در جریان اجرای طرحی با عنوان «سایبان امید» از ۳۰ کودک که مورد «آزار جنسی و تجاوز» قرار گرفته‌اند، حمایت شده است.نیره عابدین‌زاده که روز دوشنبه ۱۲ آبان با خبرگزاری ایسنا گفت‌وگو کرده، توضیح نداده است که پرونده تجاوز و آزار جنسی به این کودکان مربوط به چه دوره زمانی است ولی گفته است کمترین میزان مجرمان این پرونده‌ها، شلاق و بیشترین مجازات برای آنها اعدام است.

کودک آزاری؛ اقدام به خودکشی مادر به دنبال قتل فرزندش در تهران.
روز جمعه ۹ آبان ماه، زنی جوان در تهران پسر ۹ ساله خود را با ضربات سنگ و تیغ به قتل رساند. این زن به دنبال کشتن فزرندش اقدام به خودکشی کرد.به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از همشهری، ساکنان خیابانی در شرق تهران با شنیدن صدایی که از خرابه‌ای به گوش می‌رسید با صحنه کشته شدن یک کودک پسر ۹ ساله با سنگ و تیغ توسط مادرش روبرو شدند.
اخبار عمومی :39 مورد
بیماری های کودکان :2مورد
عوارض مصرف آنتی‌بیوتیک در نوزادان.
به گزارش ایسنا، بررسی ها حاکی از آن است که کودکان کمتر از دو سال که داروی آنتی بیوتیک مصرف می‌کنند بیشتر احتمال دارد در سال‌های بعد به آلرژی، آسم و دیگر بیماری‌ها دچار شوند.

سوء تغذیه؛ از مهمترین دلایل رشد نامناسب جسمی و روانی کودکان.
به گزارش ایسنا، احسان حجازی با بیان اینکه سوء تغذیه یکی از مهمترین دلایل رشد نامناسب جسمی و روانی کودکان است، گفت: از هر پنج کودک در کشورهای در حال توسعه یک نفر دچار سوء تغذیه است و تغذیه نامناسب با نیمی از مرگ کودکان در سراسر جهان مرتبط است. سوء تغذیه در کودکان باعث افزایش مرگ و میر و تاثیرات نامطلوب بر توانایی فکری می‌شود.

حمایت از کودکان : 3 مورد
تحویل اولین شناسنامه به فرزند دارای مادر ایرانی و پدر خارجی/نحوه ثبت نام و استعلام.
به گزارش ایسنا، مهدی محمودی مدیر کل امور اتباع و مهاجرین خارجی وزارت کشور امروز در محل اداره کل اتباع و مهاجرین خارجی وزارت کشور با تحویل دادن اولین شناسنامه ایرانی فرزندان اتباع خارجی، گفت: امروز اولین شناسنامه‌های صادر شده به فرزندان حاصل از ازدواج مادران ایرانی با پدر خارجی تحویل داده شد.

پیشنهاد تشدید مجازات حبس تعزیری«پدر مرتکب قتل فرزند»/تسریع بررسی لایحه نیازمند دستوررئیس جمهور.
شهناز سجادی دستیار ویژه حقوق شهروندی معاونت امور زنان و خانواده رئیس جمهوری  در گفت‌وگو با ایسنا، با اشاره به ارائه لایحه پیشنهادی معاونت زنان و خانواده ریاست جمهوری مبنی بر تشدید مجازات تعزیری پدر و جد پدری در موارد ارتکاب قتل فرزند به دولت، اظهار کرد: بین جرم قتل نفس آن هم قتل فرزند و مجازات قاتل به حبس به حداکثر ۱۰ سال، تناسب عادلانه و موجهی وجود ندارد. از طرفی باعث جری تر شدن مرتکبین و طراحان چنین قتل هایی می‌شود.

جزئیات شناسنامه‌دار شدنِ اولین کودک پدرخارجی.
* در روز‌های اخیر خبر شناسنامه‌دار شدن کودکی که پدری غیرایرانی و مادری ایرانی دارد، در رسانه‌ها پررنگ شد. پس از ابلاغ مصوبه جدید نزدیک به ۱۸۰۰ نفر برای دریافت شناسنامه اقدام کرده و تاکنون برای یکهزار نفر از این تعداد پرونده تشکیل شده است و خوشبختانه اولین نفر از درخواست کنندگان که دختری به‌نام ریحانه است، شناسنامه خود را دریافت کرده است.ایران

خودکشی کودکان :7 مورد
فرماندار رامهرمز رسانه ها را از انتشار خبر خودکشی منع کرد.
فرماندار شهرستان رامهرمز از اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی این شهرستان خواسته تا به صورت رسمی خبرنگاران محلی را از تهیه و انتشار اخبار مرتبط با خودکشی منع کند. به گزارش خبرنگار عصرجنوب

خودکشی یک دختر نوجوان در رامهرمز/ از ابتدای مهرماه؛ خودکشی ۵ دانش آموز رامهرمزی.
به گزارش خبرگزاری هرانا، به نقل از عصر ایران، یک دختر دانش آموز در شهرستان رامهرمز واقع در استان خوزستان از طریق حلق آویز کردن اقدام به خودکشی کرد و روز جمعه ۲۲ آبان ۹۹، جان خود را از دست داد.

اقدام به خودکشی یک دختر نوجوان در اصفهان.
به گزارش خبرگزاری هرانا، به نقل از عصر ایران، یک دختر دانش آموز در شهرستان رامهرمز واقع در استان خوزستان از طریق حلق آویز کردن اقدام به خودکشی کرد و روز جمعه ۲۲ آبان ۹۹، جان خود را از دست داد.

خودکشی یک دختر نوجوان در دیشموک.
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از رکنا، امروز دوشنبه ۱۹ آبان ۹۹، یک دختر نوجوان حدودا ۱۸ ساله که قصد داشت با پرت کردن خود از روی پل عابر پیاده میدان لاله شهرستان اصفهان دست به خودکشی بزند نجات پیدا کرد.

خودسوزی منجر به فوت نوجوان ۱۶ ساله در شهرستان پلدختر.
به گزارش خبرگزاری هرانا، ارگان خبری مجموعه فعالان حقوق بشر در ایران، روز یکشنبه ۱۱ آبان‌ماه ۱۳۹۹، یک دختر دانش آموز ۱۴ ساله ساکن شهر دیشموک از طریق حلق آویز کردن اقدام به خودکشی کرد و جان خود را از دست داد.

خودسوزی منجر به فوت نوجوان ۱۶ ساله در شهرستان پلدختر.
به گزارش خبرگزاری هرانا، به نقل از ایلنا، روز پنجشنبه ۱ آبان ماه ۱۳۹۹، یک نوجوان ۱۶ ساله‌ در شهرستان پلدختر، با آتش زدن خود اقدام به خودکشی کرد و جان باخت.

دختر دانش آموز ارومیه ای خودکشی کرد/ آیا علت این خودکشی هم نداشتن گوشی موبایل بود؟
یک دانش آموزان دختر در منطقه نازلو خودکشی کرده و جان باخت، روابط عمومی آموزش و پرورش آذربایجان غربی در این رابطه اطلاعیه ای صادر کرد.دختر دانش آموز ارومیه ای خودکشی کرد/ آیا علت این خودکشی هم نداشتن گوشی موبایل بود؟به گزارش سلام نو به نقل از مهر، روابط عمومی آموزش و پرورش آذربایجان غربی خودکشی دختر دانش آموز اهل منطقه نازلوی ارومیه را به علت نداشتن تلفن همراه یا تبلت تکذیب کرد.

خشونت علیه کودکان : 19 مورد
آمارهای پنهان کودکان بزه دیده /نقش «پلیس اطفال» در بهبود مشکلات کودکان و نوجوانان.
سارا باقری نائب رئیس هیات مدیره انجمن حمایت از حقوق کودکان در گفت‌وگو با ایسنا، با اشاره به قانون حمایت از حقوق کودکان و نوجوانان که در سال ۹۹ به تصویب رسیده است، اظهار کرد: باتوجه به اینکه در قانون حمایت از حقوق کودکان و نوجوانان به تشکیل پلیس ویژه اطفال و نوجوانان توسط مراجع انتظامی اشاره شده است، باید طی سه ماه از زمان لازم الاجرا شدن قانون حمایت از حقوق کودکان و نوجوانان با همکاری دستگاه های مربوطه، وزارت تعاون کار و رفاه اجتماعی نسبت به تنظیم آیین نامه پلیس ویژه اطفال و نوجوانان اقدام می کرد.

قتل محمد دوجی ۱۹ ساله زیر شکنجه های افسر نگهبان در گرگان.
به گزارش کانون حقوق بشری نه به زندان – نه به اعدام، چهارشنبه ۲۸آبان ۹۹، یک زندانی ۱۹ ساله به نام محمد دوجی در زندان امیرآباد گرگان زیر شکنجه های وحشیانه افسر نگهبان زندان به قتل رسیده است.بر اساس گزارشهای رسیده، شب گذشته بدنبال درگیری در این زندان، افسر نگهبان برای تنبیه کردن محمد لباسهایش را درآورده و او را به صورت عریان دستبند و پابند میزند و سپس او را از سقف زندان در سرما آویزان کرده و شروع به کتک زدنش میکند تا محمد از هوش برود، سپس در مقابل چشم سایر زندانیان روی او آب سرد می ریزد تا بهوش بیاید و مجددا او را کتک بزنند و به این ترتیب میخواستند «درس عبرتی» برای سایر زندانیان بشود.

قتل فجیع پسر معلول توسط پدر سنگدل/قاتل سکوت خود را شکست.
به گزارش خبرگزاری رکنا، تحقیقات پلیس نشان داده است پدر مقتول، قصد قتل پسرش را نداشت ، در صورتی که پدر فقط می خواست پسرش را تنبیه کند.متهم افزود: همسرم مرا به تازگی به دلیل مشکلات نگهداری و مراقبت از فرزندم که دچار معلولیت جسمی بود من را ترک کرد و من نیز به دلیل شرایط کاریم نمیتوانستم شبانه روز از فرزندم مراقبت کنم، از همین رو به خاطر فشار فکری که داشتم، پسر معلولم را مقصر ترک کردن همسرم از خانه دانستم و فقط خواستم با ضرب سیلی او را تنبیه کنم که با ضربه من به زمین خورده و جان خود را از دست داد.

مرگ دردناک 2 کودک در پاکدشت / مادر داغدار در بیمارستان بستری شد.
به گزارش رکنا، حمید طزری گفت: عوامل اورژانس پاکدشت با اطلاع از وقوع گازگرفتگی در یکی از مناطق شهرستان، سریعا به محل اعزام و نسبت به عملیات نجات اقدام کردند. وی افزود: در این حادثه که به دلیل سهل انگاری و روشن ماندن پیک نیک و پخش شدن گاز سمی رخ داد، یک دختربچه ۹ ساله و یک پسربچه ۴ ساله جان خود را از دست دادند. قاتل خاموش جان 2 کودک پاکدشتی را گرفت.

اشد مجازات برای عاملان تکه تکه کردن امیرعلی کوچولو + عکس
به گزارش رکنا ، مردم شهرستان بستان آباد در فضای مجازی خواستار اشد مجازات برای قاتل امیرعلی سه ساله هستند، بازپرس دادسرای بستان آباد نیز گفت؛ احساسات مردم را درک می کنیم ؛ با جدیت و قاطعیت عامل یا عاملان این جنایت فجیع را شناسایی و مجازات می کنیم.بابک جودتی بازپرس دادسرای بستان آباد عنوان کرد: بعد از پیدا شدن جسد بی جان امیرعلی 3 ساله در داخل گونی در منطقه علی جان شهرستان بستان آباد توسط یک چوپان و شناسایی جسد توسط پدرامیرعلی، مردم شهرستان بستان آباد در فضای مجازی خواستار اشد مجازات قاتل این طفل سه ساله شدند.

اسلام آباد غرب؛ ارجاع پرونده کودک قربانی اسیدپاشی به پزشکی قانونی.
خبرگزاری هرانا – ماهان عسکری، کودک ساکن اسلام آباد غرب در فروردین‌ماه ۹۷ در حالی که تنها ۱۱ سال داشت، در راه مدرسه قربانی اسیدپاشی شد و تیرماه امسال جان خود را از دست داد. پرونده پزشکی این قربانی اسیدپاشی به پزشکی قانونی ارجاع داده شده و گفته می‌شود در صورت اعلام پزشکی قانونی در خصوص علت مرگ و تایید تاثیر مستقیم و یا غیرمستقیم اسیدپاشی بر مرگ او، این پرونده به عنوان قتل عمد در نظر گرفته خواهد شد. اسید، یکی از معدود محصولاتی است که بازار خرید و فروش آن در کشور هرگز از رونق نیفتاده است. علاوه بر سهولت دسترسی و تهیه اسید در بازارهای ایران، نبود قوانین پیشگیرانه کافی نیز بر تداوم جرمی تحت عنوان “اسیدپاشی” موید شده است.

سرنوشت تلخ دختر نوجوان عشق پارتی در پارک شهر.
حامد مرا با خود به خانه دوستانش برد و به جای پارتی سر از خانه‌های کارگری و مجردی اطراف بازار تهران درآوردم.به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان، ۱۴ سال بیشتر نداشت و افسر پرونده برایم توضیح داد دو هفته پیش از منزلشان در یکی از شهرک‌های اطراف تهران گریخته و بعد از ۱۴ روز سرگردانی در تهران در پارک شهر دستگیر شده است.

از مرگ دختر نوجوان در اعترافات راننده شیطان صفت + عکس
حوادث رکنا: با گذشت بیش از یک سال از ناپدید شدن دختر نوجوان تهرانی تنها مظنون این پرونده که مردی 60 ساله است اعتراف کرد این دختر در خانه وی جان باخته و وی جسدش را در شهرستانی دور دفن کرده است.با اعتراف مرد میانسال، تیم جنایی راهی شهرستان مورد نظر شده و محلی را که بهلول مدعی بود جسد را در آنجا دفن کرده مورد بازبینی قرار دادند اما اثری از جسد به‌دست نیاوردند. تحقیقات برای یافتن جسد شیما و برملایی راز مرگ او همچنان ادامه دارد.

محمد 5 ساله در هوتگ کشته شد.
حوادث رکنا: هوتگ یا همان گودال‌های دست‌ساز ذخیره‌سازی آب در جنوب سیستان و بلوچستان جان پسر بچه پنج ساله را گرفت.

قصور پزشکی؛ وضعیت وخیم نوزاد و مادر در برازجان.
خبرگزاری هرانا – تشخیص اشتباه یک پزشک در برازجان باعث پاره شدن رحم یک زن و زایمان پیش از موعد او از طریق سزارین شد. هم اکنون حال نوزاد وخیم عنوان شده و پزشک مذکور به اشتباه یک لانگ گاز را در شکم مادر که رحم خود را نیز به دلیل اشتباه پزشکی از دست داده جا گذاشته است.

غرق شدن یک کودک در گودال ذخیره آب در شهرستان دشتیاری.
خبرگزاری هرانا – روز پنج شنبه ۱۵ آبان ماه، عدم وجود حفاظ استاندارد موجب غرق شدن یک کودک از اهالی شهرستان دشتیاری در “هوتگ” (گودال ذخیره آب) و جان باختن او شد. به دلیل فقدان آب لوله کشی در بسیاری از روستاهای جنوب و جنوب شرق کشور، هوتگ ها منبعی برای تامین آب آشامیدنی و مصرفی روستائیان هستند. سالانه کودکان بسیاری در این هوتگ ها غرق شده و یا مورد حمله گاندو ها قرار می‌گیرند.

دختر14ساله: جوان آهنگساز با تهدید چاقو آزارم داد/ متهم: بخاطر نجات از دست اوباش سوارش کردم.
ایران نوشت: دوشنبه شب زمانی که مأموران کلانتری 169 مشیریه کنار کیوسک پلیس ایستاده بودند، دختر نوجوانی خود را از یک خودروی پژو در حال حرکت بیرون انداخت و سپس با عجله به سمت مأموران پلیس دوید و با فریاد از آنها کمک خواست.جملات بریده بریده دختر 14 ساله نشان می‌داد که راننده خودروی پژو 405 او را ربوده و با تهدید چاقو مورد آزار و اذیت قرار داده است.

مروری کلی بر سی‌وسومین جشنواره بین‌المللی فیلم‌های کودکان و نوجوانان تهدید کودک و نوجوان ایرانی با سلاحی به نام سینمای کودک و نوجوان.
سینماپرس: شدت و گستره حضور روابط جنسی و انگاره سازی از روابط عاشقانه میان دختران و پسران، آن هم به عنوان بستر تعلیق درام در عموم آثار و تولیدات سینمایی از آنچنان ظرفیت مخربی برای کودکان و نوجوانان برخوردار است که قطعا اختلال پرخاشگری (Aggression) تنها نمودی بسیار کوچک از بروز آسیب های آن به شمار خواهد آمد!

نبود حفاظ کانال آب؛ مقصر شناخته شدن آبفای شهرستان ری در غرق شدن کودک ۵ ساله.
خبرگزاری هرانا – دادستان عمومی و انقلاب شهرستان ری در خصوص حادثه سقوط یک کودک ۵ ساله در کانال آب ری-ورامین اظهار داشت “شرکت آبفای شهرستان ری به میزان ۸۰ درصد و والدین کودک به میزان ۲۰ درصد در این حادثه مرگ این کودک به عنوان مقصر شناخته شدند”. شرکت آبفا نسبت به این حکم اعتراض کرده و در صورتی که آبفا به عنوان مقصر نهایی شناخته شود، به پرداخت دیه و مجازات کیفری محکوم خواهد شد.

عدم وجود حفاظ؛ غرق شدن یک کودک در استخر کشاورزی در قاین.
خبرگزاری هرانا – عدم وجود حفاظ و علائم هشدار، موجب غرق شدن یک کودک ۶ ساله در یک استخر کشاورزی در شهر قاین واقع در استان خراسان جنوبی شد.به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از رکنا، جانشین انتظامی قاین از غرق شدن یک پسر بچه ۶ ساله در استخر آب چاه کشاورزی در این شهرستان خبر داد.

پیدا شدن یک نوزاد رها شده در سبزوار.
خبرگزاری هرانا – روز پنجشنبه ۸ آبان ماه، یک نوزاد دختر ۱۳ روزه که در خرابه ای در شهرستان سبزوار واقع در استان خراسان رضوی رها شده بود، توسط اورژانس اجتماعی این شهر به شیرخوارگاه منتقل شد. معاون امور اجتماعی اداره‌کل بهزیستی خراسان رضوی از عدم ابتلای این نوزاد به بیماری های خاص به دنبال انجام آزمایشات طبی خبر داد.

اعتراف مادر پیر و دخترش به قتل هووی جوان و کودک 3 ساله در مشهد + عکس صحنه قتل
حوادث رکنا: پیرزنی که با یک سناریوی وحشتناک، هووی 38 ساله و کودک 3 ساله او را به قتل رسانده است، هنگام بازسازی صحنه جنایت، در حالی زوایای پنهان و ابعاد جدیدی از این ماجرای هولناک را فاش کرد که دختر 18ساله اش نیز به همکاری با وی اعتراف داشت.

کشف جسد یک نوزاد در مناطق حاشیه ای شهر اصفهان.
خبرگزاری هرانا – طی روزهای اخیر تصویر جسد یک نوزاد که در مناطق حاشیه‌ای شهر اصفهان رها شده است در شبکه های اجتماعی منتشر شد. انتشار تصویر این کودک که گفته می‌شود متعلق به یکی از زنان کارتن خواب منطقه است واکنش بسیاری را به همراه داشت.

چابهار؛ غرق شدن یک کودک در گودال ذخیره آب.
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از کمپین فعالین بلوچ، یک کودک در شهرستان چابهار در گودال های آب “هوتگ” غرق شد و جان باخت.در این گزارش هویت این کودک “محمود رئیسی” فرزند ذاکر اهل روستای یعقوب زهی از توابع بخش پلان شهرستان چابهار عنوان شده است.

فروش کودکان و نوزادان : 2 مورد
تهران؛ کشف ۱۵ و‌ب‌سایت و حساب کاربری خرید و فروش نوزاد.
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از ایرنا، روز سه‌شنبه ۲۰ آبا‌ن‌ ماه ۹۹، سرهنگ داود معظمی گودرزی با اشاره به مبدل شدن خرید و فروش نوزاد در فضای مجازی به «جرائم تکامل یافته»، از کشف حدود ۱۵ وب‌ سایت و حساب کاربری برای فروش‌ نوزادان در فضای مجازی خبر داد.

گزارشی برنا از خرید و فروش نوزادان در بیمارستان؛ پایان تجارت پُرسود دلالان/ ماجرای مادران مجرد بارداری که نوزادان خود را به حراج می‌گذارند.
فاطمه دانشور، عضو سابق شورای اسلامی شهر تهران سال گذشته برای اولین بار از خرید و فروش نوزاد توسط مادرها پرده برداشت و در گفتگو با خبرنگار اجتماعی برنا علت اصلی این موضوع را فقر و بارداری‌های نامشروع نامید و گفت: اکثر زنان مجردی که از راه نامشروع باردار می‌شوند نوزاد خود را می‌فروشند و دیگر برایشان مهم نیست سرنوشت کودک چه می‌شود؛ آیا کودک کار می‌شود؟ آیا به دست خانواده‌ای که بچه دار نمی‌شود می رسد و… به هرحال بارداری‌های ناشی از آسیب‌های اجتماعی، روابط نامشروع و اعتیاد مادر علت اصلی فروش نوزاد توسط مادر است که این روزها تبدیل به یک معضل شده است. به گزارش گروه اجتماعی خبرگزاری برنا

کودکان فقر : 2 مورد
کرونا و چالش‌های خرید ماسک در محله‌ هرندی؛ غم نان اگر بگذارد …
به گزارش ایسنا، در تقاطع خیابانی پهن یک چادر هلال احمر به چشم می‌خورد، چادری که باعث شده رهگذران محلی با کنجکاوی قدم آهسته کنند تا از موضوع سر درآورند و در این بین هم برخی زیر لب و برخی با صدای بلند می‌گویند “نون نداریم بخوریم اومدن ماسک می دن؟” “اصلا کرونا چیه دیگه؟” “اینا واقعیت نداره”، “هشت ماهه ماسک نزدیم از این به بعد هم نزنیم چیزی میشه؟” و…

چه‌طور جلوی مرگ خودخواسته کودکان خسته از فقر بایستیم؟
«پرستو» دختر دردانه ۱۳ ساله یک کارگر ساکن روستای «حصار سپورغان»، از توابع نازلو ارومیه بود؛ دختری که از یک طبقه برخوردار نبود و به علت فشارهای عدیده مالی، روز بیست و هشتم مهر ۱۳۹۹ با شال گردنش خودکشی کرد.«میرشاد»، یکی از همسایگان خانواده «جلیلی‌آذر» به «ایران‌وایر» می‌گوید در مراسم ختم پرستو، از نزدیکانش شنیده که این دانش‌آموز تحت فشار معلم و مدرسه برای انجام درس و مشق آن‌لاین بوده و به خاطر فقر خودش را کشته است:با لاترین

آسیب های اجتماعی :4 مورد
به بهانه «روز جهانی کودک» عنوان شد جمعیت رو به کاهش کودکان کشور/هشدار نسبت به کم توجهی به سلامت کودکان.
به گفته یک جمعیت شناس بر اساس آمار سال ۹۵، حدود ۷ میلیون کودک در بازه سنی صفر تا چهار سال و حدود ۶ میلیون و ۴۰۰ هزار کودک در بازه سنی پنج تا ۱۰ سال در کشور وجود دارد که علت بیشتر بودن آمار کودکان صفر تا چهار سال نسبت به کودکان پنج تا ۱۰ سال، رسیدن جمعیت دهه شصت به سن ازدواج است اما به طور کلی جمعیت کودکان در کشور رو به کاهش است.شهلا کاظمی‌پور در گفت‌وگو با ایسنا، همزمان با «روز جهانی کودک» با تاکید بر این که به دلیل کاهش باروری جمعیت کودکان نسبت به سال‌های گذشته رو به کاهش است، اظهار کرد: مطابق با آمار سال ۹۵، تعداد کل کودکان زیر ۱۰ سال، حدود ۱۳ میلیون و ۵۰۰ هزار نفر معادل با ۱۷ درصد از جمعیت کل کشور است.

گفتمان فرهنگی بسیج برای کودکان و نوجوانان تبیین شود.
اسفندیارضیائی مدیرکل کانون استان گیلان با تاکید بر ضرورت جاری سازی تفکر بسیجی در مجموعه های فرهنگی افزود: رویکرد بسیج در افزایش گستره ی برنامه ها و فعالیت هم زمان در عرصه های نظامی، فرهنگی، اقتصادی و اجتماعی، الگوی مناسبی برای فعالان عرصه ی فرهنگ و نمایان گر جایگاه مجموعه ای ازبطن مردم برای خدمات رسانی به مردم است.فارس نیوز

پایان تلخ دختر سردشتی که می‌خواست در فیلم «درخت گردو» بازی کند.
چند روز پس از غرق شدن یک خانواده سردشتی در راه مهاجرت به انگلیس محمدحسین مهدویان امروز با انتشار ویدیوهایی از تست آنیتا ایران‌نژاد برای بازی در فیلم «درخت گردو» خبر داد.به گزارش گروه فرهنگ و هنر خبرگزاری برنا، محمدحسین مهدویان کارگردان سینما با انتشار ویدیوهایی از تست آنیتا ایران نژاد دختر این خانواده برای بازی در فیلم «درخت گردو» نوشت:

مرگ دردناک کودک 3 ساله جهرمی در باغ.
حوادث رکنا: کودک 3 ساله در یکی از باغ‌های روستای تادوان خفر شهرستان جهرم مرگ را به چشم دید.به گزارش رکنا، رحمانیان مسئول روابط عمومی اورژانس شهرستان جهرم گفت: در پی اطلاع اورژانس مبنی بر غرق شدگی کودکی سه ساله در یکی از باغ‌های روستای تادوان خفر سریعا پرسنل پایگاه تادوان به محل حادثه اعزام شدند.

کانون دفاع از حقوق بشر در ایران  
کمیته دفاع از حقوق کودک و نوجوان 
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