

خودکشی به مرز 10 سال رسیده است و همچنان جان کودکان و نوجوانان را در جمهوری اسلامی میگیرد .و برخی ازمسئولین هم  (شهرام رسولی مدیرکل ثبت احوال استان اردبیل) از کاهش میزان باروری و تولد نوزادان خبر میدهند. و اینکه کودکان به دینا میایند که حق حیات داشته باشند؟ یا حق حیات از انها گرفته شود ؟؟
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بازداشت کودکان و نوجوانان : 1 مورد
بازداشت نیما دهناد و احمدرضا انصاری فر توسط نیروهای امنیتی در بهبهان.
خبرگزاری هرانا – نیما دهناد و احمدرضا انصاری فر، شهروندان اهل بهبهان یکشنبه‌شب مورخ ۲۱ دیماه در راه بازگشت به منزل توسط نیروهای امنیتی بازداشت شدند. این شهروندان صبح امروز پس از تفهیم اتهام در دادگاه بهبهان ابتدا به زندان این شهر و از آنجا به مکان نامعلومی منتقل شده‌اند. از میان این شهروندان نیما دهناد، ۱۷ ساله و احمدرضا انصاری فر ۲۱ ساله است. 

خودکشی کودکان :7 مورد  
خودکشی یک پسر نوجوان در سقز.
خبرگزاری هرانا – روز چهارشنبه ۱۷ دی‌ ماه، یک پسر ۱۶ ساله در شهرستان سقز از طریق حلق آویز کردن اقدام به خودکشی کرد و جان باخت. سهم نوجوانان ایرانی از خودکشی های سالانه از سوی سازمان پزشکی قانونی بیش از ۷ درصد اعلام شده است.

خودکشی یک دختر ۱۳ ساله در سرپل‌ذهاب.
هه‌نگاو: طی هفته نخست سال ۲۰۲۱ دست‌کم سه نوجوان زیر ۱۸ سال در شهرهای سرپل‌ذهاب، دیواندره و سقز به زندگی خود پایان داده‌اند.برپایه گزارش رسیده به سازمان حقوق بشری هه‌نگاو، روز سه‌شنبه ۱۶ دی ۹۹ (۵ ژانویه ۲۰۲۱)، یک دختر ۱۳ ساله اهل شهرستان سرپل‌ذهاب با هویت ”تارا تمرخانی“ به دلایل نامعلومی در منزل پدریش خود را حلق‌آویز و به زندگی خود پایان داده است.

برنا بررسی می‌کند؛ خودکشی کودکانِ کار؛ پایان تلخ برای تلخی‌های بی‌پایان.
«فقر» اصلی ترین دلیل خودکشی کودکان کار است و دلایل دیگر زاییده آن/رفتار پلیسی با این کودکان ابزار رشد خشونت بین آنها شده است/وضعیت از هشدار گذشته، نیاز به اقدام فوری است. برنا 
خودکشی “رضا” کودک کار برنامه ماه عسل.
خبرگزاری هرانا – رضا، نوجوان حدودا ۱۸ ساله که صحبت هایش سالها پیش در برنامه تلویزیونی ماه عسل مورد توجه بسیاری قرار گرفته بود اقدام به خودکشی کرد و جان خود را از دست داد.

پشت پرده خودکشی دختر 15 ساله ایلامی / پلیس فاش کرد.
به گزارش رکنا، صبح امروز خبری مبنی بر خودکشی دختری 15 ساله در ایلام منتشر شد و در این خبر عنوان شده بود که دختری 15 ساله از روی پل بانجو انتهای بلوار دانشجو شهر ایلام خود را به پایین پرت و کشته شده است .

خودکشی یک دختر نوجوان در تهران.
خبرگزاری هرانا – در آذرماه سال جاری یک دختر ۱۶ ساله در تهران از طریق حلق آویز کردن اقدام به خودکشی کرد و پس یک هفته مراقبت های درمانی، در بیمارستان جان خود را از دست داد. سهم نوجوانان ایرانی از خودکشی های سالانه از سوی سازمان پزشکی قانونی بیش از ۷ درصد اعلام شده است.

خودکشی دختر ۱۳ ساله در گچساران.
خبرگزاری هرانا – روز پنجشنبه ۱۱ دی، یک دختر ۱۳ ساله در گچساران با پریدن از‌ بالای یک پل زیرگذر دست به خودکشی زده و جان خود را از دست داد.

کودکان کار :8 مورد 
شناسایی ۵۰ کودک کار و بازداشت عاملان به کارگیری این کودکان در مشهد.
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از ایرنا، معاون دادستان عمومی و انقلاب مشهد نیره عابدین زاده از شناسایی ۵۰ کودک کار و بازداشت ۹ نفر از عاملان به ‌کارگیری کودکان کار در این شهر خبر داد.

بهزیستی قم؛ از ابتدای سال، ۲۲۶ کودک کار شناسایی شدند.
خبرگزاری هرانا – معاون اجتماعی اداره کل بهزیستی قم مریم علیشیری  از شناسایی ۲۲۶ کودک کار و خیابان طی سال جاری در این شهرستان خبر داد. به گفته وی عواملی از جمله فقر فرهنگی و اقتصادی، نابسامانی خانوادگی اعم از طلاق، اعتیاد و خشونت و نابسامانی های اجتماعی اعم از بیکاری و تورم، اتباع بیگانه و مهاجرت نقش بارزی در گسترش پدیده کودکان کار و خیابان دارد.

آمار کودکان کار مبتلا به کرونا تا امروز | تهران ۳ هزار کودک کار دارد.
به گزارش همشهری آنلاین به نقل از میزان، سعید آرام مدیر کل بهزیستی شهرستان تهران گفت: در شهر تهران بیش از ۳ هزار کودک کار در مناطق مختلف مشغول به کار هستند و تاکنون هیچ کودکی به بیماری کرونا مبتلا نشده است.

مدیرکل بهزیستی گلستان خبر داد: شناسایی ۲۰۰ کودک کار و خیابانی در گلستان.
به گزارش خبرنگار مهر، سید مهدی حسینی ظهر پنج شنبه در کارگروه تخصصی اجتماعی، فرهنگی، سلامت، زنان و خانواده استان گلستان اظهار کرد: امسال بالغ بر ۲۰۰ کودک خیابانی کار و بازمانده از تحصیل در استان شناسایی شده است که از این حیث گلستان رتبه بالایی در کشور دارد.

بهترین رفتار با کودکان کار سر چهارراه ها چیست؟
خراسان نوشت: برای همه ما بارها و بارها اتفاق افتاده که وقتی در خودروی شخصی‌ خودمان یا تاکسی نشسته‌ایم ، کودکی را می‌بینیم که برای گرفتن پول به سمت ما می‌آید. اگر بگویم همه ما در این مواقع، نمی‌دانیم که از منظر روان‌شناسی رفتار درست چیست و باید چه کنیم، ادعای بی‌راهی نیست.

نیمی از کودکان کار در استان لرستان ساماندهی شدند.
گروه استان‌ها- مدیرکل سازمان بهزیستی استان لرستان کرم یاری گفت: ۵۵۰ کودک کار در لرستان داریم که بیش از ۲۵۰ نفر از آنها را تحت پوشش قرار داده‌ایم و ماهیانه ۱۲۵ هزار تومان مستمری به آنها پرداخت می‌شود. تسنیم

آسیب‌های کودکان کار و راه‌هایی برای کمک به آنها.
رکنا : کودکی دوران بسیار مهمی در زندگی انسان‌هاست و تصمیمات بعدی زندگی، گره‌های روانی، ترس‌ها، رفتار‌ها، مشکلات ارتباطی و… تا حد زیادی ریشه در کودکی دارند.

در گفت‌وگو با ایلنا مطرح شد؛ ۸۰ درصد کودکان کار و خیابان از اتباع افغانستان و پاکستان هستند/جذب و توانمندسازی ۳۷۰ کودک کار.
معاون امور اجتماعی بهزیستی استان تهران با بیان اینکه طی ۵ ماه گذشته ۳۷۰ کودک کار وخیابان رصد و پرونده توانمندسازی برای آنها تشکیل شده است، گفت: ۸۰ درصد کودکان کار و خیابان از اتباع کشورهای افغانستان و پاکستان هستند. خبرنگار ایلنا

اعتیاد کودکان و نوجوانان : 1 مورد 
پسر نوجوان به نام نوید بازرسی بدنی شد و مأموران از او 480 گرم تریاک کشف کردند. نوید بعد از بازداشت به کلانتری منتقل شد. او اتهام را رد کرد و گفت: من موادفروش نیستم و مجبور شدم موادفروشی کنم. شرق 

اعدام کودکان و نوجوانان : 1 مورد 
یک کودک-مجرم در زندان رشت اعدام شد.
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از سازمان حقوق بشر ایران، سحرگاه امروز پنجشنبه ۱۱ دی ۹۹، حکم اعدام محمدحسن رضایی کودک-مجرم در زندان مرکزی رشت به اجرا در آمد.

آموزش و پرورش : 22 مورد 
در گفت‌وگو با ایلنا مطرح شد؛ “کلاس مختلط” از علل ترک تحصیل دانش‌آموزان متوسطه/ شناسایی ۱۴ هزار و ۹۲۶ دانش‌آموز بازمانده از تحصیل در آذربایجان غربی.
معاون آموزش ابتدایی استان آذربایجان غربی «میرصادق جامعی از شناسایی ۱۴ هزار و ۹۲۶ دانش‌آموز بازمانده از تحصیل در آذربایجان غربی خبر داد.ایلنا

جلسه فوق العاده برای بررسی اساسنامه سازمان جدید تعلیم و تربیت.
به گزارش ایسنا، جلسه فوق‌العاده شورای معین شورای عالی انقلاب فرهنگی با موضوع بررسی اساسنامه سازمان ملی تعلیم و تربیت کودک در محل دبیرخانه شورای عالی انقلاب فرهنگی برگزار شد که در این جلسه علاوه بر وزیر آموزش‌وپرورش محسن حاجی میرزایی و معاونین مربوطه، رئیس سازمان بهزیستی و نماینده سازمان برنامه‌وبودجه، اعضاء حقیقی و حقوقی شورای عالی انقلاب فرهنگی به‌صورت حضوری و مجازی مشارکت داشتند.

رئیس سازمان آموزش و پرورش استثنائی کشور اصفهان به ۱۰ مدرسه جدید استثنایی نیاز دارد.
اصفهان- ایرنا- رئیس سازمان آموزش و پرورش استثنائی کشور گفت: استان اصفهان در راستای استانداردسازی تعداد مدارس به ۱۰ مدرسه جدید استثنائی نیاز دارد.سیدجواد حسینی روز پنجشنبه در گفت و گو با ایرنا در اصفهان افزود: استانداری و آموزش و پرورش استان برای تامین زمین مدارس استثنایی اقدام خواهند کرد و همچنین ما از طریق خیران هزینه ساخت آنها را تقبل می‌کنیم.

آقا معلم خسته نیست!
کرمانشاه- ایرنا- آقا معلم خسته نیست، زود قضاوت نکنید برعکس بیشتر از گذشته انرژی دارد و به یاد ندارد که در طول ۳۱ سال تدریس این چنین بر روی نیمکتی نشسته باشد اما این روزها به زور آمپول به کلاس می‌رود و می‌گوید نباید دانش آموزانم از درس عقب بمانند.

معاون وزیر آموزش و پرورش در گفت‌وگو با ایلنا: بازماندگی از تحصیل ۸۹ هزار دانش‌آموز اول ابتدایی در سال جاری/ ابراز نگرانی از خطر ترک تحصیل کودکان در مناطق کم‌برخوردار/ آموزش حروف الفبا به پایه‌ اولی‌ها به صورت مجازی غیرممکن است.
«رضوان حکیم‌زاده» معاون آموزش ابتدایی وزارت آموزش و پرورش در گفت‌وگو با خبرنگار ایلنا درباره آمار بازماندگان از تحصیل در پایه اول ابتدایی گفت: هر سال آمار بازماندگان از تحصیل را استخراج می‌کنیم و امسال هم با آمارهایی که از سازمان ثبت احوال گرفتیم، بازماندگان پایه اولی‌ها را با اطلاعات اسم آن‌ها به استان‌ها ارسال کردیم. آمار بازماندگان از تحصیل در پایه اول حدود ۸۹ هزار نفر است که به تفکیک استان‌ها شناسایی و احصا شدند، آمار بازماندگان از تحصیل سایر پایه‌ها هم در حال پیگیری هستیم.

مدیرکل آموزش و پرورش گیلان خبر داد؛ مدارس مناطق آبی گیلان از ابتدای بهمن ماه بازگشایی می شوند.
به گزارش ایلنا از رشت، محمد رحمتی، مدیرکل آموزش و پرورش گیلان اظهار کرد: اولویت ما جلب مشارکت همه دستگاه‌ها، اندیشمندان و نخبگان و اولیای دانش آموزان برای توسعه آموزش و برون رفت از چالش‌های موجود است.

معاون بهداشت ستاد مقابله با کرونای استان تهران اعلام کرد پرهیز از تعجیل در لغو محدودیت‌های کرونایی/ تاکید ستاد تهران بر ادامه آموزش‌های غیرحضوری مدارس.
معاون بهداشت ستاد کرونای استان تهران علیرضا دلاوری با تاکید بر اینکه نباید در بازگشایی‌ها و رفع محدودیت‌های کرونایی تعجیل کنیم، عنوان کرد: باید صبوری بیشتری داشته باشیم تا شرایط کمی پایدارتر شود و بعد از آن بر اساس شیوه نامه‌ها و به صورت تدریجی و با مجوز ستاد کرونای استان و ستاد ملی کرونا نسبت به بازگشایی‌ها اقدام کنیم. ایسنا

جزئیات فعالیت مدارس از اول بهمن ماه.
رکنا: مدیرکل آموزش و پرورش شهر تهران جزئیات آموزش حضوری مدارس تهران در پایه های اول و دوم ابتدایی و هنرستان ها را از اول بهمن را اعلام کرد.
دانش آموزان قربانی محرومیت در سیستان و بلوچستان می شوند؛ سرعت کند اینترنت همچنان مانعی بزرگ بر سر راه تحصیل دانش آموزان.
به گزارش اوشیدامعصومه سرگلزایی یکی از شهروندان سیستانی ساکن شهرستان زابل در گفت‌وگو با خبرنگار ما گفت: در انتهای خیابان امام خمینی (ره) زابل که به ده ورقه معروف است اینترنت به‌سختی متصل می‌شود و فرزند کلاس چهارمی ما مجبور است بر روی سقف خانه به تحصیل بپردازد.

زمزمه‌های جدی بازشدن مدارس؛ ۳۰ درصد دانش آموزان چاق شده‌اند.
محسن حاجی میرزایی وزیر آموزش و پرورش گفت: بر اساس نتایج به دست آمده ۶ درصد دانش‌آموزان لاغر، بسیار لاغر و دچار سوء تغذیه هستند که نیازمند مراقبت جدی‌اند، ۶۴ درصد دانش‌آموزان وزن طبیعی دارند و ۳۰.۱ درصد آنها دچار اضافه وزن یا چاقی هستند.تسنیم

جانشین وزیر آموزش و پرورش در طرح هدایت: بخشی از اعتبارات ستاد ملی کرونا به خرید تبلت دانش‌آموزی اختصاص یابد.
تهران- ایرنا- جانشین وزیر آموزش و پرورش  سید جواد حسینی  در طرح هدایت گفت: در تلاش هستیم تا دولت بخشی از اعتبارات ستاد ملی کرونا را که به هزینه گرفته نشده است، برای خرید تبلت دانش آموزی اختصاص دهد120 .هزار تبلت و گوشی هوشمند با استفاده اعتبارات دولتی و کمک‌های مردمی از مهرماه تاکنون برای دانش‌آموزان نیازمند تهیه و اهدا شده است.

وزیر پیشین ایران: 105 منطقه از برنامه های درسی و امکانات محروم شده اند.
علی اصغر فانی ، وزیر سابق آموزش و پرورش در ایران ، با ارائه آماری از شیوع تبعیض در سیستم آموزش و پرورش ایران ، نسبت به وجود فاصله زیادی در سطح تحصیلات بین تهران و مناطق محروم در این کشور هشدار داد.وزیر پیشین خاطرنشان کرد: طبق 14 شاخص مصوب وزارت آموزش و پرورش ، از 750 منطقه آموزشی در سراسر ایران ، 105 منطقه از مناطق آموزشی محروم هستند. جالبه

نابودی سیستماتیک اما پنهان آموزش رایگان در کشور/رضا صالحی نیا.
طبق تجربیات شخصی به عنوان یک معلم، از نزدیک در جریان تغییر و تحول سیستم آموزشی از سال ۱۳۸۶ تا ۱۳۹۶ خورشیدی بوده‌ام. سال از پی سال مدارس خصوصی به تدریج از مناطق مرفه‌تر شهری شروع به رشد کردند. بیشتر اطلاعاتی که کسب شده شخصی است و مدرک و سند مشخصی برای اثباتشان موجود نیست. در کشوری مثل ایران دسترسی به این اسناد تقریبا ناممکن است. اما از طریق ارتباط با همکارهای مختلف در مدارس متعدد در جریان واقعیت های تکان دهنده‌ای قرار گرفتم.
ماهنامه صلح

جزئیات نحوه برگزاری امتحانات مدارس در مقاطع تحصیلی و مناطق مختلف کرونایی | امتحانات در کدام مناطق حضوری برگزار می‌شود؟
به گزارش همشهری آنلاین به نقل از ایرنا، مجازی بودن آزمون‌های دانش‌آموزان در بیشتر مناطق کشور، نگرانی‌هایی را نسبت به چگونگی ارزیابی دانش‌آموزان محروم از ابزار هوشمند آموزشی ایجاد کرده است اما به گفته رییس مرکز سنجش و پایش کیفیت آموزش وزارت آموزش و پرورش، مدارس باید به همان طریق که آموزش داده‌اند، امتحانات را برگزار کنند.

80درصد دانش آموزان عضو شبکه شاد نیستند!
رکنا: احمدحسین فلاحی گفت: اکنون در مقطع ابتدایی 80 درصد، متوسطه اول 60 درصد و متوسطه دوم 20 درصد افراد عضو شبکه شاد نیستند که به عبارتی 80 درصد دانش آموزان متوسطه دوم عضو شبکه شاد نیستند.

تغییر محتواهای آموزشی مهدهای کودک و پیش دبستانیها از سال ۱۴۰۰.
به گزارش ایسنا، مسعود تهرانی با اشاره به اهمیت تعلیم و تربیت در دوره پیش از دبستان اظهار کرد: تحول بنیادین باید از بنیادی ترین دوره یعنی پیش دبستانی باید اتفاق بیافتد. در منابع دینی و چه منابع علمی و روانشناختی، توجه و اهمیت دادن به این گروه سنی و تربیت از تولد و چه بسا قبل از تولد و از دوران بارداری بسیار حائز اهمیت است.

هشدار نسبت به عدم تربیت جنسی درست فرزندان / آسیب‌های دریافت اطلاعات غلط از کانال‌های دیگر.
دکتر علیرضا شریفی یزدی در گفت‌وگو با ایسنا، با بیان اینکه تمایل به تماشای تصاویر و فیلم‌های مستهجن در دوره نوجوانی امری طبیعی محسوب نمی‌شود، گفت: به دلیل خلاء در تربیت جنسی نوجوانان متناسب با ارزش‌ها و هنجارهای فرهنگی، اجتماعی، دینی و… نتوانسته‌ایم به سوالات و کنجکاوی‌های جنسی نوجوانان پاسخی مناسب بدهیم از این رو نوجوانان اطلاعات غلطی را با تماشای پنهانی تصاویر یاد شده دریافت می‌کنند.

همه دانش آموزان باید امتحان غیرحضوری بدهند/ شرط برگزاری امتحانات حضوری هنرستانیها و ابتداییها.
به گزارش ایسنا، محسن حاجی میرزایی وزیر آموزش و پرورش در حاشیه پانزدهمین نشست گفت وگوی هفته که با حضور مدیر حوزه های علمیه سراسر کشور برگزار شد درباره ورند برگزاری امتحانات دی ماه دانش آموزان گفت: ابلاغ کردیم آزمون ها غیرحضوری و با استفاه از ظرفیت های مختلفی که وجود دارد برگزار شود.

آسیب‌های تحصیلی؛ معضلی که گریبانگیر دانش‌آموزان کاشانی شده است.
به گزارش خبرگزاری تسنیم از کاشان، این روزها با شیوع ویروس کرونا و مجازی شدن آموزش‌ها در سراسر کشور، نابرابری آموزشی در کشور موج می‌زند و شهرستان کاشان نیز همچون دیگر شهرستان‌های کشور سوار بر امواج این سونامی خطرناک است که تهدیدی برای نسل های آینده محسوب می‌شود.

افزایش ترک تحصیل در مقطع راهنمایی/آخرین آمارها از تراکم جمعیت کلاسهای درسی.
به گزارش ایسنا، اخیرا وضعیت آموزش در سال های ۹۵ تا 98 و آخرین آمار از باسوادی، ترک تحصیل، نسبت معلم به دانش آموز، نرخ پوشش تحصیلی در مقاطع تحصیلی مختلف و سرانه فضای آموزشی از سوی مرکز آمار ایران منتشر شده است.

«پلاسکو»، «مدرسه شین آباد» و «مسجد ارگ» حوادث دلخراشی که قابل پیشگیری بود.
به گزارش ایسنا، اسماعیل نجار رییس سازمان مدیریت بحران کشور در مراسم رونمایی از پلتفرم مدرسه آماده که در سازمان پیشگیری و مدیریت بحران شهر تهران برگزار شد، اظهار کرد:.اگر یک معلم مقداری دقت می‌کرد که چه باید کرد، اگر کل مدرسه در آتش می سوخت بهترین مدرسه را می‌شد دوباره ساخت اما معلم با دست بدون ایمنی بخاری آتش گرفته را گرفت و جلوی در رها کرد، مواد سوختی پخش شد و آن حادثه بسیار تلخ رقم خورد.

وضعیت #دانش‌آموزان برای استفاده از #آموزش_مجازی در روستای دیلک‌وِردی شهرستان چالداران استان آذربایجان غربی.
روسنای #دیلک_وردی روستای محروم از #اینترنت که دانش آموزان آن برای استفاده از اینترنت هوای سرد زمستان و بر 
ف و بوران به حاشیه روستا می‌روند تا از آموزش مجازی بهره‌مند شوند!!! https://koodak.bashariyat.org/?p=35445

کودک همسری :4 مورد 
کمیسیون تلفیق بودجه، وام ازدواج را برای سنین پایین به ۱۰۰ میلیون تومان افزایش داد.
به‌رغم اعتراض‌ دامنه‌دار فعالان حقوق کودک و حقوق زنان به بی‌توجهی قانون‌گذاران به مسئله کودک همسری، کمیسیون تلفیق بودجه مجلس از تصویب ۱۰۰ میلیون تومان وام برای ازدواج دختران زیر ۲۳ سال و پسران زیر ۲۵ سال خبر داد. طیبه سیاوشی، نماینده دهم هم در دی‌ ۹۸ با هشدار نسبت به بالا رفتن آمار ازدواج دختران زیر ۱۵ سال گفت «با افزایش وام ازدواج تعداد متقاضیانِ این وام برای افراد زیر ۱۵ سال نسبت به سال ۱۳۹۶، حدوداً ۹۰ برابر شده است.» رادیو زمانه 

سرانجام عقد موقت مرد ۵۰ ساله با دختر ۱۶ ساله!
«مرجان» افزود: در سن ۱۶سالگی با اصرار و اجبار پدرم ناچار به ازدواج موقت با مردی ۵۰ساله شدم که خرده فروش موادمخدر بود. مدتی از این ازدواج شوم گذشت و متوجه شدم باردار هستم. آن مرد هوس باز که نمی خواست دم به تله بدهد بعد از آن که بچه ام به دنیا آمد پولی کف دست پدرم گذاشت و به راحتی طلاقم داد. به گزارش صبح مشهد به نقل از رکنا

تفکر مخالف با آموزش جنسی کودکان و موافق با ازدواج آن‌ها!
سال گذشته علیرضا رئیسی معاون وزارت بهداشت در نشستی که به مناسبت روز جهانی ایدز برگزار می‌شد با انتقاد از افراد و جریان‌هایی که مانع آموزش‌های پیشگیرانه HIV در کشور می‌شوند گفت: «ما هنوز نتوانستیم از این بیماری انگ زدایی کنیم. هر زمان ما در وزارت بهداشت تصمیم بر اطلاع‌رسانی نسبت به این بیماری و مشکلات آن گرفتیم سازمان‌ها و نهادهای مختلف و حتی بی‌ربط در این امور دخالت کردند و به ما نامه زدند که ترویج فحشا می‌کنید.» ماهنامه خط صلح

طی سال گذشته؛ ثبت ازدواج بیش از دو هزار دختر زیر ۱۸ سال در فارس.
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از ایسنا، معاون اجتماعی و پیشگیری از وقوع جرم دادگستری استان فارس گفت: “طی سال گذشته شاهد ازدواج بیش از ۲ هزار دختر زیر ۱۸ سال در استان فارس بودیم که اینها جزو گروه های پرخطر هستند که ممکن است در آینده شاهد طلاقشان باشیم و برای آنها برنامه خاصی نداریم که بصورت جدی به این امور توجه شود.

کودک ازری :4 مورد 
بازداشت متهم به کودک آزاری در عجب شیر.
خبرگزاری هرانا – مدیر کل بهزیستی آذربایجان شرقی فرگل صحاف از بازداشت پدر کودک آزار در عجب شیر خبر داد. طی روزهای اخیر ویدئویی در فضای مجازی منتشر شد که نشان میداد یک مرد دور گردن کودکی خردسال زنجیر بسته و بی اعتنا به گریه و ناله کودک او را به دنبال خود می کشد.

عامل آزار یک کودک معلول در شهرستان قزوین بازداشت شد.
خبرگزاری هرانا – امروز یکشنبه ۲۱ دی، عامل آزار یک کودک معلول در روستای اک قزوین توسط پلیس بازداشت شد. روز گذشته ویدیویی در شبکه های اجتماعی منتشر شد که در آن یک کودک معلول توسط ناپدری اش مورد آزار قرار میگیرد.

مصادیق جدید کودک‌آزاری در اینترنت جرم‌انگاری شد
کارگروه تعیین مصادیق محتوای مجرمانه در جدیدترین جلسه خود، برقراری ارتباط با طفل یا نوجوان در فضای مجازی به منظور آزار جنسی را از جمله موارد کودک آزاری دانست و آن را مصداق محتوای مجرمانه عنوان کرد. ایستنا

پشت پرده شوم مدلینگ کودکان با کودک آزاری های مدرن.
به گزارش رکنا، ست‌های مادر دختری همراه آرایش، ایجاد چهره اروپایی و کامپوزیت کردن دندان‌های شیری کودکان ۶-۵ ساله به برندسازی مادرانه تبدیل شده است.

اخبار عمومی : 32 مورد 
بیماریهای کودکان :4 مورد 

تاثیر منفی تغییرات آب‌وهوایی بر رژیم‌ غذایی کودکان.
ایسنا/خراسان رضوی محققان دریافتند که افزایش دما منجر به سوءتغذیه کودکان و کاهش کیفیت رژیم غذایی آنان خواهد شد.

وضعیت هولناک کم تحرکی در جامعه دانش‌آموزی/ چند میلیون دانش‌آموز ایرانی چاق هستند؟
اگر میزان چاقی و اضافه وزن دانش‌آموزان ایرانی را طبق ۲۲ تا ۲۵ درصد برآورد کرد این یعنی از بین ۱۴ میلیون نفر جمعیت دانش آموزی کشور، حدود ۳ تا ۳.۵ میلیون نفر چاق یا دارای اضافه وزن به شمار می‌روند. به گزارش ایسنا، هرچند میزان چاقی و اضافه وزن در بین دانش آموزان از سوی مسئولان بین ۲۲ تا ۲۵ درصد اعلام شده است، اما در این رابطه نه تنها باید به فکر آمار دقیق تری بود بلکه باید بدانیم زنگ خطر سلامت دانش آموزان ایرانی به صدا در آمده و شیوع کرونا نیز کم تحرکی در این بخش را دو چندان کرده و باید به فکر راهکارهای عملی بود.

ضعف در شناسایی مبتلایان به اوتیسم / تاخیر در تصویب سند ملی اوتیسم.
رئیس بنیاد بیماری‌های خاص فاطمه هاشمی با بیان اینکه طبق تحقیقات یک درصد از افراد هر جامعه دچار اختلال اوتیسم هستند، گفت: با توجه به جمعیت حدود ۸۰ میلیونی کشورمان باید حدود ۶۰۰ تا ۷۰۰ هزار نفر مبتلا به اوتیسم داشته باشیم، اما در حال حاضر تنها ۵ هزار نفر مبتلا به اوتیسم شناسایی شده‌اند که این نشان می‌دهد در زمینه غربالگری با ضعف جدی روبرو هستیم. ایسنا

فوت یک نوازد بر اثر ابتلا به کرونا در کیش.
به گزارش تابناک به نقل از ایرنا؛ رئیس مرکز توسعه سلامت کیش با اعلام این خبر گفت: با فوت یک نوزاد مسافر با علائم بیقراری شدید، تنگی نفس و بستری در بیمارستان آمار فوتی‌های کرونا در کیش از ابتدا تاکنون به ۲۲ نفر رسید.

حمایت از کودکان : 1 مورد 
۲۶ هزار فرزند بی سرپرست تحت حمایت سازمان بهزیستی هستند.
ایرنا – رییس سازمان بهزیستی با بیان اینکه ۲۶ هزار فرزند بی سرپرست تحت حمایت های این نهاد قرار دارند، گفت: از این تعداد ۱۰ هزار کودک در مراکز زیرپوشش و ۱۶ هزار نفر هم از حمایت خانواده های جایگزین برخوردار هستند.

خشونت علیه کودکان و نوجوانان : 20 مورد 
عدم نظارت بر اجرای حفاظ استاندارد؛ غرق شدن یک کودک ۵ ساله در کانال آب فریمان.
خبرگزاری هرانا – یک کودک ۵ ساله در شهرستان فریمان واقع در استان خراسان رضوی، در پی سقوط در یک کانال آب جان خود را از دست داد. بی توجهی مسئولان شهری در نظارت بر اجرای حفاظ استاندارد و عدم نصب علائم هشدار در کانال‌های آب و استخرهای کشاورزی پیش از این نیز بارها باعث بروز حوادث اینچنینی شده است.

بازداشت یک پدر به دلیل کتک زدن فرزند.
پارسینه: دادستان انقلاب اسلامی خرمشهر از صدور حکم جلب و دستگیری پدری که به خاطر ضرب و شتم فرزندش در این شهرستان او را راهی بیمارستان کرده بود خبر داد.

نیسان آبی دختر 4 ساله و پدر و مادرش را کشت / در بستان آباد رخ داد.
حوادث رکنا: تصادف خونین رانندگی در محور بستان آباد- سراب 3 کشته (دختر ۴ ساله، خانم و آقا حدوداً ۳۵ ساله)   و 2 مجروح برجای گذاشت.

ماجرای غرق شدن یک کودک دو ساله در منطقه زیار.
حوادث رکنا : یک کودک دو ساله در منطقه زیار غرق شدند.کاوه آهنگران در توصیه به والدین گفت: والدین دقت کنند که در هنگام تفریح یا در زمان حضور کنار رودخانه‌ها و برکه‌ها مراقب کودکان باشند و در نگهداری از آنها غفلت نکنند.

مرگ دلخراش ملینا کوچولو در اقلید فارس.
حوادث رکنا: ملینا کوچولو در حادثه ای تلخ در خانه شان در اقلید فارس جان خود را از دست داد.فرمانده انتظامی “اقلید” گفت: مسمومیت با گاز مونوکسید کربن موجب مرگ ملینا و مسمومیت والدین و برادرش شد.

این زن دختر 11 ساله اش را در خواب کشت / 3 بامداد دیروز طاهره بازداشت شد.
زن 47 ساله که از تنهایی و فقر خسته شده بود در اقدامی هولناک تصمیم به قتل همه اعضای خانواده اش گرفت. حوادث رکنا

بازی مرگبار کودک ۴ ساله قزوینی کشف جنازه در استخر.
به گزارش رکنا، وی افزود: در بررسی های به عمل آمده مشخص شد پسربچه ای 4 ساله از اهالی روستای جهان آباد هنگام بازی به داخل استخر ذخیره آب سقوط و غرق شده است.

ریزش ناگهانی آوار، کودک ۱۲ ساله را به کام مرگ فرستاد.
زرندیه- فرمانده انتظامی شهرستان زرندیه از مرگ کودکی ۱۲ ساله براثر ریزش ناگهانی سقف یک ساختمان مخروبه خبر داد.

دیه، مجازات پسری که با دختر تنها در ارتباط بود / او چگونه در پژو206 کشته شد.
ایران نوشت:پسرجوانی که در یک درگیری دختری را ناخواسته به قتل رسانده بود پس‌از دوبار محاکمه به‌ جرم قتل شبه عمد به پرداخت دیه محکوم شد.

نامه الهام فخاری به شهرداری تهران / اتاق‌های مادر و کودک شرایط استاندارد ندارد.
به گزارش خبرنگار اجتماعی رکنا ، الهام فخاری عضو و دبیر کمیته پیگیری و نظارت شهر دوستدار کودک در نامه‌ای به پیروز حناچی شهردار شهر تهران خواستار رسیدگی جدی و نظام‌مند به وضعیت اتاق‌های مادر و کودک که در حال حاضر شرایط مطلوب و استانداردی ندارند، شد.

مرگ دلخراش 2 کودک تبریزی در سانحه ای تلخ.
به گزارش رکنا، شادی نیا سخنگوی اورژانس آذربایجان شرقی گفت: بر اثر تصادف پرشیا در جاده ائل میدانی بخش گوگان شهرستان آذرشهر متاسفانه ۲ پسر ۱۳ ساله و ۹ ساله در دم جان باختند و ۲ مصدوم ۱۶ و ۱۸ ساله این سانحه هم تحت مراقبت‌های کارشناسان اورژانس به بیمارستان شهیدمدنی آذرشهر انتقال یافتند.

فقدان زیرساخت های درمانی در هلیلان مرگ کودک ۴ ساله را در پی داشت.
خبرگزاری هرانا – یک پسر چهار ساله اهل روستای گلدره‌‌ از توابع هلیلان پس از به زمین افتادن و مجروح شدن، به دلیل نبود زیرساخت‌های درمانی در این روستا و حتی نزدیک شهر تا انتقال به کرمانشاه در راه بیمارستان جان خود را از دست می‌دهد. این در حالی است که یکی از بزرگترین مشکلات شهر هلیلان و توابعش عدم برخورداری از مراکز درمانی مجهز است که مردمان این منطقه را مجبور به سفر به دیگر شهرهای مجاور می‌کند.

فروش موی دختر ۹ ساله برای تهیه موبایل.
در فضای مجازی در حال انتشار است که یک مادر مو‌های دختر ۹ ساله‌اش را برای خرید موبایل جهت تحصیل فرزندش به فروش گذاشته است.بالاترین

قصور پزشکی؛ مرگ دختر ۱۵ ساله در پی تجویز اشتباه دارو در زاهدان.
خبرگزاری هرانا – آیناز امید، دختر ۱۵ ساله زاهدانی پس از تجویز غلط قرص‌های درمان جوش صورت توسط یک پزشک، جان خود را از دست داد. به گفته مادر این دختر “علیرغم اینکه پزشک از ضعف کبد در دختر من آگاه بود، بدون آزمایش اقدام به تجویز دارو کرد که پس از حدود دو هفته از مصرف قرص‌ها به دلیل شدت صدمات وارده به کبد جان خود را از دست داد.

اعترافات تلخ پدری که 2 دختر جوانش را کشت.
مرد جوان که در دادگاه اتهام چهار قتل را انکار کرده بود لب به اعتراف گشود و جزئیات قتل دو دختر جوان خود را شرح داد. رکنا

بریدن سر دختر 15 ساله در سیرجان / سر و بدن جداگانه کشف شدند.
به گزارش رکنا، حوالی ساعت یک کارگران جمع‌آوری زباله حین تخلیه یک مخزن در خیابان خزر سیرجان (انتهای بلوار ولیعصر عج نرسیده به بلوار خبرنگار) متوجه یک پلاستیک سنگین با ظاهری غیرطبیعی شدند و هنگامی که سر پلاستیک را باز کردند با صحنه‌ای بسیار وحشتناک سر بریده دختر سیرجانی روبرو شدند.

تلخ ترین زمستان برای خانواده پسر 15 ساله بوشهری.
حوادث رکنا: خانواده پسر 15 ساله بوشهری در زمستان داغدار فرزند نوجوان شان شدند.فرمانده انتظامی شهرستان دشتستان از غرق شدن نوجوان 15 ساله اهل گناوه در کانال آب شهر آب پخش خبر داد.

عدم نظارت بر اجرای حفاظ استاندارد؛ غرق شدن یک نوجوان در کانال آب آبپخش.
خبرگزاری هرانا – امروز شنبه ۶ دی، یک نوجوان ۱۵ ساله در شهر آبپخش واقع در استان بوشهر، با سقوط در یک کانال آب غرق شده و جان خود را از دست داد. بی توجهی مسئولان شهری در نظارت بر اجرای حفاظ استاندارد و عدم نصب علائم هشدار در کانال‌های آب و استخرهای کشاورزی پیش از این نیز بارها باعث بروز حوادث اینچنینی شده است.

بازداشت متهم به تجاوز و شکنجه دو پسر نوجوان در رشت.
خبرگزاری هرانا – مردی در رشت که متهم است دو نوجوان پسر ۱۳ و ۱۴ ساله را شکنجه کرده و حداقل یکی از آنها را مورد تجاوز قرار داده است، بازداشت شد.

قتل در یک مهمانی تولد ، قاتل نوجوان که بود.
ایلنا نوشت: رییس پلیس پیشگیری تهران بزرگ از دستگیری قاتل نوجوان که در یک مهمانی اقدام به قتل کرده بود، خبر داد.سرهنگ جلیل موقوقه‌ای رییس پلیس پیشگیری تهران بزرگ در این باره گفت: شب گذشته وقوع یک فقره قتل به ماموران کلانتری ۱۲۶ تهرانپارس اطلاع داده شد که در پی آن ماموران با حضور در محل اقدام به بررسی صحنه جرم و پیگیری‌های بعدی کردند.

کودکان و نوجوانان بیهویت :1 مورد 
پیدا شدن یک نوزاد رها شده در سقز.
خبرگزاری هرانا – روز شنبه ۱۳ دی ‌ماه، یک نوزاد سه ماهه که در خیابانی در شهرستان سقز رها شده بود کشف شد. این نوزاد که جهت انجام آزمایشات به بیمارستان تحویل داده شده بود به دلیل فقدان محل نگهداری نوزادان در سقز به شیرخوارگاهی در خارج از این شهر منتقل شد. رییس اداره بهزیستی سقز از سلامت کامل نوزاد خبر داد.

کودکان فقر :1 مورد 
رئیس مرکز طبی کودکان؛ ۷۰ درصد مراجعان مرکز طبی کودکان از مناطق محروم می آیند.
رئیس مرکز طبی کودکان رضا شروین بدو،، از حجم بالای مراجعات بیماران مناطق محروم به مرکز طبی کودکان بیمارستان امام خمینی(ره) خبر داد.وی با اعلام اینکه در حال حاضر بیش از ۷۰ درصد بیماران مرکز طبی کودکان از مناطق محروم هستند، افزود: متأسفانه در پایتخت هم با کمبود بیمارستان کودکان مواجه هستیم.مهر

آسیبهای اجتماعیی :6 مورد 
بازی مرگبار کودک ۴ ساله قزوینی کشف جنازه در استخر.
به گزارش رکنا، وی افزود: در بررسی های به عمل آمده مشخص شد پسربچه ای 4 ساله از اهالی روستای جهان آباد هنگام بازی به داخل استخر ذخیره آب سقوط و غرق شده است.ین و برادرش شد.

برخورد قطار با دختر ۱۲ ساله در حین بازی.
برخورد قطار در ریل آهن شریف آباد با دختر ۱۲ ساله در حین بازی موجب آسیب و خونریزی‌های شدید وی شد.ایلنا

سقوط هولناک کودک همدانی به چاه عمیق.
سقوط کودک همدانی به چاه ۱۰ متری پای آتس نشانان را به محل حادثه کشاند.به گزارش رکنا، کودک در حال بازی کردن بوده که به داخل چاه افتاده و از ناحیه سر و دست به شدت آسیب دید .رکنا

میزان تولد نوزادان در استان اردبیل کاهش یافته است.
شهرام رسولی روز چهارشنبه در گفت و گو با خبرنگار ایرنا افزود: در هشت ماه سال جاری ۱۲ هزار و ۵۳ تولد در استان ثبت شده که در مقایسه با مدت مشابه سال گذشته ۸.۹ درصد کاهش نشان می‌دهد.

تفریح مرگبار پسران 17 ساله در استخر خصوصی / در تهرانسر رخ داد.
حوادث رکنا: پسر 17 ساله که در روزهای کرونایی با اصرارهایش همراه دوستانش به استخر رفته بود در سناریوی تلخی در قسمت عمیق استخر به کام مرگ فرو رفت.

دستگیری سارق حرفه ای داخل خودرو در آبادان.
حوادث رکنا: پسر17 ساله آبادانی در حین سرقت داخل خودرو در پشت مصلی آبادان دستگیر شد.

کانون دفاع از حقوق بشر در ایران 
کمیته دفاع از حقوق کودک و نوجوان
گزارش نقض حقوق کودک و نوجوان در دی ماه99
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