



 




گزارش نقض حقوق کودکان ونوجوانان اردیبهشت ماه 1400
تهیه و تنظیم گزارش از : اذر ارحمی و حمید رضایی اذریانی
بازداشت کودکان ونوجوانان: 9مورد 
گزارشی از بازداشت و آزادی یک نوجوان در شهرستان ماکو.
 خبرگزاری هرانا – شهرام آرسن ۱۶ ساله اهل توابع شهرستان ماکو واقع در استان آذربایجان غربی توسط نیروهای امنیتی بازداشت شد. وی نهایتا با تودیع قرار وثیقه از یکی از بازداشتگاه‌های امنیتی در این شهرستان آزاد شد.
بازداشت پسر 13 ساله گرگانی که به مادر خود رحم نکرد.
به خبرگزاری رکنا:سرهنگ “ابراهیم پرسا”در تشریح این خبر گفت: در پی وصول مرجوعه قضایی مبنی بر برداشت غیرمجاز از حساب بانکی شهروند گرگانی، موضوع در دستور کار کارشناسان پلیس فتا استان قرار گرفت.
کودک ۶ و ۱۳ ساله به اتهام ۶۰ فقره سرقت بازداشت و روانه بهزیستی شدند.
 به گزارش ایلنا، سرهنگ “جلیل موقوفه ای” بیان داشت: روز گذشته ۲ کودک کولی ۶ و ۱۳ ساله که در تقاطع خیابان کارگر و فاطمی دست فروشی می کردند به اتهام سرقت گوشی بازداشت شدند.
نقشه زن خائن برای قتل مرد بینوا در تهران / 5 پسربچه بازداشت شدند .
حوادث رکنا : دسیسه یک جنایت با خیانت شوگرمامی در تهران برملا شد و 5 پسربچه که همدست قاتل بودند راهی زندان شدند.
بازداشت دو نوجوان ۱۶ ساله توسط نیروهای امنیتی در ارومیه .
هه‌نگاو: نیروهای امنیتی جمهوری اسلامی در شهر ارومیه دو نوجوان کُرد را بدون رعایت هرگونه الزامات قانونی در رسیدگی به اتهامات اشخاص زیر ۱٨سال بازداشت و به مکان نامعلومی منتقل کرده‌اند.
17روز بی خبری از سرنوشت متین بزازی نوجوان ۱۴ ساله بازداشت شده .
هه‌نگاو: با گذشت ۱۷ روز از بازداشت یک نوجوان ۱۴ ساله اهل پیرانشهر توسط نهادهای امنیتی جمهوری اسلامی ایران هیچ خبری از سرنوشت وی در دست نیست.
بازداشت سارق ۱۶ساله در غرب تهران .
به گزارش گروه اجتماعی باشگاه خبرنگاران پویا؛ سرهنگ ضرغام آذین با اعلام خبر بازداشت سارق 16ساله اظهار کرد: با وقوع چند فقره موبایل‌قاپی در محدوده جنت‌آباد بررسی موضوع برای شناسایی سارق یا سارقان در دستور کار مأموران کلانتری 138 جنت‌آباد قرار گرفت.
گدایان بوکانی دزدان طلا بودند / بازداشت 3 زن و 3 کودک + عکس
حوادث رکنا : اعضای یک باند سرقت که از فرزندان و همسرانشان در سرقت ها کمک می گرفتند در عملیات پلیسی دستگیر شدند.
بازداشت موبایل قاپ ۱۷ ساله در آبادان.
حوادث رکنا : نوجوان 17ساله ای که اقدام به موبایل قاپی در آبادان می کرد، توسط مأموران کلانتری 18ذوالفقاری آبادان دستگیرشد.
اعدام کودکان :1مورد 
رهایی از اعدام ۳ زندانی از جمله یک کودک-مجرم. 
خبرگزاری هرانا – یک کودک-مجرم در گنبدکاووس که در سن ۱۶ سالگی از بابت اتهام قتل بازداشت و سپس به اعدام محکوم شده بود، با بخشش اولیای دم از مرگ رهایی یافت. همچنین ۲ زندانی در شهرهای تهران و شیراز که پیشتر در پرونده های جداگانه به اعدام محکوم شده بودند، با گذشت اولیای دم از چوبه دار رهایی یافتند.
کودکان کار : 12 مورد 
معاون امور اجتماعی سازمان بهزیستی در گفت‌وگو با ایلنا: نگهداری ۱۵۰۰ کودک زیر ۳ سال در شیرخوارگاه‌ها/ تمایل خانواده‌ها به فرزندخواندگی نوزادان/ جلوگیری از ورود کودکان کار به کارگاه‌های زیرزمینی.
به گزارش خبرگزاری ایلنا: «حبیب‌الله مسعودی‌فرید» معاون امور اجتماعی سازمان بهزیستی کشور در گفت‌: درباره وضعیت فرزندخواندگی در سال ۹۹ گفت: در سال ۹۸، حدود ۱۷۰۰ نفر فرزندخوانده داشتیم که در سال ۹۹ این آمار نسبت به سال ۹۸ افزایش ۱۰ درصدی داشته است.
کودک زباله گرد: مگر من ایرانی نیستم؟.
عصر جنوب: ویدیویی از یک کودک کار در شبکه های اجتماعی منتشر شده است که در آن کودک می‌گوید بدلیل بیماری و خانه‌نشین شدن والدینش و برای کمک به اقتصاد خانواده مجبور به جمع‌آوری ضایعات و زباله شده است.
توسط ستاد حمایت از کودکان کار و خیابان انجام می شود شناسایی و ساماندهی کودکان کار و خیابان در متروها و کارگاه‌های زیرزمینی.
به گزارش خبر گزاری ایسنا:  سید سعید آرام در گفت‌: با اشاره به آخرین وضعیت طرح ساماندهی کودکان کار و خیابان در تهران بیان کرد: در طرح حمایت اجتماعی از کودکان کار و خیابان به دنبال حمایت اجتماعی، توانمندسازی و ایجاد شرایطی هستیم تا کودکان برای کار در خیابان نباشند.
مدیرکل بهزیستی استان تهران در گفت‌وگو با ایلنا: جذب ۸۰۰ کودک کار و خیابان/ تداوم تخلف پیمانکاران شهرداری در بکارگیری کودکان برای زباله‌گردی .
به گزارش خبر گزاری ایلنا: «امین شاهرخی» مدیرکل بهزیستی استان تهران در گفت‌:با اشاره به اجرای طرح ساماندهی کودکان کار و خیابان گفت: تاکنون ۸۰۰ کودک کار در این طرح جذب شده‌اند و علیرغم اینکه پیک چهارم بیماری کرونا است، اما این طرح به روال خود ادامه دارد. خوشبختانه با اجرای این طرح کمتر شاهد حضور کودکان کار به ویژه در ایام روز در میادین و معابر اصلی شهر هستیم
دیزجی: کودکان آسیب‌دیده از کار حمایت می‌شوند/ تشکیل گشت‌های مشترک برای کنترل زباله‌گردی
 به گزارش ایلنا، علی دیزجی گفت: پدیده ضد اجتماعی کودکان کار اعم از متکدی، ولگرد، زباله جمع‌کن و … علاوه بر تهدید سلامت جسمی و روانی اطفال، تبعات ناگواری را در جامعه به دنبال دارد و ورود به این موضوع و مدیریت این معضل اجتماعی و نظارت و اهتمام به مقوله مراقبت، تربیت، آموزش، بهداشت و تغذیه و تفریحات سالم کودکان کار تقریباً به یک مطالبه عمومی تبدیل شده و خوشبختانه قانون حمایت از اطفال و نوجوانان در خرداد 1399 تصویب و ضمن پیش بینی تکالیف و ظرفیت‌های نو و بدیع در حمایت این آسیب دیدگان، مدیریت و نظارت این مهم را به قوه قضائیه واگذار نموده و بر همین مبنا «دفتر حمایت از کودکان و نوجوانان» در معاونت اجتماعی و پیشگیری از وقوع جرم قوه قضاییه فعال شده است.
نامه شبکه یاری کودکان کار به وزیر برای تعویق امتحانات نهایی .
به گزارش ایلنا، شبکه یاری کودکان کار در نامه‌ای به وزیر آموزش و پرورش نگرانی خود را نسبت به برگزاری حضوری امتحانات پایان‌ترم پایه‌های نهم و دوازدهم اعلام کرد.
استثمار کودکان کار در پروژه های شهری .
به گزارش خبر گزاری مهر : با قانون و بخشنامه، همین طور خالی خالی، کاری از پیش نمی‌رود. خریدوفروش زباله و اساسا پدیده زباله گردی، هم برای زباله گرد و هم برای پیمانکار و منتفع نهایی، پروسه سودآوری است.
اخراج کودکان مهاجر در طرح ساماندهی کودکان کار: مبارزه با کودکان کار به جای مبارزه با کار کودک.
به گزارش خبر گزاری فارسی : مدیرکل #بهزیستی استان تهران از اجرای مجدد طرح «ساماندهی کودکان کار» با «مستندات قوی» و ثبت مشخصات از طریق عنبیه چشم کودکان خبر داد.
معاون دادستان مشهد خبر داد؛ تشکیل پرونده قضایی برای ۲۵۰ خانواده کودکان کار در مشهد.
 به گزارش خبرنگار ایلنا از مشهد، نیره عابدین‌زاده معاون دادستان مشهد و هماهنگ کننده طرح «سایبان مهر» در حاشیه‌ی جلسه‌ هم‌اندیشی و هماهنگی طرح ساماندهی کودکان کار و خیابان که در مرکز نگهداری کودکان صدف برگزار شد گفت: در این جلسه مسائل و مشکلاتی که در خصوص کودکان اتباع و خانواده‌هایشان وجود دارد به سرکنسول افغانستان و نماینده‌ی وزارت خارجه در شرق کشور ارائه شد و خدمات طرح «سایبان مهر» به کودکان کار تشریح شد.
کودکان کار؛ ستمدیدگان بی‌صدا، قربانیان کوچک فقر/مجید زارعی.
 ماهنامه خط صلح – نخست لازم است که بدانیم پدیده‌ی کودکان خیابانی، مسئله‌ای زیستی-روانی و اجتماعی است که نه تنها به کودکان آسیب می‌رساند، بلکه سلامت جامعه را نیز به مخاطره می‌اندازند.
نبود بالگرد امداد در استان ایلام؛ وضعیت وخیم یک کودک کار در پی وقوع حادثه .
به گزارش خبر گزاری هرانا: رئیس مرکز مدیریت حوادث و فوریت‌های پزشکی استان ایلام، گفت: امروز دختر ۱۳ ساله دره‌شهری که در یک نانوایی مشغول فعالیت بود، زیر دستگاه‌ نانوایی گیر کرد و به شدت از ناحیه گردن و نخاع مصدوم شد.
جولان کودکان کار و خیابانی در پایتخت و سکوت بهزیستی.
به گزارش خبرنگار اجتماعی خبرگزاری تسنیم؛ مسئله کودکان کار و خیابانی و حضور آنها در چهارراه‌ها و معابر در این سال‌ها به یکی از آسیب‌های جدی در کلان‌شهرهای کشور و به‌ویژه تهران تبدیل شده است و هر روز تعداد این افراد در حال افزایش است.
اعتیاد کودکان : 2 مورد 
مدیرکل درمان ستاد مبارزه با موادمخدر معتادانِ کودک را به کمپ‌ها ارجاع نمی‌دهیم.
به گزارش خبر گزاری ایلنا: اعتیاد در بین کودکان کار و بدسرپرست بیشتر است/ ابراز نگرانی از آسان‌ترشدن تولید شیشه
گفتگوی تلخ با تبهکار 15 ساله / هر کام مرگ 30 هزار تومان!
مرد 48 ساله که خود در زمینه بسته بندی تخم مرغ فعالیت دارد با بهانه به کارگیری نوجوان 15 ساله برای کار در بسته بندی تخم مرغ، او را اغفال کرده است و به عنوان پوشش برای توزیع مواد مخدر استفاده می کند. این خرده فروش مواد مخدر در قبال این کار، پول مصرف مواد مخدر را به پسرک می داد تا مواد را برای او جابه جا کند.رکنا 
اموزش وپرورش  :37  مورد
پویش شناسایی دانش آموزان بازمانده از تحصیل در البرز آغاز شد.
به گزارش خبرگزاری ایرنا- مدیرکل آموزش و پرورش البرز سالار قاسمی اعلام کرد: پویش شناسایی و جذب دانش آموزان بازمانده از تحصیل با رویکرد بازگشت به چرخه آموزش در این استان آغاز شد.
استاندار : ۱۴ هزار تبلت به دانش آموزان نیازمند مناطق محروم ایلام اهدا می شود.
به گزارش خبر گزاری ایسنا: «محمد نوذری» در نشست شورای آموزش و پرورش استان ایلام از انعقاد تفاهم نامه خرید ۱۴ هزار دستگاه تبلت دانش آموزی خبر داد و گفت: در حالیکه در تمام استان‌ها در قالب طرح هدایت ۵۰ درصد ازهزینه تهیه تبلت دانش آمًوزان نیازمند توسط وزارت اموزش و پرورش انجام می شود.
از سوی مرکز سنجش و پایش کیفیت آموزشی ابلاغ شد دستورالعمل «نحوه برگزاری ارزشیابی پیشرفت تحصیلی – تربیتی نوبت دوم سال تحصیلی ۱۴۰۰-1399.
به گزارش ایسنا :به نقل از مرکز اطلاع‌رسانی و روابط عمومی وزارت آموزش و پرورش، با استناد به مصوبه شورای عالی آموزش و پرورش و آیین نامه های مربوطه و در اجرای «برنامه ریزی، طراحی سؤالات و برگزاری امتحانات نهایی و غیرنهایی در سال ۹۹»، از سوی «مرکز سنجش و پایش کیفیت آموزشی وزارت آموزش و پرورش» دستورالعمل «نحوه برگزاری ارزشیابی پیشرفت تحصیلی-تربیتی نوبت دوم سال تحصیلی ۱۴۰۰-۱۳۹۹» به ادارات کل آموزش و پرورش استان ها، ابلاغ شد.
وزیر سابق آموزش و پرورش: کنکور مسیر یادگیری دانش آموزان را تغییر داد/هیچ دولتی نتوانست مشکل آموزش و پرورش را حل کند.
به گزارش خبرنگار ایلنا، سید محمد بطحایی وزیر سابق آموزش و پرورش در گفتگویی در پلتفرم کلاب هاوس در واکنش به مواردی که مدرسه به دانش آموزان نیاموخته است، اظهار داشت: این موضوع مهم‌ترین چالش‌های آموزش و پرورش کشور ما است. 
دبیر شورای عالی انقلاب فرهنگی: «سازمان ملی تعلیم و تربیت کودک» زیرساختی برای ارتقای نظام تعلیم و تربیت است.
به گزارش ایلنا، عصر امروز حجت‌الاسلام سعید رضا عاملی در اولین نشست هیات امنای «سازمان ملی تعلیم و تربیت کودک» که با حضور وزیر آموزش‌وپرورش و در ساختمان شهید رجایی وزارت آموزش‌وپرورش برگزار شد، اظهار کرد: تأسیس «سازمان ملی تعلیم و تربیت کودک»، کار بسیار مهم و زیرساختی برای ارتقای فرهنگ اسلامی و نظام تعلیم و تربیت است.
انتقاد محمدکاظم کاظمی از نظام آموزشی دخترم حق دارد از این درس‌ها بیزار باشد.
به گزارش خبرگزاری ایسنا : محمدکاظم کاظمی با انتقاد از شیوه نظام آموزشی از وجود سوالاتی برای دانش‌آموزان که به گفته او برای پرورش ماشین هستند، می‌گوید.
مدیرکل آموزش و پرورش استان خبر داد: بیش از ۱۸ هزار دانش آموز خراسان جنوبی از گوشی و تبلت محروم اند.
به گزارش ایلنا، مدیرکل آموزش و پرورش استان گفت: در ابتدای شیوع کرونا و آغاز آموزش به صورت غیرحضوری و مجازی در استان، ۲۵ هرار دانش آموز از داشتن تبلت و گوشی تلفن همراه محروم بودند و از آموزش های مدرسه تلویزیونی برخوردار می شدند.واقعی با بیان اینکه کمک استانداری و خیران سبب شد تا ۶ هزار گوشی و تبلت برای این دانش آموزان خریداری و در اختیارشان قرار گیرد.
آموزش و پرورش در این هفته؛ ازاعلام زمان غربالگری کلاس اولی ها تا چگونگی ثبت نام در مدارس خاص .
خبرگزاری مهر -گروه جامعه: در هفته‌ای که در حال پشت سر گذاشتن آن هستیم خبرهایی در حوزه تعلیم و تربیت از اعلام زمان ثبت نام و غربالگری کلاس اولی ها تا پایان ثبت نام آزمون ورودی مدارس استعدادهای درخشان و انتصاب جدید در آموزش و پرورش و خبرهایی از سازمان ملی تعلیم و تربیت کودک به گوش رسید.
رئیس مرکز مشاوره آموزش و پرورش خراسان رضوی: استفاده بیش از ۳ ساعت از فضای مجازی دانش‌آموزان را خشن‌ می‌کند 
به گزارش خبر گزاری ایسنا: خراسان رضوی رئیس مرکز مشاوره آموزش و پرورش خراسان رضوی سید حسن تهامی گفت: زمانی که دانش‌آموزان بیش از ۳ساعت درگیر فضای مجازی می‌شوند، میزان افسردگی و اضطراب آنها افزایش می‌یابد و مخصوصا خشم بسیار بالایی را نشان می‌دهند.
آموزش مذهبی در مدارس به روایت مخاطبان توانا .
به گزارش خبر گزاری توانا: «به جای مذهب، انسانیت را تدریس کنید، مهربان‌بودن، صادق‌بودن و شاد‌بودن را. دانش‌آموزان باید رسم انسانیت یاد بگیرند. … شهروند ‌زمین ‌بودن و زندگی و روابط اجتماعی سالم داشتن را … . مذهب چیزی کاملا شخصی ست و نباید به صورت اجباری آن هم در کودکی و در مدرسه درس داده بشود… .» این دیدگاه یکی از مخاطبان آموزشکده توانا ست.
سایه سنگین کرونا و معضل بازماندگان از تحصیل .
به گزارش خبر گزاری ایسنا: مرکزی شیوع ویروس کرونا بخش‌های گسترده ای از فعالیت های اجتماعی، اقتصادی، فرهنگی و ورزشی کشور و استان مرکزی را تحت تاثیر قرار داده که در این میان مشکلات بازماندگان از تحصیل، بویژه به جهت تبعات آن، نگران کننده تر به نظر می رسد.
طرح کوچ دانش‌آموزان فارس را لاغر کرد.
 به گزارش خبر گزاری ایسنا:  معاون تربیت بدنی و سلامت آموزش و پرورش فارس از کاهش ۲.۴۱ درصدی میزان چاقی و اضافه وزن و کاهش ۴۴ صدم درصدی میزان لاغری و لاغری شدید در دانش آموزان استان با اجرای طرح کوچ خبر داد.
وزیر آموزش و پرورش مطرح کرد؛ ۸۶ درصد بچه ها به مهدکودک نمی روند وزیر آموزش و پرورش گفت: ۸۶ درصد بچه ها تحت تعلیم و تربیت والدین هستند.
 به گزارش خبرنگار مهر، محسن حاجی میرزایی وزیر آموزش و پرورش در برنامه تصویری «نگاه هفته» آموزش و پرورش با اشاره به نزدیک شدن به هفته معلم گفت: هفته معلم روزهایی است که به جامعه فرهنگیان متعلق است .
  ارائه خدمات گفتاردرمانی به دانش آموزان استثنایی .
به گزارش خبر گزاری ایسنا: سازمان آموزش وپرورش استثنایی، از ارائه خدمات گفتاردرمانی به دانش آموزان استثنایی از طریق ۳۸۶ نیروی گفتار درمانگر و بارگذاری ۲۰۰ محتوای مربوط با گفتاردرمانی در شبکه شاد، خبر داد.
سایه سنگین کرونا و معضل بازماندگان از تحصیل .
به گزارش خبر گزاری ایسنا: علی‌محمد غلامی  معاون اموزش وپرورش استان مرکزی در اینباره در گفت  با بیان اینکه ورودی مقطع ابتدایی امسال حدود ۱۳۰ هزار نفر بوده که حدود ۲۲ هزار نفر آن مربوط به پایه اول بوده، اظهار کرد: با توجه به ۳۲ فعالیتی که برعهده آموزش و پرورش است، دو سال کرونایی برای آموزش و پرورش سال های بسیار سختی بود و تاکنون حوزه آموزش چنین سختی را تجربه نکرده بود.
فولادوند اعلام کرد تمدید اعتبار مجوزهای صادره برای تأسیس مهدکودک تا پایان سال رئیس سازمان مدارس و مراکز غیردولتی 
به گزارش خبر گزاری مهر : اعتبار مجوزهای تأسیس صادر شده توسط سازمان بهزیستی که تاکنون منجر به راه اندازی نشده‌اند با اعطای یک سال فرصت تا پایان ۱۴۰۰ تمدید می‌شود به گزارش خبرگزاری مهر، شهریار فولادوند معاون وزیر و رئیس سازمان مدارس و مراکز غیردولتی و توسعه مشارکت‌های مردمی گفت: با تصویب اساسنامه سازمان تعلیم و تربیت کودک که در ذیل وزارت آموزش و پرورش قرار گرفته و به عنوان متولی تعلیم و تربیت کودکان تا شش سالگی تعیین شده است، .
افت تحصیلی دانش آموزان با آموزش مجازی/ ابتدایی‌ها یاد نمی‌گیرند .
خبرگزاری مهر – گروه استان‌ها: دو سالی می‌شود که با شیوع ویروس مرگبار کرونا همه بخش‌های جامعه دستخوش تغییرات اساسی شده است. اما به نظر می‌رسد بیشترین ترکش‌های آسیب این ویروس به ساختار آموزشی کشور اصابت کرده است. ویروسی که گویا قصد رفتن ندارد و همچون میهمانی ناخوانده کنگر خورده و لنگر انداخته است .
مدیر کل آموزش و پرورش استان خبر داد: ۲۱ درصد از دانش آموزان خراسان شمالی از دسترسی به شبکه شاد محروم هستند.
به گزارش خبرگزاری ایسنا: خراسان شمالی مدیر کل آموزش و پرورش خراسان شمالی گفت: ۲۱ درصد از دانش آموزان استان از دسترسی به شبکه شاد محروم هستند مهدی مودی در نشست خبری به مناسبت هفته گرامیداشت مقام معلم به صورت وبیناری اظهارکرد: در استان خراسان شمالی دو هزار و ۱۲ آموزشگاه با هشت هزار و ۶۴۵ کلاس درس و ۱۸۰ هزار و ۲۳۸ دانش آموز وجود دارند که ۱۵ هزار و ۷۶۶ نیروی آموزش و پرورش ارائه خدمات به این دانش آموزان هستند.
مدیرکل آموزش و پرورش استان اصفهان تاکید کرد؛ برگزاری حضوری امتحانات پایه نهم و دوازدهم در اصفهان .
 به گزارش خبر گزاری مهر : مدیرکل آموزش و پرورش استان اصفهان محمد اعتدادی  گفت: امتحانات پایه دوازهم و نهم باید به صورت حضوری برگزار شود تا از تضییع حقوق دانش آموزان جلوگیری شود .
استخدام ۲۵ هزار طلبه به عنوان معلم (بچه هایمان را نیز آخوند خواهند کرد) .
به گزارش خبر گزاری شرق: وزارت آموزش‌ و‌ پرورش برنامه این وزارتخانه برای استخدام ۲۵ طلبه به عنوان معلم برای اسلامی کردن مدارس را اقدامی قانونی و براساس مصوبات مجلس و شورای عالی انقلاب فرهنگی خواند.
معلمانی که چتر حمایت برای دانش‌آموزان عشایر می‌شوند.
به گزارش خبر گزاری ایسنا : چهارمحال و بختیاری روزهای کرونایی است و مدارس تعطیل؛ اما در مناطق عشایر دوردست خبری از آموزش مجازی و آنلاین نیست و عده‌ای از معلمان بیکار ننشسته و به دانش‌آموزانی که به هیچ بسته آموزشی دسترسی ندارند در فضای آزاد آموزش می‌دهند.
نابرابری آموزشی: آشنایی با واقعیت های موجود در نظام آموزشی تحمیل شده اینجا فقر چهره شاخصی دارد.
به گزارش خبر گزاری مرجع دانش : این مطلب به نابرابری آموزشی و فقر می‌پردازد. کودکانی به دلیل فقر و محرومیت و نابرابری آموزشی مجبور به ترک تحصیل می‌شوند. دختربچه‌هایی که کودک همسری را تجربه می‌کنند.
دغدغه‌های معلم یک مدرسه‌ با ۲ دانش‌آموز/ شاگردهایم را رها کنم ترک تحصیل می‌کنند.
 به گزارش ایسنا، حبیب اله بابایی معلمی باتجربه با ۲۶ سال سابقه تدریس است و در آموزش و پرورش ناحیه ۲ سنندج کار می کند. معلم دانش آموزان در دو روستای سرسو و اندر است و باید هر روز از مسیر خانه تا این دو روستا ۵۰ کیلومتر راه بپیماید و دوباره به خانه برگردد..
شرط بندی دختر 16 ساله مشهدی برای دختران یک مدرسه دردسرساز شد.
حوادث رکنا: دختر نوجوان برای کم نیاوردن جلوی دوستانش در برنامه شاد معلم و هم کلاسی هایش را سرکار گذاشت.
مدیر آموزش و پرورش دزفول: دزفول با کمبود ۱۲۰ مدرسه مواجه است .
به گزارش خبرنگار مهر، رضا محمدی خباز عصر امروز دوشنبه در نشست شورای آموزش و پرورش دزفول که با حضور مدیرکل و معاونان آموزش و پرورش خوزستان در سالن جلسات سپاه برگزار شد، اظهار کرد: یازده منطقه در دزفول از جمله کوی انقلاب، کوی رسالت، کوی سعدی، کوی بهمن، کوی مدرس، کوی ولی‌آباد، کوی پیام نور و کوی زیباشهر نه تنها فاقد مدرسه هستند بلکه زمینی برای احداث مدرسه در این مناطق نیز در اختیار ما نیست.
پیگیری مهر؛ چاراویماق شهرستانی محروم با ۶۵ مدرسه کانکسی بدون اینترنت .
خبرگزاری مهر، گروه استان‌ها – آناهیتا رحیمی: اینجا عمر مدارس کانکسی به پایان نرسیده است. نه خبری از بهترین امکانات آموزشی است و نه کلاسی گرم تا دانش آموزان، الفبای زندگی را سرمشق کنند.
کرونا ۲۴ مهدکودک‌ شیروان را تعطیل کرد. 
به گزارش خبرگزاری ایرنا- رییس اداره بهزیستی شیروان گفت: کرونا ۲۴ مهد کودک این شهرستان خراسان شمالی را تعطیل کرد و تنها یک مهدکودک تعطیل نشده است. 
مدرسه کانکسی، معلم معتاد و دانش‌اموزانی که کتک می‌خورند.
 به گزارش خبرگزاری ایران وایر: یک شهروندخبرنگار با ارسال یک ویدیو برای «ایران‌وایر»، نوشته است روستاهای شهرستان کرمانشاه از کمترین امکانات رفاهی برخوردار هستند و وجود مدارس کانکسی و نبود امکانات آموزشی یکی از مهم‌ترین معضلات این روستاها است.
دستکم ۱۶ تجمع اعتراضی برگزار شد/ ضرب و شتم دانش آموزان معترض توسط نیروی انتظامی.
خبرگزاری هرانا – امروز چهارشنبه ۱۵ اردیبهشت‌ماه، شماری از دانش آموزان مقطع نهم و دوازدهم تحصیلی دستکم در ۱۴ شهر از جمله بروجرد، تهران، قزوین، سمنان، کرج، شهرکرد، شیراز، زنجان، خرم آباد، یزد، تبریز، بیرجند، اردبیل و فولادشهر در مقابل ساختمان آموزش و پرورش شهرهای خود، جمعی از پرسنل راهبر متروی تهران در محوطه‌ی شرکت بهره‌برداری مترو و همچنین گروهی از اپراتورهای شرکتی برق غرب کشور در مقابل ساختمان ساختمان اداره برق منطقه‌ای واقع در کرمانشاه، در تجمعاتی اعتراضی خواستار رسیدگی به مطالباتشان شدند. لازم به ذکر است که تجمع دانش آموزان معترض در شهر های یزد و فولادشهر با ورود نیروهای انتظامی منجر به خشونت و ضرب و شتم شماری از آن‌ها شد.
بیانیه های کانون صنفی فرهنگیان در اعتراض به تعرض نیروهای نظامی به حریم دانش آموزان .
به گزارش خبر گزاری اخبار روز : در پی ضرب و شتم دانش‌آموزان معترض به امتحانات حضوری توسط پلیس در شهرهای مختلف میهن مان ، تشکل‌های صنفی فرهنگیان در سه استان کشور آن را «رذیلانه» خوانده و خواستار برخورد قضایی شدند.
دستکم ۱۳ تجمع اعتراضی برگزار شد .
به گزارش خبرگزاری هرانا، ارگان خبری مجموعه فعالان حقوق بشر در ایران، امروز شنبه ۱۸ اردیبهشت‌ماه ۱۴۰۰، شماری از دانش آموزان مقطع نهم و دوازدهم تحصیلی، در اعتراض به برگزاری امتحانات نهایی به صورت حضوری علیرغم شیوع ویروس کرونا، دستکم در ۶ شهر از جمله ایلام، همدان، ساوه، بندرعباس، کرمان و نسیم شهر تهران، در مقابل ساختمان آموزش و پرورش شهرهای خود، تجمعات اعتراضی برپا کردند.
دلتنگی‌های آموزگاری که کلاس درس را به بیمارستان برد.
 به گزارش ایسنا، “کلثوم فقیری” آموزگار جوان پایه سوم دبستان حرّ روستای چهارچنار از توابع گرگان است. در آزمون استخدامی سال ۹۴ پذیرفته شده و پس از پنج سال رسمی شده است. از شهریور سال ۹۸ و قبل از اعلام رسمی شیوع کرونا چندمرتبه بدحال و با درد قفسه سینه به پزشک مراجعه می‌کند و در نهایت در می‌یابد که به ناراحتی قلبی مبتلاست. با این حال سرکلاس درس حاضر شده و به تدریسش ادامه داده است .
حضور میلیونی نوجوانان در روزهای امتحان خطری برای شیوع کرونا نیست؟
 خبرگزاری مهر_گروه جامعه: طبق اعلام وزارت آموزش و پرورش بر اساس دستورالعمل های اعلام شده ستاد ملی مقابله با کرونا برای برگزاری امتحانات حضوری، برگزاری امتحان در حوزه‌های امتحانی و مراکز امتحان منوط به داشتن امکانات فنی و اجرایی کامل و شامل برنامه مدون گندزدایی کلیه سطوح دارای امکان تماس زیاد مانند تجهیزات، دستگیره درب‌ها، میز و صندلی، شیرآلات، نرده پله‌ها، پریز و کلیدهای برق و کلیه وسایلی است که به‌طور عمومی و مشترک استفاده می‌شود..
جوانان آموزش غیرحضوری امتحان حضوری!؛ مردم نگران جانشان هستند، مسئولان نگران تقلب .
رویداد۲۴ شادی مکی: از لحظه ورود ویروس کرونا به کشور دانش‌آموزان و والدین آن‌ها در کنار معلمان با چالش‌های آموزشی بسیاری در این دوران دست و پنجه نرم کردند. مسائلی همچون بازگشایی یا عدم بازگشایی مدارس در شرایط کرونایی، نبود زیرساخت‌ها و برنامه آموزشی کامل و جامع برای آموزش آنلاین، عدم دسترسی به امکانات آموزش آنلاین از سوی بخش قابل توجهی از جمعیت دانش‌آموزی کشور، خودکشی‌های دانش‌آموزی به دلیل همین نبود امکانات و از طرف دیگر فقدان امکانات کافی برای استفاده از شیوه‌های آموزش جایگزین و در نهایت نگرانی در خصوص نحوه برگزاری امتحانات دانش‌آموزان در سال تحصیلی جاری..
آیا کشتار جمعی دانش آموزان ایران در راه است 
 به گزارش خبرگزاری ایران ازادی : قصه جدید دانش آموزان ایران از حدود یک ماه پیش آغاز شد. آن جا که وزیر آموزش و پرورش روحانی یک باره اعلام کرد که امتحانات پایه‌های نهم و دوازدهم به صورت حضوری برگزار می‌شود. تازه دولت روحانی همان دولتی است که قرار بود دولت تدبیر و امید باشد.
بی توجهی آموزش و پرورش به اعتراضات دانش آموزی در برابر امتحانات حضوری/ کاهش ناگهانی آمار مرگ کرونا توجیه علمی ندارد.
 به گزارش خبرنگار اجتماعی رکنا، در یک ماه اخیر کارزارهای مختلفی در فضای مجازی برای جلوگیری از برگزاری امتحانات نهایی پایه نهم و دوازدهم به صورت حضوری به راه افتاده است و بسیاری از کاربران بخصوص خانواده های دانش آموزان تاکید کرده اند که در حالی که هنوز موج چهارم کرونا را پشت سر نگذاشته ایم و شاهد شیوع گونه های جهش یافته این ویروس در سطح کشور هستیم، برگزاری امتحانات حضوری قطعا منجر به ابتلای بخشی از دانش آموزان و خانواده هایشان به کرونا خواهد شد.
مگر حضوری یاد گرفته‌ایم که حضوری امتحان دهیم؟
ایسنا/قم بعد از گذشت مدت طویل و طاقت‌فرسایی از تجربه حضور در مدارس و کلاس درس و ارتباط مستقیم با معلمان، تصمیم برگزاری امتحانات به شیوه حضوری می‌تواند تبعاتی به مراتب مخرب‌تر از آموزش آنلاین و مجازی داشته‌باشد، اثرات جبران‌ناپذیری که می‌تواند حتی یک خانواده را از داشتن فرزند و ماحصل عمر خود برای همیشه محروم کند.
کودک همسری :2مورد 
خواستگاری عجیب از دختر 18 ساله برای مرد 60 ساله / عروس به 110 زنگ زد.
به گزارش خبر گزاری  رکنا: از کـلاس چهارم ابـتـدایـی کــارگــری می کنم. مــادرم می گوید تو با این همه پشتکار باید پسر می شدی. سرتان را درد نیاورم، بچه بودم که پدرم در حادثه سقوط از ارتفاع کمرش شکست و خانه نشین شد.
موافقت پدران با ازدواج موقت کودکان زیر 13 سال / قانون جلوی کودک همسری را نمی گیرد.
 به گزارش خبر گزاری ایرنا: دکتر اردشیر گراوند با بیان این که نباید انگشت اتهام را به طرف والدینی گرفت که با ازدواج موقت کودکان خود موافقت می کنند، گفت: ما باید سیاست گذاری های اقتصادی و اجتماعی کلانی را نقد کنیم که والدین را به اینجا می کشاند؛ چراکه اگر قضاوت های عاطفی را کنار بگذاریم، می بینیم شاید حتی اگر خود ما هم در آن شرایط دشوار اقتصادی قرار بگیریم، چاره ای نداریم جز این که با ازدواج کودکان خود موافق کنیم.
کودک ازاری: 15مورد 
پرونده آزار دختر ۱۷ ماهه و «یادآوری قاسم‌پور به ابتکار» درباره یک لایحه.
به گزارش خبر گزاری ایسنا: کشاکش آراء بین معاون امور زنان و خانواده ریاست جمهوری و فراکسیون زنان مجلس شورای اسلامی بر سر لایحه «کرامت و حمایت از زنان در برابر خشونت»در ماجرای آزار و اذیت مرگبار دختر ۱۷ ماهه توسط پدرش داغ شده است چندی بعد معصومه ابتکار، معاون امور زنان و خانواده رئیس جمهوری در واکنش به این اتفاق گفت: از قوه قضائیه انتظار می‌رود با سرعت و قاطعیت به جنایت کسی که نام پدر را یدک می‌کشد رسیدگی کند تا به اشد مجازات برسد.
رئیس حوزه قضائی کهریزک خبر داد؛ کودک آزاری در کهریزک/علت فوت در حال بررسی است.
به گزارش خبرگزاری مهر، در پی انتشار خبری مبنی بر کودک آزاری منجر به فوت در کهریزک، حجت الاسلام والمسلمین عباسی رئیس حوزه قضائی کهریزک گفت: متهم هم اکنون در زندان به سر می‌برد.
کودک آزاری ؛ بحرانی که فریاد می‌کشد. 
به گزارش خبر گزاری بهار : مردی در روزهای ابتدایی سال جاری فرزند یک‌ونیم ماهه خود را مورد آزار جنسی قرار داد و باعث مرگش شد. آن‌گونه که در خبری آمد: «در اولین روزهای فروردین سال جاری زنی نوزاد دختر ۱۷ماهه‌اش را که به‌شدت بدحال بود به بیمارستان رساند و درخواست کمک کرد.
فرمانده انتظامی سبزوار: عامل کودک آزاری در داورزن دستگیر شد.
 سبزوار – فرمانده انتظامی سبزوار از دستگیری عامل کودک آزاری در شهرستان داورزن خبر داد . مهر نیوز
فیلم لحظه شکنجه پسر بچه طرفدار استقلال با چاقو در بیابان .
به گزارش رکنا، 2 مرد کودک آزار سر کری خوانی این روز های فوتبال ایران که با شروع مسابقات لیگ قهرمانان آسیا تب و تاب زیادی پیدا کرده است با چاقو کودک آزاری می‌کنند.
کودک آزاری؛ طعمی تلخ و ماندگار.
به گزارش خبر گزاری ایسنا: خراسان شمالی کودک‌آزاری به عنوان یک معضل و مشکل در همه جوامع بشری وجود دارد، که به گفته کارشناسان و روانشناسان، ممکن است اثرات مخربی را در بزرگسالی و آینده کودک داشته باشد و چه بسا زمینه‌ساز اقدام به کودک‌آزاری در بزرگسالی او شود .
کودک آزاری؛ بازداشت عامل شکنجه و قتل کودک ۶ ساله در کرج .
خبرگزاری هرانا – یک مرد در کرج که متهم به آزار جسمی و قتل فرزند خوانده خود است، بازداشت شد. جسد کودک مذکور بهمن ماه سال گذشته در یکی از خیابان‌های سهرابیه مهرشهر کرج کشف شده و پزشکی قانونی آثار سوختگی با سیگار و اعمال ضرب و جرح را تایید کرده است.
گفت‌وگو با کارشناس حوزه کودک؛ کودک‌آزاری مدرن؛ غفلت صداوسیما از آموزش به خانواده‌ها ..
تهران- ایرناپلاس- استفاده از فضای مجازی و شبکه‌های اجتماعی به بخشی از زندگی واقعی مردم تبدیل شده به‌گونه‌ای که آنقدر به حضور در این فضاها وابسته شده‌اند که اگر اینترنت نباشد، زندگی‌شان مختل می‌شود؛ به فراخور همین رشد استفاده از فضای مجازی، برخی با رفتارهای وحشیانه از جمله کودک‌آزاری‌ها، به‌دنبال جلب توجه در این عرصه هستند.
کودک آزاری بیشترین موضوع تماس با اورژانس اجتماعی یزد است .
یزد _ ایرنا _ مدیرکل بهزیستی استان یزد گفت:بیشترین تماس های مردم استان با اورژانس اجتماعی در مورد کودک آزاری است به گزارش ایرنا علی‌محمد عطابخش روز چهارشنبه در جمع خبرنگاران افزود: در سال گذشته هفت هزار مورد تماس با اورژانس اجتماعی صورت گرفت که چهار هزار و ۹۸ مورد در زمینه کودک آزاری بود.
مدیرکل بهزیستی استان یزد: متقاضیان فرزند ازمسیرهای قانونی اقدام کنند.
به گزارش خبرگزاری مهر : هزار کودک آزاری یزدـ مدیرکل بهزیستی استان یزد از متقاضیان فرزند خواست تا از مسیرهای قانونی برای به فرزندی گرفتن کودکان بی‌سرپرست اقدام کنند تا در آینده با مشکلات جدی مواجه نشوند عطابخش، پیش از ظهر امروز در نشست خبری آنلاین خانه مطبوعات یزد با اشاره به اینکه در استان یزد بیش از ۲۸ هزار معلول زیر پوشش بهزیستی هستند، اظهار داشت: هدف ما این است که معلولیت‌ها را سریع‌تر تشخصیص و خدمات توانبخشی به معلولان ارائه دهیم .
بازداشت و محاکمه دو متهم به تجاوز دختر نوجوان کم توان ذهنی در تهران .
خبرگزاری هرانا – دو متهم به آدم ربایی و آزار جنسی یک دختر نوجوان کم توان ذهنی در تهران، بازداشت و توسط دادگاه کیفری این استان محاکمه شدند ..
آزار شیطانی دختر 16 ساله مشهدی در حالت مستی / دوست پسرم با خواهر ناتنی ام هم بود !
حوادث رکنا: دختر 16 ساله مشهدی از سن کم سر از خانه های فساد درآورد که سرانجام به خاطر تجاوز دوست پسرش از او شکایت کرد.
طی سال ۹۸، بیش از ۸۴ هزار مورد همسر آزاری و کودک آزاری در کشور .
خبرگزاری هرانا – طبق آمار منتشر شده توسط مرکز آمار ایران، طی سال ۹۸، تعداد ۸۱ هزارو ۶۲۴ مورد همسر آزاری توسط پزشکی قانونی کشور مورد معاینه قرار گرفتند که این میزان ۱۴ درصد از کل معاینات پزشکی قانونی در همان سال را به خود اختصاص داده ..
فیلم کتک خوردن 2 کودک از مرد خشن / پابوسیدن برای شکنجه نشدن .
 حوادث رکنا : مرد کودک آزار چند کودک را کتک زده و وادار به بوسیدن کفش هایش کرد.
رسیدگی به بیش از یک میلیون پرونده درپزشکی قانونی طی سال۹۹ افزایش نزاع وکودک‌آزاری در سال۹۹/آمار تکان دهنده سقط های جنایی.
 به گزارش ایسنا، عباس مسجدی آرانی در نشست خبری پیش از ظهر امروز خود که در محل سازمان پزشکی قانونی برگزار شد، گفت: در سال ۹۹ به یک میلیون و ۷۵۴ هزار و ۹۵۹ پرونده در سازمان پزشکی قانونی رسیدگی شد که این آمار در مقایسه با سال ۹۸ کاهش ۹.۸ درصدی داشته است.
بیماریهای کودکان:  26مورد
رئیس بیمارستان پیامبر اعظم (ص) قشم خبر داد: خارج کردن توده ۳ کیلویی از شکم پسر بچه قشمی.
به گزارش خبر گزاری ایلنا: رئیس بیمارستان پیامبر اعظم (ص) قشم گفت: یک توده سه کیلویی از شکم پسر بچه‌ ۳ و نیم ساله خارج شد. دکتر مریم هِروآبادی افزود: در بررسی‌های نخست، بزرگی شکم، بی قراری و بی اشتهایی کودک بررسی و با آزمایش‌ها توده داخل شکمی مشخص شد.
۱۲ کودک کرمانشاهی گرفتار در دست دیو سیاه کرونا.
به گزارش خبر گزاری ایرنا: در همین راستا رییس کمیته اطلاع رسانی ستاد مدیریت کرونا دانشگاه علوم پزشکی کرمانشاه روزمهدی محمدی چهارشنبه به ایرنا گفت: از ابتدای شیوع کرونا تاکنون یک هزار و ۲۵۶کودک مشکوک به کرونا به مرکز درمانی محمد کرمانشاهی مراجعه کرده اند.
فرماندار دامغان مطرح کرد : شمار مبتلایان سالک از هزار نفر گذشت/ از معاون رئیس‌جمهور درخواست اعتبار کردیم.
به گزارش ایلنا از سمنان، مهدی بندرآبادی در بازدید از نحوه لانه کوبی مخازن سالک در بخش امیرآباد بیان کرد: گسترش سالک یکی از مهمترین دغدغه های مردم دامغان به ویژه اهالی روستاهای بخش امیرآباد بودفرماندار دامغان ضمن اشاره به مکاتبه با معاون رئیس جمهور و درخواست اعتبار لازم جهت مقابله با سالک گفت: بر اساس آخرین آمار که مربوط به سال 99 است بیش از هزار نفر به زخم سالک مبتلا شدند.
یافته محققان کانادایی؛ زایمان سزارین با بروز آلرژی غذایی در کودکان مرتبط است.
 به گزارش خبرنگار مهر: به نقل از ساینس دیلی، «آنیتا کوزیرسکی»، سرپرست تیم تحقیق از دانشگاه آلبرتا کانادا، در این باره می‌گوید: «تشخیص اینکه چه چیزی خطر حساسیت غذایی را افزایش می‌دهد مهم است چراکه در این صورت می‌توان پیش بینی کرد کدام نوزادان مبتلا به بیماری آسم یا سایر انواع آلرژی‌ها می‌شوند.
یافته محققان انگلیسی؛ شیوع علائم کووید ۱۹ در بین کودکان آسیب پذیر..
 به گزارش خبرنگار مهر به نقل از ساینس دیلی، در طول یک دوره ۱۶ هفته‌ای در ابتدای شروع موج پاندمی کروناویروس، محققان حدود ۱۵۰۰ کودک مبتلا به مشکلات سیستم ایمنی را که نیاز به تزریق سالانه واکسن آنفلوانزا داشتند مورد بررسی قرار دادند
سخنگوی دانشگاه علوم پزشکی کرمان: کرونا ۷ قربانی در کرمان گرفت.
به گزارش خبر گزاری مهر :  نوزاد ۶ روزه در بین متوفیان کرمان – سخنگوی دانشگاه علوم پزشکی کرمان تعداد فوتی‌های قطعی طی ۲۴ ساعت گذشته در استان کرمان را هفت نفر ذکر کرد و گفت: در بین متوفیان یک نوزاد ۶ روزه هم وجود دارد  مهدی شفیعی بعدازظهر جمعه در خصوص آخرین آمار استان کرمان از وضعیت موارد مثبت بستری و مرگ و میر ناشی از بیماری کووید ۱۹ گفت: موارد بستری قطعی ۵۰۹ مورد است.
پاسخ به ۵ پرسش اساسی در مورد واکسن کووید-۱۹ برای کودکان به گزارش ایسنا و به نقل از نیچر.
به گزارش خبر گزاری ایسنا: مطالعات واکسن های کووید-۱۹ روی کودکان آغاز شده و با شروع چنین آزمایشاتی، اکنون دانشمندان به دنبال پاسخ سوالاتی مهم در مورد ایمنی و تاثیر واکسن در کودکان هستند..
تب طولانی‌مدت؛ هشداری برای ابتلای اطفال به کروناویروس.
به گزارش خبر گزاری ایسنا: چهارمحال و بختیاری یک متخصص بیماری‌های عفونی در چهارمحال و بختیاری گفت: اگر اطفال علایم ساده سرماخوردگی داشته باشند، نیاز به دادن تست کرونا نیست، کودک ممکن است یک یا دو روز تب کند اگر تب ادامه یابد، باید وی را به مراکز درمانی برای پیگیری تب و در صورت صلاحدید پزشک برای تست کرونا ارجاع دهند.
افزایش خطر مشکلات حاد تنفسی نوزادان با کمبود ویتامین دی .
به گزارش خبر گزاری  ایسنا: خراسان رضوی نتایج تحقیقات جدید دانشگاه اوکلند نیوزیلند نشان می‌دهد، نوزادانی که سطح ویتامین D کمتری دارند دو برابر بیشتر از نوزادان با میزان مناسب این ویتامین با عفونت‌های حاد تنفسی در بیمارستان بستری می‌شوند
رئیس بیمارستان بوعلی اردبیل: خطر ابتلاء کودکان به کرونا کمتر از ۱۰ درصد است .
به گزارش خبر گزاری مهر اردبیل- رئیس بیمارستان بوعلی اردبیل گفت: خطر ابتلای کودکان به کرونا کمتر از ۱۰ درصد است و ما جز یک فوتی در اردبیل، تاکنون بر اثر کرونا مرگ و میر کودکان را شاهد نبودیم ..
مرگ کرونایی نوزاد کرمانی / پرستاران اشک ریختند.
به گزارش رکنا،  نوزاد مبتلا به کرونا در کرمان به کام مرگ فرو رفت سخنگوی دانشگاه‌ علوم پزشکی کرمان گفت: مجموع مبتلایان کرونا در استان کرمان ۱۹ هزار و ۶۲ نفر شده است.
فوق تخصص عفونی کودکان: زدن ماسک در کودکان خطر خفگی را افزایش می‌دهد.
ایسنا/اردبیل فوق تخصص بیماری‌های عفونی کودکان منوچهر براک در جلسه بررسی کرونای کودکان در اردبیل اظهار کرد:
زدن ماسک در کودکان به ویژه در گروه سنی زیر دو سال خطر خفگی را افزایش می‌دهد.
شناسایی خطر ابتلا به آلرژی با مکونیوم نوزاد.
به گزارش خبرگزاری ایسناخراسان رضوی تجزیه‌وتحلیل اولین مدفوع نوزاد، معروف به مکونیوم نشان می‌دهد که کمبود برخی از مواد بیوشیمیایی و روده‌ای که به‌طور معمول در مدفوع مشاهده می‌شود، با خطر آلرژی، اگزما و آسم کودکان مرتبط است .
یک مسئول در اداره‌کل بهزیستی استان زنجان: اضطراب کودکی، پدیده‌ای گذرا نیست.
 سکینه بیگلری سرپرست معاونت امور توسعه پیشگیری اداره‌کل بهزیستی استان زنجان گفت: در صورت توجه نکردن به اضطراب کودکی، این پدیده تا نوجوانی و بزرگسالی ادامه می‌یابد. ایسنا، 
از کرونا و کودکان بیشتر بدانیم.
به گزارش خبر گزاری ایسنا: مرکزی افزون بر یکسال است که دنیا با مهمان ناخوانده ای به نام ویروس کرونا دست و پنجه نرم می کند. با وجود گذشت این مدت، اما جولان ویروس کرونا هنوز تمام نشده و حتی جهش های آن در ماه های اخیر به دلیل قدرت بالای سرایت و انتشار، منجر به گسترش بیشتری شده و از طرفی کودکان را نیز بیشتر از گذشته درگیر کرده است.
در «روز جهانی حمایت از یتیمان ایدز» اعلام شد شناسایی ۱۴۰ یتیم ایدز/چالش های مبتلایان و ایتام از انگ زدن و گذران معیشت تا مشکلات روانی.
 به گزارش خبر گزاری ایسنا: فرید براتی‌سده در گفت‌ با اشاره به روز جهانی حمایت از یتیمان ایدز (۷ می مصادف با ۱۷ اردیبهشت) بیان کرد: در ابتدای زمان بروز بیماری HIV ایدز و مرگ و میر ناشی از آن و باورهای نادرست در خصوص این بیماری، اغلب افراد اینطور احساس می‌کردند که بیماری   HIV ناشی از عدم رعایت اصول .
مرگ کرونایی نوزاد 10 روزه در کرمان / پرستاران اشک ریختند.
 به گزارش رکنا، سخنگوی دانشگاه علوم پزشکی کرمان گفت: طی۲۴ ساعت گذشته ۶ نفر بر اثر کرونا در استان فوت کرده اند، که یکی از فوتی ها نوزاد ۱۰ روزه ای است.
شناسایی 850 کودک “ای‌بی” در کشور/ بی توجهی 26 ماهه وزیر بهداشت به انجمن های بیماری های خاص. 
به گزارش خبرگزاری رکنا: حجت الاسلام سید حمیدرضا هاشمی گلپایگانی وضعیت بیماران ای بی (پروانه ای) را تشریح و از وزیر بهداشت به دلیل بی توجهی به سازمان های مردم نهاد و بیماران خاص طی 26 ماه حضورش در وزارت بهداشت به شدت انتقاد کرد.
واکسیناسیون مبتلایان به اوتیسم علیه کرونا در خراسان رضوی آغاز شد .
به گزارش خبر گزاری ایرنا: آرزو حیدریان گفت: در نوبت اول حدود ۲۰ نفر از مبتلایان به اوتیسم که بیش از ۱۸ سال سن دارند، علیه کرونا واکسینه می شوند و این در حالی است که بیشتر مبتلایان به اوتیسم کودک هستند و شرایط واکسیناسیون را ندارند
تب های کودکان و دانستنی های لازم درباره آن.
 به گزارش خبرگزاری مثلث :همه بچه‌ها هر از گاهی تب می‌کنند. معمولاً تب هیچ صدمه‌ای به بدن نمی‌زند و در واقع می‌تواند چیز خوبی باشد- این اغلب نشانه‌ی این است که بدن در حال مبارزه با عفونت است.
سختی های حمایت از کودکان بیمار در قم؛ فضا کم است.
 به گزارش خبر گزاری ایسنا: معصومه کریمی، عضو هیئت مدیره این مؤسسه در گفت‌وگو  بیان کرد: حمایت‌های این مؤسسه شامل کودکان سرطانی، مبتلا به تالاسمی و بیماری‌های خونی می‌شود و در حال حاضر تعداد کودکان تحت پوشش مداوم این مؤسسه نزدیک به ۴۰۰ نفر در سنین ۲ ماه تا ۱۸ سال است.
روز جهانی تالاسمی/ تالاسمی؛ رنج وصلت خانوادگی/114 نفر کردستانی از بیماری تالاسمی رنج می برند. 
به گزارش خبر گزاری رکنا: صدیق جدیدالاسلامی با اشاره به ۱۸ اردیبهشت روز جهانی تالاسمی، اظهار کرد: سازمان جهانی بهداشت با هدف پیشگیری از تولد نوزاد مبتلا به تالاسمی، افزایش دسترسی کامل به خدمات درمانی و بهبود کیفیت زندگی مبتلایان، هشتم ماه می مصادف با هیجدهم اردیبهشت ماه را روز جهانی تالاسمی نامیده است
سخنگوی دانشگاه علوم پزشکی کرمان: کرونا جان ۷ نفر را در کرمان گرفت / کودک ۴ ساله در بین قربانیان .
به گزارش خبر گزاری مهرکرمان – سخنگوی دانشگاه علوم پزشکی کرمان  مهدی شفیعی آمار جانباختگان ناشی از کرونا طی ۲۴ ساعت گذشته در کرمان را هفت نفر ذکر کرد و گفت: یکی از قربانیان یک کودک چهار ساله است.
مدیرکل بهزیستی استان: والدین کودکان قزوینی به سامانه غربالگری اضطراب مراجعه کنند .
به گزارش خبرنگار ایلنا در قزوین، علیرضا وارثی با اشاره به طرح غربالگری اضطراب کودکان گفت: طرح غربالگری اضطراب کودکان 5 تا ۶ ساله با هدف شناسایی زود هنگام کودکان، ارجاع برای مداخله تخصصی و افزایش اطلاعات والدین درباره پیشگیری از آن در قزوین اجرا می‌شود.
افزایش ۳ درصدی دانش آموزان با وزن طبیعی/۴ استان دارای بیشترین دانش آموز “لاغر” و “خیلی لاغر .
به گزارش ایسنا، مهرزاد حمیدی در مراسم اختتامیه طرح کنترل وزن و چاقی دانش آموزان با بیان اینکه نگاه ما همگانی و عمومی بودن خدمات حوزه تربیت بدنی و سلامت است اظهار کرد: نظام یکپارچه و کار تیمی سراسری را در گستره نظام تعلیم و تربیت حائز اهمیت می‌دانیم.
در یک پژوهش مروری بررسی شد ضربه‌های سنگین دیابت بر توانایی شناختی کودکان.
به گزارش ایسنا، دیابت نوع یک، اختلالی متابولیک است که به دلیل عدم ترشح انسولین و یا ترشح ناکافی آن در اثر تخریب سلول‌های بتا در غده پانکراس ایجاد می‌شود. این بیماری یکی از شایع‌ترین بیماری‌های مزمن در دوران کودکی است، به‌طوری‌که تخمین زده شده است در کشورهای مختلف دنیا از هر صدهزار کودک زیر ۱۴ سال تا ۳۵ مورد به‌طور سالیانه به دیابت نوع یک مبتلا می‌شوند. این آمار در ایران حدود ۴ مورد از هر صدهزار کودک زیر ۱۴ سال گزارش شده است.
خشونت علیه کودکان: 47مورد
تجاوز کارگردان مشهور به شهره قمر / در 15 سالگی مرا تسلیم خود کرد .
به گزارش خبر گزاری رکنا: شهره قمر که تا پیش از این با حاشیه‌سازی های فراوان و استوری‌های تندش خطاب به سایر هنرمندان، نامش در اخبار شنیده می‌شد، امروز در پستی ادعا کرد که ح ف‌ خ در ۱۵سالگی به وی تجاوز کرده است.
قتل نوجوان 18 ساله هرمزگانی در سوپرمارکت / باضربه های چوب کشته شد.
 به گزارش رکنا، فرمانده انتظامی هرمزگان از دستگیری عاملان قتل نوجوان ۱۸ ساله در روستای گچین شهرستان بندرعباس خبر داد سردار غلامرضا جعغری، فرمانده انتظامی هرمزگان گفت: ۵ نفر از عاملان قتل جوان ۱۸ ساله در روستای گچین بالا از توابع شهرستان بندرعباس شناسایی و در یک عملیات ضربتی دستگیر شدند.
قتل دردناک پسر بچه 6 ساله از سوی ناپدری / در کرج رخ داد.
 به گزارش رکنا،سرهنگ محمد نادربیگی رییس پلیس آگاهی البرز گفت: پلیس آگاهی البرز بهمن ماه سال گذشته در پی کشف جسد پسربچه ۶ ساله ای در منطقه مهرشهر کرج از مردم خواست چنانچه از هویت این کودک اطلاعاتی دارند ، موضوع را به پلیس این استان اطلاع دهند.
مرد جوان در خانه مجردی اش آبروی دختر مشهدی را برد .
به گزارش رکنا، دختر ۱۹ ساله به نام محبوبه مدعی شد در جستجوی یافتن یک شغل مورد آزار و اقبال یک فرد قرار گرفته درباره چگونگی وقوع این حادثه و مددکار اجتماعی استفاده مشهد گفت پدرم اوضاع مالی خوبی نداشت من هم دانشجو بودم و برای تامین هزینه های تحصیل تصمیم به رفتن به سرکار گرفتن به همین دلیل شماره تلفن را از سایت دیوار پیدا کردم .
سرقت خودروی حامل یک کودک ۳ ساله در مشهد .
به گزارش خبر گزاری ایسنا : خراسان رضوی فرمانده انتظامی خراسان رضوی از عملیلت ضربتی پلیس استان برای نجات جان کودک سه ساله از چنگ سارق خودرو خبر داد.
معاون انتظامی گلستان خبرداد گروگان گیری در گنبدکاووس به دلیل اختلافات مالی/تحقیقات ادامه دارد.
 به گزارش خبرنگار مهر، سرهنگ علیرضا نصیری رضی بعدازظهر سه شنبه در خصوص گروگانگیری کودک ۱۰ ساله گنبدی در جمع خبرنگاران اظهارکرد: ابتدای اردیبهشت ماه سال جاری به دنبال اعلام مرکز فوریت های پلیسی مبنی بر یک فقره آدم ربایی در یکی از روستاهای گنبدکاووس، بلافاصله طی هماهنگی با مرجع قضایی ماموران انتظامی شهرستان به محل اعزام شدند.8/
مهسا در دخمه شیاطین فروخته شد! / دختر تهرانی یک هفته برده بود.
حوادث رکنا : دختر جوان به مدت یک هفته توسط مردان شیطان صفت در تهران مورد تجاوز قرار گرفت مهسا دختر جوان هنگام دوستی با سعید پسر معتاد تهرانی متوجه شد که او به دلیل خرید موادمخدر از ساقی های محله ای در تهران بدهکار است. همین بدهکاری او باعث شد تا دختر جوان درگیر ماجرای شیطانی شود.
قتل کودک 3 ساله در جشن تولد / خواهرش شاهد مرگش بود .
حوادث رکنا: در یک حادثه تیراندازییک کودک ۳ ساله پس از مورد هدف قرارگرفتن در جشن تولد خود در «میامی دید» جانش را از دست داد.
قطع شدن دست امید 14 ساله در خشم انفجاری مرد همسایه .
حوادث رکنا : مرد میانسال که متهم است در درگیری با پسر نوجوان ،موجب انفجار ترقه در دستان وی شده در حالی پای میز محاکمه ایستاد که مدعی شد در این ماجرا دستی نداشته و بی گناه است .
فرار دختر 16 ساله برادرانش را غیرتی کرد / مینا عروس خون شد .
به گزارش رکنا، مددکاری که تمایلی به انتشار نامش ندارد، راوی ماجرای فرار دختری ۱۶ ساله دریکی از استان‌های غربی کشور می‌شود. پرونده‌ای عجیب که بعد از دو سال و نیم کشمکش بین طرفین دعوا و با تلاش مددکاران اورژانس اجتماعی به‌جای سنگ‌قبر دختری معصوم و آه و اشک با یک اتفاق شیرین ختم به خیر شد.
فرمانده انتظامی پاسارگاد اعلام کرد؛ رهایی گروگان ۷ ساله در فارس/ آدم ربا دستگیر شد .
به گزارش خبر گزاری ایلنا شیراز – فرمانده انتظامی پاسارگاد گفت: با تلاش ماموران پلیس آگاهی این شهرستان، کودک ۷ ساله‌ای که ۵ روز پیش مفقود شده بود از چنگال آدم ربا ریان رها شد و به آغوش گرم خانواده بازگشت.
مرگ تلخ کودک 12 ساله در تهران .
حوادث رکنا: کودک 12 ساله در کانال آب شهرری جان باخت بخشدار مرکزی شهرستان ری گفت: بی احتیاطی پدر پاکستانی حین موتورسواری موجب سقوط پسر ١٢ ساله اش از ترک موتور به داخل کانال آب و خفگی اش شد.
غرق شدن دو کودک در رودخانه دز در مسیر اهواز .
به گزارش خبر گزاری کاوش :رئیس سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی شهرداری اهواز با اشاره به غرق‌شدگی دو کودک در رودخانه دز، از پیدا شدن پیکر بی‌جان یکی از این دو کودک خبر داد.
جسد یکی از 2 کودک گمشده در اهواز پیدا شد.
 حوادث رکنا: جسد یکی از ۲ کودکی که شب گذشته در روستای حموله مفقود شده بودند، از رودخانه دز بیرون کشیده شد و جستجو برای یافتن کودک دیگر ادامه دارد.
اقدام شیطانی با 13 دختر و پسر / اعدام کرکس 
به گزارش رکنا، جوان 31 ساله معروف به «کرکس موتور سوار» که با تشکیل یک باند 6 نفره در مشهد به کودکان و نوجوانان تعرض می کرد در حالی با حکم قاطع دستگاه قضایی خراسان رضوی به اعدام محکوم شد که هنوز رسیدگی به بخش های دیگری از جرایم اعضای این باند مخوف همچنان ادامه دارد.
آزار شیطانی دختر 16 ساله مشهدی در حالت مستی / دوست پسرم با خواهر ناتنی ام هم بود .
حوادث رکنا: دختر 16 ساله مشهدی از سن کم سر از خانه های فساد درآورد که سرانجام به خاطر تجاوز دوست پسرش از او شکایت کرد. 
دختر کرجی را گروگان گرفتند / او یک روز در ارسارت بود .
حوادث رکنا : دختر کرجی یک روز در دخمه گروگانگیران اسیر بود به گزارش رکنا، سرهنگ محمد نادربیگی اظهار داشت: در ساعت ۲۰:۲۲ دقیقه ماه جاری از طریق مرکز پیام یک فقره آدم ربایی که طی آن دختر ۱۲ ساله ای توسط سرنشین یک دستگاه خودرو سمند از جلوی درب منزلش در کرج ربوده شده است به کلانتری ۱۸ شاهین ویلا اعلام شد .
شکارچی دختر بچه ها در زنجان بازداشت شد .
به گزارش رکنا، سرهنگ مهدیخانی فرمانده انتظامی ابهر گفت: در پی کسب خبری مبنی بر یک مورد سرقت طلای کودک 9 ساله در شهرستان ابهر موضوع به طور ویژه در دستور کار پلیس قرار گرفت.
ربودن دختر ۱۲ ساله برج ساز کرجی زن آشنا ۲۰۰ میلیون تومان میخواست .
حوادث رکنا: زن جوان برای اخاذی از همسر سابقش با همدستی شوهر صیغه‌ای خود نقشه ربودن دختر نوجوانش را طراحی و اجرا کرد.
غرق شدن نوجوان ابهری در استخر کشاورزی؛ پایان تلخ یک اشتباه در ابهر.
ایسنا/زنجان مسئول آتش‌نشانی ابهر شهرام قربانی از غرق شدن جوان ۱۵ ساله ابهری طی روز گذشته (۱۱ اردیبهشت‌ماه) در یکی از استخرهای کشاورزی باغات بیگیر ابهر خبر داد.
طی سال ۹۹؛ خشونت های خانگی در صدر گزارشات اورژانس اجتماعی استان اصفهان .
خبرگزاری هرانا – کارشناس مسئول اورژانس اجتماعی بهزیستی استان اصفهان گفت که بیشترین گزارش رسیده در سال ۹۹ شامل خشونت‌های خانگی بوده که از این میان همسرآزاری رشد فزاینده‌ای داشته و کودک آزاری حدود ۲۷ درصد و سالمند آزاری ۲۰ درصد افزایش داشته است.
دزدیدن دختر ۸ ساله کرمانشاهی / 3 رباینده فرار کردند .
حوادث رکنا:فرمانده انتظامی کرمانشاه از آزادی دختربچه ۸ ساله اهل هرسین تنها حدود ۲ ساعت پس از آن که گروگان گرفته شده بود، با تلاش نیروهای پلیس خبر داد.
قتل هولناک مینا و دختر نوجوانش با تبر / در دادگاه تهران چه گذشت؟
ساعت 24-اولیای دم زن باردار و یک زن جوان و دخترنوجوانش که در ماجراهای جداگانه کشته شده اند در دادگاه حاضر شدند و خواستند تا دیه از صندوق بیت المال به آنها پرداخت شود.
داماد نالایق علاوه بر همسرش زندگی دختر 13 ساله ام را نیز خراب کرد.
رکنا: دخترم هر دوپایش را توی یک کفش کرده بود و می‌گفت اگر با یاسر ازدواج نکند، خودش را می‌کشد. مانده بودیم چه‌کار کنیم.
مرگ مشکوک نوزاد تهرانی در بیمارستان / پدر و مادر فرار کردند.
 به گزارش رکنا ، دوازدهم اردیبهشت امسال، مسئول یکی از بیمارستان های تهران مرگ مشکوک یک نوزاد تهرانی را به مراجع قضایی اعلام کرد و بازپرس حبیب الله صادقی،بازپرس شعبه چهارم دادسرای جنایی تهران برای رسیدگی به موضوع در محل حاضر شد.
جذب فالوور با کودکان؛ نقض آشکار حقوق کودک .
به گزارش خبر گزاری ایسنا : ثمانه سمعیان درمانگر تخصصی کودک و نوجوان مطرح کرد: کودکانی که برای جذب فالوور بیشتر در شبکه های مجازی بازیچه دست والدین هستند، با کودکان کار که به ناچار برای کسب درآمد تلاش می کنند، هیچ تفاوتی ندارند چراکه هر دو کودک با منع شدن از تجربه های منحصربفرد دوره ای که باید زندگی کنند، مشغول به کار دیگری شدند که این نقض آشکار حقوق کودک است.
توهین دندانپزشک به دختر 7 ساله / عذرخواهی کرد.
 حوادث رکنا : دندانپزشکی که با دختر 7 ساله در کلینیک درمانی بدرفتاری و توهین کرده بود از خانواده این دختر عذرخواهی کرد
نامادری پسر ۸ ساله به اتهام قتل محاکمه میشود
 به گزارش ایلنا، گزارش مرگ پسر ۸ ساله ساعت ۱۰:۳۰ صبح شنبه ۸ شهریور سال گذشته از سوی مأموران کلانتری ۱۲۰ سیدخندان در بیمارستان رسالت به بازپرس شعبه یازدهم دادسرای امور جنایی پایتخت اعلام شد و با توجه به مشکوک بودن مرگ پسر بچه، بازپرس مصطفی واحدی دستور تحقیقات را در این باره صادر کرد.
در سایه نبود مراکز درمانی و مسیر صعب‌العبور؛ مرگ یک کودک ۶ ساله در پی عقرب گزیدگی در جاسک .
خبرگزاری هرانا – در سایه فقدان مدیریت کارآمد و محرومیت از حداقل امکانات، یک کودک ۶ ساله، در روستای پیشانی‌کنده شهرستان جاسک بر اثر عقرب گزیدگی جان خود را از دست داد. دهیار روستای پیشانی‌کنده علت اصلی مرگ این کودک را نبود مراکز درمانی در این روستا و فقدان راه جاده ای مناسب در منطقه مذکور عنوان کرد.
کشته شدن یک کودک ۵ ساله در پی تیراندازی نیروهای نظامی در ایرانشهر / اعتراض ساکنین به این واقعه .
خبرگزاری هرانا –  در پی تیراندازی نیروهای نظامی در شهرستان ایرانشهر، یک کودک ۵ ساله کشته شد. سپس گروهی از شهروندان ایرانشهر در اعتراض به این واقعه دست به تجمع اعتراضی زدند که اجتماع آنها در پی حضور نیروهای امنیتی به خشونت کشیده شد.
16 دختر و پسر تهرانی در دام مردان پلید / وحشت در پارک های شهر .
حوادث رکنا : سه مرد جوان که در پوشش مامور ۱۶ دختر و پسر کم سن و سال را در پارک های شرق تهران به دام می‌انداختند و از آنها سرقت می کردند پای میز محاکمه ایستادند.
قتل کودک ۵ساله بلوچ توسط پاسداران خشم مردم ایرانشهر را برانگیخت.
به گزارش کمپین فعالین بلوچ: این بار نوبت مردم ایرانشهر بود که توسط پاسداران عزادار شوند.مأموران امنیتی در ایست و بازرسی محمدان ایرانشهر کودکی را به قتل رساندند. این مأموران به سمت خودروی خانواده کودک که در حال تردد از این ایست و بازرسی بود، تیراندازی کردند که کودک ۵ ساله خانواده کشته شد.
رباینده کودک پزشک بوشهری در تهران مخفی بود / 5 میلیارد پول می خواست.
 به گزارش رکنا، جانشین رئیس پلیس پیشگیری تهران بزرگ سرهنگ “علیرضا ناصری نژاد از دستگیری یک گروگانگیر در محله ۱۳ آبان خبر داد و گفت: متهم در شهرستان “بوشهر” پسر 7 ساله ای را به ازای دریافت 5 میلیارد ریال گروگان گرفته بود.
مرگ الهه 16 ساله در لایو راننده پراید / در طبس رخ داد.
 به گزارش رکنا، سرهنگ نباتی رئیس پلیس راهنمایی و رانندگی شهرستان طبس از بیرجند،گفت: ساعت ۲۲:۵۰ شب گذشته یک دستگاه خودروی پراید با عابر پیاده برخورد و باعث جراحت سنگینی به عابر پیاده می شود.
گزارش مهر از شیراز؛ تجارت با موی کودکان/ مویت رو بفروش تبلت بگی .
خبرگزاری مهر – گروه استان‌ها: طی یک سالی که از شیوع کرونا به صورت رسمی گذشته است شاهد هستیم که مشکلاتی در جامعه پدیدار شده که پیش تر کمتر کسی به آن توجه می‌کرد، حالا سودجویانی پیدا می‌شوند که از درماندگی مالی برخی از خانواده‌ها برای منفعت بیشتر بهره می‌برند.
اتهام جنسی دختر نوجوان علیه پسر 24 ساله .
حوادث رکنا : دختر 16 ساله با فرار از خانه به نزد جوان رفت و بعد از شرب خمر کردن مورد تهاجم جنسی قرار گرفت.
وحید به دختر 13 ساله زن خائن هم رحم نکرد! / بازداشت شیطان تهرانی .
به گزارش رکنا، رسیدگی به این پرونده با شکایت مرد جوانی به نام بهمن آغاز شد .وی که به پلیس آگاهی رفته بود از مرد جوانی به نام وحید شکایت کرد و گفت :وحید کارمند شرکت آب و فاضلاب است .مدتی است متوجه شده ام با همسرم رابطه پنهانی دارد.
عدم نظارت بر اجرای حفاظ استاندارد؛ غرق شدن یک کودک در استخر کشاورزی در دشتستان. 
خبرگزاری هرانا – عدم نظارت بر وجود حفاظ استاندارد، موجب غرق شدن یک کودک ۲ ساله در یک استخر کشاورزی در شهرستان دشتستان شد. پیش از این نیز فقدان نظارت بر حوضچه های کشاورزی باعث حوادث اینچنینی شده است.
مرگ زن دلفانی با بچه ای در شکم / او روی زانوهای دختر نوجوانش جان داد 
حوادث رکنا: زن باردار دلفانی در حادثه ای تلخ با جنینی که در شکم داشت روی زانوی دختر نوجوانش تسلیم مرگ شد.
دختر بچه 3 ساله زنده زنده در چادر عشایر سوخت / در شیراز رخ داد.
به گزارش رکنا،سرهنگ قربانعلی روستا فرمانده انتظامی شهرستان رستم گفت: در پی وقوع یک فقره آتش سوزی مراتع در محدوده ارتفاعات “سرتنگ” شهرستان رستم، ماموران انتظامی به همراه عوامل امدادی به رغم به سخت گذر بودن منطقه به محل مورد نظر اعزام شدند.
اقدام شیطانی 4 مرد تهرانی با دختر 7 ساله / فاجعه در پایتخت.
به گزارش اختصاصی خبرنگار رکنا، دختر 7 ساله تهرانی هر روز با زور خمیازه از خواب بیدار می‌شد و با شیطنت های بچگانه تا شب از مادرش دل ربایی می‌کرد. همسایه ها به پیچیدن صدای خنده او عادت کرده بودند تا اینکه یک شب صدای جیغ بنفشش همه را در شوک فرو برد.
مرگ کودک 6 ساله در تیراندازی مراسم عروسی در خرم آباد.
 به گزارش رکنا، فرمانده انتظامی خرم‌آباد اظهار کرد: سنت غلط تیراندازی در عروسی، موجب اصابت گلوله ساچمه‌ای به یک کودک ۶ ساله و فوت او شد. پس از تحقیقات، فرد خاطی بازداشت و روانه زندان شد.
پشت پرده مرگ کودک 6 ساله بعد از خوردن لبنیات یک برند معروف .
به گزارش رکنا ، حسین عزیزی مدیر کل فرآورده‌های غذایی و آشامیدنی سازمان غذا و دارو، در مورد خبر فوت یک کودک ۶ ساله به دلیل مصرف شیر یکی از برندهای داخلی و اظهاراتی مبنی بر استفاده نکردن از لبنیات تا اطلاع ثانوی، بیان کرد: این موضوع واقعیت ندارد و هر از گاهی شایعاتی به این شکل بر علیه کارخانجات منتشر می‌شود که بیشتر جنبه ایذایی و رقابت‌ اقتصادی دارد و این موضوع هم کاملا شایعه است.
غسل کودکان اهوازی در شرایط کرونایی.
 به گزارش رکنا ، امروز این کودکان که به دلیل شرایط کرونا تا پیش از این موفق به انجام این غسل نشده بودند، تعمید داده شدند.
اعدام کرکس سیاه در مشهد / او دختر 15 ساله را به زمین کشاورزی کشاند + عکس
حوادث رکنا : جوان 31 ساله معروف به «کرکس موتورسوار» که با تشکیل باندی شش نفره، به کودکان و نوجوانان تعرض می کرد، سپیده دم امروز برای اجرای حکم اعدام پای چوبه دار رفت تا فرجام تبهکاری هایش، درس عبرتی برای دیگر مجرمان باشد.
پسر شیطان صفت به دختر بیمار هم رحم نکرد / وقتی مادر لاله پیامها را در گوشی دید خشکش زد.
ساعت 24- زن مشهدی وقتی فهمید دخترش طعمه جوان شیطان صفت شده به پلیس پناه برد.
اقدام به خودکشی زن اسفراینی پس از قتل دو فرزند خود.
خبرگزاری هرانا – یک زن اهل اسفراین، پس از خوراندن قرص برنج به فرزند ۸ ساله و خفه کردن نوزاد دو ماهه خود، اقدام به خودکشی کرد.
خودکشی کودکان: 8مورد 
خودکشی دست‌کم ٢٤ شهروند کُرد در فروردین ١٤٠٠ 
هەنگاو: طی ماه گذشتە دست‌کم ٢٤ شهروند کُرد در شهرهای مختلف کُردستان بە زندگی خود پایان دادەاند کە سن ٣ نفر از آنها زیر ١٨ سال بودە است
خودکشی دختر 16 ساله مشهدی از طبقه سوم خانه دختر 16 ساله مشهدی دست به خودکشی زد.
به گزارش رکنا، محمد امین رستمی‌زاده سرپرست شهر داری گلبهار بیان کرد: طی تماس شهروندان با سامانه ١٢۵ آتش‌نشانی گلبهار مبنی بر وقوع احتمالی حادثه خودکشی در یکی از مجتمع‌های مسکونی شهر گلبهار، بلافاصله نیروهای زبده آتش‌نشانی به فرماندهی مسعود روضه خوان مسؤل آتش نشانی گلبهار به محل حادثه اعزام شدند
خودکشی یک دختر نوجوان در پیرانشهر
 سرپرست خبرگزاری هرانا – یک دختر نوجوان اهل شهرستان پیرانشهر از طریق حلق آویز کردن خود اقدام به خودکشی کرد و جان خود را از دست داد. سهم نوجوانان ایرانی از خودکشی های سالانه از سوی سازمان پزشکی قانونی بیش از ۷ درصد اعلام شده است.
خودکشی یک دختر نوجوان در شهرستان دیواندره.
 خبرگزاری هرانا –  یک دختر نوجوان در شهرستان دیواندره واقع در استان کردستان که به تازگی ازدواج کرده بود، دست به خودکشی زد و جان باخت. سهم نوجوانان ایرانی از خودکشی های سالانه از سوی سازمان پزشکی قانونی بیش از ۷ درصد اعلام شده است .
خودکشی یک پسر نوجوان در آبادان .
خبرگزاری هرانا – یک نوجوان ۱۶ ساله در آبادان از طریق حلق آویز کردن، اقدام به خودکشی کرد و جان خود را از دست داد. سهم نوجوانان ایرانی از خودکشی های سالانه از سوی سازمان پزشکی قانونی بیش از ۷ درصد اعلام شده است .
رئیس هلال احمر گناوه خبر داد؛ پیشگیری از خودکشی یک نوجوان در گناوه .
به گزارش خبر گزاری مهر : عبدالعلی صیادی در گفتگو اظهار داشت: صبح امروز با گزارش پرسنل دریابانی گناوه مبنی بر قصد خودکشی یک نوجوان در یک شناور در محل خور بندر گناوه، تیم امداد و نجات پایگاه دریایی جمعیت هلال احمر شهرستان گناوه به محل این شناور اعزام شد.
خودکشی یک دختر ۱۴ ساله در بوکان.
 خبرگزاری هرانا – یک دختر ۱۴ ساله در شهر بوکان واقع در استان آذربایجان غربی از طریق حلق آویز کردن دست به خودکشی زده و جان خود را از دست داد. سهم نوجوانان ایرانی از خودکشی های سالانه از سوی سازمان پزشکی قانونی بیش از ۷ درصد اعلام شده است
اقدام به خودکشی یک نوجوان در گناوه .
 به گزارش خبر گزاری هرانا : رئیس جمعیت هلال احمر عبدالعی صیادی  شهرستان گناوه در این خصوص گفت: صبح امروز با گزارش پرسنل دریابانی گناوه مبنی بر قصد خودکشی یک نوجوان در یک شناور در محل خور بندر گناوه، تیم امداد و نجات پایگاه دریایی جمعیت هلال احمر این شهرستان به محل مورد اشاره اعزام شدند.
کودکان بیهویت :6مورد 
شناسایی ۷هزار فرزند دورگه با مادر ایرانی در قم  .
به گزارش خبر گزاری ایرنا : معاون سیاسی، امنیتی استانداری قم گفت: هفت هزار و ۸۶۳ فرزند حاصل از ازدواج مردان خارجی با زنان ایرانی در قم شناسایی شدند که در این خصوص یکهزار و ۲۰۰ پرونده تشکیل و ۱۰۰ شناسنامه ایرانی برای متقاضیان صادر شده‌است و در سال‌جاری تمام این افراد تعیین تکلیف خواهند شد.
پس از ۴ ماه کارشکنی اداره ثبت احوال شاهین دژ؛ شناسنامه «یاغیش» صادر شد 
خبرگزاری هرانا – بابک قابل‌نژاد، شهروند ساکن شاهین دژ، از صدور شناسنامه برای فرزندش “یاغیش” پس از گذشت ۴ ماه از زمان تولدش خبر داد. پیشتر اداره ثبت احوال شهرستان شاهین دژ از صدور شناسنامه برای این کودک به بهانه فارسی نبودن نام انتخابی والدین خودداری کرده بود.
فیلم تلخ از نوزاد رهاشده تبریزی کنار سطل زباله.
https://koodak.bashariyat.org/?p=38260
یک سال پس از تصویب قانون اعطای تابعیت به فرزندان حاصل ازدواج با مردان خارجی؛ صدور شناسنامه برای کمتر از ۱ درصد کودکان.
 خبرگزاری هرانا – با گذشت نزدیک به یک سال از تصویب قانون تابعیت فرزندان حاصل از ازدواج زنان ایرانی با مردان خارجی، تنها برای ۵۷۰ نفر از میان بیش از ۸۶ هزار کودک، شناسنامه صادر شده است. به گفته نماینده مجلس دهم دومرحله‌ای‌شدن استعلام از وزارت اطلاعات و اطلاعات سپاه سبب شده این مدت‌زمان طولانی و روند اعطای شناسنامه کند شود.
حق هویت شهروندان قربانی نگاه امنیتی.
  به گزارش خبر گزاری فارسی : سنگ‌اندازی نهادهای رسمی در مسیر اجرای قانون نزدیک به یک سال از تصویب قانون تابعیت فرزندان زنان ایرانی و مردان خارجی می‌گذرد، اما از میان بیش از ۸۶ هزار کودک فقط برای ۵۷۰ نفر #شناسنامه صادر شده است
یک سال پس از تصویب؛ صدور شناسنامه برای کمتر از ۲ درصد کودکان حاصل ازدواج با مردان خارجی  .
به گزارش خبرگزاری هرانا، به نقل از خبرگزاری صدا و سیما، سخنگوی سازمان ثبت احوال کشور سیف‌الله ابوترابی گفت: تاکنون برای یک هزار و ۴۰۱ نفر از فرزندان حاصل از ازدواج مادر ایرانی با پدر خارجی در کشور شناسنامه صادر و تحویل داده شد
اخبار عمومی : 56  مورد 
حمایت کودکان: 6مورد
رهایی ۳۲ نوجوان از چرخه جمعیت کیفری با پیگیری دادسرای ناحیه ۲۹ تهران .
به گزارش خبر گزاری ایسنا: با پیگیری دادسرای عمومی و انقلاب ناحیه ۲۹ تهران( ویژه اطفال و نوجوانان)، در جشن گلریزان آزادسازی زندانیان جرایم غیر عمد، ویژه کودکان و بانوان، با پرداخت جزای نقدی، دیات و رد مال از سوی خیرین و نیکوکاران، زمینه آزادی و یا رهایی ۳۲ تن از مددجویان نوجوان از زندان و یا جمعیت کیفری فراهم شد و به جامعه بازگشتند.
پرواز قلب تپنده پسر اهوازی برای دختر 9 ساله تهرانی. 
حوادث رکنا: پسر اهوازی در آخرین ثانیه های زندگی اش نجات بخش دختر 9 ساله تهرانی شد..
واکسیناسیون مبتلایان به اوتیسم علیه کرونا در خراسان رضوی آغاز شد.
مشهد- ایرنا- مدیر عامل انجمن اوتیسم خراسان رضوی آرزو حیدریان از آغاز واکسیناسیون افراد بالای ۱۸ سال مبتلا به اوتیسم علیه کرونا در این استان خبر داد.
۳۰۰ بسته اسباب بازی میان کودکان خاش و تفتان توزیع شد.
 به گزارش خبر گزاری ایسنا: جلال هاشم زهی  رئیس جمعیت هلال ‌احمر شهرستان خاش سیستان و بلوچستان  در گفت و گو  افزود: در قالب پویش دست های مهربانی‌، ۳۰۰ بسته اسباب بازی و ۱۵۰ جلد کتابچه و بروشور بین کودکان مناطق محروم بخش گوهرکوه شهرستان تفتان و بخش مرکزی شهرستان خاش توزیع شد.
با حمایت هیأت امنای صرفه‌جویی ارزی در معالجه بیماران؛ سالانه سکوت ۱۲۰۰ کودک ناشنوا در کشور می شکند.
 به گزارش خبرگزاری مهر، سالانه حدود ۳ تا ۴ هزار کودک مبتلا به ناشنوایی مطلق یا کم شنوایی در کشور متولد می‌شوند و علاوه بر این کودکان، خانواده آنها نیز گرفتار مشکلات ناشی از این بیماری در فرزندانشان هستند.
جوان ۳۱ ساله‌ای که برای ۱۰۰۰ کودک یتیم پدری می‌کند.
به گزارش خبر گزاری ایسنا: آذربایجان شرقی کودکان یتیم و بی پناه، منتظر دستان نوازشگر انسان‌های مهربان و خوش قلبی هستند که محبت خود را با سرمایه (هرچند اندک) خود به آن‌ها نشان می‌دهند، جوان ۳۱ ساله‌ی اهل تبریز نیز از جمله افراد سخاوتمندی است که اکنون برای ۱۰۰۰ کودک یتیم مناطق محروم آذربایجان شرقی پدری می‌کند.
کودکان افغان : 2 مورد 
کتک زدن کودک کار افغان توسط ماموران بازیافت .
به گزارش خبر گزاری خبر فارسی : در روز‌های گذشته تعدادی از ماشین‌های بازیافت با استفاده از موقعیت خود از کارگران افغان سو استفاده و حاصل کار آنان را با کتک و توهین از آنان می‌گیرند 
کشف جنازه کودک 2 ساله خارجی در بوشهر .
به گزارش رکنا، رئیس مرکز بهداشت جامع سلامت تنگ ارم از غرق شدن کودک ۲ ساله افغان در استخر کشاورزی یکی از روستا‌های بخش ارم شهرستان دشتستان خبر داد
سقط جنین : 1 مورد 
هدف غربالگریها در ایران سقط جنین است؟/اظهارات یک مسئول درباره آمارهای پزشکی قانونی. 
به گزارش خبر گزاری ایسنا : محمد جواد محمودی در گفت‌وگو با ایسنا، درباره طرح “جوانی جمعیت و حمایت از خانواده” مصوب مجلس شورای اسلامی، گفت: در طول بحثهای کمیسیون مشترک مجلس برای تصویب این طرح، هیچ گاه صحبت از حذف یا ممنوعیت غربالگری در دستور نبوده است
کودکان فقر :1مورد 
از فقر تا مرگ؛ دستاوردهای دولت تدبیر و امید برای کودکان .
ماهنامه خط صلح – فقر فزاینده و حاشیه‌نشینی، محرومیت از تحصیل، ورود زودهنگام به چرخه کار اجباری، ازدواج در کودکی، غرق شدن در هوتک‌های سیستان و بلوچستان به خاطر کم‌آبی، خودکشی کودکان به دلایلی همچون فقر، آموزش‌وپرورش ایدئولوژیک‌محور و سیاست‌زده، دستگیری کودکان در قالب طرح‌های ضربتی، عدم برقراری عدالت آموزشی، تبعیض‌های جنسیتی، افزایش آمار کودکان معتاد و مبتلا به HIV، اجرایی نشدن قانون اعطای تابعیت به فرزندان مادران ایرانی، عدم مدیریت بحران پس از حوادث طبیعی، برخوردهای امنیتی با سازمان‌های حامی کودکان و درخواست انحلال جمعیت دانشجویی امام علی فقط برخی از دستاوردهای هشت‌ساله دولت حسن روحانی برای کودکان و نوجوانان بود،
اسیب های اجتماعی :46 مورد 
علیرغم تلاش تکنسین‌های اورژانس رخ داد؛ مرگ پسر ۱۳ ساله بر اثر برق گرفتگی در بابل .
به گزارش ایلنا، مدیر روابط عمومی اورژانس بابل گفت : طی گزارش به مرکز دیسپچ اورژانس پیش بیمارستانی دانشگاه علوم پزشکی بابل مبنی بر برق گرفتگی نوجوان ۱۳ ساله در جاده شهید صالحی گتاب جنب مدرسه قدس روبروی اداره برق اعلام شد.
رئیس سازمان آتش‌نشانی خرم‌آباد خبر داد؛ غرق شدن نوجوان ۱۷ ساله خرم‌آبادی در حوضچه آبشارطلایی.
به گزارش خبرنگار مهر، مهرداد فلاح امروز جمعه در جمع خبرنگاران اظهار داشت: مقارن ساعت ۲۱:۷ شب گذشته، در پی تماس شهروندان با سامانه ۱۲۵ سازمان و اعلام خبر غرق شدن نوجوانی ۱۷ ساله، بلافاصله تیم غواصی سازمان آتش‌نشانی از ایستگاه شماره دو به همراه معاون عملیات سازمان به محل حادثه اعزام شدند.
با تبعیض میان فرزندان سلامت روحی آنها را تهدید نکنید.
به گزارش خبر گزاری ایسنا : شبنم طلوعی در گفت‌وگواظهار کرد: تفاوت در سن، جنس و… فرزندان باعث می‌شود نیازها و عواطف آنها متفاوت باشد و والدین با هرکدام به شیوه‌ خاص خود رفتار کنند اما باید مراقب باشند که این تفاوت در رفتار به تبعیض بین فرزندان منجر نشود.
انفجار و آتش‌سوزی یک آپارتمان مسکونی در بلوار طبرسی مشهد/ ۷ نفر نجات یافتند .
به گزارش  خبر گزاری ایسنا : روابط عمومی سازمان آتش نشانی و خدمات ایمنی شهرداری مشهد، آتشپاد سوم حسن عظیمیان با اعلام این خبر گفت: ظهر امروز دوم اردیبهشت ماه۱۴۰۰، در پی تماس تلفنی شهروندان با سامانه ۱۲۵و اعلام وقوع انفجار توام با آتش‌سوزی طبقه اول یک آپارتمان مسکونی۴طبقه و گرفتار شدن ساکنان در میان آتش و آوار، ستاد فرماندهی بلافاصله آتش‌نشانان و نجاتگران ایستگاه شماره ۸ را به محل حادثه در بولوار طبرسی شماره ۵ اعزام کرد
شهرستان بافت؛ کشته و زخمی شدن سه شهروند از جمله یک کودک بر اثر انفجار خمپاره .
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از رکنا، روز جمعه ۳ اردیبهشت ماه ۱۴۰۰، دادستان بافت از مرگ و مصدومیت سه شهروند از جمله یک کودک در شهرستان بافت، در پی منفجر شدن یک شی مشکوک به گلوله خمپاره خبر داد.عنایت‌الله دهقانی در این خصوص گفت: به دنبال انفجار یک شی مشکوک در روستای بشنان بافت، یک جوان ۲۱ ساله و مردی ۵۰ ساله جان خود را از دست دادند و یک کودک نیز دچار مصدومیت شد. 
پسر ۱۷ ساله کرجی کجاست ؟ بعد از سال تحویل گم شد .
 به گزارش خبر گزاری رکنا :  فقط دو ساعت از تحویل سال 1400 گذشته بود که امیررضا سرکانی به پدرش گفت باید برای کار در کافه رستوران سر شیفت حاضر شود و از خانه بیرون رفت.اما بعد از آن امیررضا دیگر تماسی با خانواده اش نگرفت و به طرز مشکوکی گمشده است.
مرگ دردناک پدر و کودک 3 ساله بابلی / ساعت 27 دقیقه بامداد رخ داد .
به گزارش رکنا ، به گفته یک منبع آگاه، دقایقی پیش بر اثر انفجار گاز در بخش بندپی‌غربی بابل، پدر حدودا ۳۲ ساله و فرزند حدودا ۳ ساله بر اثر سوختگی پس از انفجار گاز منزل مسکونی نیمه‌کاره جان باختند .
تصادف مرگبار قطار با دختر 16 ساله در قزوین .
به گزارش رکنا ، در ساعت ۱۹:۰۰ امروز تماسی مبنی بر برخورد قطار با یک عابر در ریل قطار روستای شریف آباد با مرکز اورژانس قزوین گرفته شد که سریعا آمبولانس فوریت‌های پزشکی الوند به محل حادثه اعزام شد .
سوءاستفاده سیاسی از ۲ کودک برای مناظره با فائزه هاشمی.
 ساعت 24- یک حقوقدان در واکنش به ویدئوهای منتشر شده از یک کودک با موضوع مناظره با فائزه هاشمی رفسنجانی، گفت: این قبیل موارد از مصادیق سوءاستفاده از کودکان است و متاسفانه ابتذالی در فضای سیاسی ایران پیش آمده است که روزبه‌روز هم پیش می‌رود.
مرگ تلخ پسر بچه ۴ ساله کرجی در باغ تالار کمالشهر .
حوادث رکنا:پسربچه 4 ساله در استخر آب باغ تالار کمالشهر کرج غرق شد.
فرمانده انتظامی شهرستان کرج گفت: در پی اعلام مرکز فوریت های پلیسی ۱۱۰ مبنی بر غرق شدن یک کودک در استخر آبی در یکی از باغ تالارهای منطقه کمالشهر،.
به گزارش خبر گزاری رکنا :  ماموران کلانتری ۲۴ کمالشهر برای بررسی موضوع به محل حادثه اعزام شدند.
سخنگوی سازمان آتش نشانی کاشان خبر داد: فوت دختر ۱۰ساله بر اثر غرق شدن در استخر.
به گزارش خبر گزاری ایلنا :  سخنگوی سازمان آتش نشانی و خدمات ایمنی شهرداری کاشان از فوت دختر ۱۰ ساله در اثر غرق شدن در استخر یک مزرعه واقع در جاده قدیم کاشان -قم خبر داد .
یک کشته و ۹ مصدوم در جاده رامشیر بندر ماهشهر.
به گزارش خبر گزاری مهر :  رامشیر- مدیر آتش‌نشانی رامشیر گفت: در حادثه برخورد پژو ۴۰۵ با یک دستگاه مینی بود، یک کودک هشت ساله جان خود را از دست داد و ۹ زن و مرد نیز مصدوم شدند مهدی کردونی در گفت‌وگو با خبرنگار مهر اظهار کرد: حادثه تصادف پژوی ۴۰۵ با یک دستگاه مینی‌بوس در ساعت ۱۸ و ۳۰ دقیقه امروز در کیلومتر هفت جاده رامشیر به سمت بندر ماهشهر رخ داد.
جزئیات کشته شدن مادربزرگ توسط پسر 3 ساله کرمانی .
حوادث رکنا : پسربچه سه ساله کرمانی ماشین پدرش را استارت زد و باعث مرگ مادربزرگش شد.
سرپرست هلال احمر شهرستان تویسرکان: گودال آب جان کودک ۱۱ ساله خیرآبادی را گرفت .
به گزارش خبر گزاری مهر  : همدان- سرپرست هلال احمر شهرستان تویسرکان گفت: بر اثر بی احتیاطی و بازی یک خواهر و بردار اهل روستای خیرآباد،در گودال یک باغ سقوط کردند که پسر ۱۱ ساله جان خود را از دست داد .
برق پسر ۱۶ ساله هشترودی را به کام مرگ کشاند هشترود- برق پسر ۱۶ ساله هشترودی را به کام مرگ کشاند.
به گزارش خبرنگار مهر، عصر امروز پنج شنبه نوجوان ۱۶ ساله هشترودی بر اثر برق گرفتگی جان خود را از دست داد.
دختر 3 ساله رفسنجانی زیر چرخ های ماشین پدرش رفت.
حوادث رکنا : زینب دختر 3 ساله در رفسنجان به دلیل بی احتیاطی پدر زیر چرخ های ماشین رفت .
راننده وانت کودک 5 ساله تهرانی را له کرد .
حوادث رکنا : کودک 5 ساله در آزادشهر تهران در تصادف با وانت جان سپرد رئیس اداره تصادفات پلیس راهور تهران بزرگ از وقوع تصادف رانندگی در محله “آزادشهر ” و فوت یک کودک 5 ساله خبر داد.
صاعقه دختر ۱5 ساله دارابی را کشت .
حوادث رکنا:رئیس مرکز اورژانس داراب از مرگ دختر 15 ساله دارابی بر اثر برخورد صاعقه و آسیب دیدگی سطحی برادر ۱۸ ساله وی در این شهرستان خبر داد.
مرد جانباز غرق شدن دوقلوهایش را دید و کاری از دستش برنیامد + گفتگوی اختصاصی.
حوادث رکنا: سقوط دوقلوها به گودال لجنی با مرگ یکی از آنها همراه بود.پدرشان که از دو پا جانباز است نتوانست فرزندش را نجات دهد
صاعقه جان پسری را در جست و جوی آنتن موبایل گرفت .
حوادث رکنا : پسر کپرنشین در جست‌وجوی آنتن موبایل بر اثر اصابت صاعقه جان باخت .
انفجار مهیب در سردشت / مادربزرگ و نوه 4 ساله سوختند .
حوادث رکنا : انفجار هولناک گاز در نلاس سردشت سبب سوختگی مادربزرگ و نوه 4 ساله اش شد.
مرگ 5 زن و مرد با یک دختر بچه در حادثه تلخ / در زاهدان رخ داد.
به گزراش رکنا، سخنگوی اورژانس کشور از کشته و زخمی شدن 8 زن و مرد در یک تصادف در زاهدان خبر داد.
بازیگوشی مرگبار فرزندان جانباز تویسرکانی / کشف جنازه پسربچه در باغ .
حوادث رکنا: بازیگوشی مرگبار خواهر و برادر تویسرکانی مرگ پسر 11 ساله را در باغ رقم زد.
مرگ تلخ پسر 5 ساله در استخر خانه شان / در کرج رخ داد .
حوادث رکنا : یک پسربچه 5 ساله در منطقه حصارک کرج با ورود به استخر منزلشان ، جان خود را از دست داد.
کرونا نهاد خانواده را متلاشی کرد / ده ها هزار کودک یتیم و زن سرپرست خانوار، ثمره تلخ شیوع کرونا در ایران .
به گزارش خبر گزاری رکنا: یک آسیب شناس اجتماعی با اشاره به فوت حدود 135 هزار نفر بر اثر ابتلا به کرونا عنوان کرد: این تعداد مرگ حدود 135 هزار قربانی کرونا به معنی یتیم شدن ده ها هزار کودک در کشور است که در نظام تربیتی و روند رشد آنها اختلالات زیادی ایجاد می شود و ممکن است آنها را در مسیر نادرستی قرار دهد.
مرگ تلخ کودک 2 ساله با کولر گازی.
 به گزارش رکنا، شب گذشته یک‌ کودک‌ 2 ساله‌ ساکن شهرک کمیته امداد بخش جلگه چاه هاشم شهرستان دلگان به علت برق گرفتگی جان خود را از دست داد.
تصادف مرگبار پراید با نفت کش / 2 مرد و یک کودک درجا کشته شدند .
به گزارش رکنا، سخنگوی جمعیت هلال احمر خراسان رضوی از تصادف مرگبار یک دستگاه پراید با کامیون نفت‌کش در جاده بیدخت به قائن با ۴ کشته و زخمی خبر داد.
تصادف مرگبار در کاشمر / صحنه تصادف 7 زن و کودک.
 به گزارش رکنا، ساعتی قبل برخورد ۲ دستگاه پژو ۴۰۵ با ۲ دستگاه کامیون در محور کاشمر به شادمهر منجر به کشته شدن یک نفر و مجروحیت ۷ تن دیگر شد.
زنده زنده سوختن زن مشهدی با کودکی که در آغوش داشت .
به گزارش رکنا، شعله های آتش، خودرو را در خود بلعیده بود، این اولین مشاهدات آتش نشانان ایستگاه سی ونهم مشهد بود که برای امدادرسانی به سرنشینان گرفتار در میان خودرو به محل اعزام شده بودنددر تصادف پراید در مشهد 7 نفر حادثه دیدند و در این بین مادر و کودک در آتش سوختند.
کودک 5 ساله قزوینی در یک قدمی مرگ / هوانیروز وارد عمل شد .
حوادث رکنا : کودک 5 ساله قزوینی در یک حادثه تلخ در یک قدمی مرگ بود که بالگرد هوانیروز آبیک برای نجات جان این کودک به پرواز درآمد.
مرگ کودک جاسکی بر اثر عقرب گزیدگی 
حوادث رکنا : یک کودک جاسکی بر اثر عقرب گزیدگی به کام مرگ فرو رفت رئیس شبکه بهداشت و درمان جاسک گفت: این کودک به علت بارندگی و بسته بودن راه، دو روز پس از عقرب زدگی به بیمارستان رسید.
با دزدی کودکان و نوجوانان چگونه برخورد کنیم.
به گزارش خبر گزاری ایسنا :  شبنم طلوعی روانشناس با تاکید بر لزوم واکنش تنبیهی والدین در قبال بزه کودک و نوجوان، گفت: والدین هنگام مشاهده بزه در نوجوان باید نسبت به آن واکنش جدی نشان داده و حساس شوند، این واکنش باید کاملا شکل تنبیهی داشته باشد چراکه سرپوش گذاشتن بر روی بزهکاری کودک و نوجوان، نادیده گرفتن و حتی برخورد جزئی با آن منجر به شکستن قبح آن رفتار و تبدیل شدن آن به عادت برای نوجوان می‌شود.
 صحنه مرگ نوزاد 6 ماهه اردبیلی/ 5 جنازه در این خودروی له شده .
به گزارش رکنا، در تصادف دو خودرو پژو و سمند در محور گرمی – بیله سوار مغان ۵ نفر ( دو زن ،دو مرد و یک نوزاد ۶ ماهه) از سرنشینان دو خودرو از دم جان باختند.
عکس مهدی نوجوان بندرعباسی / او 16 ساله ای فداکار بود .
گزارش رکنا، دکتر محمود حسین پور افزود: مهدی بقازاده 16 ساله فرزند اول خانواده، بر اثر سانحه تصادف دچار مرگ مغزی شده بود خانواده نوجوان بندرعباسی به اهدای عضو و جان بخشی دوباره به بیماران نیازمند عضو رضایت دادند.
مرگ کودک تهرانی در صحنه خالی کردن میلگرد / در جوادیه رخ داد .
حوادث رکنا: کودک 11 ساله در یک حادثه تلخ امروز به کام مرگ فرورفت ساعتی پیش ، بی احتیاطی در زمان تخلیه بار میلگرد یک‌ساختمان در حال ساخت در محله جوادیه باعث فوت یک کودک شد.
پدر و مادر زنجانی مرگ فرزندشان را به چشم دیدند 
به گزارش شبکه خبری تهران نیوز، پسربچه خردسال زنجانی مقابل چشمان والدینش جان باخت سرهنگ خلجی گفت: ظهر دیروز یکشنبه پسربچه ۵ ساله‌ای هنگام عبور از عرض خیابان در اثر برخورد با تاکسی جان باخت.
پدر و پسر در رودخانه کرج غرق شدند .
به گزارش خبر گزاری ایسنا :  فرمانده انتظامی شهرستان کرج سرهنگ محمد معظمی گودرزی از غرق شدن پدر۳۶ ساله و فرزند ۴ ساله‌اش در رودخانه کرج خبر داد.
کشف جسد دختر 12 ساله اصفهانی در باغ بهادران .
به گزارش رکنا، سخنگوی مرکز اورژانس استان اصفهان عباس عابدی از حادثه غرق‌شدگی در استخر باغی در منطقه باغ بهادران خبر داد.
رئیس سازمان آتش‌نشانی کرمانشاه: انحراف خودرو پژو پارس در کرمانشاه ۲ کشته و یک مصدوم برجای گذاشت .
 به گزارش خبر گزاری مهر : آتش‌پاد غلامرضا رضایی  در گفتگواظهار کرد: بامداد امروز شنبه خبری مبنی بر انحراف خودرو پژو پارس از مسیر اصلی و برخورد با درختان و تیر چراغ برق وسط بلوار بزرگراه امام خمینی (ره) به ستاد فرماندهی سازمان آتش‌نشانی شهر کرمانشاه اعلام شد.
حادثه تلخ برای نانوای 13 ساله / برای این دختر دره شهری دعا کنید .
به گزارش رکنا، صیدنور علیمرادی رئیس مرکز مدیریت حوادث و فوریت‌های پزشکی استان ایلام دقایقی پیش در ایلام گفت: لحظاتی قبل دختر ۱۳ ساله دره‌شهری که در یک نانوایی مشغول فعالیت بود، به شدت از ناحیه گردن و نخا مصدوم شد.
دعوای 2 کودک ماهشهری جنایت به پا کرد.
  به گزارش خبر گزاری رکنا : سرهنگ رضا پاپی عصر شنبه بیان کرد: در پی دعوای دو کودک در شهر چمران، نزاع مسلحانه‌ی خانوادگی بین ۲ طایفه اتفاق افتاد که به مجروح شدن ۲ نفر منجر شد.
مرگ کودک 16 ماهه در سطل آب کولر در کرمان.
 به گزارش خبر گزاری رکنا :علیپور رئیس اورژانس دانشگاه علوم پزشکی شرق استان کرمان گفت:در پی گزارش غرق شدن کودک ۱۶ماهه ، هنگام مراجعه تکنسین اورژانس کودک علائم حیاتی نداشته و این کودک به بیمارستان پاستور منتقل شد اما تلاش ها برای احیای این کودک بی نتیجه ماند.
پسر ۷ ساله زیر چرخ ماشین پدرش له شد.
به گزارش خبر گزاری ایسنا : وحید شادی‌نیا در گفت‌وگو در تشریح جزییات این حادثه، گفت: پسر هفت ساله در محور “اسپیران_سفیدان” زیر چرخ‌های کامیون پدرش مانده و جان باخت.
کودک ۵ ساله در چشمه گلابی داراب غرق شد .
به گزارش خبر گزاری مهر: محمود حیدری گفت و گو افزود: امدادگران هلال احمر شهرستان داراب در پی کسب گزارشی مبنی بر غرق شدن یک کودک درمنطقه گردشگری چشمه گلابی بلافاصله به محل مورد نظر اعزام شدند.
کشف جنازه کودک 6 ساله در چاه عمیق / در ایرانشهر رخ داد.
به گزارش رکنا، محمدرضا کرد روز سه‌شنبه اظهارداشت: نجاتگران جمعیت هلال احمر ایرانشهر طی یک عملیات امدادی، پیکر کودک جان باخته در عمق چاه کشاورزی در روستای سرکهوران از توابع بخش مرکزی این شهرستان را پس از سه ساعت تلاش بیرون کشیدند.
کانون دفاع از حقوق بشر در ایران 
کمیته دفاع از حقوق کودک و نوجوان 
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