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گزارش نقض حقوق کودک ونوجوان در خردادماه 1400
تهیه گزارش : رضا ویسانیان,حمید رضائی آذریانی,آذرارحمی 
بازداشت کودکان ونوجوانان : امورد  
چهار نوجوان مسلح که هنگام سرقت مرتکب دو قتل شده بودند در عملیات پلیسی استان البرز دستگیر شدند.
 به گزارش خبر گزاری ایران انلاین :سرهنگ عباسعلی محمدیان، فرمانده انتظامی استان البرز در این باره گفت رسیدگی به این پرونده از روز دوازدهم خرداد به‌دنبال وقوع سرقت مسلحانه یک دستگاه خودروی پراید در ساوجبلاغ شروع شد. در این سرقت مسلحانه که با تیراندازی همراه بود راننده خودرو به قتل رسید و متهمان نیز متواری شدند.
اعتیاد کودکان : 2مورد 
کاهش سن مصرف مواد دخانی، زنگ خطری در کشور.
به گزارش خبر گزاری صدای مردم :کاهش سن استعمال دخانیات در کشور می‌تواند زنگ خطری باشد برای درگیر شدن نسل آینده با انواع آسیب‌ها و معضلات اجتماعی. در این گزارش علل و تبعات شیوع مصرف مواد دخانی در سنین کم را مورد بررسی قرار داده شده.
سن مصرف قلیان در کشور به ۱۳ سال رسیده است.
به گزارش خبرگزاری ایسنا نوشت: معاون بهداشت دانشگاه علوم پزشکی تبریز عباسعلی درستی بیان کرد: بر اساس آمارها، سن مصرف دخانیات و قلیان در کشور به ۱۳ سال رسیده است.
اعدام کودکان :1مورد
پس از ۸ سال زیر حکم اعدام؛ صالح شریعتی، کودک-مجرم محبوس در زندان عادل‌آباد شیراز تبرئه شد.
خبرگزاری هرانا – صالح شریعتی، کودک-مجرمی که در سن ۱۶ سالگی به اتهام قتل بازداشت و با وجود نبود دلایل کافی و تنها با اجرای مراسم قسامه توسط دادگاه کیفری استان فارس به اعدام محکوم شده بود، پس از ۸ سال تحمل حبس زیر حکم اعدام، از اتهام قتل تبرئه شد.
آموزش وپرورش :15مورد 
در سایه فقر و محرومیت؛ بازماندن ۳ میلیون دانش آموز از تحصیل در کشور.
خبرگزاری هرانا – وزیر آموزش‌ و پرورش قاسمعلی خدابنده،  گفت که ۳ میلیون دانش آموز در سال تحصیلی ۱۴۰۰-۱۳۹۹ از تحصیل بازمانده اند. به گفته وی سکونت دانش آموزان در مناطق محروم و فاقد اینترنت و همچنین عدم دسترسی به ابزار آموزشی از دلایل عمده بازماندن از تحصیل دانش آموزان بوده است. بعلاوه مدیرکل آموزش‌ و پرورش خراسان رضوی عنوان کرد که این استان با سهم ۴۰ هزار نفری از این مقدار، بیشترین میزان ترک تحصیل دانش آموزان در کشور را به خود اختصاص داده است .
شورای شهر ششم و چالش نوسازی و ساخت فضاهای آموزشی مشکلات زمین برای ساخت مدرسه در تهران/ ۵۰ مدرسه در منطقه ۲۲ کم داریم.
به گزارش خبر گزاری ایسنا:رئیس هیئت مدیره مجمع خیرین مدرسه ساز استان تهران نعمت بنی آدم با اشاره به مشکلات تخصیص زمین برای ساخت مدرسه در تهران اظهار کرد: منطقه ۲۲ منطقه محرومی است و با وجود اینکه از بهترین مناطق تهران است، اما برج سازها فکر مدرسه سازی نبوده‌اند. حدود ۵۰ مدرسه در منطقه ۲۲ کم داریم.
مشکل اقتصادی، آموزش‌وپرورش را زمین‌گیر کرده/لزوم گفتمان سازی برای اجرای سند تحول در دولت سیزدهم.
به گزارش  خبرگزاری ایسنا، دکتر مهدی نوید ادهم در نشست «ارزیابی راهبرد اجرای سند تحول بنیادین آموزش‌وپرورش» که به همت مرکز بررسی‌های استراتژیک ریاست جمهوری برگزار شد با بیان اینکه سند تحول بنیادین یک سند راهبردی است گفت: سند تحول بنیادین ذیل سند چشم‌انداز کشور تدوین شد.
وضعیت آموزش‌و‌پرورش در برخی شاخص‌ها نسبت به قبل از ابلاغ سند تحول بدتر شده است/ کمبود ۲۰۰ هزار معلم برای مهر امسال.
به گزارش خبرنگار اجتماعی خبرگزاری تسنیم؛ حجت‌الله بنیادی در نشست “ارزیابی راهبرد اجرای سند تحول بنیادین آموزش و پرورش” در مرکز بررسی‌های استراتژیک ریاست جمهوری اظهار کرد: بیشتر از دو دهه است که بحث ضرورت تحول در آموزش و پرورش مطرح است و برای تدوین سند تحول بنیادین مطالعات دقیق و عمیق انجام شد اما از سال 90 تا 1400 برمبنای شاخصهای کلی‌نگر از جمله نسبت دانش‌آموز به معلم، وضعیت تربیت معلم، ارتقای توانمندی‌های معلمان و سهم آموزش و پرورش از بودجه عمومی دولت اوضاع مطلوبی نداریم .
چالش‌ها و اولویت‌های آموزش و پرورشی دولت سیزدهم نگرانی از کم توجهی نامزدهای انتخاباتی به آموزش و پرورش/چالش کیفیت آموزش در دولت بعدی
به گزارش خبر گزاری ایسنا: ایسنا، وزیر اسبق آموزش‌وپرورش سید محمد بطحائی بر ضرورت چاره اندیشی دولت سیزدهم برای حل چالش سه گانه کیفیت آموزش، فضای مجازی و کنکور و آزمون های مدارس خاص تاکید کرد و گفت: در برنامه‌های کاندیداها و اظهاراتی که در روزهای اخیر صورت گرفته کمترین توجه به مقوله فرهنگ در معنای عام و حوزه آموزش‌وپرورش به معنای خاص آن شده است.
۱۲۰ هزار کودک در سیستان و بلوچستان از تحصیل محروم مانده‌اند.
  وبسایت خانه ملت، رئیس مجمع نمایندگان استان سیستان و بلوچستان محمد نعیم امینی‌فرد«تعداد واقعی» بازماندگان از تحصیل در این استان را حدود ۱۲۰ هزار نفر اعلام کرد و گفت که دلیل محرومیت ۳۰ درصد از این کودکان از تحصیل نداشتن شناسنامه است.
ثبت ۶۶۳۵ شکایت در سامانه اختصاصی وزارت آموزش و پرورش/۲۷ درصد شکایات آموزشی بودند.
به گزارش خبر گزاری ایسنا: محمدحسین کفراشی در این باره اظهار کرد: ارزیابی دستگاه در شاخص‌های عمومی و اختصاصی هر ساله انجام می شود. نظارت بر فرایند و کیفیت آموزش در زیست بوم جدید همه گیری کرونا، نظارت بر فرایند ثبت نام و نظارت بر نحوه بازگشایی مدارس در دستورکار سال جاری قرار دارد.
۱۲۰ هزار کودک در سیستان و بلوچستان از تحصیل محروم مانده‌اند.
وبسایت خانه ملت :رئیس مجمع نمایندگان استان سیستان و بلوچستان محمد نعیم امینی‌فرد «تعداد واقعی» بازماندگان از تحصیل در این استان را حدود ۱۲۰ هزار نفر اعلام کرد و گفت که دلیل محرومیت ۳۰ درصد از این کودکان از تحصیل نداشتن شناسنامه است.
زیرکوه؛ دانش آموزی که برای دسترسی به اینترنت به کوه رفته بود، سقوط کرد.
خبرگزاری هرانا – طالبی مدیر آموزش و پرورش زیرکوه ضمن تایید اینکه یک دانش آموز اهل روستای پیچکان از توابع شهرستان زیرکوه که برای دسترسی به اینترنت و استفاده از شبکه های آموزش مجازی به کوه رفته بود، به دلیل سقوط از کوه از ناحیه صورت و چشم به شدت آسیب دید.
۵ میلیون دانش‌آموز تبلت ندارند/ ۲۷۰ هزار تبلت‌ اهدا شد.
تسنیم نوشت: رئیس سازمان آموزش و پرورش استثنایی سید جواد حسینی با اشاره به اینکه ۵ میلیون دانش آموز نیازمند تبلت هستند، گفت:۲۷۰ هزار تبلت و موبایل تهیه و به دانش آموزان اهدا شده است .
یک نفر به داد دانش‌آموزان برسد/ برق می‌رود، استرس می‌آید.
به گزارش خبرآنلاین هم‌زمان با آغاز امتحانات دانش‌آموزان در سراسر کشور،‌ که فقط در دو پایه به صورت حضوری و بقیه امتحانات آنلاین برگزار می‌شود،‌ قطعی برق به چالش جدیدی تبدیل شده است .
حسنی : نبود عدالت آموزشی برای کودکان کار / کار کودکان باید از ریشه خشکیده شود.
به گزارش خبر گزاری رکنا: قاسم حسنی، فعال اجتماعی و مدیرعامل انجمن حمایت از کودکان با تاکید بر این که حمایت موثر از کودکان کار، حمایتی است که به تغییر بنیادین در شرایط کودک منجر شود، عنوان کرد: متاسفانه همچنان شاهد فقدان عدالت آموزشی برای کودکان کار هستیم، چون بودجه‌ای که برای آموزش و پرورش در نظر گرفته می‌شود، متناسب با اهمیت، شأن و جایگاه نظام آموزشی کشور نیست.
رایزنی برای «عدم قطعی برق حوزه‌های امتحانات نهایی .
به گزارش خبرگزاری ایسنا، مرکز سنجش و پایش کیفیت آموزشی با صدور بخشنامه‌ای به ادارات کل آموزش‌وپرورش استان ها تاکید کرد: به منظور جلوگیری از قطع برق در هنگام برگزاری امتحانات پایه‌های نهم و دوازدهم، مدیرکل نظارت بر توزیع برق کشور طی نامه شماره ۵۸۹/۳۱۳۶/۱۴۰۰ در دوم خرداد ۱۴۰۰ (پیوست) خطاب به مدیران عامل کلیه شرکت‌های توزیع نیروی برق استانها اعلام کردند که با هماهنگی مدیران کل آموزش‌وپرورش استان ها ترتیبی اتخاذ کنند تا از اعمال خاموشی (مدیریت بار) در ساعات برگزاری امتحانات اکیداً خودداری شود.
مدیرکل مدارس و مراکز غیردولتی در گفت‌وگو با ایلنا: با وجود راه‌اندازی سازمان تعلیم و تربیت کودک، دیگر مجوز جدیدی برای تاسیس مهدکودک صادر نمی‌شود.
به گزارش خبر گزاری ایلنا: سعید صالح مدیرکل مدارس و مراکز غیردولتی آموزش و پرورش گفت‌ :درباره تعیین‌تکلیف مهدهای کودک بیان کرد: با مصوبه شورای عالی انقلاب فرهنگی مسئولیت مدیریت مهدهای کودک به وزارت آموزش و پرورش منتقل شد. همچنین مقرر شد که سازمان ملی تعلیم و تربیت کودک در وزارت آموزش و پرورش تشکیل شود.
امتحان نهایی دانش‌آموزان مشکوک به کرونا نیز حضوری برگزار می‌شود.
به گزارش خبر گزاری ایسنا : به نقل از این مدیر دبیرستان نوشت که دانش‌آموزان مشکوک به کرونا در یک اتاق ایزوله امتحان می‌دهند، برگه امتحانی‌شان «کاور و پلمب می‌شود» و روی آن نوشته می‌شود که دانش‌آموز مشکوک به کرونا بوده تا معلمان هنگام تصحیح مراقبت کنند.
کودکان کار: 18مورد 
مرگ و مصدومیت ۱۱ کارگر از جمله یک کودک کار در سایه فقدان ایمنی کار.
خبرگزاری هرانا – سخنگوی سازمان آتش نشانی شهرداری تهران جلال ملکی در سایه فقدان ایمنی محیط و شرایط کار، ۱۱ کارگر در شهرهای تهران، رشت، زنجان و اردبیل دچار حادثه شدند. طی این حوادث ۶ کارگر مصدوم و ۵ کارگر دیگر از جمله یک کودک کار جان خود را از دست دادند. ایران در زمینه رعایت مسائل ایمنی کار در میان کشورهای جهان رتبه ۱۰۲ را به خود اختصاص داده ‌که رتبه بسیار پایینی است.
همه کودکان کار عضو باند هستند؟ | فعالیت ۶۴ میلیون کودک در جهان در شرایط خطرناک.
به گزارش همشهری‌آنلاین :به نقل از باشگاه خبرنگاران جوان، حبیب‌الله مسعودی فرید معاون امور اجتماعی سازمان بهزیستی کشور گفت: هر کودک زیر ۱۸ سالی که کار کند و نتواند به کودکی و تحصیل خود بپردازد کودک کار قلمداد می‌شود.
آرزوهای مریم کودک کاری که دوست دارد فوتبالیست بشود.
به گزارش خبر گزاری ایران کارگر : مریم یک کودک کار است که ۱۶ سال دارد. او به همراه برادرش در یکی از محلات جنوبی تهران در یک کارگاه خیاطی کار می‌کند. دو ماه است که این کار را پیدا کرده‌اند و به همراه برادرش در این کارگاه مشغول هستند. مریم از سختی کار و آینده نامعلوم و آرزوهایی سخن می‌گوید که حق اولیه هر کودک و شهروند ایرانی است .
کدام کار؟ کدام کودک؟
 به گزارش خبر گزاری اعتماد یک روز به نام روز مبارزه با بدترین اشکال کار کودک؛ اولین عهدشکنی نانوشته دولت‌های ایران در طول ۲۰ سال گذشته، بی‌تفاوتی نسبت به افزایش اشکال و تنوع کار کودک است. نظام کارفرمایی در ایران، این‌گونه است که هر صاحب سرمایه که خود را از قید قانون رها شده ببیند، از کودک هم به‌عنوان یک نیروی کار ارزان و خارج از تعهدات قانونی استفاده می‌کند.
هیچ بانک اطلاعاتی از کودکان کار و خیابان در البرز تهیه نشده است.
به گزارش خبر گزاری ایسنا/البرز: معاون امور اجتماعی بهزیستی البرزمریم صدیقی  با اشاره به ضرورت ایجاد بانک جامع اطلاعاتی از کودکان کارو خیابان افزود: علی رغم تلاش‌های صورت گرفته از سوی دستگاه‌ها و ادارات مسئول در این حوزه، هنوز بانک اطلاعاتی از تعداد کودکان کار و خیابان استان تهیه نشده و همین پیگیری طرح‌ها را با مشکل مواجه کرده است .
کودکان اینفلوئنسر؛ شکل جدیدی از کودکان کار.
به گزارش خبر گزاری ایسنا: اصفهان این روزها شاهد نوع جدیدی از کار کودکان نه در سطح شهر و خیابان‌ها، که در فضای مجازی هستیم؛ کودکانی که بدون داشتن حریم خصوصی، سوژه کاربران فضای مجازی می‌شوند.
روز جهانی علیە کار کودکان؛ افزایش تعداد کودکان کار و ترک تحصیل در ایران.
 به گزارش خبر گزاری رادیو فردا :علی رضا رئیسی معاون وزیر بهداشت ایران   روز جهانی علیە کار کودکان؛ افزایش تعداد کودکان کار و ترک تحصیل در ایران، معاون وزیر بهداشت ایران از جمله پیامدهای کرونا براى کودکان ایرانی را “افزایش تعداد کودکان کار” ، “ازدواج در سنین پایین” و “ترک تحصیل” عنوان کرد.
سال گذشته ۱۶۰ میلیون کودک در دنیا قربانی کار کودکان بوده‌اند.
به گزارش خبر گزاری دویچه وله به گزارش مشترک یونیسف و سازمان جهانی کار برای اولین بار بعد از ۲۰ سال تعداد کودکان کار در دنیا افزایش یافته است. بیشترین آمار مربوط به جنوب افریقا با بیش از ۱۶ میلیون کودک کار است.
۴ هزار کودک کار و زباله گرد در استان تهران داریم.
خبرگزاری مهر: مدیر کل بهزیستی استان تهران امین شاهرخی درباره آمار کودکان کار و زباله گرد در سطح استان تهران نیز گفت: این کودکان حدود ۴ هزار نفر هستند که دو هزار نفر آنها کودک کار و دو هزار نفر کودک زباله گرد هستند.
روزی برای کودکان کار.
 به گزارش خبر گزاری رکنا حامد علیزاده، مدیر کمپین تهران شهر بدون گرسنه و کمپین کودکان شهرم در این مورد گفت: کمپین کودکان شهرم از اسفند 98 با هدف همراهی کودکان کار و زباله گرد از زمان شیوع بیماری کرونا آغاز شد و در تمام این مدت سعی کردیم هر پنجشنبه در کنار این کودکان باشیم .
این هزاران کودک برای زنده ماندن و تحصیل باید کار کنند / ما آنها را نمی بینیم اما هستند.
به گزارش خبرگزاری رکنا:جهان چند دهه است که متوجه اهمیت پایان دادن به کار کودک شده است و تلاش فعالان اجتماعی و مدنی در جوامع مختلف باعث ورود قانون منع کار کودکان و نوجوانان به قوانین کشور ها شد. تلاشی هر چند مسیر موفقیت خود را خوب طی می کرد ولی در دوسال گذشته باردیگر شاهد افزایش رشد کودکان کار در جهان هستیم و این افزایش آماری, ارتباط مستقیمی با افزایش فقر جهانی دارد که حتی کرونا نیز در این افزایش فقر بی تاثیر نبوده است .
بیشترین دود کرونا به چشمان کودکان می رود/ کارکودک پیشگیری از آسیب ها را مختل می کند.
به گزارش خبرگزاری رکنا: 22 خرداد ماه روز جهانی مبارزه با کار کودک است.کار کودکان نمونه روشن نقض تمام حقوق یک کودک است.حتی یک کودک کار هم در دنیا، زیاد است.مبارزه علیه کار کودک، یک مسئولیت اجتماعی است. آسیب های روانی و اجتماعی کار کودک هیچوقت قابل جبران نیست .
انتقاد عضو شورا از نبود سامانه‌ای برای نظارت بر بکارگیری کودکان در محیط‌های کاری.
به گزارش  خبرگزاری ایسنا، حجت نظری  یک عضو شورای شهر تهران در تذکری از نبود سامانه‌ای برای نظارت مردمی بر بکارگیری کودکان در محیط‌های کاری انتقاد کرد و از وزارت کار خواستار ایجاد شماره‌ای سه رقمی برای اعلام گزارش مردم از موارد بهره‌کشی اقتصادی از کودکان شد.
نظری تاکید کرد؛ لزوم ایجاد سامانه ای برای مقابله با بهره کشی از کودکان کار.
به خبرنگار مهر، حجت نظری در جلسه صبح امروز شورای شهر در تذکر پیش از دستور خود گفت: تذکر بنده به مناسبت روز جهانی مبارزه با کار کودک است و این امری چند وجهی است. مسئولان متولی باید درک درستی از کار کودک داشته باشند که متاسفانه گویا این شناخت وجود ندارد.
فقر و تامین معاش خانواده، علت حضور ۸۰ درصد کودکان کار در خیابانها.
به گزارش خبر گزاری ایسنا :سیدحسن موسوی چلک  گفت‌، با بیان اینکه کودکان خیابانی بیشتر کودکان کار در خیابان هستند، گفت: شیوع‌شناسی‌ها و پژوهش‌هایی که در این زمینه انجام شده نشان می‌دهد که بیش از ۸۰ درصد این کودکان، کودکانی هستند که با خانواده‌هایشان ارتباط دارند.
مدیرکل بهزیستی استان خبر داد: شناسایی بیش از ۵۰۰ کودک کار و خیابانی در لرستان.
به گزارش خبرگزاری ایسنا:لرستان مدیرکل بهزیستی لرستان دکتر کرم یاری از شناسایی بیش از ۵۰۰ کودک کار و خیابانی در استان خبرداد.
جانشین رییس پلیس پیشگیری تهران بزرگ: کار کودک موضوعی چندوجهی است و صرفا مربوط به پلیس نمی‌شود.
به گزارش ایسنا: سرهنگ‌ علیرضا ناصری نژاد درباره تهمیدات پلیس برای مقابله با کار کودک گفت: این حوزه هم یک موضوع چندوجهی  و چند دستگاهی است. یعنی این طور نیست که تصور شود فقط ماموران پلیس باید در این موضوع نقش داشته باشند. در واقع آن تعاملی که میان چند دستگاه مختلف اتفاق می‌افتد می‌تواند این روند را کاهش داده و موجب پیشگیری از حضور خیابانی کودکان کار شود.(دسته بندی نشده )
مرگ یک کودک کار در پی سقوط از ساختمان در حال ساخت.
خبرگزاری هرانا – سخنگوی کانون کارگران ساختمانی عباس شیری در این خصوص گفت  یک کودک کار در شهر قم حین انجام آرماتوربندی از ارتفاع سقوط کرده و جان خود را از دست داد. ایران در زمینه رعایت مسائل ایمنی کار در میان کشورهای جهان رتبه ۱۰۲ را به خود اختصاص داده ‌که رتبه بسیار پایینی است.
کودک ازاری : 1مورد 
مهری جعفری: قوانین ایران، مجوز آزار جنسی کودکان.
به گزارش مجله حقوق ما:عسل همتی در رابطه با مسئله آزار جنسی کودکان، قوانین ایران تفاوت‌های بنیادینی را با قوانین بقیه کشورها نشان می دهد. خلأهای قانونی و نادیده گرفتن ماهیت این آزارها در رابطه با کودکان در ایران به قدری است که حتی تجاوز به کودک و برقراری ارتباط جنسی با آنها امری قانونی و عادی تلقی می‌شود و در زیر پوشش قانونی ازدواج بزرگسالان با کودکان اصولا جرم شناخته نمی‌شود و قابل مجازات نیست.» اینها را مهری جعفری، حقوقدان، در گفت‌وگو با مجله حقوق ما می‌گوید.
خشونت علیه کودکان :21مورد 
غرق شدن کودک ۹ساله در سد چندیر جرگلان.
به گزارش خبرگزاری صداوسیما مرکز خراسان شمالی، کودک ۹ساله از اهالی شهرک اسمی دولان جرگلان که همراه پدر برای آبیاری دام بهغرق شدن کودک ۹ ساله در سد چندیر جرگلان کنار سد رفته بود در سد غرق شد.
مرگ کودکان بلوچ در هوتک‌ها پایانی ندارد.
 به گزارش خبر گزاری سلامت نیوز :این روزها که کاندیداهای ریاست جمهوری با وعده و وعیدهای فراوان و ادبیاتی خاص و جدید مشغول رقابت بر سر صندلی پاستور هستند و افکار عمومی نیز مشغول بحث در مورد کاندیداها، هوتک روستای «شیخان کرگ» از توابع دشتیاری در استان سیستان و بلوچستان یک کودک دیگر را بلعید و به کام مرگ فرو برد. یحیی شش ساله سومین کودکی است که در یک سال گذشته‌ در برکه‌ این روستا میافتتد و غریبانه میمیرد.
عدم نظارت بر اجرای حفاظ استاندارد کانال آب؛ غرق شدن دو کودک در تویسرکان.
خبرگزاری هرانا – مدیر اورژانس پیش بیمارستانی تویسرکان عبدالمالکی  به دلیل عدم وجود حفاظ استاندارد، دو کودک ۶ و ۷ ساله در شهرستان تویسرکان در کانال آب سقوط کرده و جان خود را از دست دادند. بی توجهی مسئولان شهری در نظارت بر اجرای حفاظ استاندارد و عدم نصب علائم هشدار در کانال‌های آب و استخرهای کشاورزی پیش از این نیز بارها باعث بروز حوادث اینچنینی شده است.
غرق شدن یک کودک در گودال ذخیره آب در شهرستان دشتیاری .
خبرگزاری هرانا – روز پنجشنبه ۲۰ خرداد ماه، عدم وجود حفاظ استاندارد موجب غرق شدن یک کودک از اهالی شهرستان دشتیاری در “هوتگ” (گودال ذخیره آب) و جان باختن او شد.
قتل کودک کرجی در شکنجه های مادر و ناپدری / به جسد هم رحم نکردند.
حوادث رکنا : ناپدری و مادر سنگدل در کرج کودک 7 ساله را به قتل رساندند.
رئیس اورژانس فارس اعلام کرد: غرق شدن ۲ کودک در سپیدان.
به گزارش خبرگزاری ایسنا:فارس رئیس مرکز حوادث و فوریت‌های پزشکی فارس محمدجواد مرادیان با اعلام هشدار از حوادث غرق شدگی در استان ، گفت: امروز ۲ کودک براثر غرق شدن در سپیدان جان باختند.
دختر 14 ساله نطنزی در مسکن مهر خشک شد.
حوادث رکنا : دختر 14 ساله نطنزی به طرز هولناکی در مسکن مهر این شهر جان باخت.
وحشت برای مادر و دختر تهرانی در خانه شان / 2 تعمیرکار پلید بودند.
حوادث رکنا : 2 سارق حرفه ای که تحت پوشش تعمیرکار یخچال به خانه ها وارد می‌شدند،با شیوه و شگرد های خاص پلیسی بازداشت شدند.
زخمی شدن سه کولبراز جمله یک کولبر ١٨ ساله در ارتفاعات مرزی سروآباد، بانه و ماکو.
به گزارش خبرگزاری هه‌نگاو: طی روزهای اخیر سه کولبر در حین کولبری در مرزهای كُردستان توسط نظامیان ایران و ترکیه زخمی‌ شده‌اند.
ضرب و شتم یک نوجوان توسط ماموران بازیافت شهرداری قم.
خبرگزاری هرانا – به تازگی ویدئویی در شبکه های اجتماعی منتشر شده است که در آن دو مامور بازیافت شهرداری قم، ضمن ضبط ضایعات و نان خشک جمع آوری شده توسط یک نوجوان، وی را مورد ضرب و شتم قرار می‌دهند. انتشار این ویدئو که تاریخ ضبط آن ۳ خردادماه ۱۴۰۰ بوده است واکنش انتقادآمیز بسیاری از کاربران شبکه های اجتماعی را به همراه داشته است.
اولین عکس از 3 کودک کشته شده در پرونده قتل عام خانوادگی زاهدان.
https://koodak.bashariyat.org/?p=38930#more-38930
در ۲ ماهه سال جاری؛ وقوع ۵ مورد غرق‌شدگی در کانال‌های آبی در اردبیل/مردم مراقب باشند.
خبرنگار مهراردبیل- رئیس مرکز اورژانس و فوریت‌های پزشکی استان اردبیل مجید محمد غریبانی گفت: از ابتدای امسال تاکنون پنج مورد غرق‌شدگی در کانال‌ها، چاه‌ها و منابع آب رودخانه‌ای در استان اردبیل رخ داده است.
کودکان سیستان و بلوچستان قربانیان کم آبی و تمساح.
به گزارش خبر گزاری دویچه وله : مدیرکل محیط زیست سیستان و بلوچستان می‌گوید همه قربانیان تمساح‌ها کودکانی هستند که در فصل گرما مجبورند بخاطر آب به زیستگاه آنها نزدیک شوند. یک معلم بلوچ گفته است تمساح شاگردش را زیر آب خفه کرده است.
در سایه نبود مراکز درمانی و راه دسترسی مناسب؛ مرگ نوجوان روستایی بر اثر مار گزیدگی در استان لرستان .
خبرگزاری هرانا – نبود مراکز درمانی و راه دسترسی مناسب مرگ نوجوان لرستانی را رقم زد. این نوجوان ۱۳ ساله که به دنبال مارگزیدگی، از روستای کدیور با قاطر به شول آباد و نهایتا به خرم آباد منتقل شده بود به دلیل تاخیر در اعزام به بیمارستان و رسیدگی پزشکی شب گذشته جان خود را از دست داد.
فرزند کشی‌های دلخراش تمامی ندارد؛ باران سه ساله توسط مادرش به قتل رسید.
 به گزارش سلام نو به نقل از رکنا، باران سه ساله به دست مادرش به قتل رسید و این زن مبتلا به بیماری اعصاب و روان است.
قدیمی ترین قاتل اعدامی ایران کیست؟ / او دختر 12 ساله را خفه کرد.
به گزارش خبر گزاری رکنا : قدیمی ترین قاتل اعدامی که در زندان خوزستان بود قبل از رفتن پای چوبه دار سرنوشتش تغییر کرد.
تجاوز به لیلا 12 ساله در خانه پدری اش / در تهران رخ داد.
به گزارش خبر گزاری رکنا: دختر کند ذهن که در بهزیستی نگهداری می‌شد در آخرین ملاقات با خانواده اش، سرنوشت شومی داشت. وی مدعی است از سوی پدر و برادرش مورد آزار قرار گرفته است .
در سایه نبود مراکز درمانی و راه جاده ای مناسب؛ مرگ یک دختر نوجوان بر اثر مارگزیدگی در بندر جاسک.
خبرگزاری هرانا – یک دختر ۱۷ ساله اهل یکی از روستاهای بندر جاسک، در پی مارگزیدگی و به دلیل نبود مراکز درمانی و راه جاده ای مناسب، جان خود را از دست داد.
مادر دیوانه کودک 3 ساله اش را کشت / در مرند رخ داد.
به گزارش خبر گزاری رکنا : یک زن مرندی که به اختلالات روانی دچار بود فرزند 3 ساله اش را به قتل رساند.
غرق شدن ۴ کودک همدانی در سال‌جاری .
به گزارش خبر گزاری ایسنا: دکتر ارتین کمالی  گفت‌:دو پسر شش و هفت ساله در حال بازی در داخل روستا بودند که در داخل گودال یک و نیم متری حاوی آب سقوط کردند و با توجه به اینکه در حوالی گودال افرادی برای کمک به این دو کودک حضور نداشتند، آنها دچار خفگی شده و جان خود را از دست دادند.
حادثه برای 10 کودک به خاطر قطعی برق در شهربازی سمنان .
  به گزارش خبر گزاری رکنا: قطع برق در شهر بازی شهر کودک سمنان باعث گیر افتادن ده کودک در دستگاه های بازی شد.
خودکشی کودکان: 12مورد 
زندان اردبیل؛ اقدام به خودکشی علی ارژنگی کودک-مجرم محکوم به اعدام.
خبرگزاری هرانا – روز شنبه ۲۲ خرداد، علی ارژنگی فردقوجه بیگلو، کودک-مجرم محکوم به اعدام محبوس در زندان اردبیل، با بریدن رگهای خود اقدام به خودکشی کرد. وضعیت حال عمومی وی که گفته می شود به بیمارستانی در اردبیل منتقل شده، وخیم گزارش شده است .
به دنبال مخالفت خانواده‌ها با ازدواج؛ خودکشی پسر نوجوان ۱۶ ساله به همراه زنی ۲۸ ساله.
خبرگزاری هرانا – یک نوجوان ۱۶ ساله به همراه زنی ۲۸ ساله در شهرستان لردگان واقع در استان چهارمحال و بختیاری، با بستن دست‌هایشان به یکدیگر و پرتاب کردن خود در سد کارون ۴، دست به خودکشی زده و جانشان را از دست دادند. سهم نوجوانان ایرانی از خودکشی‌های سالانه از سوی سازمان پزشکی قانونی بیش از ۷ درصد اعلام شده است .
چرا خودکشی کودکان افزایش یافته است؟
به گزارش جامعه ۲۴، سال گذشته تعدد اخبار مرتبط با خودکشی و به‌ویژه خودکشی کودکان و نوجوانان تلخ و قابل توجه بود. خودکشی‌های فردی یا به صورت گروهی در میان دانش‌آموزان در شهر‌های مختلف ایران رخ می‌داد و خبرساز می‌شد.
اقدام به خودکشی یک نوجوان در یزد.
خبرگزاری هرانا – روز دوشنبه ۱۷ خرداد، یک نوجوان ۱۶ ساله در یزد با هدف خودکشی قصد پرتاب کردن خود از روی پل عابر پیاده را داشت که با مداخله نیروی انتظامی از اقدام وی جلوگیری شد. سهم نوجوانان ایرانی از خودکشی های سالانه از سوی سازمان پزشکی قانونی بیش از ۷ درصد اعلام شده است .
خودکشی، پنجمین دلیل مرگ‌ومیر کودکان و نوجوانان در کشور / بر اساس برخی پژوهش‌ها؛ خودکشی ۲۵۰ کودک طی ده سال .
خبرگزاری هرانا – هیچ گونه آمار رسمی و روشنی از تعداد دقیق خودکشی کودکان در کشور وجود ندارد و تنها آمار رسمی در دسترس مربوط به ثبت‌احوال است که می‌گوید خودکشی، پنجمین دلیل مرگ‌ومیر نوجوانان و جوانان در کشور به حساب می‌آید. فقر، مشکلات آموزشی، درگیری با خانواده، روابط عاطفی، تجاوز و ازدواج اجباری از عوامل اصلی خودکشی کودکان در کشور بوده است. پژوهش‌های سازمان مردمی نهاد دفاع از حقوق کودک بر اساس گزارشات منتشر شده در رسانه ها، از خودکشی بیش از ۲۵۰ کودک طی سال‌های ۹۰ تا ۹۹ حکایت دارد. ۴۵ درصد از خودکشی‌ها در سنین ۹ تا ۱۴ سال و ۵۵ درصد دیگر ۱۵ تا ۱۸ سال بوده است .
خودکشی یک نوجوان ۱۶ ساله در پیرانشهر .
خبرگزاری هرانا – روز دوشنبه ۱۰ خردادماه، یک نوجوان ۱۶ ساله در شهرستان پیرانشهر، از طریق حلق آویز کردن دست به خودکشی زد و جان خود را از دست داد. سهم نوجوانان ایرانی از خودکشی‌های سالانه از سوی سازمان پزشکی قانونی بیش از ۷ درصد اعلام شده است.
اقدام به خودکشی یک نوجوان در تهران.
خبرگزاری هرانا – یک ترنسجندر نوجوان در تهران اسفندماه سال گذشته با هدف خودکشی قصد پرتاب کردن خود از روی پل عابر پیاده را داشت که با مداخله نیروی انتظامی از اقدام وی جلوگیری شد. سهم نوجوانان ایرانی از خودکشی های سالانه از سوی سازمان پزشکی قانونی بیش از ۷ درصد اعلام شده است.
خودکشی دست‌کم ٢٩ شهروند کُرد در اردیبهشت ١٤٠٠ .
به گزارش خبرگزاری هەنگاو: طی ماه گذشتە دست‌کم ٢٩ شهروند کُرد در شهرهای مختلف کُردستان بە زندگی خود پایان دادەاند کە سن ۴ نفر از آنها زیر ١٨ سال بودە است.
اقدام به خودکشی یک نوجوان در کرمان .
خبرگزاری هرانا – فرمانده انتظامی شهرستان کرمان  مهدی پور امینایی اقدام به خودکشی یک نوجوان خبر داد امروز یکشنبه ۲ خرداد، یک دختر نوجوان در کرمان قصد داشت که با پرتاب کردن خود از روی یک پل دست به خودکشی بزند که با مداخله نیروهای انتظامی از اقدام او جلوگیری شد. سهم نوجوانان ایرانی از خودکشی های سالانه از سوی سازمان پزشکی قانونی بیش از ۷ درصد اعلام شده است .
فیلم خودکشی دختر نوجوان ایرانی / ضجه مادر بالای سر جنازه .
 به گزارش خبر گزاری رکنا : دختر نوجوان به دلایل نامعلوم خودکشی کرد.
https://koodak.bashariyat.org/?p=38753#more-38753
خودکشی یک دختر نوجوان در بندرعباس.
خبرگزاری هرانا – امروز یکشنبه ۲ خردادماه، یک دختر نوجوان در بندرعباس با پریدن از طبقه ششم ساختمان محل سکونت خود دست به خودکشی زد و به زندگی خود پایان داد. سهم نوجوانان ایرانی از خودکشی‌های سالانه از سوی سازمان پزشکی قانونی بیش از ۷ درصد اعلام شده است.
خودکشی دختر 16 ساله از طبقه دوم خانه در شرق تهران .
به گزارش خبر گزاری رکنا: دختر 16 ساله در اقدامی تلخ با پریدن از طبقه دوم خانه شان به زندگی خود پایان داد.
بیماریهای کودکان : 2مورد 
یتیمان اچ‌آی‌وی زیر خط زندگی/ کودکانی که طرد می‌شوند.
به گزارش خبر گزاری رویداد 24:هستند کودکانی که روزگار آنچنان با آن‌ها سر ناسازگاری داشته که هم از داشتن پدر و مادر محرومند و هم انگ ابتلا به اچ‌آی‌وی روی پیشانی آن‌ها نشسته است، بیماری که نه در ابتلا به آن نقش داشته‌اند و نه اینکه دولت برای پیشگیری از ابتلای آن‌ها به این ویروس پیش از تولدشان اقدامی کرده است، در این گزارش درباره زندگی این کودکان در شیرخوارگاه‌ها و چرایی ضرورت به فرزندی گرفتن آن‌ها می‌گوییم.
حمله کرونا از 3 زاویه به سلامت کودکان و نوجوانان .
به گزارش خبر گزاری رکنا: دکتر آسیه اناری وضعیت سلامت روانی کودکان را با توجه به استرس ها و فشارهای محیطی تحلیل و نکاتی در رابطه با اصلاح سبک زندگی و توجه به بهداشت روانی خانواده ها ارائه کرد.
اخبار عمومی : 19مورد 
حمایت از کودکان : 3مورد 
ایجاد محدودیتهای جدید برای “پدران” در صورت قتل فرزند .
 به گزارش خبر گزاری ایسنا : مشاور حقوقی و پارلمانی معاونت امور زنان و خانواده رئیس جمهوری اشرف گرامی‌زادگان با اشاره به لایحه “تشدید مجازات پدر در صورت قتل فرزند”، گفت: مطابق با این لایحه وقتی فرد با علم به عدم امکان قصاص مرتکب قتل شود، به حداکثر مجازات محکوم می‌شود چراکه در واقع اطلاع قبلی که از عدم قصاص دارد او را در انجام جرم جری‌تر کرده است و چنین تصور کرده که به دلیل جایگاهی که در خانواده – به مثابه پدر – دارد، دیگر مجازات سختی ندارد.
برخورداری بیش از ۲۳۰۰ کودک در خانواده‌های جایگزین از حمایت بهزیستی خراسان رضوی.
 به گزارش خبرنگار ایلنا از مشهد:شهره شاهرودی  بهزیستی خراسان رضوی در سال ۹۹ نزدیک به ۵۰۰ کودک را به صورت فرزندخواندگی قطعی و امین موقت به خانواده‌ها واگذار کرده است.به گفته‌ معاون اجتماعی بهزیستی خراسان رضوی، در حال حاضر ۲۰۰۰ خانواده پشت نوبت فرزندخواندگی در استان قرار دارند.
۷۷۵ کودک زیر پنج سال دچار سوتغذیه در اراک مورد حمایت قرار گرفتند.
 ‌به گزارش خبرنگار مهر اراک- رئیس کمیته امداد منطقه ۲ اراک اسداله فراهانی، از پرداخت ۷۷ میلیون و ۵۰۰ هزار تومان اعتبار به منظور رفع سوتغذیه کودکان زیر پنج سال در سال گذشته خبر داد.
سقط جنین :1مورد
 یک لحظه تأمل؛ سالانه ۳۰۰ هزار جنین در ایران سقط می شوند/ چه کسی مقصر است، خانواده ها یا مسئولان.
خبر گزاری بازتاب :این خبر شوکه کننده خبری است که مدیرکل دفتر سلامت جمعیت، خانواده و مدارس وزارت بهداشت-دکتر سید حامد برکاتی به آن اشاره کرده و در این باره به رسانه ها گفته است: سالانه ۳۰۰هزار مورد سقط جنین غیرقانونی در کشور انجام می‌شود.
آسیب های اجتماعی :15مورد
امیرعلی پسربچه ۶ساله‌ای که به همراه خانواده عمویش برای بازی به پارکی در جنوب تهران رفته بود، در حادثه‌ای تلخ دچار برق‌گرفتگی شد و جانش را از دست داد.
به گزازش خبر گزاری کارگر انلاین شامگاه چهارشنبه گذشته افرادی که برای هواخوری به پارکی در حوالی میدان رازی رفته بودند شاهد حادثه دردناکی بودند. اتفاقی که داغی سنگین بردل خانواده پسربچه 6ساله ای به نام امیرعلی گذاشت. آن شب امیرعلی در حال بازی در پارک بود و خانواده عمویش در چند قدمی او نشسته و مراقب او بودند.او ابتدا دوچرخه سواری کرد و بعد دوچرخه را کنار گذاشت تا به سمت زمین بازی برود. اما این آخرین تصویری بود که همراهانش از او به‌خاطر دارند. آنها سپس صدای فریاد او را شنیدند و امیرعلی را دیدند که نیمه جان روی زمین افتاده است. آن شب امیر علی به‌دلیل برق‌گرفتگی در پارک جانش را از دست داد و باعث شد تا خانواده این کودک به سوگ از دست دادن عزیزشان بنشینند.
نوجوان ۱۱ ساله قربانی تصادف در جاده بوئین زهرا.
به گزارش خبر گزاری ایسنا : قزوین واژگونی خودرو ۴۰۵ در محدوده بوئین‌زهرا، محور ساوه به بوئین‌زهرا، منجر به مصدومیت ۳ نفر و فوت یک نفر از هم‌وطنانمان شد.
مرگ دردناک پدر و پسر 7 ساله از گرما و تشنگی در دلگان.
به گزارش خبر گزاری رکنا :فرماندار دلگان اظهار داشت : جسد پدر ۲۸ ساله و فرزند هفت ساله‌اش در بیابان‌های گرم جازموریان در نزدیکی روستای دمیتان از بخش جلگه چاه هاشم این شهرستان که بر اثر گرما جان خودشان را از دست داده بودند کشف شد و طبق بررسی نخست و شواهد پیداست که این ۲نفر بیش از ۴۸ ساعت قبل بر اثر مفقود شدن و متعاقب آن گرما و تشنگی در بیابان جازموریان فوت کرده‌اند.
دختران زیر ۱۵ سال هم کارتن‌خواب شدند.
به گزارش خبرگزاری رکنا:ندا ماندنی، مدیر مرکز بانوان «سرای مهر»، گفت: «در ماه‌های اخیر دختران ۱۵ ساله‌ای به مرکز سرای مهر مراجعه کرده‌اند که محیط نامساعد زندگی، موجب گرفتار شدن آن‌ها به اعتیاد و کارتن‌خوابی شده و در این میان برخی از آن‌ها حتی مورد تعرض نیز قرار گرفته‌اند.
سنگینی سقف چهاردیواری‌ها بر سر کودکان.
 به گزارش خبر گزاری ایسنا : شیوع ویروسی که تا دوسال پیش برای مردم دنیا ناشناخته بود نوعی سردرگمی را در نحوه برخورد و رویارویی با آن به وجود آورده است که این سردرگمی‌ها در آخر به چالش‌های روحی بزرگ و کوچکی تبدیل شده‌اند.
رئیس پلیس راهور کرمانشاه: کودک ۴ ساله قربانی بی احتیاطی راننده نیسان در کرمانشاه شد.
به گزارش خبرگزاری مهر: رئیس پلیس راهنمایی و رانندگی استان کرمانشاه ، فضل‌الله شیری گفت: بر اثر سانحه رانندگی، کودک چهار ساله قربانی بی احتیاطی راننده وانت نیسان در مرکز این استان شد.
جزییات فوت ۲ کودک خمامی تشریح شد.
به گزارش خبرگزاری مهر: سعید سادات منصوری رئیس مرکز آموزشی، درمانی و پژوهشی ۱۷ شهریور رشت با تشریح جزئیات فوت دو کودک، گفت: یک کودک پیش از مراجعه به مرکز و کودک دیگر نیز با وجود ارائه خدمات درمانی تخصصی و فوق تخصص فوت کرد.
قطعی برق و گرفتاری های دانش‌آموزان.
به گزارش خبر گزاری صدای مردم : عدم امکان تکثیر برگه‌های سؤالات امتحانات، خاموشی کولرها و پنکه‌ها و دستگاه‌های تهویه و کافی نبودن نور برخی فضاهای آموزشی هنگام قطع برق برخی از مواردی است که دانش‌آموزان با آن مواجه شده‌اند.
50درصد روستاهای شمال سیستان‌ و بلوچستان به دلیل بی‌آبی «تخلیه» شد؛ قطع آب و برق با دمای ۵۰ درجه.
 خبر گزاری همشهری :شه بخش گرگیج نماینده سیستان و بلوچستان در شورای عالی استان‌ها می‌گوید ۵۰درصد روستاهای شمال این استان به دلیل خشکسالی از جمعیت خالی و تخلیه شده و روستاییان اقدام به کوچ کرده‌اند.شهبخش گرگیج نماینده سیستا‌ن و بلوچستان در گفتگویی با روزنامه «همشهری» که امروز یکشنبه ۹ خردادماه منتشر شده، از شروع مهاجرت از شمال این استان «از چندی پیش» خبر داده و گفته است که اکنون پنجاه‌درصد این مناطق خالی از سکنه شده است.
مرگ تلخ مادر و پسر در آغوش هم / در اردبیل رخ داد.
حوادث رکنا : گازگرفتگی حتی در گرمای تابستان هم قربانی می‌گیرد.مادر و پسر اردبیلی امروز جان خود را از دست دادند.
در گفتگو با مهر تشریح شد؛ تشدید فقرسینمای کودک در سال کرونا/آبی از گیشه تابستان گرم می‌شود؟
خبرگزاری مهر: قائم‌مقام بنیاد سینمایی حبیب ایل بیگی فارابی ضمن تشریح شرایط بحرانی اکران سینماها در سایه کرونا، تأکید کرد فارغ از این شرایط تعداد بسیار کمی فیلم کودک و نوجوان، در حال حاضر در نوبت اکران هستند.
افسردگی و اختلالات اضطرابی تاثیر کرونا برای نوجوانان/ بی انگیزگی از نتایج وقوع بحران کووید19.
به گزارش خبر گزاری رکنا: دکتر کاوه مقدم با تاکید بر این که ادامه دار شدن وضعیت کرونا و سایر فشار های محیطی، امکان ابتلا به بیماری های خُلقی و روانی را افزایش می دهد، افزود: افسردگی ماژور(عمده)، انواع فوبیا ها و اختلالات اضطرابی از ثمرات تحت فشار بودن کودکان و نوجوانان در دوران کروناست.
کشف جنازه پسربچه 12 ساله در لفور. 
به گزارش  خبر گزاری رکنا، روابط عمومی اورژانس بابل گفت : ساعت ۱۱:۲۰ صبح امروز، غرق‌شدگی پسر بچه ۱۲ ساله در رودخانه بابل‌رود در منطقه لفور نرسیده به قرآن‌تالار گزارش شد.
مرگ دلخراش نوجوان نیشابوری در بالابر یک رستوران.
به گزارش خبر گزاری رکنا : کارگر رستوران توسط دستگاه بالابر در نیشابور به کام مرگ فرو رفت .
مرگ و مصدومیت ۱۳ کارگر از جمله یک کودک در سایه فقدان ایمنی کار.
خبرگزاری هرانا : طی روز گذشته و امروز یکشنبه ۲ خردادماه، در سایه فقدان ایمنی محیط و شرایط کار، ۱۳ کارگر از جمله یک کودک کار در شهرهای اصفهان، بروجرد، بجنورد و مشهد دچار حادثه شدند. طی این حوادث ۱۲ کارگر مصدوم و یک کودک کار جان خود را از دست داد. ایران در زمینه رعایت مسائل ایمنی کار در میان کشورهای جهان رتبه ۱۰۲ را به خود اختصاص داده ‌که رتبه بسیار پایینی است .

آمار فوق از گزارشات رسانه های داخلی و خارجی مورد تائید دولت جمهوری اسلامی ایران جمع آوری شده و عملا نمیتواند بیش از 30 در صد واقعیت های جامعه باشد  .این گزارشات از سایت کمیته دفاع از حقوق کود ک و نوجوان که از رسانه های داخلی و خارجی  مانند ایسنا ؛ مشرق نیوز؛ رکنا ؛ رادیو زمانه ؛هرانا ؛ ایرنا ؛ایلنا ؛رادیو صدای امریکا ؛رادیو بی بی سی ؛ ایران ؛ قطره ؛رادیو فردا ؛ سازمان حقوق بشر ایران ؛ باشگاه خبرنگاران جوان ؛ خبرگزاری مهر ؛ خبر گزاری خراسان ؛ روزنامه قانون ؛تسنیم ؛ کمپین فعالان بلوچ ؛ جمع آوری گردیده است. و همکارانی که خبرهای نقض حقوق کودک و نوجوان رادر خرداد ماه 1400 ارسال کردند عبارتند از خانم ها :میناقنبری ؛ اذرارحمی ؛ شکوفه ده بزرگی ؛نرگس مباشری فرد ؛معصومه بهمنی راد ؛ زهره حق باعلی ؛نارگل غفاری ؛پریسا نیکونام ؛ندافروغی ؛رویا راوری ؛الهااحمدی خواه ؛  صدیقه کامیاب  وفایزه صالحی نژاد اقایان : رضا ویسانیان ؛حمید رضایی ادریانی ؛ابوذرخادمی ؛خسین مرادی زاده ؛محمدحسن حسن زاده مهرابادی  و ارش احمدی
کمیته دفاع از حقوق کودک و نوجوان 
کانون دفاع از حقوق بشر در ایران

گزارش نقض حقوق کودک ونوجوان در خردادماه 1400
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