

تنظیم نمودار: آذرارحمی 
گزارش اماری نقض حقوق کودکان ونوجوان در تیرماه 1400
تهیه و تنظیم گزارش : آذر ارحمی و حمید رضائی آذریانی و رضا ویسانیان
بازداشت کودکان ونوجوانان : 5 مورد 
بازداشت یک نوجوان ۱۷ ساله در بانه .
هه‌نگاو: یک نوجوان ۱۷ ساله اهل سنندج توسط نهادهای امنیتی جمهوری اسلامی ایران در شهر بانه بازداشت شده است.
بازداشت ژینا حسنی مقدم، نوجوان اهل شهرستان سقز.
خبرگزاری هرانا – روز جمعه ۲۸ خردادماه، ژینا حسنی‌ مقدم نوجوان اهل شهرستان سقز توسط نیروهای امنیتی بازداشت شد. این نوجوان ابتدا به بازداشتگاه اداره اطلاعات سنندج و پس از آن به کانون اصلاح و تربیت این شهر منتقل شده است.
بازداشت ۳ نوجوان به دلیل انتشار تصاویر و فیلم هایی در شبکه های اجتماعی.
خبرگزاری هرانا – رئیس پلیس فتا استان خراسان جنوبی علی محمدپور از بازداشت سه نوجوان در این استان به دلیل آنچه “انتشار تصاویر و فیلم‌های مستهجن” خوانده است، خبر داد.
دو کودک بلوچ توسط نیروی تروریستی اطلاعات سپاه در روستای جکیگور شهرستان راسک بازداشت شدند.
به نقل از کمپین فعالین بلوچ، دو شهروند بلوچ ۱۳ و ۱۴ ساله توسط ماموران نهاد تروریستی اطلاعات سپاه در روستای جکیگور شهرستان راسک در استان سیستان و بلوچستان بازداشت شدند.
پایان اعتصاب آرمان فرهمند، متهم نوجوان در کانون اصلاح و تربیت سنندج.
خبرگزاری هرانا – آرمان فرهمند، متهم نوجوان در کانون اصلاح و تربیت سنندج، روز پنجشنبه ۳ تیرماه، با وعده مساعد مسئولان نسبت به رسیدگی به خواسته‌هایش، به اعتصاب خود پایان داد. وی از روز شنبه ۲۹ خردادماه، در اعتراض به بلاتکلیفی و عدم رسیدگی به پرونده‌اش، با دوختن لب‌های خود دست به اعتصاب زده بود.
اعدام کودکان : 5 مورد 
در آستانه اعدام؛ ارسال پرونده آرمان عبدالعالی، کودک-مجرم به اجرای احکام .
خبرگزاری هرانا – پرونده آرمان عبدالعالی، کودک_مجرم محکوم به اعدام جهت اجرای حکم به واحد اجرای احکام دادسرای امور جنایی تهران ارجاع داده شد. وی پیشتر توسط دادگاه کیفری استان تهران از بابت اتهام قتل به اعدام محکوم و حکم صادره در دیوان عالی کشور تایید شد.
 زندان ارومیه؛ اجرای حکم اعدام سه زندانی از جمله یک کودک-مجرم .
خبرگزاری هرانا : حکم سه زندانی از جمله بهاالدین قاسم زاده، کودک_مجرم که پیشتر از بابت اتهام قتل به اعدام محکوم شده بودند، در زندان ارومیه به اجرا درآمد. اجرای حکم یک تن از آنان در شرایطی است که وی پیشتر در زمان بازداشت در پی ضرب و شتم دچار آسیب‌دیدگی در ستون فقرات و نخاع شده بود. این زندانیان روز گذشته جهت اجرای حکم به سلول های انفرادی این زندان منتقل شده بودند.
 اعدام کودک-مجرمان نقض حقوق بشر و قوانین داخلی ایران است.
خبر گزاری فرانسه :محمود امیری‌مقدم، مدیر سازمان حقوق بشر ایران؛ ۱۰ تیر ماه ۱۴۰۰: یک مقام رسمی جمهوری اسلامی گفت‌ انتقادهای رایج نسبت به وضعیت حقوق بشر در ایران را ناوارد دانسته و ادعا کرد «اعدام کودک‌مجرمان نقض حقوق بشر محسوب نمی‌شود.
آلمان خواستار توقف اعدام زندانی حسین شهبازی شد.
 به گزارش خبر گزاری سیمای ازادی :کمیسیون حقوق بشر وزارت خارجه آلمان طی بیانیه یی نسبت به اعدام قریب‌الوقوع زندانی نوجوان حسین شهبازی هشدار داد و خواستار توقف آن شد. در این بیانیه آمده است: اعدام قریب‌الوقوع حسین شهبازی وحشتناک است.
عفو بین الملل؛ خطر اجرای حکم اعدام یک کودک مجرم در زندان عادل آباد شیراز.
خبرگزاری هرانا – سازمان عفو بین الملل از خطر اعدام قریب الوقوع یک کودک-مجرم به نام حسین شهبازی در زندان عادل آباد شیراز خبر داد. این سازمان با انتشار بیانیه ای با اشاره به اینکه «بخشی از ادله‌ی محکومیت او شامل اعترافاتی می‌شود که از طریق شکنجه به دست آمده است» از مقامات ایران خواستار نقض حکم اعدام و دسترسی وی به یک دادرسی مجدد عادلانه در تطابق کامل با اصول عدالت کیفری نوجوانان شد.
کودکان کار : 6 مورد 
مدیر کل بهزیستی ایلام خبر داد؛ توانمندسازی ۴۳ کودک کار در استان ایلام.
به گزارش خبر گزاری ایلام-مدیر کل بهزیستی ایلام زهرا همتی از توانمندسازی ۴۳ کودک کار در استان ایلام خبر داد و گفت: ۳۰۰ کودک کار در استان ایلام تاکنون شناسایی شده است.
کارشناس دفتر آسیب دیدگان اجتماعی بهزیستی استان: 1000 “کودکِ کار” در کرمانشاه داریم / با تکرار چرخه کار این کودکان مواجهیم.
به گزارش خبر گزاری ایسنا/کرمانشاه کارشناس مسئول دفتر آسیب دیدگان اجتماعی اداره کل بهزیستی استان کرمانشاه، بهار سلطانی گفت: برآورد می شود 800 تا هزار کودک کار در سطح استان فعالیت داشته باشند.
افزایش ۱ درصدی فقر ، ۰.۷ درصد پدیده کار کودک را گسترش می‌دهد/ سازمان بین‌المللی کار نسبت به افزایش پدیده کار کودک هشدار داد/ آموزش در راه معیشت ذبح می‌شود.
به گزارش خبرنگار ایلنا، «کایلاش ساتیارتی» فعال حقوق کودکان است که از دهه ۹۰ میلادی برای بهبود وضعیت کودکان کار در هند در تلاش می‌کند و ده‌ها هزار کودک که به کار اجباری گمارده شده‌ بودند به همت وی و همکارانش به بازپروری و تحصیل روی آورده‌اند.
(نان  و کودک)
 به گزارش خبر گزاری صدای مردم :صاحبکاران، کودکان کار را پیش‌خرید می‌کنند؛ متأسفانه صاحبکارها در مناطق فقرزده از وضعیت خانواده‌ها سوءاستفاده کرده و گاهی کودکان را با دادن یک وام به خانواده و مقروض‌کردن آنها به‌اصطلاح پیش‌خرید می‌کنند و اگر در این مدت خانواده احساس کرد که دیگر نیازی به کار کودک نیست، دیگر امکان خارج‌کردن کودک از محیط کار را ندارد، چراکه نزد صاحبکار سفته گرو دارد و کودک باید تا پایان بدهی در کار بماند. 
اجرای طرح پنجگانه برای کودکان کار و خیابان .
به گزارش خبر گزاری ایرنا محمود علیگو افزود: توانمندسازی خانواده کودک، جمع‌آوری مشخصات بیومتریک کودکان، اجرای طرح دوستدار کودک، بهره‌گیری از نظام تبلیغی، ترویجی و رسانه‌ای و رصد مستمر وضعیت کودک کار از طریق سامانه ویژه‌ای از سطوح پنجگانه این طرح به شمار می‌روند.
مدیرکل سازمان بهزیستی استان تهران: جذب ۹۲۰ کودک کار و خیابان/ فقط ۱۲۰ نفر از کودکان جذب شده، ایرانی هستند.
به گزارش خبرنگار ایلنا، امین شاهرخی مدیرکل سازمان بهزیستی استان تهران از دو برابر شدن مستمری مددجویان تحت پوشش سازمان بهزیستی خبر داد و گفت: تا هفته گذشته ۹۲۰ کودک کار و خیابان جذب شده‌اند.
اعتیاد کودکان : 2مورد 
تاثیر مصرف مخدر بر بروز رفتارهای خشن نوجوانان / از قمه کشی تا کاهش 8 درصدی ضریب هوشی .
به گزارش خبر گزاری رکنا: هلیا در اصفهان قمه کشی می کند و چند روز بعد چند دختر در کرمان در خیابان با هم با رفتارهای خشن ، درگیر می شوند و اوج دعوای آنها به رسانه ها کشیده می شود.
فیلم تلخ مواد کشیدن دو کودک مقابل دوربین / عمیق شدن زخم آسیب های اجتماعی .
https://koodak.bashariyat.org/?p=39360#more-39360
اموزش وپرورش : 7 مورد 
بازماندن ۲۱۰ هزار دانش آموز از تحصیل در سال تحصیلی ۱۳۹۹_۱۴۰۰
به گزارش خبرگزاری هرانا  معاون آموزش ابتدایی وزیر آموزش و پرورش رضوان حکیم زاده از بازماندن ۲۱۰ هزار دانش آموز بازمانده از تحصیل در سال تحصیلی فعلی خبر داد.
۱۹.۵ درصد مدارس کشور نیازمند بازسازی و مقاوم سازی.
به گزارش ایسنا مهراله رخشانی‌مهر رئیس سازمان نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس کشور با اشاره به کاهش میانگین دوره ساخت و بهره برداری از پروژه های مدرسه سازی به سه سال، از عدم نیاز به «مقاوم‌سازی» مدارس استان سیستان و بلوچستان خبر داد.
اعتصاب صدها تن از مربیان کانون پرورش فکری کودکان و نوجوان در سراسر کشور.
به گزارش خبرگزاری هرانا، ارگان خبری مجموعه فعالان حقوق بشر در ایران، از حدود دو هفته پیش تاکنون صدها تن از مربیان پاره وقت کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان در سراسر کشور دست به اعتصاب زده و از حاضر شدن در محل کار خود امتناع کرده‌اند.
 کرونا شکاف آموزشی ناشی از فاصله طبقاتی را نمایان تر کرد / کودکان در دوره همه گیری بی‌سوادتر و خشن‌تر شدند.
به گزارش خبر گزاری رکنا: یک کارشناس آموزشی با اشاره به نقش فاصله طبقاتی بر ایجاد شکاف آموزشی در میان کودکان فقیر و غنی در ایران تصریح کرد: شیوع کرونا نه تنها باعث شده است که بخشی از کودکان با پایه تحصیلی ضعیف تری بار بیایند، بلکه این همه گیری تربیت کودکانی با مشکلات روحی و روانی بیشتر را به همراه داشته است.
۷۰ درصد ۱۵ تا ۱۸ساله‌ها کتاب غیردرسی نمی‌خوانند.
  به گزارش ایسنا وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی در آیین افتتاحیه کشوری فعالیت‌های تابستانی دانش‌آموزان سال ۱۴۰۰ گفت: در نظرسنجی سال ۱۳۹۸، ۳۰ درصد دانش‌آموزان سنین ۱۵ تا ۱۸ سال گفته‌اند که کتاب غیردرسی می‌خوانند و این آمار خوشایند نیست .
آغاز عضویت در انجمن اسلامی دانش‌آموزان/ ارزیابی ۳۰۰ نفر در همدان .
به گزارش خبر گزاری فارس : محمدصالح جباری  گفت‌ :مسئول اتحادیه انجمن‌های اسلامی دانش‌آموزان استان همدان از ارزیابی بیش از ۳۰۰ دانش‌آموز به منظور عضویت در انجمن خبر داد.
در گفت‌وگو با ایلنا مطرح شد؛ ضرورت توجه به اوقات فراغت دانش آموزان مناطق محروم/ وزارت ورزش و شهرداری همکاری نمی‌کنند.
علی رمضانی، مدیر کل فرهنگی هنری اردوها و فضاهای پرورشی در گفت‌وگو با خبرنگار ایلنا، درباره پایگاه تابستانی و شرایط اوقات فراغت برای دانش آموزان مناطق محروم و کم برخوردار گفت: باید به دانش آموزان مناطق محروم بیشتر توجه کرد. بودجه‌ای که برای پایگاه تابستانی در نظر گرفته شده ۵۰۰ میلیون تومان است که با توجه به حجم فعالیت‌ها، مدیریت کار با این میزان بودجه دشوار است.
کودک همسری : 6 مورد 
درباره کودک همسری و بی‌توجهی به تبعات آن .
به گزارش هرانا : کودک همسری پدیده‌ای است که ریشه در عقب افتادگی فرهنگی و اقتصادی مناطق محروم دارد، کودک همسری در فرهنگی رخ می‌دهد که دختر سربار خانواده شناخته می‌شود و باید هرچه زودتر روانه خانه شوهر شود تا مسئولیت‌اش را دیگری به عهده بگیرد. در واقع کودک همسری چیزی جز فروش و معامله دختربچگان زیر نام ازدواج نیست و تنها تباهی زندگی و به خطر انداختن سلامتی دختربچه‌هاست.
مدیر کل ورزش و جوانان استان زنجان: به کودکان دارای سند ازدواج وام ازدواج تعلق می گیرد.
به گزارش خبرنگار ایلنا از زنجان، علی خلیلی، مدیر کل ورزش و جوانان استان زنجان، امروز در نشست مشترک خبرنگاران و رئیس شورای هماهنگی بانک‌های استان، به مناسبت هفته ازدواج با اشاره به 9مرکز مشاوره در استان زنجان، اظهار داشت: بیشترین برنامه های این مجموعه به صورت اینترنتی در حوزه های مختلف انجام شده است.
ازدواج برای فرار از فلاکت .
ایسنا/مرکزی ازدواج دختران کم سن و سال یک پرش خطرناک از کودکی به جوانی است، پرشی که می تواند بدجور دست و پا و البته بال پرواز این پرندگان کوچک را بشکند.
کودک‌همسری و ازدواج اجباری برای دریافت وام و تسهیلات ازدواج .
به گزارش خبر گزاری ایلنا : یک مقام مسئول تندگویان معاون وزارت ورزش می‌گوید ازدواج دختران زیر ۱۳ سال به دلیل تسهیلات ازدواج افزایش یافته است. او پیشنهاد ذخیره این تسهیلات و عدم پرداخت آن به دختران تا رسیدن به ۱۸ سال را داده؛ به عنوان عاملی بازدارنده برای ازدواج اجباری.
ازدواج کودکان؛ مرگ مادر ۱۳ ساله هنگام زایمان در سراوان .
خبرگزاری هرانا – یک دختر ۱۳ ساله هنگام زایمان در بیمارستان رازی سراوان جان باخت. این کودک در سن ۱۲ سالگی ازدواج و ۳ ماه بعد باردار شده بود. آسیب‌های جسمی و روانی ناشی از ازدواج در دوران کودکی، ضربات جبران‌ ناپذیری را بر زندگی این کودکان وارد می کند.
افزایش ازدواج دختران زیر ۱۳ سال در حومه بم .
معین افشاری، رئیس دادگاه عمومی بخش بروات شهرستان بم استان کرمان، از افزایش ازدواج دختران زیر ۱۳ سال در این بخش خبر داد.
کودک ازاری : 5 مورد 
رئیس سازمان بهزیستی بیان کرد؛ شناسایی و ساماندهی ۹۴۹ کودک کار/۳۰۰ هزار خانوار پشت نوبتی حمایت.
به گزارش خبرنگار مهر، وحید قبادی دانا، در نشست خبری به مناسبت چهل و یکمین سالروز تأسیس سازمان بهزیستی در پاسخ به سوالی درباره آئین نامه حمایت از کودکان کار، افزود: از نظر ما کودک نباید در خیابان باشد و طبق قوانین موجود اگر کسی بخواهد از کودک سوءاستفاده کند، قوانین را زیر پا گذاشته است.
مدیرکل بهزیستی خراسان جنوبی خبر داد؛ کودک و همسر آزاری در صدر تماس های اورژانس اجتماعی خراسان جنوبی.
به گزارش خبرنگارمهر، علی عرب نژاد مدیرکل بهزیستی خراسان جنوبی از برقراری ۱۰ هزار و ۸۹ تماس با اورژانس اجتماعی استان طی سال گذشته خبر داد و گفت: کودک و همسرآزاری در صدر تماس های ۱۲۳ استان بوده است.
کودک آزاری قاچاقچیان شیشه در کرمانشاه / پدر و مادر بی رحم بودند.
حوادث رکنا: فرمانده انتظامی استان کرمانشاه سردار “علی اکبر جاویدان پدر و مادری را دستگیر کردند که با خود برای فروش مواد مخدر کودک شان را همراه می کردند.
استان مرکزی؛ ثبت ۱۴۰۰ مورد کودک آزاری و همسرآزاری در پزشکی قانونی در سال ۹۹.
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از ایسنا، مدیر کل پزشکی قانونی استان مرکزی علی رضایی میزان کل مراجعات حوزه کودک آزاری و همسرآزاری در سال گذشته را ۱۴۰۰ مورد عنوان کرد.
بررسی ۴۰ پرونده کودک آزاری در لرستان
 به گزارش پایگاه خبری، تحلیلی میرملاس به نقل از خبرنگار مهر، حمیدرضا نظیفی امروز سه شنبه در نشست با خبرنگاران با بیان اینکه در سال گذشته ۴۳ هزار و ۱۳۴ پرونده به پزشکی قانونی استان وارد شده که از این تعداد ۳۹ هزار و ۵۲۳ مورد مربوط به معاینات سرپایی، هزار و ۶۴۲ پرونده مربوط به معاینات اجساد، هزار و ۵۷۲ پرونده مربوط به آزمایشگاه و ۳۹۷ مورد نیز مربوط به کمیسیون‌ها است اظهار داشت: بیشترین آمار این پرونده‌ها مربوط به خرم آباد و کمترین آن مربوط به سلسله است.
بیماریهای کودکان : 3 مورد 
معصومه کوچولو را نجات دهید ! / سرنوشت تلخ دخترک نمکین .
به گزارش خبر گزاری رکنا: معصومه کوچک دخترخردسال گیلانی این روزها برای تأمین هزینه درمانش چشم به کمک مردم دوخته است.
سخنگوی دانشگاه علوم پزشکی یزد از ابتلای کودک ۹ ماهه به کووید ۱۹ خبر داد.
به گزارش خبر گزاری اسینا : دکتر «ابراهیم سلمانی» با اشاره به شناسایی کوچکترین فرد مبتلا به کرونا در استان یزد، گفت: نوزاد ۹ماهه مبتلا به بیماری کرونا در بیمارستان امام جعفر صادق (ع) شهرستان میبد بستری شد.
20 کودک مبتلا به کرونا در کرمانشاه رییس بیمارستان کودکان کرمانشاه: هر نیم ساعت یک کودک مبتلا به کرونا در کرمانشاه بستری می‌شود.
 به گزارش خبر گزاری همشهری انلاین دکتر فریبا ویسی  گفت رییس بیمارستان دکتر محمد کرمانشاهی گفت: در حال حاضر ۲۰ کودک با علائم ابتلا به کرونا در بیمارستان دکتر محمد کرمانشاهی بستری هستند.
خشونت علیه کودکان : 24مورد 
فیلم؛ حضور کودکان کار و خیابانی در اعتراضات دزفول
https://koodak.bashariyat.org/?p=39466
زنی در تهران نوزاد خود را به سطل آشغال انداخت.
زنی در تهران به جرم انداختن نوزاد خود به سطل آشغال در خیابان ستارخان بازداشت شد. قطره 
مادر دهدشتی دخترک 5 ساله خود را کشت.
به گزارش رکنا، دختر پنج ساله دهدشتی امروز توسط مادرش به قتل رسید.
مرگ مشکوک دختر 9 ساله در شاندیز / پدر جنازه را بیرون کشید.
به گزارش رکنا، سرهنگ بهنام اویسی فرمانده انتظامی طرقبه شاندیز از مرگ غم‌انگیز دختربچه ۹ ساله در استخر کشاورزی یکی از باغات شاندیز خبر داد . 
اولین عکس ها از مقتولان خانواده محمد پروین! / مادر و دختر و ناپدری کشته شدند.
حوادث رکنا: دختر نوجوان مرندی و مادر و ناپدری اش به طرز فجیعی به قتل رسیدند.
در پی ممنوع‌الخروجی توسط پدر؛ سارا پورعظیما سوارکار ۱۲ ساله از مسابقات جا ماند.
خبرگزاری هرانا – سارا پورعظیما، ورزشکار ۱۲ ساله، به دلیل ممنوع الخروج شدن توسط پدر، از شرکت در مسابقات جهانی سوارکاری جا ماند. این اقدام پدر، به دنبال اختلاف با مادر او صورت گرفته است. سارا پورعظیما قرار بود این هفته برای مسابقات جهانی سوارکاری نونهالان به همراه تیم ورزشی عازم روسیه شود.
بازداشت و محاکمه دو متهم به تجاوز به دختر نوجوان در تهران .
خبرگزاری هرانا – دو متهم به آزار جنسی یک دختر نوجوان ۱۷ ساله در تهران، بازداشت و توسط دادگاه کیفری یک این استان محاکمه شدند.
شلاق زدن کودکان دوقلو توسط مادر مشهدی .
به گزارش رکنا، با دستگیری 3 کودک 9 ساله که به یک منزل مسکونی در مشهد دستبرد زده بودند، راز کودک آزاری های هولناک نیز در کلانتری فاش شد.
پیدا شدن یک نوزاد رها شده در بیدشهر.
به گزارش خبرگزاری هرانا مدیر شبکه بهداشت و درمان شهرستان اوزنازنین رضایی از پیدا شدن نوزادی سه روزه در مسجد اسلام آباد بخش بیدشهر این شهرستان خبر داد.
مرگ محمد 13 ساله پشت در بسته درمانگاه / گلایه از پزشک بداخلاق نیکشهر.
حوادث رکنا: محمد نوجوان 13 ساله پشت درهای بسته درمانگاه سیستان و بلوچستان جان داد.
کشف جسد یک نوزاد در شهرستان پارس آباد.
خبرگزاری هرانا – جسد یک نوزاد تازه متولد شده در یک حوضچه آب در حوالی روستای قوشاقشلاق توسط ماموران هنگ مرزی شهرستان پارس‌آباد در استان اردبیل کشف شد.
مهرسام 6 ماهه کجاست ؟ یک آشنا کودک اهوازی را با خودروی پدرش دزدید .
حوادث رکنا : با ربوده شدن ماشین یک مرد خوزستانی،فرزند شش ماهه اش هم که در ماشین بود ربوده شد و پلیس به دنبال آشنایی است که دست به کودک ربایی فامیلی زده است.
فقدان ایمنی کار؛ مرگ و مصدومیت چهار کارگر از جمله یک کودک کشاورز.
خبرگزاری هرانا – روز گذشته و امروز پنجشنبه ۱۷ تیر، در سایه فقدان ایمنی محیط و شرایط کار، چهار کارگر در شهرهای دیواندره و قم به صورت جداگانه دچار حادثه شدند. طی این حوادث یک کارگر مصدوم شده و سه کارگر از جمله یک کودک کشاورز جان خود را از دست دادند. ایران در زمینه رعایت مسائل ایمنی کار در میان کشورهای جهان رتبه ۱۰۲ را به خود اختصاص داده ‌که رتبه بسیار پایینی است.
غرق شدن یک کودک در گودال ذخیره آب در شهرستان دشتیاری .
به گزارش خبرگزاری هرانا  روز سه شنبه ۱۵ تیرماه ۱۴۰۰، یک کودک از اهالی توابع شهرستان دشتیاری در گودال های آب “هوتگ” غرق شد و جان باخت.
قتل دختر ۱۶ ساله توسط پدرش در کرمانشاه .
خبرگزاری هرانا –  یک دختر ۱۶ ساله در کرمانشاه به دلیل دیر آمدن به خانه، توسط پدر خود با ضربات متعدد چاقو به قتل رسید. در قوانین ایران مواردی در نظر گرفته شده تا افرادی که مرتکب “قتل‌های ناموسی” می‌شوند را از مجازات‌های سنگین معاف کند.
 مرگ تلخ مهرسام 11 ماهه در یک جراحی ساده / مقصر کیست ؟
حوادث رکنا: کودک 11 ماهه، زندگی بخشید و رفت اهدای عضو کودک 11 ماهه هرمزگانی همه خانواده و کادر درمان را داغدار کرد. این کودک 11 ساله در یک جراحی ساده دچار مرگ مغزی شده و اهدای عضو کرد.
 سوختن کودک 3 ساله و پدرش در حمله اسیدپاشی / بازداشت اسیدپاش ها.
حوادث رکنا: پدر و پسرخردسال قربانی اسیدپاشی در ملایر شدند.
اسیدپاشی در ملایر این بار حمله به یک کودک 3 ساله و پدرش عامل اسیدپاشی بعد از حمله اسیدپاشی دستگیر شد. این کودک و پدرش در حمله اسیدپاشی سوختند. در حمله اسیدپاشی آنها بلافاصله به بیمارستان منتقل شدند.
 کشف جسد دختر ۱۲ ساله در فریدون کنار.
  به گزارش رکنا : جسد دختر 12 ساله در بابل کشف شد. جسد دختر 12 ساله حدود ساعت ۱۱ صبح امروز در محدوده چمران ۲۷ فریدون‌کنار که در دریا غرق شده بود کشف شد
 قتل پسر ۱۳ ساله در منطقه تجریش تهران .
به گزارش ایلنا، سرهنگ محمد کالوسی سرکلانتر یکم پلیس پیشگیری پایتخت گفت: روز گذشته ماجرای درگیری ۳ جوان در خیابان وطن پور به پلیس مخابره شد و تیمی از ماموران برای بررسی موضوع در محل حاضر شدند.
 فقدان امکانات پزشکی؛ مرگ دو کودک بلوچ در شهرستان گلشن .
به گزارش کمپین فعالین بلوچ،  دو کودک بلوچ که در سانحه رانندگی دچار مصدومیت شده بودند در سایه فقدان امکانات پزشکی و درمانی در ورودی شهر جالق شهرستان گلشن جان خود را از دست دادند.
عدم نظارت بر اجرای حفاظ استاندارد؛ غرق شدن یک کودک در استخر کشاورزی در تاکستان .
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از ایسنا، فرمانده انتظامی شهرستان تاکستان کوروش عزیزی از غرق شدن پسر بچه ۴ ساله در استخر آب کشاورزی در بخش خرمدشت شهرستان تاکستان خبر داد.
حمله گاندو به 9 کودک در سیستان و بلوچستان .
به گزارش رکنا، حداقل ۹ کودک طی دو سال اخیر در روستاهای جنوب سیستان و بلوچستان قربانی “هوتگ و گاندو” شده‌اند.
دادستان فردیس: پرونده فوت کودک ۱۱ ساله در شعبه مشکین دشت در حال رسیدگی است.
 به گزارش خبر گزاری ایرنادادستان عمومی و انقلاب شهرستان فردیس حسین ناصرخاکی گفت: پرونده علت فوت کودک ۱۱ ساله در زمین فوتبال مشکین دشت در شعبه دادسرای این شهر در حال بررسی است.
جزییات آزار کودک ۹ ساله در باغ انگور.
به گزارش ایلنا، مرد جوان که برای شکایت از نوجوانی 17ساله وارد کلانتری شده بود، در حالی که دستان کودک 9ساله اش را در دست می فشرد، به مشاور و کارشناس اجتماعی کلانتری مهرگان مشهد گفت: همیشه در رسانه ها حوادث عبرت آموز را مطالعه می کنم و از سرگذشت دیگران عبرت می‌گیرم. به همین دلیل توجه زیادی به پسر 9ساله ام داشتم تا حادثه خطرناکی برای او رخ ندهد.
خودکشی کودکان : 4 مورد 
خودکشی همزمان دختر 5 ساله و پدرش با متادون / دست نوشته پدر راز قتل را برملا کرد !
حوادث رکنا: پدر در اقدامی جنون آمیز قصد پایان دادن به زندگی خود و دختر ۵ ساله‌اش را داشت؛ متادون فرانک را از پا درآورد و پدر را راهی بیمارستان کرد. 
اقدام به خودکشی یک نوجوان ۱۶ ساله در آبادان .
خبرگزاری هرانا : یک نوجوان ۱۶ ساله در شهرستان آبادان، از طریق تیغ اقدام به خودکشی کرده و به بیمارستان طالقانی این شهر منتقل شد. سهم نوجوانان ایرانی از خودکشی های سالانه از سوی سازمان پزشکی قانونی بیش از ۷ درصد اعلام شده است.
خودکشی نوجوان ۱۷ ساله در مبارک شهر.
خبرگزاری هرانا :  یک نوجوان حدودا ۱۷ ساله در مبارک شهر، بخش مرکزی شهرستان ملکان واقع در استان آذربایجان شرقی از طریق حلق آویز کردن دست به خودکشی زده و جان خود را از دست داد. سهم نوجوانان ایرانی از خودکشی‌های سالانه از سوی سازمان پزشکی قانونی بیش از ۷ درصد اعلام شده است.
 خودکشی یک کودک ۱۰ ساله در شهرستان دنا .
خبرگزاری هرانا : یک کودک ۱۰ ساله در یکی از روستاهای بخش پاتاوه شهرستان دنا از طریق حلق آویز کردن دست به خودکشی زد و جان خود را از دست داد. سهم نوجوانان ایرانی از خودکشی‌های سالانه از سوی سازمان پزشکی قانونی بیش از ۷ درصد اعلام شده است.
کودکان بیهویت : 2 مورد  
مخالفت اداره ثبت احوال استان اردبیل با نامگذاری و ثبت هویت یک کودک در شهرستان گرمی.
خبرگزاری هرانا : اداره ثبت احوال استان اردبیل از صدور شناسنامه برای یک کودک به نام «ائلجان» در شهرستان گرمی، خودداری کرده است.
 سیستان؛ سرزمین بدون شناسنامه‌ها .
به گزارش خبر گزاری صدای مردم :اینجا گورستان ایرانیان بدون شناسنامه است. در هر کدام از خانه‌ها را که بزنید، با یک خانواده چند ده نفره بدون شناسنامه رو‌به‌رو خواهید شد. اینجا هیچ خانواده‌ای نیست که برای دریافت شناسنامه تشکیل پرونده نداده باشد. اینجا داشتن پرونده‌های چهل ساله، سی ساله، بیست ساله و کمتر و بیشتر امری عادی است.
اخبار عمومی :  18 مورد 
حمایت از کودکان : 2 مورد 
این نوزاد قرار بود بمیرد / در شاهین شهر اصفهان رخ داد+ عکس
حوادث رکنا: با تلاش عوامل اورژانس ۱۱۵ شاهین شهر نوازد تازه متولد شده در شاهین شهر احیا شد.
رئیس اورژانس اجتماعی کشور؛ بیش از 2 هزارکودک کار ساماندهی شدند/ قانون حمایت از کودکان کار به هئیت وزیران ابلاغ شد/ شناسایی کودکان کار از طریق عنبیه چشم در تهران .
 به گزارش برنا؛  علی‌گو با اشاره به اینکه شناسایی کودکان کار از طریق عنبیه چشم در تهران صورت می گیرد، گفت: در حال حاضر بیش از 2 هزار و 300 کودک کار در کل کشور از طریق طرح ساماندهی، شناسایی شدند.
کودکان فقر : 3مورد 
کپرنشینی، زندگی در محرومیت و خطر؛ کشته و زخمی شدن دو شهروند از جمله یک کودک بر اثر برق گرفتگی .
خبرگزاری هرانا : یک کودک در محله کپرنشین میرآباد چابهار، در پی برق گرفتگی ناشی از طوفان مصدوم شد و یک شهروند دیگر در جریان همین حادثه جان خود را از دست داد.
بی ابی در سیستان و بلوچستان .
https://koodak.bashariyat.org/?p=39315
کودک بلوچ؛ تنها تشنگی و گرسنگی را از پدران به ارث می‌برد .
 به گزارش خبر گزاری صدای مردم : این دختربچه بلوچ در کویری تفتیده ایستاده است. او تنها ۷یا ۸ بهار از عمرش بیشتر نگذشته است. اما به اندازه یک زن میانسال با درد و رنج زندگی آشناست. او کودکی‌اش را در کپر آغاز کرد. هرگز بازی کردن را نیاموخت. هرگز اسباب بازی ندید. اما به یاد دارد کودک همسایه اش در هوتک غرق شد و دیگر برنگشت. به یاد دارد تمساح پای نعمان پسربچه هم کلاسی‌اش را خورد. این کودک از یاد نمی برد که پدر سوختبرش چگونه در شولای تاریک شب به دل دشت و کویر می زند و مادر تمام وقت چشم به راه آمدن اوست.
فروش نوزادان : 1مورد 
مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق کودکان: «فقر»عامل اصلی خرید و فروش نوزادان است/ خانواده‌هایی که بچه‌دار نمی‌شوند بیشتر سراغ خرید کودک از بستر غیرقانونی می‌روند/ نمایندگان هرچه سریع‌تر لایحه «مبارزه با قاچاق انسان و اعضای بدن» تبدیل به قانون کنند.
به گزارش خبر گزاری برنا  : فرشید یزدانی، مدیرعامل انجمن حمایت از حقوق کودکان  گفت : دلیل عمده خرید و فروش نوزادان و کودکان ناشی از «فقر» است که این روزها در کشورمان روز به روز درحال گسترش است .
کودکان در زلزله وسیل : 1مورد 
سیل در مناطق محروم استان کرمان؛ فیلم نجات کودکان
https://koodak.bashariyat.org/?p=39408
اسیب های اجتماعی : 11 مورد 
 مرگ تلخ مرد ۶۰ ساله و کودک ۱۱ ساله / در جهرم اتفاق افتاد !
به گزارش شبکه خبری تهران نیوز، محمد رحمانیان مسئول روابط عمومی و اطلاع رسانی مرکز اورژانس شهرستان جهرم امروز اظهار کرد: مرد ۶۰ ساله و کودک ۱۱ ساله بر اثر غرق شدگی در جهرم جان باختند.
رئیس اورژانس: زاینده‌رود جان کودک 4 ساله را گرفت.
ایسنا/چهارمحال و بختیاری رئیس مرکز مدیریت حوادث و فوریت‌های پزشکی محمد حیدری چهارمحال و بختیاری گفت: یک کودک چهارساله بر اثر غرق‌شدگی در زاینده‌رود جان خود را از دست داد.
جان باختن کودک ۳ ساله در اثر برخورد با قطار.
ایسنا/خراسان رضوی برخورد قطار با یک کودک نیشابوری منجر به جان باختن وی شد.
عکس 3 نوجوان بردسیری که سایه مرگ نفس شان را برید.
حوادث رکنا: 3 پسر نوجوان هنگام شنا در آبگیر جان باختند.
سیستان و بلوچستان؛ فقدان امکانات پزشکی و آمبولانس، مرگ یک کودک را رقم زد
خبرگزاری هرانا : فقدان امکانات درمانی و نبود آمبولانس در مرکز درمانی علی آباد واقع در شهرستان سرباز مرگ یک کودک را در پی داشت.
هلیا دیدی بالاخره شر شد! / این دختر با قمه نیم متری جنجال به پا کرد .
حوادث رکنا:ماجرای دعوای شدید چند دختر نوجوان و سپس قمه‌کشی یکی از آن ها به نام «هلیا» به یکی از پربازدیدترین و پربازخوردترین ویدئوهای فضای مجازی تبدیل شده است .
https://koodak.bashariyat.org/?p=39351#more-39351
جنازه های 3 نوجوان کرمانی پیدا شد.
به گزارش رکنا،صابری رئیس اورژانس کرمان گفت :سه نوجوان ۱۵ ،۱۷ و ۲۰ ساله که جهت شنا کردن به سد خاکی نزدیکی روستای طویله چمن از توابع شهرستان بردسیر مراجعه کرده بودند مفقود می‌شوند.
کورس شبانه 5 نوجوان سمنانی حادثه آفرید / پراید له شد.
حوادث رکنا: کورس شبانه با خودرو در سمنان 5 نوجوان را دچار حادثه کرد. کورس شبانه 5 نوجوان در سمنان با پراید حادثه تلخی را رقم زد. این خودرو پس از واژگون شدن آتش گرفت و سوخت.
مرگ هولناک نوجوان ۱۵ ساله ملایری بر اثر واژگونی موتورسیکلت.
ایسنا/همدان فرماندهی نیروی انتظامی شهرستان ملایر سرهنگ پاسدار محمد باقر سلگی گفت: در حادثه واژگونی یک دستگاه موتورسیکلت دو ترک در محور دو بانده ملایر به سامن، متأسفانه یک از موتورسواران که ۱۵ سال سن داشت، به طرز هولناکی جان خود را در دم از دست داد.
 شهرداری قم در خصوص فوت دختر بچه در تصادف با اتوبوس شرکت واحد در بلوار ۱۵ خرداد توضیحاتی داد.
 به گزارش خبر گزاری صدای مردم : قم به دنبال حادثه ناگوار و دلخراش فوت یک دختر بچه در بلوار ۱۵ خرداد، در جریان تصادف درون شهری،ضمن عرض تسلیت به خانواده داغدار اعلام کرد: طبق اطلاعات اولیه واصله از شاهدان عینی علت اصلی حادثه بی‌احتیاطی راکب موتور سیکلت و استفاده از تلفن همراه در زمان رانندگی بوده است .
کانون دفاع از حقوق بشر در ایران 
کمیته دفاع از حقوق کودک ونوجوان 
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