
تنظیم نمودار از : لیدا اشجعی
گزارش اماری نقض حقوق کودک و نوجوان در شهریور ماه 1400
تهیه گزارش از :  لیدا اشجعی وحمید رضایی و اذر ارحمی
کودک همسری :6 مورد 
معاون رئیسی در امور زنان و خانواده: شرط سنی ملاک کودک‌همسری نیست/ خودم در ۱۶ سالگی ازدواج کردم.
پایگاه خبری / تحلیلی نگام – انسیه خزعلی، معاون ابراهیم رئیسی در امور زنان و خانواده، ضمن مخالفت در ابلاغ قانون در «خیلی از مسایل» مربوط به زنان، درباره کودک‌همسری گفت: «شرط سنی ملاک کودک‌همسری نیست و باید مسائلی مانند بلوغ فکری و اجتماعی را هم در نظر بگیریم.»
پشت پرده قتل مبینا سوری توسط شوهر روحانی اش !+ گفتگوی اختصاصی
حوادث رکنا: پشت پرده قتل مبینا سوری،نوعروسی که با انگیزه ناموسی در لرستان به قتل رسیده بود فاش شد.
_دبیر مرجع ملی کنوانسیون حقوق کودک: آمار کودک همسری سه برابر نرخ اعلام شده است.
خبرگزاری هرانا – دبیر مرجع ملی کنوانسیون حقوق کودک، نرخ رسمی اعلام شده ازدواج‌های زود هنگام را یک سوم نرخ واقعی آن عنوان کرد. به گفته او بعضی خانواده ها به دلیل فقر اقتصادی و یا فرهنگی، کودکان زیر ۱۳ سال خود را بعضا در ازای دریافت مبالغی، به صورت غیر رسمی به عقد افرادی در می آورند و زمانی که فرزند آنها به سن ۱۳ سال تمام می‌رسد، از مجاری قضایی برای کودکانشان درخواست اذن ازدواج می‌کنند.
شوهردادن دختربچه‌ها در ازای یک میلیون تومان.
به گزارش ایسنا، دکتر محمود عباسی معاون حقوق بشر و امور بین‌الملل وزیر دادگستری و دبیر مرجع ملی کنوانسیون حقوق کودک اظهار کرد: کمتر اتفاق می‌افتد که محکمه و دادگاه برای افراد کمتر از ۱۳ سال حکم رشد صادر کند. هرچند این ازدواج‌ها هم مورد نقد جدی هستند و با آنکه نرخ کودک همسری در کشور بالا نیست اما به نظر می‌رسد که یک مورد آن هم اضافی است و زمانی که امری غیرقانونی و لامحاله غیر شرعی است باید از انجام آن خودداری کرد.
دور زدن قانون برای رسمی کردن ازدواج کودکان.
به گزارش تابناک، دبیر مرجع ملی کنوانسیون حقوق کودک دکتر محمود عباسی   با اشاره به اینکه برخی خانواده‌ها کودکان خود را پیش از ۱۳ سالگی بدون ثبت رسمی به عقد فردی در می‌آورند و پس از ۱۳ سالگی با استناد به اینکه این عقد کاملا شرعی است، برای گرفتن اذن ازدواج به دادگاه مراجعه کرده و در واقع دادگاه را در مقابل کار انجام شده‌ای برای صدور رای ازدواج قرار می‌دهند، تصریح کرد که این امر مصداق بارز سوء‌استفاده از قانون است و باید جلوی آن گرفته شود.
کنشگر حقوق کودکان خبر داد: تولد کودکان بدون شناسنامه به دنبال ازدواج‌های صیغه ای / خانواده‌ها با صیغه‌نامه قاضی را مجبور به صدور مجوز ازدواج می‌کنند/ براساس آمارها بیش از 14 هزار کودک مطلقه و بیوه در کشور وجود دارد.
به گزارش برنا؛ براساس آمار منتشره مرکز آمار ایران، در سال گذشته ۳۱ هزار و ۳۷۹ دختر ۱۰ تا ۱۴ ساله ازدواج کرده‌اند؛ این آمار در مقایسه با آمار سال ۹۸ بیانگر رشد ۱۰.۵ درصدی ازدواج دختران در این رده سنی است که آمار منتشره تنها معطوف به ازدواج‌های ثبت شده در سازمان ثبت.
اعتیاد کودکان و نوجوانان : 2  مورد 
آموزش و پرورش برنامه مدونی برای پیشگیری از اعتیاد ندارد/ مدارس به جای کمک به دانش آموز معتاد، اخراجش می کنند
رکنا: محمدرضا نیک نژاد در رابطه با وضعیت اعتیاد دانش آموزان مدارس و اقدامات و برنامه های موجود در آموزش و پرورش نکاتی را ارائه کرد. او با بیان اینکه بخشنامه و راهکار مشخصی در راستای اقدامات پیشگیرانه در حوزه اعتیاد دانش آموزان موجود نیست،
نوجوانان ۱۲ تا ۱۴ساله مشتری «کمیکال» در ایران.
روزنامه شرق در گزارشی از دست به دست شدن ماده مخدر جدیدی به نام «کمیکال» یا شیمیایی بین نوجوانان خبر داده و نوشته یک تفاوت اساسی آن با سایر مخدرها، مصرف‌کنندگان ۱۲ تا ۱۴ ساله آن هستند. این ماده مخدر در پارک‌ها راحت پیدا می‌شود.
اعدام کودکان و نوجوانان : 1 مورد 
درخواست اعدام برای دختر ۱۴ ساله ای که مادرش را کشت.
دختر ۱۴ ساله که به خاطر اعتراض های مادرش به وقت گذرانی زیاد او درفضای مجازی وی را خفه کرده بود، در حالی به پرداخت دیه و حبس در کانون محکوم شده که مادربزرگش به این رأی اعتراض کرده و او را مستحق اعدام می‌داند.پول نیوز
اموزش و پرورش : 22 مورد 
اول پول بعد کتاب/ والدینی که با مقاومت مدارس مواجه می شوند.
به گزارش خبرنگار گروه استان های باشگاه خبرنگاران جوان از بیرجند، کم کم زنگ شروع مدارس زده می‌شود و دانش آموزان و معلمان باید به صورت حضوری، مجازی و یا ترکیبی از این دو شیوه سر کلاس‌ها حاضر شوند.حالا دانش آموزان و اولیای آن‌ها در ابتدای سال تحصیلی با مشکلاتی مواجه شده اند که از جمله این مشکلات، پرداخت شهریه قبل از تحویل کتاب به دانش آموزان است.
افت تحصیلی پنهان معضل جدید نظام آموزشی.
مجازی شدن آموزش، تعطیلی مدارس، مشکلات اقتصادی خانواده ها، نبود زیر ساخت‌های فناوری و چالش‌های معلمان و دانش آموزان باعث به هم خوردن نظم و ساختار سیستم آموزشی طی دو سال شیوع کرونا در سطح کشور شده است و در کنار این موارد افت تحصیلی پنهان را نباید نادیده گرفت، همان اتفاقی که علیرضا کمرئی معاون آموزش متوسطه هم چندی پیش به آن اشاره داشت.
نظارت بر مهدهای کودک از بهزیستی ساقط شده است.
«زهرا همتی»   مدیرکل بهزیستی ایلام  در گفت‌وگو با ایسنا با بیان اینکه این اداره کل متولی مهدهای کودک نبوده و مسئولیت نظارت و ساماندهی این مراکز از سال گذشته به آموزش و پرورش واگذار شده است، اظهار کرد: در سال تحصیلی جدید عموم مردم برای ثبت نام فرزندان در این مراکز می‌توانند با آموزش و پرورش هماهنگی داشته و در صورت هرگونه سئوال با مسئولان آموزش و پرورش در ارتباط باشند.
ابلاغ سند ملی حقوق کودک و نوجوان به اداره کل آموزش و پرورش .
سرپرست وزارت آموزش و پرورش، سندملی حقوق کودک و نوجوان را به اداره کل آموزش و پرورش استان‌ها ابلاغ کرد. باشگاه خبرنگاران جوان،
عدالت آموزشی؛ رویای بزرگ آموزش‌وپرورش
به گزارش خبرنگار ایمنا، کمبود نیروی انسانی و فضای آموزشی، پایین بودن حقوق و مزایای فرهنگیان، تقویت پژوهش علمی و عملی، تقویت مدرسه‌محوری و تحول در تالیف و ساختار کتب درسی از مهمترین چالش‌های پیش روی دستگاه تعلیم و تربیت کشور است.
رییس سازمان نهضت سواد آموزی: تعطیلی مدارس موجب افسردگی کودکان شده است.
به گزارش ایلنا، شاپور محمدزاده در سفر به استان قزوین، با حضور در شورای معاونان اداره کل آموزش و پرورش این استان، اظهار کرد: باید تلاش کنیم شروع سال تحصیلی توأم با آرامش، نشاط و با حفظ سلامت دانش آموزان باشد.
مهر گزارش می‌دهد؛ دانش‌آموزان سردرگم هستند/ بازگشایی مدارس خراسان شمالی با شروط خاص.
خبرگزاری مهر؛ گروه استان‌ها: به روزهای انتهایی شهریور که می‌رسیم، بوی بازگشایی مدارس باری دیگر به گوش می‌رسد؛ بوی سر و صدای دانش آموزان در حیاط مدرسه و چاشت های مغذی که مادران برای فرزندانشان آماده می‌کنند.
تحصیل ۹۴ درصد یادگیرندگان در نبود مدرسه با اختلال مواجه شده است.
به گزارش ایسنا، دکتر سید جواد حسینی در این نشست اظهار کرد: بعد از ۱۸ ماه از گسترش کرونا که نظام تعلیم وتربیت دچار دگرگونی شد از اول مهر بنا به دلایل متعددی آموزش های حضوری هم شروع خواهد شد اما با مقاومت هایی روبرو هستیم که نیازمند اقناع سازی جامعه است.
نگاهی به وضعیت بازگشایی مدارس جهان «ایران»جزو کشورهای با بیشترین میزان تعطیلی؛ مدارس ۵۳ هفته تعطیل بود.
رضا کلانتری، سرپرست پژوهشکده آموزش و پرورش روستایی، عشایری و چند زبانه پژوهشگاه مطالعات آموزش و پرورش در گفت وگو با ایسنا، با اشاره به شواهد پژوهشی و مستندات جهانی درباره مشکلات تداوم تعطیلی مدارس اظهار کرد: نهادهای بین‌المللی مانند یونیسف و یونسکو همواره مخاطرات دور بودن کودکان از مدرسه را هشدار می‌دهند و نسبت به آن حساس هستند.
ماه مهر دیگر بوی مدرسه ندارد/ رکود بازار لوازم‌التحریر در سایه کرونا.
ایسنا/گیلان کرونای ناخوانده بعد از دو سال آنچنان همه جوانب زندگی فردی و اجتماعی را تحت تاثیر قرار داده که دیگر در آستانه ماه مهر شوق نشستن پشت نیمکت های مدرسه را نمی بینیم.
مدیرکل کمیته امداد امام خمینی(ره) استان خبر داد لزوم تامین ۷ هزار تبلت برای دانش‌آموزان خوزستانی.
ایسنا/خوزستان مدیرکل کمیته امداد امام خمینی(ره) خوزستان جمال شیبه   بر لزوم تامین حداقل ۷ هزار دستگاه تبلت برای دانش‌آموزان تاکید کرد و گفت: اولویت اهدای تبلت، با دانش‌آموزانی است که هیچ دستگاه هوشمندی در خانواده ندارند.
معاون آموزش ابتدایی اداره کل آموزش و پرورش استان اصفهان اعلام کرد؛ شناسایی ۵۰۲۳ دانش آموز بازمانده و تارک تحصیل در استان اصفهان.
ایسنا/اصفهان معاون آموزش ابتدایی اداره کل آموزش و پرورش استان اصفهان لیلا سادات ابطحی  با اشاره به شناسایی ۵ هزار و ۲۳ دانش آموز بازمانده و تارک تحصیل در استان اصفهان، گفت: از این تعداد ۳ هزار و ۴۰۲ نفر شناسایی و جذب شدند و هزار و ۶۲۱ دانش آموز شناسایی نشدند.
در گفتگو با مهر مطرح شد؛ هیچ راهی جز بازگشایی مدارس نداریم.
خبر گزاری مهر : رئیس سازمان نظام روان شناسی و مشاوره ایران گفت: اگر قرار است بودجه اضافه تری هزینه کنیم باید این کار بشود تا مدارس باز شود چون فردا باید هزینه بیشتری برای بهبود شرایط روانی بچه ها بدهیم.
گزارشی از حقوق سلب‌شده آنها که بهشت زیر پایشان است ممنوعیت مدارس از دادن پرونده تحصیلی به مادران.
ساعت 24-تناقض آشکار بین گزاره‌ای که بهشت را ارزانی زیر پای مادران می‌داند اما به او حقوقی مساوی با پدر نمی‌دهد هر بار به شکلی در زیست روزمره زنان ایرانی بروز پیدا می‌کند. در آستانه شروع سال تحصیلی جدید مصیبتی نو مادران را روانه دادگاه‌ها کرد .
دانش‌آموزان و معلمان، درگیر افسردگی پنهان.
روزنامه ایران نوشت: «برنامه مدارس برای آموزش‌های حضوری چیست؟ این سؤال پرتکرار این روزهای خانواده‌های دانش‌آموزانی است که هنوز نمی‌دانند که برنامه آموزشی سال تحصیلی فرزندان‌شان چگونه است.
سخنان ضد و نقیض‌ مسئولان در بازگشایی مدارس.
علیرضا کاظمی، سرپرست وزارت آموزش و پرورش می‌گوید دولت به دنبال بازگشایی مدارس به صورت آرام و تدریجی است که این اتفاق در سه گام رخ خواهد داد. گام نخست بازگشایی مدارس با جمعیت کمتر از ۱۰۰ نفر است که کاظمی گفته ۴۰هزار مدرسه با جمعیت زیر ۷۵نفر وجود دارد. صدای مردم 
افزایش ۲۵ درصدی قیمت کتب درسی.
احمدرضا امینی، مدیرکل نظارت بر نشر و توزیع مواد آموزشی وزارت آموزش و پرورش در ارتباط زنده با برنامه “روی خط خبر” شبکه خبر گفت: کتب درسی دوره‌های ابتدایی، متوسطه اول و دوم به طور میانگین ۲۵ درصد افزایش قیمت نسبت به سال گذشته داشته است.
در گفت‌وگو با ایلنا مطرح شد؛ الگوی خاصی برای آموزش الکترونیکی نداریم/ گذاشتن فایل پی دی اف کتاب درسی در فضای مجازی، آموزش نیست.
عضو هیات علمی پژوهشگاه مطالعات آموزش و پرورش “حیدر تورانی در انتقاد به شیوه آموزش مجازی در کشور گفت: برای آموزش در فضای مجازی باید محتوای ما به شکل محتوای الکترونیکی باشد نه اینکه کتاب درسی را به صورت فایل پی دی اف در فضای مجازی بگذاریم و بگوییم حالا آموزش مجازی ارائه داده‌ایم.
معاون وزیر بهداشت: ۲۵ درصد دانش‌آموزان به‌دلیل نداشتن گوشی هوشمند ترک تحصیل کرده‌اند.
ایسنا به نقل از مفدا، نوشت: معاون آموزشی وزیر بهداشت دکتر علی‌اکبر حق‌دوست  با بیان اینکه در خصوص پذیرش ظرفیت‌های دانشجویان به شدت در فشار هستیم، گفت: گاهی در اعداد و ارقام گفته می‌شود ارمنستان دو برابر ایران سرانه پزشک نسبت به جمعیت دارد.
بیش از سه هزار دانش آموز عشایری کشور از تحصیل بازمانده اند.
خبرگزاری هرانا – مدیرکل دفتر توسعه عدالت آموزشی و آموزش عشایر وزارت آموزش و پرورش از وجود سه هزار و ۶۲۶ دانش آموز بازمانده از تحصیل در میان دانش آموزان عشایر خبر داد. به گفته وی بیشترین تعداد دانش آموزان بازمانده از تحصیل مربوط به استان آذربایجان غربی با ۱۰۶۱ دانش آموز، استان لرستان با ۵۶۶ دانش آموز و کرمان با ۲۶۵ دانش آموز است.
مرور روزنامه‌های یکشنبه هفتم شهریور بازگشایی مدارس؛ سونامی مرگ در غلغله کرونا / اجلاسیه بغداد، شروعی بر حل مناقشات خاورمیانه/دولت جدید و چالش‌های پیش روی.
به گزارش «تابناک»؛ روزنامه‌های امروز یکشنبه هفتم شهریورماه در حالی چاپ و منتشر شدند که تاکید رهبر انقلاب بر بازسازی انقلابی و عقلانی در عرصه مدیریتی در دیدار با اعضای هیات دولت سیزدهم و تصمیمات جدید درباره مدارس در سال تحصیلی جدید و کنفرانس منطقه‌ای بغداد و تحلیل‌هایی درباره آن در صفحات نخست روزنامه‌های امروز برجسته شده است.
تاثیر روش های آموزشیِ دوران همه گیری بر خواب دانش آموزان.
به گزارش ایسنا، یافته های یک مطالعه جدید که در ایالات متحده انجام گرفته حاکی از آن است که روشهای مختلف تدریس که در دوران همه گیری کووید-۱۹ توسط مسئولان مدارس به کار گرفته شده، منجر به تفاوت چشمگیری در زمان و میزان خواب دانش آموزان شده است.
بازداشت کودکان و نوجوانان : 3 مورد 
بازداشت یک نوجوان توسط نیروهای امنیتی در سردشت.
خبرگزاری هرانا – یک نوجوان ۱۵ ساله در شهرستان سردشت، روز سه شنبه ۱۶ شهریورماه، توسط نیروهای امنیتی بازداشت و به مکان نامعلومی منتقل شد.
هه‌نگاو: اطلاعات سپاه سه دختر نوجوان را در جوانرود بازداشت کرد.
سازمان حقوق بشری هه‌نگاو از دستگیری سه دختر ۱۶ و ۱۴ ساله از سوی نیروهای اطلاعات سپاه در شهرستان جوانرود استان کرمانشاه خبر داده است. به نوشته هه‌نگاو، یکی از بازداشت‌شدگان اقدام به خودکشی کرده است.
بازداشت دختر 15 ساله با چند پسر مشهدی در نیمه شب شیطانی.
حوادث رکنا: به خاطر شرایطی که نامادری ام به وجود آورده بود دوست نداشتم اوقاتم را در خانه بگذرانم به همین دلیل درگیر محبت های خیابانی شدم و به همراه چند پسر از خانه فرار کردم تا این که.
بیماری های کودکان و نوجوانان . 9 مورد 
معاون تشخیص و پیشگیری سازمان آموزش و پرورش استثنایی خبر داد: شناسايي 52 هزار و 100 کودک مشکوک به مشکلات بينايي
خبرگزاری آریا- تعداد 19 هزار و 400 کودک مشکوک به مشکلات شنوایی، 52 هزار و 100 نفر از کودکان مشکوک به مشکلات بینایی، دو هزار و 200 نفر از کودکان مشکوک به مشکلات جسمی حرکتی و همچنین 450 نفر از کودکان مشکوک به مشکلات اتیسم تشخیص داده شده‌اند.
کرونا 51 هزار کودک ایرانی را یتیم کرد / هر 12 ثانیه، کرونا یک کودک را در جهان بدون پدر و مادر می کند.
به گزارش رکنا ؛ حبیب الله مسعودی فرید، معاون اجتماعی سازمان بهزیستی  دردنیا هر12ثانیه یک کودک به علت کرونا یتیم می شود.دردنیا یک میلیون و۲۰۰ هزار کودک با کرونا یتیم شدند.تعداد بچه هایی که پدرشان راازدست دادند دوتاپنج برابرکودکانی ست که مادرشان ازدست داده اند.
گزارش ایلنا از پایگاه‌ سنجش نوآموزان؛ ۱۱۹ هزار نفر از نوآموزان دارای “علائم شک برانگیز” هستند/ شناسایی ۲۲۰۰ کودکِ مشکوک به مشکلات جسمی حرکتی/ احتمال ابتلای ۴۵۰ نوآموز به اتیسم.
به گزارش خبرنگار ایلنا معاون تشخیص سازمان آموزش و پرورش استثنایی کشور با اشاره به علائم مشکوک کودکان در پایگاه‌های سنجش سلامت گفت: تعداد ۱۹ هزار و ۴۰۰ نفر از کودکان مشکوک به مشکلات شنوایی، ۵۲ هزار و ۱۰۰ نفر از کودکان مشکوک به مشکلات بینایی،‌ دو هزار و ۲۰۰ نفر از کودکان مشکوک به مشکلات جسمی حرکتی و همچنین ۴۵۰ نفر از کودکان مشکوک به مشکلات اتیسم تشخیص داده شده‌اند.
مرگ ۸ نفر در یک روز در استان/ ۵۵ کودک کرونایی در کرمانشاه بستری هستند.
سخنگوی ستاد مدیریت کرونا دانشگاه علوم پزشکی کرمانشاه گفت: هم‌اکنون ۵۵ بیمار کودک در بیمارستان محمد کرمانشاهی با علائم کرونا بستری هستند که ۱۱ نفر از این تعداد در بخش مراقبت ویژه تحت مراقبت هستند. خبرنگار فارس در کرمانشاه
احتمال ابتلای کودکان به کووید طولانی‌مدت کمتر از بزرگسالان است.
به گزارش ایسنا، بر اساس داده های مطالعه ای که به تازگی در انگلیس منتشر شده است تنها حدود چهار درصد از کودکان و نوجوانان مبتلا به کووید۱۹ پس از گذشت یک ماه دارای علائم این بیماری بوده اند همچنین خستگی ، سردرد و از دست دادن حس بویایی در کودکان نیز از جمله شایع ترین شکایات بوده و عمدتا تا دو ماه پس از ابتلا به این بیماری برطرف شده است.
افسردگی کودکان و نوجوانان را جدی بگیرید.
ساعت24-یک کارشناس سلامت روان مهین انصاری‌فرد با تاکید بر لزوم توجه جدی به علائم افسردگی در گروه‌های مختلف سنی و جنسی، افسردگی در نوجوانان را به دلیل آنکه این افراد به رشد و تکامل بالایی به لحاظ کنترل هیجانات نرسیده‌اند، عامل مهمی در بروز واکنش‌های هیجانی و افزایش ریسک خودکشی، دانست.
پسر 17ساله مادرش را با دستمال خفه کرد/ او اختلال روانی دارد.
ساعت 24-یکم شهریور امسال پسر نوجوانی با مرکز فوریت‌های پلیسی 110 تماس گرفت و با صدایی لرزان به 110 گفت: من مادرم را خفه کرده‌ام.
مرگ ۵۲ کودک اصفهانی به دلیل ابتلا به کرونا.
ایسنا/اصفهان رئیس مرکز فوق تخصصی کودکان حضرت امام حسین(ع) با بیان اینکه هم‌اکنون حدود ۴۰ کودک مبتلا به کرونا در بیمارستان بستری هستند، گفت: در یک سال و نیم گذشته ۵۶ کودک به خاطر کرونا فوت کردند که ۴ کودک خارج از استان و ۵۲ کودک از استان اصفهان بودند.مهرداد معمارزاد در گفت و گو با ایسنا، با بیان اینکه سال گذشته ۹۰۰ کودک مبتلابه بیماری کووید۱۹ در این بیمارستان پذیرش شد، اظهار کرد: از ابتدای سال جاری تاکنون هزار و ۸۰۰ کودک مبتلا به کرونا پذیرش کرده ایم.
کرونا به کودک 10 ماهه هرمزگانی رحم نکرد.
حوادث رکنا: یک نوزاد 10 ماهه در اثر کرونا در هرمزگان جان باخت دکتر فاطمه نوروزیان عنوان کرد: یک کودک 10 ماهه در میان موارد فوتی بوده است.
حمایت از کودکان و نوجوانان : 1 مورد 
در گفت‌وگو با ایلنا مطرح شد؛ شناسایی و حمایت از ۳ هزار کودک یتیم در آبادان و خرمشهر/ مستمری کمیته امداد و بهزیستی فقط کفاف ۱۵ روز را می‌دهد.
«علی عساکره» مدیرعامل موسسه خیریه امام علی بن ابی طالب (ع) درباره فعالیت‌های این خیریه به خبرنگار ایلنا گفت: خیریه امام علی بن ابی طالب (ع) حامی سه هزار یتیم نیازمند در شهرهای آبادان و خرمشهر است که این افراد از نعمت پدر محروم هستند و در شرایط سخت زندگی می‌کنند. این کودکان در زمینه ارزاق، پوشاک، مسکن و مهمتر از همه تحصیل با مشکل مواجه هستند.
خشونت علیه کودکان و نوجوانان : 19مورد 
شهردار مشکین دشت کرج در مرگ کودک ۱۱ ساله مقصر شناخته شد.
خبرگزاری هرانا – شهردار مشکین دشت کرج در قتل غیرعمدی کودک ۱۱ ساله، مقصر تسبیب شناخته شد. در تاریخ ۳۰ خرداد سال جاری، سینا صفرقلی پور در حین بازی در زمین فوتبالی واقع در مشکین دشت کرج جان خود را از دست داد.
فیلم گفتگو با 5 دانش آموز آدمکش در چهارباغ / قتل های زنجیره ای با خونسردی.
حوادث رکنا: 5 پسر دانش‌آموز وقتی نتوانستند خانواده‌شان را راضی کنند که برای آنها موتورسیکلت بخرند، تصمیم گرفتند باند سرقتی تشکیل دهند و موتورسیکلت سرقت کنند.
سازمان بهزیستی ایران: بیش از ۵۱ هزار کودک، پدر یا مادر خود را در اثر کرونا از دست داده اند.
حبیب‌الله مسعودی فرید معاون اجتماعی سازمان بهزیستی ایران، در مصاحبه‌ با روزنامه جام جم که روز شنبه ۲۷ شهریور منتشر شده است، با بیان اینکه «در ۱۸ ماهی که از زمان همه‌گیری کرونا می گذرد، تبعات اجتماعی آن در حاشیه قرار گرفته است»، تأکید کرد که «در حوزۀ آسیب های اجتماعی، وضعیت به ویژه در خصوص کودکان کار و زنان سرپرست خانوار، وخیم تر شده است .
عدم نظارت بر اجرای حفاظ استاندارد استخر ذخیره آب؛ غرق شدن یک دختر نوجوان در شهرستان مانه و سملقان.
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از رکنا، فرمانده انتظامی شهرستان مانه مهران فر و سملقان از غرق شدن یک دختر نوجوان از اهالی این شهرستان در یک استخر ذخیره آب خبر داد.
عوارض خطرناک تنبیه بدنی کودک.
متاسفانه حتی با پیشرفت علم و سطح تحصیلات والدین همچنان شاهد تنبیه بدنی کودکان هستیم. والدین گاهي به علت صبر و حوصله کم و مشکلات مختلف زندگی کنترل خود را از دست مي دهند و به تنبیه بدنی کودک روي مي آورند. ایلنا
قتل پسر 17 ساله توسط زورگیر در روز خودکشی اش.
حوادث رکنا: زورگیران تهرانی که در جریان سرقت گوشی یک نوجوان 17 ساله او را به قتل رساندند در دادگاه کیفری پای میز محاکمه ایستادند.
«سنگسار» در قانون مجازات اسلامی ایران و مبانی حقوقی و فقهی آن در اسلام / آمنه آبیار .
ماهنامه خط صلح – دلایل رد مجازات سنگسار تا مرگ در متون دینی اسلام: با تمهیدی که تاکنون در بخش‌های قبل در نقد دلایل و استنادات قائلین به سنگسار تا مرگ برای “زناکار” آمده است جهت تکمیل این تمهیدات به دلایل تفسیری و فقهی و عقلی موضوع ذیلا اشاره و آنان را به دلایل نقلی و عقلی تقسیم خواهد شد.
جزئیات قتل ستایش ۱۲ ساله در شلیک اشرار ایذه.
ساعت 24-در درگیری اراذل و اوباش در ایذه، دختر ۱۲ ساله‌ای به نام ستایش شاسی بر اثر اصابت گلوله جان خود را از دست داد..
قتل ناخواسته پسر نوجوان در درگیری شغلی.
ساعت 24- پسر جوانی که با سر به صورت همکار نوجوانش کوبیده و باعث مرگ او شده است، به‌زودی در دادگاه کیفری استان تهران محاکمه می‌شود.
کشته شدن یک کولبر و مجروج شدن کودک ۴ ساله بر اثر شلیک نیروهای هنگ مرزی.
 خبر گزاری هنگاو : بر اثر شلیک نیروهای هنگ مرزی یک کولبر جان خود را از دست داد و در حادثه دیگری یک کودک ۴ ساله به شدت مجروح شده است.
شوهر عمه پیر به جرم تجاوز اعدام شد.
به گزارش شمانیوز: پیرمرد 67 ساله ای که به اتهام تجاوز به دختر 14 ساله دستگیر شده بود و با حکم قاطع دیگری از سوی دستگاه قضایی خراسان رضوی به اعدام محکوم شده بود، سال گذشته در زندان مرکزی مشهد به دار مجازات آویخته شد.
پشت پرده قتل مبینا سوری توسط شوهر روحانی اش.
حوادث رکنا: پشت پرده قتل مبینا سوری،نوعروسی که با انگیزه ناموسی در لرستان به قتل رسیده بود فاش شد.
ربودن دختر آذری توسط 2 شیطان نوجوان در خوی / بازداشت در مشهد.
حوادث رکنا: دو جوان حدود ۱۸ ساله که پس از ربودن یک دختر از شهر خوی به مشهد آمده بودند در پی یک عملیات ضربتی پلیسی دستگیر شدند.
قتل پسر 15 ساله فقط با یک ضربه کله در تهران.
حوادث رکنا: وقتی کارگر یک کارگاه خیاطی در دعوا با همکار ۱۵ ساله اش با سر به صورت وی کوبید هرگز فکر نمی کرد به اتهام قتل عمدی وی متهم شود.
اقدام کثیف قاچاقچی حرفه ای با دختر 14 ساله اش / در تهران لو رفت.
به ‌گزارش رکنا، چندی قبل مأموران پلیس مبارزه با مواد مخدر سردار کیوان ظهیری در جریان تردد مشکوک دختر نوجوانی در شهر قدس قرار گرفتند. با بررسی هویت دختر ۱۴ ساله مشخص شد او فرزند یکی از فروشندگان سابقه دار مواد مخدر شهر است.
وخامت حال یک کودک ۴ ساله در اثر شلیک مستقیم نیروهای هنگ مرزی ایران در نوسود.
بر اساس گزارش رسیده به سازمان حقوق بشری هه‌نگاو، شامگاه یک‌شنبه ۱۴ شهریور ۱۴۰۰ (۵ سپتامبر ۲۰۲۱)، نیروهای هنگ مرزی در مکانی به نام “قَلوَز” اقدام به ایجاد ایست بازرسی کرده‌اند و  ماموران هنگ مرزی بصورت مستقیم  در فاصله‌ بسیار نزدیک مبادرت به تیراندازی به سرنشینان خودرو کرده‌اند.
در گفت و گو با مهر مطرح شد؛ بهره کشی اقتصادی والدین مهم ترین عامل جرم در اطفال و نوجوانان.
خبرگزاری مهر -گروه جامعه: بر اساس قانون، کودک کسی است که سن او کمتر از ۱۸ سال باشد و به دلیل حساسیت‌هایی که این گروه سنی دارند دادگاه‌های صالحه‌ای تشکیل شده است تا به جرایم این افراد رسیدگی کنند. با ابراهیم وثیقی اسدی رئیس شعبه ۱۱۰۰ کیفری دو تهران و قاضی شعبه سوم دادگاه اطفال و نوجوانان مجتمع قضائی شهید فهمیده تهران عوامل مختلف جرم و جنایت در این بازه سنی اطفال و نوجوانان را بررسی کردیم که در ادامه می‌توانید آن را بخوانید.
پشت پرده ماجرای کودک ربایی در گمیشان چه بود؟
به گزارش رکنا، فرمانده انتظامی شهرستان گمیشان در تشریح جزئیات این خبر اظهار داشت: روز گذشته طی تماس تلفنی با مرکز فوریت های پلیسی 110 ماموران انتظامی به محل اعزام و شخصی به ماموران مراجعه و عنوان داشت یکی از هم محلی هایم که زمینش در نزدیکی محل کار من قرار دارد و باهم اختلافاتی داشتیم، با یک دستگاه خودروی ۲۰۶ پسر 10 ساله ام را ربوده و لحظاتی بعد آزاد نموده است.
فرار پدر و مادر بعد از مرگ عجیب یک نوزاد در تهران .
به گزارش رکنا، دوشنبه ۲۵ مرداد مأموران انتظامات یکی از بیمارستان های پایتخت در تماس با بازپرس حبیب‌الله صادقی از مرگ مشکوک نوزادی خبر دادند.
خودکشی کودکان و نوجوانان : 5 مورد 
مدیر کل بهزیستی استان زنجان: شناسایی کودکان و نوجوانان در معرض خطر، در پیشگیری از خودکشی مؤثر است.
به گزارش ایلنا از زنجان، محمد محمدی قیداری، مدیر کل بهزیستی استان زنجان در جمع خبرنگاران از آمادگی برنامه اورژانس اجتماعی خبرداد و گفت: مردم می توانند درصورت مشاهده مشکلات خانوادگی، کودک آزاری، همسرآزاری، معلول آزاری، سالمند آزاری ، افکار خودکشی یا اقدام به خودکشی با شماره ۱۲۳بهزیستی بصورت ۲۴ ساعته تماس بگیرند.
خودکشی دست‌کم ۳۵ نوجوان زیر ۱۸ سال در کردستان.
آمار خودکشی در جمهوری اسلامی، همپای ژرفش بیش‌ازپیش بحران اجتماعی- اقتصادی در جامعه رو به‌فزونی است. با خودکشی یک دختر ۱۶ ساله در قطور طی ۸ ماه گذشته دست‌کم ۳۵ نوجوان زیر ۱۸ سال در شهرهای مختلف کُردستان به زندگی خود پایان داده‌اند. سازمان حقوق بشری هه‌نگاو،
خودکشی یک دختر ۱۶ ساله در قطور.
هه‌نگاو: با خودکشی یک دختر ۱۶ ساله در قطور طی ۸ ماه گذشته دست‌کم ۳۵ نوجوان زیر ۱۸ سال در شهرهای مختلف کُردستان به زندگی خود پایان داده‌اند.
نوجوان 16 ساله پس از کشتن زن دادش خود خودکشی کرد.
حوادث رکنا:معاون اجتماعی فرماندهی انتظامی استان گفت: نوجوانی 16 ساله به دلیل اختلاف با برادرش در شهرک “رکن‌آباد” شیراز وی را مجروح و سپس به زندگی خود و زن برادرش پایان داد.
خودکشی دختر 18 ساله از بالای پل هوایی / در میانه رخ داد.
گزارش رکنا، سرهنگ محمدتقی سلطانی؛ فرمانده انتظامی میانه از وقوع یک فقره خودکشی خبر داد و افزود، متاسفانه در این حادثه خانمی ۱۸ ساله با پرتاب خود از بالای پل هوایی اقدام به خودکشی کرد و جان خود را از دست داد.
فروش کودکان و نوجوانان : 4 مورد 
خرید و فروش کودکان در لانه های سیاه.
سجادپور- اشاره: بعد از ظهر نهم شهریور، دختر بچه سه ساله ای به همراه مادرش وارد حیاط منزل شان در کوی نجف شد اما دخترک درون منزل نرفت و روی پله های داخل حیاط نشست .  روزنام خراسان
خرید و فروش نوزاد در مشهد / دریافت قانونی شناسنامه برای نوزادان / پلیس نسخه باند مخوف را پیچید.
با دستگیری سه عضو دیگر شبکه سازمان یافته کودک ربایی و خرید و فروش نوزادان در مشهد، ترفندهای اعضای این شبکه زیرزمینی برای بستری کردن زائوها در بیمارستان و دریافت قانونی شناسنامه برای نوزادان فروخته شده لو رفت. حادثه 24 
مردی که همسرش را کشت و فرزندشان را فروخت، در کرمانشاه بازداشت شد.
خبرگزاری هرانا – مرد جوان که حدود ۱۱ ماه قبل، در پی اختلافات خانوادگی همسرش را در شهرستان فومن به قتل رسانده بود در کرمانشاه بازداشت شد. متهم پس از بازداشت به فروختن فرزندش در ازای دریافت صد میلیون تومان نیز اعتراف کرد. کودک مذکور هم اکنون پیدا شده و به خانواده بازگشت 
فروش کودکان زنان کارتن خواب در اینستاگرام و تلگرام .
رکنا: بی توجهی نهادهای حمایتی به ارائه آموزش های جنسی لازم به زنان معتاد، کارتن خواب و بدسرپرست، دشوار بودن شرایط سقط قانونی جنین و دسترسی نداشتن این زنان به ابزارهای جلوگیری تمایلی از بارداری منجر به آن شده است که زنان بی خانمان صاحب فرزندان ناخواسته بسیاری شوند و راهی جز فروش آنها به خانواده ها یا باندهای مافیایی پیش روی خود نبینند.
کودک ازاری :3 مورد 
خراسان رضوی؛ کودک آزاری در صدر گزارشات اورژانس اجتماعی.
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از صدا و سیما، مدیرکل بهزیستی خراسان رضوی مسعود فیروزی از ثبت هزار و ۸۶۶ تماس طی سال جاری در ارتباط با کودک آزاری با سامانه تلفنی اورژانس اجتماعی این استان خبر داد.
آزار و اذیت ۲ کودک در شهرستان جاسک.
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از رکنا، ۲ کودک خردسال در منطقه‌ای حوالی شهرستان جاسک در استان هرمزگان مورد آزار و اذیت قرار گرفتند.
آزار پسر ۱۴ساله‌ توسط سه پسرعمو در تهران / پدر کامبیز برای متهمان درخواست اعدام کرد.
به گزارش سلام نو، روزنامه شرق نوشت: سه پسرعموی نوجوان که متهم‌اند پسربچه‌ای را مورد آزار و اذیت قرار داده‌اند، در دادگاه کیفری استان تهران محاکمه شدند.
کودکان بی هویت  : 1 مورد 
مدیرکل بهزیستی استان اصفهان خبر داد: وجود ۱۲۰۰ کودک بدون سرپرست موثر در استان اصفهان.
به گزارش خبرنگار ایمنا، ولی‌الله نصراصفهانی امروز (پنج‌شنبه) در بازدید اعضای شورای اسلامی شهر اصفهان از شیرخوارگاه نرجس اظهار کرد: زمان رژیم گذشته، یتیم‌خانه‌ها توسط خیریه‌های وابسته به دربار اداره می‌شد و پس از انقلاب سازمان بهزیستی علاوه بر توانمندسازی معلولان، رسیدگی به کودکان بدون سرپرست را نیز در برنامه‌های خود قرار داد.
کودکان فقر : 2 مورد 
به گزارش رکنا ، فقر مطلق در خانه کودکان معلول روستای “گرم بیت پایین” بلوچستان / پول درمان ندارند.
رکنا: در روستای گرم بیت پایین بخش نگور شهرستان دشتیاری استان سیستان و بلوچستان خانواده ای زندگی می کنند که پسر ده ساله و دختر هشت ساله آنها از بدو تولد دچار معلولیت بوده اند؛ معلولیتی که همراه با بزرگ شدن بچه ها تشدید می شود و فقر مطلق خانواده مانع از تامین هزینه های درمانی این دو کودک معلول شده است.
رتبه نگران کننده اقتصاد ایران و فقیرتر شدن روزانه مردم.
وضعیت اقتصاد ایران و به دنبال آن معیشت مردم هر سال خرابتر می‌شود. این را همه مردم بخصوص دهک‌های پایین با گران شدن روزانه اجناس لمس می‌کنند. در حال حاضر تولید ناخالص داخلی ایران از ترکیه و پاکستان کمتر شده است. اقتصاد ایران با اقتصاد کشورهایی مانند نیجریه، کنگو و جزایر سلیمان برابری دارد.ایران کارگر 
کودکان کار : 5 مورد 
مدیرکل بهزیستی لرستان با مهر مطرح کرد؛ شناسایی ۵۸۸ کودک کار و خیابانی در لرستان.
خرم‌آباد- مدیرکل بهزیستی لرستان با اشاره به شناسایی ۵۸۸ کودک کار و خیابانی در این استان، اقدامات صورت گرفته در رابطه با تامین مسکن و ایجاد اشتغال برای معلولان را تشریح کرد.کرم یاری در گفت و گو با خبرنگار مهر با اشاره به انجام غربالگری شنوایی و بینایی در استان لرستان اظهار داشت: غربالگری بینایی برای کودکان سه تا پنج سال صورت می‌گیرد و در بحث غربالگری شنوایی نیز بیش از ۹۵ درصد پوشش داریم و در همه زایشگاههای استان کارشناس شنوایی سنجی انجام می‌گیرد.
یک فعال اجتماعی: تعطیلی مدارس در حاشیه شهر به معنای کار کودک است.
ایسنا/خراسان رضوی یک فعال حوزه اجتماعی با اشاره به تعطیلی مدارس به دلیل کرونا گفت: آموزش‌وپرورش باید این واقعیت را می‌پذیرفت که بین کودک حاشیه شهر یا مناطق محروم با کودک شهری تفاوت بسیاری است؛ اگر برای کودک شهری تعطیلی مدرسه یعنی امنیت در برابر ویروس، برای کودک حاشیه شهر این تعطیلی به معنای کار کودک است.
یادداشت مددکار مرکز پرتو | دمیدن روح امید به زندگی کودکان کار.
سارا نوروزی / کارشناس ارشد فرهنگ و مردم‌شناسی و مددکار مرکز پرتو : کودکان کار به کودکان زیر ۱۸ سالی اطلاق می‌شود که وادار به انجام مشاغلی می‌شوند که از توان آنها خارج است، مشاغلی همچون زباله‌گردی، مکانیکی، دستفروشی، کار در ساختمان، نظافت منازل و… و. این کودکان علاوه بر فشار کار در خیابان و قرار گرفتن در معرض خطرهای جدی و جبران‌ناپذیر آن، بعضاً در محیط خانواده نیز زیر ضرب خشونت هستند. مجموعه این تجربیات باعث می‌شود آنها کودکی را از یاد ببرند و بی‌اعتماد و ناامید باشند. همشهری انلاین 
کودکان کار در دولت ابراهیم رئیسی هیچ اولویتی ندارند.
از روز ۱۲ مرداد ۱۴۰۰ که ابراهیم رئیسی بجای روحانی بر مسند ریاست جمهوری نشسته، بیشتر از یک ماه گذشته است. اگر زمان تبلیغات انتخاباتی را هم در نظر داشته باشیم، حدود سه ماه است که ابراهیم رئیسی در مورد برنامه‌های دوران ریاست جمهوریش صحبت کرده است. اگرچه موضوع کودکان کار در وعده‌های انتخاباتی جامانده بودند، اما بعد از انتخابات هم همچنان در اولویت دولت رئیسی نیستند. تعداد کـودکان کار کشور در حدود ۵ تا ۷ میلیون نفر تخمین زده شده است.ایران کارگر 
سوختبری توسط کودکان کار دوچرخه سوار در بلوچستان.
پس از حمله های شدیدی سپاه پاسداران علیه سوختبران بلوچ، کودکان کار بلوچ به سوختبری روی آورده‌اند. کودکان بلوچ با دوچرخه‌های کوچک خود دبه‌های سوخت را حمل و نقل می‌کنند.بالاترین 
اسیب های اجتماعیی : 21 مورد 
۷ برابر شدن مصرف مشروبات الکلی در نوجوانان ایرانی.
یک مطالعه در ایران نشان می‌دهد که میزان مسمویت‌های ناشی از مصرف الکل در کودکان و نوجوانان ایرانی در همه‌گیری کرونا افزایش داشته است. همشهری آنلاین
مرگ نوجوان ۱۵ ساله در آسانسور.
به گزارش مشرق، رئیس سازمان آتش‌نشانی و خدمات ایمنی شهرداری ساوه از جان باختن یک نوجوان ۱۵ ساله ساوجی در آسانسور دارای نقص خبر داد..
سگ ها دختر بچه مشهدی را دریدند / صحنه ای هولناک جلوی چشمان مادر.
به گزارش رکنا، حمله سگ‌های ولگرد در شهر باخرز، موجب زخمی شدن یک دختر بچه 10 ساله شد.
سقوط از ارتفاع دختر هفت ساله در کرمانشاه.
به گزارش مشرق، سرهنگ “علیرضا دلیری” گفت: پس از اطلاع پلیس از وقوع یک حادثه منجر به فوت در بلوار مصطفی امامی شهر کرمانشاه، گروهی از ماموران در محل حاضر شدند.
مرگ تلخ پسر 16 ساله در شهربازی / ایست قلبی تا رسیدن اورژانس تبریز.
حوادث رکنا: نوجوان ۱۶ ساله در شهربازی ائل گولی تبریز به علت ایست قلبی جان باخت.
مرگ همزمان 2 کودک اصفهانی در فلاورجان.
به گزارش رکنا، سخنگوی مرکز اورژانس استان اصفهان گفت:حادثه غرق شدگی بعد از ظهر به مرکز اورژانس استان اصفهان گزارش شد.
فرمانده انتظامی کرمانشاه خبر داد؛ مرگ دختر هفت ساله کرمانشاهی بر اثر سقوط ازطبقه پنجم.
 به گزارش خبرگزاری مهر، علیرضا دلیری فرمانده انتظامی شهرستان کرمانشاه از مرگ دختر بچه هفت ساله کرمانشاهی به علت سقوط از طبقه پنجم یک ساختمان مسکونی در این شهر خبر داد.
واژگونی پژو در نهبندان/ دو کودک کشته شدند.
رییس پلیس راه خراسان جنوبی سرهنگ علیرضا رضایی  گفت: بر اثر واژگونی خودروی سواری در محور روستایی شوسف به ذهاب در شهرستان نهبندان ۲ کودک کشته و چهار نفر مصدوم شدند. آفتاب‌‌نیوز :

عدم نظارت بر اجرای حفاظ استاندارد استخر ذخیره آب؛ غرق شدن یک دختر نوجوان در شهرستان مانه و سملقان.
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از رکنا، فرمانده انتظامی شهرستان مانه و سملقان از غرق شدن یک دختر نوجوان از اهالی این شهرستان در یک استخر ذخیره آب خبر داد.
نگرانی برای کودکان فالوئردار.
به گزارش ایسنا، روزانه چندین و چند کودک متولد می‌شوند که پدر و مادر یا بعضاً خاله، دایی، عمو و عمّه‌شان به‌تبعیت از الگوهای مجازی، صفحه‌ای به‌نام آن‌ها در اینستاگرام افتتاح می‌کنند.
کشف جنازه پسر 11 ساله در پارس آباد / خانواده اش عزادار شدند.
حوادث رکنا: رئیس جمعیت هلال احمر شهرستان پارس آباد از غرق شدن پسر ۱۱ ساله در کانال آب فتحعلی قشلاقی از توابع شهرستان پارس آباد خبر داد.
مرگ همزمان دو نوجوان در سد اکباتان همدان.
کارگرآنلاین|فرمانده انتظامی شهرستان همدان گفت: روز جمعه ۱۹ شهریور موضوع غرق شدن دو نفر به فوریت‌های پلیسی ۱۱۰ اعلام و مأمورین و سازمان‌های امدادی از جمله آتش نشانی در محل حاضر می‌شوند.
مرگ هولناک پسر ۴ ساله زیر چرخ های تریلی پدرش در خاورشهر.
بچه ۴ ساله برای بازی به زیر کامیون رفته بود و وقتی کامیون روشن شد او زیر چرخ خای آن به شکلی باورنکردنی و هولناک جانش را از دست داد. حادثه 24
زنده سوختن پسربچه 3 ساله در انفجار / خانواده شادگانی در شوک.
حوادث رکنا: در پی انفجار سیلندر گاز در شادگان چهار شهروند مصدوم شدند و یک کودک جان خود را از دست داد.
لزوم صیانت از کودکان در فضای مجازی/ درخواست از مدعی‌العموم و پلیس فتا برای تدوین برنامه عاجل.
دکتر محمود عباسی در گفت‌وگو با ایسنا، با بیان اینکه از وزیر ارتباطات و فناوری اطلاعات انتظار داریم در اجرای سند ملی صیانت از کودکان در قبال آسیب های فضای مجازی اقدام عاجلی انجام دهند، اظهار کرد: یکی از نمونه عدم التزام شرکت گوگل به مسولیت اجتماعی و رعایت حقوق کودکان، سهولت دسترسی کودکان به صفحات پورنوگرافی است.
فوت کودک ۶ ساله یزدی بر اثر برق گرفتگی.
به گزارش مشرق، احمد دهقان دقایقی پیش در گفتگویی رسانه ای با خبرنگاران اظهار داشت: عصر امروز یکشنبه ۱۴ شهریورماه در ساعت ۱۸:۴۷ حادثه برق گرفتگی کودک ۶ ساله منجر به فوت شد.
تصادف هولناک پسر کوچولو تهرانی با قطار / پایش قطع شد.
حوادث رکنا: سازمان اورژانس اعلام کرد بعدازظهر امروز یک کودک ۱۱ ساله با قطار در تهران تصادف کرد و پای چپ خود را از دست داد.
غرق‌شدگی کودک ۲ ساله در استخر باغ.
حوادث رکنا:کودک یک سال و هشت ماهه در استخر باغ غرق شد.
آیا اپیدمی تک فرزندی در جامعه به دلیل مشکلات اقتصادی است؟
به گزارش خبرنگار حوزه ازدواج و خانواده گروه اجتماعی باشگاه خبرنگاران جوان، اعظم آهنگر جامعه شناس، در یک گفت و گوی رادیویی، در خصوص آسیب های تک فرزندی در خانواده و جامعه اظهار کرد: کیفیت زندگی مهم است و نمی توان گفت مهم نیست، اما واقعیت این است که ما عدم تمایل به فرزندآوری را در بین اقشاری مشاهده می کنیم که کیفیت زندگی خوب و امکانات لازم را برای داشتن فرزندان دیگر هم دارند و این موضوع تا حدی برای جامعه ما آسیب زا و مسئله ساز است.
مرگ دردناک امیر حسین 16 ساله در هشترود! + عکس قبل و بعد از مرگ.
رکنا: بعداز نزدیک به ۲۴ساعت جستجو پیکر جوان غرق شده در سد سهند پیدا شد.
نوجوان 14 ساله اسالم را داغدار کرد / زنده رفت جنازه اش برگشت.
حوادث رکنا: نوجوان ۱۴ ساله، اهل اسالم تالش که برای شنا به دریا خزر در یکی از مناطق روستایی این بخش رفته بود، غرق شد.
کانون دفاع از حقوق بشر در ایران 
کمیته دفاع از حقوق کودک و نوجوان 























گزارش اماری نقض حقوق کودک و نوجوان در شهریور ماه 1400

مرداد	
اخبار عمومی	کودک همسری	اعیتاد کودکان و نوجوانان	اعدام کودکان و نوجوانان	آموزش پرورش	بازداشت کودکان و نوجوانان	بیماری  های کودکان و نوجوانان	خشونت علیه کودکان و نو جوانان	خودکشی کودکان و نوجوانان	کودک ازاری	کودکان و نوجوانان بیهویت	کودکان کار	14	5	0	1	12	4	9	16	4	1	1	4	شهریور	اخبار عمومی	کودک همسری	اعیتاد کودکان و نوجوانان	اعدام کودکان و نوجوانان	آموزش پرورش	بازداشت کودکان و نوجوانان	بیماری  های کودکان و نوجوانان	خشونت علیه کودکان و نو جوانان	خودکشی کودکان و نوجوانان	کودک ازاری	کودکان و نوجوانان بیهویت	کودکان کار	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
اخبار عمومی	کودک همسری	اعیتاد کودکان و نوجوانان	اعدام کودکان و نوجوانان	آموزش پرورش	بازداشت کودکان و نوجوانان	بیماری  های کودکان و نوجوانان	خشونت علیه کودکان و نو جوانان	خودکشی کودکان و نوجوانان	کودک ازاری	کودکان و نوجوانان بیهویت	کودکان کار	28	6	2	1	22	3	9	19	5	3	1	5	



