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تهیه وتنظیم نمودار : آذر ارحمی
تهیه وتنظیم گزارش : آذر ارحمی و لیدا اشجعی و حمید رضائی آذریانی
کودک همسری  : 4 مورد
 معرفی کتاب «گره» با نگاهی به ازدواج زودهنگام در ایران .
ماهنامه خط صلح – ازدواج زودهنگام در همه‌ی نقاط جهان دیده می­شود و به هیچ عنوان نوظهور نیست .
 تولد ۷۹۱ کودک از مادران ۱۰ تا ۱۴ ساله در سال جاری .
به گزارش ایسنا، مطابق با آمار اولیه شمار موالید سال ۱۴۰۰ (بر حسب سن مادر در زمان تولد) که از سوی سازمان ثبت احوال کشور منتشر شده، در شش ماه و ۱۶ روز نخست سال ۱۴۰۰، تعداد  ۷۹۱ کودک از مادران ۱۰ تا ۱۴ ساله متولد شده اند و به گفته سازمان ثبت احوال کشور این ارقام آمارهای اولیه هستند و ممکن است در بازبینی های آتی تغییر کنند .
عروس 16 ساله در کابوس خیانت داماد / پلیس در جستجوی یک شیطان .
به گزارش خبر گزاری هرانا دستگیری فردی شیطان صفت در فضای مجازی که اقدام به آبروریزی خانوادگی می کرد. علت دستگیری او پیامک های تهمت آمیز به شوهر دختر 16 ساله بود. خانواده کسی که مدام به آن ها از طریق فضای مجازی پیام ارسال می شد به کمک پلیس موفق به دستگیری فرد شیطان صفت شدند. دستگیری این فرد در مشهد رخ داد .
 ناگفته های عروس 10 ساله مشهدی / نادر خیلی قوی هیکل بود و من از او می ترسیدم .
حوادث رکنا: روزی که در 13سالگی از همسرم طلاق گرفتم، یک معتاد حرفه ای بودم و جا و مکانی برای زندگی نداشتم این بود که به دام “سمیرا” افتادم .
اعیتاد کودکان و نوجوانان : 1 مورد 
22.3 درصد کارگران کشور اعتیاد دارند / 2.1 درصد جمعیت دانش آموزی مواد مخدر مصرف می کنند.
رکنا: مدیرکل دفتر تحقیقات و آموزش ستاد مبارزه با مواد مخدر با اشاره به وضعیت شیوع مواد مخدر گفت: در جمعیت عمومی ۵.۴ درصد، در جمعیت دانش آموزی و متوسطه و هنرستانها ۲.۱ درصد، در بین دانشجویان دولتی ۴.۷ درصد و در محیط‌های کارگری ۲۲.۳ درصد مصرف مولد مخدر داریم .  
اعدام کودکان : 2 مورد 
 خطر اعدام قریب الوقوع آرمان عبدالعالی کودک-مجرم در زندان رجایی شهر.
خبرگزاری هرانا – آرمان عبدالعالی، کودک_مجرم محکوم به اعدام محبوس در زندان رجایی شهر کرج در خطر اجرای قریب الوقوع حکم قرار دارد. پیش از این، متهم علیرغم انکار قتل و عدم کشف پیکر مقتول، توسط دادگاه کیفری استان تهران به اعدام محکوم و حکم صادره در دیوان عالی کشور تایید شده بود.
آرمان عبدالعالی، کودک‌مجرم، برای اجرای حکم اعدام به انفرادی منتقل شد.
سازمان حقوق بشر ایران؛ ۱۹ مهر ۱۴۰۰: آرمان عبدالعالی، کودک مجرمی که در هنگام وقوع جرم انتسابی زیر ۱۸ سال سن داشت، برای اجرای حکم اعدام به سلول انفرادی منتقل شد. بنا بر اطلاع سازمان حقوق بشر ایران، حکم قصاص نفس او به اتهام قتل قرار است روز چهارشنبه اجرا شود.
اموزش وپرورش 34  مورد 
 دانش‌آموزانی که از مدارس آنلاین هراس دارند.
ایسنا/قزوین با مجازی شدن مدارس، برخی از دانش آموزان به‌ویژه دانش آموزان اول و دوم ابتدایی با استرس و اضطراب مواجه شدند، خانواده‌ها در این زمینه آموزش ندیده‌اند و نمی‌دانند چه واکنشی باید نشان دهند، اغلب خانواده‌هایی که فرزندشان دچار اضطراب از کلاس آنلاین است نمی‌دانند چطور باید استرس فرزندانشان را کاهش دهند. 
 گفت و گو با کارشناس آموزش و پرورش؛ آیا زیر ساخت‌ های لازم برای ایجاد عدالت آموزشی وجود دارد؟
تهران- ایرنا- “رضا نباتی” به ایرنا گفت: در بحث آموزش آنلاین در دوران کرونا و ایجاد عدالت آموزشی ما با کمبود زیرساخت ها در این حوزه مواجه هستیم. برای ایجاد این زیرساخت ها، بخش خصوصی می تواند وارد عمل شود، وزارت آموزش و پرورش با موسسات خیریه تعامل کند و میتوان از تجربیات استان ها نیز استفاده کرد.
 ضرورت رصد آمار کودکان بازمانده از تحصیل در گیلان.
سیامک حیدری در گفت و گو با ایسنا با تاکید بر اهمیت و ضرورت رسیدگی به مناطق حاشیه نشین و محروم گیلان، اظهار کرد: همه دستگاه‌های اجرایی باید به اقشار آسیب دیده اجتماعی که در شرایط کنونی ناشی از کرونا وضعیت سخت و توان فرسایی را به واسطه محدودیت‌های شغلی تجربه می‌کنند، بیش از پیش توجه داشته باشند.
 بازگشایی‌ مراکز آموزشی نبایدشتاب‌زده باشد .
ویروس کرونا همچنان در کشور روزانه بیش از ۱۰ هزار نفر را مبتلا و حدود ۲۰۰ نفر را به کام مرگ می‌برد. در این میان موضوع بازگشایی مدارس و دانشگاه‌ها با مخالفت‌هایی روبروست. در این ارتباط دکتر علیرضا ناجی، رئیس مرکز تحقیقات ویروس‌شناسی دانشگاه علوم پزشکی شهید بهشتی با تأکید بر لزوم برنامه‌ریزی بدون عجله برای بازگشایی‌ها و سرعت بخشیدن به واکسیناسیون، ایسنا 
طی سال جاری؛ بیش از ۱۰۰۰ دانش آموز در چهارمحال‌ و بختیاری از تحصیل بازمانده‌اند .
خبرگزاری هرانا – رئیس امور تربیتی، مشاوره و مراقبت در برابر آسیب‌های اجتماعی اداره کل آموزش و پرورش استان چهارمحال‌ و بختیاری، از شناسایی هزار و ۲۰۰ دانش‌آموز بازمانده از تحصیل در این استان خبر داد و گفت، این آمار توسط وزارت آموزش و پرورش با همکاری سازمان ثبت احوال منتشر شده است .
 مدیرکل نوسازی مدارس خبر داد وجود ۱۰۰ کلاس درس با بخاری نفتی در چهارمحال و بختیاری .
ایسنا/چهارمحال و بختیاری مدیرکل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس چهارمحال و بختیاری گفت: حدود ۹۵ درصد بخاری‌های نفتی و غیراستاندارد از مدارس چهارمحال و بختیاری جمع‌آوری و ۱۰۰ کلاس درس باقیمانده است، به‌محض انجام عملیات گازرسانی در این مناطق بخاری‌های نفتی و غیراستاندارد این کلاس‌ها نیز جمع‌آوری خواهد شد .
 هنوز برخی دانش آموزان کتاب ندارند کلاف سردرگم توزیع نامناسب کتب درسی؛ مقصر کیست .
محمدحسن نژاد در گفت‌وگو با ایسنا کارشناس حوزه آموزش و پرورش با اشاره به نرسیدن کتب درسی به دست برخی دانش آموزان پس از گذشت سه هفته از آغاز سال تحصیلی، مهمترین عوامل بروز مشکلات در فرایند توزیع کتب درسی را برشمرد و گفت: معتقدم اصلی‌ترین علت توزیع نامناسب کتاب های درسی، عدم پذیرش مسئولیت توسط بخشهای مختلف و افراد ذی مدخل است .
 20 درصد دانش آموزان دارای اختلال یادگیری و توجه ناشناخته‌اند .
به گزارش ایسنا، سید جواد حسینی در نشست کمیته اجرایی طرح غربالگری نوآموزان پیش دبستانی در معرض مشکلات یادگیری که با حضور ویدئو کنفرانسی رؤسای ادارات استثنایی ۵ استان پایلوت طرح برگزار شد، اظهار کرد: بر اساس مطالعه ای بین المللی، ۵ درصد از دانش آموزان دارای اختلال یادگیری خاص هستند و ۱۵ درصد دانش آموزان نیز دارای مشکلات یادگیری و توجه ناشناخته هستند .
 جولان شهریه در برخی مهدهای کودک/ اما و اگرهای واگذاری مهدهای کودک از بهزیستی به آموزش و پرورش .
صدای خنده‌های ریز کودکانه گوش‌هایم را نوازش می‌کند، گرگم به هوای کودکان دلم را قنج می‌زند و نشاطی که در فضا پراکنده نوید آینده‌ای روشن است . گزارش خبرگزاری فارس از شیراز،
  کتاب درسی، حیاط خلوت تبلیغات ایدئولوژیکی/ محمدعلی مهدی‌زاده .
 ماهنامه خط صلح – در تاریخ ۱۳ آبان ماه ۱۳۸۲ سند چشم‌انداز بیست ساله‌ی جمهوری اسلامی ایران در افق ۱۴۰۴ هجری شمسی به سران سه قوه ابلاغ شد و قرار بود بعد از ۲۲ سال از تاریخ ابلاغ این سند، ایران کشوری توسعه یافته با جایگاه اول اقتصادی، علمی و فناوری در سطح منطقه با هویت اسلامی و انقلابی، الهام‌بخش در جهان اسلام و با تعامل سازنده و موثر در روابط بین‌الملل باشد .
 مدیرکل آموزش و پرورش استان کرمان اعلام کرد انجام تست دو بار در هفته برای دانش آموزانی که واکسن نزنند .
«احمد اسکندری نسب» امروز ۱۴ مهرماه در نشست هماهنگی با معاونت بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی استان کرمان با اشاره به مواهب و غیرقابل جایگزین بودن آموزش حضوری دانش آموزان بر تسریع در روند واکسیناسیون دانش آموزان ۱۲ تا ۱۸ سال در استان تاکید کرد .ایسنا   
 مدیرکل آموزش و پرورش کردستان: آموزش حضوری و مجازی مدارس باید توسط ناظران کنترل شود .
ایسنا/کردستان مدیرکل آموزش و پرورش کردستان، رشید قربانی گفت  نظارت و ارزیابی را باعث کنترل فعالیت‌ها و پیشرفت امور دانست و گفت: آموزش حضوری و مجازی مدارس و دانش آموزان باید توسط ناظرین معین استان و شهرستان رصد، کنترل و مورد بررسی قرار گیرد .
دلایل عدم توزیع کتاب درسی برخی دانش‌آموزان/ اعلام شماره تماس برای پیگیری مشکلات .
به گزارش گروه اجتماعی خبرگزاری تسنیم ، محمد علوی‌تبار با تاکید بر اینکه بیش از 98 درصد دانش‌آموزانی که در سامانه سیدا احراز هویت شده و تا 31 شهریور ماه نسبت به سفارش درسی خود اقدام کرده‌، کتاب خود را دریافت کرده‌اند، اظهار داشت: دانش‌آموزان برای ثبت سفارش کتاب درسی، باید در سامانه سیدا مورد تایید مدیر مدرسه قرار گرفته باشند تا کتاب به مدرسه ارسال شود، تا زمانی که هویت دانش‌آموزان احراز نشده باشد امکان ثبت سفارش و ارسال کتاب فراهم نمی‌شود .
 مدیرکل نوسازی مدارس کرمانشاه خبر داد؛ تحصیل ۲۷۱۶ دانش آموز کرمانشاهی در مدارس کانکسی .
کرمانشاه- مدیرکل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس استان کرمانشاه از تحصیل ۲ هزار و ۷۱۶ دانش آموز کرمانشاهی در مدارس کانکسی خبر دادمرزبان نظری در گفتگو با خبرنگار مهر اظهار کرد: در سال تحصیلی جدید ۲ هزار و ۷۱۶ دانش آموز استان کرمانشاه در ۲۶۶ مدرسه کانکسی در مناطق مختلف استان مشغول تحصیل هستند .
مدرسه در آغوش مهر .
ماهنامه خط صلح – از دیر باز با افتتاح مدارس نوین در ایران، به تدریج ماه مهر جایگاه خود را برای شروع کار رسمی مدارس و کلاس‌های درس به ثبت دائم رساند (البته با اغماض و چشم پوشی از چند حوادث خاص و اتفاقات مهم در کشور) .
 قتلگاهی برای دانش‌آموزان با استعداد بلوچ .
یسرا سلیمانی دختر نوجوان ایرانی است که خرداد ماه توانست برای پنجمین سال متوالی در مسابقات جهانی محاسبات ذهنی ریاضی مقام اول را کسب کند . قطره
 رئیس شورای اسلامی شهر اصفهان: شیوع کرونا ترک تحصیل کودکان محروم را در پی داشت .
اصفهان- به گزارش خبرنگار مهر، محمد نورصالحی  رییس شورای اسلامی شهر اصفهان گفت: شیوع کرونا و آموزش در مدارس به ما نشان داد که در زمینه زیرساخت‌های آموزشی امکانات نیاز داریم و شاهد ترک تحصیل دانش آموزان در برخی مناطق محروم بودیم .
 از خانواده‌های «آشفته» و «بی‌هدف» تا دانش‌آموزان «بی‌خیال .
دکتر مژگان احمدپور در گفت‌وگو با ایسنا، با بیان اینکه متاسفانه بی‌توجهی دانش آموزان به کلاس‌های آنلاین زیاد است، اظهار کرد: نظم باید در بین اعضای خانواده وجود داشته باشد و مسلما در خانواده‌ بی‌نظمی که هیچ اصولی وجود ندارد فرزندان نیز بی‌نظم می‌شوند .
 حسین حق‌وردی، عضو کمیسیون آموزش مجلس: در کشور واکسن برای دانش‌آموزان موجود نیست .
ماهنامه خط صلح – می‌پذیرد که نرم افزار شاد، نه “یک سری” که “خیلی” مشکلات داشته است. می‌گوید که «آموزش مجازی (آموزش از راه دور) آموزش حضوری نمی‌شود» و به نظر او «تحصیل یک فرآیند دو طرفه است .»
 شرایط آموزشی دانش‌آموزان با نیازهای ویژه طی سال تحصیلی جدید چگونه است؟
ایسنا/خراسان جنوبی معاون آموزش ابتدایی آموزش و پرورش خراسان جنوبی از حضور 20 هزار دانش آموز کلاس اولی در کلاس‌های درس خبر داد و گفت: اکثر کلاس‌های دانش‌آموزان با نیاز ویژه استان شش نفر و کمتر از شش نفر هستند، از این رو بیشتر کلاس‌های درس این دانش آموزان به صورت حضوری برگزار می‌شود .
  کنکور ۱۴۰۰؛ محرومیت مهسا فروهری، شهروند بهائی از ادامه تحصیل .
خبرگزاری هرانا – مهسا فروهری شهروند بهائی ساکن کرج و یکی از شرکت‌کنندگان کنکور سراسری امسال، به دلیل بهائی بودن از ادامه تحصیل محروم شد. خانم فروهری با پیغام “مردود صلاحیت عمومی” در سایت سازمان سنجش مواجه شده است. هر ساله گزارشات زیادی از محروم شدن شهروندان بهائی از ادامه تحصیل در دانشگاه‌های ایران منتشر می‌شود. این موضوع حتی افرادی که در آستانه فارغ‌التحصیلی هستند را نیز در بر می‌گیرد .
 در ضرورت و فوریت بازگشایی حضوری مدارس/ احمد مدادی .
ماهنامه خط صلح – آیا مدارس باید در سال تحصیلی حضوری باشد یا آنلاین؟ این سوال مهم و سرراست این روزهاست که نه تنها خانوده‌ها و دانش آموزان و معلمان در ایران،
 ۱۰ سال طول می‌کشد آسیب‌ تعطیلی مدارس جبران شود .
به گزارش ایسنا، میترا تیموری در مراسم سال جدید تحصیلی با حضور در هرمزگان که به صورت نمادین در مدرسه دخترانه شاهد ناحیه یک بندرعباس برگزار شد، اظهار کرد: ما معلمان همه تلاش خودمان را بکار بسته ایم که دانش آموزان ما از آموزش بی بهره نباشند که به هر طریق ممکن بتوانیم دانش آموزان مان را همواره و به طور مستمر در جریان آموزش و یادگیری قرار دهیم .
سال تحصیلی؛ بن‌بست آموزش مجازی، چالش کلاس‌ حضوری .
سال تحصیلی ۱۴۰۱-۱۴۰۰ آغاز شد؛ با راهکاری ترکیبی از آموزش حضوری، نیمه‌حضوری و مجازی. با وعده‌ ارتقای کیفیت، تضمین سلامت، مدرسه تلویزیونی و گسترش ظرفیت شبکه شاد. سناریوی نهایی کلاس‌های حضوری از نیمه آبان است . دوچه وله 
 با تشریح آخرین وضعیت کرونا در کشور، تاکید شد ضرورت پایش کرونا در مدارس / دچار عادی‌انگاری نشویم .
ساعت24-رییس کمیته کشوری دکتر حمید سوری  اپیدمیولوژی کرونا ضمن تشریح وضعیت کرونا در کشور و توصیه به شکل‌گیری نظام پایش و مراقبت کرونا در مدارس، گفت: واکسیناسیون بویژه بر کاهش موارد مرگ و بستری موثر است، ولی به تنهایی کافی نیست و با اینکه پوشش واکسیناسیون درحال افزایش است ولی هنوز متاسفانه حدود ۴۰۰ مرگ کرونا مثبت در کشور داریم که بیشتر در مناطق غربی و شمال غربی کشور رخ می دهد.‌
 عضو کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس: بازگشایی وسیع مدارس و دانشگاه‌ها در شهرهای بزرگ معقول نیست .
مهرداد ویس کرمی، عضو کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس شورای اسلامی، با اشاره به تاکید مقام‌های وزارت آموزش و پرورش بر بازگشایی حضوری مدارس، تاکید کرد که بازگشایی وسیع مدارس و دانشگاه‌ها در شهرهای بزرگ معقول نیست .ایران انترنشنال
 ۸۰ درصد بزهکاران در دوران ابتدایی ترک تحصیل کردند .
‍  ایسنا /قوام، نماینده مجمع خیرین حامی بازماندگان از تحصیل کشور اظهار کرد: بر اساس برخی آمار و بررسی ها، نتایج نشان از این دارد که بالغ بر ۸۰ درصد بزهکاران در دوران دبستان و یا سایر مقاطع ترک تحصیل کردند .
 معاون وزیر آموزش و پرورش: یک میلیون و ۸۰۰ هزار دانش‌آموز تبلت ندارند .
به گزارش ایلنا، جواد حسینی روز پنج‌شنبه، اول مهر، ضمن اعلام این خبر گفت که بخشی از نیاز این دانش‌‌آموزان از طریق اعتبار هوشمندسازی مدارس تامین خواهد شد .
.“چند تکلیفی” دانش آموزان در آموزش آنلاین و حواسی که متمرکز نیست 
دکتر مژگان ناقل در گفت‌وگو با ایسنا، با بیان اینکه آموزش آنلاین برای بچه‌ها حالت “چند تکلیفی” ایجاد کرده است، اظهار کرد: در شرایط فعلی آموزش آنلاین، معمولا بچه ها حالت “چند تکلیفی” دارند چراکه همزمان با حضور در کلاس آنلاین در گوشی و یا تب‌لت و لپ‌تاپ خود، گروه‌های مجازی دیگر در شبکه‌های اجتماعی را نیز چک می‌کنند .
 یک عضو کمیسیون آموزش مجلس: بازگشایی وسیع مدارس و دانشگاه‌ها در شهرهای بزرگ معقول نیست .
یک عضو کمیسیون آموزش و تحقیقات مجلس مهرداد ویس کرمی با بیان اینکه بازگشایی مدارس و دانشگاه ها در شهرهای بزرگی چون تهران موجب افزایش جنب و جوش عمومی در شهر می‌شود، تاکید کرد: بازگشایی وسیع مدارس و دانشگاه ها در شهرهای بزرگ خیلی معقول نیست . ایسنا
رئیس پژوهشگاه مطالعات آموزش و پرورش هشدار داد: نایادگیری‌ها و اثر آن بر آینده دانش‌آموزان/ اثرگذاری 30 تا 40 درصدی آموزش مجازی .
ایسنا/سمنان رئیس پژوهشگاه مطالعات آموزش و پرورش  فرهاد کریمی  معتقد ست که آموزش از راه دور حداکثر 30 تا 40 درصد اثرگذاری دارد .
 مدیرکل آموزش و پرورش استان عنوان کرد آغاز آموزش حضوری مدارس کم‌جمعیت عشایری و روستایی خوزستان .
ایسنا/خوزستان مدیرکل آموزش و پرورش خوزستان  کوروش مودت  گفت: فرآیند آموزش، از امروز در مناطق عشایری و روستایی با کلاس‌های کم‌جمعیت به صورت حضوری آغاز می‌شود اما آموزش حضوری در دو نوبت براساس تراکم مدارس روستایی و عشایری با جمعیت زیر ۱۵ نفر و زیر ۳۰ نفر خواهد بود .
 21 هزار کلاس اولی در چهارمحال و بختیاری راهی مدرسه شدند .
ایسنا/چهارمحال و بختیاری مدیرکل آموزش و پرورش چهارمحال و بختیاری فرحناز قائدامینی با بیان اینکه امسال ۲۱ هزار کلاس‌اولی وارد ۱۰۳۱ مدرسه در استان می‌شوند، گفت: همه باید نسبت به رعایت شیوه‌نامه‌های بهداشتی اهتمام ویژه‌ای داشته باشیم تا حتی برای یک روز شاهد مدرسه بدون حضور دانش‌آموز نباشیم .
مدیر کل آموزش و پرورش استان اردبیل: واکسیناسیون دانش آموزان در مدارس انجام می شود/124 هزار دانش آموز در اولویت واکسیناسیون .
ایسنا/اردبیل مدیر کل آموزش و پرورش استان اردبیل  احمد ناصری گفت: واکسیناسیون دانش آموزان در گروه سنی 12 تا 18 سال از هفته آینده و با محوریت مدارس آغاز خواهد شد .
بیماریهای کودکان و نوجوانان  :4 مورد 
 احتمال آسیب ریوی نوزادان متولدشده از مادران دارای کرونای شدید / تهدید حیات جنین با ابتلای مادران به کرونای شدید .
رکنا: رئیس مرکز طب پیشگیری و ارتقای سلامت ستاد اجرایی فرمان امام (ره) با تاکید بر این که تنها زمانی عوارض ناشی از ابتلای مادران به کرونای شدید، نوزادان را درگیر می کند که کرونای شدید مادران منجر به تولد زودرس آنها شود، اظهار داشت: اگر نوزاد به دلیل ابتلای مادرش به کرونای شدید به صورت نارس به دنیا بیاید، چون سیستم ایمنی بدن او هنوز کامل نشده است، ممکن است بعد از به دنیا آمدن، دچار آسیب هایی از ناحیه ریه شود. البته این آسیب ها با زیر دستگاه رفتن نوزادان ترمیم می شود و والدین نباید نگرانی خاصی داشته باشند .
 سوءتغذیه در ایران ‘تشدید شده .
زهرا عبداللهی در مصاحبه با ایلنا تورم، تبعات اقتصادی کرونا، تغییر اقلیم و خشکسالی و تاثیر آن بر کشاورزی و همچنین تحریم و دشواری واردات را عواملی دانسته که “همگی دست به دست هم داده‌اند که خطر ناامنی غذایی در کشور مخصوصا در اقشار کم درآمد و دهک‌های درآمدی پایین افزایش یابد .
افزایش آمار سوء تغذیه کودکان در 8 استان ایران/ کوتاه قدی در انتظار کشور با ادامه ناامنی غذایی. 
رکنا: مدیرکل دفتر بهبود تغذیه وزارت بهداشت با تاکید بر افزایش محسوس آمار سوء تغذیه کودکان در هشت استان کشور گفت: آخرین مطالعات وزارت بهداشت نشان می دهد که وضعیت امنیت غذایی در هشت استان محروم کشور از جمله سیستان و بلوچستان، هرمزگان، خراسان جنوبی، کهگیلویه و بویراحمد، خوزستان و کرمان مطلوب نیست
مرگ 13 کرمانشاهی در یک روز/ ۴۷ کودک کرونایی بستری هستند .
سخنگوی ستاد مدیریت کرونا دانشگاه علوم پزشکی کرمانشاه مهدی محمدی  گفت: درحال حاضر ۴۷ کودک با علائم ابتلا به کرونا در بیمارستان محمد کرمانشاهی بستری هستند . خبرنگار فارس در کرمانشاه،
حمایت از کودکان : 2 مورد 
 «زیبا عزیزی» آموزگار، کارآفرین و علیه ازدواج کودکان .
این جملاتِ سرشار از امید و رضایت از زیبا عزیزی، معلم روستای «گِهجَن» شهرستان قصرقند استان سیستان و بلوچستان است. او در سال ۲۰۱۸ از سوی بنیاد جهانی زنان (WWSF) سازمان ملل متحد، به عنوان چهارمین زن خلاق در روستایی جهان برگزیده شد . توانا 
یادداشتی از محمدمهدی سیّدناصری؛ ناکارآمدی نظام‌های اجتماعی در حمایت‌ از حقوق کودک در برابر رسانه‌ها .
محمدمهدی سیّدناصری (استاد دانشگاه و فعال حوزه نشر) در یادداشتی درباره مناسبات میان کودک و فضای مجازی می‌نویسد: علاقه‌مندی کودکان به رسانه‌های دیجیتال و اجبار ناشی از کرونا برای حضور کودکان در فضای مجازی سبب شده تا ضرورت نظارت بر کودکان در این فضا مطرح شده و در سطح بین‌المللی و داخلی نهادها و فعالان این عرصه به فکر حمایت از حقوق کودکان باشند .
خشونت علیه کودکان : 10 مورد 
13 _ چاقو چاقو شدن پسر 14 ساله در خرم آباد / عاملان قتل بازداشت شدند .
حوادث رکنا: فرمانده انتظامی خرمشهرسرهنگ فرشاد کاظمی  گفت: ۲ نفر در رابطه با قتل یک جوان ۱۴ ساله در خرمشهر دستگیر و تحویل مقام قضایی شدند .
 قتل مسلحانه در ریگان / شلیک گلوله به گلوی پسر 16 ساله .
به گزارش رکنا، اسحاق دریجانی اظهار کرد: ۱۳ مهرماه سال جاری در پی اعلام مرکز فوریت‌های پلیسی ۱۱۰ مبنی بر وقوع یک فقره تیراندازی منجر به فوت در یکی از روستاهای شهرستان، مأموران بلافاصله جهت بررسی موضوع به این محل اعزام شدند .
 قتل پسر ۳ ساله زیر شکنجه‌های پدر و مادر .
به گزارش پایگاه خبری تحلیلی اندیشه معاصر،ظهر یکشنبه هجدهم مهرماه به قاضی محمدتقی شعبانی، بازپرس جنایی تهران خبر رسید که پسربچه ۳ساله‌ای به نام «هادی» در یکی از بیمارستان‌های تهران جانش را از دست داده و به‌نظر می‌رسد که او قربانی کودک‌آزاری شده است .
 وخامت حال یک کودک ۴ ساله در اثر شلیک مستقیم نیروهای هنگ مرزی ایران در نوسود .
بر اساس گزارش رسیده به سازمان حقوق بشری هه‌نگاو، شامگاه یک‌شنبه ۱۴ شهریور ۱۴۰۰ (۵ سپتامبر ۲۰۲۱)، نیروهای هنگ مرزی در مکانی به نام “قَلوَز” اقدام به ایجاد ایست بازرسی کرده‌اند و ماموران هنگ مرزی بصورت مستقیم در فاصله‌ بسیار نزدیک مبادرت به تیراندازی به سرنشینان خودرو کرده‌اند .
 پسر 17 تهرانی را به خاطر موبایلش کشتند / زورگیر قاتل اعدام می شود .
حوادث رکنا : زورگیر خشن که در جریان سرقت گوشی از یک پسر 17 ساله او را به قتل رسانده بود،با رای دادگاه به قصاص محکوم شد .
کودکانی که یتیم می مانند.
کشتار کولبران در نوار غربی کشور گویا خیال پایان یافتن ندارد و مدام شاهد یتیم شدن کودکانی هستیم که با کشته شدن پدران شان معلوم نیست چه سرنوشت تلخی در انتظار این کودکان بی سرپناه است. ایلنا 
 اعمال شیطانی همسایه شیطان صفت با یک خواهر و برادر خردسال پس از دو سال لو رفت .
حوادث رکنا:مرد مسن یک خواهر و برادر را مورد تجاوز قرار داددادگاه هند مرد 64 ساله ای را به اتهام تجاوز به یک خواهر و برادر به 12 سال زندان محکوم کرد . متهم محکوم شده که به مدت دو سال یک خواهر و برادر زیر سن قانونی را مورد تجاوز قرار داده است . 
 تجاوز به دختر ۷ ساله در شهرستان پاوه/ متهم دستگیر شد .
به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از اعتماد آنلاین، روز دوشنبه ۲۹ شهریورماه ۱۴۰۰، مردی در شهرستان پاوه، یک دختر ۷ ساله را مورد تجاوز قرار داده است .
 ماجرای کودک ربایی در داراب/این 3 پسر ربوده شده کجا هستند .
به گزارش فرتاک نیوز،با گذشت ۵۵ روز از ربوده شدن سه نوجوان در یکی از روستا‌های داراب هنوز هیچ ردی از آدم ربا و همدستانش وجود ندارد؛ کاراگاهان جنایی پلیس استان فارس همچنان تلاش خود را برای آزاد کردن سه پسر بچه از چنگال آدم ربا و همدستانش ادامه می‌دهند.عصر روز دوازدهم مرداد ماه بود که اهالی یکی از روستا‌های داراب به پلیس مراجعه و از گم شدن سه نوجوان اهل روستا خبر دادند .
 تجاوز یک مرد به یک دختر ۱۰ ساله در پاوه .
برپایه گزارش رسیده به سازمان حقوق بشری هه‌نگاو، روز دوشنبه ۲۹ شهریور ۱۴۰۰ (۲۰ سپتامبر ۲۰۲۱) یک دختر ۱۰ ساله در شهرستان پاوه از توابع استان کرمانشاه توسط یک مرد ۴۳ ساله با هویت “نریمان غفوری” مورد تجاوز قرار گرفته است .
خودکشی کودکان : 2 مورد 
 خودکشی یک پسر نوجوان در بهمئی .
خبرگزاری هرانا – امروز دوشنبه ۱۲ مهرماه، یک پسر نوجوان حدوداً ۱۸ ساله در روستای قلات از توابع بخش مرکزی شهرستان بهمئی، با شلیک اسلحه به سرش، دست به خودکشی زده و جان خود را از دست داد. سهم نوجوانان ایرانی از خودکشی‌های سالانه از سوی سازمان پزشکی قانونی بیش از ۷ درصد اعلام شده است .
 خودکشی دختر ۱۳ ساله سنندجی بخاطر ممانعت پدر از تحصیل .
به گزارش رکنا، روز شنبه ۳ مهر ۱۴۰۰ (۲۵ سپتامبر ۲۰۲۱)، یک دختر نوجوان ۱۳ ساله با هویت سمیرا سعیدی خود را حلق‌آویز و به زندگی خود پایان داده است .
فروش نوزادان : 2 مورد 
 فروش نوزاد 2 ماهه در نطنز / جزئیات بازداشت خانواده پلید .
به گزارش رکنا، رئیس اداره بهزیستی نطنز از اقدام به موقع شهروندی نطنزی و جلوگیری از فروش نوزاد دوماهه خبر داد.
 خبرگزاری برنا بررسی می‌کند؛ سرنوشت مادران معتاد و تولد فرزندان بی‌گناه اما نامشروع!/ حکایت فروش نوزادان به دست مادران معتاد .
حکایت نوزادانی که بعد از تولد از آغوش مادر جدا شده و در دست کاسبان و دلالان نوزاد بسیار دردناک است. به تازگی باندی را در مشهد دستگیر کردند که کارشان خرید و فروش نوزاد بود آن هم با قیمت‌های بالا. از 8 میلیون تومان تا 20 میلیون تومان روی نوزادان قیمت می‌گذاشتند و از زنان معتاد و کارتن خواب این نوزادان را خریداری می‌کردند اما سرنوشت این نوزادان چگونه رقم می‌خورد .
کودک ازاری : 5 مورد 
بازداشت یک متهم به آزار جنسی کودکان در تهران .
خبرگزاری هرانا – یک متهم به تجاوز به کودکان در تهران بازداشت شد. این فرد متهم است که کودکان پسر را سوار دوچرخه کرده و پس از ربودن آنان مورد آزار جنسی و تجاوز قرار داده است. این متهم پیشتر نیز سابقه حبس با اتهام تجاوز به کودکان را دارد .
خبرگزاری برنا رد جنایت بر تن قربانیان کوچک را بررسی می‌کند؛ نماینده مجلس: مسئله تجاوز به کودکان هنوز در مجلس پیگیری نشده است/ حقوقدان: مجازات نمی‌تواند در کنترل معضلات اجتماعی تاثیرگذار باشد/ مشاور: والدین مراقب باشند .
آزار جنسی کودکان یکی از اقسام مهم کودک آزاری است. می‌توان گفت تجاوز به کودک، یک عمل وحشیانه محسوب می‌شود و فردی که دست به چنین عملی می‌زد نمی‌داند چه بلایی بر سر آینده و روح و روان آن کودک می‌آورد .
 مرزهای کودک‌آزاری را می‌شناسیم؟
ایسنا/چهارمحال و بختیاری کودک‌آزاری موضوع بسیار مهمی است که می‌تواند تاثیرات بسیار زیادی بر جسم، روح و روان کودک داشته باشد و در برخی مواقع این تاثیرات منفی تا زمان بزرگسالی همراه فرد است که امکان داشتن یک زندگی آرام و طبیعی را از او سلب می‌کند .
 آزار جنسی دانش‌آموزان از سوی معلم .
روز اول مهرماه، پنج دانش آموز در مدرسه ای در روستای گادول ، شامل یک دختر و ٤ پسر ، به خانواده های خود گزارش دادند که توسط شخصی به نام “ج.الف” مورد آزار و اذیت قرار گرفته اند . فارس نیوز 24
 بازداشت متهم به آزارجنسی ۵ دانش آموز در شهرستان اهر.
خبرگزاری هرانا – معلم متهم به آزار جنسی ۵ دانش آموز در روستای گودل از توابع شهرستان اهر، بازداشت شد. این کودکان که شامل یک دختر و ۴ پسر بودند اظهار کرده‌اند که متهم آنها را برهنه کرده است .
کودکان و نوجوانان افغان : 1مورد 
هفت خان ثبت نام دانش آموزان افغان در مدارس/ نوبت دهی دیرهنگام دفاتر کفالت؛ “مهم‌ترین خان
به گزارش ایسنا، پروین یاری در نشست ماهانه انجمن حمایت از حقوق کودکان که درباره موانع ثبت‌نام کودکان مهاجر افغانستانی در مدارس ایران به صورت پخش زنده از اینستاگرام برگزار شد، اظهار کرد: ناهماهنگی‌های موجود در تمدید برگه حمایت تحصیلی و یا گرفتن برگه جدید برای بچه‌های مهاجر، دیر اعلام کردن چگونگی روند گرفتن مدارک و اطلاع رسانی نامناسب به خانواده‌ها موانعی را برای ثبت نام دانش آموزان افغانستانی در مدارس ایجاد کرده است.
کودکان و نوجوانان بی هویت . 1 مورد 
محرومیت از تحصیل برای نداشتن شناسنامه!
 حدود ۶۱ هزار نفر در سیستان و بلوچستان بازمانده از تحصیل و ترک تحصیل تا سال تحصیلی ۱۴۰۰ ثبت شده است. برخی شناسنامه ندارند و برخی به دلایل دیگر قید تحصیل را می‌زنند.طی کردن مدارج علمی یکی از راه‌هایی است که برخی می‌توانند با آن خود را به جایگاه اجتماعی و اقتصادی بالاتری برسانند. اما اگر همین فرصت از آنها گرفته شود، رسیدن به رویاهایشان دست نیافتنی‌تر می‌شود…تجارت نیوز
کودکان در سیل و زلزله : 1 مورد 
https://koodak.bashariyat.org/?p=40335
کودکان فقر : 1 مورد 
 حدود ۱۳ هزار دانش‌آموز و دانشجوی نیازمند تحت حمایت کمیته امداد خراسان شمالی .
ایسنا/خراسان شمالی مدیرکل کمیته امداد خراسان شمالی گفت: هم‌اکنون حدود ۱۳ هزار دانش‌آموز و دانشجوی نیازمند استان تحت حمایت این نهاد قرار دارند.
کودکان کار :  10 مورد 
 کودکان زباله گرد طول عمر کمی دارند/ بازی را از آنها ربودند و به بیگاری آوردند .
رکنا: احساس تاسف و شاید همدردی، تنها حس هایی است که با مشاهده کودکان زباله گرد در ما شکل می گیرد؛ کودکانی که تا کمر در سطل های زباله خم می شوند یا کیسه های بزرگتر از هیکلشان را روی دوش خود می کشند و تمام طول روز تحت استثمار اربابان خود یعنی همان فعالان باندهای زباله گردی قرار دارند .
زیست کودکان کار در معرض تهدید قرار گرفته است/ استفاده از ظرفیت های مردمی برای حل مشکلات کارتن خواب ها 
رکنا: سخنگوی شورای شهر تهران وضعیت کارتن خواب ها، کودکان کار و افراد بی خانمان در سطح شهر تهران را با توجه به نزدیک شدن به فصول سرد سال تشریح کرد. او به لزوم ارائه گزارش اقدامات مدیریت شهری برای اطمینان و آرامش مردم اشاره و به بکار گیری از ظرفیت های مردمی برای کاهش آسیب های اجتماعی مانند کارتن خوابی در شهر تاکید کرد .
 ساماندهی کودکان کار در مازندران شدنی است؟
ایسنا/مازندران یک فعال حوزه کاهش آسیب‌های اجتماعی در مازندران با اشاره به اینکه کودکان کار در این استان، بر اساس برنامه “اقدام و عمل در راستای رویکرد دوستدار کودک در مازندران” ساماندهی خواهند شد، معتقد است، اگر تمام دستگاه‌ها به پای کار بیاند، جمعیت کودکان کار حداقل ۲۵ درصد کاهش یابد .
 توضیحات دبیر جشنواره فیلم‌های کودکان و نوجوانان دراصفهان حسرت دو کودک کار در یک تصویر | ماجرا چه بود .
کودک کار، پشت به لنز دوربین و رو به سمت قطار شادی جشنواره -که شهرداری در سطح شهر و مناطق کم برخوردار راه انداخته- ایستاده‌اند و دارند بچه‌های دیگر را تماشا می‌کنند . گزارش عرشه آنلاین 
 مخالفت بهزیستی با ایجاد مدارس ویژه کودکان کار .
به گزارش ایسنا، حبیب‌الله مسعودی فرید معاون امور اجتماعی سازمان بهزیستی کشور در نشست کمیته آسیب‌های اجتماعی کمیسیون اجتماعی مجلس با اشاره به آمار دانش‌آموزان معلول یا تحت پوشش بهزیستی که بازمانده از تحصیل هستند، گفت: در سال ۹۹ دانش‌آموزانی هم در حوزه توانبخشی و هم در حوزه اجتماعی به دلیل فقر از تحصیل بازماندند و از سوی دیگر در بین معلولان بخشی از آن‌ها به دلیل آموزش‌پذیر نبودن یا عدم دسترسی به نظام مناسب برای آن‌ها یا عدم مناسب‌سازی مدارس بازمانده از تحصیل شدند .
 هفته ملی کودک و کودکان کار/ وقتی جدا کردن کودکان از خیابان سخت می‌شود .
به گزارش خبرگزاری فارس از یاسوج، سال ۱۹۴۶ بعد از جنگ جهانی دوم در اروپا، مجمع عمومی سازمان ملل به‌منظور حمایت از کودکان، سازمانی به نام یونیسف را ایجاد کرد که نخست «انجمن بین‌المللی ویژهٔ کودکان سازمان ملل» نام گرفت. در سال ۱۹۵۳، یونیسف یکی از بخش‌های دائمی سازمان ملل متحد شد و روز ۸ اکتبر روز جهانی کودک نام‌گذاری شد .
 مهر گزارش می‌دهد؛ خراش تکدی‌گری بر چهره شهر جهانی/گداهایی که به زور فال می‌فروشند .
خبرگزاری مهر – گروه استان‌ها: روزگاری نه چندان دور در یزد به تعداد انگشتان یک دست هم نمی‌شد افرادی را پیدا کرد که در گوشه و کنار شهر مشغول تکدی‌گری هستند اما یکی از آسیب‌های مهاجرت به یزد، ترویج پدیده نامبارک تکدی‌گری است .
 مرگ و مصدومیت چهار کارگر از جمله یک کودک کار در سایه فقدان ایمنی کار.
خبرگزاری هرانا – طی روزهای اخیر، ۴ کارگر از جمله یک کودک کار در شهرهای زاهدان و شیراز، بصورت جداگانه در حین کار دچار حادثه شدند. طی این حوادث یک کارگر مصدوم و سه کارگر دیگر جان خود را از دست دادند. ایران در زمینه رعایت مسائل ایمنی کار در میان کشورهای جهان رتبه ۱۰۲ را به خود اختصاص داده ‌که رتبه بسیار پایینی است .
 پرداختن به “کودکان کار” هزینه یا سرمایه‌گذاری .
به گزارش خبرنگار اجتماعی خبرگزاری تسنیم؛ سعید شرف‌دوست، معاون حمایت‌های اجتماعی سازمان رفاه‌‌‌، خدمات و مشارکت‌های اجماعی شهرداری تهران در یادداشتی با موضوع کودکان نوشت: از زمانی که «کودکی» به عنوان دورانی خاص و ویژه در زندگی هر فرد شناخته می‌شود، عمر چندانی نمی‌گذرد.
 سن کودکان کار به زیر 5 سال رسید / کودکانی که نان خانه را از کف خیابان در می آورند .
رکنا: هزاران هزار کودک کار هر روز به امید درآوردن لقمه ای نان در خیابان ها پرسه می زنند و البته کم نیستند افرادی که کودکی این بچه ها را به بازی گرفته و به خاطر یک مشت ریال بیشتر، آنها را از چشیدن طعم لذت بخش کودکی محروم کنند.
کودکان و نوجوانان معلول : 1 مورد 
کودکان و زنان نابینا، محروم‌ترین گروه در طبقه معلولان .
کودکان و زنان نابینا و کم‌بینا در روستاها و مناطق محروم از گروه‌هایی هستند که بیشترین محرومیت‌ها را دارند. درحال‌حاضر ۳۵ درصد از جامعه نابینایان زنان هستند و ۶۵ درصد از آنها مردان؛ مشخص نیست که مادر یک کودک نابینا در مناطق محروم تا چه اندازه به بازی‌های فکری مناسب‌سازی‌شده، کتب بریل، گویا، درشت‌نما یا کتب لمسی که مهارت‌های لمسی کودک نابینا را تقویت کند، دسترسی دارد.
اسیب های اجتماعی : 17 مورد 
 کودک 13 کرمانی در این صحنه جوانمرگ شد .
به گزارش رکنا، بنا بر اعلام روابط عمومی اورژانس رفسنجان ساعت ۲۰:۴۵ شب گذشته برخورد کامیون ولوو با عابر و سواری پراید که در حاشیه جاده روستای احمد آباد دئفه توقف کرده بود، منجر به جانباختن عابر ۱۳ ساله شد.
آتش سوزی جان دو کودک در سوسنگرد را گرفت.
به گزارش خبرگزاری صدا و سیما مرکز خوزستان ، رئیس مرکز اورژانس پیش بیمارستانی و مدیریت حوادث دانشگاه علوم پزشکی جندی شاپور اهواز گفت: در ساعت ۲۳:۱۵ شامگاه چهارشنبه و در پی اعلام حادثه آتش سوزی در یک منزل مسکونی واقع در منطقه ابوذر شهر سوسنگرد خیابان فجر ۵ امدادگران اورژانس به این محل اعزام شدند. جان باختن سه کودک در حادثه آتش سوزی در سوسنگرد.
در موضوع صیانت از حقوق کودکان و نوجوانان در کشور با تأخیر ورود مواجه‌ایم.
معاون فرهنگی، اجتماعی و امور محتوایی مرکز ملی فضای مجازی، گفت: موضوع صیانت از حقوق کودکان و نوجوانان امروز در بین دموکرات‌ترین کشورها نیز جزء اولویت‌های حاکمیت است و ما در کشور در رابطه با این موضوع با تأخیر ورود مواجه هستیم. به گزارش سیتنا،
 مرگ تلخ کودک 7 ساله چابهاری / جلوی چشمان خواهر و دوستانش جان داد.
به گزارش رکنا، مدتی پیش نیز دو نفر در اثر بر‌ق‌گرفتگی ناشی از رهاشدن سیم‌ها و کابل‌های سرگردان و پست‌های بدون محافظ برق فوت شدند. موضوعی‌که با وجود هشدارهای متعدد رسانه‌های محلی چابهار و مردم از سوی مسؤولان اداره برق چابهار بی‌پاسخ مانده و همچنان مرگ‌های تلخ ناشی از برق‌گرفتگی نصیب اهالی چابهار می‌شود.
 یک مسئول اعلام کرد افزایش آمار تصادفات کودکان در قزوین طی ۲ سال گذشته.
ایسنا/قزوین مدیرعامل سازمان حمل‌ونقل و ترافیک شهرداری قزوین سعید جهانگیری گفت: در ۲ سال گذشته علی‌رغم تعطیلی مدارس شاهد افزایش آمار تصادفات کودکان در قزوین بودیم
 مرگ تلخ نوجوان 13 ساله در تصادف با قطار / صحنه ای تلخ در جغتا.
حوادث رکنا: چوپان نوجوان جغتایی در زیر چرخ‌های قطار جان باخت فرمانده انتظامی شهرستان جغتای درباره این حادثه گفت: طی تماسی مردمی باحادثه مرگبار برخورد چوپان نوجوان با قطار پلیس ۱۱۰ مبنی بر تصادف یک چوپان با قطار در روستای زور جغتای و اعزام ماموران به محل حادثه، مشخص شد
 خشک شدن ناگهانی طاها کوچولو در چابهار.
به گزارش رکنا، کودکی هفت ساله قربانی یک جعبه برق ناایمن نصب شده در کوچه شده است؛ از این جعبه برق‌ها در سطح شهر چابهار زیاد هستند، اداره برق می‌گوید سارقان در جعبه را سرقت کرده بودند و ضایعاتی‌ها که محل امن سارقان هستند، باید جمع شوند
 گریه های مادر نسیم شهری پسر ۱۰ ساله را به خانه بازگرداند / حامد 2 روز ناپدید شده بود.
رکنا: حامد پسر ۱۰ ساله ای که خبر گم شدنش فضای مجازی را به لرزه درآورد، پیداشداین پسر ۱۰ ساله امروز ۱۴۰۰/۶/۱۳ روز سه شنبه بعد از دو روز راس ساعت ۱۱ پیدا شد.
 مرگ تلخ کودک 5 ساله تهرانی / جنازه وسط کوچه بود.
حوادث رکنا: پسرخردسال هنگام تماشای خیابان از پنجره طبقه هفتم ساختمان محل زندگی شان به پائین سقوط کرد 
 فرمانده انتظامی کنگاور خبر داد؛ غرق شدن نوجوان کنگاوری در رودخانه گاماسیاب.
به گزارش خبرگزاری مهر، عنایت فلاحی اظهار کرد: پس از اعلام مرکز فوریت‌های پلیسی ۱۱۰ مبنی بر غرق شدن یک نفر در رودخانه گاماسیاب شهرستان کنگاور تیمی از مأموران به محل اعزام شدند
 10 کودک و زن و مرد در یک قدمی مرگ / جزئیات اتفاق تلخ در اصفهان.
به گزارش رکنا، سخنگوی اورژانس استان گفت: در این حادثه که ساعت ۱ و ۲۴ دقیقه بامداد امروز در اتوبان شهید آقابابایی محدوده پل تمدن رخ داد چهار خودرو پژو ۴۰۵، پژو پارس و پراید با هم برخورد کردند
کشف جنازه 2 برادر 9 و 13 ساله در مهرگان.
به گزارش رکنا، نوجوان ۱۲ ساله در ناحیه شهری مهرگان که برای شنا وارد کانال آبیاری شده بود، غرق شد
 سقوط کودکان در کانال فاضلاب و جولان موش‌ها در یکی از محلات تهران.
به گزارش گروه اجتماعی خبرگزاری تسنیم؛ ناصر امانی در تشریح جزئیات بازدید خود از محله عباس‌آباد شهرری اظهار کرد: عباس‌آباد محله‌ای در حریم شهر تهران است که بزرگ‌ترین معضل، بوی تعفن کانال فاضلابی است که از حاشیه آن گذر می‌کند. کانالی که زمانی از خانه‌های مسکونی فاصله زیادی داشته اما در سایه ساخت و ساز گسترده، حالا در کنار آن‌ها قرار گرفته است
 مرگ ۵ عضو یک خانواده در سقوط کامیون به دره | ۲ کودک میان فوتی‌ها.
محمدجواد مرادیان رئیس مرکز اورژانس فارس سوم مهرماه گفت: ساعت ۵ دقیقه بامداد امروز واژگونی یک کامیون در محور نورآباد به دشمن‌زیاری به مرکز اورژانس فارس اعلام و بلافاصله ٢ دستگاه آمبولانس به محل حادثه اعزام شد.همشهری انلاین 
 نوجوان فداکار خوزستانی آسمانی شد.
به گزارش «تابناک» به نقل از ایلنا از خوزستان، علی لندی قهرمان ۱۵ ساله خوزستانی پس از تحمل چندین روز درد و رنج حاصل از سوختگی حادثه آتش سوزی در اولین ساعات بامداد امروز جمعه دوم مهرماه در بیمارستان امام موسی کاظم(ع) اصفهان درگذشت
خشک شدن همزمان مادر و پسر گیلانی در آغوش یکدیگر.
حوادث رکنا: مادر ۴۹ ساله و پسر ۱۳ ساله صبح امروز در روستای تیسیه دچار برق‌ گرفتگی شدند.
سرپرست هلال احمر علی آبادکتول خبرداد؛ غرق شدن نوجوان ۱۵ ساله در آب بندان «نرسو» علی آبادکتول.
علی آبادکتول- سرپرست جمعیت هلال احمر شهرستان علی آبادکتول ربیع الله افشانی از غرق شدگی نوجوان ۱۵ ساله در آب بندان روستای ییلاقی نرسو خبرداد . خبر مهر
کانون دفاع از حقوق بشر در ایران 
کمیته دفاع از حقوق کودک و نوجوان  	
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