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بازداشت کودکان 
بازداشت یک شهروند اهل چالدران با فرزند ۱۶ ساله‌اش توسط نیروهای امنیتی
یک شهروند کُرد اهل شهروستان چالدران همراه با فرزند نوجوانش توسط نهادهای امنیتی بازداشت و سرنوشتشان نامعلوم است ، اوایل آبان (اواسط اکتبر ۲۰۲۱)، نیروهای اطلاعات سپاه در شهرستان چالدران به روستای سگریک هجوم برده و یک شهروند را با هویت محمد خالدی و فرزند ۱۶ ساله‌اش را با هویت احمد خالدی بازداشت کرده‌اند(هنگاو/5ابان)
اعتیاد کودکان 
مسمومیت با مواد مخدر از شایع‌ترین مسمومیت های اطفال در خراسان شمالی
معاونت بهداشت دانشگاه علوم پزشکی خراسان شمالی اعلام کرد: متاسفانه شایع‌ترین مسمومیت ‌های اطفال در استان بیشتر با مواد مخدر، شربت و قرص متادون است و این موارد درصد بالایی از مسمومیت ‌های کودکان را تشکیل می‌دهنددکتر «افشین دلشاد» با بیان این که به طور متوسط در هفته یک یا دو کودک زیر 4 سال با مسمومیت مواد مخدر به بیمارستان امام علی (ع) مراجعه می کنند، افزود: در حال حاضر در کودکان مسمومیت با تریاک شایع است و مسمومیت با متادون هم بسیار افزایش یافته است(برنا /5ابان)
اعدام کودکان
خطر اعدام قریب‌الوقوع؛انتقال مجدد آرمان عبدالعالی به سلول‌ انفرادی جهت اجرای حکم اعدام
آرمان عبدالعالی، کودک – متهم، برای چهارمین بار در یک ماه اخیر برای اجرای حکم اعدام به سلول‌انفرادی زندان رجایی‌شهر منتقل شدبه گزارش خبرگزاری رکنا، روز جاری آمان عبدالعالی به سلول انفرادی منتقل شد. این چهارمین بار در یک ماه اخیر است که این زندانی متهم به قتل دوستش، برای اجرای حکم اعدام به سلول انفرادی منتقل می‌شود(نفس درقفس/9ابان)
جاوید رحمان: سال گذشته ۲۰۰ نفر در ایران اعدام شدند  
گزارشگر ویژه سازمان ملل در امور حقوق بشر، از افزایش سرکوب و اعدام‌ در ایران و قرار گرفتن ناقضان حقوق بشر در مناصب عالی انتقاد کرد. گزارش جاوید رحمان با واکنش تند مقامات جمهوری اسلامی ایران روبرو شده است جاوید رحمان، گزارشگر ویژه سازمان ملل می‌گوید جمهوری اسلامی حدود ۲۰۰ نفر را طی سال گذشته اعدام کرده است. او در نشست مجازی کمیته سوم مجمع عمومی سازمان ملل، از اعدام افرادی که هنگام ارتکاب جرم زیر سن قانونی بوده‌اند انتقاد کرد و از ایران خواست اعدام کودکان مجرم را متوقف کند(هرانا/4ابان)
خشونت علیه کودکان
گاز سمی به جای اکسیژن جان نوزاد یک روزه مشهدی را گرفت/ قصور پزشکی در بیمارستان خصوصی
رئیس سازمان نظام‌پزشکی مشهد: قصور پزشکی در این پرونده رخ داده است نزدیک به یک سال از پرونده جان باختن 2بیمار در اتاق عمل یکی از بیمارستان های مشهد می گذرد، و این بار مرگ نوزادی پس از تولد در یک بیمارستان خصوصی -که از قضا در زمان تأسیس نیز در حاشیه بود و رسانه ها مشکلات آن را همان زمان منعکس کردند- موضوعی است که آن خاطرات تلخ گذشته را دوباره زنده کرد(رکنا/26ابان)
 محاکمه پدر متهم به تجاوز منجر به مرگ نوزاد ۱۷ ماهه
 جلسه رسیدگی به پرونده پدری که متهم است نوزاد ۱۷ ماهه خود را مورد تجاوز قرار داده در شعبه پنجم دادگاه کیفری یک استان تهران برگزار شد. این نوزاد در شهرری توسط پدرش مورد آزار جنسی قرار گرفت و پس از انتقال به بیمارستان جان باخت. پزشکی قانونی علت مرگ این نوزاد را خونریزی داخلی ناشی از آزار جنسی اعلام کرده است جلسه رسیدگی به پرونده پدری که متهم است نوزاد ۱۷ ماهه خود را مورد تجاوز قرار داده در شعبه پنجم دادگاه کیفری یک استان تهران برگزار شد(هرانا/24ابان)
بازداشت متهم به تجاوز به یک دختر نوجوان در تهران
 متهم به تجاوز به یک دختر نوجوان ۱۷ ساله در تهران بازداشت شد. این فرد متهم است که این دختر نوجوان را مورد تجاوز قرار داده و با تهیه ویدیو از او اخاذی کرده است
، یک متهم به تجاوز به دختر نوجوان در تهران بازداشت شد.بر اساس این گزارش، رسیدگی به این پرونده با شکایت دختر ۱۷ ساله ای به نام باران از جوان ۱۹ ساله به نام فراز آغاز و در دستور کار بازپرس جنایی قرار گرفت(هرانا/24ابان)
 یک مقام مسئول خبرداد؛ روند افزایشی خشونت علیه زنان و کودکان در آذربایجان شرقی
سرپرست معاونت اجتماعی و پیشگیری از وقوع جرم دادگستری کل آذربایجان‌شرقی گفت: خشونت علیه زنان و کودکان در این استان رو به افزایش و نگران‌کننده است احمد موقری در نشست بررسی کارشناسی تقسیم کار استانی پیشگیری از خشونت علیه زنان و کودکان، افزود: متاسفانه خشونت علیه زنان و کودکان و سایر اقشار جامعه جزو جرایم اولویت دار آذربایجان شرقی بوده و در خصوص میزان آمار جرایم حوزه خشونت در ۱۰ سال گذشته جزو ۱۰ جرم نخست استان بوده و در رتبه های اول قرار داریم(ایلنا/16ابان)
تنبیه بدنی یک دانش آموز در شهرستان چوار
خبرگزاری هرانا – یک دانش آموز در شهرستان چوار از توابع استان ایلام، توسط معلم خود مورد تنبیه بدنی قرار گرفت. مطابق ماده ۷۷ آیین نامه انضباطی مدارس، اعمال هر گونه تنبیه دیگر از قبیل اهانت، تنبیه بدنی و تعیین تکالیف درسی جهت تنبیه ممنوع است.به گزارش خبرگزاری هرانا، به نقل از مهر، یک دانش آموز در شهرستان چوار از توابع استان ایلام، توسط معلم خود مورد تنبیه بدنی قرار گرفت(هرانا/13ابان)
 معاون دادگستری کرمان: خشونت علیه اطفال در سال های اخیر افزایش یافته است
کرمان معاون اجتماعی و پیشگیری از وقوع جرم دادگستری استان کرمان گفت: با توجه به اینکه در سال های اخیر موضوع خشونت به ویژه علیه اطفال افزایش یافته، این مشکلات در کارگاه “عدالت کیفری ویژه اطفال و نوجوانان” بررسی می شود سیدمهدی قویدل” امروز ۱۲ آبان ماه در حاشیه برگزاری کارگاه سه روزه “نظام عدالت کیفری ویژه اطفال و نوجوانان” در کرمان در جمع خبرنگاران اظهار کرد: این کارگاه با تاکید بر کودکان پناهنده و مهاجر به همت معاونت حقوقی قوه قضائیه و مشارکت دادگستری کل استان و معاونت اجتماعی و پیشگیری از وقوع جرم دادگستری در حال برگزاری است(ایسنا/12ابان)
 گزارشی از قتل های ناموسی در ایران/ سوزانده شدن دختر ۱۳ ساله در مریوان
با وجود آنکه قتل های ناموسی بیشتر از گذشته رسانه‌ای می‌شوند اما آمار دقیقی از وقوع این نوع قتل ها در کشور وجود ندارد. یکی از اعضای کمپینی که در خصوص حوزه زنان در سنندج فعالیت دارند می گوید که “زن‌کشی‌ها معمولا لاپوشانی می‌شوند؛ اما طبق آماری که به دست او و دیگر اعضای کمپین ژیوانو رسیده، در سال ۱۳۹۹، ۱۵ مورد زن‌کشی به‌دلیل انگیزه‌های ناموسی و خشونت خانگی در استان کردستان صورت گرفته است(هرانا/5ابان)
 نماینده مجلس: در سیستان و بلوچستان مرگ کودکان را به دلیل کمبود امکانات شاهدیم
معین‌الدین سعیدی، نماینده چابهار در مجلس با اشاره به اینکه بی‌آبی در سیستان و بلوچستان تنها بخشی از مشکلات این استان است، گفت: «تراژدی کمبود امکانات در سیستان و بلوچستان امروز از بی‌آبی و قطع دست فرزندانمان توسط گاندو به مرگ کودکان به دلیل کمبود امکانات رسیده است(ایلنا/5ابان).»
تداوم بازداشت خبرنگاران افشاگر تعرض جنسی معلم سپاهی به کودکان
سرنوشت دو خبرنگار اهل شهر کلیبر که خبر تجاوز و  آزار جنسی چندین کودک توسط یک معلم عضو نیروی سپاه‌ را رسانه‌ای کرده بودند، همچنان مبهم است به گزارش کمپین دفاع از زندانیان سیاسی ومدنی؛ تداوم بازداشت و بی‌خبری از وضعیت ابوالفضل پورحسینقلی و آرش شادمند، خبرنگاران اهل شهر کلیبر در استان آذربایجان شرقی، خبر داد(هرانا/5ابان)
خودکشی کودکان 
 پاوه؛ خودکشی یک کولبر ۱۵ ساله به دلیل کشته شدن قاطرهایش توسط نیروهای نظامی
 روز چهارشنبه ۲۶ آبان‌ماه، یک پسر کولبر ۱۵ ساله اهل شهرستان پاوه پس از کشته شدن قاطرهایش توسط نیروهای هنگ مرزی، از طریق حلق آویز کردن دست به خودکشی زد و جان باخت به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از دیده بان ایران، روز چهارشنبه ۲۶ آبان ۱۴۰۰، یک نوجوان اهل توابع شهرستان پاوه از طریق حلق آویز کردن دست به خودکشی زد و جان باخت بر اساس این گزارش هویت این نوجوان سروش رحمانی ۱۵ ساله اهل روستای “هانی‌گرمله” از توابع نوسود شهرستان پاوه عنوان شده است(هرانا/27ابان)
 خودکشی یک دختر نوجوان در کامیاران
خبرگزاری هرانا – یک دختر ۱۴ ساله در شهرستان کامیاران از طریق حلق آویز کردن دست به خودکشی زد و جان خود را از دست داد. سهم نوجوانان ایرانی از خودکشی های سالانه از سوی سازمان پزشکی قانونی بیش از ۷ درصد اعلام شده است (هرانا26/ابان)
 ، یک دختر نوجوان ۱۴ ساله در خرمشهر، با پریدن از روی پل قصد خودکشی داشت، که مامورین کلانتری مانع اقدام وی شدند. سهم نوجوانان ایرانی از خودکشی‌های سالانه از سوی سازمان پزشکی قانونی بیش از ۷ درصد اعلام شده است به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از رکنا،  سرپرست پلیس خرمشهر از ممانعت از خودکشی یک دختر ۱۴ ساله توسط مأمورین کلانتری ۱۱ این شهرستان خبر داد(هرانا/13ابان)
 خودکشی تلخ دختر 16 ساله شوهردار / خود را دار زد
دختر 16 ساله خرمشهری به دلیل نامعلومی اقدام به حلق آویزی خود کرد وبه زندگیش پایان داد
در پی خودکشی دختر 16ساله خرمشهری در 7آبان ماه امسال یک منبع آگاه از خرمشهر در گفتگو با خبرنگار رکنا اظهارکرد: این دختر نوجوان که متأهل بود به دلیل نامعلومی با طناب دار اقدام به خودکشی کرده است (رکنا/11ابان)
 خودکشی هفت کودک در مناطق کُردنشین ایران در یک ماه
دست‌کم هفت کودک در مناطق کُردنشین ایران دست به خودکشی زده‌اند….بر اساس این گزارش که  منتشر شد، پنج نفر از این کودکان دختر و دو نفر پسر بوده‌ و دو نوجوان به نام‌های متین عثمانی، ۱۴ ساله اهل ارومیە و ماشالله آذرخش ۱۸ ساله اهل اشنویه در  به دلیل مشکلات خانوادگی به زندگی خود پایان داده‌اند(هنگاو/2ابان)
 خودکشی دو نوجوان در ارومیه و اشنویه
یک نوجوان اهل شهرستان ارومیه از طریق حلق آویز کردن اقدام به خودکشی کرد و جان باخت. همچنین ، یک نوجوان حدودا ۱۸ ساله از توابع شهرستان اشنویه با اسلحه شکاری اقدام به خودکشی کرد و جان خود را از دست داد. سهم نوجوانان ایرانی از خودکشی‌های سالانه از سوی سازمان پزشکی قانونی بیش از ۷ درصد اعلام شده است(هرانا/2ابان)
ازدواج کودکان 
ترک تحصیل دختران بعد از مقطع ابتدایی بدلیل «ازدواج زودهنگام
مدیرکل دفتر توسعه عدالت آموزشی و آموزش عشایر وزارت آموزش و پرورش درباره روند اجرای طرح نهضت نصیب آموزشی در مناطق محروم توضیح داد و گفت: در ۶۴ نقطه هدف که امسال شناسایی شدند، در زمینه آموزشی، بهداشتی، تربیتی، کتابخوانی، تجهیز مدرسه و غیره برنامه‌ها و طرح‌هایی طراحی و در دست اجراست محمدرضا سیفی در در این باره اظهار کرد: نهضت نصیب آموزشی باتوجه به فرمایشات مقام معظم رهبری در اجلاس روسای آموزش و پرورش سراسر کشور طراحی و اجرایی شد(ایسنا/30ابان) 
 افزایش جمعیت به چه قیمت؟/ کودک همسری در مناطق محروم اوج گرفته
 یک فعال امور زنان اشرف گرامی زادگان  در رابطه با بحران کاهش جمعیت و تلاش برای افزایش نرخ ازدواج و زاد و ولد، تصریح کرد: برای جبران کاهش جمعیت نمی توانیم دختران و کودکان خود را با کودک همسری بدبخت کنیم، باید بر روی ازدواج کسانیکه در سن ازدواج هستند تمرکز کنیم مدافعان حقوق زن و کودک در ایران هنوز باید برای جلوگیری از ازدواج دختران زیر ۱۳ سال و کودک همسری مبارزه و تلاش ‌کنند. در حالی که در بسیاری از کشورها فرد ۱۳ ساله کودک به شمار می‌رود و نه در عرف جامعه و نه قوانین آماده ازدواج به شمار نمی‌آید(رکنا/17ابان)
رشد خاموش کودک همسری در سایه فقر
چهارمحال و بختیاری کودک‌همسری پدیده‌ای است که امروزه شاهد افزایش آن به‌ویژه در برخی مناطق هستیم، این پدیده عموما بر اثر فقر اقتصادی، فرهنگی و یا موضوعاتی مانند اعتیاد والدین رخ می‌دهد و بیشترین قربانیان آن نیز دختران هستند، کودک‌همسری در واقع نوعی کودک‌آزاری نیز محسوب می‌شود، زیرا کودک بدون داشتن آمادگی لازم و بدون بهره بردن از دوران شیرین کودکی و نوجوانی وارد زندگی زناشویی می‌شود و این موضوع آسیب‌های بسیاری از لحاظ جسمی، روحی، روانی، عاطفی و… برای او داردبه گزارش ایسنا، معمولا در در پدیده کودک همسری دختران مجبور به ازدواج با فردی می‌شوند که اختلاف سنی فاحشی با آن‌ها دارد و این یعنی دو فرد از دو دنیای کاملا متفاوت در کنار یکدیگر قرار می‌گیرند، این مسئله مشکلات بسیاری را در زندگی زناشویی آن‌ها ایجاد می‌کند و حتی ممکن است به کودک‌آزاری و همسرآزاری نیز منجر شود، همچنین احتمال موفق بودن این‌گونه ازدواج‌ها بسیار پایین است و در اغلب مواقع این ازدواج‌ها به طلاق، خیانت، طلاق عاطفی و… منتهی می‌شود، افزایش آمار افسردگی، خودکشی و … در دختران نیز از نتایج منفی کودک‌همسری است(ایسنا/12ابان)
معاون دادگستری‌ کل استان زنجان: کودک‌همسری در زنجان وضعیت خوبی ندارد
زنجان معاون اجتماعی و پیشگیری از وقوع جرم دادگستری‌ کل استان زنجان گفت: استان زنجان به لحاظ کودک‌همسری وضعیت‌ خوبی ندارد ولی این مهم در سال‌های اخیر کمی رو به کاهش بوده است با بیان اینکه کودک‌همسری معضلی در جامعه حال و آینده است،  کودک‌همسری در وهله اول یک مشکل نگرشی است و در اغلب موارد این‌گونه ازدواج‌ها به خاطر فرهنگ نادرست منطقه محل سکونت فرد اتفاق می‌افتد و این در حالی است که فرد یا والدین نیز رضایتی از ازدواج زودهنگام ندارند(ایسنا/9ابان)
گفت‌وگو با مادرانی که کودکی نکردند کودک‌همسری متوقف نشد، کودک‌مادری جایش را گرفت سلامت نیوز: کودک‌همسری متوقف نشد، کودک‌مادری جایش را گرفت
سلامت نیوز: چهار تولد برای مادران 10‌ساله، ‌17 تولد برای مادران 11‌ساله،‌ 50 تولد برای مادران 12‌ساله، ‌275 تولد برای مادران 13‌ساله و هزارو 289 تولد برای مادران 14‌ساله؛ این آماری بود که در آغاز دهه 90 شمسی ایران ثبت شد؛ آماری از تعداد دخترانی که هنوز وارد نوجوانی نشده، مادر شده‌اند. رقمی که آن روزها شاید در مقابل بیش از یک میلیون نوزادی که از مادران 20 تا 34‌ساله متولد شده بودند، چندان به چشم نمی‌آمد. حالا و تنها چند ماه مانده به آغاز قرن جدید، کودک‌همسری نه‌تنها هنوز در بن‌بست مانده‌، بلکه کودک‌مادری هم به‌عنوان معضلی جدی پیش‌روی همه قرار گرفته است(سلامت نیوز/5ابان)
اموزش وپرورش 
 رئیس دانشگاه علوم پزشکی گناباد: برخی مدارس گناباد بدون رعایت استانداردها بازگشایی شده است
خراسان رضوی رئیس دانشگاه علوم پزشکی گناباد گفت: متأسفانه آموزش و پرورش بدون ضابطه مدارس ابتدایی در بعضی از مناطق شهرستان را بازگشایی کرده و این بازگشایی‌ها خارج از ضوابط و دستورالعمل‌هایی است که در ستاد ملی کرونا تصویب شده است جواد باذلی در گفت‌وگو با ایسنا عنوان کرد: عادی‌انگاری‌، برگزاری مراسم و تجمعات و کاهش رعایت پروتکل‌های بهداشتی از سوی افراد موجب افزایش تعداد موارد مبتلا و بستری‌ها و در نهایت تغییر رنگ‌بندی شهرستان از زرد به نارنجی شده است. یکی از دلایل افزایش موارد بیماری مربوط به بازگشایی‌ها و به خصوص بازگشایی مدارس در پایه‌های ابتدایی است؛ به طوری که در روزهای اخیر موارد ابتلا به ویژه در سنین پایین افزایش یافته است(ایسنا/25ابان).
 ترک تحصیل بیش از ۵۰ درصد دانش آموزان دختر عشایر بعد از دوره ابتدایی / وزارت آموزش و پرورش اعلام کرد
 ۶ هزار و ۶۴۳ مدرسه عشایر در کشور فعال است که از این تعداد پنج هزار و ۴۰۰ مدرسه در دوره ابتدایی و بقیه در دوره متوسطه اول و دوم هستن مدیرکل دفتر توسعه عدالت آموزشی و آموزش عشایر وزارت آموزش و پرورش گفت: بیش از ۵۰ درصد دانش آموزان دختر عشایر بعد از اتمام دوره ابتدایی ترک تحصیل می‌کنند(رکنا/20ابان)
رییس هیات مدیره مجمع خیرین مدرسه ساز بیان کرد: سیستان و بلوچستان نیازمند احداث ۱۱ هزار کلاس درس
سیستان و بلوچستان رییس هیات مدیره مجمع خیرین مدرسه ساز سیستان و بلوچستان گفت: برای رساندن سرانه فضای آموزشی استان به متوسط کشوری یعنی ۵.۲ متر مربع باید حدود ۱۱ هزار کلاس جدید احداث شود اما رشد فزاینده جمعیت دانش آموزی این نیاز را قطعا افزایش خواهد داد به گزارش ایسنا- اسداله سیرجانی در بیست و سومین جشنواره خیرین مدرسه ساز استان گفت: تعهدات خیرین استان با ۳۱ درصد رشد به بیش از ۱۹۶ میلیارد رسید و حائز رتبه پنجم کشور شد(ایسنا/18ابان)
مدیرکل آموزش و پرورش استان بیان کرد: نیاز سالانه سیستان‌وبلوچستان به 3 هزار معلم جدید/ وجود ۱۴۸ هزار نفر بازمانده از تحصیل در استان
سیستان و بلوچستان مدیرکل آموزش و پرورش سیستان و بلوچستان در بیست و چهارمین جلسه شورای اسلامی شهر زاهدان که با موضوع بررسی مسائل فرهنگی و اجتماعی حاشیه شهر برگزار شد، با بیان اینکه هر سال ۶۰ هزار نفر به جمعیت دانش‌آموزی استان افزوده می‌شود، گفت: این بدان معناست که سالانه به ۲۲۰۰ کلاس درس و ۳ هزار معلم جدید در سیستان و بلوچستان نیاز است حمید رضا رخشانی افزود: خوشبختانه در شورای اسلامی شهر زاهدان نگاه خوبی نسبت به آموزش و پرورش وجود دارد که حضور مستمر مدیران آموزش و پرورش ناحیه یک و دو در جلسات شورای اسلامی شهر می‌تواند در حل مسائل و مشکلات آموزشی تاثیرگذار باشد(ایسنا/17ابان) 
وجود ۹۷۰ هزار دانش آموز تارک تحصیل در کشور/ناکارآمدی برنامه درسی چالش نظام تعلیم و تربیت
سرپرست وزارت آموزش و پرورش با بیان اینکه در حال حاضر آمارها نشان می دهد حدود ۲۱۰ هزار دانش آموز دوره ابتدایی و حدود ۷۶۰ هزار دانش آموز دوره متوسطه، تارک تحصیل هستند که این یک آسیب جدی است گفت: باید برای این معضل برنامه داشته باشیم و بر آن تمرکز کنیم.علیرضا کاظمی در گردهمایی مشترک اعضای شورای معاونان و مدیران کل آموزش و پرورش استان های کشور که در اردوگاه شهیدباهنر برگزار شد، با بیان اینکه مهر امسال، از حیث مؤلفه های متعددی که پیش روی ما قرار داشت، بی تکرار است و ماندگار خواهد شد گفت: سامانه های آموزش و پرورش تجمیع و یکپارچه شد و خرسندیم با حداقل زمانی که در اختیار داشتیم، توانستیم این کار را به سرانجام برسانیم(ایسنا/15ابان)
کمین آسیب‌های اجتماعی برای ۳۲ درصد دانش‌آموزان
ایلنا نوشت: دبیرکل اتحادیه انجمن‌های اسلامی دانش آموزان گفت: حوزه دانش آموزی کارنامه درخشانی در زمینه آسیب‌های اجتماعی ندارد. به گونه‌ای که ۳۲ درصد در معرض خطر آسیب‌های اجتماعی، ۵ درصد در محدوده پرخطر و ۱ درصد در محدوده فوریت‌های اجتماعی هستند (ایلنا/10 ابان) 
مدیرکل آموزش و پرورش مازندران خبر داد شناسایی ۲ هزار و ۷۷۲ کودک بازمانده از تحصیل در مازندران
مازندران مدیرکل آموزش و پرورش مازندران از شناسایی ۲۷۷۲ کودک بازمانده از تحصیلی گروه سنی ۶ تا ۱۱ سال در استان خبر دادعلیرضا سعدی پور در جلسه همکاری های مشترک سازمانها و دستگاهها در برنامه شناسایی، جذب، آموزش و نگهداشت کودکان بازمانده از تحصیل گروه سنی ۶ تا ۱۱ سال دوره ابتدایی عدالت آموزشی و افزایش پوشش تحصیلی را از برنامه های کلان آموزش و پرورش کشور عنوان کرده و تصریح کرد: متأسفانه کودکانی هستند که علی رغم استعداد و علاقه‌ای که دارند از تحصیل محرومند.وظیفه ما شناسایی، جذب، آموزش و نگهداشت این کودکان است(ایسنا/12ابان) 
دانش آموزان دنبال کتاب های دست دوم میگردند
همشهری: یک‌ ماه و ۸ روز از سال تحصیلی جدید می‌گذرد، اما همچنان تعداد زیادی از دانش‌آموزان کتاب درسی به دستشان نرسیده؛ آن هم نه فقط در روستاها یا مثلا مناطق عشایری که می‌گویند توزیع کتاب درسی در آنجا سخت است، بلکه در شهرهای بزرگ مانند تهران، تبریز، ساری، ارومیه یا اصفهان که جمعیت مدارس بالای ۳۰۰نفر است؛ معضلی که باعث شده دانش‌آموزان دنبال کتاب‌های دست‌دوم درسی بگردند یا کتاب‌ دوستان و همکلاسی‌هایشان را برای ساعاتی در روز به امانت بگیرنند(همشهری/9ابان)
انفجار خونین آبگرمکن مهدکودک در خیابان فرجام
کارگر آنلاین | سرپرست مرکز اورژانس تهران از مصدومیت چهار کودک و یک خانم در پی انفجار آبگرمکن در مهدکودک خبر داددکتر یحیی صالح طبری در باره جزییات این حادثه گفت: ساعت ۸:۴۶ دقیقه امروز یک مورد حادثه انفجار آبگرمکن در مهد کودک به سامانه ۱۱۵ اورژانس تهران اطلاع داده شد که بلافاصله پس از آن سه دستگاه آمبولانس به محل حادثه اعزام شدند.وی با بیان اینکه این مهدکودک در خیابان فرجام غربی واقع شده بود ،گفت: تکنسین های اورژانس با حضور در محل بلافاصله وضعیت افراد حاضر در محل را بررسی کردند تا به مصدومان این حادثه رسیدگی کنند(کارگرانلاین/9ابان)
مهر گزارش می دهد؛ چالش های آموزش و پرورش فردوس / از کمبود نیرو تا مدارس فرسوده
فردوس- مدارس تخریبی، کمبود نیروی انسانی و تجهیزات آموزشی به عنوان سه چالش مهم آموزش و پرورش فردوس مطرح شده است خبرگزاری مهر، گروه استان‌ها: مشکلات و چالش‌های آموزش و پرورش شهرستان فردوس چهارشنبه شب در جلسه‌ای با حضور نماینده مردم فردوس، طبس، سرایان و بشرویه در مجلس شورای اسلامی، مدیریت و معاونان آموزش و پرورش فردوس و جمعی از نمایندگان فرهنگیان های این شهرستان بررسی شد(مهر/8ابان)
پیشنهاد آموزش و پرورش برای بازگشایی دبستان‌ها
سرپرست وزارت آموزش و پرورش با اشاره به پیشنهاد بازگشایی مدارس ابتدایی از اول آذرماه گفت: مدارس باید حداقل یک روز در هفته باز باشند و امکان ندارد مدرسه‌ای خودش تصمیم بگیرد که آموزش را به طور کامل در فضای مجازی ادامه بدهد
«علیرضا کاظمی» در جمع خبرنگاران درباره ساماندهی نیروی انسانی به ویژه در تهران گفت: کمبود نیروی انسانی از معضلات همیشگی وزارت آموزش و پرورش است. امسال با افزایش ضریب اشتغال نیروهای موجود و افزایش ماندگاری نیروهای بازنشسته، ساماندهی نیروی انسانی انجام شد(تسنیم/7ابان)
مدارس جدید پایتخت تنها جوابگوی افزایش جمعیت دانش‌آموزان تهران است/کمبودها همچنان باقیست
مدیرکل نوسازی، توسعه و تجهیز مدارس استان تهران با بیان اینکه در سال جاری ۶۵ پروژه آموزشی را با کمک خیرین تکمیل کرده و به بهره برداری رسانده‌ایم که امید است تا آخر سال به ۹۰ پروژه برسد گفت: در تهران حداقل ۶۰ هزار افزایش جمعیت دانش آموزی داشته‌ایم که در بهترین حالت جوابگوی همین افزایش جمعیت دانش آموزی خواهد بود، بنابراین کمبودهای قبلی و سرانه پایین به قوت خودش باقی می ماند که امیدواریم حل شودحسین پور در مراسم افتتاح پروژه های آموزشی منطقه ۱۸ شهر تهران با اشاره به وضعیت فضاهای آموزشی در تهران گفت: اقدامات ارزنده ای در چندسال اخیر صورت گرفته است، به عنوان مثال اوایل امسال بزرگترین مجتمع آموزشی در سطح کشور در منطقه ۱۰ شهر تهران با بیش از ۵۰ کلاس درس افتتاح شد(ایسنا/7ابان)
نگرانی از وجود ۸۰۰ مدرسه تخریبی و ناایمن در تهران/سرانه فضای آموزشی پایتخت دردآور است
سرپرست وزارت آموزش و پرورش گفت: حدود ۷۰۰ تا ۸۰۰ مدرسه تخریبی در سطح تهران داریم و ۳۰ درصد مدارس تهران نیاز به بازسازی دارد که جای نگرانی است(ایسنا/7ابان)
تعداد دانش آموزان ایرانی در ۲۰ سال گذشته تاکنون بیش از دو میلیون نفر کاهش یافته و به حدود ۱۵.۶ میلیون نفر رسیده است
مدیر کل انجمن اولیا و مربیان وزارت آموزش و پرورش گفت: چنانچه مدارس بازگشایی شود پیش بینی افزایش ۲۰ تا ۳۰درصدی نرخ سرویس مدارس را داریم و ظرفیت هر خودرو نیز ۳ نفر خواهد بود ، نورعلی عباسپور عصر چهارشنبه در جمع خبرنگاران افزود: چنانچه تصمیم به بازگشایی مدارس گرفته شود نرخ کرایه سرویس مدارس را شورای شهر هر منطقه مشخص می‌کند و پیش بینی می‌شود این مبلغ نسبت به سال گذشته ۲۰ تا ۳۰ درصد افزایش داشته باشد(مهر/6ابان)
مدارس ایران در جدالی نابرابر: فقر مضاعف و رکود آموزش
مرکز آمار ایران طی گزارشی تفصیلی جزئیات شاخص های کلان اقتصادی و اجتماعی را گردآوری و منتشر کرده است که در این گزارش در آماری به بررسی وضعیت دانش آموزان به تفکیک جنسیت از سال ۱۳۸۰ تا ۱۴۰۰ پرداخته است براساس این گزارش، در سال تحصیلی ۱۳۸۱ – ۱۳۸۰ مجموع دانش آموزان ۱۷ میلیون و ۸۸۲ هزار و ۵۱۵ نفر بوده است که از این تعداد ۹ میلیون و ۳۵۹ هزار و ۹۵۲ پسر و هشت میلیون و ۵۲۲ هزار و ۵۶۳ دختر بودنداما در سال تحصیلی ۱۴۰۰ – ۱۳۹۹ مجموع دانش آموزان به ۱۵ میلیون و ۶۶۶ هزار و ۵۸۷ نفر رسیده است که در مقایسه با ابتدای دوره حدود ۲.۲ میلیون نفر کاهش دارد.در بین جمعیت دانش آموزی در حال حاضر بیش از هشت میلیون پسر و بالغ بر ۷.۵ میلیون نفر دختر هستنددر فاصله سال ۱۳۸۰ تاکنون و در این دوره ۲۰ ساله نوسان تعداد دانش آموزان به گونه ای بوده است که در سال ۸۶ – ۱۳۸۵ نسبت به ابتدای دوره، تعداد با کاهش حدود سه میلیونی به ۱۴.۹ میلیون نفر می رسد و پنج سال بعد این آمار به ۱۳.۳ میلیون نفر کاهش می یابد.از سال تحصیلی ۹۳ – ۱۳۹۲ تعداد دانش آموزان به تدریج رو به افزایش رفته و ۱۳.۴ میلیون نفر اعلام شده است در سال ۱۳۹۳ حدود ۱۳.۶، ۱۳۹۴ حدود ۱۳.۸ میلیون دانش آموز در مدارس دولتی و غیردولتی تحصیل کرده انداما در سال تحصیل۹۶ – ۱۳۹۵ تعداد دانش آموزان در روند افزایشی به ۱۴.۲ میلیون۹۷ – ۱۳۹۶ به ۱۴.۷ میلیون، ۹۸ – ۱۳۹۷ به ۱۵.۴ و در سال تحصیلی ۹۹ – ۱۳۹۸ به ۱۵.۷ میلیون نفر رسیده است که این تعداد در سال تحصیلی ۱۴۰۰ – ۱۳۹۹ اندکی کاهش یافته و به ۱۵.۶ میلیون می رسد(ایسنا/10ابان)
«بگسی» در قعر فراموشی؛ زندگی یک مار در مدرسه‌ای در سیرجان!/ کودکانی که فراموش شده‌اند
گروه استان‌ها: مردم کرمان عادت دارند که محرومیت را در مدارس شهرستان‌های جنوبی و شرقی استان و مدارس کپری ببینند اما محرومیت‌های پنهان استان کرمان حتی در شهرستان‌های مملو از ثروت استان نیز وجود دارد(مهر/6ابان)
مدیر آموزش و پرورش عشایر استان خبر داد ۲۰ مدرسه عشایری سنگی در کهگیلویه و بویراحمد/فاقد اینترنت بودن ۸۴ درصد دانش آموزان عشایری
کهگیلویه و بویراحمد مدیر آموزش و پرورش عشایر استان کهگیلویه و بویراحمد گفت: ۲۰ مدرسه عشایر این استان قدیمی و سنگی است که با یک زلزله کوچک امکان حادثه وجود داردمختار اندرخور در نشست با خبرنگاران افزود: پراکندگی و سبک العبور بودن مناطق عشایری خدمات رسانی نسبت به این مناطق را نسبت به سایر مناطق و آموزش و پرورش ها متفاوت کرده است(ایسنا/5ابان)
کرونا آمار دانش‌آموزان تحت پوشش کمیته امداد را بالا برد | ترک تحصیل ۱۵ هزار دبستانی در دوران کرونا
قائم‌مقام معاونت امور فرهنگی کمیته امداد محمد شکرایی گفت: در مدت کمتر از ۲ سال آموزش مجازی، بیش از ۱۵ هزار دانش‌آموز به دلایلی چون دسترسی نداشتن به ابزارهای مورد نیاز آموزش مجازی مثل تبلت و اینترنت و نیز شرایط بد معیشتِ ایجادشده در این ایام ترک تحصیل کرده‌اند(ایسنا/4ابان)
کودکان کار
برآورد حضور ۲۰۰۰ «کودک کار» در متروها
مدیرکل بهزیستی استان تهران با بیان اینکه در فصل زمستان حدود ۲۰۰۰ کودک در متروها کار می‌کنند، بیان کرد: سازمان بهزیستی پیگیر ساماندهی کودکانی که در متروها هستند، است(ایلنا/29ابان)
فرماندار شهرری: ساماندهی کودکان کار در ری اولویت کار دستگاه های اجرایی قرار بگیرد
ری- فرماندار شهرری گفت: ساماندهی بازماندگان از تحصیل و کودکان کار در اولویت کار دستگاه‌های اجرایی و سازمان‌های مردم نهاد ری قرار گیرد به گزارش خبرنگار مهر، حسین توکلی کجانی ظهر پنجشنبه در دومین نشست قرارگاه خدمات اجتماعی شهرستان گفت: آسیب‌های اجتماعی موضوعی است که مورد تاکید مقام معظم رهبری و ریاست جمهور است و در این راستا با پیگیری استاندار تهران قرارگاه خدمات اجتماعی در استان تهران تشکیل شد(ایسنا/27ابان) 
رئیس کمیسیون اجتماعی مجلس: آمار دقیقی از تعداد کودکان کار و خیابانی با وجود ۱۳ سازمان متولی وجود ندارد
رئیس کمیسیون اجتماعی مجلس گفت: آمار دقیقی از تعداد کودکان کار و خیابانی در کشور وجود ندارد در حالیکه ۱۳ سازمان متولی آن هستند ، ولی اسماعیلی رئیس کمیسیون اجتماعی مجلس شورای اسلامی  با اشاره به حضور وزیر دادگستری در نشست این کمیسیون و در تشریح جزئیات آن اظهار داشت: کمیسیون اجتماعی در حال بررسی آسیب‌های اجتماعی کشور است و در نشست امروز کودکان کار و خیابانی و زباله‌گرد را بررسی کردیم(مشرق/25ابان)
مرگ و مصدومیت ۸ کارگر از جمله چند کودک در سایه فقدان ایمنی کار
  چهارشنبه ۲۶ آبان‌ماه، ۷ کارگر شامل تعدادی کودک کار طی یک حادثه در شهرستان میبد دچار مصدومیت شدند و یک کارگر دیگر در کرج جان باخت. همچنین مدیرکل پزشکی قانونی استان گلستان از مرگ و مصدومیت ۲۳۱ کارگر در این استان طی شش ماهه نخست امسال خبر داد. ایران در زمینه رعایت مسائل ایمنی کار در میان کشورهای جهان رتبه ۱۰۲ را به خود اختصاص داده ‌که رتبه بسیار پایینی است به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از خبرگزاری صدا و سیما، ۷ کارگر یک کارگاه در شهرک صنعتی میبد بر اثر گاز گرفتگی راهی بیمارستان شدند.مسئول اورژانس شهرستان میبد گفت: صبح امروز ۷ نفر با علائم مسمومیت ناشی از گاز گرفتگی توسط دو کد اورژانس ۱۱۵ شهرستان میبد به بیمارستان امام جعفر صادق منتقل شدندفصیح ادامه داد: این افراد کارگر یک کارگاه در شهرک صنعتی میبد و در سنین ۱۷ تا ۲۴ ساله هستند که در بخش اورژانس بیمارستان تحت درمان قرار گرفتند(هرانا/26ابان) 
مرگ و مصدومیت چهار کارگر از جمله یک کودک کار در سایه فقدان ایمنی کار
  در سایه فقدان ایمنی محیط کار، ۴ کارگر در شهرهای ارومیه و کرمان دچار حادثه شدند. طی این حوادث دو کارگر جان خود را از دست داده و ۲ کارگر دیگر از جمله یک کودک کار دچار مصدومیت شدند. ایران در زمینه رعایت مسائل ایمنی کار در میان کشورهای جهان رتبه ۱۰۲ را به خود اختصاص داده ‌که رتبه بسیار پایینی است.به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از رکنا، روز یکشنبه ۹ آبان ۱۴۰۰، یک کودک کار در ارومیه دچار مصدومیت شدبر اساس این گزارش، روز گذشته در ارومیه یک شاگرد مکانیک ۱۰ تا ۱۲ ساله در حین تعمیر خودروی سواری دچار آتش سوزی و مصدوم شد(هرانا/10 ابان)
شمس احسان تذکر داد؛ فعالیت ۴ هزار دستفروش در مترو و ۴۵۰۰ کودک زباله گرد در تهران
عضو شورای شهر نسبت به کارگیری ۴ هزار ۵۰۰ کودک زباله گرد در تهران از سوی پیمانکاران غیر رسمی شهرداری تذکر داد و گفت: هم اکنون ۴ هزار نفر دستفروش در تهران فعالیت می کنندبه گزارش خبرنگار مهر، زهرا شمس احسان عضو شورای شهر تهران پس از استماع گزارش معاون خدمات شهری و محیط زیست در جلسه امروز شورای شهر با اشاره به اینکه طبق آخرین آمار ۸۰ درصد پسماند تهران را پیمانکاران غیررسمی جمع آوری می‌کنند و ۴ هزار ۵۰۰ نفر کودک مجبور به فعالیت در این حوزه و مواجهه با محیط غیربهداشتی هستند، گفت: این در حالی است که سال گذشته شهرداری بخشنامه‌ای مبنی بر منع به کارگیری کودکان توسط پیمانکاران ابلاغ کرده که اجرایی نشده است(مهر/9ابان)
معاون بهزیستی گیلان: حضور کودک در خیابان مصداق عینی کودک آزاری است/ ساماندهی ۹۴ کودک خیابانی در گیلان
ایسنا/گیلان معاون بهزیستی گیلان، حضور کودک در خیابان را یکی از مصادیق عینی کودک آزاری دانست و تصریح کرد: طرح ساماندهی کودکان خیابانی با همکاری شهرداری رشت و کمیته امداد و دادستانی و پلیس امنیت و بهزیستی به زودی در خیابان ها اجرایی می شود.رضا جعفری در گفت وگو با ایسنا، دوران کودکی و نوجوانی را یکی از مراحل مهم در تحول شخصیت و هویت فرهنگی و اجتماعی افراد یک جامعه دانست و اظهار کرد: هرگونه اختلال در فرایند رشد روانی و اجتماعی می تواند آسیب ها و پیامدهای جبران ناپذیری را برای فرد، خانواده و جامعه ایجاد کن(ایسنا/9ابان)
بکارگیری کودکان توسط پیمانکاران سازمان پسماند مخالف حقوق کودک است
رئیس کمیته حقوق بشر کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس در توئیتی به موضوع کودکان زباله گرد اشاره کردبه گزارش خبرگزاری خانه ملت، زهره الهیان نماینده مردم تهران، ری، شمیرانات، اسلامشهر و پردیس و رئیس کمیته حقوق بشر کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس در توئیتی نوشت‏امروز با دو کودک زباله گرد صحبت کردم نیازشان دستکش و ماسک و لباس بود که کارفرما از ایشان دریغ می کند اما اساسا بکارگیری کودکان توسط پیمانکاران سازمان پسماند مخالف حقوق کودک است. شهردار محترم پیگیری نماید(خانه ملت /9ابان)
مدیرکل بهزیستی گلستان: ۷۰ درصد کودکان کار در گلستان غیرایرانی هستند
گرگان- مدیرکل بهزیستی گلستان از شناسایی ۲۲۲ کودک کار در در استان در ۶ ماهه نخست سال خبرداد و گفت: ۷۰ درصد کودکان کار در گلستان غیرایرانی هستند. سید مهدی حسینی شامگاه دوشنبه در گفتگو با خبرنگاران اظهارکرد: در ۶ ماهه نخست امسال ۲۲۲ کودک خیابانی کار و بازمانده از تحصیل در استان شناسایی شده و از این حیث گلستان رتبه بالایی در کشور دارد.مدیرکل بهزیستی گلستان با بیان اینکه ۷۰ درصد کودکان کار در استان اتباع خارجی هستند، افزود: ۱۱ دستگاه اجرایی متولی کودکان کار و خیابانی بوده و باید همزمان با بهزیستی به این کودکان خدمات ارائه کنند تا بتوانیم آسیب‌های اجتماعی را کاهش دهیم(مهر/9ابان)
کودکان بیهویت 
مخالفت اداره ثبت احوال با نامگذاری و ثبت هویت یک کودک در تبریز
خبرگزاری هرانا – یک کودک در تبریز علیرغم سپری شدن ۲ سال از زمان تولدش، کماکان به دلیل مخالفت اداره ثبت احوال این شهرستان با نام انتخابی، از شناسنامه محروم مانده است. عدم صدور شناسنامه توسط ادارات ثبت احوال برای برخی نام‌های انتخابی امری مسبوق به سابقه است. محدودیت‌ها و بینش سیاسی و مذهبی اعمال شده در کتابچه اسامی مورد تایید ادارات ثبت احوال که توسط دولت تهیه شده است، عملا بسیاری از شهروندان را از نامگذاری کودکان خود بر اساس هویت‌های مذهبی، قومی و یا فرهنگی خود بر خلاف مقاوله‌نامه‌های‌ حقوق بشری محروم می‌کند(هرانا/3ابان)
بیماریهای کودکان 
 یک متخصص تغذیه عنوان کرد؛ آسیب‌های کم خونی در کودکان/ از اختلالات ذهنی تا عفونت‌های مکرر
یک متخصص تغذیه و رژیم درمانی گفت: قبل از اینکه کم خونی آشکارا پیشرفت کند، از علامت‌های کمبود اولیه آهن کاهش قدرت ایمنی و بروز عفونت‌های مکرر است گلبن سهراب با اشاره به اهمیت تأمین مواد مغذی خصوصاً آهن در بدن اظهار کرد: آهن ماده مغذی است که کمبود آن در جهان و خصوصاً در بین زنان شایع است وی با اشاره به اینکه تقریباً ۴۰ درصد جمعیت جهان مبتلا به کمبود آهن هستند افزود: این نوع آنمی یا کم خونی با تولید گلبول‌های قرمز کوچک و کاهش سطح هموگلوبین در گردش شناخته می‌شود(مهر/9ابان)
کودک ازاری 
نگاه قانون به مسأله کودک آزاری و راهکارهایی برای جلوگیری از آن
باتوجه به قوانین موجود در کشور ما کودک به فردی اطلاق می‌شود که به سن بلوغ نرسیده باشد، قانون‌گذار ما هم در تبصره یک ماده ۱۲۱۰ قانون مدنی بیان می‌کند: سن بلوغ در پسر ۱۵ سال تمام قمری و سن بلوغ در دختر ۹ سال تمام قمری است.‏ در تعریف کودک‌آزاری به زبان ساده باید بگویم هر گونه فعل یا ترک فعلی که سبب آزار روحی و جسمی در وجود یک کودک شود را کودک آزاری می‌گویند
 کودک‌آزاری با فیلترهای اینستاگرامی
به گزارش ایسنا، روزنامه «خراسان» در ادامه نوشت: احتمالا شما هم چنین ویدئوهایی را در اینستاگرام، تلگرام یا … دیده اید. کودکان زیباترین شکوفه‌های هستی‌اند که خداوند آنان را به انسان‌ها مرحمت می‌کند اما متاسفانه امروزه یکی از بزرگ ترین معضلات جوامع انسانی، نداشتن آگاهی و مهارت فرزندپروری است. در ادامه، نکاتی درباره آسیب‌های این رفتار مطرح خواهد شد(ایسنا/5ابان)
کودکان فقر 
ساماندهی کودکان کار و خیابانی را بررسی می کند؛ مفهوم رو به زوال کودکی برای قربانیان کوچک فقر/ زیر سایه سکوت
اراک – آئین‌نامه ساماندهی کودکان کار و خیابانی پس از گذشت ۱۶ سال هنوز گره‌ای از کار این قربانیان کوچک فقر باز نکرده است(مهر/30 ابان)
 ایلنا گزارش می‌دهد؛ سیستان و بلوچستان، محروم‌تر از همیشه/ “کمتر از هیچ” سهمی که نصیب اهالی “ایرندگان” شده است
به گفته‌ی اهالی، ایرندگان معادن زیادی دارد که عده‌ای آن معادن را ثبت کرده‌اند و رفته‌اند. آن‌ها می‌گویند: «اگر همین معادن بهره‌برداری شود عده‌ای از اهالی می‌توانند کار کنند و از این وضعیت نجات پیدا کنند. اما کسی حاضر نمی‌شود به اینجا بیاید. ما نه آب داریم نه برق و نه جاده، با این وضعیت معلوم است کسی در اینجا سرمایه‌گذاری نمی‌کند(ایلنا/19ابان).»
کودکانی که در یزد به حاشیه رفته‌اند
ایسنا/یزد مناطق حاشیه‌ای یزد شامل محلات حسن آباد و صدرآباد و محمودی جزو مناطق کمتر دیده شده یزد هستند که از کمترین مزایای حقوق شهروندی نیز برخوردار نشده‌اند.این مردم که اغلب ساکنانی از کشورهای مجاور و اتباع بیگانه غیرمجاز هستند برای فرار از مشکلات شهروندی و در موارد بسیار فقر و مشاغل غیرمجاز به این مناطق پناه اورده‌اند اما مسئله مربوط به کودکانی است که در این مکان‌ها زندگی می‌کنند و از نظر شهری، بهداشتی و سایر امکانات از کمترین حقوقی نیز برخوردار نیستند(ایسنا/4ابان)
 ۴۰ درصد خانوارهای ایرانی و ۷۰ درصد خانوارهای تهرانی زیر خط «فقر مسکن» هستند
به گفته مشاور وزیر راه و شهرسازی، ۴۰ درصد از خانوارهای ایرانی زیر خط «فقر مسکن» به‌سر می‌برند و این نرخ در تهران به ۷۰ درصد رسیده است.ابوالفضل نوروزی در گفت‌وگو با تلویزیون حکومت ایران در تعریف شاخص «فقر مسکن» گفته است: «خانواده‌هایی که بیش از ۳۰ درصد هزینه ماهانه یا سالانه خود را صرف اجاره‌بها و هزینه‌های مرتبط با تهیه مسکن می‌کنند، فقیران مسکن به‌شمار می‌روند»کاوه حاج‌علی‌اکبری، مدیر عامل سازمان نوسازی شهر تهران در آبان ۹۸ گفته بود که ۴۰ درصد خانوارها در شهر تهران زیر خط فقر مسکن هستند که این آمار اکنون بر اساس گفته‌های مقام‌های دولت به ۷۰ درصد افزایش یافته است (ایسنا/4ابان)
کودکان بیهویت 
 مخالفت اداره ثبت احوال با نامگذاری و ثبت هویت یک کودک در تبریز
خبرگزاری هرانا – یک کودک در تبریز علیرغم سپری شدن ۲ سال از زمان تولدش، کماکان به دلیل مخالفت اداره ثبت احوال این شهرستان با نام انتخابی، از شناسنامه محروم مانده است. عدم صدور شناسنامه توسط ادارات ثبت احوال برای برخی نام‌های انتخابی امری مسبوق به سابقه است. محدودیت‌ها و بینش سیاسی و مذهبی اعمال شده در کتابچه اسامی مورد تایید ادارات ثبت احوال که توسط دولت تهیه شده است، عملا بسیاری از شهروندان را از نامگذاری کودکان خود بر اساس هویت‌های مذهبی، قومی و یا فرهنگی خود بر خلاف مقاوله‌نامه‌های‌ حقوق بشری محروم می‌کند(هرانا/3ابان)
اسیب های اجتماعی 
_225  کودک در حوادث رانندگی خراسان جنوبی مجروح شدند
خراسان جنوبی رئیس پلیس راهنمایی و رانندگی خراسان جنوبی با بیان اینکه ۲۲۵ کودک در حوادث رانندگی استان مجروح شدند، گفت: استفاده از صندلی کودک برای حفظ جان کودکان در تصادفات مهم است سرهنگ علیرضا عباسی ادامه داد: برخی والدین از روی محبت یا سهل‌انگاری، کودکان خود را هنگام رانندگی در صندلی جلو نشانده یا آن‌ها را در آغوش می‌گیرند که این موضوع یکی از آسیب‌هایی است که همواره در کمین کودکان داخل خودرو است(ایسنا/25ابان)
 آسیبهای “بلاگری” بر روان کودکان از زبان یک جامعه شناس
آذربایجان غربی یک جامعه شناس گفت: استفاده ابزاری از کودکان در فضای مجازی به آن ها آسیب جدی وارد می کند.منصوره ایزدی در گفت وگو با ایسنا افزود: استفاده ابزاری از کودکان در فضای مجازی با عنوان بلاگری به شخصیت کودکان آسیب میزند و مسیر رشد طبیعی کودکان را مختل می کند(23ایسنا/ابان)
قاتل خاموش؛ مرگ تلخ مادر و کودک بر اثر گاز گرفتگی در مشگین شهر تایید شد
مشگین شهر – دادستان مشگین شهر گفت: در یک حادثه تلخ بر اثر مسمومیت با گاز منو اکسید کربن یک مادر و کودک مشگین شهری جان خود را از دست دادندعلی رضایی در گفت‌وگو با خبرنگار مهر، اظهار کرد:  پیکر بی جان مادر ۳۹ ساله به همراه فرزند پسر ۵ ساله در حمام منزل مسکونی کشف شد که این حادثه بر اثر مسمومیت با گاز مونوکسید کربن اتفاق افتاده است(ایسنا/20ابان)
16_ ۷۹۳۲۴۰۰ اجتماعی ازدواج و خانواده نظر دادن اشتراک گذاری دانلود PDF در گزارش باشگاه خبرنگاران جوان بخوانید؛ سرخوردگی یکی از پیامدهای طلاق برای کودکان است
به گزارش خبرنگار حوزه ازدواج و خانواده گروه اجتماعی باشگاه خبرنگاران جوان، طلاق، نوعی آشفتگی عاطفی برای تمام اعضای خانواده به همراه خواهد داشت، اما برای کودکان ممکن است ترسناک، گیج کننده و آزار دهنده باشد. طلاق غالبا باعث می‌شود که کودکان نتوانند هر روز با پدر یا مادرشان در ارتباط باشند. کاهش ارتباط کودک با پدر یا مادر، به پیوند کودکان و والدین آسیب می‌رساند(باشگاه خبرنگاران جوان/20ابان) 
بازی مرگبار دختر ۱.۵ ساله با جاروبرقی در اراک
دختربچه ۱.۵ ساله اراکی در حین بازی با جاروبرقی به علت اتصالی سیم برق دچار برق گرفتگی شده و جان خود را از دست دادسرهنگ امیر مختاری فرمانده انتظامی شهرستان اراک در تشریح جزئیات این حادثه بیان کرد: در حدود ساعت ۱۶:۵۲ روز گذشته با اعلام گزارشی به مرکز فوریت های پلیس ۱۱۰ مبنی بر وقوع حادثه برق گرفتگی در یکی از محله های شهرستان اراک و انتقال مصدوم به بیمارستان بلافاصله بررسی موضوع در دستور کار پلیس قرار گرفت.وی خاطرنشان کرد: ‌در تحقیقات انجام شده مشخص شد که دختر بچه ۱.۵ ساله در حین بازی با جارو برقی به علت اتصالی سیم برق جارو دچار برق گرفتگی شده و جان خود را از دست داده است(هرانا/20ابان) 
مرگ باورنکردنی نوجوان اصفهانی درپی اسکورت کاروان سپاهان 
ویدئوی تکان دهنده ای از دو نوجوان طرفدار سپاهان منتشر شده که با هیجان اتوبوس این تیم را به مقصد فولادشهر مشایعت می‌کنند. در صورت این نوجوان اصفهانی چیزی جز عشق و علاقه به فوتبال و تیم محبوبش نیست و او در تصاویر سلفی در حال ابراز علاقه و سوت و کف زدن به تیم سپاهان است در حالیکه اتوبوس تیم در اغلب اوقات در پس زمینه تصویر قرار گرفته است (رکنا /17ابان)
پیدا شدن یک نوزاد رها شده در تبریز
خبرگزاری هرانا –  یک نوزاد دختر دوماهه که در خیابانی در تبریز رها شده بود، توسط ماموران نیروی انتظامی کشف و به شیرخوارگاه منتقل شد. به گفته مدیرعامل شیرخوارگاه در سر این نوزاد جای جراحی وجود دارد.به گزارش خبرگزاری هرانا به نقل از ایلنا،  نوزاد دختر دوماهه که در خیابانی در تبریز رها شده بود، کشف و به شیرخوارگاه منتقل شد(ایلنا/10ابان)
دیگر نمی‌توان به راحتی تلفن همراه را از دسترس دانش‌آموزان دور کرد
رئیس سازمان پژوهش و برنامه‌ریزی آموزشی گفت: امروز، ما به آسانی نمی‌توانیم تلفن همراه را از دسترس دانش آموزان دور کنیم لذا باید این ابزار را جهت دهی و راهنمایی کنیم. در چنین شرایطی که ذائقه ها تغییر کرده است، ما ملزم به ارائه برنامه درسی پساکرونا و متفاوت از برنامه‌ی درسی سنتی هستیمبه گزارش ایسنا، شورای هماهنگی و پیگیری اقدامات تحولی با حضور رئیس سازمان پژوهش و برنامه‌ریزی آموزشی و سایر مدیران و معاونین در ابتدای این جلسه، دکتر حسن ملکی، ضمن تبریک سالروز ۱۳ آبان به همه‌ی فعالان این عرصه، گفت: راه شهدای دانش‌آموز و دانشجو که خون خود را، در چنین روزی و برای به ثمر رساندن انقلاب اسلامی، اهدا کردند، باید دنبال شود و نباید بگذاریم که خون پاک این افراد و راه آنان فراموش شود(ایلنا/13ابان)
 پر کشیدن شادی از پارک شادی یزد
یزد پارک شادی یزد یکی از اماکن شاخص تفریحی و سرگرمی مرکز استان سالهای سال است که روی شادی کودکان این دیار را به خود ندیده است مدیر مرکز خلاقیت شهرداری یزد به تازگی در گفت‌وگو با ایسنا به اهمیت وجود مراکز تفریحی در تربیت کودکان اشاره و تاکید کرده بود ولی در پایش مراکز تفریحی و پارک‌های شهر میراث جهانی که همواره شهروندانش از کمبود آنها در شهرشان گلایه دارند، تعطیلی و بلاتکلیفی چندین ساله بزرگترین مجموعه تفریحی شهر یعنی پارک شادی بسیار جلب توجه می‌کند(ایسنا/9ابان)
 در سایه فقدان امکانات تفریحی؛ هفت کودک در چابهار زیر آوار ماندند
در سایه فقدان امکانات تفریحی، ۷ کودک در دهستان پیرسهراب از توابع شهرستان چابهار، هنگام بازی در کنار یک دیواره خاکی، زیر آوار ماندند. طی این حادثه ۴ کودک جان خود را از دست داده و ۳ کودک دچار مصدومیت شدند(هرانا/6ابان)
خواهر براثر انفجار گاز شهری در سوسنگرد جان باختند   
مدیر ﺭﻭﺍﺑﻂ ﻋﻤﻮﻣﯽ مرکز اورژانس ﺧﻮﺯﺳﺘﺎﻥ گفت: بر اثر انفجار گاز شهری در سوسنگرد مرکز شهرستان دشت آزادگان ۲ خواهر بر اثر شدت جراحات وارده در دم جان باختندایرنا :عارف اصل شرهانی روز پنجشنبه با بیان جزییات این حادثه اظهار داشت: ساعت ۲۳:۱۵ دقیقه شامگاه چهارشنبه ۲۸ مهرماه در تماس با شماره ۱۱۵ فوریت های پزشکی ، خبر آتش سوزی یک باب منزل در منطقه ابوذر خیابان فجر ۵ سوسنگرد اطلاع رسانی شد(هرانا/6ابان)
 جلوگیری از حضور کودکان کار در چهار راهها
مدیرکل بهزیستی گیلان: از حضور کودکان کار در چهار راه‌ی شهر جلوگیری می‌شوداز رشت، دکتر حسین نحوی نژاد، با اشاره به اینکه بهزیستی گیلان از ۲۵۹ کودک بی سرپرست و بدسرپرست در ۲۰ مرکز نگهداری می‌کند، افزود: سازمان بهزیستی بابت نگهداری کودکان به مراکز یارانه می‌پردازد(رکنا/9ابان)
کودکان معلول
هیچ دلیلی برای ممنوعیت انجام آزمایشات ژنتیکی وجود ندارد
انتقاد از زیر سوال بردن فلسفه پیشگیری از معلولیت توسط مجلس!/ هزینه نگهداری یک معلول ماهانه ۵ میلیون تومان است معاون توانبخشی سازمان بهزیستی کشور گفت: اگر افزایش جمعیت مدنظر است، باید به دنبال افزایش جمعیت باکیفیت و سالم باشند و نباید فلسفه پیشگیری از معلولیت را زیر سوال ببرند(ایلنا/22ابان)
 ۷۸ کودک معلول “شیرخوارگاه رفیده” در انتظار آغوش های مهربان
 دستانشان از حرکت باز ایستاده یا پاهایشان به سختی قدم از قدم برمی‌دارد، چشم‌هایشان نمی‌بیند، گوش‌هایشان نمی‌شنود یا ذهنشان فعال نیست. این‌ها قصه زندگی ۷۸ کودک معلولی است که بی‌سرپرست یا بدسرپرست در شیرخوارگاه رفیده رها شده‌اند(رکنا/22ابان)َ
کانون دفاع از حقوق بشر در ایران 
کمیته دفاع از حقوق کودک ونوجوان 
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